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INTRODUCTION
Presenting our new catalogue CABS3, Wheel Speed Sensor - ABS, containing a large extension of our products, this has been achieved with our customers and 
partners’ collaboration. 

FAE considers quality as a top priority, which is why we are immersed in a continuous improvement, promoting the use of the most advanced methods for the 
development and manufacture of our products, such as Computer Aided Design (CAD), automated controls and process, to obtain reliable test, etc., allowing us to 
overcome successfully our client’s quality audits, working together and developing products for their new vehicles. With this new catalogue our purpose is to help 
our clients to identify our products. Due to car manufacturers are constantly modifying, we cannot ensure the full accuracy of the provided information in this FAE 
catalogue, used only as a guide. Names and manufacturer references are only used to find our products.

WARRANTY:
FAE guarantees all products against any manufacturing defects. This warranty is limited to the replacement of faulty spares. FAE does not hold itself responsible 
for the improper use of the product by untrained personnel.

NOTES:  
REFUND POLICY - FAE controls at 100% the production of all its products, checking and saving all manufacturing information. FAE does not refund any spare part 
which has been taken out of its sealed plastic wrapper.
- FAE does not accept any return of material, after a period of 15 days from the date of delivery. The return is subject of revision by FAE.
- FAE will refer to the Court of Barcelona in case of litigation.
- FAE reserves the right to modify the characteristics of its products without prior warning.

FAE products have the technology to replace and adapt the original equivalent and must be assembled by skilled specialist, having vehicle assembling knowledge 
and following FAE or the original manufacturer’s instructions. Any assembled piece not placed by a skilled specialist that represents a problem in its functioning 
and/or the vehicle, will not be FAE’s responsibility.

Presentamos este nuevo catálogo CABS3, Sensores Revoluciones Rueda - ABS, que contiene una gran ampliación de la gama de nuestros productos y ha 
sido posible realizarla con la cooperación de nuestros clientes y colaboradores.

FAE considera la calidad como un objetivo prioritario, y por ello, estamos inmersos en una mejora continua, promoviendo la aplicación de los medios más 
innovadores para el proyecto y fabricación de nuestros productos, como son el Diseño Asistido por Ordenador (CAD), la automatización de controles y procesos 
para obtener ensayos de fiabilidad, etc., que nos permiten superar con éxito las auditorías de calidad de nuestros clientes, llegando a desarrollar conjuntamente 
productos para sus nuevos vehículos. Con este catálogo, pretendemos ayudar a nuestros clientes en la rápida identificación de los productos de nuestra 
fabricación. Debido a las constantes variaciones de los fabricantes de vehículos, no podemos garantizar la completa exactitud de la información que se indica 
en este catálogo de FAE, sirviendo únicamente como guía. Los nombres y referencias de los fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más 
rápidamente nuestros productos.

GARANTÍA: 
FAE garantiza todos los productos contra fallos de fabricación. La garantía se limita al cambio del producto defectuoso, FAE no cubre la mala aplicación o 
manipulación del mismo por personal no especializado.

NOTAS: 
DEVOLUCIÓN- FAE controla al 100% la producción de todos sus productos, comprueba y guarda la información del comportamiento de cada uno de ellos en el 
momento de su fabricación. Si cualquier producto ha sido extraído de su envoltorio de plástico, que va termo-sellado, no se podrá aceptar su devolución.
- FAE no aceptará ninguna devolución de material transcurridos 15 días de la fecha de suministro. Condicionado a la revisión del material devuelto.
- FAE ante cualquier tipo de litigio se remite a los Tribunales de Barcelona.
- FAE se reserva el derecho a modificar las características de sus productos sin previo aviso.

Los productos FAE tienen la tecnología para reemplazar y adaptarse a los equivalentes de origen y deben ser montados por personal especializado y con 
conocimientos en el montaje de componentes del vehículo, siguiendo las instrucciones de montaje de la pieza FAE y/o del origen. Cualquier montaje realizado 
por personal no especializado que represente un problema en el funcionamiento de la pieza y/o del vehículo no será responsabilidad de FAE.

Nous présentons ce nouveau catalogue CABS3, Capteurs Vitesse Rotation de Roue - ABS qui contient une plus large gamme des séries de nos produits. 
Celui-ci a été réalisé grâce à la coopération de nos clients et partenaires. 

FAE conçoit la qualité comme un objectif prioritaire, pour cela, nous nous engageons à améliorer constamment notre manière de faire, en utilisant au possible 
les moyens les plus modernes dans le développement et la fabrication de nos produits, tels que la conception assistée par ordinateur (CAD), l’automatisation 
des contrôles et des tests de fiabilité, etc. Cela nous permet de passer avec succès les contrôles qualité de nos clients et de développer avec eux de nouveaux 
produits pour leurs tous derniers véhicules. Nous avons faits en sorte que ce catalogue aide nos clients à identifier rapide- ment les produits de notre fabrication.
Etant données les fréquentes modifications des fabricants de véhicules, nous ne pouvons garantir la complète exactitude des informations apportées par ce 
catalogue FAE qui doit seulement être considéré comme un guide. Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la 
recherche de nos produits.

GARANTIE : 
FAE garantie ses produits contre tout défaut de fabrication. La garantie est limitée au remplacement de la pièce défectueuse et ne couvre pas sa mauvaise 
installation ou encore la fausse manipulation de celle-ci par personnel non formé.

REMARQUES :  
REMBOURSEMENT- FAE contrôle à 100% la production de tous ses produits. Nous vérifions et gardons toutes les informations concernant leur comportement lors 
de la fabrication. Dès lors que n’importe quel produit a été extrait de son emballage plastique étanche, nous ne procédons à aucun remboursement.
- FAE décline tout retour du matériel, après 15 jours à compter de la date de livraison. Le retour sera soumis à une révision par FAE.
- FAE s’en remettra aux Tribunaux de Barcelone en cas de litige.
- FAE se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits sans aucun avis préalable.

Les produits FAE ont la technologie pour remplacer et s’adapter à leurs équivalents d’origine. Ils doivent être assemblés par personnel qualifié et compétent dans 
l’ensemble des composants du véhicule, suivant les instructions de montage de la pièce FAE et/ou de l’origine. Tout assemblage par personnel non qualifié qui 
représente un problème dans le fonctionnement de la pièce et/ou du véhicule ne sera pas de la responsabilité de FAE.

INTRODUCCIÓN

INTRODUCTION
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TECHNICAL INFORMATION
FUNCTION:

ABS (Anti-lock Braking System) or Wheel Speed Sensors, are mounted in the hub of the wheels and detect the rotational speed of each of them, transferring this 
information to the ABS control unit. If the ABS control unit detects a substantial drop in speed in one or more wheels, which could cause them to lock, it swiftly 
intervenes by modulating the braking pressure of each wheel individually. This prevents the wheels from locking and guarantees safe braking, allowing the driver 
to retain control of the vehicle. 

The ABS sensors provide information not only for the system itself, but also for such other systems as the gearbox, satellite navigation systems, the TCS or ASR 
(Traction Control Systems), chassis control systems, the ESP (Electronic Stability Program) system or the incline control system, which likewise make use of it.
Given the constant development of such sensors, there are today various different designs depending on precision, size and robsutness requirements.

FAE divides these sensors into 2 major groups:

Passive ABS sensors. For toothed wheels.

- Inductive ABS.

Active ABS sensors. For wheels with magnetic coding/toothed wheels.

- Hall ABS.
- Hall ABS with magnetic coding ring.
- Magneto-resistive ABS.

Passive ABS sensors. For toothed wheels (INDUCTIVES).

Passive ABS sensors are typically larger, and do not begin to function until the wheel reaches a set minimum rotational speed. They comprise a coil wound around 
a magnetic core and a permanent magnet. The magnetic flow generated between the teeth and troughs of the wheel induce a sinusoidal output voltage propor-
tional to the speed of the variations detected by the sensor. The voltage varies in accordance with the speed of rotation and the gap separating the toothed wheel, 
in both frequency and amplitude. These variations allow the following to be derived from the signal:

 
 

Active ABS sensors. For toothed/magnetic coder wheels.

Active ABS sensors are so named because they require an external power input in order to operate.
The response obtained from the sensor is a squared signal, the frequency being proportional to the rotational speed of the wheel. The amplitude of the signal does 
not depend on speed, while the detection technology allows for readings from 0 km/h. 

 
          The signal obtained is the following:
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TECHNICAL INFORMATION

VISUAL APPEARANCE AND REASONS FOR SENSOR FAILURE.
The outer body, connector and cables must be checked, together with the bushings, to ascertain they are in good condition.
Also check whether the detector reveals any cracks, dents or impacts which could have damaged it.
It should be borne in mind that in general a visual inspection is not sufficient to establish whether the part is functioning correctly or not, although it will help to 
make an initial diagnosis.
1- Cracks or breaks. Tension caused by mechanical stress.
2- Deformation and denting. Overheating of the sensor.
3- No signal. Cable broken by friction or excessive vibration, short-circuits, internal sensor breakage caused by mechanical or thermal stress.

SENSOR FAILURE SYMPTOMS.
- The ABS indicator lights up.
- Wheels lock during normal braking (only on cars with an electronic braking distributor).

SENSOR MAINTENANCE.
The wheel speed sensors are the components subjected to the greatest loads within the braking regulation system. They prevent the wheels from skidding and 
are responsible for ensuring stable vehicle road performance.
Check the specific sensor values during each service or every 25.000 km. Replace if the functional checks are no longer within the specified threshold values.

Hall ABS

These sensors are highly accurate and must be installed with great precision. They use a 
semiconductor sensor coupled to an electronic circuit protecting the sensor from possible 
voltage spikes, and a permanent magnet. 

The operational principle is based on the so-called Hall effect, which comprises the genera-
tion of a voltage (the Hall voltage) transversal to the direction of the current in a conductor, 
when the action of a magnetic field is applied perpendicularly to it.

Hall ABS with magnetic coder ring
 
This shares the same principle as the toothed wheel, although the variation in the magnetic 
field is caused by the change in polarity of a sectionally magnetised wheel (coder disc). No 
permanent magnet is fitted, thereby reducing the size of the sensor. Space can be saved by 
fitting the magnetic ring within the wheel bearings.

Magneto-resistive ABS
 
Magneto-resistive sensors are scarcely sensitive to their position, which means that they 
can be positioned relatively far from the coder disc, and still transmit a reliable signal. These 
sensors allow a highly precise signal to be detected.
The sensor is mounted above a magnetic coder, its resistive properties varying in accordan-
ce with the magnetic field presented to it. 
As a result of the variation in the internal resistance of the centre, the velocity and direction 
of rotation can be established.
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FUNCIÓN:

Los sensores ABS (Antilock Braking System) o Sensores Revoluciones de la Rueda, van ubicados en el buje de las ruedas y detectan la velocidad de giro de cada 
una de ellas, transfiriendo esta información a la unidad de control del sistema ABS. Si la unidad de control del sistema ABS detecta que hay un descenso impor-
tante de velocidad en una o varias ruedas, lo que podría provocar que se bloquearan, interviene rápidamente modulando la presión de frenado de cada rueda 
individualmente. De este modo se evita que las ruedas se bloqueen y garantizan un frenado seguro, permitiendo al conductor mantener el control del vehículo.
No sólo el sistema ABS utiliza la información que sus sensores le proporcionan si no que otros sistemas, como las cajas de cambios, los sistemas de navegación, 
GPS, el sistema TCS, ASR (Sistemas de Control de la Tracción), los sistemas de control de chasis, el sistema ESP (Programa Electrónico de Estabilidad) o el control 
de ascenso de pendientes, también la usan.
Dado el desarrollo constante de estos sensores, en la actualidad podemos encontrar diferentes diseños dependiendo de las necesidades de precisión, tamaño y 
resistencia. 

FAE desglosa estos sensores en 2 grandes grupos:

Sensores ABS pasivos. Para ruedas dentadas.

- ABS inductivos.

Sensores ABS activos. Para ruedas con codificador magnético/ruedas dentadas.

- ABS Hall.
- ABS Hall con anillo codificador magnético.
- ABS Magnetoresistivo.

Sensores ABS pasivos. Para ruedas dentadas (INDUCTIVOS).

Los sensores ABS pasivos suelen ser más grandes, y no empiezan a funcionar hasta que la rueda no alcanza una velocidad rotacional mínima determinada. Se 
componen de una bobina que rodea un núcleo magnético y un imán permanente. El flujo magnético que se produce entre los dientes y los valles de la rueda, 
inducen una tensión sinusoidal de salida que es proporcional a la velocidad de las variaciones que detecta el sensor. La tensión varía en función de la velocidad 
de rotación y la distancia a la rueda dentada (Gap) tanto en frecuencia como en amplitud. Esas variaciones hacen que la señal que obtengamos sea la siguiente:

 
 

Sensores ABS activos. Para ruedas con codificador magnéticas/dentadas.

Los sensores ABS activos reciben este nombre porque precisan un aporte externo de energía para empezar a funcionar.
La respuesta que obtenemos del sensor es una señal cuadrada cuya frecuencia es proporcional a la velocidad de giro de la rueda. La amplitud de la señal no 
depende de la velocidad y además debido a la tecnología de detección es posible la lectura de la misma desde los 0 km/h. 

 
          La señal obtenida es la siguiente:

INFORMACIÓN TÉCNICA
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INFORMACIÓN TÉCNICA

ASPECTOS VISUALES Y CAUSAS DE FALLO EN LOS SENSORES.
Debe verificarse el cuerpo exterior, el conector y los cables, así como sus pasa-muros, asegurándose de su buen estado.
Compruebe también si el captador muestra alguna grieta, abolladura o golpe que pudiera haberlo dañado.Hay que tener en cuenta que, como norma general, una 
inspección visual no es suficiente para poder asegurar el buen o mal funcionamiento de la pieza, pero ayuda a hacer un primer diagnóstico.
1- Grietas o roturas. Tensiones provocadas por estrés mecánico.
2- Deformaciones y abolladuras. Sobrecalentamiento del sensor.
3- Sin señal. Rotura del cable por fricción o exceso de vibración, cortocircuitos, roturas internas del sensor por estrés mecánico o térmico.

SÍNTOMAS DE FALLO DE LOS SENSORES.
- Encendido testigo de la luz ABS.
- Bloqueo de ruedas en frenadas normales (sólo en coches con repartidor de frenada electrónico).

MANTENIMIENTO DE LOS SENSORES.
Los sensores de revoluciones de la rueda son los componentes sometidos a las mayores cargas dentro del sistema de regulación del freno. 
Evitan que las ruedas patinen y se encargan de proporcionar un comportamiento en carretera estable del automóvil.
Revisar en cada mantenimiento o cada 25.000 km los valores específicos de los sensores. 
Reemplazar cuando las comprobaciones de funcionamiento no estén dentro de los valores límite especificados.

ABS Hall

Estos sensores son muy precisos y deben instalarse con mucha exactitud. Se compone 
de un sensor semiconductor, acoplado a un circuito electrónico que protege el sensor de 
posibles picos de tensión y un imán permanente. 

El principio de funcionamiento se basa en el llamado efecto Hall, que consiste en la gene-
ración de un voltaje transversal (tensión Hall) al sentido de la corriente en un conductor, 
cuando en él se le aplica perpendicularmente la acción de un campo magnético. 

ABS Hall con anillo codificador magnético
 
Comparte el principio de la rueda dentada; sin embargo la variación del campo magnético 
se produce debido al cambio de polaridad de una rueda imantada por secciones (disco 
codificador). No lleva imán permanente por lo que se consigue reducir el tamaño del sen-
sor. Se puede ahorrar más espacio integrando el anillo magnético dentro del cojinete de 
la rueda. 

ABS Magnetoresistivo
 
Los sensores magnetoresistivos son prácticamente insensibles a su posición, lo que per-
mite que se puedan colocar a distancias relativamente grandes del disco codificador y aun 
así transmitir una señal fiable. Estos sensores permiten detectar una señal muy precisa.
El sensor se monta encima del codificador magnético y varia sus propiedades resistivas 
en función del campo magnético que se le presenta. Debido a la variación de la resistencia 
interna de este sensor se pueden determinar la velocidad y el sentido de la rotación.



X
TECHNICAL INFORMATION
INFORMACIÓN TÉCNICA
INFORMATION TECHNIQUE

INFORMATION TECHNIQUE
FONCTION:

Les capteurs ABS (Antilock Braking System) ou capteurs de vitesse de roue, se trouvent dans la frette des roues et détectent la vitesse de rotation de chacune 
d’elles, puis transfère cette information à l’unité de contrôle du système ABS. Si l’unité de contrôle du système ABS capte qu’il se produit une baisse importante 
de vitesse sur une ou plusieurs roues, ce qui pourrait provoquer leur blocage, elle intervient rapidement en modulant la pression de freinage de chaque roue 
individuellement. Ainsi les roues ne se bloquent pas et garantissent un freinage sûr, ce qui permet au conducteur de conserver le contrôle du véhicule.
Le système ABS n’utilise non seulement l’information que lui envoient ses capteurs mais aussi d’autres systèmes, comme la boîte de vitesses, les systèmes de 
navigation, GPS, le système TCS, ASR (Systèmes de Contrôle de la Traction), les systèmes de contrôle de châssis, le système ESP (Programme Électronique de 
Stabilité) ou le contrôle de montée de pentes.
Étant donné le développement constant de ces capteurs, nous pouvons actuellement trouver différentes conceptions en fonction des besoins de précision, taille 
et résistance.

FAE divise ces capteurs dans 2 grandes groupes:

Capteurs ABS passifs. Pour les roues dentées.

- ABS inductifs.

Capteurs ABS actifs. Pour les roues avec codificateur magnétique/roues dentées.

- ABS Hall.
- ABS Hall avec bague de codeur magnétique.
- ABS Magnétorésistif.

Capteurs ABS passifs. Pour les roues dentées (INDUCTIFS).

Les capteurs ABS passifs sont habituellement plus grands, et ne commencent à fonctionner que lorsque la roue atteint une vitesse rotationnelle minimale établie. 
Ils se composent d’une bobine qui entoure un noyau magnétique et un aimant permanent. Le flux magnétique qui se produit entre les dents et les creux de la roue 
induisent une tension sinusoïdale de sortie qui est proportionnelle à la vitesse des variations que détecte le capteur. La tension varie en fonction de la vitesse de 
rotation et la distance à la roue dentée (Gap) aussi bien en fréquence qu’en ampleur. Ces variations font que le signal que nous obtenons soit le suivant :

 
 

Capteurs ABS actifs. Pour les roues avec codificateur magnétique/roues dentées.

Les capteurs ABS actifs portent ce nombre car ils ont besoin d’un apport externe d’énergie pour commencer à fonctionner. 
La réponse que nous obtenons du capteur est un signal carré dont la fréquence est proportionnelle à la vitesse de rotation de la roue. L’ampleur du signal ne 
dépend pas de la vitesse et, en outre, en raison de la technologie de détections, il est possible de le lire depuis 0 km/h.

 
         
          Le signal obtenu est le suivant:
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ASPECTS VISUELS ET CAUSES DE DÉFAUT DES CAPTEURS.
Il faut vérifier le corps extérieur, le connecteur et les câbles, ainsi que leurs isolateurs de traversée, en s’assurant de leur bon état.
Il faut aussi vérifier si le capteur montre des fissures, bosselures ou coups pouvant l’avoir endommagé.
Il ne faut pas oublier, comme règle générale, qu’une inspection visuelle n’est pas suffisante pour garantir le bon ou mauvais fonctionnement de la pièce, mais 
elle aide à établir un premier diagnostic.
1- Fissures ou ruptures. Tensions provoquées par stress mécanique.
2- Déformations et bosselures. Surchauffe du capteur.
3- Sans signal. Rupture du câble par friction ou excès de vibration, courts-circuits, ruptures internes du capteur pour stress mécanique ou thermique.

SYMPTÔMES DE DÉFAUT DES CAPTEURS.
- Activation du témoin lumineux ABS.
- Blocage des roues lors de freinages normaux (uniquement pour des voitures avec distributeur de freinage électronique).

MAINTENANCE DES CAPTEURS.
Les capteurs de vitesse de roue sont les composants soumis aux plus grandes charges dans le système de régulation du frein. Ils évitent que les roues patinent 
et se chargent de fournir un comportement stable de l’automobile sur la route.
Réviser lors de chaque maintenance ou tous les 25.000 km les valeurs spécifiques des capteurs. Remplacer si les vérifications de fonctionnement se trouvent 
hors des valeurs limites spécifiées.

ABS Hall

Ces capteurs sont très précis et doivent être installés avec une grande exactitude. Il se 
compose d’un capteur semi-conducteur, accouplé à un circuit électronique qui protège le 
capteur de possibles pics de tension et d’un aimant permanent. 

Le principe de fonctionnement se fonde sur le dénommé effet Hall, qui consiste dans la 
génération d’un voltage transversal (tension Hall) au sens du courant dans un conducteur, 
quand lui est appliquée perpendiculairement l’action d’un champ magnétique.

ABS Hall avec bague de codeur magnétique
 
Il partage le principe de la roue dentée; toutefois, la variation du champ magnétique se pro-
duit à cause du changement de polarité d’une roue aimantée par sections (disque codeur). 
Il n’incorpore pas d’aimant permanent, c’est pourquoi la taille du capteur est réduite. Il est 
possible d’économiser plus d’espace en intégrant la bague magnétique dans le coussinet 
de la roue.

ABS Magnétorésistif
 
Les capteurs magnétorésistifs sont pratiquement insensibles à leur position, ce qui permet 
de les placer à des distances relativement grandes du disque codificateur tout en trans-
mettant quand même un signal fiable. Ces capteurs permettent de détecter un signal très précis.
Le capteur est monté sur le codificateur magnétique et varie ses propriétés résistives en 
fonction du champ magnétique qui se présente à lui. Grâce à la variation de la résistance 
interne de ce capteur, il est possible de déterminer la vitesse et le sens de la rotation.
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WHEEL SPEED SENSORS INSTRUCTIONS - ABS
FAE products have the technology to replace and adapt to original equivalents. For reasons of safety, and so as to achieve optimal performance, all maintenance and repair work must be 
performed only by trained personnel in accordance with the vehicle manufacturer’s guidelines and the assembly instructions for the FAE and/or original part. FAE will accept no liability 
for any installation by untrained personnel leading to a problem in the operation of the parts and/or the vehicle. 

Assembly and disassembly of the sensors must comply with the vehicle manufacturer’s guidelines. Take note of the vehicle manufacturers’ safety data sheets.

DISASSEMBLY:
Depending on the vehicle model, FAE recommends a thorough cleaning of the ABS sensor location and the former socket, using a brake cleaner and never compressed air to remove 
braking dust. Any kind of dust breathed in would be harmful to health.
Active sensors can be damaged by electrostatic discharges. The electrical contacts must therefore never be touched when active sensors are being handled.

- Release the sensor attachment.
- Unplug the electrical connection. Never pull at the sensor conductors directly.
- Remove the old ABS sensor.
- Clean the connection and the location where the new ABS sensor will be fitted.

ASSEMBLY:
- Install the new ABS sensor and secure it in accordance with the vehicle manufacturer’s guidelines.
- Join up the electrical connection cables.
- Fit all the bushings in their specific location. If any bushings are not installed in place, then the cable could rub against a rotating element, causing wear and tear and subsequent 
breakage. The cables should never be twisted during assembly.
- Replace the tightness seal every time a sensor is changed. The seals may not remain tight if they are used or worn.

If necessary, delete the error code displayed.
Check the anti-lock system again.
Test route.
The ABS control pilot should no longer light up.

Los productos FAE tienen la tecnología para reemplazar y adaptarse a los equivalentes de origen. Por razones de seguridad y para conseguir un rendimiento óptimo, todos los trabajos 
de mantenimiento y de reparación deben ser efectuados únicamente por personal con formación de acuerdo con las directivas del fabricante del vehículo, siguiendo las instrucciones 
de montaje de la pieza FAE y/o de origen. Cualquier montaje realizado por personal no formado que represente un problema en el funcionamiento de la pieza y/o del vehículo no será 
responsabilidad de FAE.

Para el montaje y desmontaje de los sensores se respetarán las directivas del fabricante del vehículo. 
Prestar atención a las fichas de datos de seguridad de los fabricantes de vehículos.

DESMONTAJE:
Según el modelo del vehículo, FAE recomienda limpiar a fondo la ubicación del sensor ABS y el enchufe antiguo, utilizando un limpiador de frenos, no utilizar nunca aire comprimido 
para eliminar el polvo de freno. Cualquier clase de polvo que se respire es nocivo para la salud. Los sensores activos pueden ser dañados por descargas electroestáticas. Por ello no 
deben tocarse nunca los contactos eléctricos cuando se manipulen sensores activos.

- Soltar la fijación del sensor.
- Desenchufar la conexión eléctrica. Nunca deberá tirarse directamente de los conductores del sensor.
- Retirar el sensor ABS antiguo.
- Limpiar la conexión y el lugar de montaje del sensor ABS nuevo.

MONTAJE:
- Colocar el sensor ABS nuevo y fijarlo de acuerdo con las directivas del fabricante del vehículo.
- Unir los cables de la conexión de enchufe eléctrico.
- Montar todos los pasa-muros en su ubicación específica. Si algún pasa-muros no está colocado en su sitio, puede provocar el roce del cable con algún elemento de rotación que 
produciría el desgaste y posterior rotura del mismo. No deben retorcerse los cables durante el montaje.
- Sustituya la junta de estanqueidad cada vez que cambie un sensor. Las juntas pueden no realizar su función de hermeticidad si están usadas o desgatadas.

De ser necesario, borrar el código de error presente.
Volver a comprobar el sistema antibloqueo.
Recorrido de prueba.
Ya no se debería encender el piloto de control del ABS.

Les produits FAE incorporent la technologie pour remplacer et s’adapter aux équivalents d’origine. Pour des raisons de sécurité et pour obtenir un rendement optimal, tous les travaux 
de maintenance et de réparation ne doivent être effectués que par un personnel possédant la formation appropriée en vertu des directives du fabricant du véhicule, en suivant les 
instructions de montage de la pièce FAE et/ou d’origine. FAE se dégage de toute responsabilité quant à tout montage réalisé par un personnel non formé qui représente un problème 
dans le fonctionnement de la pièce et/ou du véhicule.

Pour le montage et démontage des capteurs, il faudra respecter les directives du fabricant du véhicule. 
Il faut faire particulièrement attention aux fiches de données de sécurité des fabricants de véhicules.

DÉMONTAGE:
Selon le modèle du véhicule, FAE recommande de nettoyer à fond l’emplacement du capteur ABS et l’ancienne prise, en utilisant un produit de nettoyage pour freins. Ne jamais utiliser 
de l’air comprimé pour éliminer la poussière de frein. Toute classe de poussière pouvant être respirée est nocive pour la santé.
Les capteurs actifs peuvent être endommagés par des décharges électrostatiques. C’est pourquoi il ne faut jamais toucher les contacts électriques en manipulant les capteurs actifs.

- Détacher la fixation du capteur.
- Débrancher la connexion électrique. Il ne faudra jamais tirer directement les conducteurs du capteur.
- Retirer l’ancien capteur ABS.
- Nettoyer la connexion et le lieu de montage du nouveau capteur ABS.

MONTAGE:
- Placer le nouveau capteur ABS et le fixer conformément aux directives du fabricant du véhicule.
- Unir les câbles de la connexion de la prise électrique.
- Monter tous les isolateurs de traversée à leur endroit spécifique. Si un isolateur de traversée n’est pas placé à son endroit, ce fait peut provoquer que le câble frotte contre un 
élément de rotation, ce qui produirait son usure et ultérieure rupture. Ile ne faut pas tordre les câbles pendant le montage.
- Remplacer le joint d’étanchéité lors de chaque changement d’un capteur. Les joints peuvent ne pas réaliser leur fonction d’étanchéité s’ils sont usées ou en mauvais état.

Le cas échéant, effacer le code d’erreur présent.
Vérifier à nouveau le système antiblocage.
Parcours d’essai.
Le voyant de contrôle de l’ABS ne devrait plus s’activer.

INSTRUCCIONES SENSORES REVOLUCIONES RUEDA - ABS

INSTRUCTIONS CAPTEUR DE VITESSE ROUE - ABS



WHEEL SPEED SENSORS - ABS
SENSORES REVOLUCIONES RUEDA - ABS

CAPTEURS VITESSE ROTATION DE RUE - ABS
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Wheel Speed Sensors - ABS.
Sensores Revoluciones Rueda - ABS.
Capteurs Vitesse Rotation de Rue - ABS.

For further applications and/or another products see our interactive catalog in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es

BMW 34 52 1 182 160Cross references
Cruce de referencias
Tableau des equivalences

Suitable / Reemplaza:Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78009 Ref. FAE

L
860

LENGTH
LONGITUD 
LONGUEUR

CONNECTION
CONEXIÓN

CONNEXION

L1
41,5

LENGTH 1
LONGITUD 1
LONGUEUR 1

Hall
Effect

RESISTANCE 
RESISTENCIA 
RÉSISTANCE

L
860860
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 SE
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IE 
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 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

 NEW PRODUCTS / NOVEDADES / NOUVEAUTES

 LENGHT / LONGITUDES / LONGEURS

Lenght of cable in mm.
Longitud del cable en mm.
Longueur du cable en mm.

L L1

Hall
Effect ohm

Lenght of sensor in mm.
Longitud del sensor en mm.
Longueur du capteur en mm.

Active sensor.
Sensor activo.
Capteur active.

Passive sensor. Resistance between the terminals.
Sensor pasivo. Resistencia entre los terminales.
Capteur pasive. Résistance entre les connexions.

Type of connection.
Tipo de conexión.
Type de connexion.

Length in mm. of cable & of sensor measured as shown:
Longitud en mm. del cable y del sensor medido de la forma ilustrada:
Longueur en mm. du cable et du capteur mesuré comme suit:

L

L1

LL1

REF. FAE REF. FAE REF. FAE REF. FAE REF. FAE REF. FAE REF. FAE REF. FAE REF. FAE

78226
78231
78257
78262
78269
78270
78271
78272
78273
78274
78275
78276

78277
78278
78279
78280
78281
78282
78283
78284
78285
78286
78287
78288

78289
78290
78291
78292
78293
78297
78298
78299
78304
78305
78306
78308

78310
78311
78313
78315
78316
78317
78324
78325
78335
78336
78338
78339

78340
78341
78342
78343
78344
78345
78346
78347
78348
78349
78350
78351

78352
78353
78354
78355
78356
78357
78358
78360
78363
78368
78370
78373

78375
78376
78377
78378
78391
78393
78394
78396
78397
78398
78399
78400

78401
78402
78403
78404
78405
78407
78408
78409
78412
78413
78416
78417

78418
78419
78420
78422
78423

eCatalog
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VW 1H0 927 807 D
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78001

L
1125

L1
36

ohm
1100

Renault 77 00 834 762

Audi 8E0 927 803 B
Seat 8E0 927 803 B
VW 8E0 927 803 B

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78002

 Ref. 78004

L
510

L
1005

L1
46,2

L1
28,3

ohm
1050

ohm
1750

Ford 1048603
 7384950
 95VW-2B372-AB
 98VW-2B372-BA
Seat 7M0 927 807 B
 7M0 927 807 C
VW 7M0 927 807 B
 7M0 927 807 C

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78003

L
525

L1
28

ohm
1100

BMW 34 52 1 164 643
 34 52 1 182 525
 34 52 1 182 795

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78005

L
510

L1
22,6

ohm
1050

Renault 77 00 429 113
 77 00 832 768

Citroën 96.140.648
 96.181.977
 96.181.979
 96.217.750
Peugeot 4545.31
 4545.44
Talbot 96 181 977 80

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78006

 Ref. 78007

L
679

L
665

L1
28,5

L1
30,5

ohm
1100

ohm
1600

Audi 1H0 927 807
 1J0 927 803
Seat 1H0 927 807
 1J0 927 803
Skoda 1J0 927 803
VW 1H0 927 807
 1J0 927 803

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78008

L
---

L1
27,7

ohm
1100

BMW 34 52 1 182 160

Audi 6Q0 927 808 A
 6Q0 927 808 B
 WHT 003 862
Seat 6Q0 927 808 A
 6Q0 927 808 B
 WHT 003 862
Skoda 6Q0 927 808 A
 6Q0 927 808 B
 WHT 003 862
VW 6Q0 927 808 A
 6Q0 927 808 B
 WHT 003 862

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78009

 Ref. 78010

L
860

L
---

L1
41,5

L1
23,5

Hall
Effect

Hall
Effect
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Ford 1356184
 3M5T-2B372-DA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78011

L
---

L1
25,3

Hall
Effect

Audi 7H0 927 803
 WHT 003 857
Porsche 7H0 927 803
 WHT 003 857
Seat 7H0 927 803
 WHT 003 857
Skoda 7H0 927 803
 WHT 003 857
VW 7H0 927 803
 WHT 003 857

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78012

L
---

L1
27,8

Hall
Effect

Citroën 4545 98
Peugeot 4545.98

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78013

L
775

L1
30,5

Hall
Effect

BMW 34 52 6 752 681
 34 52 6 792 897

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78014

L
515

L1
45,1

Hall
Effect

Seat 6K0 927 807 D
 6N0 927 807
 6N0 927 807 A
VW 6K0 927 807 D
 6N0 927 807
 6N0 927 807 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78015

L
870

L1
35,5

ohm
1100

Audi 1J0 927 807 B
Seat 1J0 927 807 B
Skoda 1J0 927 807 B
VW 1J0 927 807 B

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78016

L
---

L1
37,5

ohm
1100

BMW 34 52 1 163 028
 34 52 1 181 126
 34 52 1 181 971
 34 52 1 182 063
 34 52 1 182 067

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78017

L
790

L1
22,5

ohm
1150

BMW 34 52 1 164 651
 34 52 1 165 609

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78018

L
525

L1
49

ohm
1100

BMW 34 52 1 164 370
 34 52 1 164 652

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78019

L
1015

L1
22,5

ohm
1100

Audi 1H0 927 808
 1J0 927 804
Seat 1H0 927 808
 1J0 927 804
Skoda 1J0 927 804
VW 1H0 927 808
 1J0 927 804

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78020

L
---

L1
27,7

ohm
1100
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Peugeot 4545.76
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78021

L
835

L1
25,3

ohm
1100

Peugeot 4545.77
 4545.79

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78022

L
840

L1
40,5

ohm
1100 

BMW 34 52 1 163 027
 34 52 1 163 188
 34 52 1 165 519

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78023

L
660

L1
49

ohm
1100

Renault 77 00 834 761
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78024

L
615

L1
46,2

ohm
1100

Ford 1048604
 7307991
 95VW-2B372-BA
 98VW-2B372-AA
Seat 7M0 927 807 A
 7M0 927 807 D
VW 7M0 927 807 A
 7M0 927 807 D

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78025

L
1130

L1
28,3

ohm
1100

Renault 82 00 446 282
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78026

L
770

L1
---

Hall
Effect

Renault 82 00 252 007
 82 00 274 800

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78027

L
552

L1
28,4

Hall
Effect

Mercedes 203 540 01 17
 203 540 13 17
 A 203 540 01 17
 A 203 540 13 17

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78028

L
1154

L1
31,2

Hall
Effect

Ford 1207330
 1207331
 2M21-2B372-BA
 2M21-2B372-CA
Seat 7M3 927 807 K
 7M3 927 807 L
VW 7M3 927 807 K
 7M3 927 807 L

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78029

L
1130

L1
29

Hall
Effect

Fiat 46740213
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78030

L
1315

L1
27,5

Hall
Effect
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Citroën 14.941.670.80
 4545 96
Fiat 1494167080
Peugeot 4545.96

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78031

L
970

L1
26,5

Hall
Effect

12

Citroën 4545 C0
 4545 G7
 4545 H6
 4545 J0
 96.656.317.80
Peugeot 4545.C0
 4545.G7
 4545.H6
 4545.J0

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78032

L
1800

L1
38,4

Hall
Effect

12

BMW 34 52 6 752 682
 34 52 6 792 896

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78033

L
515

L1
45,1

Hall
Effect

Citroën 4545 97
Peugeot 4545.97

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78034

L
1130

L1
34,3

Hall
Effect

12

Ford 1067208
 1088635
 98AG-2B372-BE
 98AG-2B372-BF

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78035

L
635

L1
14

Hall
Effect

Citroën 96.353.847
 96.386.487
 96.436.596
 96.436.977
 96.449.667
 96.449.667.80
Peugeot 4545.88

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78036

L
680

L1
---

Hall
Effect

Mercedes 203 540 02 17
 203 540 14 17
 A 203 540 02 17
 A 203 540 14 17

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78037

L
1000

L1
31,2

Hall
Effect

Citroën 4545 86
Peugeot 4545.86

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78038

L
1280

L1
---

Hall
Effect

12

BMW 34 52 6 752 683
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78039

L
1015

L1
23

Hall
Effect

Ford 1021861
 1089128
 96FB-2B372-BD
 96FB-2B372-BE
Mazda 1E00-43-701 A
 1E00-43-701 B

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78040

L
865

L1
15,7

ohm
1100
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Ford 1038224
 97KG-2B372-AA
 97KG-2B372-AB

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78041

L
805

L1
15,7

ohm
1100

BMW 34 52 1 182 076

BMW 34 52 1 182 077

BMW 34 52 1 182 159

BMW 34 52 0 025 723
 34 52 1 165 534
 34 52 6 756 375

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78042

 Ref. 78043

 Ref. 78044

 Ref. 78045

L
605

L
1030

L
660

L
660

L1
25,4

L1
35

L1
31,3

L1
31,2

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

BMW 34 52 0 025 724
 34 52 1 165 535
 34 52 6 756 376

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78046

L
860

L1
41,5

Hall
Effect

Fiat 46740217
 46811205

Fiat 51763164

Fiat 51763165

Fiat 51782490

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78047

 Ref. 78048

 Ref. 78049

 Ref. 78050

L
1335

L
805

L
820

L
820

L1
27,2

L1
27,5

L1
38,2

L1
38,2

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect



8

Mercedes 168 540 00 17
 A 168 540 00 17

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78051

L
640

L1
15,2

ohm
1650

Mercedes 220 540 01 17
 220 540 02 17

Mercedes 210 540 06 17

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78052

 Ref. 78053

L
630

L
975

L1
28,1

L1
28

Hall
Effect

ohm
1600

Citroën 4545 81
 96.360.814.80
Peugeot 4545.81

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78054

L
775

L1
29,7

ohm
1100

Dacia 8200195825
 479101292R
Renault 47 91 012 92R
 82 00 195 825
 82 00 419 177

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78055

L
644

L1
---

Hall
Effect

Renault 82 00 037 443
 82 00 274 801

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78056

L
1135

L1
43,5

Hall
Effect

Renault 82 00 404 460
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78057

L
775

L1
---

Hall
Effect

VW 4B0 927 807
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78058

L
960

L1
41,2

ohm
1300

Audi 4B0 927 803 C
VW 4B0 927 803 C

VW 4B0 927 807 C
 4B0 927 807 L

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78059

 Ref. 78060

L
1035

L
965

L1
39,5

L1
41,2

ohm
1300

ohm
1300



9

Audi 4E0 927 804 A
 4E0 927 804 D
 4E0 927 804 F
VW 4E0 927 804
 4E0 927 804 A
 4E0 927 804 D
 4E0 927 804 F

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78061

L
---

L1
37,3

Hall
Effect

Audi 8D0 927 803
VW 8D0 927 803

Audi 8D0 927 803 B
 8D0 927 803 C
 8D0 927 803 D
Skoda 8D0 927 803 B
 8D0 927 803 C
 8D0 927 803 D
VW 8D0 927 803 B
 8D0 927 803 C
 8D0 927 803 D

Audi 7H0 927 804
 WHT 003 856
Porsche 7H0 927 804
Seat 7H0 927 804
 WHT 003 856
Skoda 7H0 927 804
 WHT 003 856
VW 7H0 927 804
 WHT 003 856

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78062

 Ref. 78063

 Ref. 78064

L
1095

L
1025

L
---

L1
39,5

L1
39,5

L1
27,8

ohm
1300

ohm
1300

Hall
Effect

Audi 6Q0 927 803 A
 6Q0 927 803 B
 WHT 003 861
Seat 6Q0 927 803 A
 6Q0 927 803 B
 WHT 003 861
Skoda 6Q0 927 803 A
 6Q0 927 803 B
 WHT 003 861
VW 6Q0 927 803 A
 6Q0 927 803 B
 WHT 003 861

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78065

L
---

L1
21

Hall
Effect

Audi 6Q0 927 807 A
 6Q0 927 807 B
 WHT 003 863
Seat 6Q0 927 807 A
 6Q0 927 807 B
 WHT 003 863
Skoda 6Q0 927 807 A
 6Q0 927 807 B
 WHT 003 863
VW 6Q0 927 807 A
 6Q0 927 807 B
 WHT 003 863

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78066

L
---

L1
23,5

Hall
Effect

Fiat 46776188
 59232005
Peugeot 4545.90

Chrysler 56027723
Jeep 56027723

Chrysler 56027722
Jeep 56027722

Chrysler 56005216
 56005216 AB
Jeep 56005216
 56005216 AB

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78067

 Ref. 78068

 Ref. 78069

 Ref. 78070

L
1425

L
1290

L
1855

L
1650

L1
28

L1
44,3

L1
44,3

L1
30,2

ohm
1650

ohm
1100

ohm
1100

ohm
1150



10

Audi 8D0 927 807 C
VW 8D0 927 807 C

Mercedes 220 540 05 17
 A 220 540 05 17

Mercedes 210 540 91 08
 A 210 540 91 08

Mercedes 210 540 90 08
 A 210 540 90 08

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78071

 Ref. 78072

 Ref. 78073

 Ref. 78074

L
935

L
660

L
700

L
690

L1
39,5

L1
28

L1
25

L1
25

ohm
1400

Hall
Effect

ohm
1600

ohm
1600

Mercedes 210 540 07 17
 210 540 10 17

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78075

L
815

L1
28

ohm
1700

BMW 34 52 0 025 720
 34 52 1 165 536
 34 52 6 756 377

G.M. 09115064
 9115064
Opel 1238236

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78076

 Ref. 78077

L
1000

L
490

L1
41,5

L1
28,3

Hall
Effect

ohm
1300

Hyundai 95670-2D150
Kia 95670 2D150

Citroën 4545 E1
Peugeot 4545.E1
Toyota 89542-0H010

Citroën 96.353.848
 96.436.605
 96.436.880
 96.449.668
Peugeot 4545.89

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78078

 Ref. 78079

 Ref. 78080

L
1165

L
810

L
780

L1
28

L1
27,9

L1
19

ohm
1300

Hall
Effect

Hall
Effect
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Citroën 89.544.0H0.20
 B0.006.98180
Peugeot 4545.E2
 89 544 0H0 20
Toyota 89544-0H010
 89544-0H020

Mercedes 168 540 03 17

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78081

 Ref. 78082

L
925

L
865

L1
18,3

L1
28

Hall
Effect

ohm
1700

Audi 8E0 927 807 B
VW 8E0 927 807 B

Fiat 51725099
Peugeot 4545.F1

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78083

 Ref. 78084

L
1390

L
1140

L1
28

L1
38

ohm
1750

Hall
Effect

Audi 4B0 927 803
VW 4B0 927 803

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78085

L
1135

L1
39,5

ohm
1300

Citroën 14.888.410
 14.938.820.80
 4545 94
Fiat 1493882080
Peugeot 4545.94

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78086

L
850

L1
27,7

Hall
Effect

Citroën 14.938.830.80
 4545 95
Fiat 1493883080
Peugeot 4545.95

Mercedes 204 540 01 17
 A 204 540 01 17

Audi 4E0 927 803
 4E0 927 803 A
 4E0 927 803 D
 4E0 927 803 F
VW 4E0 927 803
 4E0 927 803 A
 4E0 927 803 D
 4E0 927 803 F

Citroën 4545 A9
 4545 G6
 4545 H5
 4545 H9
 4545 K6
 96.426.875.80
 96.646.994.80
Peugeot 4545.A9
 4545.G6
 4545.H5
 4545.H9
 4545.K6

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78087

 Ref. 78088

 Ref. 78090

 Ref. 78089

L
850

L
665

L
---

L
1300

L1
27,7

L1
31

L1
37,3

L1
38,4

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

12
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Citroën 96.217.756
 96.227.489
 4545 50
Peugeot 4545.50

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78091

L
885

L1
42,3

ohm
1700

Mercedes 168 540 01 17
 A 168 540 01 17

Fiat 51725100
 51787753
 52057984

Renault 47 91 098 60R
 82 00 441 401

VW 8E0 927 803 A

Citroën 4545 A5
Peugeot 4545.A5

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78092

 Ref. 78093

 Ref. 78096

 Ref. 78097

 Ref. 78098

L
640

L
950

L
761

L
1005

L
1690

L1
15,2

L1
38,4

L1
---

L1
28,4

L1
26,5

ohm
1700

Hall
Effect

Hall
Effect

ohm
1750

Hall
Effect

12

Ford 1115018
 1146400
 1386268
 1S7T-2B372-AB
 1S7T-2B372-AC
 1S7T-2B372-AD
 VP1S7W2B372AD
Jaguar 1S7T-2B372-AB
 C2S 17482
 C2S 2340
 C2S 43216

G.M. 93192439
 93858411
Nissan 47910-00QAD
Renault 82 00 583 498

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78094

 Ref. 78095

L
---

L
685

L1
25,3

L1
---

Hall
Effect

Hall
Effect

Mercedes 240 540 05 17
Renault 82 00 043 135
 82 00 296 570
 82 00 346 992

Audi 4B0 927 803 B
VW 4B0 927 803 B

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78099

 Ref. 78100

L
530

L
1035

L1
---

L1
28,1

Hall
Effect

ohm
1050
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Audi 1K0 927 808
 WHT 003 858
Seat 1K0 927 808
 WHT 003 858
Skoda 1K0 927 808
 WHT 003 858
VW 1K0 927 808
 WHT 003 858

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78101

L
---

L1
39,8

Hall
Effect

Audi 1K0 927 807
Seat 1K0 927 807
 WHT 003 859
Skoda 1K0 927 807
 WHT 003 859
VW 1K0 927 807
 WHT 003 859

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78102

L
---

L1
39,9

Hall
Effect

Audi 6Q0 927 804 A
 6Q0 927 804 B
 WHT 003 860
Seat 6Q0 927 804 B
 WHT 003 860
Skoda 6Q0 927 804 B
 WHT 003 860
VW 6Q0 927 804 A
 6Q0 927 804 B
 WHT 003 860

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78103

L
---

L1
21,1

Hall
Effect

Chrysler 56041317 AB
 56041317 AC

Chrysler 56041316 AA
 56041316 AB
 56041316 AC

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78104

 Ref. 78105

L
1125

L
1120

L1
---

L1
6

Hall
Effect

Hall
Effect

Audi 2K0 927 807
 WHT 003 864
Skoda 2K0 927 807
 WHT 003 864
VW 2K0 927 807
 WHT 003 864

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78106

L
---

L1
37,8

Hall
Effect

Mercedes 211 540 13 17
 211 540 18 17
 211 540 23 17
 211 540 29 17

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78107

L
715

L1
36,3

Hall
Effect

Mercedes 220 540 04 17
 A 220 540 04 17

Opel 1235324
 1238438
 12841558
 13317205
Saab 13 317 205

Opel 1235053
 1235326
 12841616
 12848538
Saab 12 848 538

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78108

 Ref. 78109

 Ref. 78110

L
695

L
830

L
805

L1
28

L1
37

L1
37

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect
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Chevrolet 12842463
 13329258
G.M. 12842463
 13329258
Opel 1247004
 6238636
 13329258
 13470637

Alfa Romeo 52012825
Fiat 52012825
 55700425
Ford 2L2Z-2C190-AC
G.M. 13381153
 93191478
Opel 1238399
 13260662
 13381153
 55700425
 93189275
Saab 93 189 275

Ford 1223622
 1225843
 1481190
 1531487
 1547212
 1695086
 1847905
 BV6T-2C190-GA
 BV6T-2C190-GB
 CV6Z-2C190-B
Mazda BP4K-43-711 A
 BP4K-43-711 B
Volvo 30648986
 30793635

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78111

 Ref. 78112

 Ref. 78113

L
865

L
850

L
---

L1
37

L1
27,7

L1
14

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Honda 57450-S84-A52

Honda 57455-S84-A52

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78114

 Ref. 78115

L
1050

L
1020

L1
21,4

L1
21,4

ohm
1340

ohm
1340

Peugeot 4545.A0
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78116

L
860

L1
32,4

Hall
Effect

12

Citroën 96.552.700
 96.552.700.80
Peugeot 4545.E7

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78117

L
660

L1
---

Hall
Effect

Citroën 96.536.631
 96.536.631.80
Peugeot 4545.E8

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78118

L
985

L1
26,5

Hall
Effect

Renault 47 91 000 04R
 47 91 091 55R

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78119

L
695

L1
38,2

Hall
Effect

Renault 82 00 416 683
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78120

L
860

L1
---

Hall
Effect
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Renault 77 00 411 747
 77 00 415 681

Renault 47 95 020 46R
 82 00 441 404

Renault 77 00 823 326
 77 00 845 369
 77 00 846 638

Renault 77 00 832 769

Renault 77 00 823 325
 77 00 846 639

Renault 77 00 832 770

Renault 77 00 823 327
 77 00 845 368
 77 00 846 637

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78121

 Ref. 78122

 Ref. 78124  Ref. 78131

 Ref. 78130

 Ref. 78129

 Ref. 78128

 Ref. 78127

L
525

L
1640

L
1090

L
705

L
609

L
705

L
1090

L1
28,1

L1
---

L1
28

L1
28

L1
28

L1
28

L1
28

ohm
1700

Hall
Effect

ohm
1180

ohm
1180

ohm
1150

ohm
1180

ohm
1180

G.M. 4419127   
 93859336 
 93865950
Renault 82 00 675 748

Suitable / Reemplaza:

L
695

L1
---

Hall
Effect

Mercedes 163 542 18 18

Mercedes 163 542 19 18

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78133

 Ref. 78132

L
910

L
910

L1
27,7

L1
27,7

Hall
Effect

Hall
Effect
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Mercedes 170 540 08 17
 A 170 540 08 17

Renault 82 00 043 136
 82 00 296 571

Mercedes 163 542 20 18
 A 163 542 20 18

Renault 77 00 432 800

Mercedes 163 542 21 18
 A 163 542 21 18

Peugeot 4545.99
 4545.F4

BMW 34 52 6 762 466 Ford 1067210
 1088606
 98AG-2B372-CB
 98AG-2B372-CC

Mercedes 170 540 09 17
 A 170 540 09 17

Ford 4370938
 4383361
 2T14-2B372-BE

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78136  Ref. 78144

 Ref. 78135  Ref. 78143

 Ref. 78134  Ref. 78140

 Ref. 78139  Ref. 78146

 Ref. 78137  Ref. 78145

L
535

L
855

L
580

L
560

L
580

L
835

L
955

L
599

L
535

L
640

L1
25,4

L1
---

L1
27,7

L1
---

L1
27,7

L1
25,8

L1
30,9

L1
13,9

L1
25,4

L1
13,9

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

12
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Fiat 46532102 Fiat 46532098
 46532100

Chevrolet 96473221
 96534910
 96959997
Daewoo 96473221
 96534910
 96959997
G.M. 96473221
 96534910
 96959997

Ford 1151951
 1207357
 1698686
 2N11-2B372-AA
 2N11-2B372-AB
 2S61-2B372-AD

Fiat 46814966 Ford 4370937
 4376243
 2T14-2B372-AA
 2T14-2B372-AB

Ford 1064227
 1093743
 98AG-2B372-AE
 98AG-2B372-AF

Fiat 46532126

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78149  Ref. 78154

 Ref. 78148  Ref. 78153

 Ref. 78147  Ref. 78152

 Ref. 78151

 Ref. 78150

L
1164

L
1215

L
735

L
765

L
1938

L
595

L
570

L
1164

L1
27,4

L1
27,3

L1
25,6

L1
24,8

L1
27,4

L1
24,8

L1
24,8

L1
27,4

Hall
Effect

Hall
Effect

ohm
1350

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Renault 77 00 416 065

Fiat 46532099
 46532101

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78156

 Ref. 78155

L
542

L
1215

L1
31,9

L1
27,3

Hall
Effect

Hall
Effect
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Renault 77 00 416 066 Renault 77 00 432 672

Volvo 3524257
 30773743

Chevrolet 96473222
 96534911
 96959998
Daewoo 96534911

Renault 77 00 416 064 VW 6E0 927 807 A
 6E0 927 807 B

Peugeot 4545.A3 Seat 191 927 807 A
VW 191 927 807 A

Ford 1337227
 5S5T-2B372-AB

Renault 77 00 432 671

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78159  Ref. 78164

 Ref. 78158  Ref. 78163

 Ref. 78157  Ref. 78162

 Ref. 78161  Ref. 78166

 Ref. 78160  Ref. 78165

L
1136

L
724

L
1284

L
735

L
542

L
---

L
865

L
1140

L
790

L
585

L1
42,8

L1
35,7

L1
23,1

L1
25,6

L1
31,9

L1
24

L1
44,6

L1
27,5

L1
16,5

L1
35,7

Hall
Effect

ohm
1100

Hall
Effect

ohm
1350

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

ohm
1100

Hall
Effect

ohm
1100
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Fiat 46429944

Fiat 46429943

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78169  Ref. 78175

 Ref. 78174 Ref. 78167

 Ref. 78173

 Ref. 78172

 Ref. 78171

L
1210

L
1190

L1
27,5

L1
27,5

ohm
1100

ohm
1100

Audi 8E0 927 807 C
VW 8E0 927 807 C

Suitable / Reemplaza:

L
1390

L1
28

ohm
1730

Ford 1112766
 YM21-2B372-DB
Seat 7M3 927 807 E
VW 7M3 927 807 E

Suitable / Reemplaza:

L
1130

L1
28

ohm
1100

VW 3A0 927 807
Suitable / Reemplaza:

L
890

L1
35,5

ohm
1080

Ford 1110293
 YM21-2B372-CA
Seat 7M3 907 807 B
VW 7M3 927 807 B

Suitable / Reemplaza:

L
1130

L1
28

ohm
1100

Ford 1112764
 YM21-2B372-AB
Seat 7M3 927 807 G
VW 7M3 927 807 G

Suitable / Reemplaza:

L
525

L1
28

ohm
1100

 Ref. 78176

Ford 1112765
 11127765
 YM21-2B372-BB
Seat 7M3 927 807 H
VW 7M3 927 807 H

Suitable / Reemplaza:

L
525

L1
28

ohm
1100

Fiat 46814965
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78178

 Ref. 78177

L
1938

L1
27,4

Hall
Effect

G.M. 93194900
 93860619
Opel 4418643
Renault 82 00 724 127

Suitable / Reemplaza:

L
915

L1
35,5

Hall
Effect



20

  

Ford 1223620
 1690865
 1847581
 3M5T-2B372-AB
 8M5T-2B372-AA
 BV6T-2C204-FA
 BV6T-2C204-FB
 DV6F-2C204-FB
Mazda BP4K-43-701 A
Volvo 9475557

Volvo 8634237
 30682479
 30773737
 31423607

Volvo 9162612 BMW 34 52 6 762 465

Volvo 9472170
 9496420

Mercedes Mercedes 202 540 24 17
 A 202 540 24 17

BMW 34 52 6 764 610 Mercedes 202 540 23 17
 A 202 540 23 17

Citroën 4545 C1
 4545 F5
 4545 K3
 96.353.847.80
 96.523.105.80
Peugeot 4545.C1
 4545.F5
 4545.K3

Volvo 8634238
 30682478
 30773739
 31423608

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78180  Ref. 78187

 Ref. 78179  Ref. 78186

 Ref. 78184  Ref. 78190

 Ref. 78182  Ref. 78189

 Ref. 78181  Ref. 78188

L
---

L
1030

L
1925

L
660

L
1050

L
542

L
960

L
542

L
680

L
1140

L1
24,8

L1
33,8

L1
45

L1
31

L1
33,8

L1
25

L1
38,9

L1
25

L1
---

L1
33,8

Hall
Effect

Hall
Effect

ohm
1100

Hall
Effect

Hall
Effect

ohm
1100

Hall
Effect

ohm
1100

Hall
Effect

Hall
Effect

1 2
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Renault 77 00 832 776 Fiat 46429941

Renault 77 00 832 777 Fiat 46429942

Citroën 4545 57
Peugeot 4545.57

Citroën 4545 58
Peugeot 4545.58

Citroën 4545 54

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78192  Ref. 78197

 Ref. 78191  Ref. 78196

 Ref. 78195

 Ref. 78194

 Ref. 78193

L
635

L
1120

L
525

L
1120

L
550

L
750

L
795

L1
46,1

L1
39

L1
46,1

L1
39

L1
30

L1
40,4

L1
40,4

ohm
1100

ohm
1100

ohm
1100

ohm
1100

ohm
1100

ohm
1100

ohm
1100

Mercedes 202 540 26 17
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78198

L
455

L1
46

ohm
1100

Mercedes 202 540 28 17
 A 202 540 28 17

Mercedes 202 540 27 17
 A 202 540 27 17

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78200

 Ref. 78199

L
1015

L
680

L1
27,6

L1
27,6

ohm
1100

ohm
1100
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Ford 1011346
 1090645
 96AB-2B372-BA
 96AB-2B372-BB

Land Rover LR024202

Citroën 4545 73
Peugeot 4545.73

Mercedes 204 540 05 17
 204 905 31 05
 204 905 80 00
 A 204 540 05 17
 A 204 905 31 05
 A 204 905 80 00

Seat 3B0 927 807 B
 3B0 927 807 C
 3B0 927 807 D
 8E0 927 807
Skoda 3B0 927 807
 3B0 927 807 B
 3B0 927 807 C
 3B0 927 807 D
VW 3B0 927 807 B
 3B0 927 807 C
 8E0 927 807

Chrysler 04779735 AD
Dodge 04779735AD
Jeep 04779735 AD

Volvo 6806786
 6849311

Chrysler 04779734 AD
Dodge 04779734AD
Jeep 04779734 AD

Volvo 6806787
 6849312

Land Rover LR024203

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78202  Ref. 78211

 Ref. 78201  Ref. 78210

 Ref. 78209  Ref. 78214

 Ref. 78204  Ref. 78213

 Ref. 78203  Ref. 78212

L
735

L
810

L
980

L
750

L
1060

L
1300

L
---

L
2135

L
---

L
720

L1
15,7

L1
24,7

L1
25,4

L1
24,7

L1
41

L1
49,7

L1
34

L1
49,7

L1
45

L1
30

ohm
1100

Hall
Effect

ohm
1100

Hall
Effect

ohm
1300

Hall
Effect

ohm
1100

Hall
Effect

ohm
1100

Hall
Effect
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Ford 1371543
 1385797
 1785753
 6C11-2B372-AA
 6C11-2B372-AB
 6C11-2B372-AC

Dacia 479501102R
 479502124R
Renault 47 95 011 02R
 47 95 021 24R

Chrysler 68165624 AC
Dodge 68165624AC
Jeep 68165624 AC

Dacia 8200862229
Renault 47 90 076 37R
 82 00 862 229

Dacia 479000527R
Renault 47 90 005 27R
 82 00 752 604

Dacia 8200254688
Renault 60 40 004 543
 82 00 254 688

Dacia 8200254687
Renault 60 40 004 542
 82 00 254 687

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78216  Ref. 78221

 Ref. 78215  Ref. 78220

 Ref. 78219

 Ref. 78218

 Ref. 78217

L
1360

L
825

L
1460

L
585

L
530

L
505

L
505

L1
28

L1
28

L1
18

L1
28

L1
28

L1
28,3

L1
28,3

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

 Ref. 78226 NEW

 Ref. 78231 NEW

Honda 57455-S9A-003
 57455-S9A-013

Suitable / Reemplaza:

L
---

L1
34

ohm
1100

Honda 57450-S9A-003
 57450-S9A-013

Suitable / Reemplaza:

L
537

L1
41,6

Hall
Effect
Effect

Citroën 4545 K5
 96.745.779.80

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78233

L
1235

L1
38

Hall
Effect

12
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Alfa Romeo 52012826
 55700426
Fiat 52012826
 55700426
G.M. 93189277
Opel 55700426
Saab 93 189 277

Fiat 46845597
 51759509
 517790760

Fiat 51745715Chevrolet 22785576
Opel 1247247
 22785576

Fiat 51718056Chevrolet 22785575
Opel 1247246
 22785575

Fiat 46846932Opel 1247325
 13315320
 13470644

Fiat 46531419

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78241  Ref. 78246

 Ref. 78245 Ref. 78239

 Ref. 78244 Ref. 78238

 Ref. 78243 Ref. 78237

 Ref. 78242

L
630

L
1030

L
1000

L
1720

L
990

L
1500

L
800

L
610

L
800

L1
27,8

L1
27,8

L1
27,8

L1
36,9

L1
27,8

L1
36,9

L1
38,2

L1
36,9

L1
38,2

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Citroën 4545 K7
Peugeot 4545.K7

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78234

L
1765

L1
38

Hall
Effect

12
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Fiat 46519886

Fiat 46784471
 46816928
 51792165
Lancia 51792165

Fiat 51792166

Fiat 46784470
 46816929

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78251

 Ref. 78250

 Ref. 78249

 Ref. 78247

 Ref. 78248

L
1290

L
1050

L
870

L
1040

L1
27,8

L1
27,8

L1
27,8

L1
27,8

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Alfa Romeo 46520005
Fiat 46520005
Lancia 46520005

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78252

L
1250

L1
27,8

Hall
Effect

Citroën 14.009.689.80
 4545 G9
Peugeot 14 009 68980
 4545.G9

Fiat 46530202

Fiat 46519917

Fiat 46519916

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78256

 Ref. 78255

 Ref. 78254

 Ref. 78253

L
860

L
1140

L
1060

L
1060

L1
27,8

L1
38,2

L1
27,8

L1
27,8

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Fiat 46784471
 46816928

Suitable / Reemplaza:

L
870

L1
27,8

Hall
Effect
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 Ref. 78257 NEW

Audi 1H0 927 807 A
VW 1H0 927 807 A

Opel 1247326
 13359593

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

L
1060

L
995

L1
33,8

L1
36,9

ohm
1100

Hall
Effect

BMW 34 52 0 025 726
 34 52 1 165 573
 34 52 6 756 380

BMW 34 52 6 752 016
 34 52 6 756 379

Ford 1371544
 1383551
 1385799
 1785282
 6C11-2B372-BB
 6C11-2B372-BC
 6C11-2B372-BD
 6C11-2B372-BE

Ford 1371545
 1383552
 1385800
 1785284
 6C11-2B372-CB
 6C11-2B372-CC
 6C11-2B372-CD
 6C11-2B372-CE

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78261

 Ref. 78260

 Ref. 78259

 Ref. 78258

L
655

L
645

L
1825

L
1200

L1
41,5

L1
34,8

L1
41

L1
41

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

 Ref. 78262 NEW

Fiat 46531420

Alfa Romeo 46546935
Fiat 46546935

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78269 NEW

 Ref. 78270 NEW

 Ref. 78264

 Ref. 78263

L
1040

L
1140

L1
38,2

L1
38,2

Hall
Effect

Hall
Effect

Volvo 9467580
 30773740

Suitable / Reemplaza:

L
1130

L1
33,8

Hall
Effect

Volvo 9496961
 30773738

Suitable / Reemplaza:

L
1010

L1
33,8

Hall
Effect
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Volvo 8634247
 30773744

Renault 47 91 000 01N Fiat 51816797

Renault 47 91 100 01N

Infiniti 47900 1HA0A
Nissan 47900-1HA0A

Volvo 8634248
 30773745

Nissan 47900-AX600
Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

L
1254

L
691

L
838

L
732

L
605

L
1463

L
578

L1
23,1

L1
38

L1
27,5

L1
38

L1
27,8

L1
23,1

L1
27,8

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

 Ref. 78271 NEW

 Ref. 78272 NEW

 Ref. 78273 NEW

 Ref. 78275 NEW

 Ref. 78274 NEW

 Ref. 78276 NEW

 Ref. 78277 NEW

 Ref. 78278 NEW

Fiat 51797173
Ford 1563623
 9S51-2B572-AA

Suitable / Reemplaza:

L
1136

L1
27,5

Hall
Effect

 Ref. 78279 NEW

 Ref. 78280 NEW

Audi 1J0 927 807 D
Seat 1J0 927 807 D
Skoda 1J0 927 807 D
VW 1J0 927 807 D

Suitable / Reemplaza:

L
283

L1
27,4

ohm
1100

Renault 82 00 084 125
Suitable / Reemplaza:

L
598

L1
---

Hall
Effect
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 Ref. 78281 NEW

 Ref. 78282 NEW

 Ref. 78283 NEW

Mercedes 203 540 04 17
 A 203 540 04 17

Suitable / Reemplaza:

L
608

L1
31

Hall
Effect

 Ref. 78284 NEW

 Ref. 78285 NEW

 Ref. 78286 NEW

 Ref. 78287 NEW

 Ref. 78288 NEW

 Ref. 78289 NEW

 Ref. 78290 NEW

Nissan 47910-AX600
 47910-AX610

Suitable / Reemplaza:

L
1159

L1
---

Hall
Effect

Renault 47 95 000 05R Land Rover 6G9N-2B372-AB
 LR001056

Volvo 3524256
 30773742

Volvo 9472096
 9472457

Mercedes 204 540 03 17

Mercedes 171 540 01 17

Mercedes 203 540 12 17

Nissan 47900-AV710

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

L
698

L
879

L
1286

L
1277

L
1000

L
765

L
719

L
862

L1
---

L1
24,7

L1
23,1

L1
23,1

L1
31

L1
31

L1
31

L1
37,9

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect
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 Ref. 78291 NEW

 Ref. 78292 NEW

 Ref. 78293 NEW

 Ref. 78297 NEW

 Ref. 78298 NEW

 Ref. 78299 NEW

 Ref. 78304 NEW

 Ref. 78305 NEW

 Ref. 78306 NEW

 Ref. 78308 NEW

Mercedes 211 540 12 17
 211 540 19 17
 211 540 24 17
 211 540 30 17
 A 211 540 12 17
 A 211 540 19 17
 A 211 540 24 17
 A 211 540 30 17
Smart (MCC) 2115401917
 2115402417
 2115403017
 A2115401217
 A2115401917
 A2115403017

Suitable / Reemplaza:

L
1424

L1
28

Hall
Effect

Renault 77 00 302 428
Suitable / Reemplaza:

L
551

L1
28,3

Hall
Effect

BMW 34 52 6 791 225

Fiat 51787099
Ford 1563624
 9S51-2B572-BA

Citroën 4545 K0
Peugeot 4545.K0

Citroën 4545 87
 76.464.232.80
 96.411.170.80

Chevrolet 13324530
 13346945
Opel 1247003
 1247166
 13324530
 13346945

Citroën 14.010.408.80
 14.999.380.80
 4545 F0
Peugeot 4545.F0

BMW 34 52 6 756 385
Mini 34 52 6 756 385

Fiat 51850919

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

L
845

L
763

L
701

L
1795

L
642

L
1482

L
914

L
692

L1
39

L1
27,5

L1
25

L1
26,4

L1
36,9

L1
18,3

L1
31

L1
27,5

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

12

12
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 Ref. 78310 NEW

 Ref. 78311 NEW

 Ref. 78313 NEW

 Ref. 78315 NEW

 Ref. 78316 NEW

 Ref. 78317 NEW

 Ref. 78324 NEW

 Ref. 78325 NEW

 Ref. 78335 NEW

 Ref. 78336 NEW

Citroën 96.461.258
 96.584.207
 4545 C4
Peugeot 4545.C4
 96 461 258
 96 584 207

Suitable / Reemplaza:

L
782

L1
---

Hall
Effect

1 2

BMW 34 52 6 791 223
Suitable / Reemplaza:

L
585

L1
30,5

Hall
Effect

Renault 82 00 186 294
Suitable / Reemplaza:

L
548

L1
28

Hall
Effect

BMW 34 52 6 775 866
Suitable / Reemplaza:

L
954

L1
41,1

Hall
Effect

BMW 34 52 6 784 902
Suitable / Reemplaza:

L
910

L1
28

Hall
Effect

Mercedes 171 540 02 17

Nissan 47900-JD000
 47900-JD000-IB
 47900-JD000-PW

Citroën 4545 E4
 4545 J9
 96.550.678.80
Peugeot 4545.E4
 4545.J9

Fiat 51826112

Nissan 47900-AV700

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

L
1075

L
1140

L
1033

L
1115

L
854

L1
31

L1
18,35

L1
35,1

L1
48

L1
37,9

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect
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 Ref. 78338 NEW

 Ref. 78339 NEW

 Ref. 78340 NEW

 Ref. 78341 NEW

 Ref. 78342 NEW

 Ref. 78343 NEW

 Ref. 78344 NEW

 Ref. 78345 NEW

 Ref. 78346 NEW

 Ref. 78347 NEW

BMW 34 52 6 761 650
 34 52 6 761 800
 34 52 6 771 708
 6 761 650
 6 761 800
 6 771 708

Suitable / Reemplaza:

L
810

L1
30,8

Hall
Effect

BMW 34 52 0 025 722
 34 52 1 165 533
 34 52 6 756 374

Suitable / Reemplaza:

L
1030

L1
34,5

Hall
Effect

BMW 34 52 0 025 721
 34 52 1 165 532
 34 52 6 756 373

Suitable / Reemplaza:

L
650

L1
25,5

Hall
Effect

Audi 4A0 927 803
VW 4A0 927 803

Suitable / Reemplaza:

L
945

L1
39,6

ohm
1275

Hyundai 95671-1C010
Kia 95671 1C010

Suitable / Reemplaza:

L
775

L1
28

Hall
Effect

Hyundai 95670-38000
 95670-3C000
Kia 95670 38000
 95670 3C000

Suitable / Reemplaza:

L
960

L1
28

ohm
1400

Daewoo 96283018
Suitable / Reemplaza:

L
580

L1
28

ohm
1700

Ford 4042001
 4099156
 4446245
 4540494
 YC15-2B372-AB
 YC15-2B372-AC
 YC15-2B372-AD
 YC15-2B372-AE
 YC15-2B372-AF

Suitable / Reemplaza:

L
1140

L1
28

ohm
1700

VW 701 927 807 C
Suitable / Reemplaza:

L
1206

L1
28

ohm
1220

Citroën 4545 66
 4545 78
 93.327.326
 96.280.713
 96.327.32680
Peugeot 96.280.713
 4545.66
 4545.78
 93 327 326
 96 327 326 80

Suitable / Reemplaza:

L
1042

L1
30,5

ohm
1700



32

 Ref. 78348 NEW

 Ref. 78349 NEW

 Ref. 78350 NEW

 Ref. 78351 NEW

 Ref. 78352 NEW

 Ref. 78353 NEW

 Ref. 78354 NEW

 Ref. 78355 NEW

 Ref. 78356 NEW

 Ref. 78357 NEW

VW 701 927 807 E
Suitable / Reemplaza:

L
785

L1
28

ohm
1700

Daewoo 96283017
Suitable / Reemplaza:

L
575

L1
28,1

ohm
1700

Volvo 30854299
Suitable / Reemplaza:

L
960

L1
28,1

ohm
1750

Chevrolet 90483637
Opel 1238918
 1612696
 6238429
 90386504
 90483637
 93169319

Suitable / Reemplaza:

L
595

L1
28,3

ohm
1590

Volvo 30850024
Suitable / Reemplaza:

L
920

L1
20

ohm
1700

Ford 1012021
 1025012
 6799698
 6896210
 6950953
 93BB-2B372-AF
 93BB-2B372-AG
 93BB-2B372-AH
 96BG-2B372-AA
 97BG-2B372-AA
Mazda 8A0-14371Y

Suitable / Reemplaza:

L
897

L1
16,3

ohm
1250

Hyundai 95671-25300
Kia 95671 25300

Suitable / Reemplaza:

L
925

L1
28

ohm
1350

Ford 1025014
 97BG-2B372-BA
Mazda 8A0-24371Y

Suitable / Reemplaza:

L
1230

L1
41,2

ohm
1445

Hyundai 95681-25000
Kia 95681 25000

Suitable / Reemplaza:

L
795

L1
50,1

ohm
1380

Ford 1151023
 2S61-2B372-BD
Mazda D351-43-71YA

Suitable / Reemplaza:

L
1285

L1
14

Hall
Effect
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 Ref. 78358 NEW

 Ref. 78360 NEW

 Ref. 78363 NEW

 Ref. 78368 NEW

 Ref. 78370 NEW

 Ref. 78373 NEW

 Ref. 78375 NEW

 Ref. 78376 NEW

 Ref. 78377 NEW

 Ref. 78378 NEW

Renault 47 95 058 73R
 82 00 862 228

Suitable / Reemplaza:

L
584

L1
28

Hall
Effect

Dacia 479007380R
Renault 47 90 073 80R
 82 00 752 605

Suitable / Reemplaza:

L
534

L1
28

Hall
Effect

Iveco 500342090
 504007426

Suitable / Reemplaza:

L
1301

L1
40

ohm
1800

Citroën 96.297.255
 4545 69
Peugeot 4545.69
 96 297 255

Suitable / Reemplaza:

L
887

L1
30,5

ohm
1700

Citroën 4545 75
Fiat 1482480080
Lancia 1482480080
Peugeot 4545.75

Suitable / Reemplaza:

L
983

L1
35,8

ohm
1700

Citroën 96.165.516
 96.181.978
 96.217.752
 4545 32
 4545 45
Peugeot 4545.32
 4545.45
 96 165 516
 96 181 978
 96 217 752
Talbot 9616551680
 9618197880

Suitable / Reemplaza:

L
1272

L1
29,6

ohm
1600

VW 701 927 807 A
 701 927 807 F

Suitable / Reemplaza:

L
538

L1
28,1

ohm
1700

Citroën 96.089.629
 96.217.753
 4545 33
 4545 36
 4545 46
 4545 56
Peugeot 4545.33
 4545.36
 4545.46
 4545.56
 96 089 629
 96 217 753

Suitable / Reemplaza:

L
785

L1
30,6

ohm
1590

BMW 34 52 6 760 425
 34 52 6 785 021
 34 52 6 870 076

Suitable / Reemplaza:

L
956

L1
32

Hall
Effect

Citroën 96.382.908
 4545 85
Peugeot 4545.85
 96 382 908

Suitable / Reemplaza:

L
988

L1
36,8

ohm
1700
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 Ref. 78394 NEW

 Ref. 78396 NEW

 Ref. 78397 NEW

 Ref. 78398 NEW

 Ref. 78399 NEW

 Ref. 78391 NEW

 Ref. 78393 NEW

 Ref. 78400 NEW

 Ref. 78401 NEW

 Ref. 78402 NEW

Daihatsu 89543-0D020
Toyota 89543-0D020

Suitable / Reemplaza:

L
1182

L1
28,3

Hall
Effect

Alfa Romeo 60652777
Fiat 60652777
Lancia 60652777

Suitable / Reemplaza:

L
1020

L1
28

Hall
Effect

Fiat 46837686
Suitable / Reemplaza:

L
1126

L1
38

Hall
Effect

Ford 1011795
 1011798
 96FB-2B372-CC
 96FB-2B372-CD

Suitable / Reemplaza:

L
1160-1140

L1
12

ohm
1100

Mercedes 170 540 12 17
 A 170 540 12 17

Suitable / Reemplaza:

L
473

L1
27,7

Hall
Effect

Mercedes 901 542 03 19
 901 542 11 17
 A 901 542 03 19
 A 901 542 11 17
VW 2D0 927 807 A
 2D0 927 808 A

Suitable / Reemplaza:

L
1764

---

---

L1
57,8

ohm
1900

Opel 1238424
 6238355
 6238404
 90519940
 90541132

Suitable / Reemplaza:

L
595

L1
28,1

ohm
1600

Citroën 4545 74
Peugeot 4545.74

Suitable / Reemplaza:

L
797

L1
40,5

ohm
1150

Mercedes 901 542 03 18
 901 542 08 17
 901 542 17 17
 A 901 542 03 18
 A 901 542 08 17
 A 901 542 17 17
VW 2D0 927 807

Citroën 4545 43

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

L
2260

L
983

L1
57,8

L1
25,3

ohm
1900

ohm
1150
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 Ref. 78403 NEW

 Ref. 78404 NEW

 Ref. 78405 NEW

 Ref. 78407 NEW

 Ref. 78408 NEW

 Ref. 78409 NEW

 Ref. 78412 NEW

 Ref. 78413 NEW

 Ref. 78416 NEW

 Ref. 78417 NEW

Citroën 4545 67
Fiat 1480846080
Lancia 1480846080
Peugeot 4545.67

Suitable / Reemplaza:

L
841

L1
26,4

ohm
1600

Renault 47 90 065 54R
 60 40 004 524
 82 00 254 681

Suitable / Reemplaza:

L
792

L1
28

Hall
Effect

Renault 77 00 411 745
 77 00 415 682

Suitable / Reemplaza:

L
785

L1
28,1

ohm
1700

Renault 77 00 411 746
 77 00 415 683

Suitable / Reemplaza:

L
1661

L1
28,1

ohm
1750

Renault 60 40 004 808
 82 00 212 693

Suitable / Reemplaza:

L
752

L1
37,8

Hall
Effect

Renault 60 40 004 809
 82 00 212 696

Suitable / Reemplaza:

L
747

L1
37,8

Hall
Effect

Mercedes 638 542 02 17
 638 542 07 17
 A 638 542 02 17

Suitable / Reemplaza:

L
4127

---

L1
28,1

ohm
1700

Citroën 4545 C8
 96.469.725.80
Peugeot 4545.C8
 96 469 725 80

Citroën 4545 F6
Peugeot 4545.F6

Renault 77 00 830 227

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

L
1273

L
795

L
590

L1
30,3

L1
---

L1
28,3

Hall
Effect

Hall
Effect

ohm
1200
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 Ref. 78420 NEW

 Ref. 78422 NEW

 Ref. 78423 NEW

 Ref. 78418 NEW

 Ref. 78419 NEW

VW 3B0 927 807 G
Suitable / Reemplaza:

L
1177

L1
28

ohm
1700

Volvo 30793929
 31423572

Suitable / Reemplaza:

L
---

L1
25

Hall
Effect

Citroën 4545 C5
 96.647.278.80
Peugeot 4545.C5
 4545.H3
 96 647 278 80

Suitable / Reemplaza:

L
1010

L1
38,4

Hall
Effect

Toyota 89543-02040
 89543-340NM

Toyota 89542-02040
 89542-340NM

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

L
1037

L
1057

L1
20,9

L1
20,9

ohm
1600

ohm
1500
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AUSTRIA
ARGENTINE
AUSTRALIA
BRAZIL
SWITZERLAND
CHINA
CANADA
CZECH REPUBLIC
GERMANY
SPAIN
EUROPE
FRANCE
GREAT BRITAIN
GREECE
ITALY
INDIA
JAPAN
POLAND
RUSSIA
SWEDEN
TURKEY
EEUU
SOUTH AFRICA
Not available
From to ...->
-> ... Up to  
Up to Chassis
Up to number
Up to number Vet (VIN)
Up to Org
Up to Ricambi
... Units on each vehicle
16 Valves/Volts
2 Pin
24 Valves/Volts
Ampere
Air conditioning 
Suitable 
All models
Automatic Transmission
Cubic centimeters
Wire 
Chassis
From chassis ...->
Check control
Climatization
Commercial
Conical thread
Continued
Cross references 
Cylinders
Doors
Examples 
Electric
Engine
Except
Fitted on/to
For ...
Front
Front left
Front right
Heating
Horse power
Information
Kilowatts
Left hand drive
Exhaust emission norm L…
Leaded fuel
Rear left
Liquefied petroleum gas
Manual Transmission
Model
Multi-point injection
Number
From number ...->
Nº PR
From Vet number (VIN) ...->
From Org ...->
Ricambi
From Ricambi
For original number
Only
Optional
Point
Rear
Rear right
See
See also
Speeds
Connectors
Terminals
Type
V6 cylinders
With
For vehicles with headlamp levelling (autom)
Without

AUTRICHE
ARGENTINE
AUSTRALIE
BRÉSIL
SUISSE
CHINE
CANADA
RÉPUBLIQUE TCHÈQUE
ALLEMAGNE
ESPAGNE
EUROPE
FRANCE
GRANDE BRETAGNE
GRÈCE
ITALIE
INDE
JAPON
POLOGNE
RUSSIE
SUÈDE
TURQUIE
USA
AFRIQUE DU SUD
Non disponible
Depuis ... ->
->... Jusqu’à
Jusqu’à Châssis
Jusqu’à numéro
Jusqu’à numéro Vet (VIN)
Jusqu’à Org
Jusqu’à Ricambi
... Pièces par véhicule
16 Soupapes/Volts
2 Bornes
24 Soupapes/Volts
Ampère
Air conditionné
Remplace 
Tous les modèles
Boîte automatique
Centimètres cube
Fil
Châssis 
Depuis châssis ...->
Tableau de contrôle
Climatisation
Commercial
Filetage conique
Continuation/Suite
Tableau des équivalences
Cylindres
Portes
Exemples
Électrique
Moteur
Sauf
Monté dans/sur
Pour ...
Frontale
Avant gauche
Avant droit
Chauffage
Puissance
Information
Kilowatts
Conduire à gauche
Norme les gaz d’échappement L…
Essence avec plomb
Postérieur gauche
Gaz liquéfié
Boîte de vitesses manuelle
Modèle type
Injection multipoint
Nombre
Depuis numéro ...->
Pour numéro PR
Depuis numéro Vet (VIN) ...->
Depuis Org ...->
Ricambi
Depuis Ricambi ...->
Pour nombre original
Seulement
Optionnel
Point
Postérieur/Arrière
Postérieur droite
Voir
Voir aussi 
Vitesses
Connecteurs
Bornes
Modèle type
6 cylindres en V
Avec
Pour véhicules avec réglage auto. inclinaison phares
Sans

AUSTRIA
ARGENTINA
AUSTRALIA 
BRASIL
SUIZA
CHINA
CANADÁ
REPÚBLICA CHECA
ALEMANIA
ESPAÑA
EUROPA
FRANCIA
GRAN BRETAÑA
GRECIA
ITALIA 
INDIA
JAPÓN 
POLONIA
RUSIA
SUECIA
TURQUÍA
USA
SUDÁFRICA
No disponible
Desde …->
->... Hasta
Hasta Chasis
Hasta el número
Hasta número Vet (VIN)
Hasta Org
Hasta Ricambi
... Piezas en cada vehículo
16 Válvulas/Voltios
2 Bornes
24 Válvulas/Voltios
Amperio
Aire acondicionado
Reemplaza 
Todos los modelos
Caja de cambios automática
Centímetros cúbicos
Cable 
Chasis 
Desde chasis ...->
Tabla de control
Climatización
Comercial
Rosca cónica
Continuación/Sigue
Cruce de referencias 
Cilindros
Puertas
Ejemplos 
Eléctrico
Motor
Excepto
Montado en/sobre
Para ...
Frontal
Delante izquierda
Delante derecha
Calefacción
Caballos de potencia
Información
Kilovatios
Conducción a la izquierda
Norma de emisiones L…
Gasolina con plomo
Trasero izquierda
Gas líquido
Caja de cambios manual
Modelo de construcción
Inyección multipunto
Número
Desde el número ...->
Nº PR
Desde número Vet (VIN) ...->
Desde Org ...->
Ricambi
Desde Ricambi
Para número original
Sólo
Opcional
Punto
Posterior/Trasero
Trasero derecha
Ver
Ver también
Velocidades
Conectores
Terminales/Bornes
Mod.Const.
6 cilindros en V
Con
Con regulación alcance luces (automát.)
Sin

(A)
(ARG)
(AUS)
(BR)
(CH)
(CHINA)
(CND)
(CS)
(D)
(E)
(EU)
(F)
(GB)
(GR)
(I)
(IND)
(J)
(PL)
(RUS)
(S)
(TR)
(USA)
(ZA)
---
... ->
-> ...
-> Ch.
-> Nº
-> Nº Vet
-> NºOrg.
-> NºRIC
… units
16V
2 Pin
24V
A.
A.C.
Adatt.
All models
Automatic Transmission
c.c.
Cable
Ch.
Ch.->
Check Control
Climat
Com.
Con.
Cont.
Cross references
Cyl.
Doors
Ej.
Electric
Engine
Except.
Fitted
For ...
Front
Front left
Front right
Heating
HP
I
kW
L.H.D.
L3, L4, L5, L6
Leaded fuel
Left back
LPG
Manual Transmission
Model
Multi-point
Nº
Nº ->
Nº PR
Nº Vet ->
NºOrg.->
NºRIC
NºRIC->
OE Nº
Only
Optional
Point
Rear
Rear right
See
See also
Speed
Term.
Terminals
Type
V6
With
With headlamp (autom)
Without
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Active Sensor
Additional heating
Advises engine over-heating
Also for oil temperature
Alternative
ATE Brake System
Before the catalytic converter. Left side
Before the catalytic converter. Right side
Bimetallic temperature contacts
Body thread
Bosch Brake System
Bosch Brake System 8.0
Bosch Brake System 8.1
Bulb holders
Connection 
Consultation guide 
Control unit for aut. LDR
Cooling preheater
Cylindrical thread
Departure
Dimensions and values 
Direct injection
Disc brake
Disc brakes on front axle
Disc brakes on rear axle
Distributor cap
Drum brakes on rear axle
Electrical connection exact fit torque (Nm)
Electrical scheme
Emission control exhaust gas
Emission standard
Engine installation exact fit torque (Nm)
Entry
Excl. Wear warning contact
Exhaust gas recirculation valve
For cruise control system
For cylinder
For equipment vart.
For exhaust gas recirculation
For headlamps, automatic on/off
For hot climate modifications
For ignition electronic kit ...
For increased payload
For leaded fuel modifications
For low level emission
For manufacturer
Fuel consumption
Fully automatic
Fuse-holders
Gauges
Glossary
Glow plugs
Hydraulic
Hydraulic brake
Ignition lead
Includes spark plug connector
Index of makers 
Index of references 
Indicator lamps
Inside
Intake manifold injection
Introduction 
Isolated ground 
Left
Length
Lever
M4 connection version
Maker
Multilink axle
Not for cruise control system
Not for equipment variant
Not for increased payload
Not prepared for wear indicator
Number of wires
OEM Distributor …
Oil pressure switches and transmitters
Only for Bosch equipment
Only for Delphi equipment
Pannel switches
Prepared for wear indicator
Press buttons
Rear axle

Sensor activo
Calefacción adicional
Indica sobrecalentamiento del motor
También para temperatura de aceite
Alternativa
Sistema de Frenos ATE
Antes del catalizador. Lado izquierdo
Antes del catalizador. Lado derecho
Termocontactos temperatura
Rosca del cuerpo
Sistema de Frenos Bosch
Sistema de Frenos Bosch 8.0
Sistema de Frenos Bosch 8.1
Portalámparas
Conexión 
Guía de consulta 
Con unidad control regul. autom. alcance luces
Calentamiento previo del refrigerante
Rosca cilíndrica
Salida
Dimensiones y valores 
Inyección directa
Frenos de Discos
Con disco de frenos en eje delantero
Con freno de disco en eje trasero
Tapa de distribuidor
Con freno de tambor en eje trasero
Par de apriete conexión eléctrica (Nm)
Esquema eléctrico
Control de emisión de gas de escape 
Norma de emisiones
Par de apriete montaje en el motor (Nm)
Entrada
Excl. contacto de avisador de desgaste
Válvula de recirculación del gas de escape
Para sistemas de control de velocidad
Para cilindro
Para variante
Para recirculación del gas de escape
Para encendido automático de los faros
Para adaptaciones al clima cálido
Para kit de encendido electrónico ...
para carga útil aumentada
Para modificaciones de gasolina con plomo
Para bajas emisiones
Para n° fabricante
Consumo de combustible
Completamente automático
Porta-fusibles
Indicadores
Glosario
Calentadores
Hidráulico
Freno hidráulico
Cable de encendido
Incluye conector de bujías
Índice de fabricantes 
Índice de referencias 
Luces de control
Interior
Inyección en colector de admisión
Introducción 
Aislado masa 
Izquierda
Longitud
Palanca
Versión de conexión M4
Fabricante
Eje multilink
No para sistemas de control de velocidad
No para variante
No para carga útil aumentada
No preparado para indicador desgaste
Número de cables 
Distribuidor OEM ...
Manocontactos y transmisores de aceite
Sólo para equipos Bosch
Sólo para equipos Delphi
Interruptores tablero
Preparado para indicador desgaste
Pulsadores
Eje trasero

Capteur actif
Chauffage supplémentaire
Il indique réchauffage de le moteur
Aussi pour température d’huile
Alternative
Système de freinage ATE
Avant le catalyseur. Côté gauche
Avant le catalyseur. Côté droit
Thermocontacts température
Dimension filetage
Système de freinage BOSCH
Système de freinage Bosch 8.0
Système de freinage Bosch 8.1
Douilles
Connexion 
Guide à la consultation 
Avec contrôle syst./correct° auto. de la portée lumineuse
Pour préchauffage de l’eau rafraîchissement
Filetage cylindrique
Sortie
Dimensions et valeurs
Injection directe
Frein à disque
Pour véhicules avec frein à disques à l’essieu avant
Pour véhicules avec frein à disques à l’essieu arrière
Tête d’allumeur
Pour véhicules avec frein à tambour à l’essieu arrière
Couple de serrage connexion électrique (Nm)
Schéma électrique
Contrôle d’émission des gaz d’échappement
Norme d’émission
Couple de serrage pour montage sur moteur (Nm)
Entrée
Contact de signal d’usure exclu
Soupape de recirculation des gaz d’échappement
Pour régulateur de vitesse
Pour le cylindre
Version d’équipement
Pour recirculation des gaz d’échappement
Pour l’allumage automatique des phares
Pour adaptions au climat chaud
Pour kit d’allumage électronique ...
Pour charge utile surélevée
Sauf modifications pour essence avec plomb
Pour basses émissions
Pour n° fabricant
Consommation de carburant
Entièrement automatique
Porte-fusibles
Indicateurs
Glossaire
Bougies de préchauffage
Hydraulique
Frein hydraulique
Câble d’allumage
Il comprend le connecteur de bougie
Indice des constructeurs 
Indice des références 
Lampes témoin
Intérieur
Injection dans le collecteur d’admission
Introduction 
Isolé au masse
Gauche
Longueur
Levier
Version M4
Constructeur
Essieu multilink
Pas pour régulateur de vitesse
Pas pour version d’équipement
Non pour charge utile surélevée
non préparé pour indicateur d’usure
Nombre de fils
Distributeur OEM ...
Manocontacts et transmitteurs pression d’huile
Seulement pour Bosch equipment
Seulement pour Delphi equipment
Interrupteurs tableau
Préparé pour indicateur d’usure
Poussoirs
L’essieu arrière
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Reversing light switches
Right
Saw tooth connection version
Seat heating
Sensor
Several switches
Spark plug
Spark plug connector
Specific oxygen sensors 
Speed control inhibitor
Speed control switch
Stop light switches
Suitable
Suppressor cables
Symbols
Technical information 
Temperature transmitters, sensors
Thread
Thread and connector
Thread and lodge
Two functions
Universal oxygen sensors 
Various
Various engines
Various models
Vehicle applications 
Version
With ABS
With Active City Stop
With active steering
With ADS
With ASR
With autom. distance control
With catalytic converter
With collision warning system
With DSC
With electronic carburettor
With ESP
With FlexRide suspension
With headlamp (mechanical)
With heavy duty suspension
With ignition distributor
With ignition lead
With lane change assistant
With levelling control
With park assist system
With power steering
With revolution counter
With Start&Stop function
With Tempomat
With unregulated catalyst
Without ABS
Without accelerator pedal sensor
Without Active City Stop
Without active steering
Without ADS
Without air conditioning
Without ASR
Without autom. distance control
Without cables
Without catalytic converter
Without check control
Without collision warning system
Without connexion cable
Without DSC
Without ESP
Without FlexRide suspension
Without four wheel steering
Without headlamp
Without headlamp (mechanical)
Without heavy duty suspension
Without ignition distributor
Without ignition lead
Without lane change assistant
Without park assist system
Without power brake
Without regulated catalyst (3 way)
Without Start&Stop function
Without Tempomat
Wrench
Year

Interruptores de luz marcha atrás
Derecha
Versión de conexión diente de sierra
Asiento calefactable
Sensor
Interruptores varios
Bujía de encendido
Conector de bujía de encendido
Sondas lambda específicas 
Inhibidor de control de velocidad
Interruptor de control velocidad
Interruptores luz stop
Reemplaza
Cables antiparasitarios
Símbolos
Información técnica 
Termo-resistencias, termo contactos, sensores
Fijación
Fijación y conexión
Fijación y rosca
Dos funciones
Sondas lambda universales 
Varios
Varios motores
Varios modelos
Aplicaciones por vehículos 
Versión
Con ABS
Con Active City Stop
Con dirección activa
Con ADS
Con ASR
Con regulación de distancia
Con catalizador
Con aviso de colisión
Con DSC
Con carburador electrónico
Con ESP
Con suspensión FlexRide
Con regulaciónl alcance luces (mecánica)
Con chasis reforzado
Con distribuidor de encendido
Con cable de encendido
Con asistente de cambio de carril
Con regulación de nivel
Con auxiliar de aparcamiento
Con servo-dirección
Con cuentarevoluciones
Con sistema Start&Stop
Con Tempomat
Con catalizador no regulado
Sin ABS
Sin sensor acelerador
Sin Active City Stop
Sin dirección activa
Sin ADS
Sin aire acondicionado
Sin ASR
Sin regulación de distancia
Sin cables
Sin catalizador
Sin tabla de controles
Sin aviso de colisión
Sin conexión cable
Sin DSC
Sin ESP
Sin suspensión FlexRide
Sin dirección en las 4 ruedas
Sin regulación del alcance de luces
Sin regulaciónl alcance luces (mecánica)
Sin chasis reforzado
Sin distribuidor de encendido
Sin cable de encendido
Sin asistente de cambio de carril
Sin auxiliar de aparcamiento
Sin servo freno
Sin catalizador regulado (3 vías)
Sin sistema Start&Stop
Sin Tempomat
Llave
Año

Contacteurs de phare de recul
Droite
Version a vu la connexion des dents
Siège chauffante
Senseur
Interrupteurs divers
Bougie
Connecteur de bougie d’allumage
Sondes lambda spécifiques
Inhibiteur du contrôle de vitesse
Commutateur de contrôle de vitesse
Contacteurs de feu stop
Remplace 
Fils de bougie antiparasitaires
Symboles
Information technique 
Thermistances, thermocontacts, senseurs
Fixation
Fixation et connecteur
Fixation et filet
Deux fonctionnes
Sondes lambda universelles
Divers
Divers moteurs
Divers modèles
Applications pour véhicules 
Version
Pour véhicules avec système antiblocage
Pour véhicule avec Active City Stop
Avec direction active
Pour véhicules avec ADS
Pour véhicules avec ASR
Avec régulation de distance
Avec catalyseur
Avec système anti-collision
Pour véhicules avec DSC
Avec carburateur électronique
Pour véhicules avec ESP
Avec châssis FlexRide
Pour véhicules avec réglage mécanique inclinaison phares
Pour véhicules avec châssis renforcé
Avec distributeur d’allumage
Avec câble d’allumage
Avec assistance pour changement de voie
Pour véhicules avec régulation de niveau
Avec parctronic
Avec direction assistée
Avec compte révolution
Avec Start&Stop
Avec régulateur de vitesse
Catalyseur non réglementé
Pour véhicules sans système antiblocage
Pour véhicules sans capteur de la pédale d’accélérateur
Pour véhicule sans Active City Stop
Sans direction active
Pour véhicules sans ADS
Sans air conditionné
Pour véhicules sans ASR
Sans régulation de distance
Sans câbles
Sans catalyseur
Sans table de commandes
Sans système anti-collision
Sans connexion câble
Pour véhicules sans DSC
Pour véhicules sans ESP
Sans châssis FlexRide
Sans direction par quatre roues
Pour véhicules sans réglage de l’inclinaison des phares
Pour véhicules sans réglage mécanique inclinaison phares
Pour véhicules sans châssis renforcé
Sans distributeur d’allumage
Sans câble d’allumage
Sans assistance pour changement de voie
Sans parctronic
Sans servo frein
Catalyseur régulé (3 voies)
Sans système Start&Stop
Sans régulateur de vitesse
Clé
Année
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VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULOS
APPLICATIONS POUR VÉHICULES



Hatchback/Fastback.
Compacto 3/5p.
Hatchback/Fastback.

Station Wagon/SW.
Familiar/Combi/Kombi.
Break.

Minivan/MPV.
Monovolumen.
Monospace.

Closed Off-Road/4WD/SUV.
Todo terreno cerrada/4x4/SUV.
Tout terrain à crosserie fermeé.

Convertible/Roadster.
Descapotable/Cabrio.
Décapotable.

Saloon/Sedan.
Sedán.
A trois volumes.

Coupe/Sportback.
Cupé.
Coupé.

Truck/Lorry.
Camión.
Camion.

Flatbed/Chassis.
Caja/Chasis.
Camion plate-forme/Châssis.

Minibus/Bus/Coach.
Microbus/Autobús.
Autobus/Autocar.

Tractor.
Tractor.
Tracteur.

Open Off-Road/Pick-up truck.
Todo terreno abierta/Pick-up.
Tout terrain à crosserie ouverte.

Box/Van.
Furgoneta/Furgón.
Camionnette.

Motorcycle.
Motocicleta.
Moto.

GLOSSARY BODY DESIGN / GLOSARIO TIPOS DE CARROCERÍA / GLOSSARIE TYPES DE CARROSSERIE
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Hatchback/Fastback.
Compacto 3/5p.
Hatchback/Fastback.

Station Wagon/SW.
Familiar/Combi/Kombi.
Break.

Minivan/MPV.
Monovolumen.
Monospace.

Closed Off-Road/4WD/SUV.
Todo terreno cerrada/4x4/SUV.
Tout terrain à crosserie fermeé.

Convertible/Roadster.
Descapotable/Cabrio.
Décapotable.

Saloon/Sedan.
Sedán.
A trois volumes.

Coupe/Sportback.
Cupé.
Coupé.

Truck/Lorry.
Camión.
Camion.

Flatbed/Chassis.
Caja/Chasis.
Camion plate-forme/Châssis.

Minibus/Bus/Coach.
Microbus/Autobús.
Autobus/Autocar.

Tractor.
Tractor.
Tracteur.

Open Off-Road/Pick-up truck.
Todo terreno abierta/Pick-up.
Tout terrain à crosserie ouverte.

Box/Van.
Furgoneta/Furgón.
Camionnette.

Motorcycle.
Motocicleta.
Moto.

 INFORMATION / INFORMACIÓN / INFORMATION

G.B.
This catalog considers vehicles with:

       - Left Hand Drive (L.H.D.).
       - Manual Gear, 5 speed.
       - Without Air Conditioning.
       - Without Check Control.
       - Without Cruise Control.
       - Without ABS.

As the Standard vehicle (generic).

Vehicles with different features (criteria) are trea-
ted in a specific way in the information column.

En este catálogo se han considerado los 
vehículos con:

       - Conducción a la izquierda (L.H.D.).
       - Cambio Manual, 5 velocidades.
       - Sin Aire Acondicionado.
       - Sin Check Control.
       - Sin Cruise Control. 
       - Sin ABS.

Como el vehículo Standard (genérico).

El resto de vehículos con otras características 
(criterios) se tratan de forma específica en la 
columna de información.

E
Dans ce catalogue sont considérés les véhicules 
avec:

       - Conduction à gauche  (L.H.D.).
       - Avec boîte de vitesses manuelle, 5 vitesses.
       - Sans Air Conditionné/Climatisation.
       - Sans Tableau de Contrôle.
       - Sans Vitesse de Croisière.
       - Sans Antiblocage (ABS).

Comme le véhicule Standard (générique).

Le reste des véhicules avec d’autres 
caractéristiques (critères) sont abordés d’une 
façon spécifique dans la colonne d‘information.

F

 INDEX OF MAKERS / ÍNDICE DE FABRICANTES / INDEX DES CONSTRUCTEURS
 MAKER / FABRICANTE / CONSTRUCTEUR  MAKER / FABRICANTE / CONSTRUCTEURPÁGS. PÁGS.

44
44-45

45
45-74
74-75
75-93
93-94

94-108
108-110

110
110

110-111
111-121
121-138

138
138

139-141
141

141-142

ABARTH
ALFA ROMEO
ALPINA
AUDI
BENTLEY
BMW
CHEVROLET
CITROËN
DACIA
DAEWOO
DAIHATSU
DS
FIAT
FORD
HONDA
HYUNDAI
IVECO
JAGUAR
JEEP

KIA
LANCIA
LAND ROVER
MAZDA
MERCEDES-BENZ
MINI
NISSAN
OPEL
PEUGEOT
PORSCHE
RENAULT
SAAB
SEAT
SKODA
TOYOTA
VAUXHALL
VOLKSWAGEN
VOLVO

 EXAMPLES / EJEMPLOS / EXEMPLES

 CAPTION / LEYENDA / LÉGENDE

A1 (8X1, 8XF) 1.6 TDI 2010->
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010

AUDI
MODEL / MODELO / MODELE Date / Fecha / Date
ENGINE / MOTOR / MOTEUR KW/HP 
Side mount / Lado montaje / Montage côté    Information / Información  REF.FAE
Side mount / Lado montaje / Montage côté    Information / Información  REF.FAE
Side mount / Lado montaje / Montage côté    Information / Información  REF.FAE

MAKER / FABRICANTE / CONSTRUCTEUR

Front axle left.
Eje delantero izquierda.
Essieu avant gauche.

Rear axle left.
Eje trasera izquierda.
Essieu Arrière Gauche.

Front axle right.
Eje delantero derecha.
Essieu avant droit.

Front axle. Both sides.
Eje delantero. Ambos lados.
Essieu avant. Les deux côtés.

Rear axle right.
Eje trasera derecha.
Essieu arrière droit.

Rear axle. Both sides.
Eje trasero. Ambos lados.
Essieu arrière. Les deux côtés.

]

}

[

U

N

{

All indications of mounting always refer to the driving direction.

Todas las indicaciones de posición de montaje se refieren 
siempre al sentido de la marcha.

Toutes les informations du montage sont toujours indiquées 
dans le sens de la marche.

142
142-143

143
144-145
145-162

162
162-163
163-172
172-184

184
184-201

201
201-215
215-226
226-227

228
228-268
268-278
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ALFA ROMEO Cont.ABARTH
166 (936) 2.4 JTD 1998-00
AR 34202 100 136
N ->09.2000 78393
166 (936) 2.4 JTD 2000-07
839 A6.000 103 140
N Hall 78393
166 (936) 2.4 JTD 2002-07
841 C000 110 150
N Hall 78393
166 (936) 2.4 JTD 2003-07
841 G.000/841 H.000 129 175
N Hall 78393
166 (936) 2.4 JTD 2006-07
841 M.000 132 180
N Hall 78393
166 (936) 2.4 JTD 2005-07
936 B.000/841 M.000 136 185
N 936 B.000; 10.2005-> 78393
166 (936) 2.4 JTD 2003-07
841 N.000/841 M.000 120 163
N Hall 78393
166 (936) 2.5 V6 24V 1998-06
AR 34201 140 190
N Hall 78393
166 (936) 2.5 V6 24V 2000-07
AR 36201 138 188
N Hall 78393
166 (936) 3.0 V6 24V 1998-07
AR 34301/AR 34302 166 226
N 10.1998-> 78393
166 (936) 3.0 V6 24V 2000-07
AR 36101 162 220
N Hall 78393
166 (936) 3.2 V6 24V 2003-07
936 A.000 176 240
N Hall 78393
Giuletta (940) 1.4 TB 2010->
940 A6.000 85 116
U 78315
N 78298
Giuletta (940) 1.4 TB 2010->
955 A8.000 120 163
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 1.4 BiFuel 2011->
198 A4.000 88 120
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 1.4 TB 2011->
940 B1.000/940 B8.000 77 105
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 1.4 TB 2010->
940 B7.000/198 A4.000 88 120
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 1.4 TB 2010->
940 A2.000 125 170
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 1.4 TB 2014->
940 C2.000/940 A2.000 110 150
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 1.6 JTDM 2010->
940 A3.000 77 105
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 1.6 JTDM 2015->
940 C1.000/940 C5.000 88 120
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 1.6 JTDM 2015->
940 C5.000 85 116
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 1.8 TBi 2013->
940 B2.000/960 A1.000 177 241
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 1.8 TBi 2010->
940 A1.000 173 235
U 78315
N 78298

500C / 595C / 695C (312) 1.4 2008->
312 A1.000/312 A3.000 132 180
U Hall 78277
N 78299
500C / 595C / 695C (312) 1.4 2008->
312 A1.000/312 A9.000 139 189
U Hall 78277
N 78299
500C / 595C / 695C (312) 1.4 2009->
312 A3.000 103 140
U Hall 78277
N 78299
500C / 595C / 695C (312) 1.4 2011->
312 A1.000/312 A3.000 118 160
U Hall 78277
N 78299
500C / 595C / 695C (312) 1.4 2008->
312 A1.000 99 135
U Hall 78277
N 78299
500C / 595C / 695C (312) 1.4 2008->
312 A1.000/312 A3.000 118 160
U Hall 78277
N 78299
500C / 595C / 695C (312) 1.4 2010->
312 A3.000 103 140
U Hall 78277
N 78299
500C / 595C / 695C (312) 1.4 2009->
312 A3.000 132 180
U Hall 78277
N 78299
500C / 595C / 695C (312) 1.4 2011->
312 A1.000 99 135
U Hall 78277
N 78299
500C / 595C / 695C (312) 1.4 2016->
312 B4.000 107 145
U Hall 78277
N 78299
500C / 595C / 695C (312) 1.4 2016->
312 B3.000 121 165
U Hall 78277
N 78299
500C / 595C / 695C (312) 1.4 2016->
312 B3.000 121 165
U Hall 78277
N 78299
500C / 595C / 695C (312) 1.4 2016->
312 B6.000 120 163
U Hall 78277
N 78299
500C / 595C / 695C (312) 1.4 2016->
312 B4.000 107 145
U Hall 78277
N 78299
Punto / Grande Punto (199) 1.4 2007-10
199 A8.000 114 155
U 850 mm 78112
N ->12.2010 78241
Punto / Grande Punto (199) 1.4 2007-12
199 A8.000/955 A8.000 132 180
U 850 mm 78112
N ->12.2010 78241
Punto Evo (199) 1.4 2010->
955 A8.000 120 163
U 850 mm 78112
N 06.2010-> 78241
Punto Evo (199) 1.4 2008->
199 A8.000/955 A8.000 132 180
U 850 mm 78112
N 01.2012-> 78241

ALFA ROMEO
166 (936) 2.0 T.Spark 1998-00
AR 34103 114 155
N ->09.2000 78393
166 (936) 2.0 T.Spark 2000-07
AR 36301 110 150
N Hall 78393
166 (936) 2.0 V6 1998-00
AR 34102 151 205
N Hall 78393
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Giulietta (940) 1.8 Tbi 2010-13
940 A1.000 169 230
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 2.0 JTDM 2010->
940 A5.000/940 C3.000 103 140
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 2.0 JTDM 2010->
940 A7.000/940 B9.000 120 163
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 2.0 JTDM 2010->
940 A8.000/940 B6.000/940 C4.000 100 136
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 2.0 JTDM 2013->
940 B5.000/940 C3.000 110 150
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 2.0 JTDM 2010->
940 A4.000/940 B4.000 125 170
U 78315
N 78298
Giulietta (940) 2.0 JTDM 2013->
940 B4.000 129 175
U 78315
N 78298
Mito (955) 0.9 2011->
312 A2.000 63 86
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Mito (955) 0.9 2013->
199 B6.000 77 105
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Mito (955) 0.9 2013->
199 B6.000 74 101
U Hall 78112
N Hall 78241
Mito (955) 1.3 JTDM 2011->
199 B4.000 62 84
U 850 mm 78112
N 03.2011-> 78241
Mito (955) 1.3 JTDM 2008->
199 A3.000/955 B2.000 66 90
U 850 mm 78112
N 10.2008-> 78241
Mito (955) 1.3 JTDM 2009->
199 B1.000/330 A1.000 70 95
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Mito (955) 1.3 JTDM 2013->
199 B8.000 59 80
U Hall 78112
N Hall 78241
Mito (955) 1.4 2010->
955 A6.000 77 105
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Mito (955) 1.4 2011->
955 A9.000 51 69
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Mito (955) 1.4 2011->
955 A1.000 57 78
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Mito (955) 1.4 2008->
199 A6.000 70 95
U Hall 78112
Mito (955) 1.4 2008->
955 A1.000 58 78
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Mito (955) 1.4 2008->
198 A4.000 88 120
U 850 mm 78112
N 10.2008-> 78241
Mito (955) 1.4 2011->
350 A1.000 57 78
U 850 mm 78112
N 06.2011-> 78241

Mito (955) 1.4 Bifuel 2011->
198 A4.000 88 120
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Mito (955) 1.4 Bifuel (955.AXG1A) 2016->
198 A4.000 88 120
U 78112
Mito (955) 1.4 TB 2009->
955 A8.000 120 163
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Mito (955) 1.4 TB 2008->
199 A8.000 114 155
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Mito (955) 1.4 TB 2009->
955 A2.000/955 A7.000 99 135
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Mito (955) 1.4 TB 2009->
940 A2.000 125 170
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Mito (955) 1.4 TB 2013->
955 B1.000 103 140
U Hall 78112
N Hall 78241
Mito (955) 1.4 TJet 2008->
198 A1.000 110 150
U Hall 78112
Mito (955) 1.6 JTDM 2008->
198 A2.000/955 A3.000 88 120
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Mito (955) 1.6 JTDM 2008->
955 A4.000 85 115
U 850 mm 78112
N Hall 78241

ALPINA
B7 (E65) 4.4 2003-08
N62B44A19 368 500
U ->09.2005 78338
B7 (F01, F02) BITURBO 2009-12
N63 M10 A 373 507
U Hall 78336
B7 (F01, F02) BITURBO Allrad 2010-12
N63 M10 A 373 507
U Hall 78336

AUDI
100 (4A, C4) 2.0 1990-94
AAE 74 100
U 78341
100 (4A, C4) 2.0 E 1990-94
ABK/AAD 85 115
U 78341
100 (4A, C4) 2.0 E quattro 1990-92
AAD 85 115
U 78341
100 (4A, C4) 2.3 E 1990-94
AAR 98 133
U 78341
100 (4A, C4) 2.3 E quattro 1990-94
AAR 98 133
U 78341
100 (4A, C4) 2.4 D 1990-94
AAS 60 82
U 78341
100 (4A, C4) 2.5 TDI 1990-94
AAT/ABP 85 115
U 78341
100 (4A, C4) 2.6 1992-94
ABC 110 150
U 78341
100 (4A, C4) 2.6 quattro 1992-94
ABC 110 150
U 78341
100 (4A, C4) 2.8 E 1990-94
AAH 128 174
U 78341

ALFA ROMEO Cont. ALFA ROMEO Cont.
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100 (4A, C4) 2.8 E quattro 1990-94
AAH 128 174
U 78341
100 (4A, C4) S4 Turbo quattro 1991-94
AAN 169 230
U 78341
100 (4A, C4) S4 V8 quattro 1992-94
ABH 206 280
U Ch.4AR000001-> 78341
100 Avant (4A, C4) 2.0 E 1991-94
AAE 74 100
U 78341
100 Avant (4A, C4) 2.0 E 1991-94
ABK/AAD 85 115
U 78341
100 Avant (4A, C4) 2.0 E quattro 1990-92
AAD 85 115
U 78341
100 Avant (4A, C4) 2.3 E 1991-94
AAR 98 133
U 78341
100 Avant (4A, C4) 2.3 E quattro 1991-94
AAR 98 133
U 78341
100 Avant (4A, C4) 2.4 D 1990-94
AAS 60 82
U 78341
100 Avant (4A, C4) 2.5 TDI 1990-94
AAT/ABP 85 115
U 78341
100 Avant (4A, C4) 2.6 1992-94
ABC 110 150
U 78341
100 Avant (4A, C4) 2.6 quattro 1992-94
ABC 110 150
U 78341
100 Avant (4A, C4) 2.8 E 1991-94
AAH 128 174
U 78341
100 Avant (4A, C4) 2.8 E quattro 1991-94
AAH 128 174
U 78341
100 Avant (4A, C4) S4 Turbo quattro 1991-94
AAN 169 230
U Ch.4AR000001-> 78341
100 Avant (4A, C4) S4 V8 quattro 1992-94
ABH 206 280
U Ch.4AR000001-> 78341
A1 (8X1, 8XF) 1.2 TFSI 2010->
CBZA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A1 (8X1, 8XF) 1.4 TFSI 2011->
CTHG/CTJA/CAVG 136 185
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A1 (8X1, 8XF) 1.4 TFSI 2012->
CPTA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A1 (8X1, 8XF) 1.4 TFSI 2010->
CNVA/CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A1 (8X1, 8XF) 1.6 TDI 2011->
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066

A1 (8X1, 8XF) 1.6 TDI 2010->
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A1 (8X1, 8XF) 2.0 TDI 2011->
CFHD 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A1 (8X1, 8XF) 2.0 TFSI quattro 2012->
CDLH 188 256
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 10.2012-> 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A1 (8X1, 8XF) S1 quattro 2014->
CWZA 170 231
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ 78010
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} 78066
A1 (8X1, 8XK) 1.0 TFSI 2015->
CHZB 70 95
] 78065
{ 78010
{ Multilink axle 78101
} 78012
} 78066
A1 (8X1, 8XK) 1.0 TFSI 2016->
CHZE 60 82
] 78065
{ 78010
{ Multilink axle 78101
} 78012
} 78066
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TDI 2014->
CUSB 66 90
] 78065
{ 78010
{ Multilink axle 78101
} 78012
} 78066
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2014->
CZCA/CZDB/CZDD 92 125
] 78065
{ 78010
{ Multilink axle 78101
} 78012
} 78066
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2014->
CZEA 110 150
] 78065
{ 78010
{ Multilink axle 78101
} 78012
} 78066
A1 (8X1, 8XK) 1.6 TDI 2014->
CXMA 85 115
] 78065
{ 78010
{ Multilink axle 78101
} 78012
} 78066
A1 (8X1, 8XK) 1.8 TFSI 2015->
DAJB 141 192
] 78065
{ 78010
{ Multilink axle 78101
} 78012
} 78066

AUDI Cont. AUDI Cont.
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A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.0 TFSI 2015->
CHZB 70 95
] 78065
{ 78010
{ Multilink axle 78101
} 78012
} 78066
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.0 TFSI 2016->
CHZE 60 82
] 78065
{ 78010
{ Multilink axle 78101
} 78012
} 78066
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TDI 2014->
CUSB 66 90
] 78065
{ 78010
{ Multilink axle 78101
} 78012
} 78066
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2014->
CZCA/CZDD 92 125
] 78065
{ 78010
{ CZDB<D33>; Multilink axle 78101
} 78012
} 78066
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2014->
CZEA 110 150
] 78065
{ 78010
{ Multilink axle 78101
} 78012
} 78066
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.6 TDI 2014->
CXMA 85 115
] 78065
{ 78010
{ Multilink axle 78101
} 78012
} 78066
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.8 TFSI 2015->
DAJB 141 192
] 78065
{ 78010
{ Multilink axle 78101
} 78012
} 78066
A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.2 TFSI 2012->
CBZA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.4 TFSI 2011->
CNVA/CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.4 TFSI 2012->
CPTA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.4 TFSI 2011->
CTHG/CTJA/CAVG 136 185
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.6 TDI 2011->
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066

A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.6 TDI 2011->
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A1 Sportback (8XA, 8XK) 2.0 TDI 2011->
CFHD 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A1 Sportback (8XA, 8XK) S1 quattro 2014->
CWZA 170 231
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ 78010
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} 78066
A2 (8Z0) 1.2 TDI 2001-05
ANY 45 61
} Without cable; Grey 78162
A2 (8Z0) 1.4 2000-05
BBY/AUA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A2 (8Z0) 1.4 TDI 2000-05
AMF/BHC 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A2 (8Z0) 1.4 TDI 2003-05
ATL 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A2 (8Z0) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
A3 (8L1) 1.6 1996-03
AKL/APF/AEH 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
A3 (8L1) 1.6 2000-03
AVU/BFQ 75 102
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
A3 (8L1) 1.8 1996-03
AGN/APG 92 125
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
A3 (8L1) 1.8 T 1996-03
ARZ/AQA/AGU/AUM 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
A3 (8L1) 1.8 T 1998-03
AJQ/APP/ARY/AUQ 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
A3 (8L1) 1.8 T quattro 1998-03
AJQ/ARY 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
N 09.2000-> 78279

AUDI Cont. AUDI Cont.
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A3 (8P1) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
A3 (8P1) 1.9 TDI 2003-10
BXE/BKC/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 (8P1) 2.0 FSI 2003-08
BLX/BLY/BMB/BLR/AXW/BVZ/BVY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 (8P1) 2.0 TDI 2003-12
CBAA/CFFA/AZV 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 (8P1) 2.0 TDI 2006-12
BMN/CFGB/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 (8P1) 2.0 TDI 2005-08
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 (8P1) 2.0 TDI 2006-08
BUY 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 (8P1) 2.0 TDI 16V 2003-12
CFFB/CLJA/CBAB/BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 (8P1) 2.0 TDI 16V quattro 2004-12
CFFB/CBAB/BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
A3 (8P1) 2.0 TDI quattro 2003-08
AZV 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
A3 (8P1) 2.0 TDI quattro 2006-12
BMN/CFGB/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
A3 (8P1) 2.0 TDI quattro 2006-08
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
A3 (8P1) 2.0 TFSI 2004-12
BWA/AXX/CCZA/CAWB 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 (8P1) 2.0 TFSI quattro 2004-12
BWA/AXX/CCZA/CCTA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012

AUDI Cont. AUDI Cont.
A3 (8L1) 1.8 T quattro 1996-03
ARX/AQA/AGU 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
N 09.2000-> 78279
A3 (8L1) 1.9 TDI 1996-01
AGR/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
A3 (8L1) 1.9 TDI 1997-01
AHF/ASV 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
A3 (8L1) 1.9 TDI 2000-03
ASZ 96 130
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
A3 (8L1) 1.9 TDI 2000-03
AXR/ATD 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
A3 (8L1) 1.9 TDI quattro 2000-03
ASZ 96 130
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 09.2000-> 78279
A3 (8L1) S3 quattro 1999-02
AMK/APY/AUL 154 210
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
N 09.2000-> 78279
A3 (8L1) S3 quattro 2001-03
BAM 165 224
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
A3 (8P1) 1.2 TSI 2010-12
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 (8P1) 1.4 TFSI 2007-12
CMSA/CAXC 92 125
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 (8P1) 1.6 2003-12
BGU/BSF/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 (8P1) 1.6 FSI 2003-07
BLF/BLP/BAG 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 (8P1) 1.6 TDI 2009-12
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 (8P1) 1.6 TDI 2009-12
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 (8P1) 1.8 TFSI 2006-12
BZB/CDAA/BYT 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
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A3 (8P1) 3.2 V6 quattro 2003-09
BDB/BMJ/BUB 184 250
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
A3 (8P1) S3 quattro 2006-12
BHZ/CDLA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
A3 (8P1) S3 quattro 2007-12
BZC/CDLC 188 256
[ 07.2008-> 78064
] 07.2008-> 78012
{ 07.2008-> 78064
} 07.2008 -> 78012
A3 (8V1) 1.2 TFSI 2013->
CJZA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 (8V1) 1.2 TFSI 2014->
CYVB 81 110
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
A3 (8V1) 1.4 TFSI 2012->
CMBA/CXSA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 (8V1) 1.4 TFSI 2013->
CPTA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 (8V1) 1.4 TFSI 2014->
CXSB/CZCA 92 125
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
A3 (8V1) 1.4 TFSI 2014->
CZEA 110 150
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
A3 (8V1) 1.6 TDI 2012->
CLHA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 (8V1) 1.6 TDI 2013->
CRKB/CXXB/DBKA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 (8V1) 1.8 TFSI 2012->
CJSA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 (8V1) 1.8 TFSI quattro 2012->
CJSB 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without park assist system 78064
A3 (8V1) 2.0 TDI 2012->
CRFC 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 (8V1) 2.0 TDI 2012->
CRBC/CRLB/CRUA/DBGA/DEJA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106

A3 (8V1) 2.0 TDI 2013->
CRFA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 (8V1) 2.0 TDI 2013->
CUNA 135 184
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 (8V1) 2.0 TDI 2013->
CRBD/CRLC 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 (8V1) 2.0 TDI quattro 2012->
CRBC/CRLB 110 150
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
A3 (8V1) 2.0 TDI quattro 2012->
CUNA 135 184
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
A3 (8V1) S3 quattro 2013->
CJXB 206 280
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
A3 (8V1) S3 quattro 2012->
CJXC 221 300
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
A3 (8V1) S3 quattro 2014->
CJXF 210 286
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
A3 (8V1, 8VK) 1.0 TFSI 2016->
CHZD 85 115
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TFSI 2016->
CZPB 140 190
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TFSI quattro 2016->
CZPB 140 190
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
A3 (8V1, 8VK) S3 quattro 2016->
CJXG, DJHA 228 310
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
A3 Cabriolet (8P7) 1.2 TFSI 2010-13
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Cabriolet (8P7) 1.4 TFSI 2011-13
CAXC 92 125
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Cabriolet (8P7) 1.6 2008-10
BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
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A3 Cabriolet (8P7) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Cabriolet (8P7) 1.8 TFSI 2008-13
BZB/CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Cabriolet (8P7) 1.9 TDI 2008-09
BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Cabriolet (8P7) 2.0 TDI 2008-13
CFFB/CBAB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Cabriolet (8P7) 2.0 TFSI 2008-13
CCZA/CAWB 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Cabriolet (8V7) 1.4 TFSI 2013->
CPTA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Cabriolet (8V7) 1.4 TFSI 2014->
CXSB/CZCA 92 125
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Cabriolet (8V7) 1.4 TFSI 2014->
CZEA 110 150
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
A3 Cabriolet (8V7) 1.6 TDI 2014->
CRKB/CXXB 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Cabriolet (8V7) 1.8 TFSI 2013->
CJSA/CJSB 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Cabriolet (8V7) 1.8 TFSI 2014->
CNSB 125 170
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
A3 Cabriolet (8V7) 1.8 TFSI quattro 2014->
CJSB 132 180
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
A3 Cabriolet (8V7) 2.0 TDI 2013->
CRLB 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Cabriolet (8V7) 2.0 TDI 2014->
CUNA 135 184
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
A3 Cabriolet (8V7) 2.0 TDI 2013->
CRLC 100 136
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106

A3 Cabriolet (8V7) 2.0 TDI quattro 2014->
CRLB 110 150
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
A3 Cabriolet (8V7) 2.0 TDI quattro 2014->
CUNA 135 184
] 78065
{ For cruise control system; Without park assist system 78064
} For cruise control system; Without park assist system 78012
A3 Cabriolet (8V7) S3 quattro 2014->
CJXC 221 300
] 78065
{ For cruise control system; Without park assist system 78064
} Without park assist system 78012
A3 Cabriolet (8V7) S3 quattro 2014->
CJXF 210 286
] 04.2014-> 78065
{ 04.2014->; For cruise control system 78064
{ 04.2014->; Without park assist system 78064
} 04.2014->; For cruise control system 78012
} 04.2014->; Without park assist system 78012
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 1.4 TFSI 2016->
CZCC 85 115
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
A3 Convertible (8V7, 8VE) 2.0 TFSI 2016->
CZPB 140 190
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
A3 Convertible (8V7, 8VE) 2.0 TFSI quattro 2014->
CNTC 162 220
] 78065
{ For cruise control system; Without park assist system 78064
} For cruise control system; Without park assist system 78012
A3 Convertible (8V7, 8VE) 2.0 TFSI quattro 2016->
CZPB 140 190
] 78065
{ For cruise control system; Without park assist system 78064
} For cruise control system; Without park assist system 78012
A3 Convertible (8V7, 8VE) S3 quattro 2016->
DJHA 228 310
] 78065
{ For cruise control system; Without park assist system 78064
} For cruise control system; Without park assist system 78012
A3 Convertible (8V7, 8VE) S3 quattro 2016->
DJHB 213 290
{ Without park assist system 78064
} Without park assist system 78012
A3 Limousine (8VS) 1.2 TFSI 2013->
CJZA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS) 1.2 TFSI 2014->
CYVB 81 110
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS) 1.4 TFSI 2013->
CMBA/CXSA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS) 1.4 TFSI 2013->
CXSB/CZCA 92 125
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS) 1.4 TFSI 2013->
CPTA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS) 1.4 TFSI 2014->
CZEA 110 150
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
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A3 Limousine (8VS) 1.6 TDI 2013->
CLHA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS) 1.6 TDI 2014->
CRKB/CXXB/DBKA 81 110
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
A3 Limousine (8VS) 1.6 TDI quattro 2015->
CXXB 81 110
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
A3 Limousine (8VS) 1.8 TFSI 2013->
CJSB/CJSA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS) 1.8 TFSI 2013->
CNSB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS) 1.8 TFSI quattro 2013->
CJSB 132 180
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N 78106
A3 Limousine (8VS) 2.0 TDI 2013->
CRFC 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS) 2.0 TDI 2013->
CRFA/DEJB 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS) 2.0 TDI 2013->
CRBC/CRLB/CRUA/DBGA/DCYA/DEJA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS) 2.0 TDI 2013->
CRBD/CRLC 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS) 2.0 TDI 2014->
CUNA 135 184
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS) 2.0 TDI quattro 2013->
CRLB/CRBC 110 150
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
A3 Limousine (8VS) 2.0 TDI quattro 2014->
CUNA 135 184
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
A3 Limousine (8VS) S3 quattro 2013->
CJXC 221 300
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
A3 Limousine (8VS) S3 quattro 2013->
CJXB 206 280
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065

A3 Limousine (8VS) S3 quattro 2014->
CJXF 210 286
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.0 TFSI 2016->
CHZD 85 115
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TFSI 2016->
CZPB 140 190
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TFSI quattro 2016->
CZPB 140 190
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
A3 Limousine (8VS, 8VM) S3 quattro 2016->
CJXG, DJHA 228 310
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
A3 Sportback (8PA) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ 78101
} 78102
A3 Sportback (8PA) 1.4 TFSI 2007-13
CMSA/CAXC 92 125
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Sportback (8PA) 1.6 2004-13
BGU/BSF/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Sportback (8PA) 1.6 FSI 2004-07
BLF/BLP 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Sportback (8PA) 1.6 TDI 2009-13
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Sportback (8PA) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Sportback (8PA) 1.8 TFSI 2006-13
BZB/CDAA/BYT 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Sportback (8PA) 1.8 TFSI quattro 2008-13
CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
A3 Sportback (8PA) 1.9 TDI 2004-10
BXE/BKC/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
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A3 Sportback (8PA) 2.0 FSI 2004-08
BLX/BLY/BMB/BLR/AXW/BVZ/BVY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 2006-13
BMN/CFGB/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 2005-08
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 2006-08
BUY 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 16V 2004-13
CFFB/CLJA/CBAB/BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 16V quattro 2005-13
CFFB/CBAB/BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI quattro 2006-13
BMN/CFGB/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI quattro 2006-08
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
A3 Sportback (8PA) 2.0 TFSI 2004-13
AXX/BPY/BWA/CAWB/CBFA/CCTA/CCZA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
A3 Sportback (8PA) 2.0 TFSI quattro 2004-13
AXX/BPY/BWA/CCTA/CCZA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
{ 04.2005-09.2008 78101
} Without cable; Hall 78012
} 04.2005-09.2008 78102
A3 Sportback (8PA) 3.2 V6 quattro 2004-09
BMJ/BUB 184 250
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
A3 Sportback (8PA) RS3 quattro 2011-12
CEPA 250 340
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
A3 Sportback (8PA) S3 quattro 2008-13
BHZ/CDLA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012

A3 Sportback (8PA) S3 quattro 2008-13
CDLC 188 256
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
A3 Sportback (8VA) 1.2 TFSI 2013->
CJZA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA) 1.2 TFSI 2014->
CYVB 81 110
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI 2012->
CMBA/CXSA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI 2013->
CPTA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI 2014->
CXSB/CZCA 92 125
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI 2014->
CZEA 110 150
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI g-tron 2013->
CPWA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA) 1.6 TDI 2012->
CLHA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA) 1.6 TDI 2013->
CRKB/CXXB/DBKA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA) 1.6 TDI quattro 2015->
CXXB 81 110
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
A3 Sportback (8VA) 1.8 TFSI 2012->
CJSB/CJSA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA) 1.8 TFSI quattro 2013->
CJSB 132 180
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
A3 Sportback (8VA) 2.0 TDI 2013->
CRFA/DEJB 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA) 2.0 TDI 2012->
CRBC/CRLB/CRUA/DBGA/DCYA/DEJA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA) 2.0 TDI 2013->
CRFC 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
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A3 Sportback (8VA) 2.0 TDI 2013->
CUNA 135 184
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA) 2.0 TDI 2013->
CRBD/CRLC 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA) 2.0 TDI quattro 2013->
CUNA 135 184
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
A3 Sportback (8VA) 2.0 TDI quattro 2013->
CRLB/CRBC 110 150
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
A3 Sportback (8VA) RS3 quattro 2015->
--- 270 367
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
A3 Sportback (8VA) S3 quattro 2012->
CJXC 221 300
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
] 78065
A3 Sportback (8VA) S3 quattro 2013->
CJXB 206 280
[ Without park assist system 78064
] Without park assist system 78012
] 78065
A3 Sportback (8VA) S3 quattro 2014->
CJXF 210 286
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.0 TFSI 2016->
CHZD 85 115
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI e-tron 2014->
CUKB/CXUA 110 150
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TFSI 2016->
CZPB 140 190
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TFSI quattro 2016->
CZPB 140 190
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
A3 Sportback (8VA, 8VF) S3 quattro 2016->
CJXG, DJHA 228 310
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
A4 (8D2, B5) 1.6 1994-00
AHL/ADP/ARM/ANA 74 100
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78063
U Ch.8D-X-200001-> 78100
N 935 mm 78071
A4 (8D2, B5) 1.6 2000-00
ALZ 75 102
U ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 (8D2, B5) 1.8 1994-00
AVV/ADR/APT/ARG 92 125
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78100
N 935 mm 78071

A4 (8D2, B5) 1.8 quattro 1995-00
ADR/APT/ARG 92 125
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78100
A4 (8D2, B5) 1.8 T 1995-00
ARK/AEB/ANB/APU/AWT 110 150
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 (8D2, B5) 1.8 T 1997-00
AJL 132 180
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 (8D2, B5) 1.8 T quattro 1995-00
ARK/AEB/ANB/APU/AWT 110 150
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78100
A4 (8D2, B5) 1.8 T quattro 1997-00
AJL 132 180
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78100
A4 (8D2, B5) 1.9 TDI 1995-00
1Z/AHU/AHH 66 90
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78100
N 935 mm 78071
A4 (8D2, B5) 1.9 TDI 1995-00
AVG/AFN 81 110
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 (8D2, B5) 1.9 TDI 2000-00
AJM 85 116
U ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 (8D2, B5) 1.9 TDI 1995-00
AFF 55 75
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 (8D2, B5) 1.9 TDI quattro 1996-00
AVG/AFN 81 110
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78100
A4 (8D2, B5) 1.9 TDI quattro 2000-00
ATJ/AJM 85 116
U ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U Ch.8D-X-200001-> 78100
A4 (8D2, B5) 2.4 1997-00
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 (8D2, B5) 2.4 1997-00
AMM/APZ/AJG 120 163
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 (8D2, B5) 2.4 quattro 1997-00
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78100
A4 (8D2, B5) 2.4 quattro 1997-00
APZ 120 163
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78100
A4 (8D2, B5) 2.5 TDI 1997-00
AFB/AKN 110 150
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
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A4 (8D2, B5) 2.5 TDI quattro 1997-00
AFB/AKN 110 150
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78063
U Ch.8D-X-200001-> 78100
A4 (8D2, B5) 2.6 1995-00
ABC 110 150
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
N 935 mm 78071
A4 (8D2, B5) 2.6 quattro 1995-00
ABC 110 150
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
A4 (8D2, B5) 2.8 1995-97
AAH 128 174
U ->Ch.8D-X-199999 78062
N 935 mm 78071
A4 (8D2, B5) 2.8 1996-00
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 (8D2, B5) 2.8 quattro 1995-97
AAH 128 174
U 1095 mm 78062
A4 (8D2, B5) 2.8 quattro 1996-01
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999-> 78063
U Ch.8D-X-200001-> 78100
A4 (8D2, B5) S4 quattro 1997-01
AGB/AZB 195 265
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999-> 78100
A4 (8E2, B6) 1.6 2000-04
ALZ 75 102
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004;->Ch.8E4050000; With headlamp (autom); Control unit for aut. 78171
A4 (8E2, B6) 1.8 T 2000-02
AVJ 110 150
U Ch.8E-4-400001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} 12.2000->; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 (8E2, B6) 1.8 T 2002-04
BFB 120 163
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004;->Ch8E4050000;With headlamp (autom);Control unit for aut.  78171
A4 (8E2, B6) 1.8 T 2002-04
BEX 140 190
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004;->Ch8E4050000;With headlamp (autom);Control unit for aut.  78171
A4 (8E2, B6) 1.8 T quattro 2000-02
AVJ 110 150
N 1390 mm 78083
} 12.2000-06.2002;Headlamp (autom);Control unit for auto. LDR 78171
A4 (8E2, B6) 1.8 T quattro 2002-04
BFB 120 163
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004;->Ch8E4050000;With headlamp (autom);Control unit for aut.  78171
A4 (8E2, B6) 1.8 T quattro 2002-04
BEX 140 190
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004;->Ch8E4050000;With headlamp (autom);Control unit for aut.  78171
A4 (8E2, B6) 1.9 TDI 2000-04
AWX/AVF 96 130
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171

A4 (8E2, B6) 1.9 TDI 2001-04
AVB 74 101
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 (8E2, B6) 1.9 TDI 2004-04
BKE 85 116
U Ch.8E-4-000001-> 78004
N ->Ch.8E-4-400000 78083
A4 (8E2, B6) 1.9 TDI quattro 2001-04
AVF 96 130
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004;->Ch8E4050000;With headlamp (autom);Control unit for aut.  78171
A4 (8E2, B6) 2.0 2000-04
ALT 96 130
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 (8E2, B6) 2.0 FSI 2002-04
AWA 110 150
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 (8E2, B6) 2.4 2001-04
BDV 125 170
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 (8E2, B6) 2.4 2001-04
AMM 120 163
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U Ch.8E-3-500000-> 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 (8E2, B6) 2.5 TDI 2001-02
AYM 114 155
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} With headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 (8E2, B6) 2.5 TDI 2002-04
BCZ/BDG/BFC 120 163
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U Ch.8E-3-500000-> 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 (8E2, B6) 2.5 TDI quattro 2000-04
BAU/AKE/BDH 132 180
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U Ch.8E-3-500000-> 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 (8E2, B6) 3.0 2000-04
ASN/AVK 162 220
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 (8E2, B6) 3.0 2001-04
BBJ 160 218
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 (8E2, B6) 3.0 quattro 2000-04
ASN/AVK 162 220
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 (8E2, B6) 3.0 quattro 2001-04
BBJ 160 218
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
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A4 (8E2, B6) S4 quattro 2003-04
BBK 253 344
U Ch.8E-4-000001-> 78004
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 (8EC, B7) 1.6 2004-08
ALZ 75 102
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 1.8 T 2004-08
BFB 120 163
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 1.8 T quattro 2004-08
BFB 120 163
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 1.9 TDI 2004-08
BRB/BKE 85 116
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.0 2004-08
ALT 96 130
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.0 TDI 2004-08
BNA/BRF 100 136
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.0 TDI 2006-08
BRD 125 170
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.0 TDI 2004-08
BPW 103 140
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.0 TDI 2005-06
BVF 93 126
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.0 TDI 16V 2004-08
BLB/BRE 103 140
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.0 TDI quattro 2006-08
BPW 103 140
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.0 TDI quattro 2006-08
BRD 125 170
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI 2004-08
BPG/BWT/BGB/BWE 147 200
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI 2005-08
BUL 162 220
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI 2006-08
BPJ/BYK 125 170
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI quattro 2004-08
BGB/BPG/BPG/BWE/BWT 147 200
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI quattro 2005-08
BUL 162 220
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.5 TDI 2004-06
BDG 120 163
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.7 TDI 2006-08
BPP 132 180
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 2.7 TDI 2005-08
BSG 120 163
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 3.0 TDI quattro 2004-08
BKN 150 204
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK/BKH 188 255
U 1005 mm 78004
A4 (8EC, B7) RS4 quattro 2005-08
BNS 309 420
U 1005 mm 78004

A4 (8EC, B7) S4 quattro 2004-08
BHF/BBK 253 344
U 1005 mm 78004
A4 (8K2, B8) 1.8 TFSI 2011-15
CJEB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 1.8 TFSI 2007-12
CDHB/CABB 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 1.8 TFSI 2008-15
CABA/CDHA 88 120
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 1.8 TFSI quattro 2011-15
CJEB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDHB 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2011-15
CGLC/CMGB 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2007-15
CMEA/CJCA/CAGA/CMFA 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2007-15
CAGB/CSUB/CJCB 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2008-12
CAHA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2008-15
CJCC/CAGC 88 120
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2008-15
CGLD/CNHC/CAHB 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2013-15
CJCD/CMFB/CSUA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2013-15
CNHA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI quattro 2011-15
CGLC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI quattro 2008-15
CJCA/CAGA 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI quattro 2013-15
CJCD/CSUA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI quattro 2013-15
CNHA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI 2008-15
CDNB/CFKA/CAEA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI 2008-13
CAEB/CDNC 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
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A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI 2013-15
CNCD 165 224
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI 2013-15
CAED 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI flexible fuel 2009-15
CFKA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI flexible fuel quattro 2009-15
CFKA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI quattro 2008-15
CAEB/CPMA/CDNC 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI quattro 2013-15
CNCD 165 224
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI quattro 2013-15
CPMB/CAED 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 2.7 TDI 2007-12
CGKA/CAMA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 3.0 TDI 2011-15
CLAB 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 3.0 TDI quattro 2011-15
CKVC/CKVB/CDUC 180 245
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 3.0 TDI quattro 2007-12
CAPA/CCWA/CCLA 176 240
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 3.0 TDI quattro 2008-10
CCWB 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 3.0 TFSI quattro 2012-15
CRED/CMUA 200 272
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 3.2 FSI 2008-12
CALA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) 3.2 FSI quattro 2007-12
CALA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 (8K2, B8) S4 quattro 2008-15
CGWC/CTUB/CAKA/CCBA/CGXC/CREC 245 333
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 4WD (8KH, B8) 2.0 TDI quattro 2011-16
CGLC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 4WD (8KH, B8) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAHA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 4WD (8KH, B8) 2.0 TDI quattro 2009-16
CJCA/CAGA 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 4WD (8KH, B8) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAGB/CJCB/CSUB 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 4WD (8KH, B8) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAHB/CGLD/CNHC 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090

A4 4WD (8KH, B8) 2.0 TDI quattro 2013-16
CJCD/CSUA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 4WD (8KH, B8) 2.0 TDI quattro 2013-16
CNHA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 4WD (8KH, B8) 2.0 TFSI quattro 2009-16
CPMA/CDNC 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 4WD (8KH, B8) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CPMB 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 4WD (8KH, B8) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 4WD (8KH, B8) 3.0 TDI quattro 2012-16
CKVC/CKVB/CDUC 180 245
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 4WD (8KH, B8) 3.0 TDI quattro 2009-12
CCWA 176 240
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8D5, B5) 1.6 1994-01
AHL/ADP/ARM/ANA 74 100
U ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 1.6 2000-01
ALZ 75 102
U ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 1996-01
AVV/ADR/APT/ARG 92 125
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999-> 78063
U Ch.8D-X-200001-> 78100
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 quattro 1996-01
ADR/APT/ARG 92 125
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U ->01.1999 78100
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T 1996-01
ARK/AEB/ANB/APU/AWT 110 150
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T 1997-01
AJL 132 180
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T quattro 1996-01
ARK/AEB/ANB/APU/AWT 110 150
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999-> 78100
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T quattro 1997-01
AJL 132 180
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999-> 78100
A4 Avant (8D5, B5) 1.9 DUO 1998-01
AHU 66 90
U ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 1.9 TDI 1996-01
1Z/AHU/AHH 66 90
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999-> 78100
N 935 mm 78071
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A4 Avant (8D5, B5) 1.9 TDI 1996-01
AVG/AFN 81 110
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 1.9 TDI 2000-01
AJM 85 115
U ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 1.9 TDI 1996-01
AFF 55 75
U ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 1.9 TDI quattro 1996-01
AVG/AFN 81 110
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-1200001-> 78063
U 01.1998-> 78100
A4 Avant (8D5, B5) 1.9 TDI quattro 2000-01
ATJ/AJM 85 115
U ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 1035 mm 78100
A4 Avant (8D5, B5) 2.4 1997-01
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 2.4 1997-01
AMM/APZ/AJG 120 163
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 2.4 quattro 1997-01
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999-> 78100
A4 Avant (8D5, B5) 2.4 quattro 1997-01
AJG/APZ 120 163
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999-> 78100
A4 Avant (8D5, B5) 2.5 TDI 1997-01
AFB/AKN 110 150
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 2.5 TDI quattro 1997-01
AFB/AKN 110 150
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999->; Ch.8D-X-200001-> 78063
A4 Avant (8D5, B5) 2.6 1996-01
ABC 110 150
U ->Ch.8D-X-199999 78062
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 2.6 quattro 1996-01
ABC 110 150
U ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
A4 Avant (8D5, B5) 2.8 1996-96
AAH 128 174
U ->Ch.8D-X-199999 78062
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 2.8 1996-01
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U 01.1999-06.2000; Ch.8D-X-200001-> 78063
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 2.8 quattro 1996-96
AAH 128 174
U 1095 mm 78062
N 935 mm 78071
A4 Avant (8D5, B5) 2.8 quattro 1996-01
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
U ->12.1998; ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999-> 78100

A4 Avant (8D5, B5) S4 quattro 1997-01
AGB/AZB 195 265
U ->Ch.8D-X-199999 78062
U Ch.8D-X-200001-> 78063
U 01.1999-> 78100
A4 Avant (8E5, B6) 1.6 2001-04
ALZ 75 102
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T 2001-02
AVJ 110 150
N 1390 mm 78083
} With headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T 2002-04
BFB 120 163
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T 2002-04
BEX 140 190
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro 2001-02
AVJ 110 150
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} With headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro 2002-04
BFB 120 163
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro 2002-04
BEX 140 190
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-43-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 1.9 TDI 2001-04
AWX/AVF 96 130
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 1.9 TDI 2001-04
AVB 74 101
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 1.9 TDI 2004-04
BKE 85 116
U Ch.8E-4-000001-> 78004
N ->Ch.8E-4-400000 78083
A4 Avant (8E5, B6) 1.9 TDI quattro 2001-04
AVF 96 130
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 2.0 2001-04
ALT 96 130
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 2.0 FSI 2002-04
AWA 110 150
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
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A4 Avant (8E5, B6) 2.4 2001-04
BDV 125 170
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 2.4 2001-04
AMM 120 163
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 2.5 TDI 2001-02
AYM 114 155
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} With headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 2.5 TDI 2002-04
BCZ/BDG/BFC 120 163
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 2.5 TDI quattro 2001-04
BAU/AKE/BDH 132 180
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 3.0 2001-04
ASN 162 220
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 3.0 2001-04
BBJ 160 218
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} With headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 3.0 quattro 2001-04
ASN/AVK 162 220
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) 3.0 quattro 2001-04
BBJ 160 218
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} With headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8E5, B6) S4 quattro 2003-04
BBK 253 344
U Ch.8E-4-000001-> 78004
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} With headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Avant (8ED, B7) 1.6 2004-08
ALZ 75 102
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 1.8 T 2004-08
BFB 120 163
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 1.8 T quattro 2004-08
BFB 120 163
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 1.9 TDI 2004-08
BRB/BKE 85 116
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 2004-08
ALT 96 130
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI 2006-08
BRD 125 170
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI 2004-08
BNA/BRF 100 136
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI 2004-08
BPW 103 140
U 1005 mm 78004

A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI 2005-06
BVF 93 126
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI 16V 2004-08
BLB/BRE 103 140
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI quattro 2006-08
BPW 103 140
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI quattro 2006-08
BRD 125 170
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI 2004-08
BGB/BWE 147 200
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI 2005-08
BUL 162 220
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI 2006-08
BPJ/BYK 125 170
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI quattro 2004-08
BWT/BGB/BWE 147 200
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI quattro 2005-08
BUL 162 220
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.5 TDI 2004-06
BDG 120 163
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.7 TDI 2006-08
BPP 132 180
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 2.7 TDi 2005-08
BSG 120 163
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 3.0 2004-06
BBJ 160 218
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 3.0 TDI quattro 2004-08
BKN 150 204
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK 188 255
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) RS4 quattro 2005-08
BNS 309 420
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8ED, B7) S4 quattro 2004-08
BBK 253 344
U 1005 mm 78004
A4 Avant (8K5, B8) 1.8 TFSI 2011-15
CJEB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 1.8 TFSI 2007-12
CDHB/CABB 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 1.8 TFSI 2008-15
CDHA 88 120
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 1.8 TFSI quattro 2011-15
CJEB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDHB 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2011-15
CGLC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
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A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2008-15
CMEA/CJCA/CAGA/CMFA 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2008-12
CAHA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2008-15
CAGB/CSUB/CJCB 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2008-15
CJCC/CAGC 88 120
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2008-15
CGLD/CNHC/CAHB 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2013-15
CJCD/CMFB/CSUA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2013-15
CNHA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI quattro 2011-15
CGLC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI quattro 2008-15
CJCA/CAGA 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI quattro 2013-15
CJCD/CSUA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI quattro 2013-15
CNHA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI 2008-13
CAEB/CDNC 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI 2008-15
CDNB/CFKA/CAEA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI 2013-15
CNCD 165 224
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI flexible fuel 2009-15
CFKA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI flexible fuel quattro 2009-15
CFKA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI quattro 2008-15
CAEB/CDNC 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI quattro 2013-15
CNCD 165 224
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.7 TDI 2008-12
CAMB/CGKB 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 2.7 TDI 2008-12
CGKA/CAMA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
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A4 Avant (8K5, B8) 3.0 TDI 2011-15
CLAB 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 3.0 TDI quattro 2011-15
CKVC/CKVB/CDUC 180 245
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 3.0 TDI quattro 2008-12
CAPA/CCWA/CCLA 176 240
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 3.0 TFSI quattro 2012-15
CRED/CMUA 200 272
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 3.2 FSI 2008-12
CALA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) 3.2 FSI quattro 2008-12
CALA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) RS4 quattro 2012-15
CFSA 331 450
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Avant (8K5, B8) S4 quattro 2008-15
CGWC/CTUB/CAKA/CCBA/CGXC/CREC 245 333
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 1.8 T 2002-09
BFB 120 163
U ->12.2005; Ch.8E-4-000001-> 78004
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004;->Ch8E4050000;With headlamp (autom);Control unit for aut.  78171
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 1.8 T quattro 2003-09
BFB 120 163
U ->12.2005; Ch.8E-4-000001-> 78004
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.0 2004-05
ALT 96 130
U Ch.8E-4-000001-> 78004
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.0 TDI 2006-09
BPW 103 140
U 1005 mm 78004
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.0 TDI 2006-09
BRC 100 136
U 1005 mm 78004
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.0 TFSI 16V 2006-09
BWT/BWE 147 200
U 1005 mm 78004
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.4 2002-05
BDV 125 170
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.4 2002-05
AMM 120 163
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.5 TDI 2002-05
BCZ/BDG/BFC 120 163
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.7 TDI 2006-09
BPP 132 180
U 1005 mm 78004
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 2002-05
ASN 162 220
U Ch.8E-4-000001-> 78004
U ->Ch.8E-3-500000 78097
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
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A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 2002-05
BBJ 160 218
N ->05.2004;->Ch8E4400000; With headlamp (mechanical) 78083
{ ->05.2004;->Ch8E4400000;With headlamp (autom);Control unit for aut.  78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 quattro 2003-05
ASN 162 220
U Ch.8E-4-000001-> 78004
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} ->05.2004; Headlamp (autom); Control unit for auto. LDR 78171
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 TDI quattro 2006-09
ASB 171 233
U 1005 mm 78004
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 TDI quattro 2006-09
BKN 150 204
U 1005 mm 78004
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.2 FSI 2006-09
AUK 188 255
U 1005 mm 78004
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.2 FSI quattro 2006-09
AUK 188 255
U 1005 mm 78004
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) RS4 quattro 2006-09
BNS 309 420
U 1005 mm 78004
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) S4 quattro 2004-09
BBK 253 344
U Ch.8E-4-000001-> 78004
N ->Ch.8E-4-400000 78083
} BBK; ->05.2004; ->Ch.8H.4.050 000/902 000 78171
A5 (8T3) 1.8 TFSI 2007-17
CABD/CJEB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 1.8 TFSI 2009-11
CDHB 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 1.8 TFSI 2015->
CJEE 130 177
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A5 (8T3) 2.0 TDI 2011-17
CGLC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 2.0 TDI 2008-12
CAHA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 2.0 TDI 2013-17
CNHA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 2.0 TDI quattro 2011-17
CGLC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 2.0 TDI quattro 2013-17
CNHA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2008-12
CDNB 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2008-13
CDNC 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2013-16
CNCD 165 224
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090

A5 (8T3) 2.0 TFSI 2015->
CNCE 169 230
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2008-17
CAEB/CDNC 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2012->
CPMB/CAED 162 220
[ 05.2013-> 78061
] 05.2013-> 78090
{ 05.2013-> 78090
} 05.2013-> 78061
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2015->
CNCE 169 230
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A5 (8T3) 2.7 TDI 2007-12
CGKA/CAMA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 2.7 TDI 2007-12
CAMB/CGKB 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 3.0 TDI 2011-17
CLAB 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2011-17
CDUC/CKVB/CKVC 180 245
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2007-12
CAPA/CCWA 176 240
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2008-10
CCWB 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2015->
CKVD 160 218
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A5 (8T3) 3.0 TFSI quattro 2011-17
CHMB/CMUA/CRED 200 272
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 3.2 FSI 2007-12
CALA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) 3.2 FSI quattro 2007-12
CALA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) RS 5 quattro 2010-15
CFSA 331 450
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) S5 quattro 2011-17
CGWC/CTDA/CTUB/CAKA/CGXC/CREC 245 333
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 (8T3) S5 quattro 2007-12
CAUA 260 354
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 1.8 TFSI 2011-16
CABD/CJEB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
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A5 Cabriolet (8F7) 1.8 TFSI 2009-12
CDHB 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 1.8 TFSI 2015->
CJEE 130 177
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2011-17
CGLC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2011-15
CJCA 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2009-12
CAHA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2013-17
CJCD/CSUA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2013-17
CNHA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI quattro 2012-15
CGLC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI quattro 2013-17
CNHA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2009-12
CDNB/CAEA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2009-14
CAEB/CDNC 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2013-16
CNCD 165 224
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2013->
CAED 162 220
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2015->
CNCE 169 230
[ 78061
] 78090
{ 78061
} 78090
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI quattro 2009-17
CAEB/CDNC/CPMA 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI quattro 2015->
CNCE 169 230
] 78090
{ 78061
} 78061
} 78090
A5 Cabriolet (8F7) 2.7 TDI 2009-12
CGKA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 3.0 TDI 2011-17
CLAB 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090

A5 Cabriolet (8F7) 3.0 TDI quattro 2011-17
CDUC/CKVC 180 245
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 3.0 TDI quattro 2009-12
CCWA 176 240
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 3.0 TFSI quattro 2011-17
CMUA/CRED 200 272
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 3.2 FSI 2009-12
CALA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) 3.2 FSI quattro 2009-12
CALA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) RS 5 quattro 2012-15
CFSA 331 450
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Cabriolet (8F7) S5 quattro 2009-17
CGWC/CTDA/CTUB/CAKA/CCBA/CGXC/CREC 245 333
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Convertible (8F7) 3.0 TDI quattro 2015-17
CKVD 160 218
[ 78061
] 78090
} 78061
} 78090
A5 Sportback (8Ta) 1.8 TFSI 2011-17
CJEB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 1.8 TFSI 2009-11
CDHB 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8TA) 1.8 TFSI 2014->
CJED 106 144
[ 78061
] 78090
{ 78061
} 78090
A5 Sportback (8TA) 1.8 TFSI 2015->
CJEE 130 177
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TDI 2011-17
CGLC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TDI 2009-12
CAHA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TDI 2009-17
CMEA/CJCA/CAGA/CMFA 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TDI 2013-17
CJCD/CMFB/CSUA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TDI 2013-17
CNHA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TDI quattro 2011-17
CGLC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TDI quattro 2009-12
CAHA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
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A5 Sportback (8Ta) 2.0 TDI quattro 2013-17
CNHA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TFSI 2009-14
CDNB 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TFSI 2009-13
CDNC 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TFSI 2013-16
CNCD 165 224
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI 2015->
CNCE 169 230
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TFSI quattro 2009-17
CAEB/CDNC 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI quattro 2015->
CNCE 169 230
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A5 Sportback (8Ta) 2.7 TDI 2009-12
CAMA/CGKA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 3.0 TDI 2011-17
CLAB 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 3.0 TDI quattro 2011-17
CDUC/CKVB/CKVC 180 245
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 3.0 TDI quattro 2009-12
CAPA/CCWA 176 240
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8TA) 3.0 TDI quattro 2015->
CKVD 160 218
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A5 Sportback (8Ta) 3.0 TFSI quattro 2011-17
CHMB/CMUA/CRED 200 272
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) 3.2 FSI quattro 2009-12
CALA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A5 Sportback (8Ta) S5 quattro 2010-17
CGWC/CTDA/CTUB/CAKA/CGXC/CREC 245 333
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4A, C4) 1.8 1995-97
ADR 92 125
U 78341
A6 (4A, C4) 1.8 quattro 1995-97
ADR 92 125
U 78341
A6 (4A, C4) 1.9 TDI 1994-97
1Z/AHU 66 90
U 78341
A6 (4A, C4) 2.0 1994-97
AAE 74 100
U 78341

A6 (4A, C4) 2.0 1994-97
ABK 85 115
U 78341
A6 (4A, C4) 2.0 16V 1994-97
ACE 103 140
U 78341
A6 (4A, C4) 2.0 16V quattro 1994-97
ACE 103 140
U 78341
A6 (4A, C4) 2.3 1994-95
AAR 98 133
U 78341
A6 (4A, C4) 2.3 quattro 1994-95
AAR 98 133
U 78341
A6 (4A, C4) 2.5 TDI 1994-97
AEL 103 140
U 78341
A6 (4A, C4) 2.5 TDI 1994-97
AAT 85 116
U 78341
A6 (4A, C4) 2.5 TDI 1995-97
AAT 84 114
U 78341
A6 (4A, C4) 2.5 TDI quattro 1995-97
AEL 103 140
U 78341
A6 (4A, C4) 2.6 1994-97
ABC 110 150
U 78341
A6 (4A, C4) 2.6 quattro 1994-97
ABC 110 150
U 78341
A6 (4A, C4) 2.8 1994-97
AEJ/AAH/AFC 128 174
U 78341
A6 (4A, C4) 2.8 1995-97
ACK 142 193
U ->Ch.4BX060000 78085
U 78341
N 960 mm 78058
} ->Ch.4BX075000; With headlamp (autom) 78060
A6 (4A, C4) 2.8 quattro 1994-97
AEJ/AAH/AFC 128 174
U 78341
A6 (4A, C4) 2.8 quattro 1995-97
ACK 142 193
U 78341
A6 (4A, C4) S6 4.2 quattro 1994-97
AEC 213 290
U 78341
A6 (4A, C4) S6 Plus quattro 1996-97
AHK 240 326
U 78341
A6 (4A, C4) S6 Turbo quattro 1994-97
AAN 169 230
U 78341
A6 (4B2, C5) 1.8 1997-05
ANQ/ARH/AJP/AQE 92 125
U 01.1999->; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N With headlamp (autom) 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 1.8 T 1997-05
ARK/AEB/ANB/APU/AWT/AWL 110 150
U 01.1999-08.2001; Ch.4BX060001-Ch.4B2031500 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N LILEM/LILEA 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; LILEA 78060
A6 (4B2, C5) 1.8 T 1997-05
AJL 132 180
U ->12.1998 78085
N With headlamp (autom) 78058
} Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 1.8 T quattro 1997-05
ARK/AEB/ANB/APU/AWT 110 150
U 1035 mm 78059
U AEB/APU; ->Ch.4BX060000 78085
A6 (4B2, C5) 1.8 T quattro 1997-05
AJL 132 180
U 12.1998->; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
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A6 (4B2, C5) 1.9 TDI 1997-00
AVG/AFN 81 110
U 01.1999->; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N With headlamp (autom) 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 1.9 TDI 2000-05
AJM 85 115
U 1035 mm 78059
N With headlamp (autom) 78058
} With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 1.9 TDI 2001-05
AWX/AVF 96 130
U ->08.2001; ->Ch.4B2031500 78059
N 960 mm 78058
} With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 2.0 2001-05
ALT 96 130
U ->08.2001; ->Ch.4B2031500 78059
N ->05.2004; With headlamp (autom) 78058
} ->05.2004; With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 2.4 1997-05
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
U 01.1999->; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; Ch.4BX060000-> 78085
N With headlamp (autom) 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 2.4 1998-05
ARN/ASM/ALW 100 136
U 01.1999-08.2001; Ch.4BX060001-4B2031500 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N With headlamp (mechanical) 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 2.4 1997-05
APC 115 156
U 07.1999-04.2001; Ch.4BY00001-> 78059
U ->06.1999; ->Ch.4BX200000 78085
N ->04.2001 78058
} 02.1999-04.2001; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 2.4 2001-05
BDV 125 170
U ->08.2001; ->Ch.4B2031500 78059
N 960 mm 78058
} With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 2.4 1997-05
AMM/APZ/AJG 120 163
U 01.1999-08.2001; Ch.4BX060001-4B1200000 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N 960 mm 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 2.4 quattro 1997-05
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
U 1035 mm 78059
U 04.1997-12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
A6 (4B2, C5) 2.4 quattro 2001-05
BDV 125 170
U ->08.2001; ->Ch.4B2031500 78059
A6 (4B2, C5) 2.4 quattro 1997-05
APZ/AJG 120 163
U 12.1998-05.2000; Ch.4BX060001-> 78059
U 06.1997-12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
A6 (4B2, C5) 2.4 quattro 1998-99
APC 115 156
U 12.1998->; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
A6 (4B2, C5) 2.5 TDI 1997-05
AFB/AKN 110 150
U 01.1999->: Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N With headlamp (autom) 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 2.5 TDI 2000-05
BAU/AKE/BND/BDH 132 180
U ->08.2001; ->Ch.4B1200000 78059
N 960 mm 78058
} With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 2.5 TDI 2001-05
AYM 114 155
U 1035 mm 78059
N 960 mm 78058
} 965 mm 78060

A6 (4B2, C5) 2.5 TDI 2002-05
BCZ/BDG/BFC 120 163
N With headlamp (mechanical) 78058
} With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 2.5 TDI quattro 1997-05
AFB/AKN 110 150
U 12.1998-04.2001; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
A6 (4B2, C5) 2.5 TDI quattro 2000-05
BAU/AKE/BDH 132 180
U AKE; ->08.2001; ->Ch.4B2031500 78059
A6 (4B2, C5) 2.7 T 1999-05
AJK 169 230
U 1035 mm 78059
N With headlamp (autom) 78058
} With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 2.7 T quattro 1997-05
AJK/AZA 169 230
U 12.1998-08.2000; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
A6 (4B2, C5) 2.7 T quattro 2001-05
BES/ARE 184 250
U ->Ch.4B2031500 78059
A6 (4B2, C5) 2.8 1997-05
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
U 01.1999->; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX0600000 78085
N 960 mm 78058
} 02.1999->; With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 2.8 1997-00
AGE 132 180
U 01.1999->; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N With headlamp (autom) 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 2.8 1999-05
BBG/ATX 140 190
U ->04.2001 78059
N ->04.2001; With headlamp (autom) 78058
} ->04.2001; With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 2.8 quattro 1997-05
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
U 1035 mm 78059
U 1135 mm 78085
A6 (4B2, C5) 2.8 quattro 1999-01
ATX 140 190
U 1035 mm 78059
A6 (4B2, C5) 3.0 2001-05
ASN 162 220
U ->08.2001; ->Ch. 4B2031500 78059
N ->08.2001; ->Ch.4B2031500 78058
} With headlamp (autom) 78060
A6 (4B2, C5) 3.0 quattro 2001-05
ASN 162 220
U ->08.2001; ->Ch.4B2031500 78059
A6 (4F2, C6) 2.0 TDI 2004-08
BLB/BRE 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.0 TDI 2004-11
CAGB/BNA/BRF 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.0 TDI 2008-11
CAHA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.0 TFSI 2005-11
BPJ/BYK 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.4 2004-08
BDW 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.4 quattro 2005-08
BDW 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.7 TDI 2004-08
BPP 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
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A6 (4F2, C6) 2.7 TDI 2004-11
CANB/BSG 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.7 TDI 2008-11
CANA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.7 TDI quattro 2004-08
BPP 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.7 TDI quattro 2005-11
CAND/BSG 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.7 TDI quattro 2008-11
CANC 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI 2006-08
BDX 154 210
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI 2008-11
CCDA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI 2008-11
CCEA 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI quattro 2007-08
BDX 154 210
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCDA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCEA 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 3.0 TDI quattro 2004-06
BMK 165 225
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 3.0 TDI quattro 2004-11
BNG/CDYB 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 3.0 TDI quattro 2008-11
CDYA/CDYC 176 240
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CCAA 220 299
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 3.2 FSI 2009-11
CALA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 3.2 FSI 2004-09
AUK/BKH 188 255
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 3.2 FSI quattro 2004-08
AUK/BKH 188 255
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090

A6 (4F2, C6) 4.2 FSI quattro 2006-11
BVJ 257 350
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) 4.2 quattro 2004-06
BAT 246 335
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) RS6 quattro 2008-10
BUH 426 580
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4F2, C6) S6 quattro 2006-11
BXA 320 435
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, 4GC, C7) 2.0 TDI 2014->
CSUD, DDCB 110 150
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 (4G2, 4GC, C7) 2.0 TFSI 2014->
CYNB, CYPA 185 252
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 (4G2, 4GC, C7) 2.0 TFSI quattro 2014->
CYNB, CYPA 185 252
[ 09.2014-> 78061
] 09.2014-> 78090
{ 09.2014-> 78090
} 09.2014-> 78061
A6 (4G2, 4GC, C7) 2.0 TFSI quattro 2015->
CYPB 183 249
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 (4G2, 4GC, C7) 2.8 FSI quattro 2014->
CVPA 162 220
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 (4G2, 4GC, C7) 3.0 TDI 2014->
CTCC, CZVB 160 218
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 (4G2, C7, 4GC) 1.8 TFSI 2014->
CYGA 140 190
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TDI 2011->
CGLC/CMGB 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TDI 2011->
CGLD 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TDI 2013->
CNHA/CZJA/DDDA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TDI quattro 2015->
CNHA/DDDA 140 190
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TFSI 2011->
CDNB 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TFSI 2011-13
CAEB 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
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A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TFSI 2013->
CAED 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TFSI hybrid 2011->
CHJA 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TFSI quattro 2012-13
CAEB 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TFSI quattro 2013->
CAED 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.8 FSI 2010-15
CHVA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.8 FSI quattro 2010-15
CHVA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4Gc) 3.0 TDI 2010->
CLAB 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4GC) 3.0 TDI 2014->
CTCB/CZVD 155 211
[ ->07.2015 78061
] ->07.2015 78090
{ ->07.2015 78090
} ->07.2015 78061
A6 (4G2, C7, 4Gc) 3.0 TDI quattro 2011->
CLAA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4Gc) 3.0 TDI quattro 2011->
CKVC/CDUD/CKVB/CDUC 180 245
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4Gc) 3.0 TDI quattro 2011->
CGQB 230 313
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4Gc) 3.0 TDI quattro 2013->
CPNB 176 239
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014->
CZVC/CRTF 155 211
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 (4G2, C7, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014->
CRTE/CZVA 160 218
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 (4G2, C7, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014->
CRTD 200 272
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 (4G2, C7, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014->
CVUA 235 320
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 (4G2, C7, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014->
CVUB 240 326
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 (4G2, C7, 4Gc) 3.0 TFSI quattro 2010-12
CGWB 220 300
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090

A6 (4G2, C7, 4Gc) 3.0 TFSI quattro 2011->
CGWD/CGXB/CTUA 228 310
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4GC) 3.0 TFSI quattro 2014->
CREC 245 333
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 (4G2, C7, 4Gc) S6 quattro 2012->
CEUC 309 420
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 (4G2, C7, 4GC) S6 quattro 2014->
CTGE 331 450
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 4WD (4FH, C6) 2.7 TDI quattro 2006-08
BPP 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 4WD (4FH, C6) 2.7 TDI quattro 2006-11
CAND/BSG 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 4WD (4FH, C6) 2.7 TDI quattro 2008-11
CANC 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 4WD (4FH, C6) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 4WD (4FH, C6) 3.0 TDI quattro 2006-11
BNG/CDYB 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 4WD (4FH, C6) 3.0 TDI quattro 2008-11
CDYA/CDYC 176 240
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 4WD (4FH, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 4WD (4FH, C6) 3.2 FSI quattro 2006-08
AUK 188 255
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 4WD (4FH, C6) 4.2 FSI quattro 2006-10
BVJ 257 350
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 4WD (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2012->
CLAA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 4WD (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2012->
CKVC/CDUD 180 245
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 4WD (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2012->
CGQB 230 313
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 4WD (4GH, 4GJ) 3.0 TFSI quattro 2012->
CGWD 228 310
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Allroad (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2014->
CRTF, CZVC 155 211
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Allroad (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2014->
CRTE, CZVA 160 218
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
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A6 Allroad (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2014->
CRTD 200 272
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Allroad (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2012->
CVUA 235 320
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Allroad (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2015->
CZVF 140 190
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Allroad (4GH, 4GJ) 3.0 TFSI quattro 2014->
CREC 245 333
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Avant (4A, C4) 1.8 1995-97
ADR 92 125
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 1.8 quattro 1995-97
ADR 92 125
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 1.9 TDI 1994-97
1Z/AHU 66 90
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.0 1994-97
AAE 74 100
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.0 1994-97
ABK 85 115
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.0 16V 1994-97
ACE 103 140
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.0 16V quattro 1994-97
ACE 103 140
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.3 1994-95
AAR 98 133
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.3 quattro 1994-95
AAR 98 133
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.5 TDI 1994-97
AEL 103 140
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.5 TDI 1995-97
AAT 84 114
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.5 TDI 1994-97
AAT 85 116
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.5 TDI quattro 1995-97
AEL 103 140
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.6 1994-97
ABC 110 150
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.6 quattro 1994-97
ABC 110 150
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.8 1994-97
AEJ/AAH/AFC 128 174
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.8 1995-97
ACK 142 193
U 78341
N 960 mm 78058
} ->Ch.4BX075000; With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4A, C4) 2.8 quattro 1994-97
AEJ/AAH/AFC 128 174
U 78341
A6 Avant (4A, C4) 2.8 quattro 1995-97
ACK 142 193
U 78341

A6 Avant (4A, C4) S6 4.2 quattro 1994-97
AEC 213 290
U 78341
A6 Avant (4A, C4) S6 Plus quattro 1996-97
AHK 240 326
U 78341
A6 Avant (4A, C4) S6 Turbo quattro 1994-97
AAN 169 230
U 78341
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 1997-05
ARH/AJP/AQE 92 125
U 01.1999->; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N With headlamp (autom) 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001-> 78060
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T 1997-05
ARK/AEB/ANB/APU/AWT 110 150
U 01.1999-08.2001; Ch.4BX060001-4B2031500 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N 960 mm 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T 1999-05
AJL 132 180
U 1135 mm 78085
N With headlamp (autom) 78058
} Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T quattro 1997-05
ARK/AEB/ANB/APU/AWT 110 150
U 1035 mm 78059
U AEB,APU; 02.1998-12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T quattro 1997-05
AJL 132 180
U 12.1998-10.2000; Ch.4BX060001-> 78059
U 02.1998-12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
A6 Avant (4B5, C5) 1.9 TDI 1998-01
AFN 81 110
U 01.1999->; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N With headlamp (autom) 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 1.9 TDI 2000-05
AJM 85 115
U ->04.2001 78059
N With headlamp (autom) 78058
} ->04.2001; With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 1.9 TDI 2001-05
AWX/AVF 96 130
U ->08.2001; ->Ch.4B2031500 78059
N 960 mm 78058
} With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 2.0 2001-05
ALT 96 130
U ->Ch.4B2031500 78059
N 960 mm 78058
} With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 1997-05
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
U 01.1999->; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N With headlamp (autom) 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 1998-05
ARN/ASM/ALW 100 136
U 01.1999-08.2001; Ch.4BX060001-4B2031500 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N 960 mm 78058
} 965 mm 78060
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 1997-05
APC 115 156
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N With headlamp (autom) 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 2001-05
BDV 125 170
U ->Ch.4B2031500 78059
N 960 mm 78058
} 965 mm 78060
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 1997-05
AMM/APZ/AJG 120 163
U 01.1999-08.2001; Ch.4BX060001-Ch.4B1200000 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N 960 mm 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
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A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro 1997-05
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
U 1035 mm 78059
U AGA,ALF,APS,ARJ; ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro 2001-05
BDV 125 170
U ->08.2001; ->Ch.4B2031500 78059
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro 1997-05
APZ/AJG 120 163
U AJG,APZ; 12.1998-05.2001 78059
U 02.1998-12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro 1998-01
APC 115 156
U 12.1998->; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
A6 Avant (4B5, C5) 2.5 TDI 1997-05
AFB/AKN 110 150
U 01.1999->; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N With headlamp (autom) 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 2.5 TDI 2000-05
BAU/AKE/BDH 132 180
U ->08.2001; ->Ch.4B1200000 78059
N 960 mm 78058
} With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 2.5 TDI 2001-05
AYM 114 155
U ->Ch.4B2031500 78059
N 960 mm 78058
} 965 mm 78060
A6 Avant (4B5, C5) 2.5 TDI 2002-05
BCZ/BDG/BFC 120 163
N 960 mm 78058
} With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 2.5 TDI quattro 1997-05
AFB/AKN 110 150
U 02.1998-04.2001; Ch.4BX060001-> 78059
U 02.1998-12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
A6 Avant (4B5, C5) 2.5 TDI quattro 2000-05
BAU/AKE/BDH 132 180
U AKE; ->08.2001; ->Ch.4B2031500 78059
A6 Avant (4B5, C5) 2.7 T 1999-05
AJK 169 230
U 1035 mm 78059
N With headlamp (autom) 78058
} With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 2.7 T quattro 1997-05
AJK/AZA 169 230
U 02.1999-05.2001 78059
A6 Avant (4B5, C5) 2.7 T quattro 2001-05
BES/ARE 184 250
U ATE; ->08.2001; ->Ch.4B2031500 78059
A6 Avant (4B5, C5) 2.8 1997-05
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
U 01.1999->; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX060000 78085
N 960 mm 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001->; With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 2.8 1997-00
AGE 132 180
U 01.1999->; Ch.4BX060001-> 78059
U ->12.1998; ->Ch.4BX0600000 78085
N With headlamp (autom) 78058
} 02.1999->; Ch.4BX075001-> 78060
A6 Avant (4B5, C5) 2.8 1999-05
ATX 140 190
U ->04.2001; With headlamp (autom) 78059
N ->04.2001; With headlamp (autom) 78058
} ->04.2001; With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 2.8 quattro 1997-05
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
U 1035 mm 78059
U 1135 mm 78085
A6 Avant (4B5, C5) 3.0 2001-05
ASN 162 220
U ->Ch.4B1200000 78059
N 960 mm 78058
} With headlamp (autom) 78060
A6 Avant (4B5, C5) 3.0 quattro 2001-05
ASN 162 220
U ASN,BBJ; ->Ch.4B2031500 78059

A6 Avant (4F5, C6) 2.0 TDI 2005-08
BLB/BRE 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.0 TDI 2005-11
CAGB/BNA/BRF 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.0 TDI 2005-06
BVG 89 121
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.0 TDI 2008-11
CAHA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.0 TFSI 2005-11
BPJ 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.4 2005-08
BDW 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.4 quattro 2005-08
BDW 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.7 TDI 2005-11
CANB/BSG 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.7 TDI 2005-08
BPP 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.7 TDI 2008-11
CANA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.7 TDI quattro 2005-08
BPP 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.7 TDI quattro 2005-11
CAND/BSG 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.7 TDI quattro 2008-11
CANC 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI 2008-11
CCDA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI 2008-11
CCEA 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCDA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCEA 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 2005-06
BBJ 160 218
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 quattro 2005-06
BBJ 160 218
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 TDI quattro 2005-06
BMK 165 225
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 TDI quattro 2005-11
BNG/CDYB 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
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A6 Avant (4F5, C6) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 TDI quattro 2008-11
CDYA/CDYC 176 240
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CCAA 220 299
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK 188 255
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 4.2 FSI quattro 2006-11
BVJ 257 350
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) 4.2 quattro 2005-06
BAT 246 335
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) RS6 quattro 2008-10
BUH 426 580
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4F5, C6) S6 quattro 2006-11
BXA 320 435
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 2.0 TDI 2014->
CSUD, DDCB 110 150
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 2.0 TDI quattro 2015->
CNHA, DDDA 140 190
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 2.0 TFSI 2014->
CYNB, CYPA 185 252
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 2.0 TFSI quattro 2015->
CYPB 183 249
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 2.0 TFSI quattro 2015->
CYPA 185 252
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 2.8 FSI quattro 2014->
CVPA 162 220
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) RS6 performance quattro 2015->
CWUC 445 605
] 78090
N 78061

A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 1.8 TFSI 2014->
CYGA 140 190
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 2.0 TDI 2011->
CGLC/CMGB 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 2.0 TDI 2011->
CGLD 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 2.0 TDI 2013->
CNHA/CZJA/DDDA 140 190
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 2.0 TFSI 2011->
CDNB 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 2.8 FSI 2011-15
CHVA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 2.8 FSI quattro 2011-15
CHVA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TDI 2011->
CLAB 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TDI 2014->
CTCB/CZVD 155 211
[ ->07.2015 78061
] ->07.2015 78090
{ ->07.2015 78090
} ->07.2015 78061
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TDI 2014->
CTCC/CZVB 160 218
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TDI quattro 2011->
CLAA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TDI quattro 2011->
CKVC/CDUD/CKVB/CDUC 180 245
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TDI quattro 2011->
CGQB 230 313
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014->
CZVC/CRTF 155 211
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014->
CRTE/CZVA 160 218
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014->
CRTD 200 272
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014->
CVUA 235 320
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
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A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014->
CVUB 240 326
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TFSI quattro 2011-12
CGWB 220 300
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TFSI quattro 2011->
CGWD 228 310
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TFSI quattro 2014->
CREC 245 333
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) RS6 quattro 2013->
CRDB/CWUB 412 560
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) S6 quattro 2012->
CEUC 309 420
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) S6 quattro 2014->
CTGE 331 450
] 78090
{ 78090
} 78061
} 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) 1.8 TFSI 2015->
CYGA 140 190
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.0 TFSI 2014->
CYPA 185 252
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.0 TFSI quattro 2015->
CYPB 183 249
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.0 TFSI quattro 2015->
CYNB, CYPA 185 252
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.8 FSI 2011->
CHVA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.8 FSI quattro 2010->
CHVA/CNYA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI 2010->
CLAB 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI 2014->
CTCC, CZVB 160 218
[ ->11.2015 78061
] ->11.2015 78090
{ ->11.2015 78090
} ->11.2015 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI 2015->
CZVE 140 190
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061

A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI 2015->
CZVD 155 211
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2010->
CLAA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2011->
CGQB 230 313
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2010->
CKVC/CDUD/CKVB/CDUC 180 245
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2013->
CPNB 176 239
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014->
CRTE, CZVA 160 218
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014->
CRTD 200 272
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014->
CVUA 235 320
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014->
CRTF, CTCB, CZVC 155 211
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014->
CVUB 240 326
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2015->
CZVF 140 190
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TFSI quattro 2011->
CTTA/CGWD/CGXB/CTUA 228 310
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TFSI quattro 2010->
CGWB/CHMA 220 300
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TFSI quattro 2014->
CREC 245 333
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) RS7 performance quattro 2015->
CWUC 445 605
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A7 Sportback (4GA, 4GF) RS7 quattro 2013->
CRDB/CWUB 412 560
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
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A7 Sportback (4GA, 4GF) S7 quattro 2012->
CEUC 309 420
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A7 Sportback (4GA, 4GF) S7 quattro 2014->
CTGE 331 450
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A8 (4E) 2.8 FSI 2007-10
BDX 154 210
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4E) 3.0 2003-05
ASN 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4E) 3.0 2003-06
BBJ 160 218
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4E) 3.0 TDI quattro 2003-10
ASB 171 233
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4E) 3.0 TDI quattro 2003-10
BNG 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4E) 3.2 FSI 2005-10
BPK 191 260
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4E) 3.2 FSI quattro 2005-10
BPK 191 260
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4E) 3.7 quattro 2002-06
BFL 206 280
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4E) 4.0 TDI quattro 2003-05
ASE 202 275
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4E) 4.2 FSI quattro 2006-10
BVJ 257 350
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4E) 4.2 quattro 2002-10
BFM 246 335
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4E) 4.2 TDI quattro 2005-05
BMC 235 320
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4E) 4.2 TDI quattro 2005-10
BVN 240 326
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4E) 6.0 W12 quattro 2003-10
BTE/BSB/BHT 331 450
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4E) S8 quattro 2006-10
BSM 331 450
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4H) 2.0 TFSI hybrid 2012->
CHJA 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4H) 2.5 TFSI 2012->
CPAA/CVBA 150 204
[ ->06.2016 78061
] ->06.2016 78090
{ ->06.2016 78090
} ->06.2016 78061
A8 (4H) 3.0 TDI 2011->
CLAB 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090

A8 (4H) 3.0 TDI quattro 2010->
CDTB/CTBB 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4H) 3.0 TDI quattro 2010->
CDTA/CDTC/CMHA 184 250
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4H) 3.0 TDI quattro 2013->
CTBA 190 258
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A8 (4H) 3.0 TDI quattro 2012->
CPNA 176 239
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4H) 3.0 TDI quattro 2015->
CTBD 193 262
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A8 (4H) 3.0 TFSI quattro 2010->
CTDA/CMDA/CTUB/CGXC/CREC 245 333
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4H) 3.0 TFSI quattro 2011->
CGWD/CREA 228 310
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4H) 3.0 TFSI quattro 2010->
CGWA/CREG/CGXA 213 290
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4H) 4.0 TFSI quattro 2012->
CEUA 309 420
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4H) 4.0 TFSI quattro 2013->
CTGA 320 435
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A8 (4H) 4.2 FSI quattro 2009->
CDRA 273 371
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4H) 4.2 TDI quattro 2009->
CDSB 258 351
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4H) 4.2 TDI quattro 2013->
CTEC 283 385
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A8 (4H) 6.3 W12 quattro 2011->
CTNA/CEJA 368 500
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
A8 (4H) S8 plus quattro 2015->
DDTA 445 605
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
A8 (4H) S8 quattro 2012->
CTFA/CGTA 382 520
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q2 (GA) 1.0 TFSI 2016->
CHZJ 85 115
] 78065
Q2 (GA) 1.4 TFSI 2016->
CZEA 110 150
] 09.2016-> 78065
Q2 (GAB) 1.4 TFSI quattro 2016->
--- 110 150
] 78065
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Q2 (GAB) 1.6 TDI 2016->
DDYA 85 115
] 09.2016-> 78065
Q2 (GAB) 2.0 TDI 2016->
DFGA 110 150
] 78065
Q2 (GAB) 2.0 TDI quattro 2016->
DFGA 110 150
] 78065
Q2 (GAB) 2.0 TDI quattro 2016->
DFHA 140 190
] 09.2016-> 78065
Q2 (GAB) 2.0 TFSI quattro 2017->
CZPB 140 190
] 78065
Q3 (8U) 1.4 TFSI 2013->
CZEA/CHPB/CZDA 110 150
[ 78064
] 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Q3 (8U) 1.4 TFSI 2016->
CZDB 92 125
[ 78064
] 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Q3 (8U) 2.0 TDI 2011->
CFFB/CLJA 103 140
[ Without park assist system 78064
] Without park assist system 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Q3 (8U) 2.0 TDI 2011->
CFFA 100 136
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Q3 (8U) 2.0 TDI 2013->
CFGC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Q3 (8U) 2.0 TDI quattro 2011->
CLLB/CFGC 130 177
[ Nº PR 7X0,7X1,7X4,7X8 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 7X0,7X1,7X4,7X8 78064
} Num. PR 7X0,7X1,7X4,7X8 78012
Q3 (8U) 2.0 TDI quattro 2012->
CFFB 103 140
[ Nº PR 7X0,7X1,7X4,7X8 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 7X0,7X1,7X4,7X8 78064
} Num. PR 7X0,7X1,7X4,7X8 78012
Q3 (8U) 2.0 TDI quattro 2014->
CUVC 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Q3 (8U) 2.0 TDI quattro 2014->
CYLA/CUWA 135 184
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Q3 (8U) 2.0 TFSI 2015->
CULB 132 180
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Q3 (8U) 2.0 TFSI quattro 2011->
CPSA 155 211
[ Nº PR 7X0,7X1,7X4,7X8 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 7X0,7X1,7X4,7X8 78064
} Num. PR 7X0,7X1,7X4,7X8 78012

Q3 (8U) 2.0 TFSI quattro 2011->
CCZC 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Nº PR 7X0,7X1,7X4,7X8 78012
{ Num. PR 7X0,7X1,7X4,7X8 78064
} Num. PR 7X0,7X1,7X4,7X8 78012
Q3 (8U) 2.0 TFSI quattro 2014->
CULC 162 220
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Q3 (8U) 2.0 TFSI quattro 2014->
CULB 132 180
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Q3 (8U) RS 2.5 quattro 2013->
CTSA 228 310
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2014->
CUVC, DBBA, DFTA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2015->
CUVD, DFTC 88 120
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2015->
CUWA, DFUA 135 184
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Q3 (8UB, 8UG) RS 2.5 quattro 2013->
CZGA 250 340
[ 03.2015-> 78064
] 03.2015-> 78012
{ 03.2015-> 78064
} 03.2015-> 78012
Q3 (8UB, 8UG) RS performance 2.5 quattro 2015->
CZGB 270 367
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Q5 (8R) 2.0 TDI 2010->
CSUB/CJCB 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q5 (8R) 2.0 TDI 2010->
CJCA 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q5 (8R) 2.0 TDI 2013->
CJCD/CSUA 110 150
[ ->05.2017 78061
] ->05.2017 78090
{ ->05.2017 78090
} ->05.2017 78061
Q5 (8R) 2.0 TDI quattro 2008->
CAHA/CMGA/CGLB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q5 (8R) 2.0 TDI quattro 2009->
CJCA/CAGA 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q5 (8R) 2.0 TDI quattro 2012->
CGLC/CMGB 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
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Q5 (8R) 2.0 TDI quattro 2013->
CJCD/CSUA 110 150
[ ->05.2017 78061
] ->05.2017 78090
{ ->05.2017 78090
} ->05.2017 78061
Q5 (8R) 2.0 TDI quattro 2013->
CNHA 140 190
[ ->05.2017 78061
] ->05.2017 78090
{ ->05.2017 78090
} ->05.2017 78061
Q5 (8R) 2.0 TFSI hybrid quattro 2011->
CHJA 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q5 (8R) 2.0 TFSI quattro 2008->
CAEB/CPMA/CDNC 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q5 (8R) 2.0 TFSI quattro 2009->
CDNB/CNCB 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q5 (8R) 2.0 TFSI quattro 2012->
CNCD 165 224
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q5 (8R) 2.0 TFSI quattro 2013->
CPMB 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q5 (8R) 2.0 TFSI quattro 2015->
CNCE 169 230
[ ->05.2017 78061
] ->05.2017 78090
{ ->05.2017 78090
} ->05.2017 78061
Q5 (8R) 3.0 TDI quattro 2008->
CCWA/CPNB 176 240
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q5 (8R) 3.0 TDI quattro 2012->
CDUD 180 245
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q5 (8R) 3.0 TDI quattro 2013->
CTBA 190 258
[ ->05.2017 78061
] ->05.2017 78090
{ ->05.2017 78090
} ->05.2017 78061
Q5 (8R) 3.0 TFSI quattro 2012->
CTVA/CTUC 200 272
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q5 (8R) 3.2 FSI quattro 2008->
CALB 199 270
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q5 (8R) Q5 3.0 TDI quattro 2012->
CTBC 184 250
[ ->05.2017 78061
] ->05.2017 78090
{ ->05.2017 78090
} ->05.2017 78061
Q5 (8R) SQ5 TDI quattro 2012->
CGQB/CVUC 230 313
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Q5 (8R) SQ5 TDI quattro 2015->
CVUB 240 326
[ ->05.2017 78061
] ->05.2017 78090
{ ->05.2017 78090
} ->05.2017 78061
Q5 (8R) SQ5 TDI quattro 2015->
DEHA 250 340
[ ->05.2017 78061
] ->05.2017 78090
{ ->05.2017 78090
} ->05.2017 78061

Q5 (8R) SQ5 TFSI quattro 2013->
CTUD/CTXA 260 354
[ 06.2013-05.2017 78061
] 06.2013-05.2017 78090
{ 06.2013-05.2017 78090
} 06.2013-05.2017 78061
Q5 (8RB) 2.0 TDI 2015->
CNHA 140 190
[ ->05.2017 78061
] ->05.2017 78090
{ ->05.2017 78090
} ->05.2017 78061
R8 (422, 423) 5.2 FSI quattro 2014-15
CTPB 419 570
[ 78090
] 78061
{ 78090
} 78061
R8 (4S3) 5.2 FSI quattro 2015->
CSPB 397 540
[ 78090
] 78061
{ 78090
} 78061
R8 (4S3) 5.2 FSI quattro 2015->
CSPA 449 610
[ 78090
] 78061
{ 78090
} 78061
R8 4.2 FSI quattro 2007-10
BYH 309 420
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
R8 4.2 FSI quattro 2010-15
CNDA 316 430
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
R8 5.2 FSI quattro 2010-15
CMPA 412 560
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
R8 5.2 FSI quattro 2012-15
CTPA 404 549
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
R8 5.2 FSI quattro 2009-15
BUJ/CTYA 386 525
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
R8 Spyder (4S9) 5.2 FSI quattro 2016->
CSPB 397 540
[ 78090
] 78061
{ 78090
} 78061
R8 Spyder 4.2 FSI quattro 2010-15
CNDA 316 430
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
R8 Spyder 5.2 FSI quattro 2011->
CMPA 412 560
[ ->10.2012 78090
] ->10.2012 78061
{ ->10.2012 78090
} ->10.2012 78061
R8 Spyder 5.2 FSI quattro 2010-15
BUJ/CTYA 386 525
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
TT (8J3) 1.8 TFSI 2008-14
CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
TT (8J3) 2.0 TDI quattro 2008-14
CFGB/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
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TT (8J3) 2.0 TFSI 2010-14
CESA 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
TT (8J3) 2.0 TFSI 2006-10
BWA/BPY/CCTA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
TT (8J3) 2.0 TFSI quattro 2010-14
CETA/CESA 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
TT (8J3) 2.0 TFSI quattro 2008-10
BWA/CCZA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
TT (8J3) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLB 200 272
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
TT (8J3) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDMA/CDLA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
TT (8J3) 2.5 RS quattro 2011-14
CEPB 265 360
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
{ 78101
} Without cable; Hall 78012
TT (8J3) 2.5 RS quattro 2009-14
CEPA 250 340
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
{ 78101
} Without cable; Hall 78012
TT (8J3) 3.2 V6 quattro 2006-10
BUB 184 250
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
TT (8N3) 1.8 T 1998-06
AJQ/APP/AUQ/ATC 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
TT (8N3) 1.8 T 2002-06
AUM 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
TT (8N3) 1.8 T 2005-06
BVP 120 163
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
TT (8N3) 1.8 T 2005-06
BVR 140 190
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
TT (8N3) 1.8 T quattro 1998-06
AJQ/ARY/AUQ 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
TT (8N3) 1.8 T quattro 1998-06
BAM/APX 165 224
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279

TT (8N3) 1.8 T quattro 2005-06
BFV 176 240
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
TT (8N3) 1.8 T quattro 2005-06
BVR 140 190
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
TT (8N3) 3.2 VR6 quattro 2003-06
BPF/BHE 184 250
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
TT (FV3) 1.8 TFSI 2015->
CJSB/CJSA 132 180
] 78065
TT (FV3) 2.0 TDI 2014->
CUNA 135 184
] 78065
TT (FV3) 2.0 TFSI 2014->
CHHC 169 230
] 78065
TT (FV3) 2.0 TFSI quattro 2014->
CHHC 169 230
] 78065
TT (FV3) 2.0 TTS quattro 2014->
CJXG 228 310
] 78065
TT (FV3) 2.0 TTS quattro 2015->
CJXF 210 286
] 78065
TT Roadster (8J9) 1.8 TFSI 2008-14
CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
TT Roadster (8J9) 2.0 TDI quattro 2008-14
CFGB/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI 2010-14
CESA 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI 2007-10
BWA/BPY/CCTA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI quattro 2010-14
CETA/CESA 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI quattro 2008-10
CCZA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
TT Roadster (8J9) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLB 200 272
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
TT Roadster (8J9) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDMA/CDLA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012

AUDI Cont. AUDI Cont.



74

TT Roadster (8J9) 2.5 RS quattro 2012-14
CEPB 265 360
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
{ 78101
} Without cable; Hall 78012
TT Roadster (8J9) 2.5 RS quattro 2009-14
CEPA 250 340
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
{ 78101
} Without cable; Hall 78012
TT Roadster (8J9) 3.2 V6 quattro 2007-10
BUB 184 250
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
TT Roadster (8N9) 1.8 T 1999-06
AJQ/APP/AUQ/ATC 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
TT Roadster (8N9) 1.8 T 2001-06
AUM 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
TT Roadster (8N9) 1.8 T 2005-06
BVR 140 190
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
TT Roadster (8N9) 1.8 T 2005-06
BVP 120 163
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro 2000-06
AJQ/ARY/AUQ 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro 1999-06
BAM/APX 165 224
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro 2005-06
BVR 140 190
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
TT Roadster (8N9) 3.2 VR6 quattro 2003-06
BHE/BPF/BPF/BPF/BPF 184 250
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
TT Roadster (FV9) 1.8 TFSI 2015->
CJSB/CJSA 132 180
] 78065
TT Roadster (FV9) 2.0 TDI 2014->
CUNA 135 184
] 78065
TT Roadster (FV9) 2.0 TFSI 2014->
CHHC 169 230
] 78065
TT Roadster (FV9) 2.0 TFSI quattro 2014->
CHHC 169 230
] 78065
TT Roadster (FV9) 2.0 TTS quattro 2014->
CJXG 228 310
] 78065
TT Roadster (FV9) 2.0 TTS quattro 2015->
CJXF 210 286
] 78065

Continental Cabriolet 4.0 AWD 2012->
CMMC/CYCB 373 507
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Continental Cabriolet 4.0 AWD 2013->
CMMD/CYCA 388 528
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Continental Cabriolet 6.0 2010->
CVAB/MTBHT 423 575
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Continental Cabriolet 6.0 2006->
BEB/BWR/MTBHT 412 560
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Continental Cabriolet 6.0 2010->
BWRB/CKHA/MTBHT 463 630
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Continental Cabriolet 6.0 2013->
CVAA 460 626
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Continental Cabriolet 6.0 CS ISR 2011->
CKHE/CVAC 471 641
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Continental Convertible (3W) 6.0 AWD 2014->
CVAC 467 635
[ ->05.2015 78061
[ DBDE; 07.2015-05.2016 78061
] DBDE; 07.2015-05.2016 78090
] ->05.2015 78090
{ DBDE; 07.2015-05.2016 78090
{ ->05.2015 78090
} ->05.2015 78061
} DBDE; 07.2015-05.2016 78061
Continental Coupe (3W) 4.0 FLEX 2014->
DCCA 426 579
[ ->12.2016 78061
] ->12.2016 78090
{ ->12.2016 78090
} ->12.2016 78061
Continental Coupe (3W) 6.0 FLEX 2014->
CVAC 467 635
[ ->05.2015 78061
[ DBDE; 07.2015-05.2016 78061
] ->05.2015 78090
] DBDE; 07.2015-05.2016 78090
{ DBDE; 07.2015-05.2016 78090
{ ->05.2015 78090
} DBDE; 07.2015-05.2016 78061
} ->05.2015 78061
Continental Coupe 4.0 AWD 2011->
CMMC/CYCB 373 507
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Continental Coupe 4.0 AWD 2013->
CMMD/CYCA 388 528
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Continental Coupe 6.0 2010->
MTBHT 423 575
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Continental Coupe 6.0 2003-11
BEB/BWR 412 560
[ BEB; 07.2006-10.2010 78061
]  Without cable; Hall 78090
Continental Coupe 6.0 2007-11
BWRA 449 610
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Continental Coupe 6.0 2009->
BWRB/CKHA 463 630
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Continental Coupe 6.0 2012->
CVAA 460 626
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
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Continental Flying Spur 6.0 2005->
MTBHT 412 560
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Continental Flying Spur 6.0 2008->
BWRA/CKHC 449 610
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Flying Spur (3W) 4.0 FLEX 2013->
CMMC 373 507
[ CYCB; 02.2014-> 78061
] CYCB; 02.2014-> 78090
{ CYCB; 02.2014-> 78090
} CYCB; 02.2014-> 78061
Flying Spur 6.0 2013->
CVAA 460 626
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Mulsanne (3Y) 6.8 2014->
CZMA 395 537
[ 78061
] 78090
{ 78090
} 78061
Mulsanne 6.8 2009->
MGBDT 377 513
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090

BMW
1 (E81) 116 d 2008-11
N47 D20 A/N47 D20 C 85 116
U ->05.2011 78186
N 03.2009-05.2011 78139
1 (E81) 116 d 2011-11
N47 D20 A/N47 D20 C 66 90
U Hall 78186
N Hall 78139
1 (E81) 116 i 2007-11
N45 B16 A/N43 B16 A 85 115
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N ->08.2007 78139
1 (E81) 116 i 2007-11
N43 B16 A/N43 B16 AA 90 122
U ->12.2008 78186
N 09.2007-12.2008 78139
1 (E81) 116 i 2008-11
N43 B20 A 90 122
U ->05.2011 78186
N 01.2009-05.2011 78139
1 (E81) 116 i 2007-11
N43 B16 A/N43 B16 AA 89 121
U ->12.2008 78186
N ->12.2008 78139
1 (E81) 118 d 2006-11
N47 D20 A/N47 D20 C 105 143
U ->05.2011 78186
N 04.2007-05.2011 78139
1 (E81) 118 d 2006-11
N47 D20 A/N47 D20 C 100 136
U 04.2007-> 78186
N 04.2007-05.2011 78139
1 (E81) 118 i 2006-11
N43 B20 A 105 143
U ->05.2011 78186
N 04.2007-05.2011 78139
1 (E81) 118 i 2006-11
N46 B20 B 100 136
U 04.2007-05.2011 78186
N 04.2007-05.2011 78139
1 (E81) 120 d 2006-11
N47 D20 A/N47 D20 C 120 163
N Without active steering 78139
N ->02.2007; With active steering 78378
1 (E81) 120 d 2006-11
N47 D20 A/N47 D20 C 130 177
U ->05.2011 78186
N 04.2007-05.2011; Without active steering 78139
N 03.2007-05.2011; With active steering 78378

1 (E81) 120 i 2006-11
N43 B20 A 125 170
U ->05.2011; Without active steering 78186
N 04.2007-05.2011; Without active steering 78139
N 04.2007-05.2011; With active steering 78378
1 (E81) 120 i 2006-11
N46 B20 B/N46 B20 C 115 156
U 03.2007-> 78186
N ->03.2007; Without active steering 78139
N ->03.2007; With active steering 78378
1 (E81) 120 i 2006-11
N46 B20 B/N43 B20 A/N46 B20 C 120 163
U 04.2007-05.2011 78186
N 04.2007-05.2011; Without active steering 78139
N 04.2007-05.2011; With active steering 78378
1 (E81) 123 d 2007-11
N47 D20 B/N47 D20 D 150 204
U ->05.2011 78186
N ->05.2011; Without active steering 78182
1 (E87) 116 d 2008-12
N47 D20 A 85 116
U ->05.2011 78186
N 03.2009-05.2011 78139
1 (E87) 116 d 2011-11
N47 D20 C 66 90
U Hall 78186
N Hall 78139
1 (E87) 116 i 2007-11
N43 B16 A 89 121
U ->12.2008 78186
N ->12.2008 78139
1 (E87) 116 i 2003-11
N45 B16 A/N43 B16 A 85 115
U ->08.2007 78186
N 09.2004-08.2007 78139
1 (E87) 116 i 2007-11
N45 B16 A/N43 B16 A 90 122
U 09.2007-12.2008 78186
N 09.2007-12.2008 78139
1 (E87) 116 i 2009-11
N43 B20 A 90 122
U 09.2007-12.2008 78186
N 09.2007-12.2008 78139
1 (E87) 118 d 2003-07
N47 D20 A/M47 D20 (204D4)/N47 D20 C 90 122
U ->03.2007 78186
N 09.2004-> 78139
1 (E87) 118 d 2006-11
N47 D20 A/M47 D20 (204D4)/N47 D20 C 100 136
U 04.2007-> 78186
N 04.2007-05.2011 78139
1 (E87) 118 d 2006-11
N47 D20 A/M47 D20 (204D4)/N47 D20 C 105 143
U ->05.2011 78186
N 04.2007-05.2011 78139
1 (E87) 118 i 2004-07
N46 B20 B/N43 B20 A 95 129
U ->03.2007 78186
N 09.2004-> 78139
1 (E87) 118 i 2006-11
N46 B20 B 100 136
N ->03.2007 78139
1 (E87) 118 i 2006-11
N46 B20 B/N43 B20 A 105 143
U 04.2007-05.2011 78186
N 04.2007-05.2011 78139
1 (E87) 118 i 2007-07
N43 B20 A 125 170
U Hall 78186
N Hall 78139
1 (E87) 120 d 2003-11
N47 D20 A/M47 D20 (204D4)/N47 D20 C 120 163
U ->02.2007 78186
N 09.2004-02.2007; Without active steering 78139
N 09.2004-02.2007; With active steering 78378
1 (E87) 120 d 2006-11
N47 D20 A/N47 D20 C 130 177
U 03.2007-05.2011 78186
N 03.2007-05.2011; Without active steering 78139
N 03.2007-05.2011; With active steering 78378
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1 (E87) 120 i 2003-11
N46 B20 B/N46 B20 BD/N46 B20 C/N46 B20 CC 110 150
U ->03.2007; Without active steering 78186
N 09.2004-03.2007; Without active steering 78139
N 09.2004-03.2007; With active steering 78378
1 (E87) 120 i 2003-11
N46 B20 A/N46 B20 B/N46 B20 BD/N46 B20 C/N46 B20 CC 115 156
U ->03.2007; Without active steering 78186
N 09.2004-03.2007; Without active steering 78139
N 09.2004-03.2007; With active steering 78378
1 (E87) 120 i 2006-11
N46 B20 B/N43 B20 A/N46 B20 CC/N46 B20 C/N46 B20 BD 120 163
U ->05.2011; Without active steering 78186
N 04.2007-05.2011; Without active steering 78139
N 04.2007-05.2011; With active steering 78378
1 (E87) 120 i 2006-11
N43 B20 A 125 170
U ->05.2011; Without active steering 78186
N 04.2007-05.2011; Without active steering 78139
N 04.2007-05.2011; With active steering 78378
1 (E87) 123 d 2007-12
N47 D20 B/N47 D20 C/N47 D20 D 150 204
U ->05.2011 78186
N ->05.2011; Without active steering 78182
1 (F20) 114 d 2012->
N47 D16 A 70 95
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F20) 114 d 2015->
B37 D15 A 70 95
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F20) 114 i 2011->
N13 B16 A 75 102
U 09.2012->; Without park assist system 78324
N 09.2012-> 78292
1 (F20) 116 d 2012->
N47 D16 A 85 116
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F20) 116 d 2010->
N47 D20 C 85 116
U 06.2011->; With collision warning system 78324
N 06.2011-> 78292
1 (F20) 116 d 2015->
B37 D15 A 85 116
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F20) 116 i 2010->
N13 B16 A 100 136
U 06.2011->; With collision warning system 78324
N 06.2011-> 78292
1 (F20) 116 i 2015->
B38 B15 A 80 109
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F20) 118 d 2010->
N47 D20 C 100 136
N 06.2011-> 78292
1 (F20) 118 d 2010->
N47 D20 C 105 143
U 06.2011->; With collision warning system 78324
N 06.2011-> 78292
1 (F20) 118 d 2015->
B47 D20 A 110 150
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F20) 118 d xDrive 2013->
N47 D20 C 105 143
N 78292
1 (F20) 118 d xDrive 2015->
B47 D20 A 110 150
N 78292
1 (F20) 118 i 2010->
N13 B16 A 125 170
U 06.2011->; With collision warning system 78324
N 06.2011-> 78292
1 (F20) 118 i 2015->
N13 B16 A 100 136
U Without park assist system 78324
N 78292

1 (F20) 118 i 2015->
B38 B15 A 100 136
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F20) 120 d 2010->
N47 D20 C 120 163
U 06.2011->; Without park assist system 78324
N 06.2011-> 78292
1 (F20) 120 d 2010->
N47 D20 C 135 184
U 06.2011->; With collision warning system 78324
N 06.2011-> 78292
1 (F20) 120 d 2011->
N47 D20 C 147 200
U 06.2011->; Without park assist system 78324
N 06.2011-> 78292
1 (F20) 120 d 2015->
B47 D20 A 140 190
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F20) 120 d xDrive 2012->
N47 D20 C 135 184
N 07.2012-> 78292
1 (F20) 120 d xDrive 2011->
N47 D20 C 147 200
N 07.2012-> 78292
1 (F20) 120 d xDrive 2015->
B47 D20 A 140 190
N 78292
1 (F20) 120 i 2015->
N13 B16 A 130 177
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F20) 120 i 2015->
B48 B20 B 135 184
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F20) 125 d 2011->
N47 D20 D 155 211
U 03.2012->; Without park assist system 78324
N 03.2012-> 78292
1 (F20) 125 d 2011->
N47 D20 D 160 218
U 03.2012->; Without park assist system 78324
N 03.2012-> 78292
1 (F20) 125 d 2015->
B47 D20 B 165 224
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F20) 125 i 2011->
N20 B20 A 160 218
U 03.2012->; Without park assist system 78324
N 03.2012-> 78292
1 (F20) 125 i 2013->
N20 B20 A 175 238
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F20) 125 i 2015->
B48 B20 B 165 224
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F20) M 135 i 2011->
N55 B30 A 235 320
U 09.2012->; Without park assist system 78324
N 09.2012-> 78292
1 (F20) M 135 i 2015->
N55 B30 A 240 326
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F20) M 135 i xDrive 2012->
N55 B30 A 235 320
N 07.2012-> 78292
1 (F20) M 135 i xDrive 2015->
N55 B30 A 240 326
N 78292
1 (F20) M 140 i 2015->
B58 B30 A 250 340
U Without park assist system 78324
1 (F20) M 140 i xDrive 2015->
B58 B30 A 250 340
U Without park assist system 78324
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1 (F21) 114 d 2012->
N47 D16 A 70 95
U Without park assist system 78324
N 10.2012-> 78292
1 (F21) 114 d 2015->
B37 D15 A 70 95
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 114 i 2011->
N13 B16 A 75 102
U 09.2012->; Without park assist system 78324
N 09.2012-> 78292
1 (F21) 116 d 2011->
N47 D16 A 85 116
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 116 d 2012->
N47 D20 C 85 116
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 116 d 2015->
B37 D15 A 85 116
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 116 i 2011->
N13 B16 A 100 136
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 116 i 2015->
B38 B15 A 80 109
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 118 d 2011->
N47 D20 C 100 136
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 118 d 2011->
N47 D20 C 105 143
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 118 d 2015->
B47 D20 A 110 150
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 118 d xDrive 2013->
N47 D20 C 105 143
N 78292
1 (F21) 118 d xDrive 2015->
B47 D20 A 110 150
N 78292
1 (F21) 118 i 2012->
N13 B16 A 125 170
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 118 i 2015->
N13 B16 A 100 136
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 118 i 2015->
B38 B15 A 100 136
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 120 d 2012->
N47 D20 C 120 163
N 78292
1 (F21) 120 d 2012->
N47 D20 C 135 184
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 120 d 2012->
N47 D20 C 147 200
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 120 d 2015->
B47 D20 A 140 190
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 120 d xDrive 2012->
N47 D20 C 135 184
N 07.2012-> 78292
1 (F21) 120 d xDrive 2012->
N47 D20 C 147 200
N 07.2012-> 78292

1 (F21) 120 d xDrive 2015->
B47 D20 A 140 190
N 78292
1 (F21) 120 i 2015->
N13 B16 A 130 177
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 120 i 2015->
B48 B20 B 135 184
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 125 d 2011->
N47 D20 D 155 211
U Without park assist system 78324
N 03.2012-> 78292
1 (F21) 125 d 2011->
N47 D20 D 160 218
U Without park assist system 78324
N 03.2012-> 78292
1 (F21) 125 d 2015->
B47 D20 B 165 224
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 125 i 2011->
N20 B20 A 160 218
U Without park assist system 78324
N 03.2012-> 78292
1 (F21) 125 i 2013->
N20 B20 A 175 238
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) 125 i 2015->
B48 B20 B 165 224
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) M 135 i 2011->
N55 B30 A 235 320
U 09.2012->; Without park assist system 78324
N 09.2012-> 78292
1 (F21) M 135 i 2015->
N55 B30 A 240 326
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) M 135 i xDrive 2012->
N55 B30 A 235 320
N 07.2012-> 78292
1 (F21) M 135 i xDrive 2015->
N55 B30 A 240 326
N 78292
1 (F21) M 140 i 2015->
B58 B30 A 250 340
U Without park assist system 78324
N 78292
1 (F21) M 140 i xDrive 2015->
B58 B30 A 250 340
U Without park assist system 78324
N 78292
1 Cabriolet (E88) 118 d 2008-13
N47 D20 A/N47 D20 C 105 143
U ->10.2013 78186
N ->10.2013 78139
1 Cabriolet (E88) 118 d 2008-13
N47 D20 A/N47 D20 C 100 136
U Hall 78186
N Hall 78139
1 Cabriolet (E88) 118 i 2008-13
N43 B20 A 105 143
U ->10.2013 78186
N ->10.2013 78139
1 Cabriolet (E88) 118 i 2008-13
N46 B20 B 100 136
U Hall 78186
N Hall 78139
1 Cabriolet (E88) 120 d 2008-13
N47 D20 A/N47 D20 C 130 177
U ->10.2013; Without active steering 78186
N ->10.2013; Without active steering 78139
N ->10.2013; With active steering 78378
1 Cabriolet (E88) 120 d 2008-13
N47 D20 A/N47 D20 C 120 163
U Without active steering 78186
N Without active steering 78139
N ->10.2013; With active steering 78378
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1 Cabriolet (E88) 120 d 2008-13
N47 D20 C 145 197
U ->10.2013; Without active steering 78186
N ->10.2013; Without active steering 78139
N ->10.2013; With active steering 78378
1 Cabriolet (E88) 120 i 2008-13
N43 B20 A 125 170
U ->10.2013; Without active steering 78186
N ->10.2013; Without active steering 78139
N ->10.2013; With active steering 78378
1 Cabriolet (E88) 120 i 2008-13
N43 B20 A 120 163
U Without active steering 78186
N Without active steering 78139
N ->10.2013; With active steering 78378
1 Cabriolet (E88) 120 i 2008-13
N46 B20 B/N46 B20 C/N46 B20 E 115 156
U ->10.2013; Without active steering 78186
N ->10.2013; Without active steering 78139
N ->10.2013; With active steering 78378
1 Cabriolet (E88) 123 d 2008-13
N47 D20 B/N47 D20 D 150 204
U ->10.2013; Without active steering 78186
N ->10.2013; Without active steering 78182
1 Cabriolet (E88) 125 i 2008-13
N52 B30 A 160 218
N ->10.2013 78378
1 Cabriolet (E88) 128 i 2008-13
N15 B30 A 171 233
N ->10.2013 78378
1 Coupe (E82) 118 d 2009-13
N47 D20 C 100 136
U ->10.2013 78186
N ->10.2013 78139
1 Coupe (E82) 118 d 2009-13
N47 D20 C 105 143
U ->10.2013 78186
N ->10.2013 78139
1 Coupe (E82) 120 d 2007-13
N47 D20 A/N47 D20 C 130 177
U Without active steering 78186
N Without active steering 78139
N With active steering 78378
1 Coupe (E82) 120 d 2007-13
N47 D20 A/N47 D20 C 120 163
U Without active steering 78186
N With active steering 78378
1 Coupe (E82) 120 d 2006-13
N47 D20 A/N47 D20 C 145 197
N Without active steering 78139
N 10.2007->; With active steering 78378
1 Coupe (E82) 120 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
U 09.2009-10.2013 78186
N 09.2009-10.2013 78139
1 Coupe (E82) 120 i 2009-13
N46 B20 B 115 156
U Hall 78186
N Hall 78139
1 Coupe (E82) 123 d 2007-13
N47 D20 B/N47 D20 D 150 204
U Without active steering 78186
N Without active steering 78182
1 Coupe (E82) 125 i 2007-13
N52 B30 A 160 218
N 03.2008-> 78378
2 Cabriolet (F23) 218 d 2015->
B47 D20 A 110 150
U Hall 78324
N 78292
2 Cabriolet (F23) 218 d 2015->
B47 D20 A 100 136
U Hall 78324
N 78292
2 Cabriolet (F23) 218 i 2015->
B38 B15 A 100 136
U Hall 78324
N 78292
2 Cabriolet (F23) 220 d 2014->
B47 D20 A 140 190
U Hall 78324
N 78292

2 Cabriolet (F23) 220 d 2014->
B47 D20 A 120 163
U Hall 78324
N 78292
2 Cabriolet (F23) 220 i 2014->
N20 B20 B 135 184
U Hall 78324
N 78292
2 Cabriolet (F23) 220 i 2015->
B48 B20 A 135 184
U Hall 78324
N 78292
2 Cabriolet (F23) 225 d 2015->
B47 D20 B 165 224
U Hall 78324
N 78292
2 Cabriolet (F23) 228 i 2014->
N20 B20 A 180 245
U Hall 78324
N 78292
2 Cabriolet (F23) 230 i 2015->
B48 B20 B 185 252
U Hall 78324
N 78292
2 Cabriolet (F23) M 235 i 2014->
N55 B30 A 240 326
U Hall 78324
N 78292
2 Cabriolet (F23) M 235 i xDrive 2015->
N55 B30 A 240 326
N 78292
2 Cabriolet (F23) M 240 i 2015->
B58 B30 A 250 340
U Hall 78324
N 78292
2 Cabriolet (F23) M 240 i xDrive 2015->
B58 B30 A 250 340
N 78292
2 Coupe (F22) 218 d 2014->
N47 D20 C 105 143
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22) 220 d 2012-14
N47 D20 C 135 184
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22) 220 d 2012-14
N47 D20 C 147 200
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22) 225 d 2014->
N47 D20 D 160 218
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22, F87) 218 d 2015->
B47 D20 A 110 150
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22, F87) 218 d 2015->
B47 D20 A 100 136
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22, F87) 218 i 2015->
B38 B15 A 100 136
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22, F87) 220 d 2014->
B47 D20 A 140 190
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22, F87) 220 d 2014->
B47 D20 A 120 163
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22, F87) 220 d xDrive 2014->
B47 D20 A 140 190
N 78292
2 Coupe (F22, F87) 220 d xDrive 2015->
B47 D20 A 120 163
N 78292
2 Coupe (F22, F87) 220 i 2013->
N20 B20 B 135 184
U Without park assist system 78324
N 78292
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2 Coupe (F22, F87) 220 i 2015->
B48 B20 A 135 184
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22, F87) 225 d 2015->
B47 D20 B 165 224
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22, F87) 228 i 2014->
N20 B20 A/N26 B20 A 180 245
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22, F87) 230 i 2015->
B48 B20 B 185 252
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22, F87) M 235 i 2013->
N55 B30 A 240 326
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22, F87) M 235 i xDrive 2014->
N55 B30 A 240 326
N 78292
2 Coupe (F22, F87) M 240 i 2015->
B58 B30 A 250 340
U Without park assist system 78324
N 78292
2 Coupe (F22, F87) M 240 i xDrive 2015->
B58 B30 A 250 340
N 78292
3 (E36) 316 i 1990-93
M40 B16 (164E1) 73 100
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E36) 316 i 1993-98
M43 B16 (164E2) 75 102
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E36) 316 i 1990-93
M43 B16 (164E2) 75 102
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E36) 318 i 1990-93
M40 B18 (184E1) 83 113
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E36) 318 i 1993-98
M43 B18 (184E2) 85 115
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E36) 318 is 1993-98
M42 B18 (184S1) 103 140
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E36) 318 is 1995-98
M44 B19 (194S1) 103 140
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E36) 318 tds 1995-98
M41 D17 (174T1) 66 90
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E36) 320 i 1990-98
M52 B20 (206S3)/M50 B20 (206S2)/M50 B20 (206S1) 110 150
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E36) 323 i 2.5 1995-98
M52 B25 (256S3) 125 170
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E36) 325 i 1990-95
M50 B25 (256S1)/M50 B25 (256S2) 141 192
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E36) 325 td 1991-98
M51 D25 (256T1) 85 115
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E36) 325 tds 1993-98
M51 D25 (256T1) 105 143
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017

3 (E36) 328 i 1995-98
M52 B28 (286S1) 142 193
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E36) M3 3.0 1994-95
S50 B30 (306S1) 210 286
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E36) M3 3.2 1995-98
S50 B32 (326S1) 236 321
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 (E46) 316 i 1998-05
M43 B19 (194E1) 77 105
U ->09.2001; Without DSC 78018
[ 10.2001-> 78033
] 10.2001-> 78014
N ->09.2001; Without DSC 78019
N 10.2001-> 78039
3 (E46) 316 i 2000-05
M43 B16 (164E3) 77 105
U ->09.2001; Without DSC 78018
[ 10.2001-> 78033
] 10.2001-> 78014
N ->09.2001 78019
N 10.2001-> 78039
3 (E46) 316 i 2002-05
N46 B18 A/N42 B18 A 85 115
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 (E46) 316 i 2002-05
N45 B16 A/N40 B16 A 85 115
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 (E46) 318 d 2001-03
M47 D20 (204D1) 85 116
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 (E46) 318 d 2003-05
M47 D20 (204D4) 85 116
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 (E46) 318 i 1998-01
M43 B19 (194E1) 87 118
U Without DSC 78018
[ With DSC 78033
] 09.2000->; With DSC 78014
N Without DSC 78019
N With DSC 78039
3 (E46) 318 i 2001-05
N46 B20 A/N42 B20 A 105 143
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 (E46) 320 d 1998-01
M47 D20 (204D1) 100 136
U Without DSC 78018
[ 09.2000->; With DSC 78033
] 09.2000->; With DSC 78014
N Without DSC 78019
N 09.2000->; With DSC 78039
3 (E46) 320 d 2001-05
M47 D20 (204D4) 110 150
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 (E46) 320 i 1998-00
M52 B20 (206S4) 110 150
U Grey 78018
N Grey 78019
N 09.2000->; With ESP 78039
3 (E46) 320 i 2000-05
M54 B22 (226S1) 125 170
U ->09.2001; Without DSC 78018
[ 10.2001-> 78033
] 10.2001-> 78014
N ->09.2001; Without DSC 78019
N 10.2001-> 78039
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3 (E46) 323 i 1998-00
M52 B25 (256S4) 125 170
U Grey 78018
N Grey 78019
N 09.2000->; With ESP 78039
3 (E46) 325 i 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
U ->09.2001; Without DSC 78018
[ 10.2001-> 78033
] 10.2001-> 78014
N ->09.2001; Without DSC 78019
N 10.2001-> 78039
3 (E46) 325 xi 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
N 78039
3 (E46) 328 i 1998-00
M52 B28 (286S2) 142 193
U Grey 78018
N Grey 78019
3 (E46) 330 d 1999-05
M57 D30 (306D1) 135 184
U ->09.2000 78018
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
3 (E46) 330 d 2003-05
M57 D30 (306D2) 150 204
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
3 (E46) 330 i 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
U ->09.2000 78018
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 08.2000-09.2000; Manual Transmission 78019
N 10.2000->; Automatic Transmission 78039
3 (E46) 330 xd 2000-05
M57 D30 (306D1) 135 184
N 09.2000-> 78039
3 (E46) 330 xd 2003-05
M57 D30 (306D2) 150 204
N 78039
3 (E46) 330 xi 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
N 09.2000-> 78039
3 (E90) 316 d 2009-11
N47 D20 C 85 116
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N 955 mm 78139
3 (E90) 316 i 2005-11
N45 B16 A 85 115
U ->08.2007 78186
N ->08.2007 78139
3 (E90) 316 i 2007-11
N43 B16 A 90 122
U 09.2007-> 78186
N 09.2007-> 78139
3 (E90) 318 d 2007-10
N47 D20 C 100 136
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N 955 mm 78139
N For increased payload 78182
3 (E90) 318 d 2005-07
M47 D20 (204D4) 90 122
U ->08.2007 78186
N ->08.2007 78139
3 (E90) 318 d 2007-11
N47 D20 A/N47 D20 C 105 143
U 09.2007 -> 78186
N 09.2007 -> 78139
N For increased payload 78182
3 (E90) 318 i 2004-07
N46 B20 B 95 129
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N 955 mm 78139
N For increased payload 78182
3 (E90) 318 i 2007-11
N43 B20 A 105 143
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N 955 mm 78139
N For increased payload 78182

3 (E90) 318 i 2007-11
N46 B20 B/N46 B20 E 100 136
U Hall 78186
N Not for increased payload 78139
N 09.2007-> 78182
3 (E90) 320 d 2004-11
M47 D20 (204D4)/N47 D20 C 120 163
U ->08.2007; OE N° 34 52 6 762 465 78186
N ->08.2007; Without active steering 78139
N 12.2004->; With active steering 78378
3 (E90) 320 d 2005-11
M47 D20 (204D4) 110 150
U OE N° 34 52 6 762 465 78186
N Without active steering 78139
N With active steering 78378
3 (E90) 320 d 2007-11
N47 D20 A/N47 D20 C 130 177
U OE N° 34 52 6 762 465 78186
N Without active steering 78139
N With active steering 78378
3 (E90) 320 d 2010-11
N47 D20 C 135 184
U OE N° 34 52 6 762 465 78186
N Without active steering 78139
N With active steering 78378
3 (E90) 320 i 2004-07
N46 B20 B/N46 B20 A/N46 B20 C 110 150
U OE N° 34 52 6 762 465 78186
N Without active steering 78139
N For increased payload 78182
N 12.2004->; Not for increased payload 78378
3 (E90) 320 i 2007-11
N43 B20 A 125 170
U OE N° 34 52 6 762 465 78186
N Without active steering 78139
N 09.2007->; With active steering 78378
3 (E90) 320 i 2006-11
N46 B20 B/N46 B20 CD/N46 B20 CC/N46 B20 E/N46 B20 C 115 156
N ->08.2007;Without active steering;Not for increased payload 78139
N ->08.2007 78182
N ->08.2007; With active steering; Not for increased payload 78378
3 (E90) 320 i 2007-11
N43 B20 A 120 163
N Without active steering 78139
N 09.2007->; With active steering 78378
3 (E90) 320 si 2005-06
N45 B20 A 127 173
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N Hall 78182
3 (E90) 325 i 2005-11
N52 B25 A 160 218
U ->08.2007; OE N° 34 52 6 762 465 78186
N Without active steering 78139
N Not for increased payload; With active steering 78378
3 (E90) 325 i 2007-11
N53 B30 A 160 218
U ->08.2007 78186
N Without active steering 78139
N Not for increased payload; With active steering 78378
3 (E90) 325 i 2006-11
N52 B25 A 155 211
U ->08.2007 78186
N Without active steering; Not for increased payload 78139
N With active steering; Not for increased payload 78378
3 (E90) 325 i 2007-11
N53 B30 A 155 211
U ->08.2007 78186
N Without active steering; Not for increased payload 78139
3 (F30, F35, F80) 316 d 2011->
B47 D20 A/N47 D20 C 85 116
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 316 i 2012-16
N13 B16 A 100 136
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 11.2012->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 318 d 2011-15
N47 D20 C 105 143
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 318 d 2011->
B47 D20 A/N47 D20 C 100 136
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
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3 (F30, F35, F80) 318 d 2014->
B47 D20 A 110 150
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 318 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 105 143
N 05.2013->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 318 d xDrive 2014->
B47 D20 A 110 150
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 318 i 2015->
B38 B15 A 100 136
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 320 d 2011-16
N47 D20 C 135 184
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 02.2012->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 320 d 2011->
B47 D20 A/N47 D20 C 120 163
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 02.2012->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 320 d 2011-16
N47 D20 C 147 200
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 320 d 2014->
B47 D20 A 140 190
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 320 d xDrive 2011->
B47 D20 A/N47 D20 C 120 163
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 320 d xDrive 2011-15
N47 D20 C 135 184
N 02.2012->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 320 d xDrive 2011-15
N47 D20 C 147 200
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 320 d xDrive 2014->
B47 D20 A 140 190
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 320 i 2011->
N20 B20 A/N20 B20 D 135 184
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 320 i 2012-16
N13 B16 A 125 170
U 11.2012->;Without Start&Stop function;Without park assist system 78324
N 11.2012->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 320 i 2014->
B48 B20 A 135 184
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 320 i xDrive 2011-15
N20 B20 A/N20 B20 B 135 184
N 02.2012->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 320 i xDrive 2014->
B48 B20 A 135 184
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 325 d 2012-16
N47 D20 D 160 218
U 04.2013->;Without Start&Stop function;Without park assist system 78324
N 04.2013->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 325 d 2012-16
N47 D20 D 155 211
U 04.2013->;Without Start&Stop function;Without park assist system 78324
N 04.2013->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 328 i 2011-16
N20 B20 A/N26 B20 A 180 245
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 02.2012->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 328 i xDrive 2011-16
N20 B20 A 180 245
N 02.2012->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 330 d 2012->
N57 D30 A 190 258
U 07.2012->;Without Start&Stop function;Without park assist system 78324
N 07.2012->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 330 d 2012->
N57 D30 A 210 286
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 09.2015->; Not for cruise control system 78292

3 (F30, F35, F80) 330 d xDrive 2012->
N57 D30 A 190 258
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 330 d xDrive 2012->
N57 D30 A 210 286
N 09.2015->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 330 e 2015->
B48 B20 A 135 184
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 01.2016->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 330 i 2014->
B46 B20 B/B48 B20 A/B48 B20 B 185 252
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 330 i xDrive 2014->
B48 B20 A/B48 B20 B 185 252
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 335 d xDrive 2012->
N57 D30 B 230 313
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 335 i 2011-15
N55 B30 A 225 306
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 02.2012->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 335 i 2011-13
N55 B30 A 240 326
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 02.2012->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 335 i 2013->
N55 B30 A 250 340
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 335 i xDrive 2011-15
N55 B30 A 225 306
N 02.2012->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 335 i xDrive 2011-13
N55 B30 A 240 326
N 02.2012->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 335 i xDrive 2013->
N55 B30 A 250 340
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 340 i 2014->
B58 B30 A 240 326
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 340 i 2014->
B58 B30 A 265 360
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 07.2015->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 340 i xDrive 2014->
B58 B30 A 240 326
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) 340 i xDrive 2014->
B58 B30 A 265 360
N 07.2015->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) ActiveHybrid 2011-15
N55 B30 A 250 340
U 07.2012->;Without Start&Stop function;Without park assist system 78324
N 07.2012->; Not for cruise control system 78292
3 (F30, F35, F80) ActiveHybrid 2011-15
N55 B30 A 225 306
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 (F30, F80) 325 d 2015->
B47 D20 B 165 224
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 78292
3 (F30, F80) 330 e 2015->
B48 B20 A 185 252
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 01.2016->; Not for cruise control system 78292
3 Cabriolet (E36) 318 i 1994-99
M43 B18 (184E2) 85 115
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Cabriolet (E36) 320 i 1993-99
M52 B20 (206S3)/M50 B20 (206S2) 110 150
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Cabriolet (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
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3 Cabriolet (E36) 325 i 1993-95
M50 B25 (256S2) 141 192
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Cabriolet (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Cabriolet (E36) M3 3.0 1994-95
S50 B30 (306S1) 210 286
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Cabriolet (E36) M3 3.2 1995-99
S50 B32 (326S1) 236 321
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Cabriolet (E46) 318 Ci 2001-07
N46 B20 A/N42 B20 A 105 143
[ ->09.2006 78033
] ->09.2006 78014
N ->09.2006 78039
3 Cabriolet (E46) 318 Ci 2005-07
N46 B20 B/N46 B20 A 110 150
[ ->09.2006 78033
] ->09.2006 78014
N ->09.2006 78039
3 Cabriolet (E46) 320 Cd 2005-07
M47 D20 (204D4) 110 150
[ ->09.2006 78033
] ->09.2006 78014
N ->09.2006 78039
3 Cabriolet (E46) 320 Ci 2000-07
M54 B22 (226S1) 125 170
U ->08.2001 78018
[ 09.2001-09.2006 78033
] 09.2001-09.2006 78014
N ->08.2001 78019
N 09.2001-09.2006 78039
3 Cabriolet (E46) 323 Ci 2000-00
M52 B25 (256S4) 125 170
U Grey 78018
N Grey 78019
N 09.2000->; With ESP 78039
3 Cabriolet (E46) 325 Ci 2000-07
M54 B25 (256S5) 141 192
U ->08.2001 78018
[ 09.2001-09.2006 78033
] 09.2001-09.2006 78014
N ->08.2001 78019
N 09.2001-09.2006 78039
3 Cabriolet (E46) 330 Cd 2005-07
M57 D30 (306D2) 150 204
[ 515 mm 78033
] ->09.2006 78014
3 Cabriolet (E46) 330 Ci 2000-07
M54 B30 (306S3) 170 231
U ->08.2000 78018
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N Grey 78019
N 1015 mm 78039
3 Cabriolet (E46) M3 3.2 2001-07
S54 B32 (326S4) 252 343
U ->08.2002 78018
[ 09.2002-09.2006 78033
] 09.2002-09.2006 78014
N ->08.2002 78019
N 09.2002-09.2006 78039
3 Cabriolet (E93) 318 i 2010-13
N43 B20 A 105 143
U ->11.2013 78186
N ->11.2013 78139
3 Cabriolet (E93) 320 d 2007-10
N47 D20 A/N47 D20 C 130 177
U 03.2008-> 78186
N 03.2008->; Without active steering 78182
3 Cabriolet (E93) 320 d 2010-13
N47 D20 C 135 184
U ->11.2013 78186
N Without active steering 78182
3 Cabriolet (E93) 320 d 2008-13
N47 D20 C 120 163
U Hall 78186
N ->11.2013; Without active steering 78182

3 Cabriolet (E93) 320 i 2006-13
N43 B20 A 125 170
U ->11.2013 78186
N 09.2009-> 78139
N ->08.2009 78182
3 Cabriolet (E93) 320 i 2007-13
N46N B20 B/N46 B20 110 149
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N Hall 78182
3 Cabriolet (E93) 320 i 2007-13
N46 B20 B/N43 B20 A 115 156
U ->11.2013 78186
N 09.2009-> 78139
N ->08.2009 78182
3 Cabriolet (E93) 320 i 2006-13
N43 B20 A 120 163
U Hall 78186
N 09.2009-> 78139
N 03.2007-08.2009 78182
3 Compact (E36) 316 g 1994-00
M43 B16 (164E2) 75 102
U 660 mm 78023
3 Compact (E36) 316 i 1994-00
M43 B16 (164E2) 75 102
U 660 mm 78023
N 510 mm 78005
3 Compact (E36) 316 i 1998-00
M43 B19 (194E1) 77 105
U 660 mm 78023
N Black 78005
3 Compact (E36) 318 tds 1995-00
M41 D17 (174T1) 66 90
U 660 mm 78023
N 510 mm 78005
3 Compact (E36) 318 ti 1994-95
M42 B18 (184S1) 103 140
U 660 mm 78023
3 Compact (E36) 318 ti 1995-00
M44 B19 (194S1) 103 140
U 660 mm 78023
N Black 78005
3 Compact (E36) 323 ti 1997-00
M52 B25 (256S3) 125 170
U 660 mm 78023
N Black 78005
3 Compact (E46) 316 ti 2001-05
N42 B18 A/N46 B18 A 85 115
U ->08.2001; Without DSC 78018
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N ->08.2001; Without DSC 78019
N 1015 mm 78039
3 Compact (E46) 316 ti 2002-05
N45 B16 A/N40 B16 A 85 115
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 Compact (E46) 318 td 2003-05
M47 D20 (204D4) 85 115
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 Compact (E46) 318 ti 2001-04
N46 B20 A/N42 B20 A 105 143
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 Compact (E46) 320 td 2001-05
M47 D20 (204D4) 110 150
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 Compact (E46) 325 ti 2001-05
M54 B25 (256S5) 141 192
U ->08.2001; Without DSC 78018
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N ->08.2001; Without DSC 78019
N 1015 mm 78039
3 Coupe (E36) 316 i 1993-99
M43 B16 (164E2) 75 102
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
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3 Coupe (E36) 318 is 1992-95
M42 B18 (184S1) 103 140
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Coupe (E36) 318 is 1995-99
M44 B19 (194S1) 103 140
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Coupe (E36) 320 i 1992-99
M52 B20 (206S3)/M50 B20 (206S2)/M50 B20 (206S1) 110 150
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Coupe (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Coupe (E36) 325 i 1992-99
M50 B25 (256S1)/M50 B25 (256S2) 141 192
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Coupe (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Coupe (E36) M3 3.0 1992-95
S50 B30 (306S1) 210 286
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Coupe (E36) M3 3.0 1995-95
S50 B30 (306S1) 217 295
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Coupe (E36) M3 3.2 1995-99
S50 B32 (326S1) 236 321
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Coupe (E46) 316 Ci 2000->
M43 B16 (164E3) 77 105
U ->09.2000 78018
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N ->08.2000 78019
N 1015 mm 78039
3 Coupe (E46) 316 Ci 2002-06
N45 B16 A 85 115
[ ->09.2006 78033
] ->09.2006 78014
N ->09.2006 78039
3 Coupe (E46) 318 Ci 1999-01
M43 B19 (194E1) 87 118
U 78018
[ With DSC 78033
] With DSC 78014
N Grey 78019
N 1015 mm 78039
3 Coupe (E46) 318 Ci 2000-06
N42 B20 A/N46 B20 A/N46 B20 C 105 143
[ ->09.2006 78033
] ->09.2006 78014
N ->09.2006 78039
3 Coupe (E46) 318 Ci 2005-06
N46 B20 A 110 150
[ ->09.2006 78033
] ->09.2006 78014
N ->09.2006 78039
3 Coupe (E46) 320 Cd 2003-06
M47 D20 (204D4) 110 150
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 Coupe (E46) 320 Ci 1999-00
M52 B20 (206S4) 110 150
U ->09.2000 78018
[ With DSC 78033
] With DSC 78014
N Grey 78019
N 09.2000->; With ESP 78039
3 Coupe (E46) 320 Ci 2000-06
M54 B22 (226S1) 125 170
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N ->08.2001; Without DSC 78019
N 1015 mm 78039

3 Coupe (E46) 323 Ci 1999-00
M52 B25 (256S4) 125 170
U 78018
[ With DSC 78033
] With DSC 78014
N 1015 mm 78019
N 09.2000->; With ESP 78039
3 Coupe (E46) 325 Ci 2000-06
M54 B25 (256S5) 141 192
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N ->08.2001; Without DSC 78019
N 1015 mm 78039
3 Coupe (E46) 328 Ci 1999-00
M52 B28 (286S2) 142 193
U 78018
N Grey 78019
3 Coupe (E46) 330 Cd 2003-06
M57 D30 (306D2) 150 204
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
3 Coupe (E46) 330 Ci 2000->
M54 B30 (306S3) 170 231
U ->09.2000 78018
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N ->08.2001; Without DSC 78019
N 10.2000-05.2006; Automatic Transmission 78039
3 Coupe (E46) 330 xi 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
[ With DSC 78033
] With DSC 78014
N ->08.2001; Without DSC 78019
3 Coupe (E46) M3 3.2 2000->
S54 B32 (326S4) 252 343
U ->09.2002 78018
[ 09.2002-> 78033
] 09.2002-> 78014
N ->08.2002 78019
N 09.2002-> 78039
3 Coupe (E46) M3 CSL 2003-06
S54 B32 (326S4) 265 360
[ ->09.2006 78033
] ->09.2006 78014
N ->09.2006 78039
3 Coupe (E92) 316 i 2007-13
N43 B16 A 90 122
U ->06.2013 78186
N ->06.2013 78139
3 Coupe (E92) 318 i 2010-13
N43 B20 A 105 143
U ->06.2013 78186
N ->06.2013 78139
3 Coupe (E92) 320 d 2006-10
N47 D20 A/N47 D20 C 130 177
U ->06.2013 78186
N Without active steering 78139
N 03.2007->; With active steering 78378
3 Coupe (E92) 320 d 2010-13
N47 D20 C 135 184
U ->06.2013 78186
N Without active steering 78139
N With active steering 78378
3 Coupe (E92) 320 d 2007-13
N47 D20 A/N47 D20 C 120 163
U Hall 78186
N Without active steering 78139
N With active steering 78378
3 Coupe (E92) 320 d 2010-13
N47 D20 C 147 200
N With active steering 78378
3 Coupe (E92) 320 d 2006-10
N47 D20 A/N47 D20 C 145 197
N 03.2007->; With active steering 78378
3 Coupe (E92) 320 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
U ->06.2013 78186
N ->06.2013; Without active steering 78139
3 Coupe (E92) 320 i 2006-07
N46 B20 A/N46N B20 B 110 150
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N 03.2007->; Without active steering 78139
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3 Coupe (E92) 320 i 2007-13
N43 B20 A 120 163
U ->06.2013 78186
N ->06.2013; Without active steering 78139
3 Coupe (E92) 320 i 2007-13
N46 B20 B 115 156
U Hall 78186
N Without active steering 78139
3 Coupe (E92) 323 i 2006-12
N52 B25 AE/N52 B25 BE 140 190
N 09.2006-> 78378
3 Coupe (E92) 325 i 2005-10
N52 B25 A 160 218
N 09.2006-> 78378
3 Coupe (E92) 325 i 2007-13
N53 B30 A 160 218
N Hall 78378
3 Coupe (E92) 325 i 2010-13
--- 155 211
N Hall 78378
3 Coupe (E92) 325 i 2010-13
N53 B30 A 155 211
N Hall 78378
3 Gran Turismo (F34) 318 d 2013->
N47 D20 C 105 143
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 318 d 2015->
B47 D20 A 110 150
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 318 d 2013->
N47 D20 C 100 136
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 320 d 2013->
B47 D20 A/N47 D20 C 120 163
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 320 d 2013-15
N47 D20 C 135 184
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 320 d 2013-15
N47 D20 C 147 200
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 320 d 2015->
B47 D20 A 140 190
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 320 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 135 184
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 320 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 147 200
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 320 d xDrive 2015->
B47 D20 A 140 190
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 320 d xDrive 2013->
B47 D20 A/N47 D20 C 120 163
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 320 i 2012-16
N20 B20 A/N20 B20 B 135 184
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 320 i 2012-16
N20 B20 A/N20 B20 B 120 163
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 320 i 2015->
B48 B20 A 135 184
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 320 i xDrive 2012-16
N20 B20 A/N20 B20 B 135 184
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 320 i xDrive 2012-16
N20 B20 A/N20 B20 B 120 163
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 320 i xDrive 2015->
B48 B20 A 135 184
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 325 d 2013->
N47 D20 D 155 211
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 325 d 2013->
N47 D20 D 160 218
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 325 d 2016->
B47 D20 B 165 224
N Not for cruise control system 78292

3 Gran Turismo (F34) 328 i 2012-15
N20 B20 A 180 245
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 328 i xDrive 2013-16
N20 B20 A/N26 B20 A 180 245
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 330 d 2014->
N57 D30 A 190 258
N 03.2014->; Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 330 d xDrive 2014->
N57 D30 A 190 258
N 03.2014->; Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 330 i 2015->
B48 B20 B 185 252
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 330 i xDrive 2015->
B48 B20 B 185 252
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 335 d xDrive 2014->
N57 D30 B 230 313
N 03.2014->; Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 335 i 2013->
N55 B30 A 225 306
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 335 i 2013-14
N55 B30 A 240 326
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 335 i 2013->
N55 B30 A 250 340
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 335 i xDrive 2013->
N55 B30 A 225 306
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 335 i xDrive 2013-14
N55 B30 A 240 326
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 335 i xDrive 2014->
N55 B30 A 250 340
N 78292
3 Gran Turismo (F34) 340 i 2015->
B58 B30 A 240 326
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 340 i 2015->
B58 B30 A 265 360
N 10.2015->; Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 340 i xDrive 2015->
B58 B30 A 240 326
N Not for cruise control system 78292
3 Gran Turismo (F34) 340 i xDrive 2015->
B58 B30 A 265 360
N 10.2015->; Not for cruise control system 78292
3 Touring (E36) 316 i 1996-99
M43 B16 (164E2) 75 102
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Touring (E36) 318 i 1995-99
M43 B18 (184E2) 85 116
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Touring (E36) 318 tds 1995-99
M41 D17 (174T1) 66 90
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Touring (E36) 320 i 1995-99
M52 B20 (206S3) 110 150
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Touring (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Touring (E36) 325 tds 1995-99
M51 D25 (256T1) 105 143
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Touring (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
U 660 mm 78023
N 790 mm 78017
3 Touring (E46) 316 i 2002-05
N46 B18 A/N42 B18 A 85 115
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
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3 Touring (E46) 316 i 2002-05
N45 B16 A 85 115
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 Touring (E46) 318 d 2002-03
M47 D20 (204D1) 85 115
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 Touring (E46) 318 d 2003-05
M47 D20 (204D4) 85 116
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 Touring (E46) 318 i 1999-01
M43 B19 (194E1) 87 118
U Without DSC 78018
[ With DSC 78033
] With DSC 78014
N Without DSC 78019
N 09.2000->; With DSC 78039
3 Touring (E46) 318 i 2001-05
N46 B20 A/N42 B20 A 105 143
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 Touring (E46) 320 d 2000-01
M47 D20 (204D1) 100 136
U Without DSC 78018
[ 09.2000->; With DSC 78033
] 09.2000->; With DSC 78014
N Without DSC 78019
N 09.2000->; With DSC 78039
3 Touring (E46) 320 d 2001-05
M47 D20 (204D4) 110 150
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 Touring (E46) 320 i 1999-00
M52 B20 (206S4) 110 150
U 525 mm 78018
N 1015 mm 78019
N 09.2000->; With ESP 78039
3 Touring (E46) 320 i 2000-05
M54 B22 (226S1) 125 170
U ->08.2001; Without DSC 78018
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N ->08.2001; Without DSC 78019
N 1015 mm 78039
3 Touring (E46) 325 i 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
U ->08.2001; Without DSC 78018
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 1015 mm 78039
3 Touring (E46) 328 i 1999-00
M52 B28 (286S2) 142 193
U 525 mm 78018
N 1015 mm 78019
3 Touring (E46) 330 d 1999-05
M57 D30 (306D1) 135 184
U ->08.2001; Without DSC 78018
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
3 Touring (E46) 330 d 2003-05
M57 D30 (306D2) 150 204
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
3 Touring (E46) 330 i 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
U ->09.2000 78018
[ 515 mm 78033
] 511 mm 78014
N 08.2000-09.2000; Manual Transmission 78019
N ->09.2000; Automatic Transmission 78019
N 09.2000->; Automatic Transmission 78039
3 Touring (E91) 316 d 2009-12
N47 D20 C 85 116
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N ->05.2012 78139

3 Touring (E91) 316 i 2008-12
N43 B16 A 90 122
U Hall 78186
N 09.2009-> 78139
N ->08.2009 78182
3 Touring (E91) 318 d 2007-12
N47 D20 C 100 136
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N 09.2007-05.2012 78182
3 Touring (E91) 318 d 2005-12
M47 D20 (204D4) 90 122
U ->08.2007 78186
N ->08.2007 78182
3 Touring (E91) 318 d 2007-12
N47 D20 A/N47 D20 C 105 143
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N Hall 78182
3 Touring (E91) 318 i 2007-12
N46 B20 B/N43 B20 A 100 136
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N Hall 78182
3 Touring (E91) 318 i 2006-07
N46 B20 B 95 129
U ->08.2007 78186
N ->08.2007 78182
3 Touring (E91) 318 i 2007-12
N43 B20 A 105 143
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N Hall 78182
3 Touring (E91) 320 d 2004-07
N47 D20 A/M47 D20 (204D4)/N47 D20 C 120 163
U ->08.2007 78186
N ->08.2007 78182
3 Touring (E91) 320 d 2004-07
M47 D20 (204D4) 110 150
U ->08.2007 78186
N ->08.2007 78182
3 Touring (E91) 320 d 2007-10
N47 D20 A/N47 D20 C 130 177
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N Hall 78182
3 Touring (E91) 320 d 2010-12
N47 D20 C 135 184
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N Hall 78182
3 Touring (E91) 320 i 2005-12
N46 B20 A/N46 B20 C 110 150
U ->08.2007 78186
N ->08.2007 78182
3 Touring (E91) 320 i 2007-12
N43 B20 A 125 170
U OE Nº 34 52 6 762 465 78186
N Hall 78182
3 Touring (F31) 316 d 2012->
B47 D20 A/N47 D20 C 85 116
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 316 i 2012-16
N13 B16 A 100 136
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 318 d 2011-15
N47 D20 C 105 143
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 318 d 2014->
B47 D20 A 110 150
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 318 d 2011->
B47 D20 A/N47 D20 C 100 136
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 318 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 105 143
N 05.2013->; Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 318 d xDrive 2015->
B47 D20 A 110 150
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 318 i 2015->
B38 B15 A 100 136
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
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3 Touring (F31) 320 d 2011-16
N47 D20 C 135 184
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 320 d 2011->
N47 D20 C/B47 D20 A 120 163
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 320 d 2011-16
N47 D20 C 147 200
U 05.2012->;Without Start&Stop function;Without park assist system 78324
N 05.2012->; Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 320 d 2014->
B47 D20 A 140 190
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 320 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 135 184
N 03.2013->;Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 320 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 147 200
N 03.2013->; Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 320 d xDrive 2015->
B47 D20 A 140 190
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 320 d xDrive 2012->
B47 D20 A/N47 D20 C 120 163
N 03.2013->; Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 320 i 2012-15
N20 B20 B 135 184
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 320 i 2014->
B48 B20 A 135 184
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 320 i xDrive 2012-15
N20 B20 B 135 184
N 03.2013->;Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 320 i xDrive 2014->
B48 B20 A 135 184
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 325 d 2012-16
N47 D20 D 160 218
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 04.2013->; Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 325 d 2012-16
N47 D20 D 155 211
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 04.2013->; Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 325 d 2015->
B47 D20 B 165 224
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 03.2016->; Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 328 i 2012-15
N20 B20 A 180 245
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 328 i xDrive 2012-16
N20 B20 A 180 245
N 03.2013->;Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 330 d 2012->
N57 D30 A 190 258
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 330 d 2012->
N57 D30 A 210 286
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 09.2015->; Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 330 d xDrive 2012->
N57 D30 A 190 258
N 03.2013->;Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 330 d xDrive 2012->
N57 D30 A 210 286
N 09.2015->; Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 330 i 2014->
B48 B20 A 185 252
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 330 i xDrive 2014->
B48 B20 B/B48 B20 A 185 252
N Not for cruise control system 78292

3 Touring (F31) 335 d xDrive 2013->
N57 D30 B 230 313
N 11.2013->; Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 335 i 2012-15
N55 B30 A 225 306
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 335 i 2012-13
N55 B30 A 240 326
U 03.2013->;Without Start&Stop function;Without park assist system 78324
N 03.2013->; Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 335 i 2013-15
N55 B30 A 250 340
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 335 i xDrive 2012-15
N55 B30 A 225 306
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 335 i xDrive 2012-13
N55 B30 A 240 326
N 03.2013->; Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 335 i xDrive 2013-15
N55 B30 A 250 340
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 340 i 2014->
B58 B30 A 240 326
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 340 i 2014->
B58 B30 A 265 360
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 07.2015->; Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 340 i xDrive 2014->
B58 B30 A 240 326
N Not for cruise control system 78292
3 Touring (F31) 340 i xDrive 2014->
B58 B30 A 265 360
N 07.2015->; Not for cruise control system 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 420 d 2013-15
N47 D20 C 135 184
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 420 d 2013-15
N47 D20 C 147 200
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 420 d 2015->
B47 D20 A 140 190
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 420 d 2013->
N47 D20 C/B47 D20 A 120 163
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 420 i 2014->
N20 B20 B 135 184
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 420 i 2014->
N20 B20 B 120 163
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 420 i 2016->
B48 B20 A 135 184
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 425 d 2014->
N47 D20 D 160 218
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 425 d 2014->
N47 D20 D 155 211
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 425 d 2016->
B47 D20 B 165 224
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 428 i 2013->
N20 B20 A/N26 B20 A 180 245
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
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4 Cabriolet (F33, F83) 428 i xDrive 2014->
N20 B20 A 180 245
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 430 d 2014->
N57 D30 A 190 258
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 430 d 2013->
N57 D30 A 210 286
U 07.2014->; Without Start&Stop function 78324
N 07.2014->; Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 430 i 2016->
B48 B20 B 185 252
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 430 i xDrive 2016->
B48 B20 B 185 252
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 435 d xDrive 2014->
N57 D30 B 230 313
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 435 i 2013->
N55 B30 A 225 306
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 435 i 2013->
N55 B30 A 250 340
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 435 i xDrive 2014->
N55 B30 A 225 306
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 435 i xDrive 2014->
N55 B30 A 250 340
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 440 i 2016->
B58 B30 A 240 326
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 440 i 2016->
B58 B30 A 265 360
U Without Start&Stop function 78324
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 440 i xDrive 2016->
B58 B30 A 240 326
N Without Start&Stop function 78292
4 Cabriolet (F33, F83) 440 i xDrive 2016->
B58 B30 A 265 360
N Without Start&Stop function 78292
4 Coupe (F32, F82) 418 d 2015->
B47 D20 A 110 150
U Without Start&Stop function;Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 418 d 2015->
B47 D20 A 100 136
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 418 i 2016->
B38 B15 A 100 136
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 420 d 2013-15
N47 D20 C 135 184
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 420 d 2015->
B47 D20 A 140 190
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 420 d 2013->
N47 D20 C/B47 D20 A 120 163
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 420 d 2013-15
N47 D20 C 147 200
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 420 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 135 184
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 420 d xDrive 2015->
B47 D20 A 140 190
N Not for cruise control system 78292

4 Coupe (F32, F82) 420 d xDrive 2013->
N47 D20 C/B47 D20 A 120 163
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 420 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 147 200
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 420 i 2013->
N20 B20 A/N20 B20 B 135 184
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 420 i 2013->
N20 B20 A/N20 B20 B 120 163
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 420 i 2016->
B48 B20 A 135 184
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 420 i xDrive 2013->
N20 B20 A/N20 B20 B 135 184
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 420 i xDrive 2013->
N20 B20 A/N20 B20 B 120 163
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 420 i xDrive 2016->
B48 B20 A 135 184
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 425 d 2014->
N47 D20 D 160 218
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 03.2014->; Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 425 d 2014->
N47 D20 D 155 211
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N 03.2014->; Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 425 d 2016->
B47 D20 B 165 224
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 428 i 2013->
N20 B20 A/N26 B20 A 180 245
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 428 i xDrive 2013->
N20 B20 A/N26 B20 A 180 245
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 430 d 2013->
N57 D30 A 190 258
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 430 d 2013->
N57 D30 A 210 286
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 430 d xDrive 2014->
N57 D30 A 190 258
N 03.2014->; Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 430 d xDrive 2013->
N57 D30 A 210 286
N 03.2014->; Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 430 i 2016->
B48 B20 B/B48 B20 A 185 252
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 435 d xDrive 2013->
N57 D30 B 230 313
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 435 i 2013->
N55 B30 A 225 306
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 435 i 2013->
N55 B30 A 250 340
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 435 i xDrive 2013->
N55 B30 A 225 306
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 435 i xDrive 2013->
N55 B30 A 250 340
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 440 i 2016->
B58 B30 A 240 326
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
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4 Coupe (F32, F82) 440 i 2016->
B58 B30 A 265 360
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 440 i xDrive 2016->
B58 B30 A 240 326
N Not for cruise control system 78292
4 Coupe (F32, F82) 440 i xDrive 2016->
B58 B30 A 265 360
N Not for cruise control system 78292
4 Gran Coupe (F36) 418 d 2014->
N47 D20 C 105 143
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 418 d 2015->
B47 D20 A 110 150
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 418 d 2014->
N47 D20 C/B47 D20 A 100 136
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 418 i 2015->
B38 B15 A 100 136
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 420 d 2014-15
N47 D20 C 135 184
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 420 d 2015->
B47 D20 A 140 190
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 420 d 2014->
N47 D20 C/B47 D20 A 120 163
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 420 d 2014-15
N47 D20 C 147 200
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 420 d xDrive 2014-15
N47 D20 C 135 184
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 420 d xDrive 2015->
B47 D20 A 140 190
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 420 d xDrive 2014->
N47 D20 C/B47 D20 A 120 163
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 420 d xDrive 2014-15
N47 D20 C 147 200
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 420 i 2014->
N20 B20 B 135 184
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 420 i 2014->
N20 B20 B 120 163
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 420 i 2016->
B48 B20 A 135 184
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 420 i xDrive 2014->
N20 B20 B 135 184
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 420 i xDrive 2014->
N20 B20 A/N20 B20 B 120 163
N 07.2014->;Without Start&Stop function;Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 420 i xDrive 2016->
B48 B20 A 135 184
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 425 d 2016->
B47 D20 B 165 224
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 425 d 2016->
B47 D20 B 155 211
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292

4 Gran Coupe (F36) 428 i 2014->
N20 B20 A/N26 B20 A 180 245
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 428 i xDrive 2014->
N20 B20 A/N26 B20 A 180 245
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 430 d 2014->
N57 D30 A 190 258
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 430 d 2014->
N57 D30 A 210 286
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 430 d xDrive 2014->
N57 D30 A 190 258
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 430 d xDrive 2014->
N57 D30 A 210 286
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 430 i 2016->
B48 B20 B 185 252
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 430 i xDrive 2016->
B48 B20 B 185 252
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 435 d xDrive 2014->
N57 D30 B 230 313
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 435 i 2014->
N55 B30 A 225 306
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 435 i 2014->
N55 B30 A 250 340
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 435 i xDrive 2014->
N55 B30 A 225 306
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 435 i xDrive 2014->
N55 B30 A 250 340
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 440 i 2016->
B58 B30 A 240 326
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 440 i 2016->
B58 B30 A 265 360
U Without Start&Stop function; Without park assist system 78324
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 440 i xDrive 2016->
B58 B30 A 240 326
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
4 Gran Coupe (F36) 440 i xDrive 2016->
B58 B30 A 265 360
N Without Start&Stop function; Without park assist system 78292
5 (E39) 520 d 2000-03
M47 D20 (204D1) 100 136
U 660 mm 78045
N 860 mm 78046
5 (E39) 520 i 1996-00
M52 B20 (206S3) 110 150
U ->08.1998 78044
U 09.1998-> 78045
N ->08.1998 78009
N 09.1998-> 78046
5 (E39) 520 i 1999-03
M52 B20 (206S3) 100 136
U 660 mm 78045
N 860 mm 78046
5 (E39) 520 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 125 170
U 660 mm 78045
N 860 mm 78046
5 (E39) 523 i 1995-00
M52 B25 (256S3) 125 170
U ->08.1998 78044
U 09.1998-> 78045
N ->08.1998 78009
N 09.1998-> 78046
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5 (E39) 525 d 2000-03
M57 D25 (256D1) 120 163
U 660 mm 78045
N 860 mm 78046
5 (E39) 525 i 2000-03
M54 B25 (256S5) 141 192
U 660 mm 78045
N 860 mm 78046
5 (E39) 525 td 1997-03
M51 D25 (256T1) 85 116
U ->08.1998 78044
U 09.1998-09.2000 78045
N ->08.1998 78009
N 09.1998-09.2000 78046
5 (E39) 525 tds 1996-03
M51 D25 (256T1) 105 143
U ->08.1998 78044
U 09.1998-09.2000 78045
N ->08.1998 78009
N 09.1998-09.2000 78046
5 (E39) 528 i 1995-00
M52 B28 (286S1)/M52 B28 (286S2) 142 193
U ->08.1998 78044
U 09.1998-> 78045
N ->08.1998 78009
N 09.1998-> 78046
5 (E39) 530 d 1998-00
M57 D30 (306D1) 135 184
U 660 mm 78045
N 860 mm 78046
5 (E39) 530 d 2000-03
M57 D30 (306D1) 142 193
U 660 mm 78045
N 860 mm 78046
5 (E39) 530 i 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
U 660 mm 78045
N 860 mm 78046
5 (E39) 535 i 1996-99
M62 B35 (358S1)/M62 B35 (358S2) 173 235
U ->08.1998 78044
U 09.1998-> 78045
N ->08.1998 78009
N 09.1998-> 78046
5 (E39) 535 i 1999-03
M62 B35 (358S2) 180 245
U 660 mm 78045
N 860 mm 78046
5 (E39) 540 i 1996-03
M62 B44 (448S2)/M62 B44 (448S1) 210 286
U ->08.1998 78044
U 09.1998-> 78045
N ->08.1998 78009
N 09.1998-> 78046
5 (E39) M 4.9 1998-03
S62 B50 (508S1) 294 400
U 660 mm 78045
N 860 mm 78046
5 (E60) 525 d xDrive 2007-09
M57 D30 (306D3) 145 197
U Hall 78336
5 (E60) 525 i xDrive 2008-10
N53 B30 A 160 218
U ->02.2010 78336
5 (E60) 525 xd 2006-07
M57 D30 (306D3) 145 197
U Hall 78336
5 (E60) 525 xi 2005-10
N52 B25 A 160 218
U Hall 78336
5 (E60) 525 xi 2007-10
N53 B30 A 160 218
U ->08.2008 78336
5 (E60) 530 d xDrive 2007-09
M57 D30 (306D3) 173 235
U Hall 78336
5 (E60) 530 i xDrive 2007-09
N52 B30 A/N53 B30 A 200 272
U Hall 78336
5 (E60) 530 xd 2005-07
M57 D30 (306D3) 170 231
U Hall 78336

5 (E60) 530 xd 2006-07
M57 D30 (306D3) 173 235
U Hall 78336
5 (E60) 530 xi 2004-07
N52 B30 A 190 258
U Hall 78336
5 (E60) 530 xi 2005-07
N52 B30 A/N53 B30 A 200 272
U Hall 78336
5 (F10) 520 d xDrive 2013-14
N47 D20 C 147 200
U Hall 78336
5 (F10) 520 d xDrive 2013-16
B47 D20 A 155 211
U 06.2014-> 78336
5 (F10, F18) 520 d xDrive 2013-14
N47 D20 C 135 184
U 07.2013-> 78336
5 (F10, F18) 520 d xDrive 2013-16
B47 D20 A 140 190
U 06.2014-> 78336
5 (F10, F18) 525 d xDrive 2011-16
N47 D20 D 155 211
U 09.2011-> 78336
5 (F10, F18) 525 d xDrive 2011-16
N47 D20 D 160 218
U 09.2011-> 78336
5 (F10, F18) 528 i xDrive 2010-16
N20 B20 A 180 245
U Hall 78336
5 (F10, F18) 530 d xDrive 2010-16
N57 D30 A 190 258
U 03.2011-> 78336
5 (F10, F18) 530 d xDrive 2010-16
N57 D30 A 210 286
U 03.2011-> 78336
5 (F10, F18) 535 d xDrive 2011-16
N57 D30 B 230 313
U Hall 78336
5 (F10, F18) 535 i xDrive 2010-16
N55 B30 A 225 306
U 09.2010-> 78336
5 (F10, F18) 535 i xDrive 2013-16
N55 B30 A 240 326
U Hall 78336
5 (F10, F18) 550 i xDrive 2010-13
N63 B44 A 300 408
U Hall 78336
5 (F10, F18) 550 i xDrive 2013-16
N63 B44 B 330 449
U Hall 78336
5 (F10, F18) M 550 d xDrive 2011-16
N57 D30 C 280 381
U Hall 78336
5 Gran Turismo (F07) 520 d 2011->
N47 D20 C 135 184
N Hall 78335
5 Gran Turismo (F07) 528 i 2013->
N20 B20 A 180 245
N Hall 78335
5 Gran Turismo (F07) 530 d 2010->
N57 D30 A 155 211
N ->06.2012 78335
5 Gran Turismo (F07) 530 d 2009-12
N57 D30 A 180 245
N Hall 78335
5 Gran Turismo (F07) 530 d 2011->
N57 D30 A 190 258
N Hall 78335
5 Gran Turismo (F07) 530 d xDrive 2010-12
N57 D30 A 180 245
U Hall 78336
N Hall 78335
5 Gran Turismo (F07) 530 d xDrive 2011->
N57 D30 A 190 258
U Hall 78336
N Hall 78335
5 Gran Turismo (F07) 530 d xDrive 2009-12
N57 D30 B 225 306
U 09.2010-> 78336
N 09.2010-> 78335
5 Gran Turismo (F07) 535 d 2009-12
N57 D30 B 220 299
N 03.2010-> 78335
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5 Gran Turismo (F07) 535 d 2012->
N57 D30 B 230 313
N Hall 78335
5 Gran Turismo (F07) 535 d 2009-12
N57 D30 B 225 306
N 03.2010-> 78335
5 Gran Turismo (F07) 535 d xDrive 2009-12
N57 D30 B 220 299
U Hall 78336
N 09.2010-> 78335
5 Gran Turismo (F07) 535 d xDrive 2012->
N57 D30 B 230 313
U Hall 78336
N Hall 78335
5 Gran Turismo (F07) 535 i 2009->
N55 B30 A 225 306
N Hall 78335
5 Gran Turismo (F07) 535 i xDrive 2010->
N55 B30 A 225 306
U Hall 78336
N Hall 78335
5 Gran Turismo (F07) 550 i 2009-12
N63 B44 A 300 408
N 10.2009-> 78335
5 Gran Turismo (F07) 550 i 2012-17
N63 B44 A/N63 B44 B 330 449
N Hall 78335
5 Gran Turismo (F07) 550 i xDrive 2009-12
N63 B44 A 300 408
U 06.2010-> 78336
N Hall 78335
5 Gran Turismo (F07) 550 i xDrive 2011->
N63 B44 B 330 449
U Hall 78336
N Hall 78335
5 Touring (E39) 520 d 2000-03
M47 D20 (204D1) 100 136
U 660 mm 78045
N 1000 mm 78076
5 Touring (E39) 520 i 1997-00
M52 B20 (206S3) 110 150
U ->08.1998 78044
U 09.1998-> 78045
N 09.1998-> 78076
5 Touring (E39) 520 i 1999-04
M52 B20 (206S3) 100 136
U ->07.2003 78045
N ->07.2003 78076
5 Touring (E39) 520 i 2000-04
M54 B22 (226S1) 125 170
U ->07.2003 78045
N ->07.2003 78076
5 Touring (E39) 523 i 1996-98
M52 B25 (256S3) 120 163
U ->08.1998 78044
U 09.1998-> 78045
N 09.1998-> 78076
5 Touring (E39) 525 d 2000-04
M57 D25 (256D1) 120 163
U ->07.2003 78045
N ->07.2003 78076
5 Touring (E39) 525 i 2000-04
M54 B25 (256S5) 141 192
U ->07.2003 78045
N ->07.2003 78076
5 Touring (E39) 525 tds 1997-04
M51 D25 (256T1) 105 143
U 06.1998-08.1998 78044
U 09.1998-09.2000 78045
N 09.1998-09.2000 78076
5 Touring (E39) 528 i 1997-00
M52 B28 (286S1)/M52 B28 (286S2) 142 193
U ->08.1998 78044
U 09.1998-> 78045
N 09.1998-> 78076
5 Touring (E39) 530 d 1998-00
M57 D30 (306D1) 135 184
U 660 mm 78045
N 1000 mm 78076
5 Touring (E39) 530 d 2000-04
M57 D30 (306D1) 142 193
U ->07.2003 78045
N ->07.2003 78076

5 Touring (E39) 530 i 2000-04
M54 B30 (306S3) 170 231
U ->07.2003 78045
N ->07.2003 78076
5 Touring (E39) 540 i 1997-04
M62 B44 (448S2)/M62 B44 (448S1) 210 286
U ->08.1998 78044
U 09.1998-> 78045
N 09.1998-> 78076
5 Touring (E61) 525 d xDrive 2008-10
M57 D30 (306D3) 145 197
U 08.2010-> 78336
5 Touring (E61) 525 i xDrive 2008-10
N53 B30 A 160 218
U ->08.2010 78336
5 Touring (E61) 525 xd 2007-10
M57 D30 (306D3) 145 197
U ->08.2008 78336
5 Touring (E61) 525 xi 2005-10
N52 B25 A 160 218
U ->03.2007 78336
5 Touring (E61) 525 xi 2007-10
N52 B30 A/N53 B30 A 160 218
U ->08.2008 78336
5 Touring (E61) 530 d xDrive 2007-10
M57 D30 (306D3) 173 235
U Hall 78336
5 Touring (E61) 530 i xDrive 2008-10
N52 B30 A/N53 B30 A 200 272
U ->08.2010 78336
5 Touring (E61) 530 xd 2005-07
M57 D30 (306D3) 170 231
U Hall 78336
5 Touring (E61) 530 xd 2007-07
M57 D30 (306D3) 173 235
U Hall 78336
5 Touring (E61) 530 xi 2005-10
N52 B30 A 190 258
U ->08.2008 78336
5 Touring (E61) 530 xi 2007-10
N52 B30 A/N53 B30 A 200 272
U ->08.2008 78336
5 Touring (F11) 518 d 2012-14
N47 D20 C 105 143
N ->06.2014 78335
5 Touring (F11) 518 d 2014->
B47 D20 A 110 150
N 06.2014-> 78335
5 Touring (F11) 518 d 2014->
B47 D20 A 120 163
N 06.2014-> 78335
5 Touring (F11) 520 d 2009-16
N47 D20 C 135 184
N 09.2010-> 78335
5 Touring (F11) 520 d 2013->
B47 D20 A 140 190
N 06.2014-> 78335
5 Touring (F11) 520 d 2013->
B47 D20 A 155 211
N 06.2014-> 78335
5 Touring (F11) 520 d 2009-16
N47 D20 C 147 200
N 09.2010-> 78335
5 Touring (F11) 520 d xDrive 2013-14
N47 D20 C 135 184
U 07.2013-> 78336
N 07.2013-> 78335
5 Touring (F11) 520 d xDrive 2013->
B47 D20 A 140 190
U 06.2014-> 78336
N 06.2014-> 78335
5 Touring (F11) 520 d xDrive 2013->
B47 D20 A 155 211
U 06.2014-> 78336
N 06.2014-> 78335
5 Touring (F11) 520 d xDrive 2013-14
N47 D20 C 147 200
U 07.2013-> 78336
N 07.2013-> 78335
5 Touring (F11) 520 d xDrive 2013-14
N47 D20 C 100 136
N 07.2013-> 78335
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5 Touring (F11) 520 i 2010->
N20 B20 A/N20 B20 B 135 184
N Hall 78335
5 Touring (F11) 523 i 2009-11
N53 B30 A 150 204
N Hall 78335
5 Touring (F11) 523 i 2009-11
N52 B25 A/N52 B25 AF/N52 B25 B 150 204
N N52B25A, N52B25B 78335
5 Touring (F11) 525 d 2011->
N47 D20 D 160 218
N Hall 78335
5 Touring (F11) 525 d 2009-11
N57 D30 A 150 204
N Hall 78335
5 Touring (F11) 525 d xDrive 2011->
N47 D20 D 160 218
U Hall 78336
N Hall 78335
5 Touring (F11) 528 i 2010->
N20 B20 A 180 245
N Hall 78335
5 Touring (F11) 528 i 2009-11
N53 B30 A 190 258
N Hall 78335
5 Touring (F11) 528 i xDrive 2011->
N20 B20 A 180 245
U Hall 78336
N Hall 78335
5 Touring (F11) 530 d 2011->
N57 D30 A 190 258
N 09.2011-> 78335
5 Touring (F11) 530 d 2009-11
N57 D30 A 180 245
N Hall 78335
5 Touring (F11) 530 d 2011->
N57 D30 A 210 286
N Hall 78335
5 Touring (F11) 530 d xDrive 2010->
N57 D30 A 190 258
U 03.2011-> 78336
N 03.2011-> 78335
5 Touring (F11) 530 d xDrive 2011->
N57 D30 A 210 286
U Hall 78336
N Hall 78335
5 Touring (F11) 530 i 2011-13
N53 B30 A 200 272
N Hall 78335
5 Touring (F11) 535 d 2011->
N57 D30 B 230 313
N Hall 78335
5 Touring (F11) 535 d 2010-11
N57 D30 B 220 299
N 09.2010-> 78335
5 Touring (F11) 535 d 2010-11
N57 D30 B 225 306
N 09.2010-> 78335
5 Touring (F11) 535 d xDrive 2011->
N57 D30 B 230 313
U Hall 78336
N Hall 78335
5 Touring (F11) 535 i 2009->
N55 B30 A 225 306
N 09.2010-> 78335
5 Touring (F11) 535 i 2013->
N55 B30 A 240 326
N Hall 78335
5 Touring (F11) 535 i xDrive 2010->
N55 B30 A 225 306
U 09.2011-> 78336
N 09.2011-> 78335
5 Touring (F11) 535 i xDrive 2013->
N55 B30 A 240 326
U Hall 78336
N Hall 78335
5 Touring (F11) 550 i 2010-13
N63 B44 A 300 408
N Hall 78335
5 Touring (F11) 550 i 2012->
N63 B44 B 330 449
N Hall 78335

5 Touring (F11) M 550 d xDrive 2010->
N57 D30 C 280 381
U Hall 78336
N Hall 78335
6 Cabriolet (F12) 640 d xDrive 2011->
N57 D30 B 230 313
U Hall 78336
6 Cabriolet (F12) 640 i xDrive 2013->
N55 B30 A 235 320
U Hall 78336
6 Cabriolet (F12) 650 i xDrive 2011->
N63 B44 A 300 407
U 09.2011-06.2012 78336
6 Cabriolet (F12) 650 i xDrive 2011->
N63 B44 A/N63 B44 B 330 449
U N63 B44 B 78336
6 Coupe (F13) 640 d xDrive 2011->
N57 D30 B 230 313
U Hall 78336
6 Coupe (F13) 640 i xDrive 2013->
N55 B30 A 235 320
U Hall 78336
6 Coupe (F13) 650 i xDrive 2011->
N63 B44 A 300 408
U 10.2011-06.2012 78336
6 Coupe (F13) 650 i xDrive 2011->
N63 B44 B 330 449
U Hall 78336
6 Gran Coupe (F06) 640 d xDrive 2013->
N57 D30 B 230 313
U Hall 78336
6 Gran Coupe (F06) 640 i xDrive 2013->
N55 B30 A 235 320
U Hall 78336
6 Gran Coupe (F06) 650 i xDrive 2011->
N63 B44 B 330 449
U Hall 78336
7 (E38) 725 tds 1996-01
M51 D25 (256T1) 105 143
U 605 mm 78042
U 09.1998-> 78340
N 1030 mm 78043
N 09.1998-> 78339
7 (E38) 728 i,iL 1995-01
M52 B28 (286S1)/M52 B28 (286S2) 142 193
U 605 mm 78042
U 09.1998-> 78340
N 1030 mm 78043
N 09.1998-> 78339
7 (E38) 730 d 1998-00
M57 D30 (306D1) 135 184
U 09.1998-> 78340
N 09.1998-> 78339
7 (E38) 730 d 2000-01
M57 D30 (306D1) 142 193
U Hall 78340
N Hall 78339
7 (E38) 730 i,iL 1994-01
M60 B30 (308S1) 155 211
U 605 mm 78042
U 09.1998-> 78340
N 1030 mm 78043
N 09.1998-> 78339
7 (E38) 730 i,iL 1994-01
M60 B30 (308S1) 160 218
U 605 mm 78042
U 09.1998-> 78340
N 1030 mm 78043
N 09.1998-> 78339
7 (E38) 735 i,iL 1998-01
M62 B35 (358S2) 175 238
U Hall 78340
N Hall 78339
7 (E38) 735 i,iL 1996-98
M62 B35 (358S1) 173 235
U 605 mm 78042
U 09.1998-> 78340
N 1030 mm 78043
N 09.1998-> 78339
7 (E38) 740 d 1999-01
M67 D39 (398D1) 180 245
U Hall 78340
N Hall 78339
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7 (E38) 740 i,iL 1994-01
M60 B40 (408S1) 210 286
U 605 mm 78042
U 09.1998-> 78340
N 1030 mm 78043
N 09.1998-> 78339
7 (E38) 740 i,iL 1996-01
M62 B44 (448S2)/M62 B44 (448S1) 210 286
U 605 mm 78042
U 09.1998-> 78340
N 1030 mm 78043
N 09.1998-> 78339
7 (E38) 750 i,iL 1994-01
M73 B54 (54122)/M73 B54 (54121) 240 326
U 605 mm 78042
U 09.1998-> 78340
N 1030 mm 78043
N 09.1998-> 78339
7 (E65, E66, E67) 730 d 2002-08
M57 D30 (306D3) 155 211
U 04.2003-03.2005 78338
7 (E65, E66, E67) 730 d 2002-05
M57 D30 (306D2) 160 218
U 04.2003-> 78338
7 (E65, E66, E67) 730 i,Li 2003-08
M54 B30 (306S3) 170 231
U ->03.2005 78338
7 (E65, E66, E67) 730 i,Li 2005-08
N52 B30 A 190 258
U 04.2005-09.2005 78338
7 (E65, E66, E67) 730 Ld 2005-08
M57 D30 (306D3) 170 231
U Hall 78338
7 (E65, E66, E67) 735 i,Li 2001-05
N62 B36 A 200 272
U 04.2003-> 78338
7 (E65, E66, E67) 740 d 2002-05
M67 D39 (398D1) 190 258
U 04.2003-> 78338
7 (E65, E66, E67) 740 i,Li 2005-08
N62 B40 A 225 306
U 09.2005-> 78338
7 (E65, E66, E67) 745 d 2005-08
M67 D44 (448D1) 242 329
U Hall 78338
7 (E65, E66, E67) 745 d 2005-05
M67 D44 (448D1) 220 300
U Hall 78338
7 (E65, E66, E67) 745 i,Li 2001-08
N62 B44 A 245 333
U 04.2003-03.2005 78338
7 (E65, E66, E67) 750 i,Li 2005-08
N62 B48 B 270 367
U ->09.2005 78338
7 (E65, E66, E67) 760 i,Li 2003-08
N73 B60 A 327 445
U 04.2003-09.2005 78338
7 (F01, F02, F03, F04) 730 d  xDrive 2011-15
N57 D30 A 190 258
U 07.2012-> 78336
7 (F01, F02, F03, F04) 730 d xDrive 2011-15
N57 D30 A 155 211
U 07.2012-> 78336
7 (F01, F02, F03, F04) 740 d xDrive 2009-15
N57 D30 B 225 306
U ->06.2012 78336
7 (F01, F02, F03, F04) 740 d xDrive 2012-15
N57 D30 B 230 313
U ->05.2015 78336
7 (F01, F02, F03, F04) 750 d xDrive 2012-15
N57 D30 C 280 381
U ->05.2015 78336
7 (F01, F02, F03, F04) 750 i xDrive 2009-15
N63 B44 A/N63 B44 B 300 408
U ->06.2012 78336
7 (F01, F02, F03, F04) 750 i xDrive 2012-15
N63 B44 B 330 449
U ->05.2015 78336
7 (F01, F02, F03, F04) ActiveHybrid 2009-12
N63 B44 A 342 465
U 04.2010-> 78336
7 (F01, F02, F03, F04) ActiveHybrid 2009-12
N63 B44 A 330 449
U 04.2010-> 78336

X5 (E53) 3.0 d 2001-03
M57 D30 (306D1) 135 184
U ->09.2003 78260
N ->09.2003 78261
X5 (E53) 3.0 i 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
U ->09.2003 78260
N ->09.2003 78261
X5 (E53) 4.4 i 2000-03
M62 B44 (448S2) 210 286
U ->09.2003 78260
N ->09.2003 78261
X5 (E53) 4.6 is 2002-03
M62 B46 (468S1) 255 347
U ->09.2003 78260
N ->09.2003 78261
Z3 (E36) 1.8 1995-98
M43 B18 (184E2) 85 116
U 660 mm 78023
N Black 78005
Z3 (E36) 1.9 1995-99
M44 B19 (194S1) 103 140
U 660 mm 78023
N Black 78005
Z3 (E36) 1.9 1998-03
M43 B19 (194E1) 87 118
U 660 mm 78023
N Black 78005
Z3 (E36) 1.9 1999-03
M43 B19 (194E1) 85 116
U 660 mm 78023
N Black 78005
Z3 (E36) 2.0 1999-03
M52 B20 (206S4) 110 150
U 660 mm 78023
N Black 78005
Z3 (E36) 2.2 2000-03
M54 B22 (226S1) 125 170
U 660 mm 78023
N Black 78005
Z3 (E36) 2.8 1997-00
M52 B28 (286S1) 142 193
U 660 mm 78023
N Black 78005
Z3 (E36) 3.0 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
U 660 mm 78023
N Black 78005
Z3 (E36) M 3.2 1997-01
S50 B32 (326S1) 236 321
U 660 mm 78023
N Black 78005
Z3 (E36) M 3.2 2001-03
S54 B32 (326S4) 239 325
U Without DSC 78023
N Black 78005
Z3 Coupe (E36) 2.8 1997-00
M52 B28 (286S1) 142 193
U 660 mm 78023
N Black 78005
Z3 Coupe (E36) 3.0 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
U 660 mm 78023
N Black 78005
Z3 Coupe (E36) M 1998-01
S50 B32 (326S1) 236 321
U 660 mm 78023
N 510 mm 78005
Z3 Coupe (E36) M 2001-03
S54 B32 (326S4) 239 325
U Without DSC 78023
N Black 78005
Z4 (E85) 2.0 i 2005-09
N46 B20 B/N46 B20 A 110 150
[ 515 mm 78033
] ->12.2008 78014
Z4 (E85) 2.2 i 2003-05
M54 B22 (226S1) 125 170
[ 515 mm 78033
] ->12.2008 78014
Z4 (E85) 2.5 i 2003-05
M54 B25 (256S5) 141 192
[ 515 mm 78033
] ->12.2008 78014

BMW Cont. BMW Cont.



93

Z4 (E85) 2.5 i 2005-09
N52 B25 A 130 177
[ 515 mm 78033
] ->12.2008 78014
Z4 (E85) 2.5 si 2005-09
N52 B25 A 160 218
[ 515 mm 78033
] ->12.2008 78014
Z4 (E85) 3.0 i 2003-05
M54 B30 (306S3) 170 231
[ 515 mm 78033
] ->12.2008 78014
Z4 (E85) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A 195 265
[ 515 mm 78033
] ->12.2008 78014
Z4 (E85) M 2006-09
S54 B32 (326S4) 252 343
[ 515 mm 78033
] ->12.2008 78014
Z4 Coupe (E86) 3.0 si 2006-09
N52 B30 A 195 265
[ 515 mm 78033
] ->09.2008 78014
Z4 Coupe (E86) M 2006-09
S54 B32 (326S4) 252 343
[ 515 mm 78033
] ->09.2008 78014
Z8 (E52) 4.9 2000-03
S62 B50 (508S1) 294 400
N Hall 78339

CHEVROLET
Aveo Fastback (T200) 1.5 2005-08
F15S3 62 84
] 05.2005-> 78148
Aveo Fastback (T250, T255) 1.2 2008->
LMU/B12D1 55 75
] 78148
Aveo Fastback (T250, T255) 1.2 2008->
LMU/B12D1 62 84
[ ->05.2013 78163
] 735 mm 78148
Aveo Fastback (T250, T255) 1.2 2008->
F12S3 53 72
] 78148
Aveo Fastback (T250, T255) 1.2 LPG 2008->
LMU/B12D1 62 84
[ ->11.2012 78163
] 735 mm 78148
Aveo Fastback (T250, T255) 1.4 2008->
F14D4/LDT 74 101
[ ->05.2013 78163
] 735 mm 78148
Aveo Fastback (T300) 1.2 2011->
A 12 XEL 51 69
] 78148
Aveo Fastback (T300) 1.2 2011->
A 12 XER 63 86
] 78148
Aveo Fastback (T300) 1.2 LPG 2012->
A 12 XER 63 86
] 78148
Aveo Fastback (T300) 1.4 2011->
A 14 XER 74 101
] 78148
Aveo Fastback (T300) 1.4 Turbo 2013->
LUJ/LUV 103 140
] 78148
Aveo Fastback (T300) 1.6 2011->
F16D4 85 116
] 78148
Aveo Sedan (T250, T255) 1.2 2008->
LMU/B12D1 62 84
[ ->05.2014 78163
] 735 mm 78148
Aveo Sedan (T250, T255) 1.2 2008->
LMU/B12D1 55 75
[ ->12.2012 78163
] 735 mm 78148

Aveo Sedan (T250, T255) 1.2 2006-07
F12S3/LQ5 53 72
[ 735 mm 78163
] 735 mm 78148
Aveo Sedan (T250, T255) 1.2 LPG 2009->
LMU/B12D1 62 84
[ ->05.2013 78163
] 735 mm 78148
Aveo Sedan (T250, T255) 1.4 2006-07
F14D3/L14 69 94
[ 735 mm 78163
] 735 mm 78148
Aveo Sedan (T250, T255) 1.4 2008->
F14D4 74 101
[ ->05.2014 78163
] 735 mm 78148
Aveo Sedan (T250, T255) 1.5 2005->
F15S3/LX6 62 84
] 78148
Aveo Sedan (T300) 1.2 2011->
A 12 XER 63 86
] 78148
Aveo Sedan (T300) 1.2 2011->
A 12 XEL 51 69
] 78148
Aveo Sedan (T300) 1.2 LPG 2012->
A 12 XER 63 86
] 78148
Aveo Sedan (T300) 1.4 2011->
A 14 XER 74 100
] 78148
Aveo Sedan (T300) 1.6 2011->
F16D4 85 116
] 78148
Cruze (J300) 1.4 2010->
LUJ/A 14 NET/LUV 103 140
N 78306
Cruze (J300) 1.4 2013->
A 14 XER/LDD 74 101
U 78111
N 78306
Cruze (J300) 1.6 2009->
LDE/F16D4 91 124
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze (J300) 1.6 2009->
LXV/F16D3/LXT 80 109
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze (J300) 1.6 2009->
F16D4 83 113
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze (J300) 1.6 2012->
LDE 86 117
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze (J300) 1.7 D 2012->
LUD 96 131
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze (J300) 1.7 TD 2013->
A 17 DTE 81 110
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze (J300) 1.8 2009->
2H0/F18D4 104 141
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze (J300) 1.8 LPG 2011->
2H0/F18D4 104 141
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze (J300) 2.0 CDI 2010->
Z 20 D1/LNP 120 163
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze (J300) 2.0 CDI 2009->
Z 20 DMH/Z 20 S1 110 150
U 865 mm 78111
N 78306
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Cruze (J300) 2.0 CDI 2009->
Z 20 S1 92 125
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze Fastback (J305) 1.4 2013->
A 14 XER/LDD 74 101
U 78111
N 78306
Cruze Fastback (J305) 1.4 2012->
LUJ 103 140
U 865 mm 78111
N 08.2012-> 78306
Cruze Fastback (J305) 1.6 2011->
F16D4 91 124
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze Fastback (J305) 1.6 2012->
F16D4 86 117
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze Fastback (J305) 1.7 D 2012->
LUD 96 131
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze Fastback (J305) 1.7 TD 2013->
A 17 DTE 81 110
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze Fastback (J305) 1.8 2011->
F18D4 104 141
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze Fastback (J305) 1.8 LPG 2011->
F18D4 104 141
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze Fastback (J305) 2.0 CDI 2011->
Z 20 D1 120 163
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze Station Wagon (J308) 1.4 2013->
A 14 XER/LDD 74 101
U 78111
N 78306
Cruze Station Wagon (J308) 1.4 2012->
LUJ 103 140
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze Station Wagon (J308) 1.6 2012->
LDE 91 124
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze Station Wagon (J308) 1.6 2012->
LDE 86 117
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze Station Wagon (J308) 1.7 TD 2012->
LUD 96 131
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze Station Wagon (J308) 1.7 TD 2013->
A 17 DTE 81 110
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze Station Wagon (J308) 1.8 2012->
2H0 104 141
U 865 mm 78111
N 78306
Cruze Station Wagon (J308) 2.0 TD 2012->
LNP 120 163
U 865 mm 78111
N 78306
Kalos 1.2 2005->
B12S1 53 72
[ ->05.2008 78163
] 735 mm 78148
Kalos 1.4 2005->
F14S3 61 83
[ ->10.2006 78163
] 735 mm 78148
Kalos 1.4 16V 2005->
F14D3 69 94
[ ->05.2008 78163
] 735 mm 78148

Kalos Sedan 1.2 2005->
F12S3 53 72
[ ->05.2008 78163
] 735 mm 78148
Kalos Sedan 1.4 2005->
F14S3 61 83
[ ->05.2006 78163
] 735 mm 78148
Kalos Sedan 1.4 16V 2005->
F14D3 69 94
[ ->05.2008 78163
] 735 mm 78148
Malibu (V300) 2.0 D 2012->
LBS 118 160
{ With levelling control 78239
} With levelling control 78238
Malibu (V300) 2.4 2012->
LE9 123 167
{ With levelling control 78239
} With levelling control 78238
Orlando (J309) 1.4 2012->
LUJ 103 140
U 865 mm 78111
Orlando (J309) 1.8 2011->
2H0/F18D4 104 141
U 865 mm 78111
Orlando (J309) 1.8 LPG 2011->
2H0 104 141
U 865 mm 78111
Orlando (J309) 2.0 D 2011->
Z 20 D1 96 131
U 865 mm 78111
Orlando (J309) 2.0 D 2011->
Z 20 D1 120 163
U 865 mm 78111
Volt EV 150 2011->
LUU 111 151
U 865 mm 78111
N 78306

CITROËN
Berlingo (B9) 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo (B9) 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo (B9) 1.6 HDi 110 2008->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo (B9) 1.6 HDi 110 2010->
9HR (DV6C)/9HL (DV6C) 82 112
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo (B9) 1.6 HDi 115 2010->
9HR (DV6C) 84 114
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo (B9) 1.6 HDi 75 2008->
9HT (DV6BTED4) 55 75
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo (B9) 1.6 HDi 90 2010->
9HX (DV6ATED4) 68 92
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo (B9) 1.6 HDi 90 2008->
9HX (DV6ATED4) 66 90
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo (B9) 1.6 VTi 120 2009->
5FS (EP6C) 88 120
N 985 mm 78118
Berlingo (B9) 1.6 VTi 95 2010->
5FK (EP6CB) 72 98
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
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Berlingo (MF) 1.1 i 1996-08
HDZ (TU1M)/HFX (TU1JP) 44 60
U ->11.2002 78375
U HFX (TU1JP); 11.2002-11.2004 78375
U HFX; 12.2004-04.2008 78403
N HFX; 11.2002-02.2003 78373
N Type MBHFXB; 06.2001-11.2002 78373
Berlingo (MF) 1.4 Bivalent 2002-11
KFW (TU3JP) 48 65
U ->11.2004 78375
U 12.2004-03.2010 78403
N ->02.2003 78373
Berlingo (MF) 1.4 i 1996-08
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
U KFW; 11.2002-11.2004 78375
U ->11.2002 78375
U KFW; 12.2004-> 78403
N 06.2001-11.2002 78373
N KFW; 11.2002-02.2003 78373
Berlingo (MF) 1.4 i Bivalent 2003-08
KFW (TU3JP) 55 75
U ->11.2004 78375
N 12.2004-> 78403
Berlingo (MF) 1.6 16V 2000-11
NFU (TU5JP4) 80 109
U 11.2002-11.2004 78375
U Type MFNFUB/A; ->11.2002 78375
U 12.2004-04.2008 78403
N 11.2002-02.2003; With drum brakes on the rear axle 78373
N Type MFNFUB/A; 06.2001-11.2002 78373
Berlingo (MF) 1.6 HDI 75 2005-11
9HW (DV6BTED4)/DV6B 55 75
N ->10.2011 78403
Berlingo (MF) 1.6 HDI 90 2005-08
9HX (DV6ATED4) 66 90
U ->04.2008 78403
Berlingo (MF) 1.8 D 1998-02
A9A (XUD7) 43 58
U 78375
N 06.2001-> 78373
Berlingo (MF) 1.8 i 1997-02
LFX (XU7JB) 66 90
U 78375
N 06.2001-> 78373
Berlingo (MF) 1.8 i 4WD 1997-01
LFX (XU7JB) 66 90
U 78375
N 06.2001-> 78373
Berlingo (MF) 1.9 D 1996-03
D9B (XUD9A/L)/DJY (XUD9A) 50 68
U ->11.2002 78375
N 06.2001-11.2002 78373
Berlingo (MF) 1.9 D 1998-05
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 70
U ->11.2002 78375
U WJY; 11.2002-11.2004 78375
U WJY; 12.2004-> 78403
N WJY; 11.2002-02.2003 78373
N 06.2001-11.2002 78373
Berlingo (MF) 1.9 D 4WD 1998-05
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
U WJY; 11.2002-11.2004 78375
U ->11.2002 78375
U WJY; 12.2004-> 78403
N WJY; 11.2002-02.2003 78373
N 06.2001-11.2002 78373
Berlingo (MF) 2.0 HDI 90 1999-05
RHY (DW10TD) 66 90
U Type M59; 11.2002-11.2004 78375
U Type M49; ->11.2002 78375
U Type M59; 12.2004-> 78403
N Type M49; 06.2001-11.2002 78373
N Type M59; 11.2002-02.2003; Drum brakes on the rear axle 78373
Berlingo Chassis (B9) 1.6 HDi 90 2008->
9HX (DV6ATED4) 66 90
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo Van (B9) 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118

Berlingo Van (B9) 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi 110 2010->
9HR (DV6C)/9HL (DV6C) 82 112
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi 110 2008->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi 115 2010->
9HL (DV6C) 84 114
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi 75 2008->
9HT (DV6BTED4)/9HT (DV6BUTED4) 55 75
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi 90 2010->
9HP (DV6DTED) 68 92
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi 90 2008->
9HS (DV6TED4BU)/9HX (DV6ATED4)/9HX (DV6AUTED4) 66 90
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo Van (B9) 1.6 VTi 120 2009->
5FS (EP6C) 88 120
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo Van (B9) 1.6 VTi 95 2010->
5FK (EP6CB) 72 98
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Berlingo Van (B9) Electric 2011->
--- 42 57
U 660 mm 78117
Berlingo Van (M) 1.1 i 1996-08
HDZ (TU1M)/HFX (TU1JP) 44 60
U HDZ; ->11.2002 78375
N HDZ; 06.2001-11.2002 78373
Berlingo Van (M) 1.4 Bivalent 2002-11
KFW (TU3JP) 48 65
U ->11.2004 78375
U 12.2004-03.2010 78403
N ->02.2003 78373
Berlingo Van (M) 1.4 i 1996-11
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
U ->11.2002 78375
U KFW; 11.2002-11.2004 78375
U KFW; 12.2004-03.2010 78403
N KFW; 11.2002-02.2003 78373
N 06.2001-11.2002 78373
Berlingo Van (M) 1.4 i Bivalent 2003-05
KFW (TU3JP) 55 75
U ->11.2004 78375
U 12.2004-> 78403
Berlingo Van (M) 1.6 16V 2000-08
NFU (TU5JP4) 80 109
U Type MFNFUB/A; ->11.2002 78375
U 11.2002-11.2004 78375
U 12.2004-> 78403
N 11.2002-02.2003; With drum brakes on the rear axle 78373
N Type MFNFUB/A; 06.2001-11.2002 78373
Berlingo Van (M) 1.6 HDI 75 2005-11
9HW (DV6BTED4)/DV6B 55 75
U ->10.2011 78403
Berlingo Van (M) 1.6 HDI 90 2005-11
9HX (DV6ATED4) 66 90
U ->04.2008 78403
Berlingo Van (M) 1.8 D 1996-02
A9A (XUD7) 43 59
U 78375
N 06.2001-> 78373
Berlingo Van (M) 1.8 i 1999-02
LFX (XU7JB) 66 90
U 78375
N 06.2001-> 78373
Berlingo Van (M) 1.9 D 1996-03
DJY (XUD9A) 51 70
U ->11.2002 78375
N 06.2001-11.2002 78373
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Berlingo Van (M) 1.9 D 70 1999-11
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
U WJY; 11.2002-11.2004 78375
U ->11.2002 78375
U WJY; 12.2004-04.2008 78403
N WJY; 11.2002-02.2003 78373
N 06.2001-11.2002 78373
Berlingo Van (M) 1.9 D 70 4WD 1998-06
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
U ->11.2002 78375
U WJY; 11.2002-11.2004 78375
U WJY; 12.2004-> 78403
N 06.2001-11.2002 78373
N WJY; 11.2002-02.2003 78373
Berlingo Van (M) 2.0 HDI 90 1999-11
RHY (DW10TD) 66 90
U Type M59; 11.2002-11.2004 78375
U Type M49; ->11.2002 78375
U Type M59; 12.2004-04.2008 78403
N Type M49; 06.2001-11.2002 78373
N Type M59; 11.2002-02.2003; Drum brakes on the rear axle 78373
Berlingo Van (M) 2.0 HDI 90 4WD 2000-05
RHY (DW10TD) 66 90
U Type M59; 11.2002-11.2004 78375
U Type M49; ->11.2002 78375
U Type M59; 12.2004-> 78403
N Type M59; 11.2002-02.2003; Drum brakes on the rear axle 78373
N Type M49; 06.2001-11.2002 78373
C1 (PM, PN) 1.0 2005-14
1KR-FE 50 68
U 810 mm 78079
N 925 mm 78081
C1 (PM, PN) 1.4 HDi 2005-14
8HT (DV4TD) 40 54
U ->02.2012 78079
N ->02.2012 78081
C1 II 1.0 VTi 68 2014->
1KR-FE 51 69
N 78081
C1 II 1.2 VTi 82 2014->
HMT (EB2D) 60 82
N 78081
C2 (JM) 1.1 2003->
HFX (TU1JP) 44 60
U ->12.2009 78034
N ->12.2009 78013
C2 (JM) 1.4 2003->
KFV (TU3JP) 54 73
U 1130 mm 78034
N ->12.2009 78013
C2 (JM) 1.4 16V 2006->
KFU (ET3J4) 65 90
U ->12.2009 78034
N 775 mm 78013
C2 (JM) 1.4 HDi 2003->
8HZ (DV4TD)/8HX (DV4TD) 50 68
U ->12.2009 78034
N ->12.2009 78013
C2 (JM) 1.6 2003->
NFU (TU5JP4) 80 109
U ->12.2009 78034
N ->12.2009 78013
C2 (JM) 1.6 HDi 2005->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->12.2009 78034
N 775 mm 78013
C2 (JM) 1.6 VTS 2005->
NFS (TU5JP4S) 90 122
U ->12.2009 78034
N ->12.2009 78013
C3 I (FC) 1.1 i 2002->
HFX (TU1A)/HFX (TU1JP) 44 60
U ->08.2009 78034
N ->08.2009 78013
C3 I (FC) 1.4 16V 2003->
KFU (ET3J4) 65 88
U ->08.2009 78034
N 775 mm 78013
C3 I (FC) 1.4 16V HDi 2002->
8HY (DV4TED4) 66 90
U ->08.2009 78034
N ->08.2009 78013

C3 I (FC) 1.4 HDi 2003->
8HZ (DV4TD) 52 70
U ->08.2009 78034
N ->08.2009 78013
C3 I (FC) 1.4 HDi 2002->
8HX (DV4TD)/8HZ (DV4TD) 50 68
U ->08.2009 78034
N ->08.2009 78013
C3 I (FC) 1.4 i 2002->
KFV (TU3JP)/KFV (TU3A) 54 73
U ->08.2009 78034
N 775 mm 78013
C3 I (FC) 1.4 i Bivalent 2002->
KFV (TU3JP) 54 73
U 1130 mm 78034
N ->08.2009 78013
C3 I (FC) 1.6 16V 2002->
NFU (TU5JP4) 80 109
U ->08.2009 78034
N ->08.2009 78013
C3 I (FC) 1.6 16V HDi 2005->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->08.2009 78034
N 775 mm 78013
C3 I (FC) 1.6 16V HDi 2005->
9HX (DV6ATED4) 66 90
U ->08.2009 78034
N ->08.2009 78013
C3 II 1.0 VTi 68 2012->
ZMZ (EB0) 50 68
U 10.2012-> 78313
N 10.2012->; ->NºOrg.13341 78304
C3 II 1.1 2009->
HFX (TU1JP) 44 60
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
C3 II 1.2 THP 110 2014->
HNZ (EB2DT) 81 110
U 78313
C3 II 1.2 VTi 82 2012->
HMZ (EB2F) 60 82
U 10.2012-> 78313
N 10.2012->; ->NºOrg.13341 78304
C3 II 1.4 2009->
KFT (TU3A)/KFV (TU3A) 54 73
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
C3 II 1.4 HDi 70 2009->
8HR (DV4C)/8HZ (DV4TD) 50 68
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
C3 II 1.4 LPG 2013->
8FN (EP3) 70 95
U 78313
C3 II 1.4 VTi 2009->
8FR (EP3) 72 98
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
C3 II 1.4 VTi 95 2009->
8FP (EP3) 70 95
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
C3 II 1.6 BlueHDi 100 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
U 78313
C3 II 1.6 BlueHDi 75 2015->
BHW (DV6FE) 55 75
U 78313
C3 II 1.6 HDi 2009->
9HP (DV6DTED) 68 92
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
C3 II 1.6 HDi 110 2009->
9HR (DV6C) 82 112
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
C3 II 1.6 HDi 115 2012->
9HD (DV6C) 84 114
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
C3 II 1.6 HDi 90 2009->
9HX (DV6ATED4) 66 90
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
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C3 II 1.6 VTi 120 2009->
5FS (EP6C) 88 120
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
C3 III (SX) 1.6 BlueHDi 100 2016->
BHY (DV6FD) 73 99
U 78313
C3 III (SX) 1.6 BlueHDi 75 2016->
BHW (DV6FE) 55 75
U 78313
C3 III 1.2 THP 110 2016->
HNV (EB2DTM) HNZ (EB2DT) 81 110
U 78313
C3 III 1.2 VTi 68 2016->
HMP (EB2FB) 50 68
U 78313
C3 III 1.2 VTi 82 2016->
HMZ (EB2F) 60 82
U 78313
C3 Picasso 1.2 THP 110 2015->
HNZ (EB2DT) 81 110
U 78313
C3 Picasso 1.4 VTi 95 2009->
8FS (EP3)/8FN (EP3)/8FP (EP3) 70 95
U 78313
C3 Picasso 1.4 VTi 95 LPG 2012->
8FN (EP3) 70 95
U 78313
C3 Picasso 1.6 BlueHDi 100 2015->
BHY (DV6FD) 73 99
U 78313
C3 Picasso 1.6 HDi 2009->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U 78313
C3 Picasso 1.6 HDi 2009->
9HX (DV6ATED4) 66 90
U 78313
C3 Picasso 1.6 HDi 110 2010->
9HR (DV6C) 82 112
U 78313
C3 Picasso 1.6 HDi 115 2013->
9HD (DV6C) 84 114
U 78313
C3 Picasso 1.6 HDI 90 2010->
9HP (DV6DTED) 68 92
U 78313
C3 Picasso 1.6 VTi 120 2009->
5FS (EP6C)/5FW (EP6) 88 120
U 78313
C3 Picasso 1.6 VTRi 2016->
5FP (EP6) 84 114
U 78313
C3 Pluriel (HB) 1.4 2003->
KFV (TU3JP) 54 73
U ->07.2010 78034
N 775 mm 78013
C3 Pluriel (HB) 1.4 HDi 2004->
8HX (DV4TD) 50 68
U ->07.2010 78034
N ->07.2010 78013
C3 Pluriel (HB) 1.6 2003->
NFU (TU5JP4) 80 109
U ->07.2010 78034
N ->07.2010 78013
C4 Berline 1.6 16V 2006-11
NFU (TU5JP4) 80 109
U ->09.2010 78181
N ->12.2010; Bosch Brake System 8.0 78317
N ->06.2007; Bosch Brake System 8.1 78405
C4 Berline 1.6 HDi 2006-11
9HY (DV6TED4)/9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->09.2010 78181
N 9HZ; ->12.2010; Bosch Brake System 8.0 78317
N 9HZ; ->06.2007; Bosch Brake System 8.1 78405
C4 Berline 2.0 16V 2006->
RFJ (EW10A) 103 140
U ->09.2010 78181
N ->06.2007; Bosch Brake System 8.1 78405
C4 Cactus 1.2 THP 110 2014->
HNZ (EB2DT) 81 110
U 78313
C4 Cactus 1.2 VTi 75 2014->
HMU (EB2D) 55 75
U 78313

C4 Cactus 1.2 VTi 82 2014->
HMZ (EB2F) 60 82
U 78313
C4 Cactus 1.6 BlueHDi 100 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
U 78313
C4 Cactus 1.6 HDi 90 2014->
9HP (DV6DTED) 68 92
U 78313
C4 Coupe (LA) 1.4 16V 2004-11
KFU (ET3J4) 65 88
U ->07.2010 78181
N ->07.2010; Bosch Brake System 8.0 78317
N ->06.2007; Bosch Brake System 8.1 78405
C4 Coupe (LA) 1.6 16V 2004-11
NFU (TU5JP4) 80 109
U ->07.2010 78181
N ->07.2008; Bosch Brake System 8.0 78317
N ->06.2007; Bosch Brake System 8.1 78405
C4 Coupe (LA) 1.6 HDi 2004-11
9HX (DV6ATED4) 66 90
U ->07.2010 78181
N 05.2007-07.2009; Bosch Brake System 8.0 78317
N ->07.2010 78317
N Bosch Brake System 8.1 78405
C4 Coupe (LA) 1.6 HDi 2004-11
9HY (DV6TED4)/9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->07.2010 78181
N ->07.2010; Bosch Brake System 8.0 78317
N ->06.2007; Bosch Brake System 8.1 78405
C4 Coupe (LA) 1.6 THP 150 2008-11
5FX (EP6DT) 110 150
U ->07.2010 78181
N ->07.2010; Bosch Brake System 8.0 78317
C4 Coupe (LA) 1.6 VTi 120 2008-11
5FW (EP6) 88 120
U ->07.2010 78181
N ->07.2010; Bosch Brake System 8.0 78317
C4 Coupe (LA) 2.0 16V 2004-07
RFN (EW10J4) 100 136
U Hall 78181
N ->10.2005 78317
C4 Coupe (LA) 2.0 16V 2004-10
RFK (EW10J4S) 130 177
U ->07.2010 78181
N ->03.2008; Bosch Brake System 8.0 78317
N ->06.2007; Bosch Brake System 8.1 78405
C4 Coupe (LA) 2.0 HDi 2004-10
RHR (DW10BTED4) 100 136
U ->07.2010 78181
N ->07.2009; Bosch Brake System 8.0 78317
N ->06.2007; Bosch Brake System 8.1 78405
C4 Coupe (LA) 2.0 HDi 2008-11
RHF (DW10BTED4) 103 140
U ->07.2010 78181
N ->07.2010; Bosch Brake System 8.0 78317
C4 Coupe (LA) 2.0 VTR 2006-07
RFJ (EW10A) 103 140
U Hall 78181
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 16V 2008->
5FT (EP6DT) 103 140
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 16V 2008->
5FX (EP6DT) 110 150
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 HDi 2006->
9HY (DV6TED4)/9HZ (DV6TED4) 80 109
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 HDi 110 2010->
9HR (DV6C)/9HL (DV6C) 82 112
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 THP 155 2010->
5FV (EP6CDT) 115 156
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 VTi 120 2008->
5FW (EP6) 88 120
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
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C4 Grand Picasso I (UA) 1.8 i 16V 2006->
6FY (EW7A) 92 125
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Grand Picasso I (UA) 2.0 HDi 138 2006->
RHR (DW10BTED4)/RHJ (DW10BTED4) 100 136
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Grand Picasso I (UA) 2.0 HDi 150 2009->
RHE (DW10CTED4) 110 150
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Grand Picasso I (UA) 2.0 HDi 165 2010->
RHH (DW10CTED4) 120 163
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Grand Picasso I (UA) 2.0 i 16V 2006->
RFJ (EW10A) 103 140
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 I (LC) 1.4 16V 2004-11
KFU (ET3J4) 65 88
U ->09.2010 78181
N ->09.2010; Bosch Brake System 8.0 78317
N ->06.2007; Bosch Brake System 8.1 78405
C4 I (LC) 1.6 16V 2004-11
NFU (TU5JP4) 80 109
U ->09.2010 78181
N ->07.2008; Bosch Brake System 8.0 78317
N ->06.2007; Bosch Brake System 8.1 78405
C4 I (LC) 1.6 16V Bio-Flex 2007-08
NFU (TU5JP4) 80 109
U Hall 78181
N Bosch Brake System 8.0 78317
C4 I (LC) 1.6 HDi 2004-11
9HX (DV6ATED4) 66 90
U ->09.2010 78181
N ->07.2010 78317
C4 I (LC) 1.6 HDi 2004-11
9HY (DV6TED4)/9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->09.2010 78181
N ->09.2010; Bosch Brake System 8.0 78317
N ->06.2007; Bosch Brake System 8.1 78405
C4 I (LC) 1.6 THP 140 2008-11
5FT (EP6DT) 103 140
U ->09.2010 78181
N ->07.2009; Bosch Brake System 8.0 78317
C4 I (LC) 1.6 THP 150 2008-11
5FX (EP6DT) 110 150
U ->09.2010 78181
N ->09.2010; Bosch Brake System 8.0 78317
C4 I (LC) 1.6 VTi 120 2008-11
5FW (EP6) 88 120
U ->09.2010 78181
N ->09.2010; Bosch Brake System 8.0 78317
C4 I (LC) 2.0 16V 2004-07
RFN (EW10J4) 100 136
U Hall 78181
N ->10.2005 78317
C4 I (LC) 2.0 16V 2004-11
RFJ (EW10A) 103 140
U ->09.2010 78181
N ->07.2008; Bosch Brake System 8.0 78317
N ->06.2007; Bosch Brake System 8.1 78405
C4 I (LC) 2.0 16V 2004-08
RFK (EW10J4S) 130 177
U Hall 78181
C4 I (LC) 2.0 HDi 2004-11
RHR (DW10BTED4) 100 136
U ->09.2010 78181
N ->01.2010; Bosch Brake System 8.0 78317
N ->06.2007; Bosch Brake System 8.1 78405
C4 I (LC) 2.0 HDi 2008-11
RHF (DW10BTED4) 103 140
U ->09.2010 78181
N ->09.2010; Bosch Brake System 8.0 78317
C4 I (LC) 2.0 HDi 2007-08
RHZ (DW10ATED) 81 110
N Bosch Brake System 8.0 78317
N ->06.2007; Bosch Brake System 8.1 78405
C4 Picasso I (UD) 1.6 16V 2008-13
5FX (EP6DT) 110 150
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118

C4 Picasso I (UD) 1.6 HDi 2007-13
9HY (DV6TED4)/9HZ (DV6TED4) 80 109
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Picasso I (UD) 1.6 HDi 110 2010-13
9HR (DV6C) 82 112
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Picasso I (UD) 1.6 THP 140 2008-13
5FT (EP6DT) 103 140
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Picasso I (UD) 1.6 THP 155 2010-13
5FV (EP6CDT) 115 156
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Picasso I (UD) 1.6 VTi 120 2008-13
5FW (EP6) 88 120
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Picasso I (UD) 1.8 i 16V 2007-11
6FY (EW7A) 92 125
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Picasso I (UD) 2.0 HDi 138 2006-13
RHR (DW10BTED4)/RHJ (DW10BTED4) 100 136
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Picasso I (UD) 2.0 HDi 150 2009-13
RHE (DW10CTED4) 110 150
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Picasso I (UD) 2.0 HDi 165 2010-13
RHH (DW10CTED4) 120 163
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C4 Picasso I (UD) 2.0 i 16V 2007-13
RFJ (EW10A) 103 140
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
C5 I (DC) 1.8 16V 2001-04
6FZ (EW7J4) 85 115
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 I (DC) 2.0 16V 2001-04
RFN (EW10J4) 100 136
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 I (DC) 2.0 16V HPi 2001-04
RLZ (EW10D) 103 140
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 I (DC) 2.0 HDi 2001-04
RHZ (DW10ATED) 80 109
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 I (DC) 2.0 HDi 2001-04
RHY (DW10TD) 66 90
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 I (DC) 2.0 HDi 2001-04
RHZ (DW10ATED)/RHS (DW10ATED) 79 107
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 I (DC) 2.2 HDi 2001-04
4HX (DW12TED4/FAP) 98 133
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 I (DC) 3.0 V6 2001-04
XFX (ES9J4S) 152 207
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
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C5 I Break (DE) 1.8 16V 2001-04
6FZ (EW7J4) 85 115
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 I Break (DE) 2.0 16V 2001-04
RFN (EW10J4) 100 136
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 I Break (DE) 2.0 16V HPi 2001-04
RLZ (EW10D) 103 140
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 I Break (DE) 2.0 HDi 2001-04
RHZ (DW10ATED)/RHS (DW10ATED) 79 107
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
C5 I Break (DE) 2.0 HDi 2001-04
RHY (DW10TD) 66 90
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 I Break (DE) 2.0 HDi 2001-04
RHZ (DW10ATED) 80 109
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 I Break (DE) 2.2 HDi 2001-04
4HX (DW12TED4/FAP) 98 133
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 I Break (DE) 3.0 Carlsson 2003-04
XFX (ES9J4S) 173 235
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 I Break (DE) 3.0 V6 2001-04
XFX (ES9J4S) 152 207
U 1280 mm 78038
N 1690 mm 78098
N ->NºOrg.9491 78305
C5 II (RC) 1.6 HDi 2004->
9HY (DV6TED4)/9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II (RC) 1.8 16V 2004->
6FZ (EW7J4) 85 116
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II (RC) 1.8 16V 2005->
6FY (EW7A) 92 125
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II (RC) 2.0 16V 2004->
RFJ (EW10A) 103 140
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II (RC) 2.0 HDi 2004->
RHR (DW10BTED4) 100 136
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II (RC) 2.2 HDi 2004->
4HX (DW12TED4/FAP) 98 133
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II (RC) 2.2 HDi 2006->
4HT (DW12BTED4) 125 170
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II (RC) 2.2 HDi 2006->
4HP (DW12BTED4), 4HR (DW12BTED4) 120 163
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II (RC) 3.0 V6 2004->
XFU (ES9A)/XFX (ES9J4S) 152 207
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II Break (RE) 1.6 HDi 2004->
9HY (DV6TED4)/9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098

C5 II Break (RE) 1.8 16V 2004->
6FZ (EW7J4) 85 116
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II Break (RE) 1.8 16V 2005->
6FY (EW7A) 92 125
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II Break (RE) 2.0 16V 2004->
RFJ (EW10A) 103 140
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II Break (RE) 2.0 HDi 2004->
RHR (DW10BTED4) 100 136
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II Break (RE) 2.2 HDi 2004->
4HX (DW12TED4/FAP) 98 133
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II Break (RE) 2.2 HDi 2006->
4HT (DW12BTED4) 125 170
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 II Break (RE) 2.2 HDi 2006->
4HR (DW12BTED4)/4HP (DW12BTED4) 120 163
U ->01.2008 78038
U Hall 78089
N Hall 78032
N ->01.2008 78098
C5 II Break (RE) 3.0 V6 2004->
XFU (ES9A) 152 207
U ->01.2008 78038
N ->01.2008 78098
C5 III (RD) 1.6 HDi 2008->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 1.6 HDi 110 2010->
9HL (DV6C)/9HR (DV6C) 82 112
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 1.6 HDi 115 2012->
9HL (DV6C)/9HR (DV6C) 84 114
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 1.6 THP 150 2010->
5FN (EP6CDT) 110 150
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 1.6 THP 155 2009->
5FV (EP6CDT) 115 156
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 1.6 VTi 120 2010->
5FS (EP6C) 88 120
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 1.8 16V 2008->
6FY (EW7A) 92 125
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 2.0 16V 2008->
RFJ (EW10A) 103 140
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 2.0 HDi 2008->
RHR (DW10BTED4)/RHF (DW10BTED4) 100 136
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 2.0 HDi 140 2009->
RHF (DW10BTED4) 103 140
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150 2009->
RHE (DW10CTED4)/AHR (DW10FD) 110 150
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 2.0 HDi 165 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
U Hall 78089
N Hall 78032
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C5 III (RD) 2.0 HDi 180 2015->
AHW (DW10FC) 133 181
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 2.2 HDi 2008->
4HT (DW12BTED4) 125 170
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 2.2 HDi 200 2010->
4HL (DW12C) 150 204
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 2.7 HDi 2008->
DT17ED4 150 204
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 3.0 HDi 240 2009->
DT20C 177 241
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III (RD) 3.0 V6 2008->
XFU (ES9A)/XFV (ES9A) 155 211
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 1.6 HDi 2008->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 1.6 HDi 110 2010->
9HL (DV6C)/9HR (DV6C) 82 112
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 1.6 HDi 115 2012->
9HL (DV6C)/9HR (DV6C) 84 114
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 1.6 THP 150 2009->
5FN (EP6CDT) 110 150
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 1.6 THP 155 2009->
5FV (EP6DT) 115 156
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 1.6 VTI 120 2010->
5FS (EP6C) 88 120
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 1.8 16V 2008->
6FY (EW7A) 92 125
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 2.0 16V 2008->
RFJ (EW10A) 103 140
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 2.0 BlueHDi 150 2009->
AHR (DW10FD)/RHE (DW10CTED4) 110 150
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 2.0 HDi 2008->
RHR (DW10BTED4) 100 136
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 2.0 HDi 140 2009->
RHF (DW10BTED4) 103 140
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 2.0 HDi 165 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 2.0 HDi 180 2015->
AHW (DW10FC) 133 181
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 2.2 HDi 2008->
4HT (DW12BTED4) 125 170
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 2.2 HDi 165 2008->
4HP (DW12BTED4) 120 163
U Hall 78089
N Hall 78032

C5 III Break (TD) 2.2 HDi 200 2010->
4HL (DW12C) 150 204
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 2.7 HDi 2008->
UHZ (DT17BTED4)/DT17ED4 150 204
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 3.0 HDi 240 2009->
DT20C 177 241
U Hall 78089
N Hall 78032
C5 III Break (TD) 3.0 V6 2008->
XFU (ES9A)/XFV (ES9A) 155 211
U Hall 78089
N Hall 78032
C6 (TD) 2.2 HDi 2006->
4HT (DW12BTED4) 125 170
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
C6 (TD) 2.2 HDi 2006->
4HP (DW12BTED4) 120 163
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
C6 (TD) 2.7 HDi 2005->
UHZ (DT17BTED4)/DT17ED4 150 204
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
C6 (TD) 3.0 HDi 2009->
DT20C 177 241
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
C6 (TD) 3.0 V6 2005->
XFV (ES9A)/XFX (ES9J4S) 155 211
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
C8 (EA, EB) 2.0 2002->
RFN (EW10J4) 100 136
[ ->05.2006 78087
] ->05.2006 78086
N Grey 78031
C8 (EA, EB) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A) 103 140
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 2002->
RHT (DW10ATED4)/RHM (DW10ATED4) 79 107
[ ->11.2006 78087
] ->11.2006 78086
N ->11.2006 78031
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 2006->
RHK (DW10UTED4) 88 120
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 2002->
RHW (DW10ATED4) 80 109
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 135 2006->
RHD (DW10CB)/RHD (DW10CTED4)/RHR (DW10BTED4) 100 136
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 165 2006->
RHH (DW10CTED4)/RHE (DW10CTED4) 120 163
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
] 06.2010-07.2014 78256
N Grey 78031
C8 (EA, EB) 2.2 2002->
3FZ (EW12J4) 116 158
[ ->09.2005 78087
] ->09.2005 78086
N ->09.2005 78031
C8 (EA, EB) 2.2 HDi 2002->
4HW (DW12TED4) 94 128
[ ->06.2006 78087
] ->06.2006 78086
N ->06.2006 78031
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C8 (EA, EB) 2.2 HDi 2006->
4HT (DW12BTED4) 125 170
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
] 09.2007-05.2010 78256
N Grey 78031
C8 (EA, EB) 2.2 HDi 2007->
4HR (DW12BTED4)/4HP (DW12BTED4) 120 163
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
] 09.2007-05.2010 78256
N Grey 78031
C8 (EA, EB) 3.0 V6 2002->
XFX (ES9J4S) 150 204
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
C-Elysee 1.2 VTi 72 2012->
HMY (EB2M) 53 72
U 78313
C-Elysee 1.2 VTi 82 2014->
--- 60 82
U 78313
C-Elysee 1.6 BlueHDi 100 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
U 78313
C-Elysee 1.6 HDI 92 2012->
9HJ (DV6DTEDM)/9HP (DV6DTED) 68 92
U 78313
C-Elysee 1.6 VTi 115 2012->
NFP (EC5) 85 115
U 78313
DS3 1.2 VTi 82 2013-15
HMZ (EB2F) 60 82
U 78313
N 78304
DS3 1.4 HDi 70 2010-15
8HR (DV4C) 50 68
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
DS3 1.4 VTi 95 2010-15
8FP (EP3) 70 95
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
DS3 1.4 VTi 95 LPG 2012-15
8FN (EP3) 70 95
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
DS3 1.4 VTi 98 2009-15
8FR (EP3) 72 98
U 04.2010-> 78313
N 04.2010->; ->NºOrg.13341 78304
DS3 1.6 BlueHDi 100 2014-15
BHY (DV6FD) 73 99
U 78313
DS3 1.6 BlueHDi 120 2013-15
BHZ (DV6FC) 88 120
U 78313
DS3 1.6 BlueHDi 75 2015-15
BHW (DV6FE) 55 75
U 78313
DS3 1.6 HDi 110 2009-15
9HR (DV6C) 82 112
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
DS3 1.6 HDi 115 2012-15
9HD (DV6C)/9HL (DV6C) 84 114
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
DS3 1.6 HDi 115 2013-15
BHX (DV6FC) 85 115
U 78313
DS3 1.6 HDi 90 2009-15
9HP (DV6DTED) 68 92
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
DS3 1.6 Racing 2011-15
5FU (EP6CDTX) 147 200
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
DS3 1.6 Racing 2011-15
5FD (EP6DTS) 152 207
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304

DS3 1.6 THP 150 2010-15
5FX (EP6DT)/5FN (EP6CDT) 110 150
U 78313
N 04.2010->; ->NºOrg.13341 78304
DS3 1.6 THP 155 2010-15
5FV (EP6CDT)/5FR (EP6DT) 115 156
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
DS3 1.6 THP 165 2014-15
5GZ (EP6FDT) 121 165
U 78313
DS3 1.6 VTi 120 2010-15
5FS (EP6C) 88 120
U 78313
N ->NºOrg.13341 78304
DS3 Cabriolet 1.2 THP 110 2014-15
HNZ (EB2DT) 81 110
U 78313
DS3 Cabriolet 1.2 VTi 82 2013-15
HMZ (EB2F) 60 82
U 03.2013-> 78313
N 03.2013->; ->NºOrg.13341 78304
DS3 Cabriolet 1.6 BlueHDi 100 2014-15
BHY (DV6FD) 73 99
U 78313
DS3 Cabriolet 1.6 BlueHDi 115 2013-15
BHX (DV6FC) 85 115
U 78313
DS3 Cabriolet 1.6 BlueHDi 120 2014-15
BHZ (DV6FC) 88 120
U 78313
DS3 Cabriolet 1.6 HDi 90 2013-15
9HP (DV6DTED) 69 92
U 03.2013-> 78313
N 03.2013->; ->NºOrg.13341 78304
DS3 Cabriolet 1.6 Racing 2014-15
5FD (EP6DTS) 152 207
U 78313
DS3 Cabriolet 1.6 THP 150 2013-15
5FN (EP6CDT) 110 150
U 03.2013-> 78313
N ->NºOrg.13341; 03.2013-> 78304
DS3 Cabriolet 1.6 THP 155 2013-15
5FV (EP6CDT) 115 156
U 03.2013-> 78313
N 03.2013->; ->NºOrg.13341 78304
DS3 Cabriolet 1.6 THP 165 2014-15
5GZ (EP6FDT) 121 165
U 78313
DS3 Cabriolet 1.6 VTi 120 2013-15
5FS (EP6C) 88 120
U 03.2013-> 78313
N 03.2013->; ->NºOrg.13341 78304
Evasion (22, U6) 1.8 1997-02
LFZ (XU7JP) 73 99
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Evasion (22, U6) 1.9 TD 1994-02
DHX (XUD9TF/BTF)/D8B (XUD9TF) 66 90
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Evasion (22, U6) 1.9 TD 1995-98
D8B (XUD9TF) 68 92
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Evasion (22, U6) 2.0 1994-02
RFU (XU10J2/C) 89 121
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Evasion (22, U6) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
U 78404
N 78370
Evasion (22, U6) 2.0 16V 2000-02
RFN (EW10J4) 100 136
U 78404
N 78370
Evasion (22, U6) 2.0 HDI 1999-02
RHZ (DW10ATED) 80 109
U 78404
N 78370
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Evasion (22, U6) 2.0 HDI 16V 1999-02
RHW (DW10ATED4) 80 109
U 78404
N 78370
Evasion (22, U6) 2.0 Turbo C.T. 1994-02
RGX (XU10J2TE) 108 147
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Evasion (22, U6) 2.1 TD 1996-02
P8C (XUD11BTE) 80 109
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Jumper Bus (230P) 1.9 D 1999-02
D9B (XUD9A/U) 51 69
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (230P) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (230P) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 66 90
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (230P) 1.9 TD 4x4 1996-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (230P) 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (230P) 2.0 4x4 1996-02
RFW (XU10J2U) 80 109
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (230P) 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (230P) 2.5 D 4x4 1996-02
T9A (DJ5) 63 86
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (230P) 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (230P) 2.5 TD 4x4 1996-02
T8A (DJ5T) 76 103
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (230P) 2.5 TDi 1996-00
THX (DJ5TED) 79 107
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (230P) 2.5 TDI 4x4 1996-00
THX (DJ5TED) 79 107
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (230P) 2.8 D 1999-02
8140.63 (F28D) 64 87
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (230P) 2.8 HDi 2000-02
8140.43S 94 128
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (230P) 2.8 HDi 4x4 2000-02
8140.43S 94 128
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (244, Z) 2.0 2002->
XU10J2 81 110
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (244, Z) 2.0 Bivalent 2003->
XU10J2 81 110
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (244, Z) 2.0 HDi 2002->
RHV (DW10UTD) 62 84
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (244, Z) 2.2 HDi 2002->
4HY (DW12UTED) 74 101
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (244, Z) 2.8 HDi 2002->
8140.43S 94 128
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus (244, Z) 2.8 HDi 4WD 2002->
8140.43S 94 128
U Bosch Brake System 78067
Jumper Bus 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
U 1140 mm 78084
Jumper Bus 2.2 HDi 110 2011->
4HG (P22DTE) 81 110
U 1140 mm 78084
Jumper Bus 2.2 HDi 120 2006->
4HU (P22DTE) 88 120
U 1140 mm 78084

Jumper Bus 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 130
U 1140 mm 78084
Jumper Bus 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
U 1140 mm 78084
Jumper Bus 3.0 HDi 155 2010->
F1CE0481D (F30DT) 115 157
U 1140 mm 78084
Jumper Bus 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT) 116 157
U 1140 mm 78084
Jumper Bus 3.0 HDi 180 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
U 1140 mm 78084
Jumper Chassis (230) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (230) 1.9 TD 1994-02
DHX (XUD9TF/BTF) 66 90
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (230) 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (230) 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (230) 2.5 D 4x4 2000-02
T9A (DJ5) 63 86
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (230) 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (230) 2.5 TDi 1996-02
THX (DJ5TED) 79 107
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (230) 2.5 TDi 4x4 2000-02
THX (DJ5TED) 79 107
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (230) 2.8 D 1999-02
8140.63 (F28D) 64 87
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (230) 2.8 HDi 2000-02
8140.43S 94 128
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (230) 2.8 HDi 2000-02
8140.43S 93 126
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (244) 2.0 HDi 2002->
RHV (DW10UTD) 62 84
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (244) 2.2 HDi 2002->
4HY (DW12UTED) 74 101
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (244) 2.2 HDi 2002-06
4HY (DW12UTED) 74 101
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (244) 2.8 HDi 2002->
8140.43S 94 128
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (244) 2.8 HDi 2004->
8140.43N 107 146
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis (244) 2.8 HDi 4x4 2002-06
F28TDCR 94 128
U Bosch Brake System 78067
Jumper Chassis 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
U 1140 mm 78084
Jumper Chassis 2.2 HDi 110 2011->
4HG (P22DTE) 81 110
U 1140 mm 78084
Jumper Chassis 2.2 HDi 120 2006->
4HU (P22DTE) 88 120
U 1140 mm 78084
Jumper Chassis 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 130
U 1140 mm 78084
Jumper Chassis 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
U 1140 mm 78084
Jumper Chassis 3.0 HDi 145 2010->
F1CE3481N 107 146
U 1140 mm 78084
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Jumper Chassis 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT) 116 157
U 1140 mm 78084
Jumper Chassis 3.0 HDi 180 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
U 1140 mm 78084
Jumper Van (230L) 1.9 D 1994-02
D9B (XUD9A/U) 51 69
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 1.9 D 1999-02
DJY (XUD9A) 50 68
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 1.9 TD 1994-02
DHX (XUD9TF/BTF) 66 90
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 2.0 4x4 1996-02
RFW (XU10J2U) 80 109
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 2.0 HDI 2001-02
RHV (DW10UTD) 62 84
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 2.5 D 4x4 2000-02
T9A (DJ5) 63 86
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 2.5 DT 4x4 1996-97
THZ (DJ5T) 76 103
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 2.5 TDi 1996-00
THX (DJ5TED) 79 107
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 2.5 TDi 4x4 2000-00
THX (DJ5TED) 79 107
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 2.8 D 1999-02
8140.63 (F28D) 64 87
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 2.8 HDi 2000-02
8140.43S 94 128
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (230L) 2.8 HDi 4x4 2000-02
8140.43S 94 128
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (244) 2.0 2002->
XU10J2 81 110
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (244) 2.0 Bivalent 2003->
XU10J2 81 110
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (244) 2.0 HDi 2002->
RHV (DW10TD)/RHV (DW10UTD) 62 84
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (244) 2.2 HDi 2002->
4HY (DW12UTED) 74 101
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (244) 2.8 HDi 2002->
8140.43S 94 128
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (244) 2.8 HDi 2004->
8140.43N 107 146
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van (244) 2.8 HDi 4x4 2002->
8140.43S 94 128
U Bosch Brake System 78067
Jumper Van 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
U 1140 mm 78084
Jumper Van 2.2 HDi 110 2011->
4HG (P22DTE) 81 110
U 1140 mm 78084
Jumper Van 2.2 HDi 120 2006->
4HU (P22DTE) 88 120
U 1140 mm 78084

Jumper Van 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 130
U 1140 mm 78084
Jumper Van 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
U 1140 mm 78084
Jumper Van 3.0 HDi 145 2010->
F1CE3481N 107 146
U 1140 mm 78084
Jumper Van 3.0 HDi 155 2010->
F1CE0481D (F30DT) 115 156
U 1140 mm 78084
Jumper Van 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT) 116 157
U 1140 mm 78084
Jumper Van 3.0 HDi 180 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
U 1140 mm 78084
Jumpy (U6U) 1.6 1995-00
220 A2.000/1580 SPI 58 79
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Jumpy (U6U) 1.9 D 1995-98
D9B (XUD9A/U) 51 69
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Jumpy (U6U) 1.9 D 70 1998-03
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
U 10.1998-08.2001 78404
N WJZ (DW8); 10.1998-08.2001 78370
Jumpy (U6U) 1.9 TD 1996-03
D8B (XUD9TF) 68 92
U 06.1997-08.2001 78404
N 10.1997-08.2001 78370
Jumpy (U6U) 1.9 TD 1995-00
DHX (XUD9TF/BTF) 66 90
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Jumpy (U6U) 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Jumpy (U6U) 2.0 HDi 110 2000-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
U 06.2000-08.2001 78404
N 06.2000-08.2001 78370
Jumpy (U6U) 2.0 HDi 110 2000-06
RHZ (DW10ATED)/RHZ (DW10BTED)/RHZ (DW10BTED+)/RHZ  80 109
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Jumpy (U6U) 2.0 HDi 95 1999-06
RHX (DW10BTED) 69 94
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Jumpy (U6U) 2.0 i 16V 2000-06
RFN (EW10J4) 102 138
U 04.2000-08.2001 78404
N 04.2000-08.2001 78370
Jumpy 1.6 HDi 90 8V 2007->
9HH (DV6DUM)/9HM (DV6UC) 66 90
N 12.2010-> 78308
Jumpy 2.0 HDi 120 2007->
RHK (DW10UTED4) 88 120
N 02.2007-> 78308
Jumpy 2.0 HDi 125 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
N 78308
Jumpy 2.0 HDi 140 2007->
RHR (DW10BTED4) 100 136
N 02.2007-> 78308
Jumpy 2.0 HDi 165 2010->
RHH (DW10CTED4) 120 163
N 78308
Jumpy 2.0 HDi 95 2011->
AHY (DW10CE) 72 95
N 78308
Jumpy 2.0 i 2007->
RFH (EW10A) 103 140
N 02.2007-> 78308
Jumpy Chassis (BU, BV, BW, BX) 1.9 TD 1999-06
D8B (XUD9TF) 68 92
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
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Jumpy Chassis (BU, BV, BW, BX) 2.0 HDi 95 1999-06
RHX (DW10BTED) 69 94
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 1.6 i 1995-00
220 A2.000/1580 SPI 58 79
U 04.1998-> 78404
N 10.1997-> 78370
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 1.9 D 70 1998-06
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
U 10.1998-08.2001 78404
N WJZ (DW8); 10.1998-08.2001 78370
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 1.9 TD 1995-00
DHX (XUD9TF/BTF) 66 90
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 2.0 HDi 95 1999-06
RHX (DW10BTED) 69 94
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 2.0 i 16V 2000-06
RFN (EW10J4) 102 138
U 04.2000-08.2001 78404
N 04.2000-08.2001 78370
Jumpy Van 1.6 HDi 90 16V 2007->
9HU (DV6UTED4) 66 90
N 02.2007-> 78308
Jumpy Van 1.6 HDi 90 8V 2007->
9HH (DV6DUM)/9HM (DV6UC) 66 90
N 9HM,9HH,9HU; 02.2007-> 78308
Jumpy Van 2.0 HDi 120 2007->
RHK (DW10UTED4) 88 120
N 02.2007-> 78308
Jumpy Van 2.0 HDi 125 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
N 78308
Jumpy Van 2.0 HDi 140 2007->
RHR (DW10BTED4) 100 136
N 02.2007-> 78308
Jumpy Van 2.0 HDi 165 2010->
RHH (DW10CTED4) 120 163
N 78308
Jumpy Van 2.0 HDi 95 2011->
AHY (DW10CE) 72 95
N 78308
Jumpy Van 2.0 i 2007->
RFH (EW10A) 103 140
N 02.2007-> 78308
Saxo (S0, S1) 1.0 X 1996-98
CDZ (TU9M) 33 45
U 550 mm; Blue 78195
N 750 mm; Blue 78194
Saxo (S0, S1) 1.0 X 1998-03
CDZ (TU9M) 37 50
U 550 mm; Blue 78195
N 750 mm; Blue 78194
Saxo (S0, S1) 1.1 X,SX 1996-03
HDZ (TU1M) 40 54
U 550 mm; Blue 78195
N 750 mm; Blue 78194
Saxo (S0, S1) 1.1 X,SX 1996-03
HDZ (TU1M)/HFX (TU1JP) 44 60
U 550 mm; Blue 78195
N 750 mm; Blue 78194
Saxo (S0, S1) 1.4 VTS 1996-03
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
U 550 mm; Blue 78195
N 750 mm; Blue 78194
Saxo (S0, S1) 1.5 D 1996-03
VJY (TUD5) 40 54
U 550 mm; Blue 78195
N 750 mm; Blue 78194
Saxo (S0, S1) 1.5 D 1996-01
VJZ (TUD5) 42 57
U 550 mm; Blue 78195
N 750 mm; Blue 78194
Saxo (S0, S1) 1.5 D 2001-04
VJZ (TUD5) 43 58
U 550 mm; Blue 78195
N 750 mm; Blue 78194

Saxo (S0, S1) 1.6 1996-03
NFZ (TU5JP) 66 90
U 550 mm; Blue 78195
N ATE Brake System 78054
N With drum brakes on the rear axle 78194
Saxo (S0, S1) 1.6 2001-04
NFT 74 101
U 550 mm; Blue 78195
N ATE Brake System 78054
Saxo (S0, S1) 1.6 1996-04
NFX (TU5JP4) 88 120
U 550 mm; Blue 78195
N ATE Brake System; With disc brakes on the rear axle 78054
Saxo (S0, S1) 1.6 VTL,VTR 1996-03
NFZ (TU5JP) 65 88
U 550 mm; Blue 78195
N ATE Brake System; With disc brakes on the rear axle 78054
N With drum brakes on the rear axle 78194
Saxo (S0, S1) 1.6 VTS 1996-03
NFX (TU5JP4) 87 118
U 550 mm; Blue 78195
N ATE Brake System 78054
Saxo (S0, S1) 1.6 VTS 2000-03
NFT 72 98
U 550 mm; Blue 78195
N ATE Brake System 78054
Saxo (S0, S1) Electric 1996-03
SA13 20 27
N With drum brakes on the rear axle 78194
Xantia (X1) 1.6 i 1993-98
BFZ (XU5JP) 65 88
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia (X1) 1.8 i 1993-98
LFZ (XU7JP) 74 101
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia (X1) 1.8 i 1997-98
LFX (XU7JB) 66 90
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia (X1) 1.8 i 16V 1995-98
LFY  (XU7JP4) 81 110
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia (X1) 1.9 D 1994-98
DJZ (XUD9Y) 50 68
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
Xantia (X1) 1.9 D 1994-98
D9B (XUD9A/L) 51 69
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
Xantia (X1) 1.9 SD 1996-98
DHW (XUD9SD) 55 75
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia (X1) 1.9 Turbo D 1994-98
DHX (XUD9TF/BTF)/DHY (XUD9TE/Y) 66 90
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 12.1997-> 78402
Xantia (X1) 2.0 i 1993-98
RFX (XU10J2C) 89 121
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia (X1) 2.0 i 16V 1993-98
RFY (XU10J4/Z) 112 152
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
Xantia (X1) 2.0 i 16V 1994-98
RFT (XU10J4/Z) 110 150
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
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Xantia (X1) 2.0 i 16V 1995-98
RFV (XU10J4R) 97 132
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia (X1) 2.0 Turbo 1995-98
RGX (XU10J2TE) 108 147
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia (X1) 2.1 Turbo D 12V 1995-98
P8C (XUD11BTE) 80 109
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia (X1) 3.0 i 24V 1997-98
XFZ (ES9J4) 140 190
U ->12.1997 78401
N 11.1997-> 78402
Xantia (X2) 1.6 i SX 1998-01
BFZ (XU5JP) 65 88
N 78402
Xantia (X2) 1.8 i 1998-03
LFX (XU7JB) 66 90
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia (X2) 1.8 i 16V 1998-03
LFY  (XU7JP4) 81 110
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia (X2) 1.9 SD 1998-03
DHW (XUD9SD) 55 75
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia (X2) 1.9 Turbo D 1998-03
DHX (XUD9TF/BTF)/DHY (XUD9TE/Y) 66 90
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia (X2) 2.0 HDI 109 1999-03
RHZ (DW10ATED) 80 109
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia (X2) 2.0 HDI 90 1999-03
RHY (DW10TD) 66 90
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia (X2) 2.0 i 1998-03
RFX (XU10J2C) 89 121
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia (X2) 2.0 i 16V 1998-03
RFV (XU10J4R) 97 132
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia (X2) 2.0 Turbo 1998-03
RGX (XU10J2TE) 108 147
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia (X2) 2.1 Turbo D 12V 1998-99
P8C (XUD11BTE) 80 109
U 78201
N 78402
Xantia (X2) 3.0 V6 1998-03
XFZ (ES9J4) 140 190
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia Break (X1) 1.8 i 1995-98
LFZ (XU7JP) 74 101
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia Break (X1) 1.8 i 1997-98
LFX (XU7JB) 66 90
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia Break (X1) 1.8 i 16V 1995-98
LFY  (XU7JP4) 81 110
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402

Xantia Break (X1) 1.9 SD 1997-98
DHW (XUD9SD) 55 75
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia Break (X1) 1.9 Turbo D 1995-98
DHX (XUD9TF/BTF)/DHY (XUD9TE/Y)/D8B (XUD9TF) 66 90
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N DHX, DHY; 11.1997-> 78402
Xantia Break (X1) 2.0 i 1995-98
RFX (XU10J2C) 89 121
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia Break (X1) 2.0 i 16V 1995-98
RFV (XU10J4R) 97 132
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia Break (X1) 2.0 Turbo 1995-98
RGX (XU10J2TE) 108 147
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia Break (X1) 2.1 Turbo D 12V 1996-98
P8C (XUD11BTE) 80 109
U ->12.1997 78401
N 795 mm 78193
N 11.1997-> 78402
Xantia Break (X2) 1.8 i 1998-03
LFX (XU7JB) 66 90
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia Break (X2) 1.8 i 16V 1998-03
LFY  (XU7JP4) 81 110
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia Break (X2) 1.9 SD 1998-03
DHW (XUD9SD) 55 75
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia Break (X2) 1.9 Turbo D 1998-03
DHX (XUD9TF/BTF)/D8B (XUD9TF) 66 90
U ->09.2001 78201
N DHX; ->12.2001 78402
Xantia Break (X2) 2.0 HDI 109 1999-03
RHZ (DW10ATED) 80 109
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia Break (X2) 2.0 HDI 90 1999-03
RHY (DW10TD) 66 90
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia Break (X2) 2.0 i 1998-03
RFX (XU10J2C) 89 121
U ->09.2001 78201
Xantia Break (X2) 2.0 i 16V 1998-03
RFV (XU10J4R) 97 132
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia Break (X2) 2.0 Turbo 1998-03
RGX (XU10J2TE) 108 147
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xantia Break (X2) 2.1 Turbo D 12V 1998-99
P8C (XUD11BTE) 80 109
U 78201
N 78402
Xantia Break (X2) 3.0 V6 1998-03
XFZ (ES9J4) 140 190
U ->09.2001 78201
N ->12.2001 78402
Xsara (N1) 1.4 HDi 2003-05
8HX (DV4TD) 50 68
U 78347
N 8HZ<DV4TD> 78091
Xsara (N1) 1.4 i 1997-05
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
U KFX; 07.1997-08.2000; Disc brake 78347
U KFW; 09.2000-> 78347
N Active 78091
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Xsara (N1) 1.5 D 1997-00
VJZ (TUD5) 42 57
U 07.1997-08.2000; Disc brake 78347
N Active 78091
Xsara (N1) 1.6 16V 2000-05
NFU (TU5JP4) 80 109
U 78347
N 78377
Xsara (N1) 1.6 i 1997-00
NFZ (TU5JP) 65 88
U 07.1997-08.2000; Disc brake 78347
N Active 78091
Xsara (N1) 1.8 D 1997-00
A9A (XUD7)/161A (XUD7) 43 58
U 07.1997-08.2000; Disc brake 78347
N 07.1997-08.2000;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78091
Xsara (N1) 1.8 i 1997-00
LFX (XU7JB) 66 90
U 07.1997-08.2000; Disc brake 78347
N 885 mm 78091
Xsara (N1) 1.8 i 16V 1997-00
LFY  (XU7JP4) 81 110
U 07.1997-08.2000; Disc brake 78347
N Active 78091
N 07.1997-08.2000; Disc brake 78377
Xsara (N1) 1.8 i Aut. 1997-00
LFZ (XU7JP) 74 101
U 07.1997-08.2000; Disc brake 78347
N 07.1997-08.2000;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78091
Xsara (N1) 1.9 D 1997-00
DJY (XUD9A) 50 68
U 07.1997-08.2000; Disc brake 78347
N Active 78091
Xsara (N1) 1.9 D 1998-05
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 70
U WJZ; 09.2000->;  78347
U WJY; ->08.2000; Disc brake 78347
N Active 78091
Xsara (N1) 1.9 SD 1998-00
DHV (XUD9BSD) 55 75
U ->08.2000; Disc brake 78347
N ->08.2000;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78091
Xsara (N1) 1.9 TD 1997-00
DHY (XUD9TE/Y) 66 90
U 07.1997-08.2000; Disc brake 78347
N 07.1997-08.2000;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78091
Xsara (N1) 2.0 16V 1997-00
RFS (XU10J4RS) 120 163
U 07.1997-08.2000; Disc brake 78347
N Active 78091
N 07.1997-08.2000; Disc brake 78377
Xsara (N1) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
U ->08.2000; Disc brake 78347
N Active 78091
N ->08.2000; Disc brake 78377
Xsara (N1) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
U 78347
N 78377
Xsara (N1) 2.0 HDi 109 2001-05
RHZ (DW10ATED) 80 109
U 78347
N 78377
Xsara (N1) 2.0 HDi 90 1999-05
RHY (DW10TD) 66 90
U ->08.2000; Disc brake 78347
N ->08.2000; Disc brake 78377
N Type N1RHYB; 09.2000-> 78377
Xsara Break (N2) 1.4 HDi 2003-05
8HX (DV4TD) 50 68
U 78347
N 78368
Xsara Break (N2) 1.4 i 1997-05
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
U KFW; 09.2000-> 78347
U KFX; 07.1997-08.2000; Disc brake 78347
N 885 mm 78091
N KFX;04.1998-08.2000;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
N KFW; 09.2000-> 78368

Xsara Break (N2) 1.5 D 1997-00
VJZ (TUD5) 42 57
U ->08.2000; Disc brake 78347
N 885 mm 78091
N ->08.2000; Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
Xsara Break (N2) 1.6 16V 2000-05
NFU (TU5JP4) 80 109
U 78347
N Active 78091
N 78377
Xsara Break (N2) 1.6 i 1997-00
NFZ (TU5JP) 65 88
U ->08.2000; Disc brake 78347
N 885 mm 78091
N ->08.2000;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
Xsara Break (N2) 1.8 D 1997-00
A9A (XUD7) 43 58
U ->08.2000; Disc brake 78347
N 04.1998-08.2000;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
Xsara Break (N2) 1.8 i 1997-00
LFX (XU7JB) 66 90
U ->08.2000; Disc brake 78347
N 885 mm 78091
N ->08.2000; Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
Xsara Break (N2) 1.8 i 16V 1997-00
LFY  (XU7JP4) 81 110
U 04.1998-08.2000; Disc brake 78347
N 885 mm 78091
N 04.1998-08.2000; Disc brake 78377
Xsara Break (N2) 1.8 i Aut. 1997-00
LFZ (XU7JP) 74 101
U ->08.2000; Disc brake 78347
N ->08.2000; Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
N ->08.2000; Disc brake 78377
Xsara Break (N2) 1.9 D 1997-00
DJY (XUD9A) 50 68
U ->08.2000; Disc brake 78347
N 885 mm 78091
N ->08.2000; Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
Xsara Break (N2) 1.9 D 1998-00
DHV (XUD9BSD) 55 75
U ->08.2000; Disc brake 78347
N ->08.2000;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
Xsara Break (N2) 1.9 D 1998-05
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 70
U WJY; ->08.2000; Disc brake 78347
U WJZ; 09.2000->;  78347
N 885 mm 78091
N WJZ;->08.2000;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
N WJY; 09.2000-> 78368
Xsara Break (N2) 1.9 TD 1997-00
DHY (XUD9TE/Y) 66 90
U ->08.2000; Disc brake 78347
N ->08.2000; Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
Xsara Break (N2) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
U ->08.2000; Disc brake 78347
N 885 mm 78091
N ->08.2000; Disc brake 78377
Xsara Break (N2) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
U 78347
N Active 78091
N 78377
Xsara Break (N2) 2.0 HDi 109 2001-05
RHZ (DW10ATED) 80 109
U 78347
N 78377
Xsara Break (N2) 2.0 HDI 90 1999-05
RHY (DW10TD) 66 90
U ->08.2000; Disc brake 78347
N Type N2RHYB/T; 09.2000-> 78377
N ->08.2000; Disc brake 78377
Xsara Coupe (N0) 1.4 HDi 2003-05
8HX (DV4TD) 50 68
U 78347
N 78091
Xsara Coupe (N0) 1.4 i 1998-05
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
U KFX; 07.1997-08.2000; Disc brake 78347
U KFW; 09.2000-> 78347
N ->08.2000; Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78091
N 09.2000-> 78091
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Xsara Coupe (N0) 1.6 16V 2000-05
NFU (TU5JP4) 80 109
U 78347
N 78377
Xsara Coupe (N0) 1.6 i 1998-00
NFZ (TU5JP) 65 88
U ->08.2000 78347
N ->08.2000 78091
Xsara Coupe (N0) 1.8 i 1998-00
LFX (XU7JB) 66 90
U ->08.2000; Disc brake 78347
N ->08.2000;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78091
Xsara Coupe (N0) 1.8 i 1998-00
LFZ (XU7JP) 74 101
U ->08.2000; Disc brake 78347
N ->08.2000; Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78091
Xsara Coupe (N0) 1.8 i 16V 1998-00
LFY  (XU7JP4) 81 110
U ->08.2000; Disc brake 78347
N ->08.2000; Disc brake 78377
Xsara Coupe (N0) 1.9 D 1999-05
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 70
U WJZ; 09.2000->;  78347
U WJY; ->08.2000; Disc brake 78347
N 09.2000-> 78091
N ->08.2000; Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78091
Xsara Coupe (N0) 1.9 D 1998-00
DJY (XUD9A) 50 68
U ->08.2000; Disc brake 78347
N ->08.2000; Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78091
Xsara Coupe (N0) 1.9 TD 1998-00
DHY (XUD9TE/Y) 66 90
U ->08.2000; Disc brake 78347
N ->08.2000; Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78091
Xsara Coupe (N0) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
U 78347
N 78377
Xsara Coupe (N0) 2.0 HDi 109 2001-05
RHZ (DW10ATED) 80 109
U 78347
N 78377
Xsara Coupe (N0) 2.0 HDI 90 1999-05
RHY (DW10TD) 66 90
U ->08.2000; Disc brake 78347
N ->08.2000; Disc brake 78377
N Type N0RHYB/T; 09.2000-> 78377
Xsara Coupe (N0) 2.0 i 16V 1998-05
RFS (XU10J4RS) 120 163
U 78347
N Type N6RFSF; ->08.2000; Disc brake 78377
N Type N0RFSB; 09.2000-> 78377
Xsara Picasso (N68) 1.6 1999->
NFZ (TU5JP) 65 88
U 01.2000-04.2010 78347
N 01.2000-04.2010 78373
Xsara Picasso (N68) 1.6 1999->
NFV (TU5JP) 70 95
U ->08.2000; Disc brake 78347
N 01.2000-04.2010 78373
Xsara Picasso (N68) 1.6 Chrono 2001-04
NFV (TU5JP) 74 101
U 78347
Xsara Picasso (N68) 1.6 HDi 2004->
9HY (DV6TED4)/9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->04.2010 78347
Xsara Picasso (N68) 1.8 16V 2000->
6FZ (EW7J4) 85 115
U ->04.2010 78347
N ->04.2010; Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78373
Xsara Picasso (N68) 2.0 16V 2003->
RFN (EW10J4) 100 136
U ->06.2012 78347
N ->04.2010; Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78373
N ->06.2012 78373
Xsara Picasso (N68) 2.0 HDi 1999->
RHY (DW10TD) 66 90
U ->04.2010 78347
N ->04.2010; Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78373
ZX (N2) 1,1 1991-93
H1A/H1B 40 54
N Active 78091

ZX (N2) 1.1 1991-97
HDZ (TU1M) 44 60
N Active 78091
ZX (N2) 1.4 1991-97
KDZ (TU3M/Z) 55 75
N Active 78091
ZX (N2) 1.4 i 1991-97
KDZ (TU3M/Z)/KFX (TU3JP)/KDX (TU3M/Z) 55 75
N 05.1995->; Drum brakes on rear axle; Saloon 78091
ZX (N2) 1.6 1994-97
BDY (XU5M)/BFZ (XU5JP) 66 90
N Active 78091
ZX (N2) 1.6 i 1991-97
BFZ (XU5JP)/BDY (XU5M) 65 88
N Active 78091
ZX (N2) 1.8 1994-97
LFZ (XU7JP) 76 103
N Active 78091
ZX (N2) 1.8 D 1993-97
161A (XUD7) 44 60
N 05.1995->; Drum brakes on rear axle; Saloon 78091
ZX (N2) 1.8 i 1992-97
LFZ (XU7JP) 74 101
N Active 78091
ZX (N2) 1.8 i 16V 1996-97
LFY  (XU7JP4) 81 110
N Active 78091
N Disc brake; Saloon 78377
ZX (N2) 1.9 1991-97
D6E (XU9JA) 93 126
N Saloon 78377
ZX (N2) 1.9 D 1991-97
DJZ (XUD9Y) 47 64
N Active 78091
ZX (N2) 1.9 D 1993-97
D9B (XUD9A/U)/DJY (XUD9A) 50 68
N Active 78091
ZX (N2) 1.9 DT 1994-97
DHY (XUD9TE/Y) 65 88
N Active 78091
ZX (N2) 1.9 DT 1992-94
DHY (XUD9TE/Y) 68 92
N Active 78091
N 07.1992->; Disc brake; Saloon 78377
ZX (N2) 1.9 i 1991-97
DKZ (XU9JA) 88 120
N Saloon 78377
ZX (N2) 1.9 TD 1992-97
DHY (XUD9TE/Y) 66 90
N 05.1995->; Drum brakes on rear axle; Saloon 78091
N Disc brake; Saloon 78377
ZX (N2) 2.0 1994-97
RFX (XU10J2C) 90 122
N Saloon 78377
ZX (N2) 2.0 i 1992-97
RFX (XU10J2C) 89 121
N Active 78091
N Saloon 78377
ZX (N2) 2.0 i 16V 1992-94
RFT (XU10J4/Z)/RFY (XU10J4/Z) 112 152
N Active 78091
N Saloon 78377
ZX (N2) 2.0 i 16V 1994-97
RFT (XU10J4/Z) 110 150
N Active 78091
N Saloon 78377
ZX (N2) 2.0 i 16V 1996-97
RFS (XU10J4RS) 120 163
N Active 78091
ZX Break (N2) 1.4 i 1993-97
KFX (TU3JP)/KDX (TU3M/Z)/KDY (TU3M) 55 75
N 05.1995->; Drum brakes on rear axle; Saloon 78091
ZX Break (N2) 1.6 i 1993-97
BFZ (XU5JP)/BDY (XU5M) 65 88
N 05.1995->; Drum brakes on rear axle; Saloon 78091
ZX Break (N2) 1.8 D 1993-97
161A (XUD7) 44 60
N 05.1995->; Drum brakes on rear axle; Saloon 78091
ZX Break (N2) 1.8 i 1993-97
LFZ (XU7JP) 74 101
N 05.1995->; Drum brakes on rear axle; Saloon 78091
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ZX Break (N2) 1.8 i 16V 1996-98
LFY  (XU7JP4) 81 110
N Drum brakes on rear axle; Saloon 78091
N Disc brake; Saloon 78377
ZX Break (N2) 1.9 D 1993-97
DJZ (XUD9Y) 47 64
N DJY<XUD9Y>; 05.1995->;Drum brakes on rear axle; Saloon 78091
ZX Break (N2) 1.9 D 1994-97
D9B (XUD9A/U) 50 68
N 05.1995->; Drum brakes on rear axle; Saloon 78091
ZX Break (N2) 1.9 TD 1993-97
DHY (XUD9TE/Y) 66 90
N D8A<XUD9TE>;05.1995->;Drum brakes on rear axle; Saloon 78091
N Disc brake; Saloon 78377

DACIA
Duster 1.2 TCe 125 2013->
H5F 404 92 125
U 695 mm 78119
{ Hall 78358
} OE Nª 47 90 076 37R 78220
Duster 1.2 TCe 125 4x4 2015->
H5F 404 92 125
U 78119
{ Hall 78358
} 78220
Duster 1.5 dCi 2010->
K9K 884/K9K 892 66 90
U 695 mm 78119
{ K9K 892; 12.2010-> 78358
} K9K892 78220
Duster 1.5 dCi 2010->
K9K 796/K9K 830 63 86
U 695 mm 78119
{ K9K 796 78358
} K9K796 78220
Duster 1.5 dCi 2010->
K9K 896 79 107
U 695 mm 78119
{ Hall 78358
} OE Nª 47 90 076 37R 78220
Duster 1.5 dCi 2013->
K9K 658/K9K 856 80 109
U 695 mm 78119
N OE Nº 47 95 011 02R 78221
Duster 1.5 dCi 4x4 2010->
K9K 884/K9K 894 66 90
U 695 mm 78119
N K9K894-K9K884 78221
Duster 1.5 dCi 4x4 2010->
K9K 898 81 110
U 695 mm 78119
N OE Nº 47 95 011 02R 78221
Duster 1.5 dCi 4x4 2010->
K9K 896/K9K 898 79 107
U 695 mm 78119
N OE Nº 47 95 011 02R 78221
Duster 1.5 dCi 4x4 2013->
K9K 658/K9K 858 80 109
U 695 mm 78119
N OE Nº 47 95 011 02R 78221
Duster 1.6 16V 2010->
K4M 696/K4M 690 77 105
U 695 mm 78119
{ Hall 78358
} OE Nª 47 90 076 37R 78220
Duster 1.6 16V 4x4 2010->
K4M 606 77 105
U 695 mm 78119
N OE Nº 47 95 011 02R 78221
Duster 1.6 16V Hi-Flex 2010->
K4M 696 77 105
U 695 mm 78119
{ Hall 78358
} OE Nª 47 90 076 37R 78220
Duster 1.6 16V LPG 2011->
K4M 696 77 105
U 695 mm 78119
{ Hall 78358
} OE Nª 47 90 076 37R 78220

Duster 1.6 SCe 115 2015->
H4M 738/H4M 438 84 115
U Hall 78119
{ H4M 738 78358
} Hall 78220
Duster 1.6 SCe 115 4x4 2015->
H4M 430/H4M 730/H4M 738 84 115
U Hall 78119
} Hall 78220
Duster 1.6 SCe 115 LPG 2015->
H4M 740 84 115
U Hall 78119
{ Hall 78358
} Hall 78220
Duster Van 1.2 Tce 125 4x4 2013->
H5F 404 92 125
U 05.2015-> 78119
{ 05.2015-> 78358
} 05.2015-> 78220
Duster Van 1.5 dCi 2011->
K9K 884/K9K 892 66 90
U DACIA K9K 892 78119
{ K9K 892 78358
} 78220
Duster Van 1.5 dCi 2013->
K9K 666/K9K 856 80 109
U 09.2013-> 78119
N 78221
Duster Van 1.5 dCi 4x4 2011->
K9K 884/K9K 892 66 90
U DACIA K9K 884 78119
N 78221
Duster Van 1.5 dCi 4x4 2013->
K9K 658/K9K 858 80 109
U 09.2013-> 78119
N 09.2013-> 78221
Duster Van 1.6 16V 4x4 2011->
K4M 606 77 105
U Hall 78119
N 78221
Duster Van 1.6 16V Hi-Flex 2011->
K4M 696 77 105
U Hall 78119
N 78221
Duster Van 1.6 SCe 115 2015->
--- 84 115
U Hall 78119
{ Hall 78358
} 78220
Duster Van 1.6 SCe 115 4x4 2015->
--- 84 115
U Hall 78119
N 78221
Logan (LS) 1,4 2004->
K7J 710 55 75
U 644 mm 78055
N 02.2008-> 78219
{ ->01.2008 78218
} ->01.2008 78217
Logan (LS) 1,6 2004->
K7M 710 64 87
U 644 mm 78055
N 02.2008-> 78219
{ ->01.2008 78218
} ->01.2008 78217
Logan (LS) 1.2 16V 2006->
D4F 732 55 75
U 644 mm 78055
N 02.2008-> 78219
{ ->01.2008 78218
} ->01.2008 78217
Logan (LS) 1.2 16V LPG 2006->
D4F 734 55 75
U 644 mm 78055
N 02.2008-> 78219
{ ->01.2008 78218
} ->01.2008 78217
Logan (LS) 1.4 MPI LPG 2006->
K7J 714/K7J 710 55 75
U 644 mm 78055
N 02.2008-> 78219
{ ->01.2008 78218
} ->01.2008 78217
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Logan (LS) 1.5 dCi 2010->
K9K 892 65 88
U 644 mm 78055
{ Hall 78360
} Hall 78219
Logan (LS) 1.5 dCi 2010->
K9K 892 55 75
U 644 mm 78055
{ Hall 78360
} Hall 78219
Logan (LS) 1.5 dCi 2005->
K9K 790 48 65
U 644 mm 78055
N 02.2008-> 78219
{ ->01.2008 78218
} ->01.2008 78217
Logan (LS) 1.5 dCi 2006->
K9K 792 50 68
U 644 mm 78055
N 02.2008-> 78219
{ ->01.2008 78218
} ->01.2008 78217
Logan (LS) 1.5 dCi 2007->
K9K 796 63 86
U 644 mm 78055
N 02.2008-> 78219
{ ->01.2008 78218
} ->01.2008 78217
Logan (LS) 1.6 16V 2006->
K4M 696/K4M 690 77 105
U 644 mm 78055
N 02.2008-> 78219
{ ->01.2008 78218
} ->01.2008 78217
Logan (LS) 1.6 16V Flexifuel 2010->
K4M 696 77 105
U 644 mm 78055
N Hall 78219
Logan (LS) 1.6 Bifuel 2010->
K7M 718 62 84
U 644 mm 78055
{ 11.2010-> 78360
} Hall 78219
Logan (LS) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
U 644 mm 78055
{ 11.2010-> 78360
} Hall 78219
Logan Express (FS) 1.4 2009->
K7J 710 55 75
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan Express (FS) 1.5 dCi 2010->
K9K 892 55 75
U 644 mm 78055
{ 11.2010-> 78360
} Hall 78219
Logan Express (FS) 1.5 dCi 2010->
K9K 892 65 88
U 644 mm 78055
{ 11.2010-> 78360
} Hall 78219
Logan Express (FS) 1.5 dCi 2009->
K9K 792 50 68
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan Express (FS) 1.5 dCi 2009->
K9K 796 63 86
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan Express (FS) 1.6 2009->
K7M 710 64 87
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan Express (FS) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
U 644 mm 78055
{ 11.2010-> 78360
} Hall 78219

Logan Mcv (KS) 1.4 2007->
K7J 710 55 75
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan Mcv (KS) 1.5 dCi 2010->
K9K 892 55 75
U 644 mm 78055
{ 11.2010-> 78360
} Hall 78219
Logan Mcv (KS) 1.5 dCi 2010->
K9K 892 65 88
U 644 mm 78055
{ 11.2010-> 78360
} Hall 78219
Logan Mcv (KS) 1.5 dCi 2007->
K9K 792 50 68
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan Mcv (KS) 1.5 dCi 2007->
K9K 796 63 86
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan Mcv (KS) 1.6 2007->
K7M 710 64 87
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan Mcv (KS) 1.6 16V 2007->
K4M 696/K4M 690 77 105
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan Mcv (KS) 1.6 16V Hi-Flex 2009->
K4M 694/K4M 690 77 105
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan Mcv (KS) 1.6 Bifuel 2008->
K7M 710 64 87
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan Mcv (KS) 1.6 Bifuel 2010->
K7M 718 62 84
{ 11.2010-> 78360
Logan Mcv (KS) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
U 644 mm 78055
{ 11.2010-> 78360
} Hall 78219
Logan Pick-Up (US) 1.5 dCi 2010->
K9K 892 55 75
U 644 mm 78055
Logan Pick-Up (US) 1.5 dCi 2010->
K9K 892 65 88
U 644 mm 78055
Logan Pick-Up (US) 1.5 dCi 2008->
K9K 792 50 68
U 644 mm 78055
Logan Pick-Up (US) 1.5 dCi 2008->
K9K 796 63 86
U 644 mm 78055
Logan Pick-Up (US) 1.6 2008->
K7M 710 64 87
U 644 mm 78055
Logan Pick-Up (US) 1.6 Bifuel 2010->
K7M 800 62 84
U 644 mm 78055
Logan Pick-Up (US) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
U 644 mm 78055
Sandero 1.2 16V 2008->
D4F 732 55 75
U 644 mm 78055
{ Hall 78360
} Hall 78219
Sandero 1.2 16V LPG 2008->
D4F 732 55 75
U 644 mm 78055
{ Hall 78360
} Hall 78219
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Sandero 1.4 2008->
K7J 710 55 75
U 644 mm 78055
{ Hall 78360
} Hall 78219
Sandero 1.4 MPI LPG 2009->
K7J 714 53 72
U 644 mm 78055
{ Hall 78360
} Hall 78219
Sandero 1.5 dCi 2010->
K9K 892 55 75
U 644 mm 78055
{ Hall 78360
} Hall 78219
Sandero 1.5 dCi 2010->
K9K 892 65 88
U 644 mm 78055
{ Hall 78360
} Hall 78219
Sandero 1.5 dCi 2008->
K9K 792 50 68
U 644 mm 78055
{ Hall 78360
} Hall 78219
Sandero 1.5 dCi 2008->
K9K 796 63 86
U 644 mm 78055
{ Hall 78360
} Hall 78219
Sandero 1.6 2008->
K7M 710 64 87
U 644 mm 78055
{ Hall 78360
} Hall 78219
Sandero 1.6 16V 2011->
K4M 690 77 105
U 644 mm 78055
{ Hall 78360
} Hall 78219
Sandero 1.6 16V Bifuel 2011->
K4M 696/K4M 694/K4M 690 77 105
{ Hall 78360
} Hall 78219
Sandero 1.6 LPG 2010-12
K7M 818 62 84
{ 11.2010-> 78360
Sandero 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
U 644 mm 78055
{ 11.2010-> 78360
} Hall 78219

DAEWOO
Kalos (KLAS) 1.2 2003->
F12S3/B12S1 53 72
[ ->12.2004 78163
] 735 mm 78148
Kalos (KLAS) 1.4 2002->
F14S3 61 83
[ ->12.2004 78163
] 735 mm 78148
Kalos (KLAS) 1.4 16V 2003->
F14D3 69 94
[ ->12.2004 78163
] 735 mm 78148
Kalos (KLAS) 1.5 2002-04
F15S 62 84
] 78148
Kalos Sedan (KLAS) 1.4 2002-04
F14S3 61 83
[ 735 mm 78163
] 735 mm 78148
Kalos Sedan (KLAS) 1.4 2003-04
F14D3 69 94
[ 735 mm 78163
] 735 mm 78148
Kalos Sedan (KLAS) 1.5 2002-04
F15S 62 84
] 78148

Nubira (KLAJ) 1.6 16V 1997-02
A16DMS 78 106
[ ->09.1999 78344
] ->09.1999 78349
Nubira (KLAJ) 2.0 16V 1997->
X 20 SED/Z20L 98 133
[ X 20 SED; ->09.1999 78344
] X 20 SED; ->09.1999 78349
Nubira (KLAJ) 2.0 CDX 2002-03
T20SED 93 126
[ ->06.2003 78344
] ->06.2003 78349
Nubira Sedan (KLAJ) 1.6 16V 1997->
A16DMS 78 106
[ 09.1997-06.2003 78344
] 09.1997-06.2003 78349
Nubira Sedan (KLAJ) 1.6 16V 2000->
A16DMS 76 103
[ ->06.2003 78344
] ->06.2003 78349
Nubira Sedán (KLAJ) 2.0 1999-03
C20SED 81 110
[ ->06.2003 78344
] ->06.2003 78349
Nubira Sedan (KLAJ) 2.0 16V 1997->
X 20 SED 98 133
[ 09.1997-06.2003 78344
] 09.1997-06.2003 78349
Nubira Wagon (KLAJ) 1.6 16V 1997->
A16DMS 78 106
[ 09.1997-06.2003 78344
] 09.1997-06.2003 78349
Nubira Wagon (KLAJ) 1.6 16V 2000->
A16DMS 76 103
[ ->06.2003 78344
] ->06.2003 78349
Nubira Wagon (KLAJ) 2.0 16V 1997->
X 20 SED 98 133
[ 09.1997-06.2003 78344
] 09.1997-06.2003 78349

DAIHATSU
Charade 1.33 16V 2011->
1NR-FE 73 99
] ->01.2013 78391

DS
DS 3 1.2 THP 110 2015->
HNZ (EB2DT) 81 110
U 78313
DS 3 1.2 THP 130 2015->
HNY (EB2DTS) 96 130
U 78313
DS 3 1.2 VTi 82 2015->
HMZ (EB2F) 60 82
U 78313
N 78304
DS 3 1.6 BlueHDi 100 2015->
BHY (DV6FD) 73 99
U 78313
DS 3 1.6 BlueHDi 120 2015->
BHZ (DV6FC) 88 120
U 78313
DS 3 1.6 BlueHDi 75 2015->
BHW (DV6FE) 55 75
U 78313
DS 3 1.6 THP 165 2015->
5GZ (EP6FDT) 121 165
U 78313
DS 3 1.6 THP 208 2015->
5GM (EP6FDTX) 153 208
U 78313
DS 3 Cabriolet 1.2 THP 110 2015->
HNZ (EB2DT) 81 110
U 78313
DS 3 Cabriolet 1.2 THP 130 2015->
HNY (EB2DTS) 96 130
U 78313
DS 3 Cabriolet 1.2 VTi 82 2015->
HMZ (EB2F) 60 82
U 78313
N 78304
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DS 3 Cabriolet 1.6 BlueHDi 100 2015->
BHY (DV6FD) 73 99
U 78313
DS 3 Cabriolet 1.6 BlueHDi 120 2015->
BHZ (DV6FC) 88 120
U 78313
DS 3 Cabriolet 1.6 THP 165 2015->
5GZ (EP6FDT) 121 165
U 78313
DS 3 Cabriolet 1.6 THP 208 2015->
5GM (EP6FDTX) 153 208
U 78313

FIAT
500 (312) 0.9 2010->
312 A2.000 63 86
U Hall 78277
N 78299
500 (312) 0.9 2012->
312 A4.000 48 65
U Hall 78277
N 78299
500 (312) 0.9 2013->
199 B6.000 77 105
U 12.2013-> 78277
N 12.2013-> 78299
500 (312) 0.9 2013->
312 A4.000/312 A6.000 44 60
U Hall 78277
N 78299
500 (312) 0.9 2013->
312 A5.000 59 80
U Hall 78277
N 78299
500 (312) 1.2 2007->
169 A4.000 51 69
U Hall 78277
N 78299
500 (312) 1.2 LPG 2010->
169 A4.000 51 69
U Hall 78277
N 78299
500 (312) 1.3 D Multijet 2007->
169 A1.000 55 75
U Hall 78277
N 78299
500 (312) 1.3 D Multijet 2009->
199 B1.000/312 B1.000 70 95
U Hall 78277
N 78299
500 (312) 1.3 D Multijet 2016->
312 B5.000 57 78
U Hall 78277
N 78299
500 (312) 1.4 2007->
169 A3.000 74 100
U Hall 78277
N 78299
500 C (312) 0.9 2009->
312 A2.000 63 86
U Hall 78277
N 78299
500 C (312) 0.9 2012->
312 A4.000 48 65
U Hall 78277
N 78299
500 C (312) 0.9 2013->
199 B6.000 77 105
U Hall 78277
N 78299
500 C (312) 0.9 2013->
312 A5.000 59 80
U Hall 78277
N 78299
500 C (312) 0.9 2013->
312 A6.000 44 60
N 78299
500 C (312) 1.2 2009->
169 A4.000 51 69
U Hall 78277
N 78299

500 C (312) 1.3 D Multijet 2009->
169 A1.000 55 75
U Hall 78277
N 78299
500 C (312) 1.3 D Multijet 2009->
199 B1.000/312 B1.000 70 95
U Hall 78277
N 78299
500 C (312) 1.4 2009->
169 A3.000 74 100
U Hall 78277
N 78299
Brava (182) 1,4 1995-01
182 A5.000 55 75
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
{ ->11.1998 78196
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197
Brava (182) 1.2 16V 1998-02
182 B2.000 64 87
[ ->10.2001 78155
] ->10.2001 78154
Brava (182) 1.2 16V 80 1998-02
182 B2.000 60 82
[ ->10.2001 78155
] ->10.2001 78154
{ ->10.2001 78150
} ->10.2001 78149
Brava (182) 1.2 16V 80 2000-01
188 A5.000 59 80
[ 1215 mm 78155
] 1215 mm 78154
{ 1164 mm 78150
} 1164 mm 78149
Brava (182) 1.4 12 V 1995-98
182 A3.000 59 80
U 1190 mm 78167
{ 78196
} 78197
Brava (182) 1.6 16V 1995-01
182 A6.000 66 90
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
{ ->11.1998 78196
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197
Brava (182) 1.6 16V 1996-01
182 A4.000 76 103
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
{ ->11.1998 78196
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197
Brava (182) 1.6 16V (182.BU) 1999-02
182 B6.000 76 103
[ Hall 78155
] Hall 78154
Brava (182) 1.8 GT 16V 1995-01
182 A2.000 83 113
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
{ ->11.1998 78196
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197
Brava (182) 1.9 D 1995-01
160 A7.000 48 65
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197
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Brava (182) 1.9 JTD 2001-02
182 B4.000 79 107
[ ->10.2001 78155
] ->10.2001 78154
Brava (182) 1.9 JTD 2000-01
182 B9.000 74 100
[ 1215 mm 78155
] 1215 mm 78154
{ 1164 mm 78150
} 1164 mm 78149
Brava (182) 1.9 JTD 105 1998-01
182 B4.000 77 105
[ 1215 mm 78155
] 1215 mm 78154
{ 1164 mm 78150
} 1164 mm 78149
Brava (182) 1.9 TD 100 S 1996-01
182 A7.000 74 100
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
{ ->11.1998 78196
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197
Brava (182) 1.9 TD 75 S 1996-01
182 A8.000 55 75
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
{ ->11.1998 78196
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197
Brava (182) 2.0 1998-00
182 B7.000 113 154
[ Hall 78155
Bravo I (182) 1,4 1995-01
182 A5.000 55 75
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
{ ->11.1998 78196
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197
Bravo I (182) 1,4 1995-01
182 A3.000 59 80
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
{ ->11.1998 78196
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197
Bravo I (182) 1.2 16V 80 1998-00
182 B2.000 60 82
[ 1215 mm 78155
] 1215 mm 78154
{ 1164 mm 78150
} 1164 mm 78149
Bravo I (182) 1.2 16V 80 2000-01
188 A5.000 59 80
[ 1215 mm 78155
] 1215 mm 78154
{ 1164 mm 78150
} 1164 mm 78149
Bravo I (182) 1.2 16V 80 1998-01
182 B2.000 64 87
[ Hall 78155
] Hall 78154
Bravo I (182) 1.6 2000-01
182 B6.000 76 103
[ Hall 78155
] Hall 78154
Bravo I (182) 1.6 16V 1995-01
182 A6.000 66 90
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
{ ->11.1998 78196
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197

Bravo I (182) 1.6 16V 1996-01
182 A4.000 76 103
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
{ ->11.1998 78196
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197
Bravo I (182) 1.8 GT 1995-01
182 A2.000 83 113
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
{ ->11.1998 78196
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197
Bravo I (182) 1.9 D 1995-01
160 A7.000 48 65
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197
Bravo I (182) 1.9 JTD 2000-01
182 B9.000 74 100
[ 1215 mm 78155
] 1215 mm 78154
{ 1164 mm 78150
} 1164 mm 78149
Bravo I (182) 1.9 JTD 105 1998-01
182 B4.000 77 105
[ 1215 mm 78155
] 1215 mm 78154
{ 1164 mm 78150
} 1164 mm 78149
Bravo I (182) 1.9 TD 100 S 1996-01
182 A7.000 74 100
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
{ ->11.1998 78196
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197
Bravo I (182) 1.9 TD 75 S 1996-01
182 A8.000 55 75
U ->11.1998 78167
[ 12.1998-> 78155
] 12.1998-> 78154
{ 12.1998-> 78150
{ ->11.1998 78196
} 12.1998-> 78149
} ->11.1998 78197
Bravo I (182) 2.0 HGT 20V 1995-98
182 A1.000 108 147
U 1210 mm 78169
{ 78196
} 78197
Bravo I (182) 2.0 HGT 20V 1998-01
182 B7.000 113 154
U 1210 mm 78169
[ 08.1998-> 78155
] 08.1998-> 78154
{ 1164 mm 78150
{ 78196
} 1164 mm 78149
} 78197
Bravo II (198) 1.4 2007->
192 B2.000 66 90
U 03.2010-12.2009 78250
N 192 B2.000; 12.2009-> 78249
Bravo II (198) 1.4 16V 2008->
198 A7.000 103 140
U 03.2010-> 78250
N 03.2010-> 78249
Bravo II (198) 1.4 LPG 2008-14
192 B2.000 66 90
U 192 B2.000 <M7>; 03.2010-> 78250
U 192 B2.000; ->12.2009 78250
N Hall 78249
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Bravo II (198) 1.4 T-Jet 2007->
198 A4.000 88 120
U Hall 78250
N Hall 78249
Bravo II (198) 1.4 T-Jet 2007->
198 A1.000 110 150
U Hall 78250
N Hall 78249
Bravo II (198) 1.6 D Multijet 2008->
955 A4.000 85 115
U ->12.2009 78250
N ->12.2009 78249
Bravo II (198) 1.6 D Multijet 2007->
198 A3.000/844 A3.000 77 105
U 10.2007-> 78250
N Hall 78249
Bravo II (198) 1.6 D Multijet 2008->
198 A2.000 88 120
U 198 A2.000; 03.2010-> 78250
U 198 A2.000 <M78>; ->01.2009 78250
N Hall 78249
Bravo II (198) 1.9 D Multijet 2006->
192 A1.000/192 B4.000 85 116
U 03.2007-12.2009 78250
N 03.2007-12.2009 78249
Bravo II (198) 1.9 D Multijet 2007->
192 A8.000 88 120
U ->12.2009 78250
N ->12.2009 78249
Bravo II (198) 1.9 D Multijet 2007->
937 A5.000 110 150
U ->12.2009 78250
N ->12.2009 78249
Bravo II (198) 2.0 D Multijet 2008->
198 A8.000/844 A2.000 120 163
U 844 A2000, 198 A8000; 03.2010-> 78250
U 844 A2.000; 10.2008-12.2009 78250
N Hall 78249
N 844 A2000, 198 A8000; 03.2010-> 78249
N 844 A2.000; 10.2008-12.2009 78249
Bravo II (198) 2.0 D Multijet 2008->
198 A5.000 121 165
U 198 A...; 03.2010-> 78250
U 198 A5.000 <M2>; 10.2008-12.2009 78250
N 198 A...; 03.2010-> 78249
N 198 A5.000<M120>; 10.2008-12.2009 78249
Doblo (119) 1.3 D Multijet 2005->
223 A9.000 62 84
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N ->01.2010 78147
N ->01.2010 78177
Doblo (119) 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N ->01.2010 78147
N ->01.2010 78177
Doblo (119) 1.6 16V 2001->
182 B6.000 76 103
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N ->01.2010 78147
N ->01.2010 78177
Doblo (119) 1.6 Natural Power 2002->
182 B6.000 76 103
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N ->01.2010 78147
N ->01.2010 78177
Doblo (119) 1.9 D Multijet 2005->
186 A9.000 88 120
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N ->01.2010 78147
N ->01.2010 78177
Doblo (119) 1.9 JTD 2001->
182 B9.000/223 B2.000 74 100
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N ->01.2010 78147
N ->01.2010 78177

Doblo (119) 1.9 JTD 2003->
223 B1.000/223 A7.000 77 105
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N ->01.2010 78147
N ->01.2010 78177
Doblo Cargo (223) 1.3 D Multijet 2005-10
199 A2.000 55 75
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N 1938 mm 78147
N 1940 mm 78177
Doblo Cargo (223) 1.3 JTD 16V Multijet 2006->
223 A9.000 62 84
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N ->01.2010 78147
N ->01.2010 78177
Doblo Cargo (223) 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N ->01.2010 78147
N ->01.2010 78177
Doblo Cargo (223) 1.6 16V 2001->
182 B6.000 76 103
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N ->01.2010 78147
N ->01.2010 78177
Doblo Cargo (223) 1.6 Natural Power 2002->
182 B6.000 76 103
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N ->01.2010 78147
N ->01.2010 78177
Doblo Cargo (223) 1.9 JTD 2001->
182 B9.000 74 100
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N ->01.2010 78147
N ->01.2010 78177
Doblo Cargo (223) 1.9 JTD 2003->
223 B1.000/223 A7.000 77 105
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N ->01.2010 78147
N ->01.2010 78177
Doblo Cargo (223) 1.9 JTD Multijet 2006->
186 A9.000 88 120
[ 1315 mm 78030
] 1335 mm 78047
N ->01.2010 78147
N ->01.2010 78177
Doblo Chassis (263) 1.3 D Multijet 2010->
263 A2.000/199 A3.000 66 90
U 78278
Doblo Chassis (263) 1.3 D Multijet 2013->
263 A6.000 55 75
U 78278
Doblo Chassis (263) 1.3 D Multijet 2016->
330 A1.000 70 95
U 78278
Doblo Chassis (263) 1.3 D Multijet 2016->
225 A2.000 59 80
U 78278
Doblo Chassis (263) 1.4 2010->
843 A1.000 70 95
U 78278
Doblo Chassis (263) 1.4 2011->
198 A1.000 88 120
U 78278
Doblo Chassis (263) 1.4 Natural Power 2010->
198 A4.000 88 120
U 78278
Doblo Chassis (263) 1.6 D Multijet 2010->
198 A3.000/263 A8.000 77 105
U 78278
Doblo Chassis (263) 1.6 D Multijet 2011->
263 A3.000/263 A9.000 74 101
U 78278
Doblo Chassis (263) 1.6 D Multijet 2010->
263 A4.000/263 A5.000 66 90
U 78278
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Doblo Chassis (263) 1.6 D Multijet 2016->
940 C1.000 88 120
U 78278
Doblo Chassis (263) 2.0 D Multijet 2010->
263 A1.000 99 135
U 78278
Doblo Combi (263) 1.3 D Multijet 2016->
330 A1.000 70 95
U 78278
Doblo Combi (263) 1.3 D Multijet 2016->
225 A2.000 59 80
U 78278
Doblo Combi (263) 1.4 2011->
198 A4.000 88 120
U 78278
Doblo Combi (263) 1.4 2010->
843 A1.000 70 95
U 78278
Doblo Combi (263) 1.4 Natural Power 2010->
198 A4.000 88 120
U 78278
Doblo Combi (263) 1.6 D Multijet 2010->
198 A3.000/263 A8.000 77 105
U 78278
Doblo Combi (263) 1.6 D Multijet 2010->
263 A4.000/263 A5.000 66 90
U 78278
Doblo Combi (263) 1.6 D Multijet 2010->
263 A3.000/263 A9.000 74 100
U 78278
Doblo Combi (263) 2.0 D Multijet 2010->
263 A1.000 99 135
U 78278
Doblo MPV (119, 223) 1.3 JTD 2005->
199 A2.000 55 75
N 10.2005-01.2010 78177
Doblo MPV (152, 263) 1.3 D Multijet 2010->
263 A2.000/199 A3.000 66 90
U 78278
Doblo MPV (152, 263) 1.4 2011->
198 A4.000 88 120
U 78278
Doblo MPV (152, 263) 1.4 2010->
843 A1.000 70 95
U 78278
Doblo MPV (152, 263) 1.4 Natural Power 2010->
198 A4.000 88 120
U 78278
Doblo MPV (152, 263) 1.6 D Multijet 2010->
263 A4.000 66 90
U 78278
Doblo MPV (152, 263) 1.6 D Multijet 2010->
198 A3.000/263 A8.000 77 105
U 78278
Doblo MPV (152, 263) 1.6 D Multijet 2015->
263 A7.000 70 95
U 78278
Doblo MPV (152, 263) 1.6 D Multijet 2015->
940 C1.000 88 120
U 78278
Doblo MPV (152, 263) 2.0 D Multijet 2010->
263 A1.000 99 135
U 78278
N 78308
Doblo MPV (263) 1.3 D Multijet 2016->
330 A1.000 70 95
U 78278
Doblo MPV (263) 1.6 D Multijet 2016->
940 C1.000 88 120
U 78278
Doblo MPV (263) 1.6 D Multijet 2016->
263 A3.000 74 100
U 78278
Doblo Van/Kombi (263) 1.3 D Multijet 2010->
263 A2.000/199 A3.000 66 90
U 78278
Doblo Van/Kombi (263) 1.3 D Multijet 2013->
263 A6.000 55 75
U 78278
Ducato Box (250, 290) 150 Multijet 2,3 D 2015->
F1AGL411A, F1AGL411C 110 150
U 78084
N With levelling control; With ADS 78093

Ducato Bus (230) 1.9 D 1998-02
D9B/DJY/D9B (XUD9A) 50 68
U ->10.2001; Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (230) 1.9 TD 1998-02
DHX (XUD9TF/L) 66 90
U ->10.2001; Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (230) 2.0 4x4 1994-01
RFW 80 109
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (230) 2.0 JTD 2001-02
RHV (DW10) 62 84
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (230) 2.0 Panorama/Combinato 1994-02
RFW 80 109
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (230) 2.8 D 1998-02
8140,63 64 87
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (230) 2.8 JTD 2000-02
8140.43S 94 128
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (230) 2.8 JTD 4x4 2000-02
8140.43S 94 128
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (230) 2.8 TDI 1997-02
8140,43 90 122
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (230) 2.8 TDI 4x4 1999-02
8140,43 90 122
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (244, Z) 2.0 2002->
RFL 81 110
U ->08.2006; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (244, Z) 2.0 4x4 2002-06
RFL 81 110
U 78067
Ducato Bus (244, Z) 2.0 Bipower 2002->
RFL 81 110
U ->08.2006; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (244, Z) 2.0 JTD 2002->
RHV (DW10) 62 84
U ->08.2006; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (244, Z) 2.3 JTD 2002->
F1AE0481C 81 110
U ->08.2006; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (244, Z) 2.8 JTD 2002->
8140.43S 94 128
U ->08.2006; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (244, Z) 2.8 JTD 4x4 2002->
8140.43S 94 128
U ->08.2006; Bosch Brake System 78067
Ducato Bus (250) 100 Multijet 2,2 D 2006->
4HV 74 100
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Bus (250) 110 Multijet 2,3 D 2011->
F1AE3481G 83 113
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Bus (250) 115 Multijet 2,0 D 2011->
250 A1.000/250 A2.000 85 116
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Bus (250) 120 Multijet 2,3 D 2006->
F1AE0481D 88 120
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Bus (250) 130 Multijet 2,3 D 2011->
F1AE0481N/F1AE3481D/F1AGL411D/F1AGL411M 96 131
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Bus (250) 140 Natural Power 2009->
F1CE0441A/F1CFA401A 100 136
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Bus (250) 150 Multijet 2,3 D 2011->
F1AE3481E 109 148
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Bus (250) 150 Multijet 3,0 D 2010->
F1CE3481N 107 146
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093

FIAT Cont. FIAT Cont.



115

Ducato Bus (250) 160 Multijet 3,0 D 2006->
F1CE3481M/F1CE0481D 116 158
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Bus (250) 3.0 D Multijet 2011->
F1CE3481E 130 177
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Bus (250, 290) 150 Multijet 2,3 D 2015->
F1AGL411A/F1AGL411C 110 150
U 06.2015-> 78084
N 06.2015->; With levelling control; With ADS 78093
Ducato Bus (250, 290) 160 Multijet 3.0 D 2006->
F1CE0481D 115 156
U F1CE3481M<M99>; 09.2010-12.2014 78084
N F1CE3481M<M99>; 09.2010-12.2014 78093
Ducato Chassis (230) 1.9 D 1998-02
DJY 50 68
U ->10.2001; Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (230) 1.9 TD 1998-02
DHX (XUD9TF/L) 66 90
U ->10.2001; Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (230) 2.0 1994-02
RFW 80 109
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (230) 2.0 JTD 2001-02
RHV (DW10) 62 84
U 10.2001->; Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (230) 2.8 D 1998-02
8140,63 64 87
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (230) 2.8 iDTD 4x4 1998-01
8140,43 90 122
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (230) 2.8 JTD 2000-02
8140.43S 94 128
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (230) 2.8 JTD 2001-02
8140.43S 94 128
U ->03.2002; Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (230) 2.8 JTD 4x4 2001-02
8140.43S 94 128
U ->03.2002; Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (230) 2.8 TDI 1998-02
8140,43 90 122
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (244) 2.0 2002-06
RFL 81 110
U 78067
Ducato Chassis (244) 2.0 JTD 2002-06
RHV (DW10) 62 84
U Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (244) 2.3 JTD 2002-06
F1AE0481C 81 110
U Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (244) 2.8 JTD 2002-06
8140.43S 94 128
U Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (244) 2.8 JTD 4x4 2002-06
8140.43S 94 128
U Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (244) 2.8 JTD Power 2004-06
8140.43N 107 146
U Bosch Brake System 78067
Ducato Chassis (250) 100 Multijet 2.2 D 2006->
4HV 74 100
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Chassis (250) 110 Multijet 2.3 D 2011->
F1AE3481G 83 113
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Chassis (250) 115 Multijet 2.0 D 2011->
250 A1.000/250 A2.000 85 116
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Chassis (250) 120 Multijet 2.3 D 2010->
F1AE0481D 88 120
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Chassis (250) 120 Multijet 2.3 D 2006->
F1AE0481D 88 120
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093

Ducato Chassis (250) 130 Multijet 2.3 D 2006->
F1AE0481N/F1AE3481D/F1AGL411D 96 131
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Chassis (250) 150 Multijet 2.3 D 2011->
F1AE3481E 109 148
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Chassis (250) 150 Multijet 3.0 D 2010->
F1CE3481N 107 146
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Chassis (250) 160 Multijet 3.0 D 2006->
F1CE0481D 116 158
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Chassis (250) 160 Multijet 3.0 D 2006->
F1CE3481M 115 156
U 09.2010-> 78084
N 950 mm 78093
Ducato Chassis (250) 3.0 D Multijet 2011->
F1CE3481E 130 177
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Chassis (250, 290) 150 Multijet 2,3 D 2015->
F1AGL411C 110 150
U F1AGL411A 78084
N F1AGL411A; With levelling control; With ADS 78093
Ducato Van (230L) 1.9 D 1998-02
DJY 50 68
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (230L) 1.9 TD 1998-02
DHX (XUD9TF/L) 66 90
U ->10.2001; Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (230L) 2.0 1994-02
RFW 80 109
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (230L) 2.0 4x4 1994-02
RFW 80 109
U ->03.2002; Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (230L) 2.0 JTD 2001-02
RHV (DW10) 62 84
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (230L) 2.8 D 1998-02
8140,63 64 87
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (230L) 2.8 D 4x4 1998-02
8140,63 64 87
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (230L) 2.8 JTD 2000-02
8140.43S 94 128
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (230L) 2.8 JTD 4x4 2000-02
8140.43S 94 128
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (230L) 2.8 TDI 1997-02
8140,43 90 122
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (230L) 2.8 TDI 4x4 1999-02
8140,43 90 122
U Ch.5946343->; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (244) 2.0 2002->
RFL 81 110
U ->08.2006; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (244) 2.0 4x4 2002-06
RFL 81 110
U 78067
Ducato Van (244) 2.0 Bipower 2002->
RFL 81 110
U ->08.2006; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (244) 2.0 JTD 2002->
RHV (DW10) 62 84
U ->08.2006; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (244) 2.3 JTD 2002->
F1AE0481C 81 110
U ->08.2006; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (244) 2.8 JTD 2002->
8140.43S 94 128
U ->08.2006; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (244) 2.8 JTD 4x4 2002->
8140.43S 94 128
U ->08.2006; Bosch Brake System 78067
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Ducato Van (244) 2.8 JTD Power 2004->
8140.43N 107 146
U ->08.2006; Bosch Brake System 78067
Ducato Van (250) 100 Multijet 2.2 D 2006->
4HV 74 100
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Van (250) 110 Multijet 2.3 D 2011->
F1AE3481G 83 113
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Van (250) 115 Multijet 2.0 D 2011->
250 A1.000/250 A2.000 85 116
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Van (250) 120 Multijet 2.3 D 2006->
F1AE0481D/FPT 88 120
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Van (250) 120 Multijet 2.3 D 4x4 2010->
F1AE0481D 88 120
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Van (250) 130 Multijet 2.3 D 2011->
F1AE0481N/F1AE3481D 96 131
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Van (250) 140 Natural Power 2009->
F1CE0441A/F1CFA401A 100 136
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Van (250) 150 Multijet 2.3 D 2011->
F1AE3481E 109 148
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Van (250) 150 Multijet 3.0 D 2010->
F1CE3481N 107 146
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Van (250) 160 Multijet 3.0 D 2006->
F1CE0481D 116 158
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Ducato Van (250) 160 Multijet 3.0 D 2006->
F1CE3481M 115 156
U 09.2010-> 78084
N 950 mm 78093
Ducato Van (250) 3.0 D Multijet 2011->
F1CE3481E 130 177
U 1140 mm 78084
N 950 mm 78093
Fiorino Combi (225) 1.3 D Multijet 2009->
199 B1.000/330 A1.000 70 95
U 07.2010-> 78048
{ 07.2010-> 78050
} 07.2010-> 78049
Fiorino Combi (225) 1.3 D Multijet 2007->
199 A2.000/199 A9.000 55 75
U 09.2008-> 78048
{ 09.2008-> 78050
} 09.2008-> 78049
Fiorino Combi (225) 1.3 D Multijet 2015->
225 A2.000 59 80
U 78048
{ 78050
} 78049
Fiorino Combi (225) 1.4 2007->
KFT/KFV 54 73
U 09.2008-> 78048
{ 09.2008-> 78050
} 09.2008-> 78049
Fiorino Combi (225) 1.4 2009->
350 A1.000 57 78
U 78048
{ 78050
} 78049
Fiorino Combi (225) 1.4 Natural Power 2008->
350 A1.000 57 78
U 805 mm 78048
{ 820 mm 78050
} 820 mm 78049
Grande Punto (199) 1.2 LPG 2008->
199 A4.000 51 69
U Hall 78112

Grande Punto (199) 1.3 D Multijet 2009->
199 A2.000 56 76
U Hall 78112
Idea 1.2 16V 2004->
188 A5.000 59 80
U ->03.2007 78246
Idea 1.3 D Multijet 2005->
199 A3.000 66 90
U ->03.2007 78246
Idea 1.3 JTD 2004->
188 A9.000 51 70
U ->03.2007 78246
Idea 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
U ->03.2007 78246
Idea 1.4 2003->
192 B2.000 66 90
U 01.2004-03.2007 78246
Idea 1.4 16V 2004->
843 A1.000 70 95
U ->03.2007 78246
Idea 1.9 JTD 2004->
188 B2.000 74 101
U ->03.2007 78246
Linea (323) 1.3 D Multijet 2007->
199 A3.000 66 90
U ->05.2011 78048
{ ->05.2011 78050
} ->05.2011 78049
Linea (323) 1.4 2007->
350 A1.000 57 77
U ->05.2011 78048
{ ->05.2011 78050
} ->05.2011 78049
Linea (323) 1.4 T-Jet 2007->
198 A4.000 88 120
U ->05.2011 78048
{ ->05.2011 78050
} ->05.2011 78049
Linea (323) 1.6 2008->
--- 80 109
U ->05.2011 78048
{ ->05.2011 78050
} ->05.2011 78049
Linea (323) 1.6 D Multijet 2009->
198 A3.000 77 105
U ->05.2011 78048
{ ->05.2011 78050
} ->05.2011 78049
Linea (323) 1.9 16V 2008->
--- 94 128
U ->05.2011 78048
{ ->05.2011 78050
} ->05.2011 78049
Multipla (186) 1.6 2004-05
182 B6.000 68 92
[ Hall; With cable 78251
] Hall 78252
Multipla (186) 1.6 2001-05
182 B6.000 74 101
[ Hall; With cable 78251
] Hall 78252
{ ->03.2002 78254
Multipla (186) 1.6 2000-10
182 B6.000 76 103
[ Nº RIC 2152664 78251
] Nº RIC 2152664 78252
{ ->03.2002 78254
} ->03.2002 78253
Multipla (186) 1.6 100 16V 1999-10
182 A4.000 76 103
[ Hall; With cable 78251
] Hall 78252
{ Hall 78254
} Hall 78253
Multipla (186) 1.6 16V 2002-10
182 B6.000 70 95
[ ->Nº RIC 2152664 78251
] Nº RIC 215664 78252
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Multipla (186) 1.6 16V Bipower 1999-10
186 A4.000 76 103
[ ->10.2000 78251
] ->10.2000 78252
{ ->10.2000 78254
} ->10.2000 78253
Multipla (186) 1.6 16V Bipower 2001-10
182 B6.000 76 103
[ ->Nº RIC 2152664 78251
] Nº RIC 2152664 78252
{ ->03.2002 78254
} ->03.2002 78253
Multipla (186) 1.6 16V Blupower 1999-10
186 A3.000 70 95
[ ->03.2002 78251
] ->03.2002 78252
] ->12.2003 78255
{ ->12.2000 78254
} ->03.2002 78253
Multipla (186) 1.6 16V GPL 2001-10
182 B6.000 76 103
[ Hall; With cable 78251
] Hall 78252
{ ->03.2002 78254
Multipla (186) 1.9 JTD 2002-10
186 A9.000 88 120
[ 10.2005-> 78251
] 10.2005-> 78252
Multipla (186) 1.9 JTD 105 1999-10
182 B4.000 77 105
[ ->12.2000 78251
] ->12.2000 78252
{ ->12.2000 78254
} ->12.2000 78253
Multipla (186) 1.9 JTD 110 2001-02
186 A6.000 81 110
[ ->03.2002 78251
] ->03.2002 78252
{ ->03.2002 78254
} ->03.2002 78253
Multipla (186) 1.9 JTD 115 2002-10
186 A8.000 85 115
[ ->Nº RIC 2152664 78251
] Nº RIC 215664 78252
Panda (169) 1.1 2003->
187 A1.000 40 54
U 10.2003-12.2011 78244
Panda (169) 1.2 2010->
169 A4.000 51 69
U 09.2010-12.2012 78244
Panda (169) 1.2 2003->
188 A4.000 44 60
U 10.2003-12.2011 78244
Panda (169) 1.2 4x4 2009->
169 A4.000 51 69
U 09.2010-12.2012 78245
Panda (169) 1.2 Bi-Power / Natural Power 2007-11
188 A4.000 44 60
U 188 A4.000; 01.2009->; For equipment vart. Sporting 78244
U 01.2009->; Not for equipment vart.Sporting 78245
Panda (169) 1.2 LPG 2010->
169 A4.000 51 69
U ->12.2012 78244
Panda (169) 1.2 LPG 2009->
188 A4.000 44 60
U 188A4.000; ->12.2012 78244
U ->12.2012 78245
Panda (169) 1.3 D Multijet 2003->
188 A9.000/188 A8.000 51 70
U 01.2004-09.2010 78244
Panda (169) 1.3 D Multijet 2006->
169 A5.000/169 A1.000 55 75
U 169 A1.000; ->12.2009 78244
U 169 A5.000; 03.2010-12.2012 78244
Panda (169) 1.3 D Multijet 4x4 2010->
169 A5.000/169 A1.000 55 75
U 169 A5.000; ->12.2012 78245
Panda (169) 1.3 D Multijet 4x4 2004->
188 A9.000/188 A8.000 51 70
U 09.2005-09.2010 78245
Panda (169) 1.4 2006->
169 A3.000 74 100
U ->09.2010 78244

Panda (169) 1.4 Bi-Power / Natural Power 2010->
350 A1.000 57 78
U ->12.2012 78245
Panda (169) 1.4 Natural Power 2010->
350 A1.000 51 69
U 09.2010-12.2012 78245
Panda Van (169) 1.1 2004->
187 A1.000 40 54
U ->12.2011 78244
Panda Van (169) 1.2 2010->
169 A4.000 51 69
U ->12.2012 78244
Panda Van (169) 1.2 2004->
188 A4.000 44 60
U ->12.2011 78244
Panda Van (169) 1.2 4x4 2010->
169 A4.000 51 69
U ->12.2012 78245
Panda Van (169) 1.2 4x4 2004->
188 A4.000 44 60
U 10.2004-12.2009 78245
Panda Van (169) 1.2 LPG 2010->
169 A4.000 51 69
U ->12.2012 78244
Panda Van (169) 1.2 LPG 2009->
188 A4.000 44 60
U ->12.2012 78244
U ->12.2012 78245
Panda Van (169) 1.2 Natural Power 2007-09
188 A4.000 44 60
U Hall 78245
Panda Van (169) 1.3 D Multijet 2006->
169 A1.000 55 75
U 05.2006-12.2009 78244
Panda Van (169) 1.3 D Multijet 2004->
188 A9.000/188 A8.000 51 70
U ->09.2010 78244
Panda Van (169) 1.3 D Multijet 4x4 2006->
169 A1.000 55 75
U 05.2006-12.2009 78244
Panda Van (169) 1.3 D Multijet 4x4 2004-06
188 A8.000/188 A9.000 51 70
U 09.2005-> 78245
Panda Van (169) 1.4 Natural Power 2009->
350 A1.000 57 78
U 09.2010-12.2012 78245
Punto (188) 1.2 16V 80 1999-06
188 A5.000 59 80
[ ->05.2002 78242
[ 06.2002-06.2003 78243
] ->05.2002 78264
] 07.2003-> 78394
Punto (188) 1.2 60 1999-10
188 A4.000 44 60
[ ->05.2002 78242
[ 06.2002-06.2003 78243
] ->05.2002 78264
] 07.2003-> 78394
Punto (188) 1.2 Natural Power 2003-12
188 A4.000 44 60
] ->12.2010 78394
Punto (188) 1.3 JTD 16V 2003-12
188 A9.000 51 70
] ->12.2010 78394
Punto (188) 1.4 2003-12
843 A1.000 70 95
] Hall 78394
Punto (188) 1.8 130 HGT 1999-12
183 A1.000/188 A6.000 96 130
[ ->06.2003 78242
] ->06.2003 78264
] 07.2003-12.2010 78394
Punto (188) 1.9 DS 60 1999-12
188 A3.000 44 60
[ ->05.2002 78242
[ 06.2002-06.2003 78243
] ->05.2002 78264
Punto (188) 1.9 JTD 2001-12
188 A7.000 63 86
[ ->05.2002 78242
[ 06.2002-06.2003 78243
] ->05.2002 78264
] 07.2003-12.2010 78394
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Punto (188) 1.9 JTD 2003-12
188 B2.000 74 101
] ->12.2010 78394
Punto (188) 1.9 JTD 80 1999-12
188 A2.000 59 80
[ ->05.2002 78242
[ 06.2002-06.2003 78243
] ->05.2002 78264
Punto (199) 0.9 2013->
199 B6.000 77 105
U 850 mm 78112
Punto (199) 0.9 2013->
199 B6.000/199 B7.000 74 101
U 850 mm 78112
Punto (199) 0.9 Bifuel 2012->
312 A2.000 63 86
U 850 mm 78112
Punto (199) 0.9 Twinair Turbo 2012->
312 A2.000 63 86
U 850 mm 78112
Punto (199) 1.2 2012->
169 A4.000 51 69
U 850 mm 78112
Punto (199) 1.2 2014->
199 B9.000 49 67
U Hall 78112
Punto (199) 1.3 D Multijet 2012->
199 A2.000/199 A9.000 55 75
U 850 mm 78112
Punto (199) 1.3 D Multijet 2012->
199 B4.000 62 84
U 850 mm 78112
Punto (199) 1.3 D Multijet 2012->
199 B1.000/330 A1.000 70 95
U 850 mm 78112
Punto (199) 1.3 D Multijet 2013->
199 B8.000 59 80
U Hall 78112
Punto (199) 1.4 2012->
350 A1.000 57 78
U 850 mm 78112
Punto (199) 1.4 2012->
199 A7.000 55 75
U 850 mm 78112
Punto (199) 1.4 Bifuel 2012->
350 A1.000 57 78
U 850 mm 78112
Punto (199) 1.4 Multi Air 2012->
955 A6.000 77 105
U 850 mm 78112
Punto (199) 1.4 Natural Power 2012->
350 A1.000 57 78
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Punto (199) 1.4 Turbo Multi Air 2012->
955 A2.000 99 135
U 850 mm 78112
N Hall 78241
Punto / Grande Punto (199) 1.2 2010->
169 A4.000 51 69
U Hall 78112
Punto / Grande Punto (199) 1.2 2005->
199 A4.000 48 65
U 850 mm 78112
Punto / Grande Punto (199) 1.3 D Multijet 2008->
199 B2.000 51 69
U 850 mm 78112
Punto / Grande Punto (199) 1.3 D Multijet 2010->
223 A9.000/199 B4.000 62 84
U 850 mm 78112
Punto / Grande Punto (199) 1.3 D Multijet 2005->
199 A2.000 55 75
U 850 mm 78112
Punto / Grande Punto (199) 1.3 D Multijet 2005->
199 A3.000 66 90
U 850 mm 78112
Punto / Grande Punto (199) 1.4 2006->
199 A7.000 55 75
U 850 mm 78112
Punto / Grande Punto (199) 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
U 850 mm 78112

Punto / Grande Punto (199) 1.4 16V 2005->
199 A6.000 70 95
U 850 mm 78112
N 03.2006-12.2009; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto / Grande Punto (199) 1.4 LPG 2008->
350 A1.000 57 78
U 850 mm 78112
Punto / Grande Punto (199) 1.4 Natural Power 2008->
350 A1.000 57 78
U 850 mm 78112
N 09.2008-12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto / Grande Punto (199) 1.4 T-Jet 2007->
198 A4.000 88 120
U 850 mm 78112
N ->12.2009; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto / Grande Punto (199) 1.6 D Multijet 2008->
955 A3.000 88 120
U 850 mm 78112
N 08.2008-12.2009 78241
Punto / Grande Punto (199) 1.9 D Multijet 2006-09
939 A7.000 85 116
U 850 mm 78112
N ->12.2008; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto / Grande Punto (199) 1.9 D Multijet 2005->
939 A1.000 88 120
U 850 mm 78112
N ->12.2009 78241
Punto / Grande Punto (199) 1.9 D Multijet 2005->
199 A5.000 96 130
U 850 mm 78112
N 01.2006-12.2009 78241
Punto Evo (199) 1.2 2009-12
169 A4.000 51 69
U 850 mm 78112
N 09.2010-12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto Evo (199) 1.2 2009-12
199 A4.000 48 65
U 850 mm 78112
N ->12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet 2009-12
223 A9.000/199 B4.000 62 84
U 850 mm 78112
N ->12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet 2008-12
199 B2.000 51 69
U 850 mm 78112
N 10.2009-12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet 2009-12
199 A2.000/199 A9.000 55 75
U 850 mm 78112
N ->12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet 2009-12
199 B1.000 70 95
U 850 mm 78112
N ->12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet 2009->
199 A3.000 66 90
U Hall 78112
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet 2009->
199 A2.000/199 A9.000 56 76
U Hall 78112
Punto Evo (199) 1.4 2009-12
199 A7.000 55 75
U 850 mm 78112
N 10.2009-12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto Evo (199) 1.4 2009-12
350 A1.000 57 77
U 850 mm 78112
N ->12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto Evo (199) 1.4 16V 2009-12
955 A6.000 77 105
U 850 mm 78112
N ->12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto Evo (199) 1.4 16V 2009-12
955 A2.000 99 135
U 850 mm 78112
N 12.2009-12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto Evo (199) 1.4 LPG 2009-12
350 A1.000 57 78
U 850 mm 78112
N 10.2009-12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
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Punto Evo (199) 1.4 Natural Power 2009-12
350 A1.000 57 78
U 850 mm 78112
N ->12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto Evo (199) 1.6 D Multijet 2009-12
955 A3.000 88 120
U 850 mm 78112
N ->12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto Van (188AX) 1.2 60 2000-09
188 A4.000 44 60
[ ->05.2002 78242
[ 06.2002-06.2003 78243
] ->05.2002 78264
] 07.2003-> 78394
Punto Van (188AX) 1.9 D 60 2000-09
188 A3.000 44 60
[ ->05.2002 78242
[ 06.2002-06.2003 78243
] ->05.2002 78264
Punto Van (188AX) 1.9 JTD 2000-09
188 A7.000 63 86
[ ->05.2002 78242
[ 06.2002-06.2003 78243
] ->05.2002 78264
Punto Van (199) 0.9 Twinair Turbo 2012->
312 A2.000 63 86
U Hall 78112
Punto Van (199) 1.3 D Multijet 2008->
199 A2.000/199 A9.000 55 75
U Hall 78112
Punto Van (199) 1.3 D Multijet 2009->
199 B1.000 70 95
U 850 mm 78112
N 10.2009-12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto Van (199) 1.3 D Multijet 2012->
199 B4.000 62 84
U Hall 78112
Punto Van (199) 1.3 D Multijet 2010-12
199 A3.000 66 90
U 850 mm 78112
N ->12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Punto Van (199) 1.4 2006->
350 A1.000 57 78
U 850 mm 78112
Punto Van (199) 1.4 LPG 2009->
350 A1.000 57 78
U 850 mm 78112
Punto Van (199) 1.4 Natural Power 2009->
350 A1.000 57 78
U 850 mm 78112
N ->12.2011; With disc brakes on the rear axle 78241
Qubo (225) 1.3 D Multijet 2010->
199 B1.000 70 95
U 805 mm 78048
{ 820 mm 78050
} 820 mm 78049
Qubo (225) 1.3 D Multijet 2008->
199 A2.000/199 A9.000 55 75
U 805 mm 78048
{ 820 mm 78050
} 820 mm 78049
Qubo (225) 1.3 D Multijet 2015->
225 A2.000 59 80
U 78048
{ 78050
} 78049
Qubo (225) 1.4 2008->
KFT/KFV 54 73
U 805 mm 78048
{ 820 mm 78050
} 820 mm 78049
Qubo (225) 1.4 2009->
350 A1.000 57 78
U 78048
{ 78050
} 78049
Qubo (225) 1.4 Natural Power 2009->
350 A1.000 57 78
U 805 mm 78048
{ 820 mm 78050
} 820 mm 78049
Scudo (270) 1.6 D Multijet 2007->
9HU 66 90
N 78308

Scudo (270) 2.0 D Multijet 2010->
RH02, RHH 120 163
N RHH 78308
Scudo (270) 2.0 D Multijet 2011->
RH02 94 128
N 78308
Scudo (270) 2.0 D Multijet 2007->
RHK 88 120
N 78308
Scudo (270) 2.0 D Multijet 2007->
RHR 100 136
N 78308
Scudo (270, 272) 1.6 D Multijet 2011->
9HM (DV6UC)/9H07 (DV6UC) 66 90
N 03.2012-> 78308
Scudo Chassis (220) 2.0 JTD 1999-06
RHX 69 94
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Scudo Chassis (220) 2.0 JTD 16V 1999-06
RHK (DW10UTED4)/RHM (DW10ATED4)/RHW (DW10ATED4) 80 109
U RHW; 09.2000-08.2001 78404
N RHW (DW10ATED4); 09.2000-08.2001 78370
Scudo Chassis (270) 2.0 D Multijet 2007->
DW10BTED4/RHR 100 136
N RHR 78308
Scudo Chassis (270, 272) 1.6 D Multijet 2007->
9HM (DV6UC)/9H07 (DV6UC) 66 90
N 9H07 (DV6UC); 03.2012-04.2016 78308
Scudo Combinato (220P) 1.6 1996-06
220 A 2.000  58 79
U 06.1997-05.2000 78404
N 09.1997-05.2000 78370
Scudo Combinato (220P) 1.9 D 1996-98
D9B 51 69
U 06.1997-> 78404
N 09.1997-> 78370
Scudo Combinato (220P) 1.9 D 1998-06
WJZ (DW8) 51 69
U 06.1998-08.2001 78404
N 06.1998-08.2001 78370
Scudo Combinato (220P) 1.9 TD 1996-06
D8B 68 92
U 06.1997-05.2000 78404
N 09.1997-05.2000 78370
Scudo Combinato (220P) 1.9 TD Eco 1996-06
DHX (XUD9TF/L) 66 90
U 06.1997-05.2000 78404
N 09.1997-05.2000 78370
Scudo Combinato (220P) 2.0 16V 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Scudo Combinato (220P) 2.0 JTD 1999-06
RHZ 80 109
U ->08.2001 78404
N RHZ; ->08.2001 78370
Scudo Combinato (220P) 2.0 JTD 16V 1999-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
U 09.2000-08.2001 78404
N RHW; 09.2000-08.2001 78370
Scudo Van (220L) 1.6 1996-06
220 A 2.000  58 79
U 06.1997-05.2000 78404
N 09.1997-05.2000 78370
Scudo Van (220L) 1.9 D 1996-06
D9B 51 69
U 06.1997-05.2000 78404
N 09.1997-05.2000 78370
Scudo Van (220L) 1.9 D 1998-06
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
U WJZ; 06.1998-08.2001 78404
N WJZ (DW8); 06.1998-08.2001 78370
Scudo Van (220L) 1.9 TD 1998-06
D8B 68 92
U ->05.2000 78404
N ->05.2000 78370
Scudo Van (220L) 1.9 TD 1996-06
DHX (XUD9TF/L) 66 90
U 06.1997-05.2000 78404
N 09.1997-05.2000 78370
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Scudo Van (220L) 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Scudo Van (220L) 2.0 JTD 1999-06
RHX 69 94
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Scudo Van (220L) 2.0 JTD 16V 1999-06
RHK (DW10UTED4)/RHM (DW10ATED4)/RHW (DW10ATED4) 80 109
U RHW; 09.2000-08.2001 78404
N RHW; 09.2000-08.2001 78370
Scudo Van (270) 1.6 D Multijet 2007->
9HU 66 90
N 78308
Scudo Van (270) 2.0 D Multijet 2010->
RH02, RHH 120 163
N RHH 78308
Scudo Van (270) 2.0 D Multijet 2011->
RH02 94 128
N 78308
Scudo Van (270) 2.0 D Multijet 2007->
RHK 88 120
N 78308
Scudo Van (270) 2.0 D Multijet 2007->
RHR 100 136
N 78308
Scudo Van (270, 272) 1.6 D Multijet 2011->
9HM (DV6UC)/9H07 (DV6UC) 66 90
N 9H07 (DV6UC); 03.2012-> 78308
Seicento (187) 0,9 1998-10
1170 A1.046 29 39
[ 03.1998-12.2003 78263
] 03.1998-12.2003 78255
Seicento (187) 1,1 1998-10
187 A1.000/176 B2.000 40 54
[ 03.1998-> 78263
] 03.1998-> 78255
Stilo (192) 1.2 16V 2002-06
188 A5.000 59 80
U ->12.2003 78248
U ->12.2003 78250
N ->12.2003 78247
N ->12.2003; Ch.312323 78249
Stilo (192) 1.4 16V 2004-06
843 A1.000 70 95
U Hall 78248
U Hall 78250
N Hall 78249
Stilo (192) 1.4 16V 2005-06
192 B2.000 66 90
U Hall 78248
U Hall 78250
N Hall 78249
Stilo (192) 1.6 16V 2001-06
182 B6.000 76 103
U Hall 78248
U Hall 78250
N ->12.2003 78247
N Ch.312323 78249
Stilo (192) 1.6 16V 2005-06
192 B3.000 77 105
U Hall 78248
U Hall 78250
N 07.2005-> 78249
Stilo (192) 1.8 16V 2001-06
192 A4.000 98 133
U ->12.2003 78248
U ->12.2003 78250
N ->12.2003 78247
N ->12.2003; Ch.312323 78249
Stilo (192) 1.9 D Multijet 2005-06
192 A8.000 88 120
U Hall 78248
U Hall 78250
N Hall 78249
Stilo (192) 1.9 D Multijet 2005-06
937 A5.000 110 150
U Hall 78248
U Hall 78250
N Hall 78249

Stilo (192) 1.9 D Multijet 2005-06
192 A9.000 74 100
U Hall 78248
U Hall 78250
N Hall 78249
Stilo (192) 1.9 JTD 2002-06
192 A3.000 59 80
U Hall 78248
U Hall 78250
N ->12.2003 78247
N Ch.312323 78249
Stilo (192) 1.9 JTD 2001-06
192 A1.000/937 A7.000 85 115
U Hall 78248
U Hall 78250
N 192 A1.000; ->12.2003 78247
N 192 A1.000; Ch.312323 78249
Stilo (192) 1.9 JTD 2004-06
192 A5.000 103 140
U Hall 78248
U Hall 78250
N Hall 78249
Stilo (192) 1.9 JTD 2003-06
937 A4.000 93 126
U 01.2004-> 78248
U 01.2004-> 78250
N 01.2004-> 78249
Stilo (192) 1.9 JTD 2004-06
192.B1.000 100 136
U Hall 78248
U Hall 78250
Stilo (192) 1.9 JTD 2004-06
192 B5.000 66 90
U 10.2005-> 78248
U 10.2005-> 78250
N 10.2005-> 78249
Stilo (192) 2.4 20V 2001-06
192 A2.000 125 170
U ->12.2003 78248
U ->12.2003 78250
N ->12.2003 78247
N ->12.2003; Ch.312323 78249
Stilo Multi Wagon (192) 1.4 16V 2004-08
843 A1.000 70 95
U ->12.2007 78248
U ->12.2007 78250
N ->12.2007 78249
Stilo Multi Wagon (192) 1.4 16V 2005-08
192 B2.000 66 90
U ->12.2007 78248
U ->12.2007 78250
N ->12.2007 78249
Stilo Multi Wagon (192) 1.6 16V 2003-08
182 B6.000 76 103
U ->12.2007 78248
U ->12.2007 78250
N ->12.2007 78249
Stilo Multi Wagon (192) 1.6 16V 2005-07
192 B3.000 77 105
U 07.2005-> 78248
U 07.2005-> 78250
N 07.2005-> 78249
Stilo Multi Wagon (192) 1.8 16V 2003-08
192 A4.000 98 133
U ->12.2007 78248
U ->12.2007 78250
N ->12.2007 78249
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D 2004-08
192 B5.000 66 90
U ->12.2007 78248
U ->12.2007 78250
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet 2005-08
192 A8.000 88 120
U ->12.2007 78248
U ->12.2007 78250
N ->12.2007 78249
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet 2005-08
937 A5.000 110 150
U ->12.2007 78248
U ->12.2007 78250
N ->12.2007 78249
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Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet 2005-08
192 A9.000 74 100
U ->12.2007 78248
U ->12.2007 78250
N ->12.2007 78249
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2003-08
192 A3.000 59 80
U ->12.2007 78248
U ->12.2007 78250
N ->12.2007 78249
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2003-08
192 A1.000/937 A7.000 85 115
U ->12.2007 78248
U ->12.2007 78250
N ->12.2007 78249
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2004-08
192 A5.000 103 140
U ->12.2007 78248
U ->12.2007 78250
N ->12.2007 78249
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2003-08
937 A4.000 93 126
U 09.2004-12.2007 78248
U 09.2004-12.2007 78250
N 09.2004-12.2007 78249
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2004-08
192.B1.000 100 136
U ->12.2007 78248
U ->12.2007 78250
Ulysse (179AX) 2.0 2002-11
RFN (EW10J4) 100 136
[ ->10.2005 78087
] ->10.2005 78086
N ->01.2006 78031
Ulysse (179AX) 2.0 D Multijet 2006-11
RHK 88 120
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
Ulysse (179AX) 2.0 D Multijet 2006-11
RHR 100 136
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
Ulysse (179AX) 2.0 JTD 2002-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
Ulysse (179AX) 2.0 JTD 2003-06
RHM (DW10ATED4) 79 107
[ ->01.2006 78087
] ->01.2006 78086
N ->01.2006 78031
Ulysse (179AX) 2.2 D Multijet 2008-11
4HT (DW12BTED4)/4HS 125 170
[ 850 mm 78087
[ 4HT; ->12.2010 78256
] 850 mm 78086
N Grey 78031
Ulysse (179AX) 2.2 JTD 2008-11
4HP/4HR 120 163
[ 850 mm 78087
[ ->12.2010 78256
] 850 mm 78086
N Grey 78031
Ulysse (179AX) 2.2 JTD 2002-06
4HW (DW12ATED4) 94 128
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
Ulysse (179AX) 3.0 2002-11
XFW 150 204
[ ->10.2005 78087
] ->10.2005 78086
N Grey 78031
Ulysse (220) 1,8 1997-02
LFW 73 99
U 06.1997-05.2000 78404
N 10.1997-05.2000; For manufacturer BOSCH 78370
Ulysse (220) 1.9 TD 1995-02
DHX (XUD9TF/L) 66 90
U 06.1997-12.1999 78404
N 10.1997-12.1999; For manufacturer BOSCH 78370

Ulysse (220) 1.9 TD 1997-99
DHX (XUD9TF/L) 68 92
U 06.1997-> 78404
N 10.1997->; For manufacturer BOSCH 78370
Ulysse (220) 2.0 1994-02
RFU (XU10J2C) 89 121
U 06.1997-05.2000 78404
N 10.1997-05.2000; For manufacturer BOSCH 78370
Ulysse (220) 2.0 16V 1998-00
RFV 97 132
U ->05.2000 78404
N ->05.2000; For manufacturer BOSCH 78370
Ulysse (220) 2.0 16V 2000-02
RFN (EW10J4) 100 136
U ->08.2001 78404
N RFN; For manufacturer BOSCH 78370
Ulysse (220) 2.0 JTD 1999-02
RHZ 80 109
U ->08.2001 78404
N For manufacturer BOSCH 78370
Ulysse (220) 2.0 JTD 16V 1999-02
RHW (DW10ATED4) 80 109
U ->08.2001 78404
N For manufacturer BOSCH 78370
Ulysse (220) 2.0 Turbo 1994-02
RGX (XU10J2CTE) 108 147
U 06.1997-05.2000 78404
N 10.1997-05.2000; For manufacturer BOSCH 78370
Ulysse (220) 2.1 TD 1996-99
P8C 80 109
U 06.1997-> 78404
N 10.1997->; For manufacturer BOSCH 78370

FORD
C-Max (DM2) 1,6 2007-10
HXDB/SIDA/HXDA 85 116
N Hall 78113
C-Max (DM2) 1.6 2007-10
SHDA/HWDB/SHDB/HWDA/SHDC 74 100
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 03.2007-> 78113
C-Max (DM2) 1.6 TDCi 2007-10
G8DC/MTDA 74 101
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 03.2007-> 78113
C-Max (DM2) 1.6 TDCi 2007-10
HHDA/HHDB/GPDA 66 90
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 03.2007-> 78113
C-Max (DM2) 1.6 TDCi 2007-10
G8DA/G8DB/G8DD 80 109
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 03.2007-> 78113
C-Max (DM2) 1.8 2007-10
QQDC 90 122
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 03.2007-> 78113
C-Max (DM2) 1.8 2007-10
QQDA/QQDB 92 125
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 03.2007-> 78113
C-Max (DM2) 1.8 Flexifuel 2007-10
Q7DA 92 125
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 03.2007-> 78113
C-Max (DM2) 1.8 TDCi 2007-10
KKDA 85 115
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 03.2007-> 78113
C-Max (DM2) 2.0 2007-10
AODA/AODB/SYDA/AODE 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 03.2007-> 78113
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C-Max (DM2) 2.0 CNG 2009-10
SYDA 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
C-Max (DM2) 2.0 LPG 2008-10
SYDA 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
C-Max (DM2) 2.0 TDCi 2007-10
G6DC/G6DE/G6DF 98 133
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 03.2007-> 78113
C-Max (DM2) 2.0 TDCi 2007-10
G6DD/G6DB/G6DG/G6DA 100 136
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 03.2007-> 78113
C-Max (DM2) 2.0 TDCi 2008-10
IXDA 81 110
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015->
M8DB 110 150
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015->
M9DB 134 182
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi 2015->
XXDA 70 95
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi 2015->
XWDA/XWDB/XWDC/XWDD/XWDE 88 120
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi ECOnetic 2015->
AEDA 77 105
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2012->
MUDA 88 120
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011->
UKDB 100 136
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2015->
T7DB 110 150
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2015->
T8DE 125 170
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
C-Max II 1.0 EcoBoost 2012->
M2DA/SFDA 74 100
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
C-Max II 1.0 EcoBoost 2012->
M1DA 92 125
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
C-Max II 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA/JQDB 110 150
U Without ESP 78180
N ->12.2010; Without park assist system 78113
C-Max II 1.6 EcoBoost 2010->
JTDB/JTDA 134 182
U Without cable; Hall 78180
N ->12.2010; Without park assist system 78113
C-Max II 1.6 Flexifuel 2011->
MUDA 88 120
U Hall 78180
N Without park assist system 78113

C-Max II 1.6 LPG 2012->
MUDA 88 120
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
C-Max II 1.6 LPG 2012->
MUDA 86 117
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
C-Max II 1.6 TDCi 2010->
T3DA/T3DB 70 95
U Without cable; Hall 78180
N ->12.2010 78113
C-Max II 1.6 TDCi 2010->
T1DB/T1DA 85 115
U Without cable; Hall 78180
N ->12.2010; Without park assist system 78113
C-Max II 1.6 Ti 2010->
PNDA 92 125
U Without cable; Hall 78180
N ->12.2010; Without park assist system 78113
C-Max II 1.6 Ti 2010->
IQDB/IQDA 77 105
U Without cable; Hall 78180
N ->12.2010; Without park assist system 78113
C-Max II 1.6 Ti 2010->
XTDA 63 85
U Without cable; Hall 78180
N ->12.2010; Without park assist system 78113
C-Max II 2.0 TDCi 2010->
TXDB 120 163
U Without cable; Hall 78180
N ->12.2010; Without park assist system 78113
C-Max II 2.0 TDCi 2011->
TYDA 85 115
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
C-Max II 2.0 TDCi 2011->
UFDB 103 140
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Cougar (EC) 2.0 16V 1998-01
EDBB/EDBC/EDBD/EDBA 96 131
U 78353
N ->12.2000 78355
Cougar (EC) 2.5 ST 200 2000-01
SGA 151 205
U 78353
N ->12.2000 78355
Cougar (EC) 2.5 V6 24V 1998-01
LCBA 125 170
U 78353
N ->12.2000 78355
Cougar (EC) 2.5 V6 24V 2000-01
LCBC/LCBB/LCBE 125 170
U 78353
N ->12.2000 78355
Escort ‘95 Express (AVL) 1.4 1995-00
F4B 54 73
U ->02.1999 78202
Escort ‘95 Express (AVL) 1.8 D 1995-00
RTH/RTF 44 60
U ->02.1999 78202
Escort ‘95 Express (AVL) 1.8 Turbo D 1995-01
RVA 51 70
U ->02.1999 78202
Escort Classic (AAL, ABL) 1.6 16V 1998-00
L1E 66 90
U 715 mm 78202
Escort Classic (AAL, ABL) 1.8 TD 1998-00
RFD/RFK 66 90
U 715 mm 78202
Escort Classic Turnier (ANL) 1.6 16V 1999-00
L1E 66 90
U 715 mm 78202
Escort Classic Turnier (ANL) 1.8 TD 1999-00
RFD/RFK 66 90
U 715 mm 78202
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.3 1995-98
J6A/J4B 44 60
U 715 mm 78202
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.4 1995-98
F4B 55 75
U 715 mm 78202
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Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.4 1995-99
F4B 54 73
U With cable 78202
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.6 16V 1995-98
L1E 66 90
U 715 mm 78202
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.6 16V 4x4 1995-98
L1E 66 90
U 715 mm 78202
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.6 i 16V 1995-95
L1H 65 88
U 715 mm 78202
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.8 16V 1995-98
RKC 85 115
U 715 mm 78202
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.8 16V 1995-95
RDA 77 105
U 715 mm 78202
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.8 D 1995-96
RTH/RTF/RTE 44 60
U 715 mm 78202
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.8 TD 1995-98
RFD/RFK 66 90
U 715 mm 78202
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.8 Turbo D 1995-98
RVA 51 70
U 715 mm 78202
Escort VII (GAL, AAL, ABL) RS 2000 1995-98
N7A 110 150
U ->12.1995 78202
Escort VII (GAL, AAL, ABL) RS Cosworth 4x4 1995-98
N5F 162 220
U ->12.1995 78202
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.4 1995-98
F4B 55 75
U 715 mm 78202
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.6 16V XR3i 1995-96
L1H 65 88
U 715 mm 78202
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.6 16V XR3i 1995-99
L1E 66 90
U 715 mm 78202
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1995-98
RKC 85 115
U 715 mm 78202
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.8 TD 1995-98
RFD/RFK 66 90
U 715 mm 78202
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.8 Turbo D 1996-99
RVA 51 70
U 715 mm 78202
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.3 1995-99
J6A/J4B 44 60
U 715 mm 78202
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.4 1995-99
F4B/FUH 55 75
U 715 mm 78202
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.6 16V 1995-99
L1E 66 90
U 715 mm 78202
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.6 i 16V 1995-95
L1H 65 88
U 715 mm 78202
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.8 16V 1995-99
RKC 85 115
U 715 mm 78202
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.8 16V 1995-95
RDA 77 105
U 715 mm 78202
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.8 D 1995-99
RTH/RTF/RTE 44 60
U 715 mm 78202
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.8 TD 1995-99
RFD/RFK 66 90
U 715 mm 78202
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.8 Turbo D 1995-99
RVA 51 70
U 715 mm 78202
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.3 1995-99
J6A/J4B 44 60
U 715 mm 78202
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.4 1995-99
F4B/FUH 55 75
U 715 mm 78202

Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.6 i 16V 1995-99
L1E/L1K 66 90
U 715 mm 78202
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.6 i 16V 1995-95
L1H 65 88
U 715 mm 78202
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.8 16V 1995-99
RKC 85 115
U 715 mm 78202
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.8 16V 1995-95
RDA 77 105
U 715 mm 78202
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.8 D 1995-96
RTH/RTF/RTE 44 60
U 715 mm 78202
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.8 TD 1995-99
RFD/RFK 66 90
U 715 mm 78202
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.8 Turbo D 1995-99
RVA 51 70
U 715 mm 78202
Escort’95 Furgon (AVL) 1.8 TD 1995-00
RFD/RFK/RFS 66 90
U 02.1995-07.2000 78202
Fiesta IV (JA, JB) 1.0 i 1997-99
ZH10JRB 38 52
U 78040
Fiesta IV (JA, JB) 1.0 i 1999-02
--- 48 65
U 78040
Fiesta IV (JA, JB) 1.25 i 16V 1995-02
DHG/DHB/DHC/DHE/DHF/DHA/DHD 55 75
U 865 mm 78040
N 01.1996-11.1998 78396
Fiesta IV (JA, JB) 1.3 i 1995-02
JJA/JJE/JJM/JJC/JJJ/JJK 37 50
U 865 mm 78040
N 01.1996-11.1998 78396
Fiesta IV (JA, JB) 1.3 i 1995-02
J4R/JBC/J4C/J4L/J4J/J4Q/J4T 44 60
U 865 mm 78040
N 01.1996-11.1998 78396
Fiesta IV (JA, JB) 1.4 i 16V 1996-02
FHE/FHA 66 90
U 865 mm 78040
N ->11.1998 78396
Fiesta IV (JA, JB) 1.6 16V Sport 2000-02
L1V/L1T 76 103
U 865 mm 78040
Fiesta IV (JA, JB) 1.8 D 1995-00
RTK/RTJ 44 60
U 865 mm 78040
N 01.1996-11.1998 78396
Fiesta IV (JA, JB) 1.8 DI 2000-02
RTP/RTN/RTQ 55 75
U 865 mm 78040
Fiesta V (JH, JD) 1.25 16V 2003-08
M7JA/M7JB 51 70
U 765 mm 78153
N Hall 78357
Fiesta V (JH, JD) 1.25 16V 2002-08
FUJA/FUJB 55 75
U 765 mm 78153
N Hall 78357
Fiesta V (JH, JD) 1.3 2001-08
BAJA 44 60
U 04.2002-> 78153
N 04.2002-> 78357
Fiesta V (JH, JD) 1.3 2001-08
A9JA/A9JB 51 69
U 04.2002-> 78153
N 04.2002-> 78357
Fiesta V (JH, JD) 1.4 16V 2001-08
FXJB/FXJA 59 80
U 04.2002-> 78153
N 04.2002-> 78357
Fiesta V (JH, JD) 1.4 TDCi 2001-08
F6JA/F6JB 50 68
U 04.2002-> 78153
N 04.2002-> 78357
Fiesta V (JH, JD) 1.6 16V 2001-08
FYJA/FYJB 74 100
U 04.2002-> 78153
N 04.2002-> 78357
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Fiesta V (JH, JD) 1.6 TDCi 2004-08
HHJA/HHJB 66 90
U 765 mm 78153
N Hall 78357
Fiesta V (JH, JD) ST150 2005-08
N4JB 110 150
U 765 mm 78153
N Hall 78357
Fiesta V Van 1.6 TDCi 2007-09
HHJA/HHJB 66 90
N ->08.2008 78357
Fiesta Van (J5, J3) 1.3 1996-03
J4C 44 60
U 865 mm 78040
Fiesta Van (J5, J3) 1.4 i 1996-99
FHA 66 90
U 78040
N ->11.1998 78396
Fiesta Van (J5, J3) 1.8 D 1996-02
RTK 44 60
U 865 mm 78040
Fiesta Van (J5, J3) 1.8 DI 2000-03
RTP/RTN 55 75
U 865 mm 78040
Fiesta Van (JV) D 1.8 1998-02
RTK/RTJ 44 60
U 865 mm 78040
Fiesta Van (JV) TD 1.8 2000-03
RTP/RTN/RTQ 55 75
U 865 mm 78040
Fiesta Van 1.3 2003-05
A9JA/A9JB 51 69
U 765 mm 78153
N Hall 78357
Fiesta Van 1.4 TDCi 2003-10
F6JA/F6JB 50 68
U 765 mm 78153
N ->08.2008 78357
Focus (DAW, DBW) 1.4 16V 1998-04
FXDA/FXDD/FXDC/FXDB 55 75
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus (DAW, DBW) 1.6 16V 1998-04
FYDH/FYDA/FYDB/FYDD/FYDC 74 100
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus (DAW, DBW) 1.8 16V 1998-04
EYDD/EYDC/EYDE/EYDL/EYDF/EYDG/EYDB/EYDJ/EYDI 85 115
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus (DAW, DBW) 1.8 DI / TDDi 1999-04
BHDB/BHDA 55 75
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus (DAW, DBW) 1.8 TDCi 2001-04
F9DA/F9DB 85 115
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus (DAW, DBW) 1.8 TDCi 2002-04
FFDA 74 100
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus (DAW, DBW) 1.8 Turbo DI / TDDi 1998-04
C9DA/C9DB/C9DC 66 90
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146

Focus (DAW, DBW) 2.0 16V 1998-04
EDDC/EDDB/EDDD/EDDF 96 131
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus (DAW, DBW) RS 2002-04
HMDA 158 215
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus (DAW, DBW) ST170 2002-04
ALDA 127 173
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus C-Max 1.6 2003-07
HWDB/HWDA 74 100
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Focus C-Max 1.6 TDCi 2003-07
G8DA/G8DB 80 109
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Focus C-Max 1.6 TDCi 2005-07
HHDA/HHDB 66 90
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Focus C-Max 1.6 Ti 2004-07
SIDA/HXDA 85 115
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Focus C-Max 1.8 2003-07
CSDB/CSDA 88 120
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Focus C-Max 1.8 2004-07
QQDA/QQDB/Q7DA 92 125
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Focus C-Max 1.8 2005-07
QQDC 90 122
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Focus C-Max 1.8 Flexifuel 2006-07
Q7DA 92 125
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Focus C-Max 1.8 TDCi 2005-07
KKDA 85 115
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Focus C-Max 2.0 2004-07
AODA/AODB/SYDA 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2004-> 78113
Focus C-Max 2.0 TDCi 2003-07
G6DC/G6DE/G6DF 98 133
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Hall 78113
Focus C-Max 2.0 TDCi 2003-07
G6DD/G6DB/G6DG/G6DA 100 136
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Focus Estate/Clipper (DNW) 1.4 16V 1999-04
FXDA/FXDD/FXDC/FXDB 55 75
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
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Focus Estate/Clipper (DNW) 1.6 16V 1999-04
FYDH/FYDA/FYDB/FYDD/FYDC 74 100
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus Estate/Clipper (DNW) 1.8 16V 1999-04
EYDD/EYDC/EYDE/EYDL/EYDF/EYDG/EYDB/EYDJ/EYDI 85 115
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus Estate/Clipper (DNW) 1.8 BiFuel 2003-05
EYDL 82 111
U Hall 78151
Focus Estate/Clipper (DNW) 1.8 DI / TDDi 1999-04
BHDB/BHDA 55 75
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus Estate/Clipper (DNW) 1.8 TDCi 2001-04
F9DA/F9DB 85 115
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus Estate/Clipper (DNW) 1.8 TDCi 2002-04
FFDA 74 100
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus Estate/Clipper (DNW) 1.8 Turbo DI / TDDi 1999-04
C9DA/C9DB/C9DC 66 90
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus Estate/Clipper (DNW) 2.0 16V 1999-04
EDDC/EDDB/EDDD/EDDF 96 131
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus Estate/Clipper (DNW) ST170 2002-04
ALDA 127 173
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus II (DA) 1.4 2004-12
ASDB/ASDA 59 80
U ->11.2010; With ESP 78011
U ->11.2010; Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 1.6 2004-12
SHDA/HWDB/SHDB/HWDA/SHDC 74 100
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 1.6 LPG 2009-11
SIDA 85 115
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 1.6 TDCi 2004-12
G8DC/MTDA 74 100
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 1.6 TDCi 2004-12
G8DA/G8DB/G8DE/G8DD/G8DF 80 109
U ->11.2010; With ESP 78011
U ->11.2010; Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 1.6 TDCi 2005-12
GPDA/GPDB/GPDC/HHDA/HHDB 66 90
U ->11.2010; With ESP 78011
U ->11.2010; Without ESP 78180
N ->02.2011 78113

Focus II (DA) 1.6 Ti 2004-12
HXDB/SIDA/HXDA 85 115
U ->11.2010; With ESP 78011
U ->11.2010; Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 1.8 2006-12
Q7DA/QQDA/QQDB 92 125
U ->11.2010; With ESP 78011
U ->11.2010; Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 1.8 Flexifuel 2006-12
Q7DA 92 125
U ->11.2010; With ESP 78011
U ->11.2010; Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 1.8 TDCi 2005-12
KKDA/KKDB 85 115
U ->11.2010; With ESP 78011
U ->11.2010; Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 2.0 2004-12
AODA/AODB 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 2.0 CNG 2009-11
SYDA 107 145
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 2.0 LPG 2008-11
SYDA 107 145
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 2.0 TDCi 2004-08
G6DE/G6DF 98 133
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Focus II (DA) 2.0 TDCi 2004-12
G6DD/G6DB/G6DA 100 136
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 2.0 TDCi 2008-11
IXDA 81 110
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 2.5 RS 2009-11
JZDA 224 305
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 2.5 RS 500 2010-11
JZDA 257 350
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II (DA) 2.5 ST 2005-12
HYDA 166 225
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Cabriolet 1.6 2006-10
SHDA/HWDB/SHDB/HWDA/SHDC 74 100
U ->08.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Focus II Cabriolet 2.0 2006-10
AODA/AODB 107 145
U ->08.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Focus II Cabriolet 2.0 TDCi 2006-10
G6DD/G6DB/G6DA 100 136
U ->08.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
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Focus II Sedan (DA) 1.4 2005-12
ASDB/ASDA 59 80
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Sedan (DA) 1.6 2005-12
SHDA/HWDB/SHDB/HWDA/SHDC 74 100
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Sedan (DA) 1.6 TDCi 2005-12
G8DC/MTDA 74 100
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Sedan (DA) 1.6 TDCi 2005-12
HHDA/HHDB 66 90
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Sedan (DA) 1.6 TDCi 2005-12
G8DA/G8DB/G8DE/G8DD/G8DF 80 109
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Sedan (DA) 1.6 Ti 2005-12
HXDA/HXDB 85 115
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Sedan (DA) 1.8 2006-12
Q7DA/QQDA/QQDB 92 125
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Sedan (DA) 1.8 Flexifuel 2006-11
Q7DA 92 125
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Sedan (DA) 1.8 TDCi 2005-12
KKDA/KKDB 85 115
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Sedan (DA) 2.0 2005-11
AODA/AODB 107 145
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Sedan (DA) 2.0 TDCi 2005-12
G6DD/G6DB/G6DA 100 136
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Sedan (DA) 2.0 TDCi 2008-11
IXDA 81 110
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Station Wagon (DA) 1.4 2004-12
ASDB/ASDA 59 80
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Station Wagon (DA) 1.6 2004-11
SHDA/HWDB/SHDB/HWDA/SHDC 74 100
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Station Wagon (DA) 1.6 LPG 2009-12
SIDA 85 115
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Station Wagon (DA) 1.6 TDCi 2004-12
G8DC/MTDA 74 100
U ->11.2010 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113

Focus II Station Wagon (DA) 1.6 TDCi 2004-12
G8DA/G8DB/G8DE/G8DD/G8DF 80 109
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Station Wagon (DA) 1.6 TDCi 2004-12
GPDC/HHDA/HHDB/GPDA 66 90
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 01.2005-02.2011 78113
Focus II Station Wagon (DA) 1.6 Ti 2004-12
HXDB/SIDA/HXDA 85 115
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Station Wagon (DA) 1.8 2006-12
Q7DA/QQDA/QQDB 92 125
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Station Wagon (DA) 1.8 Flexifuel 2006-12
Q7DA 92 125
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Station Wagon (DA) 1.8 TDCi 2004-12
KKDA/KKDB 85 115
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 01.2005-02.2011 78113
Focus II Station Wagon (DA) 2.0 2004-12
AODA/AODB/AODE 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Station Wagon (DA) 2.0 LPG 2008-11
SYDA 107 145
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Station Wagon (DA) 2.0 TDCi 2004-08
G6DE/G6DF 98 133
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Focus II Station Wagon (DA) 2.0 TDCi 2004-12
G6DD/G6DB/G6DA 100 136
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus II Station Wagon (DA) 2.0 TDCi 2008-11
IXDA 81 110
U ->11.2010; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N ->02.2011 78113
Focus III 1.0 EcoBoost 2012->
M1DA 92 125
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.0 EcoBoost 2012->
M2DA 74 100
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.5 EcoBoost 2014->
M8DA/M8DB 110 150
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.5 EcoBoost 2014->
M9DB/M9DA 134 182
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.5 TDCi 2014->
XXDA/XXDC 70 95
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.5 TDCi 2014->
XWDB/XWDD/XWDA/XWDC 88 120
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.5 TDCi ECOnetic 2014->
XXDB 77 105
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
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Focus III 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA/JQDB/YUDA 110 150
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.6 EcoBoost 2010->
JTDB/JTDA 134 182
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.6 Flexifuel 2010->
MUDA 88 120
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.6 Flexifuel 2013->
YUDA 110 150
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.6 LPG 2012->
MUDA 88 120
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.6 LPG 2012->
MUDA 86 117
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.6 TDCi 2010->
T3DA/T3DB 70 95
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.6 TDCi 2010->
T1DB/T1DA 85 115
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.6 TDCi ECOnetic 2012->
NGDA/NGDB 77 105
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.6 Ti 2010->
IQDB 77 105
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.6 Ti 2010->
PNDA 92 125
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.6 Ti 2011->
XTDA 63 85
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
N Without Active City Stop 78113
Focus III 1.6 Ti 2012->
MUDA 88 120
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 2.0 ST 2012->
R9DA 184 250
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 2.0 TDCi 2010->
TYDA 85 115
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 2.0 TDCi 2010->
UFDB 103 140
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 2.0 TDCi 2010->
TXDB 120 163
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 2.0 TDCi 2010->
UKDB 100 136
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 2.0 TDCi 2014->
T7DB 110 150
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III 2.0 TDCi 2014->
T8DA 136 185
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113

Focus III 2.3 RS AWD 2015->
YVDA 257 350
U 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Electric 2013->
KDDA 107 145
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.0 EcoBoost 2012->
M2DA 74 100
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.0 EcoBoost 2012->
M1DA 92 125
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.5 EcoBoost 2014->
M8DA/M8DB 110 150
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.5 EcoBoost 2014->
M9DB/M9DA 134 182
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.5 TDCi 2014->
XXDA/XXDC 70 95
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.5 TDCi 2014->
XWDB/XWDD/XWDA/XWDC 88 120
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.5 TDCi ECOnetic 2014->
XXDB 77 105
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA/JQDB/YUDA 110 150
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.6 EcoBoost 2010->
JTDB/JTDA 134 182
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.6 Flexifuel 2010->
MUDA 88 120
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.6 Flexifuel 2013->
YUDA 110 150
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.6 TDCi 2010->
T3DA/T3DB 70 95
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.6 TDCi 2010->
T1DB/T1DA 85 115
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.6 Ti 2010->
IQDB 77 105
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.6 Ti 2010->
PNDA/PNDD 92 125
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 1.6 Ti 2011->
XTDA 63 85
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 2.0 TDCi 2010->
TYDA 85 115
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 2.0 TDCi 2010->
UFDB 103 140
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 2.0 TDCi 2010->
TXDB 120 163
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
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Focus III Sedan 2.0 TDCi 2010->
UKDB 100 136
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Sedan 2.0 TDCi 2014->
T7DB 110 150
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.0 EcoBoost 2012->
M2DA 74 100
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.0 EcoBoost 2012->
M1DA 92 125
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.5 EcoBoost 2014->
M8DA/M8DB 110 150
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.5 EcoBoost 2014->
M9DB/M9DA 134 182
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.5 TDCi 2014->
XXDA/XXDC 70 95
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.5 TDCi 2014->
XWDB/XWDD/XWDA/XWDC 88 120
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.5 TDCi ECOnetic 2014->
XXDB 77 105
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA/JQDB/YUDA 110 150
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.6 EcoBoost 2010->
JTDB/JTDA 134 182
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.6 Flexifuel 2010->
MUDA 88 120
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.6 Flexifuel 2013->
YUDA 110 150
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.6 LPG 2012->
MUDA 88 120
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.6 LPG 2012->
MUDA 86 117
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.6 TDCi 2010->
T3DA/T3DB 70 95
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.6 TDCi 2010->
T1DB/T1DA 85 115
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.6 TDCi ECOnetic 2012->
NGDA/NGDB 77 105
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.6 Ti 2010->
IQDB 77 105
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.6 Ti 2010->
PNDA 92 125
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 1.6 Ti 2011->
XTDA 63 85
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113

Focus III Turnier 1.6 Ti 2012->
MUDA 88 120
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 2.0 ST 2012->
R9DA 184 250
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010->
TYDA 85 115
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010->
UFDB 103 140
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010->
TXDB 120 163
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010->
UKDB 100 136
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2014->
T7DB 110 150
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2014->
T8DA 136 185
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Focus Sedan (DFW) 1.4 16V 1999-04
FXDA/FXDD/FXDC/FXDB 55 75
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus Sedan (DFW) 1.6 16V 1999-04
FYDH/FYDA/FYDB/FYDD/FYDC 74 100
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus Sedan (DFW) 1.8 16V 1999-04
EYDD/EYDC/EYDE/EYDL/EYDF/EYDG/EYDB/EYDJ/EYDI 85 115
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus Sedan (DFW) 1.8 TDCi 2001-04
F9DA/F9DB 85 115
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus Sedan (DFW) 1.8 TDCi 2002-04
FFDA 74 100
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus Sedan (DFW) 1.8 Turbo DI / TDDi 1999-04
C9DA/C9DB/C9DC 66 90
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Focus Sedan (DFW) 1.8 Turbo DI / TDDi 2001-05
BHDB/BHDA 55 75
U ->09.2004 78151
N ->09.2004; With ESP 78146
{ ->09.2004; Without ESP 78035
} ->09.2004; Without ESP 78146
Focus Sedan (DFW) 2.0 16V 1999-04
EDDC/EDDB/EDDD/EDDF 96 131
U 570 mm 78151
N With ESP 78146
{ Without ESP 78035
} Without ESP 78146
Fusion (JU) 1.25 2004-12
FUJA/FUJB 55 75
U 765 mm 78153
N ->09.2012 78357
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Fusion (JU) 1.4 2002-12
FXJC/FXJB/FXJA 59 80
U 765 mm 78153
N ->09.2012 78357
Fusion (JU) 1.4 LPG 2010-12
UTJA 59 80
U 765 mm 78153
N ->09.2012 78357
Fusion (JU) 1.4 TDCi 2002-12
F6JA/F6JB 50 68
U 765 mm 78153
N ->09.2012 78357
Fusion (JU) 1.6 2002-08
FYJA/FYJB/FYJC 74 100
U 765 mm 78153
N Hall 78357
Fusion (JU) 1.6 TDCi 2004-12
HHJA/HHJB 66 90
U 765 mm 78153
N ->09.2012 78357
Galaxy (WA6) 1.6 EcoBoost 2010-15
JTWA/JTWB 118 160
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N 02.2011-> 78113
Galaxy (WA6) 1.6 TDCi 2011-15
T1WA/T1WB 85 115
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Galaxy (WA6) 1.8 TDCi 2006-15
FFWA 74 100
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Galaxy (WA6) 1.8 TDCi 2006-15
QYWA 92 125
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Galaxy (WA6) 2.0 2006-15
AOWB/AOWA 107 145
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Galaxy (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-15
TNWA 149 203
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Galaxy (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-15
TNWB 146 199
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Galaxy (WA6) 2.0 Flexifuel 2006-15
TBWA/TBWB 107 145
U With ESP 78011
N Without cable; Hall 78113
Galaxy (WA6) 2.0 TDCi 2006-15
UKWA/AZWC 100 136
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Galaxy (WA6) 2.0 TDCi 2006-15
AZWA 96 130
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Galaxy (WA6) 2.0 TDCi 2006-15
UFWA/QXWA/QXWC/QXWB 103 140
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Galaxy (WA6) 2.0 TDCi 2007-15
KLWA/TYWA 85 115
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Galaxy (WA6) 2.0 TDCi 2010-15
TXWA 120 163
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113

Galaxy (WA6) 2.2 TDCi 2010-15
KNWA 147 200
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Galaxy (WA6) 2.2 TDCi 2008-12
Q4BA/Q4WA 129 175
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N 04.2008-> 78113
Galaxy (WA6) 2.3 2007-15
SEWA 118 160
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Galaxy (WGR) 1.9 TDI 1995-06
ANU/AHU/1Z 66 90
U 525 mm 78003
[ 04.2000-10.2002; Not prepared for wear indicator 78175
] 04.2000-10.2002; Prepared for wear indicator 78176
N 1130 mm 78025
{ 04.2000-10.2002; Prepared for wear indicator 78172
} 04.2000-10.2002 78174
Galaxy (WGR) 1.9 TDI 1997-00
AVG/AFN 81 110
U 525 mm 78003
N 1130 mm 78025
Galaxy (WGR) 1.9 TDI 2000-06
AUY 85 115
[ ->10.2002; Not prepared for wear indicator 78175
] ->10.2002; Prepared for wear indicator 78176
{ ->10.2002; Prepared for wear indicator 78172
} ->10.2002 78174
Galaxy (WGR) 1.9 TDI 2005-06
BTB 110 150
{ 1130 mm 78029
Galaxy (WGR) 2.0 i 1995-06
NSE/ZVSA 85 116
U 525 mm 78003
[ 04.2000-10.2002; Not prepared for wear indicator 78175
] 04.2000-10.2002; Prepared for wear indicator 78176
N 1130 mm 78025
{ 04.2000-10.2002; Prepared for wear indicator 78172
} 04.2000-10.2002 78174
Galaxy (WGR) 2.3 16V 1997-06
Y5B/E5SA 107 146
U 525 mm 78003
[ 04.2000-10.2002; Not prepared for wear indicator 78175
] 04.2000-10.2002; Prepared for wear indicator 78176
N 1130 mm 78025
{ 04.2000-10.2002; Prepared for wear indicator 78172
} 04.2000-10.2002 78174
Galaxy (WGR) 2.3 16V 2001-06
E5SB 103 140
[ ->10.2002; Not prepared for wear indicator 78175
] ->10.2002; Prepared for wear indicator 78176
{ ->10.2002; Prepared for wear indicator 78172
} ->10.2002 78174
Galaxy (WGR) 2.8 i V6 1995-00
AAA/AMY 128 174
U 525 mm 78003
N 1130 mm 78025
Galaxy (WGR) 2.8 i V6 4x4 1996-00
AAA/AMY 128 174
U 525 mm 78003
N 1130 mm 78025
Galaxy (WGR) 2.8 V6 2000-06
AYL 150 204
U ->10.2002; Prepared for wear indicator 78176
{ 1130 mm 78029
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015->
M8DB 110 150
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015->
M9DB 134 182
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi 2015->
XXDA/XXDC 70 95
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
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Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi 2015->
XWDB/XWDA 88 120
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2015->
T7DB 110 150
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2015->
T8DE 125 170
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Grand C-Max 1.0 EcoBoost 2012->
M2DA/SFDA 74 100
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Grand C-Max 1.0 EcoBoost 2012->
M1DA 92 125
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Grand C-Max 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA/JQDB 110 150
U Without cable; Hall 78180
N ->12.2010; Without park assist system 78113
Grand C-Max 1.6 EcoBoost 2010->
JTDB/JTDA 134 182
U Without cable; Hall 78180
N ->12.2010; Without park assist system 78113
Grand C-Max 1.6 TDCi 2010->
T3DA/T3DB 70 95
U Without cable; Hall 78180
N ->12.2010; Without park assist system 78113
Grand C-Max 1.6 TDCi 2010->
T1DB/T1DA 85 115
U Without cable; Hall 78180
N ->12.2010; Without park assist system 78113
Grand C-Max 1.6 Ti 2010->
IQDB/IQDA 77 105
U Without cable; Hall 78180
N ->12.2010; Without park assist system 78113
Grand C-Max 1.6 Ti 2010->
PNDA 92 125
U Without cable; Hall 78180
N ->12.2010; Without park assist system 78113
Grand C-Max 2.0 TDCi 2010->
TXDB 120 163
U Without cable; Hall 78180
N ->12.2010; Without park assist system 78113
Grand C-Max 2.0 TDCi 2011->
TYDA 85 115
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Grand C-Max 2.0 TDCi 2011->
UFDB 103 140
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Grand C-Max 2.0 TDCi 2011->
UKDB 100 136
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Ka (RB) 1.0 i 1997-99
ZH10JRB 38 52
U 805 mm 78041
Ka (RB) 1.0 i 1999-08
--- 48 65
U 805 mm 78041
U 09.2004-> 78160
Ka (RB) 1.3 i 1996-02
JJB 37 50
U 805 mm 78041
Ka (RB) 1.3 i 1996-08
J4S/BAA/J4K/J4M/J4P/J4N/J4D 44 60
U 805 mm 78041
U 09.2004-> 78160
Ka (RB) 1.3 i 1998-08
JJH/JJD/JJF/JJG/JJL 36 49
U 805 mm 78041
U 09.2004-> 78160
Ka (RB) 1.3 i 2002-08
A9B/A9A 51 70
U 805 mm 78041
U 09.2004-> 78160

Ka (RB) 1.6 2006-07
--- 68 92
U Hall 78160
Ka (RB) 1.6 2000-08
CDC/CDB 70 95
U 09.2004-> 78160
Ka (RB) 1.6 i 2003-08
CCA/CDC/CDB 70 95
U 805 mm 78041
U 09.2004-> 78160
Ka (RB) 1.6 i 2005-08
--- 71 96
U Hall 78160
Ka (RU8) 1.2 2008->
169A4000/FP4 51 69
U Hall 78277
N 78299
Ka (RU8) 1.3 TDCi 2008->
169A1000/FD4 55 75
U Hall 78277
N 78299
Ka Van (RB) 1.3 i 2002-05
J4S/BAA/J4K/J4M/J4P/J4N/J4D 44 60
U ->08.2004 78041
U 09.2004-> 78160
Kuga I 2.0 TDCi 2008-12
G6DG/UKDA 100 136
U With ESP 78011
U ->11.2010 78180
N 04.2008-> 78113
Kuga I 2.0 TDCi 2010-12
UFDA 103 140
U With ESP 78011
U 12.2010-> 78180
N Without cable; Hall 78113
Kuga I 2.0 TDCi 4x4 2008-12
G6DG/UKDA 100 136
U ->12.2010 78180
Kuga I 2.0 TDCi 4x4 2010-12
UFDA 103 140
U 12.2010-> 78180
Kuga I 2.0 TDCi 4x4 2010-12
TXDA 120 163
U 12.2010-> 78180
Kuga I 2.5 2009-12
HYDB/HYDC 147 200
U With ESP 78011
U ->11.2010 78180
N Without cable; Hall 78113
Kuga I 2.5 4x4 2009->
HYDB 147 200
U 12.2010-12.2012 78180
Kuga II (DM2) 1.5 EcoBoost 2014->
M8MA 110 150
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Kuga II (DM2) 1.5 EcoBoost 2016->
BNMA 88 120
U 78180
N Without park assist system 78113
Kuga II (DM2) 1.5 EcoBoost 4x4 2014->
M9MA 134 182
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Kuga II (DM2) 1.6 EcoBoost 2013->
JQMA/JQMB 110 150
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Kuga II (DM2) 1.6 EcoBoost 4x4 2013->
JTMA 134 182
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Kuga II (DM2) 1.6 EcoBoost 4x4 2013->
JQMA/JQMB 110 150
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Kuga II (DM2) 2.0 TDCi 2013->
UFMA 103 140
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Kuga II (DM2) 2.0 TDCi 2013->
UKMA 100 136
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
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Kuga II (DM2) 2.0 TDCi 2014->
XRMA/XRMB 88 120
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Kuga II (DM2) 2.0 TDCi 2014->
T7MB/T7MA 110 150
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Kuga II (DM2) 2.0 TDCi 2013->
TYMA 85 115
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Kuga II (DM2) 2.0 TDCi 4x4 2013->
UFMA 103 140
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Kuga II (DM2) 2.0 TDCi 4x4 2013->
TXDA/TXMA 120 163
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Kuga II (DM2) 2.0 TDCi 4x4 2013->
UKMA 100 136
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Kuga II (DM2) 2.0 TDCi 4x4 2014->
T7MB/T7MA 110 150
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Kuga II (DM2) 2.0 TDCi 4x4 2014->
T8MB/T8MA 132 180
U Hall 78180
N Without park assist system 78113
Mondeo I (GBP) 1.6 i 16V 1993-96
L1F 66 90
U 78353
Mondeo I (GBP) 1.6 i 16V 1994-96
L1J 65 88
U 78353
Mondeo I (GBP) 1.8 i 16V 1993-96
RKA 85 115
U 78353
Mondeo I (GBP) 1.8 i 16V 1994-96
RKB 82 112
U 78353
Mondeo I (GBP) 1.8 i 16V 4x4 1993-96
RKA 85 115
U 78353
Mondeo I (GBP) 1.8 TD 1993-96
RFM/RFN 65 88
U 78353
Mondeo I (GBP) 1.8 TD 1995-96
RFM/RFN 66 90
U 78353
Mondeo I (GBP) 2.0 i 16V 1993-96
NGA 100 136
U 78353
Mondeo I (GBP) 2.0 i 16V 4x4 1994-96
NGA 97 132
U 78353
Mondeo I (GBP) 2.0 i 16V 4x4 1993-96
NGA 100 136
U 78353
Mondeo I (GBP) 2.5 i 24V 1994-96
SEA 125 170
U 78353
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 1.6 i 16V 1993-96
L1F 66 90
U 78353
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 1.6 i 16V 1994-96
L1J 65 88
U 78353
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 1.8 i 16V 1993-96
RKA 85 115
U 78353
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 1.8 i 16V 1994-96
RKB 82 112
U 78353
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 1.8 i 16V 4x4 1993-96
RKA 85 115
U 78353
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 1.8 TD 1993-96
RFM/RFN 65 88
U 78353

Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 1.8 TD 1995-96
RFM/RFN 66 90
U 78353
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 2.0 i 16V 1993-96
NGA 100 136
U 78353
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 2.0 i 16V 4x4 1994-96
NGA 97 132
U 78353
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 2.0 i 16V 4x4 1993-96
NGA 100 136
U 78353
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 2.5 i 24V 1994-96
SEA 125 170
U 78353
Mondeo I Sedan (GBP) 1.6 i 16V 1993-96
L1F 66 90
U 78353
Mondeo I Sedan (GBP) 1.6 i 16V 1994-96
L1J 65 88
U 78353
Mondeo I Sedan (GBP) 1.8 i 16V 1993-96
RKA 85 115
U 78353
Mondeo I Sedan (GBP) 1.8 i 16V 1994-96
RKB 82 112
U 78353
Mondeo I Sedan (GBP) 1.8 TD 1993-96
RFM/RFN 65 88
U 78353
Mondeo I Sedan (GBP) 1.8 TD 1995-96
RFM/RFN 66 90
U 78353
Mondeo I Sedan (GBP) 2.0 i 16V 1993-96
NGA 100 136
U 78353
Mondeo I Sedan (GBP) 2.0 i 16V 4x4 1994-96
NGA 97 132
U 78353
Mondeo I Sedan (GBP) 2.5 i 24V 1994-96
SEA 125 170
U 78353
Mondeo II (BAP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
U ->08.1996 78353
N 12.1997-> 78355
Mondeo II (BAP) 1.6 i 16V 1998-00
L1N/L1L/L1Q 70 95
N 78355
Mondeo II (BAP) 1.8 i 1996-00
RKK/RKJ/RKB/RKF/RKH 85 115
U ->08.1996 78353
N 12.1997-> 78355
Mondeo II (BAP) 1.8 TD 1996-00
RFN 66 90
U ->08.1996 78353
N 12.1997-> 78355
Mondeo II (BAP) 2.0 i 1996-00
NGA/NGB/NGD/NGC 96 131
U ->08.1996 78353
N 12.1997-> 78355
Mondeo II (BAP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
U ->08.1996 78353
N 12.1997-> 78355
Mondeo II (BAP) 2.5 24V 2000-00
SEB/SEC 125 170
N 78355
Mondeo II (BAP) 2.5 ST 200 1999-00
SGA 151 205
N 78355
Mondeo II Estate/Clipper (BNP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
U ->08.1996 78353
Mondeo II Estate/Clipper (BNP) 1.8 i 1996-00
RKK/RKJ/RKB/RKF/RKH 85 115
U ->08.1996 78353
Mondeo II Estate/Clipper (BNP) 1.8 TD 1996-00
RFN 66 90
U ->08.1996 78353
Mondeo II Estate/Clipper (BNP) 2.0 i 1996-00
NGA/NGB/NGD/NGC 96 131
U ->08.1996 78353
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Mondeo II Estate/Clipper (BNP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
U ->08.1996 78353
Mondeo II Sedan (BFP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
U ->08.1996 78353
N 12.1997-> 78355
Mondeo II Sedan (BFP) 1.6 i 16V 1998-00
L1N/L1L/L1Q 70 95
N 78355
Mondeo II Sedan (BFP) 1.8 i 1996-00
RKK/RKJ/RKB/RKF/RKH 85 115
U ->08.1996 78353
N 12.1997-> 78355
Mondeo II Sedan (BFP) 1.8 TD 1996-00
RFN 66 90
U ->08.1996 78353
N 12.1997-> 78355
Mondeo II Sedan (BFP) 2.0 i 1996-00
NGA/NGB/NGD/NGC 96 131
U ->08.1996 78353
N 12.1997-> 78355
Mondeo II Sedan (BFP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
U ->08.1996 78353
N 12.1997-> 78355
Mondeo II Sedan (BFP) 2.5 24V 2000-00
SEB/LCBD/SEC 125 170
N 78355
Mondeo II Sedan (BFP) 2.5 ST 200 1999-00
SGA 151 205
N 78355
Mondeo III (B5Y) 1.8 16V 2000-07
CGBB/CGBA 81 110
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III (B5Y) 1.8 16V 2000-07
CHBA/CHBB 92 125
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III (B5Y) 1.8 SCi 2003-07
CFBA 96 130
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III (B5Y) 2.0 16V 2000-07
CJBA/CJBB 107 146
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III (B5Y) 2.0 16V DI / TDDi / TDCi 2000-07
SDBA/D5BA 66 90
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III (B5Y) 2.0 16V TDDi / TDCi 2000-07
HJBA/HJBB/D6BA/HJBC 85 115
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III (B5Y) 2.0 TDCi 2001-07
N7BA/FMBA 96 130
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III (B5Y) 2.2 TDCi 2004-07
QJBA/QJBB 114 155
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III (B5Y) 2.2 TDCi 2004-07
QJBC/QJBD 110 150
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III (B5Y) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III (B5Y) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III (B5Y) ST220 2002-07
MEBA 166 226
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 1.8 16V 2000-07
CGBB/CGBA 81 110
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 1.8 16V 2000-07
CHBA/CHBB 92 125
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 1.8 SCi 2003-07
CFBA 96 130
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 2.0 16V 2000-07
CJBA/CJBB 107 146
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 2.0 16V DI / TDDi /  2000-07
SDBA/D5BA 66 90
U  Without cable; Hall 78094

Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 2.0 16V TDDi / TDCi 2000-07
HJBA/HJBB/D6BA/HJBC 85 115
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 2.0 TDCi 2001-07
N7BA/FMBA 96 130
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 2.2 TDCi 2004-07
QJBC/QJBD 110 150
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 2.2 TDCi 2004-07
QJBA/QJBB 114 155
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) ST220 2002-07
MEBA 166 226
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Sedan (B4Y) 1.8 16V 2000-07
CGBB/CGBA 81 110
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Sedan (B4Y) 1.8 16V 2000-07
CHBA/CHBB 92 125
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Sedan (B4Y) 1.8 SCi 2003-07
CFBA 96 130
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.0 16V 2000-07
CJBA/CJBB 107 146
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.0 16V DI / TDDi / TDCi 2000-07
SDBA/D5BA 66 90
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.0 16V TDDi / TDCi 2000-07
HJBA/HJBB/D6BA/HJBC 85 115
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.0 TDCi 2001-07
N7BA/FMBA 96 130
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.2 TDCi 2004-07
QJBA/QJBB 114 155
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.2 TDCi 2004-07
QJBC/QJBD 110 150
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Sedan (B4Y) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo III Sedan (B4Y) ST220 2002-07
MEBA 166 226
U  Without cable; Hall 78094
Mondeo IV (BA7) 1.6 EcoBoost 2011-15
JTBA/JTBB 118 160
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV (BA7) 1.6 TDCi 2011-15
T1BC/T1BB/T1BA 85 115
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2010-15
KGBA 88 120
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2007-15
RHBA 81 110
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2007-15
PNBA 92 125
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
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Mondeo IV (BA7) 1.8 TDCi 2007-15
FFBA 74 100
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV (BA7) 1.8 TDCi 2007-15
KHBA/QYBA 92 125
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 09.2014-> 78113
Mondeo IV (BA7) 2.0 2007-15
AOBC/AOBA/TBBA 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV (BA7) 2.0 EcoBoost 2010-15
TPBA 176 240
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBB/TBBA 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV (BA7) 2.0 LPG 2009-15
TBBA 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV (BA7) 2.0 SCTi 2010-15
TNBA 149 203
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
AZBC/UKBA/UKBB 100 136
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
AZBA 96 130
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
QXBA/QXBB/UFBA/UFBB 103 140
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
LPBA/KLBA/TYBA 85 115
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2010-15
TXBA/TXBB 120 163
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV (BA7) 2.2 TDCi 2010-15
KNBA 147 200
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 11.2010-> 78113
Mondeo IV (BA7) 2.2 TDCi 2008-10
Q4BA 129 175
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2008-> 78113
Mondeo IV (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV (BA7) 2.5 2007-15
HUBA 162 220
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV Saloon (BA7) 1.6 EcoBoost 2010-15
JTBA, JTBB 118 160
U ->12.2014 78180

Mondeo IV Sedan (BA7) 1.6 TDCi 2010->
T1BC/T1BB/T1BA 85 115
U 02.2011-09.2014; With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 02.2011-> 78113
Mondeo IV Sedan (BA7) 1.6 Ti 2007-15
PNBA 92 125
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV Sedan (BA7) 1.6 Ti 2007-15
RHBA 81 110
U With ESP 78011
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV Sedan (BA7) 1.8 TDCi 2007-15
KHBA/QYBA 92 125
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Sedan (BA7) 1.8 TDCi 2007-15
FFBA 74 100
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 2007-15
AOBC/AOBA/TBBA 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBB/TBBA 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 LPG 2009-15
TBBA 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
AZBA 96 130
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
QXBA/QXBB/UFBA/UFBB 103 140
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
LPBA/KLBA/TYBA 85 115
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 TDCi 2010-15
TXBA/TXBB 120 163
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.2 TDCi 2008-10
Q4BA 129 175
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2008-> 78113
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.5 2007-15
HUBA 162 220
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 EcoBoost 2011-15
JTBA/JTBB 118 160
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 TDCi 2011-15
T1BC/T1BB/T1BA 85 115
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
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Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2010-15
KGBA 88 120
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2007-12
RHBA 81 110
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2007-10
PNBA 92 125
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.8 TDCi 2007-12
FFBA 74 100
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.8 TDCi 2007-12
KHBA/QYBA 92 125
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 2007-15
AOBC/AOBA/TBBA 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 EcoBoost 2010-15
TPBA 176 240
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBB/TBBA 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 LPG 2009-15
TBBA 107 145
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 SCTi 2010-15
TNBA 149 203
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
AZBC/UKBA/UKBB 100 136
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-12
AZBA 96 130
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
QXBA/QXBB/UFBA/UFBB 103 140
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
LPBA/KLBA/TYBA 85 115
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2010-15
TXBA/TXBB 120 163
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.2 TDCi 2010-15
KNBA 147 200
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 11.2010-> 78113

Mondeo IV Turnier (BA7) 2.2 TDCi 2008-10
Q4BA 129 175
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2008-> 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.5 2007-12
HUBA 162 220
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N 04.2007-> 78113
Puma (EC) 1.4 16V 1997-00
FHD/FHF 66 90
U 865 mm 78040
N 02.1998-12.1998 78396
Puma (EC) 1.6 16V 2000-02
L1W 76 103
U 865 mm 78040
Puma (EC) 1.7 16V 1997-02
MHB/MHA 92 125
U 865 mm 78040
N 06.1997-12.1998 78396
S-Max (WA6) 1.6 EcoBoost 2011-14
JTWA/JTWB 118 160
U With ESP 78011
U Without ESP 78180
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 1.6 TDCi 2011-14
T1WA/T1WB 85 115
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 1.8 TDCi 2006-14
QYWA 92 125
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 1.8 TDCi 2007-10
FFWA 74 100
U With ESP 78011
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 2.0 2006-14
AOWB/AOWA 107 145
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-14
TPWA 176 240
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-14
TNWA 149 203
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-14
TNWB 146 199
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 2.0 Flexifuel 2006-14
TBWA/TBWB 107 145
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2006-14
UKWA/AZWC 100 136
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2006-14
AZWA 96 130
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
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S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2006-14
UFWA/QXWA/QXWC/QXWB 103 140
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2007-14
KLWA/TYWA 85 115
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2010-14
TXWA 120 163
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 2.2 TDCi 2010-14
KNWA 147 200
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 2.2 TDCi 2008-12
Q4WA 129 175
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N 04.2008-> 78113
S-Max (WA6) 2.3 2007-14
SEWA 118 160
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
S-Max (WA6) 2.5 ST 2006-14
HUWA 162 220
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
Street Ka (Rl2) 1.6 2003-05
CDRA/CDRB 70 95
U 805 mm 78041
U 09.2004-> 78160
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect Kombi  2013->
M2GA/M2GB 74 100
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect Kombi  2015->
XVGA/XVGC/XVGB 74 101
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect Kombi  2015->
XUGA 55 75
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect Kombi  2015->
XWGA/XWGB 88 120
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect Kombi  2013->
JQGA 110 150
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Tourneo Connect 1.8 16V 2002-13
EYPC/EYPA/EYPD 85 116
U With ESP 78011
U ->08.2013 78152
N 10.2012-08.2013 78113
N ->09.2012 78145
Tourneo Connect 1.8 TDCi 2002-13
P9PB/P9PA/HCPB/RWPF/P9PC/R3PA/RWPE/HCPA/P9PD 66 90
U With ESP 78011
U ->08.2013 78152
N 10.2012-08.2013 78113
N ->09.2012 78145
Tourneo Connect 1.8 TDCi 2006-13
RWPC/RWPA/RWPD 81 110
U With ESP 78011
U ->08.2013 78152
N 10.2012-08.2013 78113
N ->09.2012 78145
Tourneo Connect 1.8 TDCi /TDDi /DI 2002-13
BHPA/P7PA/P7PB/R2PA 55 75
U With ESP 78011
U 08.2013-> 78152
N 10.2012-08.2013 78113
N ->09.2012 78145

Tourneo Connect Kombi 1.6 TDCi 2013->
TZGA/TZGB 70 95
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Tourneo Connect Kombi 1.6 TDCi 2013->
T1GA 85 115
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
N Without Active City Stop 78113
Tourneo Connect Kombi 1.6 TDCi 2013->
UBGA 55 75
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.0 DI 2000-06
D3FA 55 75
U 78345
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.0 DI 2000-06
ABFA 74 100
U 78345
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.0 DI 2000-06
F3FA 63 86
U 78345
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.0 TDCi 2002-06
FIFA 92 125
U 78345
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.3 16V [RWD] 2000-06
E5FC/E5FA 107 146
U 78345
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 DI 2000-06
D2FA/D2FB/D2FE 66 90
U 78345
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 DI [RWD] 2000-06
D4FA 88 120
U 78345
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 DI [RWD] 2000-06
F4FA 55 75
U ->09.2003 78345
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 TDCi 2004-06
H9FA 101 137
U 78345
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 TDE 2001-06
DOFA 92 125
U 78345
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 TDE 2004-06
FXFA 85 115
U 78345
Transit Bus 2.2 TDCi 2011-14
DRFA/DRFD/DRFE/DRFB/DRFC 74 100
U Active Sensor 78216
Transit Bus 2.2 TDCi 2011-14
CYFB/CYFA/CYFC/CYFD 92 125
U Active Sensor 78216
Transit Bus 2.2 TDCi 2006-14
P8FA/P8FB 63 85
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Bus 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Bus 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 130
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Bus 2.2 TDCi 2007-14
UHFA/UHFC/PGFB/PGFA/UHFB 103 140
U Active Sensor 78216
} Active 78258
Transit Bus 2.2 TDCi 2008-14
SRFC/SRFA/SRFB/SRFE/SRFD 85 115
U Active Sensor 78216
} Active 78258
Transit Bus 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
DRRC/DRRA/DRRB 74 100
U Active Sensor 78216
Transit Bus 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
CYRA 92 125
U Active Sensor 78216
Transit Bus 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
USRB/USRA 100 135
U Active Sensor 78216
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Transit Bus 2.4 TDCi 2006-14
JXFC/JXFA 85 115
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Bus 2.4 TDCi 2006->
H9FD 103 140
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Bus 2.4 TDCi 2006-14
PHFA/PHFC 74 100
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Bus 2.4 TDCi 4x4 2006-14
H9FB 103 140
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Bus 3.2 TDCi 2008-14
SAFA/SAFB 147 200
U Active Sensor 78216
} Active 78258
Transit Chassis (FM , FN ) 2.0 DI 2000-06
D3FA 55 75
U 78345
Transit Chassis (FM , FN ) 2.0 DI 2000-06
ABFA 74 100
U 78345
Transit Chassis (FM , FN ) 2.0 DI 2000-06
F3FA 63 86
U 78345
Transit Chassis (FM , FN ) 2.0 TDCi 2002-06
FIFA 92 125
U 78345
Transit Chassis (FM , FN ) 2.3 16V 2001-06
E5FC/E5FA 107 146
U 78345
Transit Chassis (FM , FN ) 2.4 DI 2000-06
D2FA/D2FB/D2FE 66 90
U 78345
Transit Chassis (FM , FN ) 2.4 DI 2000-06
D4FA 88 120
U 78345
Transit Chassis (FM , FN ) 2.4 DI 2000-06
F4FA 55 75
U ->09.2003 78345
Transit Chassis (FM , FN ) 2.4 TDCi 2004-06
H9FA 101 137
U 78345
Transit Chassis (FM , FN ) 2.4 TDE 2001-06
DOFA 92 125
U 78345
Transit Chassis (FM , FN ) 2.4 TDE 2004-06
FXFA 85 115
U 78345
Transit Chassis 2.2 TDCi 2011-14
DRFA/DRFD/DRFE/DRFB/DRFC 74 100
U Active Sensor 78216
Transit Chassis 2.2 TDCi 2011-14
CYFB/CYFA/CYFC/CYFD 92 125
U Active Sensor 78216
Transit Chassis 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Chassis 2.2 TDCi 2006-14
P8FA/P8FB 63 85
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Chassis 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 130
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Chassis 2.2 TDCi 2007-11
UHFA/UHFC/PGFB/PGFA/UHFB 103 140
U Active Sensor 78216
} Active 78258

Transit Chassis 2.2 TDCi 2008-14
SRFC/SRFA/SRFB/SRFE/SRFD 85 115
U Active Sensor 78216
} Active 78258
Transit Chassis 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
DRRC/DRRA/DRRB 74 100
U Active Sensor 78216
Transit Chassis 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
CYRA/CYRB 92 125
U Active Sensor 78216
Transit Chassis 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
CVRA/CVRB/CVRC 114 155
U Active Sensor 78216
Transit Chassis 2.2 TDCi 4x4 2011-14
CYRB/CYRC 92 125
U Active Sensor 78216
Transit Chassis 2.3 16V 2006-14
GZFA/GZFC/GZFB 107 145
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Chassis 2.3 16V CNG [RWD] 2006-14
GZFA 100 136
U Active Sensor 78216
Transit Chassis 2.3 16V LPG [RWD] 2006-14
GZFA 107 145
U Active Sensor 78216
Transit Chassis 2.4 TDCi 2006-14
PHFA/PHFC 74 100
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Chassis 2.4 TDCi 2006-14
JXFC/JXFA 85 115
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Chassis 2.4 TDCi 2006-14
H9FB/H9FD 103 140
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Chassis 2.4 TDCi 4x4 2006-14
H9FB 103 140
U Active Sensor 78216
} Active 78258
Transit Chassis 3.2 TDCi 2007-14
SAFA/SAFB 147 200
U Active Sensor 78216
} Active 78258
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 16V 2002-13
EYPC/EYPA/EYPD 85 116
U With ESP 78011
U ->08.2013 78152
N 10.2012-08.2013 78113
N ->09.2012 78145
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 Di 2002-13
BHPA/P7PA/P7PB/R2PA 55 75
U With ESP 78011
U ->08.2013 78152
N 10.2012-08.2013 78113
N ->09.2012 78145
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 TDCi 2002-13
P9PB/P9PA/HCPB/RWPF/P9PC/R3PA/RWPE/HCPA/P9PD 66 90
U With ESP 78011
U ->08.2013 78152
N 10.2012-08.2013 78113
N ->09.2012 78145
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 TDCi 2006-13
RWPC/RWPA/RWPD 81 110
U With ESP 78011
U ->08.2013 78152
N 10.2012-08.2013 78113
N ->09.2012 78145
Transit Connect Kombi 1.5 TDCi 2015->
XVGA/XVGC/XVGB 74 101
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Transit Connect Kombi 1.5 TDCi 2015->
XWGA/XWGB 88 120
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
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Transit Connect Kombi 1.6 EcoBoost 2013->
JQGA 110 150
U 09.2013-> 78180
N 09.2013->; Without Active City Stop 78113
Transit Connect Kombi 1.6 TDCi 2013->
UBGA 55 75
U 09.2013-> 78180
N 09.2013->; Without Active City Stop 78113
Transit Connect Kombi 1.6 TDCi 2013->
TZGA/TZGB 70 95
U 09.2013-> 78180
N 09.2013->; Without Active City Stop 78113
Transit Connect Kombi 1.6 TDCi 2013->
T1GA 85 115
U 09.2013-> 78180
N 09.2013->; Without Active City Stop 78113
Transit Connect Van 1.0 EcoBoost 2013->
M2GA 74 100
U 09.2013-> 78180
N Without Active City Stop 78113
Transit Connect Van 1.5 TDCi 2015->
XVGA/XVGC/XVGB 74 101
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Transit Connect Van 1.5 TDCi 2015->
XWGA/XWGB 88 120
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Transit Connect Van 1.6 EcoBoost 2013->
JQGA 110 150
U Hall 78180
N Without Active City Stop 78113
Transit Connect Van 1.6 TDCi 2013->
T1GA 85 115
U 09.2013-> 78180
N 09.2013->; Without Active City Stop 78113
Transit Connect Van 1.6 TDCi 2013->
TZGA/TZGB 70 95
U 09.2013-> 78180
N 09.2013->; Without Active City Stop 78113
Transit Connect Van 1.6 TDCi 2013->
UBGA 55 75
U 09.2013-> 78180
N 09.2013->; Without Active City Stop 78113
Transit Tourneo 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
U Active Sensor 78216
} Active 78258
Transit Tourneo 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 131
U Active Sensor 78216
} Active 78258
Transit Tourneo 2.2 TDCi 2007-14
PGFA/PGFB/UHFA/UHFB 103 140
U Active Sensor 78216
} Active 78258
Transit Tourneo 2.2 TDCi 2008-14
SRFC/SRFA/SRFB/SRFE/SRFD 85 115
U Active Sensor 78216
} Active 78258
Transit Van (FA ) 2.0 DI 2000-06
D3FA 55 75
U 78345
Transit Van (FA ) 2.0 DI 2000-06
ABFA 74 100
U 78345
Transit Van (FA ) 2.0 DI 2000-06
F3FA 63 86
U 78345
Transit Van (FA ) 2.0 TDCi 2002-06
FIFA 92 125
U 78345
Transit Van (FA ) 2.3 2001-06
E5FC 105 143
U 78345
Transit Van (FA ) 2.3 16V [RWD] 2001-06
E5FC/E5FA 107 146
U 78345
Transit Van (FA ) 2.4 DI 2000-06
D2FA/D2FB/D2FE 66 90
U 78345
Transit Van (FA ) 2.4 DI [RWD] 2000-06
D4FA 88 120
U 78345

Transit Van (FA ) 2.4 DI [RWD] 2000-06
F4FA 55 75
U ->09.2003 78345
Transit Van (FA ) 2.4 TDCi 2004-06
H9FA 101 137
U 78345
Transit Van (FA ) 2.4 TDE 2001-06
DOFA 92 125
U 78345
Transit Van (FA ) 2.4 TDE 2004-06
FXFA 85 115
U 78345
Transit Van 2.2 TDCi 2011-14
DRFA/DRFD/DRFE/DRFB/DRFC 74 100
U Active Sensor 78216
Transit Van 2.2 TDCi 2011-14
CYFB/CYFA/CYFC/CYFD 92 125
U Active Sensor 78216
Transit Van 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Van 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 130
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Van 2.2 TDCi 2006-14
P8FA/P8FB 63 85
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Van 2.2 TDCi 2007-14
UHFA/UHFC/PGFB/PGFA/UHFB 103 140
U Active Sensor 78216
} Active 78258
Transit Van 2.2 TDCi 2008-14
SRFC/SRFA/SRFB/SRFE/SRFD 85 115
U Active Sensor 78216
} Active 78258
Transit Van 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
DRRC/DRRA/DRRB 74 100
U Active Sensor 78216
Transit Van 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
CYRA 92 125
U Active Sensor 78216
Transit Van 2.2 TDCi [RWD] 2011->
CVRA/CVRB/CVRC 114 155
U Active Sensor 78216
Transit Van 2.2 TDCi 4x4 2011-14
CYRB/CYRC 92 125
U Active Sensor 78216
Transit Van 2.3 16V 2006-14
GZFA/GZFC/GZFB 107 145
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Van 2.3 16V CNG [RWD] 2006-14
GZFA 100 136
U Active Sensor 78216
Transit Van 2.3 16V LPG [RWD] 2006-14
GZFA 107 145
U Active Sensor 78216
Transit Van 2.4 TDCi 2006-14
JXFC/JXFA 85 115
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Van 2.4 TDCi 2006-14
H9FD 103 140
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Van 2.4 TDCi 2006-14
PHFA/PHFC 74 100
U Active Sensor 78216
{ Hall 78259
} Active 78258
Transit Van 2.4 TDCi 4x4 2006-14
H9FB 103 140
U Active Sensor 78216
} Active 78258
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Transit Van 3.2 TDCi 2007-14
SAFA/SAFB 147 200
U Active Sensor 78216
} Active 78258

HONDA
Accord VI Coupe (CG) 2.0 i 16V 1998-03
F20B7/F20B5 108 147
[ 1050 mm 78114
] 1020 mm 78115
Accord VI Coupe (CG) 3.0 V6 24V 1998-03
J30A1 147 200
[ 1050 mm 78114
] 1020 mm 78115
CR-V II (RD) 2.0 2001-07
K20A4 110 150
[ 07.2002-> 78231
] 07.2002-> 78226
CR-V II (RD) 2.2 CTDi 2005-06
N22A2 103 140
[ Hall 78231
] Hall 78226
CR-V III (RE) 2.2 i-CTDi 4WD 2007->
N22A2 103 140
[ Hall 78231
] Hall 78226

HYUNDAI
Accent II (LC) 1.3 2000-05
G4EA 55 75
[ 08.2001-> 78354
} 78356
Accent II (LC) 1.3 2000-05
G4EA 63 86
[ 08.2001-> 78354
} 78356
Accent II (LC) 1.3 2002-05
G4EH 62 84
[ 78354
} 78356
Accent II (LC) 1.5 2000-05
G4EC-G 75 102
[ 08.2001-> 78354
} 78356
Accent II (LC) 1.5 2000-05
G4EB 66 90
[ 08.2001-> 78354
} 78356
Accent II (LC) 1.5 CRDi 2002-05
D3EA 60 82
[ 78354
} 78356
Accent II Sedan (LC) 1.3 2000-05
G4EA 55 75
[ 08.2001-> 78354
} 78356
Accent II Sedan (LC) 1.3 2000-05
G4EA 63 86
[ 08.2001-> 78354
} 78356
Accent II Sedan (LC) 1.5 2000-05
G4EB 66 90
[ 08.2001-> 78354
} 78356
Accent II Sedan (LC) 1.5 CRDi 2002-05
D3EA 60 82
[ 78354
} 78356
Elantra (XD) 1.6 2000-06
G4ED-G 79 107
[ 1165 mm 78078
Elantra (XD) 1.6 2003-06
G4ED-G 77 105
[ 1165 mm 78078
Elantra (XD) 1.8 2000-06
G4BB/G4GB 97 132
[ 1165 mm 78078
Elantra (XD) 2.0 2000-06
G4GC 104 141
[ 1165 mm 78078

Elantra (XD) 2.0 2000-06
G4GC-G 102 139
[ 1165 mm 78078
Elantra (XD) 2.0 2003-06
G4GC 105 143
[ 1165 mm 78078
Elantra (XD) 2.0 CRDi 2001-06
D4EA 83 113
[ 1165 mm 78078
Elantra Sedan (XD) 1.6 2000-06
G4ED-G 79 107
[ 1165 mm 78078
Elantra Sedan (XD) 1.6 2003-06
G4ED-G 77 105
[ 1165 mm 78078
Elantra Sedan (XD) 1.6 2000-06
G4GR 66 90
[ 1165 mm 78078
Elantra Sedan (XD) 1.8 2000-06
G4BB/G4GB 97 132
[ 1165 mm 78078
Elantra Sedan (XD) 2.0 2000-06
G4GC 104 141
[ 1165 mm 78078
Elantra Sedan (XD) 2.0 2000-06
G4GC-G 102 139
[ 1165 mm 78078
Elantra Sedan (XD) 2.0 2003-06
G4GC 105 143
[ 1165 mm 78078
Elantra Sedan (XD) 2.0 CRDi 2001-06
D4EA 83 113
[ 1165 mm 78078
Getz (TB) 1.1 2002-05
G4HD 46 63
[ 10.2002-> 78342
Getz (TB) 1.1 2005-09
G4HD/G4HG 49 67
[ Hall 78342
Getz (TB) 1.3 2003-05
G4EA 63 85
[ Hall 78342
Getz (TB) 1.3 i 2002-04
G4EA 60 82
[ 10.2002-> 78342
Getz (TB) 1.4 i 2005-10
G4EE 71 97
[ 10.2005-> 78342
Getz (TB) 1.5 CRDi 2003-05
D3EA 60 82
[ 01.2004-> 78342
Getz (TB) 1.5 CRDi 2005-09
D4FA 65 88
[ Hall 78342
Getz (TB) 1.5 CRDi GLS 2005-09
D4FA 81 110
[ Hall 78342
Getz (TB) 1.6 2002-05
G4ED-G 77 106
[ 10.2002-> 78342
Getz (TB) 1.6 2005-06
G4ED-G 78 106
[ Hall 78342
Sonata IV (EF) 2.0 16V 1998-01
G4JP-G 100 136
] 78343
Sonata IV (EF) 2.0 16V 2001-04
G4JP-EG 96 131
] 78343
Sonata IV (EF) 2.5 V6 24V 1998-01
G6BV-G 118 160
] 78343
Sonata IV (EF) 2.7 V6 2001-04
G6BA-G 127 173
] 78343
XG (XG) 30 1998-05
G6CT-G 138 188
] 78343
XG (XG) 350 2002-05
G6CU 145 197
] 78343
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Daily IV Bus 35S14 G 2009-11
F1CE0441A 100 136
U 78363
N 78363
Daily IV Bus 35S14, 35S14 /P 2006-11
F1AE0481HA 100 136
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 29L10 2006-11
F1AE0481FA 70 95
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 29L12 2006-11
F1AE0481GA 85 116
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 29L14 2006-11
F1AE0481HA 100 136
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 35C10, 35S10 2006-11
F1AE0481FA 70 95
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 35C11, 35S11, 35S11 D, 35S11 /P 2007-11
F1AE0481FA 78 106
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Chassis 35C12, 35S12 2006-11
F1AE0481GA 85 116
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 35C13, 35C13 /P, 35S13 D,  2007-11
F1AE0481GA 93 126
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Chassis 35C14 G/P, 35S14 G/P, 35C14  2007-11
F1CE0441A 100 136
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 35C14, /P, 35S14, /P, 35S14 D, /P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Chassis 35C14, 35S14, 35S14 /P 2006-11
F1AE0481HA 100 136
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 35C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 35C17, 35C17 /P, 35S17, 35S17  2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Chassis 35C18, 35S18 2006-11
F1CE0481HA 130 176
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 35S17 W, 35S17 WD 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Chassis 40C10 2006-11
F1AE0481FA 70 95
U ->05.2009 78363
N ->05.2009 78363
Daily IV Chassis 40C11, 40C11 D 2007-11
F1AE0481FA 78 106
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Chassis 40C12 2006-11
F1AE0481GA 85 116
U ->05.2009 78363
N ->05.2009 78363
Daily IV Chassis 40C13, 40C13 /P 2007-11
F1AE0481GA 93 126
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Chassis 40C14 G, 40C14 G/P 2007-11
F1CE0441A 100 136
U 78363
N 78363

Daily IV Chassis 40C14, 40C14 /P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Chassis 40C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 40C17, 40C17 /P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Chassis 40C18 2006-11
F1CE0481HA 130 176
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 45C14, 45C14 /P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 45C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 45C17, 45C17 /P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 07.2009-> 78363
N 07.2009-> 78363
Daily IV Chassis 45C18, 45C18 /P, 45C18 D, 45C18 2006-11
F1CE0481HA 130 176
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 50C14 G,50C14 G/P,50C14  2007-11
F1CE0441A 100 136
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 50C14, 50C14 /P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Chassis 50C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 50C17, 50C17 /P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Chassis 50C18 2006-11
F1CE0481HA 130 176
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 55S17 W, 55S17 WD 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 60C14, 60C14 /P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 11.2010-> 78363
N 11.2010-> 78363
Daily IV Chassis 60C15, 60C15 /P, 60C15 D, 60C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 60C18 2006-11
F1CE0481HC 130 176
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 65C14 G, 65C14 G/P,65C14  2007-11
F1CE0441A 100 136
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 65C14, 65C14 /P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Chassis 65C15, 65C15 /P, 65C15 D, 65C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 65C17, 65C17 /P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
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IVECO Cont. IVECO Cont.
Daily IV Chassis 65C18 2006-11
F1CE0481HC 130 176
U 78363
N 78363
Daily IV Chassis 70C14, 70C14 /P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 11.2010-> 78363
N 11.2010-> 78363
Daily IV Chassis 70C17, 70C17 /P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 11.2010-> 78363
N 11.2010-> 78363
Daily IV Kipper 35C10 K 2006-11
F1AE0481FA 70 95
U 78363
N 78363
Daily IV Kipper 35C11 K, 35C11 DK, 35S11 K,  2007-11
F1AE0481FA 78 106
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Kipper 35C12 2006-11
F1AE0481GA 85 116
U 78363
N 78363
Daily IV Kipper 35C13 K, 35C13 DK, 35S13 K,  2007-11
F1AE0481GA 93 126
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Kipper 35C14 K, 35C14 DK, 35S14 K,  2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Kipper 35C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Kipper 35C17 K, 35C17 DK, 35S17 K,  2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Kipper 35C18 2006-11
F1CE0481HA 130 176
U 78363
N 78363
Daily IV Kipper 35S14 K, 35S14 DK 2007-11
F1AE0481HA 100 136
U 78363
N 78363
Daily IV Kipper 40C14 K, 40C14 DK 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Kipper 40C17 K, 40C17 DK 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Kipper 50C14 K, 50C14 DK 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Kipper 50C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Kipper 50C17 K, 50C17 DK 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Kipper 50C18 2006-11
F1CE0481HA 130 176
U 78363
N 78363
Daily IV Kipper 60C14 K, 60C14 DK 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 11.2010-> 78363
N 11.2010-> 78363
Daily IV Kipper 60C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Kipper 60C18 2006-11
F1CE0481HC 130 176
U 78363
N 78363

Daily IV Kipper 65C14 K, 65C14 DK 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Kipper 65C17 K, 65C17 DK, 65C17KK 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Kipper 70C14 K, 70C14 DK, 70C14 KK 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 11.2010-> 78363
N 11.2010-> 78363
Daily IV Kipper 70C17 K, 70C17 DK, 70C17 KK 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 11.2010-> 78363
N 11.2010-> 78363
Daily IV Van/Combi 29L10 V 2006-11
F1AE0481FA 70 95
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 29L12 V, 29L12 V/P 2006-11
F1AE0481GA 85 116
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 29L14 C, 29L14 C/P, 29L14 V,  2006-11
F1AE0481HA 100 136
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 35C10, 35S10 2006-11
F1AE0481FA 70 95
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 35C11 V, 35S11 V 2007-11
F1AE0481FA 78 106
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Van/Combi 35C12 V, 35C12 V/P, 35S12 V,  2006-11
F1AE0481GA 85 116
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 35C13 V, 35C13 V/P, 35S13 V,  2007-11
F1AE0481GA 93 126
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Van/Combi 35C14 V, 35C14 V/P, 35S14 V,  2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Van/Combi  2007-11
F1CE0441A 100 136
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 35C15 V, 35C15 V/P 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 35C17 V, 35C17 V/P, 35S17 V,  2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Van/Combi 35C18 V, 35C18 V/P, 35S18 V,  2006-11
F1CE0481HA 130 176
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 35S14C, /P, 35S14V, /P,  2006-11
F1AE0481HA 100 136
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 40C10 V 2006-11
F1AE0481FA 70 95
U ->05.2009 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 40C11 V 2007-11
F1AE0481FA 78 106
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Van/Combi 40C12 V, 40C14 V/P 2006-11
F1AE0481GA 85 116
U ->05.2009 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 40C13 V, 40C13 V/P 2007-11
F1AE0481GA 93 126
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
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Daily IV Van/Combi 40C14 GV, 40C14 GV/P 2007-11
F1CE0441A 100 136
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 40C14 V, 40C14 V/P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Van/Combi 40C15 V, 40C15 V/P 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 40C17 V, 40C17 V/P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Van/Combi 40C18 V, 40C18 V/P 2006-11
F1CE0481HA 130 176
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 45C15 V 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 45C17 V, 45C17 V/P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 07.2009-> 78363
N 07.2009-> 78363
Daily IV Van/Combi 45C18 2006-11
F1CE0481HA 130 176
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 50C14 GV, 50C14 GV/P 2007-11
F1CE0441A 100 136
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 50C14 V, 50C14 V/P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Van/Combi 50C15 V, 50C15 V/P 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 50C17 V, 50C17 V/P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Van/Combi 50C18 V, 50C18 V/P 2006-11
F1CE0481HA 130 176
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 60C15 V 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 60C18 2006-11
F1CE0481HC 130 176
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 65C14 V, 65C14 V/P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Van/Combi 65C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 65C17 V, 65C17 V/P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 06.2009-> 78363
N 06.2009-> 78363
Daily IV Van/Combi 65C18 2006-11
F1CE0481HC 130 176
U 78363
N 78363
Daily IV Van/Combi 70C14 V, 70C14 V/P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
U 11.2010-> 78363
N 11.2010-> 78363
Daily IV Van/Combi 70C17V, 70C17 V/P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
U 11.2010-> 78363
N 11.2010-> 78363

Daily V Van/Combi 35C15 V, 40C15 V 2011-14
F1CE3481L/F1CE3481J 107 146
U ->12.2011 78363
N ->12.2011 78363

JAGUAR
X-Type (CF1) 2.0 D 2003-09
FMBA/FMBB/R4-X404 96 130
U  Without cable; Hall 78094
X-Type (CF1) 2.0 V6 2002-09
YB (AJ-V6) 115 156
U  Without cable; Hall 78094
X-Type (CF1) 2.2 D 2005-09
LJ46G 110 150
U  Without cable; Hall 78094
X-Type (CF1) 2.2 D 2005-09
LJ46G 114 155
U  Without cable; Hall 78094
X-Type (CF1) 2.2 D 2007-09
LJ46G 107 146
U  Without cable; Hall 78094
X-Type (CF1) 2.5 V6 4WD 2001-09
XB (AJ-V6) 144 196
U  Without cable; Hall 78094
X-Type (CF1) 3.0 V6 4WD 2001-07
AJ-V6 169 230
U  Without cable; Hall 78094
X-Type Estate 2.0 D 2004-09
FMBA/FMBB/R4-X404 96 130
U  Without cable; Hall 78094
X-Type Estate 2.0 V6 2003-09
YB (AJ-V6) 115 156
U  Without cable; Hall 78094
X-Type Estate 2.2 D 2005-09
LJ46G 110 150
U  Without cable; Hall 78094
X-Type Estate 2.2 D 2005-09
LJ46G 114 155
U  Without cable; Hall 78094
X-Type Estate 2.2 D 2007-09
LJ46G 107 146
U  Without cable; Hall 78094
X-Type Estate 2.5 2004-09
XB (AJ-V6) 144 196
U  Without cable; Hall 78094
X-Type Estate 3.0 2004-09
AJ-V6 169 230
U  Without cable; Hall 78094

JEEP
Grand Cherokee I (ZJ) 2.5 TD 4x4 1995-99
M52/M51 85 115
U 1650 mm 78070
{ 1855 mm 78069
} 1290 mm 78068
Grand Cherokee I (ZJ) 2.5 TD Laredo 1996-98
--- 85 116
U 1650 mm 78070
{ 1855 mm 78069
} 1290 mm 78068
Grand Cherokee I (ZJ) 4.0 i 4x4 1991-99
ERH 132 180
U 01.1994-12.1998 78070
{ 01.1994-12.1998 78069
} 01.1994-12.1998 78068
Grand Cherokee I (ZJ) 4.0 i 4x4 1991-99
MX 135 184
U 1650 mm 78070
{ 1855 mm 78069
} 1290 mm 78068
Grand Cherokee I (ZJ) 4.0 i 4x4 1995-99
S01 130 177
U 1650 mm 78070
{ 1855 mm 78069
} 1290 mm 78068
Grand Cherokee I (ZJ) 4.0 Laredo 1996-98
ERH 131 178
U 1650 mm 78070
{ 1855 mm 78069
} 1290 mm 78068
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JEEP Cont. KIA Cont.
Grand Cherokee I (ZJ) 5.2 1996-98
ELF 164 223
U 1650 mm 78070
{ 1855 mm 78069
} 1290 mm 78068
Grand Cherokee I (ZJ) 5.2 4x4 1995-99
Y01 156 212
U 1650 mm 78070
{ 1855 mm 78069
} 1290 mm 78068
Grand Cherokee I (ZJ) 5.2 4x4 1996-98
ELF 164 223
U 1650 mm 78070
{ 1855 mm 78069
} 1290 mm 78068
Grand Cherokee I (ZJ) 5.2 i 4x4 1992-99
ELF 155 211
U 1650 mm 78070
{ 1855 mm 78069
} 1290 mm 78068
Grand Cherokee I (ZJ) 5.2 i 4x4 1992-99
Y 158 215
U 1650 mm 78070
{ 1855 mm 78069
} 1290 mm 78068
Grand Cherokee I (ZJ) 5.2 Limited 4x4 1996-98
ELF 136 185
U 1650 mm 78070
{ 1855 mm 78069
} 1290 mm 78068
Grand Cherokee I (ZJ) 5.9 i 4x4 1997-99
--- 177 241
U 1650 mm 78070
{ 1855 mm 78069
} 1290 mm 78068
Grand Cherokee II (WJ, WG) 2.7 CRD 4x4 2001-05
ENF 120 163
[ 1120 mm 78105
] 1125 mm 78104
Grand Cherokee II (WJ, WG) 3.1 TD 4x4 1999-01
EXA 103 140
[ 1120 mm 78105
] 1125 mm 78104
Grand Cherokee II (WJ, WG) 4.0 4x4 1999-05
ERH 140 190
[ 06.2002-> 78105
] 06.2002-> 78104

KIA
Cerato (LD) 1.5 CRDi 2005->
D4FA 75 102
[ 1165 mm 78078
Cerato (LD) 1.6 2004->
G4ED 77 105
[ 1165 mm 78078
Cerato (LD) 1.6 CRDi 2005->
D4FB 85 115
[ 1165 mm 78078
Cerato (LD) 2.0 2004->
G4GC 105 143
[ 1165 mm 78078
Cerato (LD) 2.0 CRDi 2004->
D4EA 83 112
[ 1165 mm 78078
Cerato Sedan (LD) 1.5 CRDi 2005->
D4FA 75 102
[ 1165 mm 78078
Cerato Sedan (LD) 1.6 2004->
G4ED 77 105
[ 1165 mm 78078
Cerato Sedan (LD) 1.6 2006->
G4FC 90 122
[ 1165 mm 78078
Cerato Sedan (LD) 1.6 CRDi 2005->
D4FB 85 115
[ 1165 mm 78078
Cerato Sedan (LD) 2.0 2004->
G4GC 105 143
[ 1165 mm 78078
Cerato Sedan (LD) 2.0 CRDi 2004->
D4EA 83 112
[ 1165 mm 78078

Magentis (GD) 2.0 2001-05
G4JP 100 136
] 78343
Magentis (GD) 2.5 V6 2001->
G6BV 124 169
] 78343

LANCIA
Delta III (844) 1.4 2008-14
198 A4.000 88 120
U Hall 78250
N Hall 78249
Delta III (844) 1.4 2008-14
198 A1.000 110 150
U ->07.2010 78250
N ->07.2010 78249
Delta III (844) 1.4 16V 2010-14
198 A7.000 103 140
U ->08.2010 78250
N 08.2010->; With park assist system 78249
Delta III (844) 1.4 Bifuel 2011-14
198 A4.000 88 120
U Hall 78250
N Hall 78249
Delta III (844) 1.6 D Multijet 2008-14
955 A4.000 85 116
U Hall 78250
N Without park assist system 78249
Delta III (844) 1.6 D Multijet 2011-14
944 A 3.000 77 105
U Hall 78250
N Without park assist system 78249
Delta III (844) 1.6 D Multijet 2008-14
198 A2.000 88 120
U Hall 78250
N Without park assist system 78249
Delta III (844) 1.8 2009-14
939 B1.000 147 200
U ->12.2014 78250
N Without park assist system 78249
Delta III (844) 1.9 D Multijet 2009-14
844 A1.000 140 190
U Hall 78250
N Without park assist system 78249
Delta III (844) 2.0 D Multijet 2008-14
844 A2.000 120 163
U Hall 78250
N Without park assist system 78249
Delta III (844) 2.0 D Multijet 2008-14
198 A5.000/198 A8.000 121 165
U Nº 198.A5.000 78250
N Without park assist system 78249
Musa (350) 1.3 D Multijet 2004-12
188 A9.000 51 70
U ->03.2007 78246
Musa (350) 1.3 D Multijet 2006-12
199 A3.000 66 90
U ->03.2007 78246
Musa (350) 1.4 2004-12
843 A 1.000 70 95
U ->03.2007 78246
Musa (350) 1.4 2005-12
350 A1.000 57 78
U ->03.2007 78246
Musa (350) 1.9 D Multijet 2004-12
188 B2.000 74 101
U ->03.2007 78246
Phedra (179) 2.0 2002-10
RFN (EW10J4) 100 136
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
Phedra (179) 2.0 D Multijet 2006-10
RHR (DW10BTED4) 100 136
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
Phedra (179) 2.0 JTD 2002-10
RHW (DW10ATED4) 80 109
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
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LANCIA Cont. LAND ROVER
Phedra (179) 2.0 JTD 2003-10
RHM (DW10ATED4) 79 107
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
Phedra (179) 2.0 JTD 2006-10
RHK (DW10UTED4) 88 120
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
Phedra (179) 2.2 D Multijet 2008-10
4HT/4HS 125 170
[ 850 mm 78087
[ 4HT 78256
] 850 mm 78086
N Grey 78031
Phedra (179) 2.2 JTD 2006-10
4HP/4HR 120 163
[ 850 mm 78087
[ 4HP; 10.2007-> 78256
] 850 mm 78086
N Grey 78031
Phedra (179) 2.2 JTD 2002-10
4HW(DW12ATED4) 94 128
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
Phedra (179) 3.0 V6 2002-10
ES9 J4S 150 204
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
Ypsilon (843) 1.2 2010-11
169 A4.000 51 69
U ->11.2011 78246
Ypsilon (843) 1.2 2003-11
188 A4.000 44 60
U ->11.2011 78246
Ypsilon (843) 1.2 2003-11
188 A5.000 59 80
U ->09.2006 78246
Ypsilon (843) 1.3 D Multijet 2006-11
199 A2.000 55 75
U 10.2006-11.2011 78246
Ypsilon (843) 1.3 D Multijet 2006-11
199 A3.000 66 90
U 10.2006-11.2011 78246
Ypsilon (843) 1.3 D Multijet 2007-11
199 A3.000 77 105
U ->11.2011 78246
Ypsilon (843) 1.3 JTD 2003-11
188 A9.000 51 70
U ->09.2006 78246
Ypsilon (843) 1.4 2006-11
350 A1.000 57 78
U 10.2006-11.2011 78246
Ypsilon (843) 1.4 16V 2003-11
843 A 1.000 70 95
U ->11.2011 78246
Zeta (220) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
U 78404
Zeta (220) 2.0 16V 2000-02
RFN 100 136
U ->06.2002 78404
N ->06.2002 78370
Zeta (220) 2.0 JTD 1999-02
RHW (DW10ATED4) 80 109
U ->06.2002 78404
Zeta (220) 2.0 JTD 2000-02
RHZ (DW10ATED) 80 109
U ->06.2002 78404
Zeta (220) 2.0 Turbo 1995-02
RGX (XU10J2TE) 108 147
U ->06.1999 78404
Zeta (220) 2.1 TD 1996-99
P 8 C 80 109
U ->06.1999 78404

Discovery Sport (LC) 2.0 4WD 2014->
204PT 177 241
U OE Nº LR024202 78211
Discovery Sport (LC) 2.0 D 2015->
204DTD 110 150
U ->Ch.FH999999 78211
Discovery Sport (LC) 2.0 D 4x4 2014->
204DTD 110 150
U ->Ch.FH999999 78211
Discovery Sport (LC) 2.0 D 4x4 2015->
204DTD 132 180
U ->Ch.FH999999 78211
Discovery Sport (LC) 2.2 D 4WD 2014->
224DT 110 150
U OE Nº LR024202 78211
Discovery Sport (LC) 2.2 D 4WD 2014->
224DT 140 190
U OE Nº LR024202 78211
Freelander 2 (FA) 2.0 Si4 4x4 2011-14
204PT 177 241
U 78286
Freelander 2 (FA) 2.2 eD4 2010-14
DW12BTED4/224DT 110 150
U 78286
Freelander 2 (FA) 2.2 SD4 4x4 2010-14
224DT 140 190
U 78286
Freelander 2 (FA) 2.2 TD4 4x4 2006-14
DW12BTED4/224DT 110 150
U 78286
Freelander 2 (FA) 2.2 TD4 4x4 2006-14
224DT/DW12BTED4 118 160
U 78286
Freelander 2 (FA) 2.2 TD4 4x4 2007-14
224DT 112 152
U 78286
Freelander 2 (FA) 3.2 4x4 2006-14
B 6324 S 171 233
U 78286
Range Rover Evoque (LV) 2.0 4x4 2011->
204PT 177 241
U OE Nº LR024202 78211
N Without park assist system 78212
Range Rover Evoque (LV) 2.0 4x4 2016->
204PT 177 241
N Without park assist system 78212
Range Rover Evoque (LV) 2.0 D 2015->
204DTD 110 150
U ->Ch.EH999999 78211
N ->Ch.DH999999; Without park assist system 78212
Range Rover Evoque (LV) 2.0 D 4x4 2015->
204DTD 110 150
U ->Ch.EH999999 78211
N ->Ch.DH999999; Without park assist system 78212
Range Rover Evoque (LV) 2.0 D 4x4 2015->
204DTD 132 180
U ->Ch.EH999999 78211
N ->Ch.DH999999; Without park assist system 78212
Range Rover Evoque (LV) 2.0 D 4x4 2016->
204DTD 110 150
N Without park assist system 78212
Range Rover Evoque (LV) 2.0 D 4x4 2016->
204DTD 132 180
N Without park assist system 78212
Range Rover Evoque (LV) 2.2 eD4 2011->
224DT 110 150
U OE Nº LR024202 78211
N Without park assist system 78212
Range Rover Evoque (LV) 2.2 SD4 4x4 2011->
224DT 140 190
U OE Nº LR024202 78211
N Without park assist system 78212
Range Rover Evoque (LV) 2.2 TD4 4x4 2011->
224DT 110 150
U OE Nº LR024202 78211
N Without park assist system 78212
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121 III (JASM, JBSM) 1.25 1996-03
DHG/DHF 55 75
U 865 mm 78040
N ->11.1998 78396
121 III (JASM, JBSM) 1.3 1996-03
JJM/JJK 37 50
U 865 mm 78040
N ->11.1998 78396
121 III (JASM, JBSM) 1.3 1996-03
J4R/J4T 44 60
U 865 mm 78040
N ->11.1998 78396
121 III (JASM, JBSM) 1.8 D 1996-03
RTJ/RTK 44 60
U 865 mm 78040
N ->11.1998 78396
2 (DY) 1.25 2003-07
FUJA 55 75
N Hall 78357
2 (DY) 1.4 2003-07
FXJA 59 80
N Hall 78357
2 (DY) 1.4 CD 2003-07
F6JA/F6JB 50 68
N Hall 78357
2 (DY) 1.6 2003-07
FYJA 74 100
N Hall 78357
3 (BK) 1.4 2004-09
FXJA 59 80
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N ->05.2009 78113
3 (BK) 1.4 2003-09
ZJ-VE 62 84
U With ESP 78011
U ->03.2006 78180
N ->03.2006 78113
3 (BK) 1.6 2003-09
B6ZE 77 105
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N ->05.2009 78113
3 (BK) 1.6 DI Turbo 2004-09
Y601 80 109
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N ->05.2009 78113
3 (BK) 1.6 MZ-CD 2006-09
Y406 66 90
U Without cable; Hall 78180
N ->05.2009 78113
3 (BK) 2.0 2003-09
LF17 110 150
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N ->05.2009 78113
3 (BK) 2.0 MZR-CD 2006-09
RF7J 105 143
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N ->05.2009 78113
3 (BK) 2.3 MPS Turbo 2006-09
L3-VDT/L3N9 191 260
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N ->05.2009 78113
3 (BL) 1.6 MZR 2008-14
Z6 77 105
U With ESP 78011
U ->11.2013 78180
N ->11.2013 78113
3 (BL) 1.6 MZR CD 2010-13
Y650/Y655 85 116
U With ESP 78011
U ->11.2013 78180
N Without cable; Hall 78113
3 (BL) 1.6 MZR CD 2008-13
Y601/Y642 80 109
U With ESP 78011
U ->11.2013 78180
N 06.2009-> 78113

3 (BL) 2.0 MZR 2009-14
LF17/LF-DE 110 150
U With ESP 78011
U ->11.2013 78180
N ->11.2013 78113
3 (BL) 2.0 MZR DISI 2008-13
LF5W/LF5H 111 151
U With ESP 78011
U ->11.2013 78180
N Without cable; Hall 78113
3 (BL) 2.2 MZR CD 2009-13
R2AA 110 150
U With ESP 78011
U ->11.2013 78180
N Without cable; Hall 78113
3 (BL) 2.2 MZR CD 2009-13
R2AA 136 185
U With ESP 78011
U ->11.2013 78180
N Without cable; Hall 78113
3 (BL) 2.3 MPS Turbo 2009-14
L3-VDT/L3KG 191 260
U With ESP 78011
N ->11.2013 78113
3 Sedan (BK) 1.6 2004-09
Z6 77 105
U With ESP 78011
U ->05.2009 78180
N Without cable; Hall 78113
3 Sedan (BK) 1.6 DI Turbo 2004-09
Y601 80 109
U With ESP 78011
U ->05.2009 78180
N ->05.2009 78113
3 Sedan (BK) 2.0 2004-09
LF17 110 150
U With ESP 78011
U ->05.2009 78180
N ->05.2009 78113
3 Sedan (BK) 2.0 MZR-CD 2006-09
RF7J 105 143
U With ESP 78011
U ->05.2009 78180
N ->05.2009 78113
3 Sedan (BL) 1.6 MZR 2009-14
Z6 77 105
U With ESP 78011
U ->11.2013 78180
N ->11.2013 78113
3 Sedan (BL) 1.6 MZR CD 2010-13
Y650/Y655 85 116
U With ESP 78011
U ->11.2013 78180
N Without cable; Hall 78113
3 Sedan (BL) 1.6 MZR CD 2008-13
Y642 80 109
U With ESP 78011
U ->11.2013 78180
N 06.2009-> 78113
3 Sedan (BL) 2.0 MZR 2009-14
LF17/LF-DE 110 150
U With ESP 78011
U ->11.2013 78180
N ->11.2013 78113
3 Sedan (BL) 2.0 MZR DISI 2009-13
LF5W/LF5H 111 151
U With ESP 78011
U ->11.2013 78180
N Without cable; Hall 78113
3 Sedan (BL) 2.2 MZR CD 2009-14
R2AA 110 150
U With ESP 78011
U ->11.2013 78180
N ->11.2013 78113
3 Sedan (BL) 2.2 MZR CD 2009-13
R2AA 136 185
U With ESP 78011
U ->11.2013 78180
N Without cable; Hall 78113
5 (CR19) 1.8 2005-10
L823 85 116
U With ESP 78011
U ->05.2010 78180
N Without cable; Hall 78113
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5 (CR19) 2.0 2005-10
LFF7 107 146
U With ESP 78011
U ->05.2010 78180
N Without cable; Hall 78113
5 (CR19) 2.0 CD 2005-10
RF7J 81 110
U With ESP 78011
U ->05.2010 78180
N Without cable; Hall 78113
5 (CR19) 2.0 CD 2005-10
RF7J 105 143
U With ESP 78011
U ->05.2010 78180
N Without cable; Hall 78113
5 (CW) 1.6 CD 2010->
Y650/Y655 85 116
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
5 (CW) 1.8 MZR 2010->
L850 85 116
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
5 (CW) 2.0 2010->
LF5H 110 150
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
5 (CW) 2.0 2011->
LFZB 106 144
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113

MERCEDES-BENZ
Clase A (W168) A 140 1997-04
M 166.940 60 82
[ 10.1997-> 78092
] 10.1997-> 78051
N 865 mm 78082
Clase A (W168) A 140 2001-04
M 166.960 60 82
[ 640 mm 78092
] 640 mm 78051
N 865 mm 78082
Clase A (W168) A 160 1997-04
M 166.960 75 102
[ 10.1997-> 78092
] 10.1997-> 78051
N 865 mm 78082
Clase A (W168) A 160 CDI 1998-01
OM 668.941 44 60
[ 09.1998-> 78092
] 09.1998-> 78051
N 865 mm 78082
Clase A (W168) A 160 CDI 2001-04
OM 668.940 55 75
[ 03.2001-> 78092
] 03.2001-> 78051
N 865 mm 78082
Clase A (W168) A 170 CDI 1998-01
OM 668.940 66 90
[ 640 mm 78092
] 640 mm 78051
N 865 mm 78082
Clase A (W168) A 170 CDI 2001-04
OM 668.942 70 95
[ 03.2001-> 78092
] 03.2001-> 78051
N 865 mm 78082
Clase A (W168) A 190 1999-04
M 166.990 92 125
[ 640 mm 78092
] 640 mm 78051
N 865 mm 78082
Clase A (W168) A 210 2002-04
M 166.995 103 140
[ 640 mm 78092
] 640 mm 78051
N 865 mm 78082

Clase C (W202) C 180 1993-00
M 111.921/M 111.920 90 122
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980773->; With ABS 78198
{ Ch.F980774->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 180 1994-00
M 111.921 89 121
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980773->; With ABS 78198
{ Ch.F980774->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 200 1994-00
M 111.945/M 111.941 100 136
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980773->; With ABS 78198
{ Ch.F980774->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 200 CDI 1998-00
OM 611.960 75 102
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980773; With ASR 78200
} ->Ch.F980773; With ASR 78199
Clase C (W202) C 200 D 1993-00
OM 601.913 55 75
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ Ch.F980774->; With ASR 78200
} Ch.F980773->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 200 D 1996-00
OM 604.915 65 88
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ Ch.F980774->; With ASR 78200
} Ch.F980773->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 200 Kompressor 1995-00
M 111.944 132 180
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980773->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980774; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 200 Kompressor 1996-00
M 111.944 141 192
[ Ch.F980774->; With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980773; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 220 1993-00
M 111.961 110 150
[ ->08.1996; With ESP 78137
[ ->08.1996; Without ESP 78190
] ->08.1996; With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980773; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
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Clase C (W202) C 220 CDI 1997-00
OM 611.960 92 125
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980773->;With ABS 78198
{ Ch.F980773->; With ASR 78200
} Ch.F980774->;With ASR 78199
Clase C (W202) C 220 D 1993-00
OM 604.910 70 95
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ Ch.F980774->; With ASR 78200
} Ch.F980773->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 220 D 1996-00
OM 604.910 55 75
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980773->; With ABS 78198
{ Ch.F980774->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 230 1996-97
M 111.974 110 150
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] 07.1996->; With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980773->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980773; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 230 Kompressor 1995-00
M 111.975 142 193
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980773->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980773; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 240 1997-00
M 112.910 125 170
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980773->; With ABS 78198
{ Ch.F980774->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 250 D 1993-00
OM 605.910 83 113
[ ->08.1995; With ESP 78137
[ ->08.1995; Without ESP 78190
] 06.1993-08.1995; With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980773->; With ABS 78198
{ Ch.F980774->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 250 Turbo-D 1995-00
OM 605.960 110 150
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980773->; With ABS 78198
{ ->Ch.980774; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 280 1993-00
M 104.941 142 193
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] 06.1993->; With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ Ch.F980774->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199

Clase C (W202) C 280 1997-00
M 112.920 145 197
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ Ch.F980773->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 36 AMG 1994-00
M 104.941 (AMG 3.6) 206 280
[ ->08.1997; With ESP 78137
[ ->08.1997; Without ESP 78190
] ->08.1997; With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ Ch.F980773->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C (W202) C 43 AMG 1997-00
M 113.944 225 306
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] 09.1997->; With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980774; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C (W203) C 180 2000-02
M 111.951 95 129
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 180 Kompressor 2002-07
M 271.946 105 143
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 200 CDI 2000-07
OM 611.962 85 116
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 200 CDI 2001-07
OM 646.962 75 102
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 200 CDI 2003-07
OM 646.962 90 122
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 200 CGI Kompressor 2003-07
M 271.942 125 170
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 200 Kompressor 2000-02
M 111.955 120 163
U ->05.2002 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 200 Kompressor 2002-07
M 271.940 120 163
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 220 CDI 2000-07
OM 611.962/OM 646.963 105 143
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 220 CDI 2003-07
OM 646.963 110 150
U 02.2004-> 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 220 CDI 2000-07
OM 611.962 100 136
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
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Clase C (W203) C 230 2005-07
M 272.920 150 204
U 06.2005-> 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 230 Kompressor 2004-07
M 271.948 141 192
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 240 2000-07
M 112.912 125 170
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 240 4-matic 2002-07
M 112.916 125 170
U 78282
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 270 CDI 2000-07
OM 612.962 125 170
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 280 2005-07
M 272.940 170 231
U 06.2005-> 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 280 4-matic 2005-07
M 272.941 170 231
U 06.2005-> 78282
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 30 CDI AMG 2003-07
OM 612.990 170 231
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 32 AMG Kompressor 2001-07
M 112.961 260 354
U 03.2001-> 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 320 2000-07
M 112.946 160 218
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 320 4-matic 2002-07
M 112.953 160 218
U 78282
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 320 CDI 2005-07
OM 642.910 165 224
U 02.2005-> 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 350 2005-07
M 272.960 200 272
U 06.2005-> 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 350 4-matic 2005-07
M 272.960/M 272.970 200 272
U 06.2005-> 78282
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W203) C 55 AMG 2004-07
M 113.988 270 367
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C (W204) C 180 CDI 2011->
OM 651.913 88 120
U 78088
N 78289
Clase C (W204) C 180 CGI 2007-14
M 271.820 115 156
U 04.2009-> 78088
N 04.2009-> 78289

Clase C (W204) C 180 CGI 2008->
M 274.910 115 156
U 04.2009-> 78088
N 04.2009-> 78289
Clase C (W204) C 180 Kompressor 2007-14
M 271.952 115 156
U 03.2007-> 78088
N 03.2007-> 78289
Clase C (W204) C 180 Kompressor 2008-14
M 271.910 115 156
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C (W204) C 200 CDI 2011-14
OM 651.913 100 136
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C (W204) C 200 CDI 2007-10
OM 646.811/OM 646.812 100 136
U 665 mm 78088
N 03.2007-> 78289
Clase C (W204) C 200 CGI 2007-14
M 271.820/M 271.860 135 184
U 04.2009-> 78088
N 04.2009-> 78289
Clase C (W204) C 200 Kompressor 2007-14
M 271.950 135 184
U 665 mm 78088
N 03.2007-> 78289
Clase C (W204) C 220 CDI 2007-08
OM 646.811 125 170
U 665 mm 78088
N 03.2007-> 78289
Clase C (W204) C 220 CDI 2008-14
OM 651.911 125 170
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C (W204) C 220 CDI 2007-08
OM 646.811 120 163
N ->03.2007 78289
Clase C (W204) C 220 CDI 2008-14
OM 651.911 120 163
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C (W204) C 220 CDI 4-matic 2013-14
OM 651.912 125 170
U OE Nº 204 540 05 17 78210
N 78289
Clase C (W204) C 230 2007-14
M 272.921 150 204
U 665 mm 78088
N 03.2007-> 78289
Clase C (W204) C 230 4-matic 2007->
M 272.911 150 204
U ->04.2009 78088
U OE Nº 204 540 05 17 78210
N 78289
Clase C (W204) C 250 CDI 2008-14
OM 651.911 150 204
U 665 mm 78088
N 10.2008-> 78289
Clase C (W204) C 250 CDI 4-matic 2011-14
OM 651.912 150 204
U OE Nº 204 540 05 17 78210
N 78289
Clase C (W204) C 250 CGI 2009-14
M 271.860 150 204
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C (W204) C 280 2007-14
M 272.947 170 231
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C (W204) C 280 4-matic 2007->
M 272.948 170 231
U ->04.2009 78088
U OE Nº 204 540 05 17 78210
N 78289
Clase C (W204) C 300 2009-14
M 272.947 170 231
U 665 mm 78088
N 78289
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Clase C (W204) C 300 2011-14
M 276.957 185 252
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C (W204) C 300 4-matic 2007->
M 272.948 170 231
U ->08.2013 78088
U 04.2009-> 78210
N 04.2009-> 78289
Clase C (W204) C 300 4-matic 2011-14
M 276.957 185 252
U OE Nº 204 540 05 17 78210
N 78289
Clase C (W204) C 300 CDI 4-matic 2011-14
OM 642.832 170 231
U OE Nº 204 540 05 17 78210
N 78289
Clase C (W204) C 320 CDI 2007-14
OM 642.960 165 224
U 665 mm 78088
N 03.2007-> 78289
Clase C (W204) C 320 CDI 4-matic 2007-14
OM 642.961 165 224
U OE Nº 204 540 05 17 78210
N 78289
Clase C (W204) C 350 2011-14
M 276.957 225 306
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C (W204) C 350 2007-14
M 272.961 200 272
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C (W204) C 350 4-matic 2011-14
M 276.957 225 306
U OE Nº 204 540 05 17 78210
N 78289
Clase C (W204) C 350 4-matic 2007->
M 272.971 200 272
U ->12.2010 78088
U OE Nº 204 540 05 17 78210
N 78289
Clase C (W204) C 350 CDI 2011-14
OM 642.834 195 265
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C (W204) C 350 CDI 2009-14
OM 642.960 165 224
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C (W204) C 350 CDI 2009-14
OM 642.830 170 231
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C (W204) C 350 CDI 4-matic 2009-14
OM 642.961 165 224
U OE Nº 204 540 05 17 78210
N 78289
Clase C (W204) C 350 CDI 4-matic 2009-14
OM 642.832 170 231
U OE Nº 204 540 05 17 78210
N 78289
Clase C (W204) C 350 CGI 2008-14
M 272.982 215 292
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C (W204) C 63 AMG 2008-14
M 156.985 358 487
N 78289
Clase C (W204) C 63 AMG 2008-14
M 156.985 336 457
N 78289
Clase C (W204) C 63 AMG 2008-14
M 156.985 373 507
N 78289
Clase C Break (S202) C 180 T 1996-00
M 111.921/M 111.920 90 122
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980774; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199

Clase C Break (S202) C 180 T 2000-01
M 111.952 95 129
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980774; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C Break (S202) C 200 T 1996-01
M 111.945/M 111.941 100 136
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N ->Ch.F980774; With ABS 78198
{ ->Ch.F980774; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C Break (S202) C 200 T CDI 1998-01
OM 611.960 75 102
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980773; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C Break (S202) C 200 T D 1996-01
OM 604.915 65 88
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ Ch.F980773->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C Break (S202) C 200 T Kompressor 1996-01
M 111.944 141 192
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980774; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C Break (S202) C 200 T Kompressor 2000-01
M 111.956 120 163
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980774; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C Break (S202) C 220 T CDI 1997-01
OM 611.960 92 125
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ Ch.F980773->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C Break (S202) C 220 T D 1996-98
OM 604.910 70 95
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ Ch.F980773->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C Break (S202) C 220 T D 1996-01
OM 604.910 55 75
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ Ch.F980773->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
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Clase C Break (S202) C 230 T 1996-98
M 111.974 110 150
[ ->06.1997; With ESP 78137
[ ->06.1997; Without ESP 78190
] ->06.1997; With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ Ch.F980773->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C Break (S202) C 230 T Kompressor 1997-00
M 111.975 142 193
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980773; With ASR 78200
} Ch.F980773->; With ASR 78199
Clase C Break (S202) C 240 T 1997-00
M 112.910 125 170
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ Ch.F980774->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C Break (S202) C 240 T 2000-01
M 112.915 125 170
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N ->Ch.F980774; With ABS 78198
{ ->Ch.F980774; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C Break (S202) C 250 T Turbo-D 1996-01
OM 605.960 110 150
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980774; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C Break (S202) C 280 T 1997-01
M 112.920 145 197
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ ->Ch.F980774; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C Break (S202) C 43 AMG 1997-01
M 113.944 225 306
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] 09.1997->; With ESP 78136
] Without ESP 78189
N Ch.F980774->; With ABS 78198
{ Ch.F980774->; With ASR 78200
} Ch.F980774->; With ASR 78199
Clase C Coupe (C204) C 180 2011->
M 271.820 115 156
N 78289
Clase C Coupe (C204) C 180 2013->
M 274.910 115 156
N 78289
Clase C Coupe (C204) C 200 CGI 2011->
M 271.860 135 184
N 78289
Clase C Coupe (C204) C 220 CDI 2011->
OM 651.911 125 170
N 78289
Clase C Coupe (C204) C 220 CDI 2011->
OM 651.911 120 163
N 78289
Clase C Coupe (C204) C 250 2011->
M 271.860 150 204
N 78289
Clase C Coupe (C204) C 250 CDI 2011->
OM 651.911 150 204
N 78289

Clase C Coupe (C204) C 350 2011->
M 276.957 225 306
N 78289
Clase C Coupe (C204) C 350 4-matic 2013->
M 276.957 225 306
U Hall 78210
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG 2012->
M 156.985 358 487
N 78289
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG 2011->
M 156.985 336 457
N 78289
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG 2012->
M 156.985 373 507
N 78289
Clase C Coupe (Cl203) C 160 Kompressor 2002-08
M 271.921 90 122
U 04.2005-> 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C Coupe (Cl203) C 180 2001-02
M 111.951 95 129
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C Coupe (Cl203) C 180 Kompressor 2002-08
M 271.946 105 143
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C Coupe (Cl203) C 200 CDI 2003-08
OM 646.962 90 122
U 07.2003-> 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C Coupe (Cl203) C 200 CGI Kompressor 2003-08
M 271.942 125 170
U 07.2003-> 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C Coupe (Cl203) C 200 Kompressor 2001-02
M 111.955 120 163
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C Coupe (Cl203) C 200 Kompressor 2002-08
M 271.940 120 163
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C Coupe (Cl203) C 220 CDI 2001-04
OM 611.962 105 143
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C Coupe (Cl203) C 220 CDI 2004-08
OM 646.963 110 150
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C Coupe (CL203) C 220 CDI 2001-04
OM 611.962 100 136
U Hall 78283
Clase C Coupe (Cl203) C 230 2005-08
M 272.920 150 204
U 06.2005-> 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C Coupe (Cl203) C 230 Kompressor 2001-02
M 111.981 145 197
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C Coupe (Cl203) C 230 Kompressor 2002-08
M 271.948 141 192
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C Coupe (Cl203) C 30 CDI AMG 2002-08
OM 612.990 170 231
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
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Clase C Coupe (Cl203) C 32 AMG Kompressor 2002-08
M 112.961 260 354
{ ->01.2004 78037
} ->01.2004 78028
Clase C Coupe (Cl203) C 320 2002-08
M 112.946 160 218
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C Coupe (Cl203) C 350 2005-08
M 272.960 200 272
U 06.2005-> 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 180 2001-02
M 111.951 95 129
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 180 Kompressor 2002-07
M 271.946 105 143
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 200 CDI 2001-07
OM 611.962 85 116
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 200 CDI 2001-07
OM 611.962/OM 646.962 75 102
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 200 CDI 2003-07
OM 646.962 90 122
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 200 CGI Kompressor 2003-07
M 271.942 125 170
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 200 Kompressor 2001-02
M 111.955 120 163
U ->04.2002 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 200 Kompressor 2002-07
M 271.940 120 163
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 220 CDI 2006-07
OM 646.963 100 136
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 220 CDI 2001-07
OM 611.962 105 143
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 220 CDI 2004-07
OM 646.963 110 150
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 230 2005-07
M 272.920 150 204
U 06.2005-> 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 230 Kompressor 2004-07
M 271.948 141 192
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 240 2001-07
M 112.912 125 170
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028

Clase C T-Model (S203) C 240 4-matic 2002-07
M 112.916 125 170
U 78282
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 270 CDI 2001-07
OM 612.962 125 170
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 280 2005-07
M 272.940 170 231
U 06.2005-> 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 280 4-matic 2005-07
M 272.941 170 231
U 06.2005-> 78282
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 30 CDI AMG 2003-07
OM 612.990 170 231
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 32 AMG Kompressor 2001-07
M 112.961 260 354
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 320 2001-07
M 112.946 160 218
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 320 4-matic 2002-07
M 112.953 160 218
U 78282
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 320 CDI 2005-07
OM 642.910 165 224
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 350 2005-07
M 272.960 200 272
U 06.2005-> 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 350 4-matic 2005-07
M 272.970 200 272
U 06.2005-> 78282
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S203) C 55 AMG 2004-07
M 113.988 270 367
U Hall 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase C T-Model (S204) C 180 2012-14
M 274.910 115 156
U 78088
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 180 CDI 2011-14
OM 651.913 88 120
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 180 CGI 2009-14
M 271.820 115 156
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 180 Kompressor 2007-14
M 271.952 115 156
U 665 mm 78088
N 09.2007-> 78289
Clase C T-Model (S204) C 180 Kompressor 2008-14
M 271.910 115 156
U 665 mm 78088
N 78289
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Clase C T-Model (S204) C 200 CDI 2010-14
OM 651.913 100 136
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 200 CDI 2007-11
OM 646.811 100 136
U 665 mm 78088
N 09.2007-> 78289
Clase C T-Model (S204) C 200 CGI 2007-14
M 271.820/M 271.860 135 184
U 665 mm 78088
N 04.2009-> 78289
Clase C T-Model (S204) C 200 Kompressor 2007-14
M 271.950 135 184
U 665 mm 78088
N 09.2007-> 78289
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI 2007-08
OM 646.811 125 170
U 665 mm 78088
N 09.2007-> 78289
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI 2008-14
OM 651.911 125 170
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI 2007-08
OM 646.811 120 163
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI 2008-14
OM 651.911 120 163
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI 4-matic 2013-14
OM 651.912 125 170
U Hall 78210
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 230 2007-14
M 272.921 150 204
U 665 mm 78088
N 09.2007-> 78289
Clase C T-Model (S204) C 250 CDI 2009-14
OM 651.911 150 204
U 665 mm 78088
N 04.2009-> 78289
Clase C T-Model (S204) C 250 CDI 4-matic 2010-14
OM 651.912 150 204
U OE Nº 204 540 05 17 78210
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 250 CGI 2009-14
M 271.860 150 204
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 280 2007-14
M 272.947 170 231
U 665 mm 78088
N 09.2007-> 78289
Clase C T-Model (S204) C 320 CDI 2007-14
OM 642.960 165 224
U 665 mm 78088
N 09.2007-> 78289
Clase C T-Model (S204) C 320 CDI 4-matic 2007-14
OM 642.961 165 224
U OE Nº 204 540 05 17 78210
N 09.2007-> 78289
Clase C T-Model (S204) C 350 2007-14
M 272.961 200 272
U 665 mm 78088
N 09.2007-> 78289
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI 2011-14
OM 642.834 195 265
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI 2009-14
OM 642.830 170 231
U 665 mm 78088
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI 4-matic 2009-14
OM 642.832 170 231
U OE Nº 204 540 05 17 78210
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 350 CGI 2011-14
M 276.957 225 306
U 665 mm 78088
N 78289

Clase C T-Model (S204) C 63 AMG 2012-14
M 156.985 358 487
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 63 AMG 2008-14
M 156.985 336 457
N 78289
Clase C T-Model (S204) C 63 AMG 2013-14
M 156.985 373 507
N 78289
Clase CLC (Cl203) CLC 160 2009-11
M 271.911 95 129
U ->10.2010 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase CLC (Cl203) CLC 180 Kompressor 2008-11
M 271.946 105 143
U ->10.2010 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase CLC (Cl203) CLC 200 CDI 2008-11
OM 646.962 90 122
U ->10.2010 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase CLC (Cl203) CLC 200 Kompressor 2008-11
M 271.957 135 184
U ->10.2010 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase CLC (Cl203) CLC 220 CDI 2008-11
OM 646.963 110 150
U ->10.2010 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase CLC (Cl203) CLC 230 2008-11
M 272.920 150 204
U ->10.2010 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase CLC (Cl203) CLC 350 2008-11
M 272.960 200 272
U ->10.2010 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
Clase E (W210) E 200 1995-00
M 111.942 100 136
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 200 CDI 1998-02
OM 611.961 75 102
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 200 CDI 1999-02
OM 611.961 85 116
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 200 D 1996-02
OM 604.917 65 88
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 200 Kompressor 1997-02
M 111.947 137 186
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 200 Kompressor 2000-02
M 111.957 120 163
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
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Clase E (W210) E 220 CDI 1998-99
OM 611.961 92 125
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 220 CDI 1999-02
OM 611.961 105 143
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 220 CDI 1999-02
OM 611.961 100 136
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 220 D 1995-99
OM 604.912 70 95
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 220 D 1996-02
OM 604.912 55 75
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 230 1995-97
M 111.970 110 150
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 240 1997-00
M 112.911 125 170
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 240 2000-02
M 112.914 125 170
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 250 D 1995-99
OM 605.912 83 113
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 250 Turbo-D 1997-99
OM 605.962 110 150
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 270 CDI 1999-02
OM 612.961 120 163
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 270 CDI 1999-02
OM 612.961 125 170
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 280 1996-97
M 104.945 142 193
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 280 1996-02
M 112.921 150 204
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053

Clase E (W210) E 280 4-matic 1996-02
M 112.921 150 204
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 290 Turbo-D 1996-99
OM 602.982 95 129
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 300 D 1995-97
OM 606.912 100 136
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 300 Turbo-D 1996-99
OM 606.962 130 177
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 320 1995-97
M 104.995 162 220
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 320 1997-02
M 112.941 165 224
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 320 4-matic 1997-02
M 112.941 165 224
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 320 CDI 1999-02
OM 613.961 145 197
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 420 1996-97
M 119.985 205 279
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 430 1997-02
M 113.940 205 279
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 430 4-matic 1999-02
M 113.940 205 279
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 50 AMG 1996-97
M 119.985 (AMG 5.0) 255 347
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 55 AMG 1997-02
M 113.980 260 354
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E (W210) E 55 AMG 4-matic 2001-02
M 113.980 260 354
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
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Clase E (W211) E 200 CDI 2002-08
OM 646.951 75 102
U 715 mm 78107
N ->12.2006 78291
Clase E (W211) E 200 CDI 2002-08
OM 646.951 90 122
U 715 mm 78107
N ->12.2006 78291
Clase E (W211) E 200 CDI 2006-08
OM 646.820 100 136
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E (W211) E 200 Kompressor 2002-08
M 271.941 120 163
U 715 mm 78107
N ->03.2006 78291
Clase E (W211) E 200 Kompressor 2006-08
M 271.956 135 184
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E (W211) E 200 NGT 2004-08
M 271.941 120 163
U 715 mm 78107
N ->09.2008 78291
Clase E (W211) E 220 CDI 2003-08
OM 646.821 120 163
U 715 mm 78107
N 04.2006-> 78291
Clase E (W211) E 220 CDI 2002-08
OM 646.961 110 150
U 715 mm 78107
N ->03.2006 78291
Clase E (W211) E 220 CDI 2006-08
OM 646.821 125 170
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E (W211) E 220 CDI 2002-08
OM 646.961 100 136
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E (W211) E 230 2007-08
M 272.922 150 204
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E (W211) E 240 2002-08
M 112.917/M 112.913 130 177
U 715 mm 78107
N M 112.913; ->03.2005 78291
Clase E (W211) E 240 4-matic 2003-08
M 112.917 130 177
N Hall 78291
Clase E (W211) E 270 CDI 2002-08
OM 647.961 130 177
U 715 mm 78107
N ->03.2005 78291
Clase E (W211) E 270 CDI (211.016) 2002-08
OM 647.961 120 163
N ->03.2005 78291
Clase E (W211) E 280 2005-08
M 272.943 170 231
U 715 mm 78107
N 04.2005-> 78291
Clase E (W211) E 280 4-matic 2006-08
M 272.943 170 231
N Hall 78291
Clase E (W211) E 280 CDI 2004-08
OM 648.961 130 177
U 715 mm 78107
N ->03.2005 78291
Clase E (W211) E 280 CDI 2005-08
OM 642.920 140 190
U 715 mm 78107
N 04.2005-> 78291
Clase E (W211) E 280 CDI 4-matic 2005-08
OM 642.921 140 190
N 04.2005-> 78291
Clase E (W211) E 300 BlueTEC 2007-08
OM 642.920 155 211
U 715 mm 78107
N 12.2007-> 78291
Clase E (W211) E 320 2002-08
M 112.949 165 224
U 715 mm 78107
N ->03.2005 78291

Clase E (W211) E 320 4-matic 2003-08
M 112.954 165 224
N Hall 78291
Clase E (W211) E 320 CDI 2002-08
OM 648.961 150 204
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E (W211) E 320 CDI 2005-08
OM 642.920 165 224
U 715 mm 78107
N 04.2005-> 78291
Clase E (W211) E 320 CDI 4-matic 2005-08
OM 642.910/OM 642.921 165 224
U 715 mm 78107
N 04.2005-> 78291
Clase E (W211) E 350 2005-08
M 272.964 200 272
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E (W211) E 350 4-matic 2005-08
M 272.972 200 272
N 04.2005-> 78291
Clase E (W211) E 350 CGI 2007-08
M 272.985 215 292
U 715 mm 78107
N 12.2007-> 78291
Clase E (W211) E 400 CDI 2003-08
OM 628.961 191 260
U 715 mm 78107
N ->04.2005 78291
Clase E (W211) E 420 CDI 2006-08
OM 629.910 231 314
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E (W211) E 500 2002-08
M 113.967 225 306
U 715 mm 78107
N ->03.2006 78291
Clase E (W211) E 500 2006-08
M 273.960 285 388
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E (W211) E 500 4-matic 2003-08
M 113.969 225 306
N Hall 78291
Clase E (W211) E 500 4-matic 2006-08
M 273.962 285 388
N 09.2006-> 78291
Clase E (W211) E 55 AMG Kompressor 2002-08
M 113.990 350 476
U 715 mm 78107
N ->05.2006 78291
Clase E (W211) E 63 AMG 2006-08
M 156.983 378 514
U 715 mm 78107
N 06.2006-> 78291
Clase E Break (S210) E 200 T 1996-00
M 111.942 100 136
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 200 T Kompressor 1997-03
M 111.947 137 186
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 200 T Kompressor 2000-03
M 111.957 120 163
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 220 T CDI 1998-99
OM 611.961 92 125
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
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Clase E Break (S210) E 220 T CDI 1999-03
OM 611.961 105 143
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 220 T CDI 1999-03
OM 611.961 100 136
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 230 T 1996-97
M 111.970 110 150
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 240 T 1997-03
M 112.911 125 170
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 240 T 2000-03
M 112.914 125 170
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 250 T D 1996-99
OM 605.912 83 113
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 250 T Turbo-D 1997-99
OM 605.962 110 150
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 270 T CDI 2000-03
OM 612.961 120 163
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 270 T CDI 1999-03
OM 612.961 125 170
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 280 T 1996-03
M 112.921 150 204
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 280 T 4-matic 1996-03
M 112.921 150 204
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 290 T Turbo-D 1996-99
OM 602.982 95 129
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 300 T Turbo-D 1996-99
OM 606.962 130 177
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 320 T 1996-03
M 112.941 165 224
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053

Clase E Break (S210) E 320 T 4-matic 1996-03
M 112.941 165 224
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 320 T CDI 1999-03
OM 613.961 145 197
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 420 T 1996-97
M 119.985 205 279
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 430 T 1997-03
M 113.940 205 279
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 430 T 4-matic 1999-03
M 113.940 205 279
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 55 T AMG 1997-03
M 113.980 260 354
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E Break (S210) E 55 T AMG 4-matic 2001-03
M 113.980 260 354
[ 700 mm 78073
] 690 mm 78074
{ 815 mm 78075
} 975 mm 78053
Clase E T-Model (S211) 350 CGI 2006-09
M 272.985 215 292
U 715 mm 78107
N 12.2007-> 78291
Clase E T-Model (S211) E 200 CDI 2006-09
OM 646.821 100 136
U 715 mm 78107
N 04.2007-> 78291
Clase E T-Model (S211) E 200 Kompressor 2006-09
M 271.956 135 184
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E T-Model (S211) E 200 T Kompressor 2003-09
M 271.941 120 163
U 715 mm 78107
N ->03.2006 78291
Clase E T-Model (S211) E 220 CDI 2003-09
OM 646.961 100 136
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E T-Model (S211) E 220 T CDI 2003-09
OM 646.821 120 163
U 715 mm 78107
N 04.2006-> 78291
Clase E T-Model (S211) E 220 T CDI 2003-09
OM 646.961 110 150
U 715 mm 78107
N ->03.2006 78291
Clase E T-Model (S211) E 220 T CDI 2006-09
OM 646.821 125 170
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E T-Model (S211) E 230 T 2007-09
M 272.922 150 204
U 715 mm 78107
N 09.2007-> 78291
Clase E T-Model (S211) E 240 T 2003-09
M 112.913 130 177
U 715 mm 78107
N ->03.2005 78291
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Clase E T-Model (S211) E 240 T 4-matic 2003-09
M 112.917 130 177
N Hall 78291
Clase E T-Model (S211) E 270 T CDI 2003-09
OM 647.961 130 177
U 715 mm 78107
N ->03.2005 78291
Clase E T-Model (S211) E 270 T CDI 2003-09
OM 647.961 120 163
N ->03.2005 78291
Clase E T-Model (S211) E 280 T 2005-09
M 272.943 170 231
U 715 mm 78107
N 04.2005-> 78291
Clase E T-Model (S211) E 280 T 4-matic 2005-09
M 272.943 170 231
N 04.2005-> 78291
Clase E T-Model (S211) E 280 T CDI 2004-09
OM 648.961 130 177
U 715 mm 78107
N ->03.2005 78291
Clase E T-Model (S211) E 280 T CDI 2005-09
OM 642.920 140 190
U 715 mm 78107
N 04.2005-> 78291
Clase E T-Model (S211) E 280 T CDI 4-matic 2005-09
OM 642.921 140 190
N 04.2005-> 78291
Clase E T-Model (S211) E 320 T 2003-09
M 112.949 165 224
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E T-Model (S211) E 320 T 4-matic 2003-09
M 112.954 165 224
N Hall 78291
Clase E T-Model (S211) E 320 T CDI 2003-09
OM 648.961 150 204
U 715 mm 78107
N ->03.2005 78291
Clase E T-Model (S211) E 320 T CDI 2005-09
OM 642.920 165 224
U 715 mm 78107
N 04.2005-> 78291
Clase E T-Model (S211) E 320 T CDI 4-matic 2005-09
OM 642.920 165 224
N 04.2005-> 78291
Clase E T-Model (S211) E 350 T 2005-09
M 272.964 200 272
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E T-Model (S211) E 350 T 4-matic 2005-09
M 272.972 200 272
N 04.2005-> 78291
Clase E T-Model (S211) E 500 T 2003-09
M 113.967 225 306
U 715 mm 78107
N ->03.2006 78291
Clase E T-Model (S211) E 500 T 2006-09
M 273.960 285 388
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E T-Model (S211) E 500 T 4-matic 2003-09
M 113.969 225 306
N Hall 78291
Clase E T-Model (S211) E 500 T 4-matic 2006-09
M 273.962 285 388
N 09.2006-> 78291
Clase E T-Model (S211) E 55 T AMG Kompressor 2003-09
M 113.990 350 476
U 715 mm 78107
N Hall 78291
Clase E T-Model (S211) E 63 AMG 2006-09
M 156.983 378 514
U 715 mm 78107
N 06.2006-> 78291
Clase GLK (X204) 200 CDI 2010-15
OM 651.916/OM 651.913 105 143
U OE Nº 204 540 05 17 78210
Clase GLK (X204) 200 CDI 2013-15
OM 651.916 100 136
U Hall 78210
Clase GLK (X204) 220 CDI 2008-15
OM 651.916 125 170
U OE Nº 204 540 05 17 78210

Clase GLK (X204) 220 CDI 2008-15
OM 651.916 120 163
U 04.2009-> 78210
Clase GLK (X204) 220 CDI 4-matic 2008-15
OM 651.912 125 170
U OE Nº 204 540 05 17 78210
Clase GLK (X204) 220 CDI 4-matic 2008-15
OM 651.912 120 163
U 04.2009-> 78210
Clase GLK (X204) 250 CDI 4-matic 2009-15
OM 651.912 150 204
U OE Nº 204 540 05 17 78210
Clase GLK (X204) 280 4-matic 2008-09
M 272.948 170 231
U OE Nº 204 540 05 17 78210
Clase GLK (X204) 300 4-matic 2009-11
M 272.948 170 231
U OE Nº 204 540 05 17 78210
Clase GLK (X204) 320 CDI 4-matic 2008-15
OM 642.961 165 224
U OE Nº 204 540 05 17 78210
Clase GLK (X204) 350 2009-15
M 272.991 200 272
U OE Nº 204 540 05 17 78210
Clase GLK (X204) 350 4-matic 2008-15
M 276.957 225 306
U OE Nº 204 540 05 17 78210
Clase GLK (X204) 350 4-matic 2008-11
M 272.971 200 272
U OE Nº 204 540 05 17 78210
Clase GLK (X204) 350 CDI 4-matic 2010-10
OM 642.832 170 231
U OE Nº 204 540 05 17 78210
Clase GLK (X204) 350 CDI 4-matic 2009-10
OM 642.832 165 224
U OE Nº 204 540 05 17 78210
Clase GLK (X204) 350 CDI 4-matic 2012-15
OM 642.835 195 265
U Hall 78210
Clase M (W163) ML 270 CDI 1999-05
OM 612.963 120 163
[ Ch.A371935, X778321-> 78132
] Ch.A371935, X778321-> 78133
{ Ch.A371935, X778321-> 78134
} Ch.A371935, X778321-> 78135
Clase M (W163) ML 320 1998-02
M 112.942 160 218
[ Ch.A371935, X778321-> 78132
] Ch.A371935, X778321-> 78133
{ Ch.A371935, X778321-> 78134
} Ch.A371935, X778321-> 78135
Clase M (W163) ML 350 2002-05
M 112.970 180 245
[ ->09.2002 78132
] 09.2002-> 78133
{ 09.2002-> 78134
} 09.2002-> 78135
Clase M (W163) ML 350 4-matic 2003-05
M 112.970 173 235
[ 910 mm 78132
] 910 mm 78133
{ 580 mm 78134
} 580 mm 78135
Clase M (W163) ML 400 CDI 2001-05
OM 628.963 184 250
[ Ch.A371935, X778321-> 78132
] Ch.A371935, X778321-> 78133
{ Ch.A371935, X778321-> 78134
} Ch.A371935, X778321-> 78135
Clase M (W163) ML 500 2001-05
M 113.964/M 113.965 215 292
[ Ch.A371935, X778321-> 78132
] Ch.A371935, X778321-> 78133
{ Ch.A371935, X778321-> 78134
} Ch.A371935, X778321-> 78135
Clase M (W163) ML 55 AMG 2000-05
M 113.981 255 347
{ Ch.A371935, X778321-> 78134
} Ch.A371935, X778321-> 78135
Clase S (W220) S 280 1998-05
M 112.922 150 204
U 630 mm 78052
{ 660 mm 78072
} 695 mm 78108
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Clase S (W220) S 320 1998-05
M 112.944 165 224
U 630 mm 78052
{ ->08.2002 78072
} ->08.2002 78108
Clase S (W220) S 320 CDI 1999-02
OM 613.960 145 197
U 630 mm 78052
{ ->08.2002 78072
} ->08.2002 78108
Clase S (W220) S 320 CDI 2002-05
OM 648.960 150 204
U 630 mm 78052
{ 660 mm 78072
} 695 mm 78108
Clase S (W220) S 350 2002-05
M 112.972 180 245
U 630 mm 78052
{ 660 mm 78072
} 695 mm 78108
Clase S (W220) S 350 4-matic 2003-05
M 112.975 180 245
U 630 mm 78052
{ 660 mm 78072
} 695 mm 78108
Clase S (W220) S 400 CDI 2000-05
OM 628.960 184 250
U 630 mm 78052
{ ->08.2003 78072
} ->08.2003 78108
Clase S (W220) S 400 CDI 2003-05
OM 628.960 191 260
U 630 mm 78052
{ 09.2003-> 78072
} 09.2003-> 78108
Clase S (W220) S 430 1998-05
M 113.941 205 279
U 630 mm 78052
{ 660 mm 78072
} 695 mm 78108
Clase S (W220) S 430 4-matic 2002-05
M 113.948 205 279
U 630 mm 78052
{ 660 mm 78072
} 695 mm 78108
Clase S (W220) S 500 1998-05
M 113.960/M 113.966 225 306
U 630 mm 78052
{ 660 mm 78072
} 695 mm 78108
Clase S (W220) S 500 4-matic 2002-05
M 113.966 225 306
U 630 mm 78052
{ 660 mm 78072
} 695 mm 78108
Clase S (W220) S 55 AMG 1999-05
M 113.986 265 360
U 630 mm 78052
{ 09.2000-> 78072
} ->09.2002 78108
Clase S (W220) S 55 AMG Kompressor 2002-05
M 113.991 368 500
U 630 mm 78052
Clase S (W220) S 600 2000-05
M 137.970 270 367
{ ->08.2002 78072
} ->08.2002 78108
Clase S (W220) S 65 AMG 2004-05
M 275.980 450 612
{ 660 mm 78072
} 695 mm 78108
Clase S Coupe (C215) CL 500 1999-06
M 113.960 225 306
U 630 mm 78052
{ 09.1999-> 78072
} 09.1999-> 78108
Clase S Coupe (C215) CL 55 AMG 1999-06
M 113.986 265 360
U 630 mm 78052
{ ->08.2002 78072
} ->08.2002 78108
Clase S Coupe (C215) CL 55 AMG Kompressor 2002-06
M 113.991 368 500
U 630 mm 78052

Clase S Coupe (C215) CL 600 1999-06
M 137.970 270 367
U 630 mm 78052
{ 09.1999-> 78072
} ->08.2002 78108
Clase V (638/2) V 200 1997-03
M 111.948/M 111.950 95 129
U 78417
Clase V (638/2) V 200 CDI 1999-03
OM 611.980 75 102
U 78417
Clase V (638/2) V 220 CDI 1999-03
OM 611.980 90 122
U 78417
Clase V (638/2) V 230 1996-03
M 111.978 105 143
U 78417
Clase V (638/2) V 230 TD 1996-03
OM 601.970 72 98
U 78417
Clase V (638/2) V 280 1997-03
M 104.900 128 174
U 78417
CLK (C208) 200 1997-02
M 111.945 100 136
[ Ch.F129679-> 78137
[ ->Ch.F129678 78190
] Ch.F129679-> 78136
] 542 mm 78189
{ ->Ch.F129678 78200
} ->Ch.F129678 78199
CLK (C208) 200 Kompressor 1997-00
M 111.944 141 192
[ Ch.F129679-> 78137
[ ->Ch.F129678 78190
] Ch.F129679-> 78136
] 542 mm 78189
{ ->Ch.F129678 78200
} ->Ch.F129678 78199
CLK (C208) 200 Kompressor 2000-02
M 111.956 120 163
[ 535 mm 78137
] 535 mm 78136
CLK (C208) 230 Kompressor 1997-00
M 111.975/M 111.973 142 193
[ Ch.F129679-> 78137
[ ->Ch.F129678 78190
] Ch.F129679-> 78136
] 542 mm 78189
{ ->Ch.F129678 78200
} ->Ch.F129678 78199
CLK (C208) 230 Kompressor 2000-02
M 111.982 145 197
[ 535 mm 78137
] 535 mm 78136
CLK (C208) 320 1997-02
M 112.940 160 218
[ ->Ch.F129678; Without ESP 78190
] ->Ch.F 129678; Without ESP 78189
{ ->Ch.F129678; Without ESP 78200
} ->Ch.F129678; Without ESP 78199
CLK (C209) 200 CGI 2003-09
M 271.942 125 170
U ->04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK (C209) 200 Kompressor 2002-09
M 271.940 120 163
U ->04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK (C209) 200 Kompressor 2006-09
M 271.955 135 184
U ->04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK (C209) 220 CDI 2005-09
OM 646.966 110 150
U 05.2005-04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
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CLK (C209) 220 CDI 2005-09
OM 646.966 100 136
U 05.2005-04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK (C209) 240 2002-09
M 112.912 125 170
U ->04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK (C209) 240 2002-09
M 112.912 120 163
U ->04.2009 78283
CLK (C209) 270 CDI 2002-09
OM 612.967/OM 612.962 125 170
U ->04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK (C209) 270 CDI 2003-05
OM 612.967 120 163
U Hall 78283
CLK (C209) 280 2005-09
M 272.940 170 231
U 05.2005-04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK (C209) 320 2002-09
M 112.955 160 218
U ->04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK (C209) 320 CDI 2005-09
OM 642.910 165 224
U 05.2005-04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK (C209) 350 2005-09
M 272.960 200 272
U 05.2005-04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK (C209) 500 2002-09
M 113.968 225 306
U ->04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK (C209) 500 2006-09
M 273.965 285 388
U ->04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK (C209) 55 AMG 2002-09
M 113.987 270 367
U ->04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK (C209) 63 AMG 2006-09
M 156.982 354 481
U ->04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK (C209) 63 AMG 2007-09
M 156.982 373 507
U ->04.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK Cabriolet (A208) 200 1998-02
M 111.945/M 111.941 100 136
[ Ch.T028296-> 78137
[ ->Ch.T028295 78190
] Ch.T028296-> 78136
] 542 mm 78189
{ ->Ch.T028295 78200
} ->Ch.T028295 78199
CLK Cabriolet (A208) 200 Kompressor 1998-00
M 111.944 141 192
[ Ch.T028296-> 78137
[ ->Ch.T028295 78190
] Ch.T028296-> 78136
] 542 mm 78189
{ ->Ch.T028295 78200
} ->Ch.T028295 78199

CLK Cabriolet (A208) 200 Kompressor 2000-02
M 111.956 120 163
[ Ch.T028296-> 78137
[ ->Ch.T028295 78190
] Ch.T028296-> 78136
] 542 mm 78189
{ ->Ch.T028295 78200
} ->Ch.T028295 78199
CLK Cabriolet (A208) 230 Kompressor 1998-00
M 111.975/M 111.973 142 193
[ Ch.T028296-> 78137
[ ->Ch.T028295 78190
] Ch.T028296-> 78136
] 542 mm 78189
{ ->Ch.T028295 78200
} ->Ch.T028295 78199
CLK Cabriolet (A208) 230 Kompressor 2000-02
M 111.982 145 197
[ Ch.T028296-> 78137
[ ->Ch.T028295 78190
] 535 mm 78136
] 542 mm 78189
{ ->Ch.T028295 78200
} ->Ch.T028295 78199
CLK Cabriolet (A208) 320 1998-02
M 112.940 160 218
[ ->Ch.T028295; Without ESP 78190
] Without ESP 78189
{ ->Ch.T028295; Without ESP 78200
} ->Ch.T028295; Without ESP 78199
CLK Cabriolet (A209) CLK 200 CGI 2003-10
M 271.942 125 170
U ->12.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK Cabriolet (A209) CLK 200 Kompressor 2003-10
M 271.940 120 163
U 05.2003-12.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK Cabriolet (A209) CLK 200 Kompressor 2006-10
M 271.955 135 184
U ->12.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK Cabriolet (A209) CLK 240 2003-10
M 112.912 125 170
U 05.2003-12.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK Cabriolet (A209) CLK 280 2005-10
M 272.940 170 231
U 05.2005-12.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK Cabriolet (A209) CLK 320 2003-10
M 112.955 160 218
U 05.2003-12.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK Cabriolet (A209) CLK 320 CDI 2005-10
OM 642.910 165 224
U 05.2005-12.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK Cabriolet (A209) CLK 350 2005-10
M 272.960 200 272
U 05.2005-12.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK Cabriolet (A209) CLK 500 2003-10
M 113.968 225 306
U 05.2003-12.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK Cabriolet (A209) CLK 500 2006-10
M 273.967 285 388
U ->12.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
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CLK Cabriolet (A209) CLK 55 AMG 2003-10
M 113.987 270 367
U 05.2003-12.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLK Cabriolet (A209) CLK 63 AMG 2006-10
M 156.982 354 481
U ->12.2009 78283
{ 1000 mm 78037
} 1154 mm 78028
CLS (C219) CLS 280 2008-10
M 272.943 170 231
U 715 mm 78107
N ->04.2009 78291
CLS (C219) CLS 300 2009-10
M 272.943 170 231
U 715 mm 78107
N 05.2009-09.2009 78291
CLS (C219) CLS 320 CDI 2005-10
OM 642.920 165 224
U 715 mm 78107
N 05.2005-04.2009 78291
CLS (C219) CLS 320 CDI 2005-10
OM 642.920 155 211
N 05.2005-04.2009 78291
CLS (C219) CLS 350 2004-10
M 272.964 200 272
U 715 mm 78107
N ->12.2009 78291
CLS (C219) CLS 350 2006-10
M 272.985 215 292
U 715 mm 78107
N ->09.2010 78291
CLS (C219) CLS 350 CDI 2009-10
OM 642.920 165 224
U 715 mm 78107
N 05.2009-> 78291
CLS (C219) CLS 350 CGI 2009-10
M 272.985 215 292
U 715 mm 78107
N ->09.2010 78291
CLS (C219) CLS 500 2004-10
M 113.967 225 306
U 715 mm 78107
N ->04.2006 78291
CLS (C219) CLS 500 2006-10
M 273.960 285 388
U 715 mm 78107
N ->09.2010 78291
CLS (C219) CLS 55 AMG 2005-10
M 113.990 350 476
U 715 mm 78107
N ->08.2006 78291
CLS (C219) CLS 63 AMG 2006-10
M 156.983 378 514
U 715 mm 78107
N Hall 78291
GLK-Class (X204) 200 (204.934) 2013-15
M 274.920 135 184
U Hall 78210
GLK-Class (X204) 250 (204.936) 2013-15
M 274.920 155 211
U Hall 78210
GLK-Class (X204) 250 4-matic (204.937) 2013-15
M 274.920 155 211
U Hall 78210
GLK-Class (X204) 300 4-matic 2009-15
M 276.957 185 252
U Hall 78210
SL (R230) 55 AMG 2001-02
M 113.992 350 476
U 715 mm 78107
SL (R230) 55 AMG 2006-12
M 113.995 380 517
U 715 mm 78107
SL (R230) 55 AMG Kompressor 2002-12
M 113.992 368 500
U 715 mm 78107
SL (R230) 63 AMG 2008-12
M 156.981 386 525
U 715 mm 78107
SL (R230) 65 AMG 2004-12
M 275.981 450 612
U 715 mm 78107

SL (R230) 65 AMG Black Series 2008-12
M 275.983 493 670
U 715 mm 78107
SLK (R170) 200 1996-00
M 111.946 100 136
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
} With ESP; Without ASR 78397
SLK (R170) 200 Kompressor 1996-00
M 111.943 141 192
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
} With ESP; Without ASR 78397
SLK (R170) 200 Kompressor 2000-04
M 111.958 120 163
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] ->03.2004; With ESP 78136
] Without ESP 78189
} ->03.2004; With ESP; Without ASR 78397
SLK (R170) 230 Kompressor 1996-00
M 111.973 142 193
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] Without ESP 78189
} With ESP; Without ASR 78397
SLK (R170) 230 Kompressor 2000-04
M 111.983 145 197
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] ->03.2004; With ESP 78136
] ->03.2004; Without ESP 78189
} ->03.2004; With ESP; Without ASR 78397
SLK (R170) 32 AMG Kompressor 2001-04
M 112.960 260 354
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] ->03.2004; With ESP 78136
] ->03.2004; Without ESP 78189
} ->03.2004; With ESP; Without ASR 78397
SLK (R170) 320 2000-04
M 112.947 160 218
[ With ESP 78137
[ Without ESP 78190
] With ESP 78136
] 04.2000-03.2004; Without ESP 78189
} 04.2000-03.2004; With ESP; Without ASR 78397
SLK (R171) 200 Kompressor 2004-11
M 271.944 120 163
U ->01.2011 78283
{ ->01.2011 78310
} ->Ch.F229053 78290
SLK (R171) 200 Kompressor 2008-11
M 271.954 135 184
U ->01.2011 78283
{ ->01.2011 78310
} ->01.2011 78290
SLK (R171) 280 2005-11
M 272.942 170 231
U 04.2005-01.2011 78283
{ 04.2005-01.2011 78310
} 04.2005-01.2011 78290
SLK (R171) 300 2009-11
M 272.942 170 231
U ->01.2011 78283
{ ->01.2011 78310
} ->01.2011 78290
SLK (R171) 350 2004-11
M 272.963 200 272
U ->01.2011 78283
{ ->01.2011 78310
} ->01.2011 78290
SLK (R171) 350 2008-11
M 272.969 224 305
U ->01.2011 78283
{ ->01.2011 78310
} ->01.2011 78290
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SLK (R171) 55 AMG 2004-11
M 113.989 265 360
U 01.2011-> 78283
{ ->01.2011 78310
} ->01.2011 78290
SLK (R171) 55 AMG 2006-11
M 113.989 294 400
U 01.2011-> 78283
{ ->01.2011 78310
} ->01.2011 78290
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 208 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
U 78398
N 78399
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 208 D 1995-00
OM 601.943 58 79
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 210 D 1997-00
OM 602.980  75 102
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 211 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
U 78398
N 78399
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 212 D 1995-00
OM 602.980  90 122
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 213 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
U 78398
N 78399
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 214 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
U M111.979; ->03.2000 78398
N M111.979; ->03.2000 78399
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 214 NGT 2000-06
M 111.984 92 125
U 78398
N 78399
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 216 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 208 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
U 78398
N 78399
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 208 D 1995-00
OM 601.943 58 79
U 02.1995-03.2000 78398
N 02.1995-03.2000 78399
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 208 D 1996-00
OM 601.943 60 82
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 210 D 1997-00
OM 602.980  75 102
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 211 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
U 78398
N 78399
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 212 D 1995-00
OM 602.980  90 122
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 213 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
U 78398
N 78399
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 214 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
U 78398
N M.111.979; ->03.2000 78399
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 214 NGT 2000-06
M 111.984 92 125
U 78398
N 78399

Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 216 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter 2-T Van (901, 902) 208 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
U 78398
N 78399
Sprinter 2-T Van (901, 902) 208 D 1995-00
OM 601.943 58 79
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 2-T Van (901, 902) 208 D 1996-00
OM 601.943 60 82
U ->03.2000 78398
N 78399
Sprinter 2-T Van (901, 902) 210 D 1997-00
OM 602.980  75 102
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 2-T Van (901, 902) 211 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
U 78398
N 78399
Sprinter 2-T Van (901, 902) 212 D 1995-00
OM 602.980  90 122
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 2-T Van (901, 902) 213 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
U 78398
N 78399
Sprinter 2-T Van (901, 902) 214 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
U 78398
N 78399
Sprinter 2-T Van (901, 902) 214 NGT 2000-06
M 111.984 92 125
U 78398
N 78399
Sprinter 2-T Van (901, 902) 216 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Bus (903) 308 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Bus (903) 308 D 1995-00
OM 601.943 58 79
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 3-T Bus (903) 308 D 1997-00
OM 601.943 60 82
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 3-T Bus (903) 310 D  4x4 1997-02
OM 602.980  75 102
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 3-T Bus (903) 311 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Bus (903) 311 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 80 109
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Bus (903) 312 D 2.9 1995-00
OM 602.980  90 122
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 3-T Bus (903) 312 D 2.9 4x4 1997-02
OM 602.980  90 122
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 3-T Bus (903) 313 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
U 78398
N 78399
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Sprinter 3-T Bus (903) 313 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 95 129
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Bus (903) 314 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Bus (903) 314 4x4 2002-06
M 111.984 105 143
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Bus (903) 316 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Bus (903) 316 CDI 4x4 2002-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Chassis (903) 308 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Chassis (903) 308 D 2.3 1995-00
OM 601.943 58 79
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 3-T Chassis (903) 308 D 2.3 1996-00
OM 601.943 60 82
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 3-T Chassis (903) 310 D 2.9 1997-00
OM 602.980  75 102
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 3-T Chassis (903) 311 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Chassis (903) 312 D 2.9 1995-00
OM 602.980  90 122
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 3-T Chassis (903) 312 D 2.9 1998-01
OM 602.980  85 116
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 3-T Chassis (903) 313 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Chassis (903) 313 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 95 129
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Chassis (903) 314 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Chassis (903) 314 NGT 2000-06
M 111.984 92 125
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Chassis (903) 316 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Chassis (903) 316 CDI 4x4 2002-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Van (903) 308 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Van (903) 308 D 2.3 1995-00
OM 601.943 58 79
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399

Sprinter 3-T Van (903) 308 D 2.3 1995-00
OM 601.943 60 82
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 3-T Van (903) 310 D 2.9 1995-00
OM 602.980  75 102
U 01.1997-03.2000 78398
N 01.1997-03.2000 78399
Sprinter 3-T Van (903) 311 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Van (903) 311 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 80 109
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Van (903) 312 D 2.9 1995-00
OM 602.980  90 122
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 3-T Van (903) 312 D 2.9 4x4 1997-02
OM 602.980  90 122
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 3-T Van (903) 313 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Van (903) 313 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 95 129
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Van (903) 314 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Van (903) 314 4x4 2002-06
M 111.984 105 143
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Van (903) 316 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter 3-T Van (903) 316 CDI 4x4 2002-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Bus (904) 408 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Bus (904) 411 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Bus (904) 413 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Bus (904) 414 1996-06
M 111.979/M 111.984 105 143
U M111.979; ->03.2000 78398
N M111.979; ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Bus (904) 416 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 408 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 408 D 1996-06
OM 601.943 58 79
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 410 D 1996-06
OM 602.980  75 102
U 01.1997-03.2000 78398
N 01.1997-03.2000 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 410 D 4x4 1997-06
OM 602.980  75 102
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
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Sprinter 4-T Chassis (904) 411 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 411 CDI  4x4 2000-06
OM 611.981 80 109
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 412 D 1996-06
OM 602.980  85 115
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 412 D 1996-06
OM 602.980  90 122
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 412 D 4x4 1997-06
OM 602.980  85 115
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 412 D 4x4 1997-06
OM 602.980  90 122
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 413 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 413 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 95 129
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 414 1996-06
M 111.979/M 111.984 105 143
U ->03.2000 78398
N M111.979; ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 414  4x4 1997-06
M 111.979/M 111.984 105 143
U M111.979; ->03.2000 78398
N M111.979; ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 416 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Chassis (904) 416 CDI 4x4 2000-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Van (904) 408 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Van (904) 408 D 1996-06
OM 601.943 58 79
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Van (904) 410 D 1996-06
OM 602.980  75 102
U 01.1997-03.2000 78398
N 01.1997-03.2000 78399
Sprinter 4-T Van (904) 410 D 4x4 1997-06
OM 602.980  75 102
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Van (904) 411 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Van (904) 411 CDI  4x4 2000-06
OM 611.981 80 109
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Van (904) 412 D 1996-06
OM 602.980  85 115
U 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Van (904) 412 D 1996-06
OM 602.980  90 122
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399

Sprinter 4-T Van (904) 412 D 4x4 1997-06
OM 602.980  85 115
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Van (904) 412 D 4x4 1997-06
OM 602.980  90 122
U ->03.2000 78398
N ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Van (904) 413 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Van (904) 413 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 95 129
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Van (904) 414 1996-06
M 111.979/M 111.984 105 143
U M111.979; ->03.2000 78398
N M111.979; ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Van (904) 414  4x4 1997-06
M 111.979/M 111.984 105 143
U M111.979; ->03.2000 78398
N M111.979; ->03.2000 78399
Sprinter 4-T Van (904) 416 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter 4-T Van (904) 416 CDI 4x4 2000-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter 5-T Chassis (905) 616 CDI 2001-06
OM 612.981 115 156
U 78398
N 78399
Sprinter Kipper (905) 616 CDI 2001->
OM 612.981 115 156
U ->05.2006 78398
N ->05.2006 78399
Vaneo (414) 1,6 2002-05
M 166.961 75 102
[ 640 mm 78092
] 640 mm 78051
N 865 mm 78082
Vaneo (414) 1,6 2002-05
M 166.961 60 82
[ 640 mm 78092
] 640 mm 78051
N 865 mm 78082
Vaneo (414) 1,9 2002-05
M 166.991 92 125
[ 640 mm 78092
] 640 mm 78051
N 865 mm 78082
Vaneo (414) 1.7 CDI 2002-05
OM 668.914 55 75
[ 640 mm 78092
] 640 mm 78051
N 865 mm 78082
Vaneo (414) 1.7 CDI 2002-05
OM 668.914 67 91
[ 640 mm 78092
] 640 mm 78051
N 865 mm 78082
Vito Bus (638) 108 CDI 2.2 1999-03
OM 611A (60 KW CDI) 60 82
U 04.1999-> 78417
Vito Bus (638) 108 D 2.3 1996-03
OM 601.942 58 79
U 78417
Vito Bus (638) 110 CDI 2.2 1999-03
OM 611LA (75 KW CDI) 75 102
U 04.1999-> 78417
Vito Bus (638) 110 TD 2.3 1996-03
OM 601.970 72 98
U 78417
Vito Bus (638) 112 CDI 2.2 1999-03
OM 611.980 90 122
U 04.1999-> 78417
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Vito Bus (638) 113 2.0 1996-03
M 111.948/M 111.950 95 129
U 78417
Vito Bus (638) 114 2.3 1996-03
M 111.978 105 143
U 78417
Vito Van (638) 108 CDI 2.2 1999-03
OM 611A (60 KW CDI) 60 82
U 04.1999-> 78417
Vito Van (638) 108 D 2.3 1997-03
OM 601.942 58 79
U 78417
Vito Van (638) 110 CDI 2.2 1999-03
OM 611LA (75 KW CDI) 75 102
U 04.1999-> 78417
Vito Van (638) 110 D 2.3 1997-03
OM 601.970 72 98
U 78417
Vito Van (638) 112 CDI 2.2 1999-03
OM 611.980 90 122
U 04.1999-> 78417
Vito Van (638) 113 2.0 1997-03
M 111.948/M 111.950 95 129
U 78417
Vito Van (638) 114 2.3 1997-03
M 111.978 105 143
U 78417

MINI
Mini (R50, R53) Cooper 2001-06
W10 B16 A 85 116
N 78293
Mini (R50, R53) Cooper S 2002-06
W11 B16 A 120 163
N ->07.2004 78293
Mini (R50, R53) Cooper S 2004-06
W11 B16 A 125 170
N 08.2004-> 78293
Mini (R50, R53) John Cooper Works 2006-06
W11 B16 A 160 218
N 78293
Mini (R50, R53) One 2001-06
W10 B16 A 66 90
N 78293
Mini (R50, R53) One D 2003-06
1ND 55 75
N ->09.2005 78293
Mini (R50, R53) One D 2003-06
1ND-TV 65 88
N 09.2005-> 78293
Mini (R50, R53) S Works 2003-05
W11 B16 A 149 203
N ->07.2004 78293
Mini (R50, R53) Works 2003-06
W11 B16 A 155 210
N 08.2004-> 78293
Mini (R56) Cooper 2006-12
N12 B16 A 88 120
N 78293
Mini (R56) Cooper S 2006-10
N14 B16 A/N14 B16 AB 128 174
N 78293
Mini (R56) Cooper S John Cooper Works 2006-10
N14 B16 A/N14 B16 AB 141 192
N 78293
Mini Cabriolet (R52) Cooper 2004-07
W10 B16 A 85 116
N 78293
Mini Cabriolet (R52) Cooper S 2004-07
W11 B16 A 125 170
N 08.2004-> 78293
Mini Cabriolet (R52) Cooper S 2004-07
W11 B16 A 120 163
N 08.2004-> 78293
Mini Cabriolet (R52) John Cooper Works 2004-07
W11 B16 A 155 210
N 08.2004-> 78293
Mini Cabriolet (R52) One 2004-07
W10 B16 A 66 90
N 78293

Micra C+C (K12) 1.4 16V 2005->
CR14DE 65 88
U 09.2005-10.2010 78285
{ 09.2005-10.2010 78276
Micra C+C (K12) 1.6 160 SR 2005->
HR16DE 81 110
U 09.2005-10.2010 78285
{ 09.2005-10.2010 78276
Micra III (K12) 1.0 16V 2003-10
CG10DE 48 65
U ->05.2005 78285
{ CG10DE; ->05.2005 78276
Micra III (K12) 1.2 16V 2003-10
CR12DE/CG12DE 59 80
U 78285
{ 78276
Micra III (K12) 1.2 16V 2003-10
CR12DE/CG12DE 48 65
U 78285
{ 78276
Micra III (K12) 1.4 16V 2003-10
CR14DE 65 88
U CR14DE 78285
{ CR14DE CGA3DE 78276
Micra III (K12) 1.5 dCi 2003-10
K9K 704 48 65
U 02.2003-09.2007 78285
{ 02.2003-09.2007 78276
Micra III (K12) 1.5 dCi 2003-10
K9K 722 60 82
U 78285
{ 78276
Micra III (K12) 1.5 dCi 2005-10
K9K 708 50 68
U ->09.2007 78285
{ ->09.2007 78276
Micra III (K12) 1.5 dCi 2005-10
K9K 276 63 86
U 78285
{ 78276
Micra III (K12) 160 SR 2005-10
HR16DE 81 110
U 06.2005-> 78285
{ 06.2005-> 78276
Micra IV (K13) 1.2 2010->
HR12DE 59 80
{ 78275
Micra IV (K13) 1.2 DIG 2011->
HR12DDR 72 98
{ 78275
Note (E11) 1.4 2006-12
CR14DE 65 88
U 78285
{ 78276
Note (E11) 1.5 dCi 2010-12
K9K 276 66 90
U 11.2010-> 78285
{ 11.2010-> 78276
Note (E11) 1.5 dCi 2006-12
K9K 700 50 68
U ->12.2008 78285
{ ->12.2008 78276
Note (E11) 1.5 dCi 2006-12
K9K 276 63 86
U ->12.2011 78285
{ ->12.2011 78276
Note (E11) 1.5 dCi 2008-12
K9K 292 76 103
U 78285
{ 78276
Note (E11) 1.6 2006-12
HR16DE 81 110
U 78285
{ 78276
Note 1.2 2013->
HR12DE 59 80
{ 08.2013-> 78275
Note 1.2 DIG 2013->
HR12DDR 72 98
{ 78275
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Note 1.5 dCi 2013->
K9K 608/K9K 892 66 90
U 78285
{ 78275
{ K9K<Euro 5> 78276
Primera (P12) 1.6 2002->
QG16DE 78 106
{ 10.2002-06.2010 78284
{ ->09.2002 78316
Primera (P12) 1.6 2002->
QG16DE 80 109
{ 10.2002-06.2010 78284
{ ->09.2002 78316
Primera (P12) 1.8 2002->
QG18DE 85 115
{ 10.2002-06.2010 78284
{ ->09.2002 78316
Primera (P12) 1.9 dCi 2003->
F9Q 88 120
{ ->07.2010 78284
Primera (P12) 1.9 dCi 2002->
F9Q 85 116
{ 01.2003-07.2010 78284
Primera (P12) 2.0 2002->
QR20DE 103 140
{ 10.2002-07.2010 78284
{ ->09.2002 78316
Primera (P12) 2.2 dCi 2003->
YD22DDT 102 139
{ ->09.2010 78284
Primera (P12) 2.2 Di 2002->
YD22DDT 93 126
{ 10.2002-08.2010 78284
{ ->09.2002 78316
Primera Break (Wp12) 1.6 Visia 2002->
QG16DE 80 109
{ 10.2002-06.2010 78284
{ ->09.2002 78316
Primera Break (Wp12) 1.8 2002->
QG18DE 85 115
{ 10.2002-06.2010 78284
{ ->09.2002 78316
Primera Break (Wp12) 1.9 dCi 2003->
F9Q 88 120
{ ->07.2010 78284
Primera Break (Wp12) 1.9 dCi 2002->
F9Q 85 116
{ 01.2003-07.2010 78284
Primera Break (Wp12) 2.0 2002->
QR20DE 103 140
{ 10.2002-07.2010 78284
{ ->09.2002 78316
Primera Break (Wp12) 2.2 dCi 2003->
YD22DDT 102 139
{ ->09.2010 78284
Primera Break (Wp12) 2.2 Di 2002->
YD22DDT 93 126
{ 10.2002-08.2010 78284
{ ->09.2002 78316
Primera Hatchback (P12) 1.6 2002->
QG16DE 78 106
{ 10.2002-06.2010 78284
{ ->09.2002 78316
Primera Hatchback (P12) 1.6 2002->
QG16DE 80 109
{ 10.2002-06.2010 78284
{ ->09.2002 78316
Primera Hatchback (P12) 1.8 2002->
QG18DE 85 115
{ 10.2002-07.2010 78284
{ ->09.2002 78316
Primera Hatchback (P12) 1.9 dCi 2003->
F9Q 88 120
{ ->07.2010 78284
Primera Hatchback (P12) 1.9 dCi 2002->
F9Q 85 116
{ 01.2003-07.2010 78284
Primera Hatchback (P12) 2.0 2002->
QR20DE 103 140
{ 10.2002-07.2010 78284
{ ->09.2002 78316
Primera Hatchback (P12) 2.2 dCi 2003->
YD22DDT 102 139
{ ->09.2010 78284

Primera Hatchback (P12) 2.2 Di 2002->
YD22DDT 93 126
{ 10.2002-08.2010 78284
{ ->09.2002 78316
Qashqai / Qashqai +2 (J10, JJ10) 1.5 dCi 2010-13
K9K 430 81 110
N ->03.2010 78311
Qashqai / Qashqai +2 (J10, JJ10) 1.5 dCi 2007-13
K9K 764/K9K 732 78 106
N ->03.2010 78311
Qashqai / Qashqai +2 (J10, JJ10) 1.5 dCi 2008-13
K9K 282/K9K 292 76 103
N ->03.2010 78311
Qashqai / Qashqai +2 (J10, JJ10) 1.6 2007-13
HR16DE 84 114
N ->03.2010 78311
Qashqai / Qashqai +2 (J10, JJ10) 2.0 2007-13
MR20DE 104 141
N ->03.2010 78311
Qashqai / Qashqai +2 (J10, JJ10) 2.0 dCi 2007-13
M1D/M9R 110 150
N 04.2007-08.2010 78311

OPEL
Adam 1.0 2014->
B 10 XFL 66 90
U Hall 78112
Adam 1.0 2014->
B 10 XFT 85 115
U Hall 78112
Adam 1.2 2012->
A 12 XEL/B 12 XEL 51 69
U 03.2013-> 78112
Adam 1.4 2012->
A 14 XEL/B 14 XEL 64 87
U 03.2013-> 78112
Adam 1.4 2012->
A 14 XER/B 14 XER 74 101
U 03.2013-> 78112
Adam 1.4 LPG 2013->
A 14 XEL/B 14 XEL 64 87
U 09.2013-> 78112
Adam 1.4 S 2014->
B 14 NEH 110 150
U 01.2015-> 78112
Ampera EV 150 2011->
A 14 XFL 111 151
U 865 mm 78111
N 78306
Astra F (56, 57) 1.4 i 1991-98
C 14 NZ/X 14 NZ 44 60
U ->02.1998 78400
Astra F (56, 57) 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
U 04.1996-02.1998 78400
Astra F (56, 57) 1.4 Si 1992-98
C 14 SE 60 82
U ->02.1998 78400
Astra F (56, 57) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
U ->02.1996 78400
Astra F (56, 57) 1.6 i 1992-98
C 16 NZ/X 16 SZR 55 75
U C16NZ; ->08.1994 78400
Astra F (56, 57) 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 100
U ->02.1998 78400
Astra F (56, 57) 1.6 Si 1992-94
C 16 SE 74 100
U 78400
Astra F (56, 57) 1.7 D 1992-92
17 D 42 57
U 78400
Astra F (56, 57) 1.7 D 1992-98
17 DR 44 60
U ->08.1994 78400
Astra F (56, 57) 1.7 TD 1994-98
X 17 DTL 50 68
U ->02.1998 78400
Astra F (56, 57) 1.7 TDS 1992-98
17 DT (TC4EE1)/X 17 DT (TC4EE1) 60 82
U 17DT (TC4EE1); ->02.1998 78400
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Astra F (56, 57) 1.8 i 1992-98
C 18 NZ 66 90
U ->02.1998 78400
Astra F (56, 57) 1.8 i 16V 1993-94
C 18 XE 92 125
U ->09.1993 78400
Astra F (56, 57) 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XEL/X 18 XE 85 116
U ->08.1998 78400
Astra F (56, 57) 2.0 i 1992-98
C 20 NE 85 115
U ->02.1998 78400
Astra F (56, 57) 2.0 i 16V 1995-98
X 20 XEV 100 136
U ->02.1998 78400
Astra F Cabriolet (53B) 1.4 i 16V 1996-01
X 14 XE 66 90
U ->02.1998 78400
Astra F Cabriolet (53B) 1.4 Si 1993-01
C 14 SE 60 82
U ->02.1998 78400
Astra F Cabriolet (53B) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
U ->02.1996 78400
Astra F Cabriolet (53B) 1.6 i 1996-01
X 16 SZR 55 75
U ->08.1997 78400
Astra F Cabriolet (53B) 1.8 i 16V 1994-01
C 18 XEL/X 18 XE 85 116
U ->08.1998 78400
Astra F Cabriolet (53B) 2.0 i 1993-94
C 20 NE 85 115
U 78400
Astra F Caravan (51, 52) 1.4 i 1991-98
C 14 NZ 44 60
U 78400
Astra F Caravan (51, 52) 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
U 78400
Astra F Caravan (51, 52) 1.4 Si 1992-98
C 14 SE 60 82
U 78400
Astra F Caravan (51, 52) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
U 78400
Astra F Caravan (51, 52) 1.6 i 1991-98
C 16 NZ/X 16 SZR 55 75
U X16SZR; 05.1995-08.1997 78400
U C16NZ; ->08.1994 78400
Astra F Caravan (51, 52) 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 100
U 78400
Astra F Caravan (51, 52) 1.6 Si 1992-94
C 16 SE 74 100
U 78400
Astra F Caravan (51, 52) 1.7 D 1991-92
17 D 42 57
U 78400
Astra F Caravan (51, 52) 1.7 D 1992-98
17 DR 44 60
U ->08.1994 78400
Astra F Caravan (51, 52) 1.7 TD 1994-98
X 17 DTL 50 68
U 78400
Astra F Caravan (51, 52) 1.7 TDS 1991-98
17 DT (TC4EE1)/X 17 DT (TC4EE1) 60 82
U 78400
Astra F Caravan (51, 52) 1.8 i 1991-98
C 18 NZ 66 90
U 78400
Astra F Caravan (51, 52) 1.8 i 16V 1993-98
C 18 XE 92 125
U 78400
Astra F Caravan (51, 52) 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XEL/X 18 XE 85 116
U 09.1994-> 78400
Astra F Caravan (51, 52) 2.0 i 1991-94
C 20 NE 85 115
U 78400
Astra F Caravan (51, 52) 2.0 i 16V 1993-98
C 20 XE 110 150
U 78400

Astra F Caravan (51, 52) 2.0 i 16V 1995-98
X 20 XEV 100 136
U 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.4 i 1992-98
C 14 NZ 44 60
U 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
U 04.1996-> 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.4 Si 1992-98
C 14 SE 60 82
U 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
U ->02.1996 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.6 i 1991-98
C 16 NZ/X 16 SZR 55 75
U X16SZR; 09.1995-08.1997 78400
U C16NZ; ->08.1994 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 100
U 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.6 Si 1992-94
C 16 SE 74 100
U 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.7 D 1991-92
17 D 42 57
U 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.7 D 1992-98
17 DR 44 60
U ->08.1994 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.7 TD 1994-98
X 17 DTL 50 68
U 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.7 TDS 1991-98
17 DT (TC4EE1)/X 17 DT (TC4EE1) 60 82
U 17DT (TC4EE1) 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.8 i 1991-98
C 18 NZ 66 90
U 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XEL/X 18 XE 85 116
U 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.8 i 16V 1993-94
C 18 XE 92 125
U 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 2.0 GSI 16V 1991-98
C 20 XE 110 150
U 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 2.0 i 1991-98
C 20 NE 85 115
U 78400
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 2.0 i 16V 1995-98
X 20 XEV 100 136
U 78400
Astra F Van (55) 1.4 i 1991-99
C 14 NZ 44 60
U ->02.1998 78400
Astra F Van (55) 1.6 i 1991-93
C 16 NZ 55 75
U 78400
Astra F Van (55) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
U 78400
Astra F Van (55) 1.7 D 1992-99
17 DR 44 60
U ->08.1994 78400
Astra F Van (55) 1.7 D 1991-92
17 D 42 57
U 78400
Astra F Van (55) 1.7 TD 1994-99
X 17 DTL 50 68
U ->02.1998 78400
Astra F Van (T92) 1.6 i  16V 1994-98
X 16 XEL 74 100
U ->02.1998 78400
Astra F Van (T92) 1.7 D 1995-98
X 17 DT 60 82
U 78400
Astra GTC J 1.4 2011->
A 14 XER 74 101
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
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Astra GTC J 1.4 2011->
A 14 NEL/B 14 NEL 88 120
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra GTC J 1.4 2011->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra GTC J 1.6 2011->
A 16 LET 132 180
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra GTC J 1.6 CDTI 2014->
B 16 DTL 81 110
U Without FlexRide suspension 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra GTC J 1.6 CDTI 2014->
B 16 DTH 100 136
U Without FlexRide suspension 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra GTC J 1.6 SIDI 2013->
A 16 SHT/B 16 SHT 147 200
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra GTC J 1.6 SIDI 2012->
A 16 XHT/B 16 SHL 125 170
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra GTC J 1.7 CDTI 2011->
A 17 DTJ/A 17 DTC/A 17 DTE 81 110
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra GTC J 1.7 CDTI 2011->
A 17 DTS/A 17 DTF 96 131
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra GTC J 1.8 2011->
A 18 XER 103 140
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra GTC J 2.0 2012->
A 20 NFT/B 20 NFT 206 280
U A 20 NFT; 06.2012->; Without FlexRide suspension 78262
N 06.2012->; Without FlexRide suspension 78306
Astra GTC J 2.0 BiTurbo CDTI 2012->
A 20 DTR 143 194
U 12.2012->; Without FlexRide suspension 78111
U 12.2012->; Without FlexRide suspension 78262
N 12.2012->; Without FlexRide suspension 78306
Astra GTC J 2.0 CDTI 2011->
A 20 DTH 121 165
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra H GTC (L08) 1.7 CDTi 2005-10
Z 17 DTH 74 101
U 490 mm 78077
Astra J 1.3 CDTI 2009->
A 13 DTE 70 95
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 1.4 2009->
A 14 XEL 64 87
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 1.4 2009->
A 14 XER 74 100
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306

Astra J 1.4 LPG 2012->
A 14 NET 103 140
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 1.4 Turbo 2010->
A 14 NEL/B 14 NEL 88 120
U 865 mm 78111
U 11.2010->; Without FlexRide suspension 78262
N 11.2010->; Without FlexRide suspension 78306
Astra J 1.4 Turbo 2009->
A 14 NET 103 140
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 1.6 2009->
A 16 XER/B 16 XER 85 115
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 1.6 CDTi 2014->
B 16 DTH 100 136
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 1.6 CDTi 2014->
B 16 DTL 81 110
U Without FlexRide suspension 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 1.6 SIDI 2012->
A 16 XHT/B 16 SHL 125 170
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 1.6 Turbo 2009->
A 16 LET 132 180
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 1.7 CDTI 2009->
A 17 DTE/A 17 DTF/A 17 DTS 96 131
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 1.7 CDTI 2010->
A 17 DTL 74 101
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 1.7 CDTI 2009->
A 17 DTJ/A 17 DTC/A 17 DTE 81 110
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 1.7 CDTI 2009->
A 17 DTR 92 125
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 2.0 BiTurbo CDTI 2012->
A 20 DTR 143 194
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 2.0 CDTI 2011->
A 20 DTH 121 165
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J 2.0 CDTI 2009->
A 20 DTH 118 160
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sedan 1.3 CDTI 2012->
A 13 DTE 70 95
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
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Astra J Sedan 1.4 2012->
A 14 XER 74 101
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sedan 1.4 LPG 2014->
A 14 NET 103 140
U Without FlexRide suspension 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sedan 1.4 Turbo 2012->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sedan 1.4 Turbo 2012->
A 14 NEL/B 14 NEL 88 120
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sedan 1.6 2012->
A 16 XER/B 16 XER 85 116
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sedan 1.6 CDTi 2014->
B 16 DTH 100 136
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sedan 1.6 CDTi 2014->
B 16 DTL 81 110
U Without FlexRide suspension 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sedan 1.6 SIDI 2012->
A 16 XHT 125 170
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sedan 1.6 Turbo 2012->
A 16 LET 132 180
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sedan 1.7 CDTI 2012->
A 17 DTJ/A 17 DTC/A 17 DTE 81 110
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sedan 1.7 CDTI 2012->
A 17 DTS/A 17 DTF 96 131
U 865 mm 78111
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.3 CDTI 2010->
A 13 DTE 70 95
U 865 mm 78111
N 11.2010->; Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.4 2010->
A 14 XER 74 101
U 865 mm 78111
N 11.2010->; Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.4 2010-15
A 14 XEL 64 87
N 11.2010->; Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.4 LPG 2012->
A 14 NET 103 140
U 865 mm 78111
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.4 Turbo 2010->
A 14 NEL/B 14 NEL 88 120
U 865 mm 78111
N 11.2010->; Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.4 Turbo 2010->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
U 865 mm 78111
N 11.2010->; Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.6 2010->
A 16 XER/B 16 XER 85 116
U 865 mm 78111
N 11.2010->; Without FlexRide suspension 78306

Astra J Sports Tourer 1.6 CDTi 2014->
B 16 DTH 100 136
U 865 mm 78111
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.6 CDTi 2014->
B 16 DTL 81 110
U Without FlexRide suspension 78111
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.6 LPG 2012->
A 16 XER 84 114
U 865 mm 78111
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.6 SIDI 2012->
A 16 XHT/B 16 SHL 125 170
U 865 mm 78111
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.6 Turbo 2010->
A 16 LET 132 180
U 865 mm 78111
N 11.2010->; Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.7 CDTI 2010->
A 17 DTJ/A 17 DTC/A 17 DTE 81 110
U 865 mm 78111
N 11.2010->; Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.7 CDTI 2010->
A 17 DTR 92 125
U 865 mm 78111
N 11.2010->; Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.7 CDTI 2010->
A 17 DTN/A 17 DTL 74 101
U 865 mm 78111
N 11.2010->; Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 1.7 CDTI 2010->
A 17 DTS/A 17 DTF 96 131
U 865 mm 78111
N 11.2010->; Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 2.0 BiTurbo CDTI 2012->
A 20 DTR 143 194
U 865 mm 78111
N Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 2.0 CDTI 2010->
A 20 DTH 118 160
U 865 mm 78111
N 11.2010->; Without FlexRide suspension 78306
Astra J Sports Tourer 2.0 CDTI 2011->
A 20 DTH 121 165
U 865 mm 78111
N Without FlexRide suspension 78306
Cascada (W13) 1.4 2013->
A 14 NEL 88 120
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Cascada (W13) 1.4 Turbo 2013->
A 14 NET 103 140
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Cascada (W13) 1.6 2013->
A 16 SHT 147 200
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Cascada (W13) 1.6 SIDI 2013->
A 16 XHT 125 170
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Cascada (W13) 2.0 CDTI 2013->
A 20 DTH 121 165
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Cascada (W13) 2.0 CDTI 2013->
A 20 DTR 143 194
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Cascada (W13) 2.0 CDTI 2015->
B 20 DTH 125 170
U Without FlexRide suspension 78262
N Without FlexRide suspension 78306
Combo (71) 1.2 1994-01
C 12 NZ/X 12 SZ 33 45
U 09.1994-> 78351
Combo (71) 1.4 1994-01
C 14 NZ/X 14 SZ 44 60
U 09.1994-> 78351
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Combo (71) 1.4 1994-01
C 14 SE 60 82
U 78351
Combo (71) 1.7 D 1994-01
17 D (4EE1)/X 17 D (4EE1) 44 60
U 09.1994-> 78351
Combo Tour 1.3 CDTI 16V 2004->
Y 13 DT/Z 13 DT 51 69
U ->10.2011 78077
Combo Tour 1.3 CDTI 16V 2005->
Z 13 DTJ 55 75
U ->10.2011 78077
Combo Tour 1.4 2004->
Z 14 XEP 66 90
U ->10.2011 78077
Combo Tour 1.6 2001->
Z 16 SE 64 87
U ->10.2011 78077
Combo Tour 1.6 CNG 2006->
Z 16 YNG 69 94
U ->10.2011 78077
Combo Tour 1.6 CNG 2005->
Z 16 YNG 71 97
U ->10.2011 78077
Combo Tour 1.7 CDTI 16V 2004->
Z 17 DTH 74 101
U ->10.2011 78077
Combo Tour 1.7 DI 16V 2001->
Y 17 DTL 48 65
U ->10.2011 78077
Combo Tour 1.7 DTI 16V 2001->
Y 17 DT 55 75
U ->10.2011 78077
Combo Van/Kombi 1.3 CDTI 16V 2005->
Z 13 DT 51 69
U ->10.2011 78077
Combo Van/Kombi 1.3 CDTI 16V 2005-12
Z 13 DTJ 55 75
U ->10.2011 78077
Combo Van/Kombi 1.4 16V 2005->
Z 14 XEP 66 90
U ->10.2011 78077
Combo Van/Kombi 1.6 2001->
Z 16 SE 64 87
U ->10.2011 78077
Combo Van/Kombi 1.6 CNG 16V 2006->
Z 16 YNG 69 94
U ->10.2011 78077
Combo Van/Kombi 1.6 CNG 16V 2005->
Z 16 YNG 71 97
U ->10.2011 78077
Combo Van/Kombi 1.7 CDTI 16V 2004->
Z 17 DTH 74 101
U ->10.2011 78077
Combo Van/Kombi 1.7 DI 16V 2001->
Y 17 DTL 48 65
U ->10.2011 78077
Combo Van/Kombi 1.7 DTI 16V 2001->
Y 17 DT 55 75
U ->10.2011 78077
Corsa B (73, 78, 79) 1.0 i 12V 1996-00
X 10 XE 40 54
U 78351
Corsa B (73, 78, 79) 1.2 i 1993-00
C 12 NZ/X 12 SZ 33 45
U ->08.2000 78351
Corsa B (73, 78, 79) 1.2 i 1993-00
12 NZ 33 45
U ->08.2000 78351
Corsa B (73, 78, 79) 1.2 i 16V 1998-00
X 12 XE 48 65
U ->08.2000 78351
Corsa B (73, 78, 79) 1.4 i 1993-00
C 14 NZ/X 14 SZ 44 60
U 78351
Corsa B (73, 78, 79) 1.4 i 16V 1994-00
X 14 XE 66 90
U ->08.1999 78351
Corsa B (73, 78, 79) 1.4 i 16V 1994-00
X 14 XE 67 91
U ->08.1999 78351
Corsa B (73, 78, 79) 1.4 Si 1993-00
C 14 SE 60 82
U ->08.2000 78351

Corsa B (73, 78, 79) 1.5 D 1993-00
15 D (4EC1) 37 50
U ->08.2000 78351
Corsa B (73, 78, 79) 1.5 TD 1993-00
X 15 DT (T4EC1)/15 DT (T4EC1) 49 67
U ->08.2000 78351
Corsa B (73, 78, 79) 1.6 GSI 16V 1993-00
C 16 XE 80 109
U ->08.2000 78351
Corsa B (73, 78, 79) 1.6 i 16V 1994-00
X 16 XE 78 106
U ->08.1999 78351
Corsa B (73, 78, 79) 1.7 D 1996-00
17 D (4EE1)/X 17 D (4EE1) 44 60
U ->08.2000 78351
Corsa B Van (73) 1.4 i 1999-00
C 14 NZ/X 14 SZ 44 60
U X14SZ 78351
Corsa B Van (73) 1.7 D 1999-00
17 D (4EE1)/X 17 D (4EE1) 44 60
U ->08.2000 78351
Corsa C (F08, F68) 1.0 2000-03
Z 10 XE 43 58
U ->09.2006 78077
Corsa C (F08, F68) 1.0 2003-09
Z 10 XEP 44 60
U ->09.2006 78077
Corsa C (F08, F68) 1.2 2000-09
Z 12 XE 55 75
U ->09.2006 78077
Corsa C (F08, F68) 1.2 Twinport 2004-09
Z 12 XEP 59 80
U ->09.2006 78077
Corsa C (F08, F68) 1.3 CDTI 2003-09
Z 13 DT 51 70
U ->09.2006 78077
Corsa C (F08, F68) 1.4 2000-09
Z 14 XE 66 90
U ->09.2006 78077
Corsa C (F08, F68) 1.4 Twinport 2003-09
Z 14 XEP 66 90
U ->09.2006 78077
Corsa C (F08, F68) 1.7 CDTI 2003-09
Z 17 DTH 74 100
U ->09.2006 78077
Corsa C (F08, F68) 1.7 DI 2000-09
Y 17 DTL 48 65
U ->09.2006 78077
Corsa C (F08, F68) 1.7 DTI 2000-09
Y 17 DT 55 75
U ->09.2006 78077
Corsa C (F08, F68) 1.8 2000-09
Z 18 XE 92 125
U ->09.2006 78077
Corsa C Van (F08, W5L) 1.2 2005->
Z 12 XEP 59 80
U ->09.2006 78077
Corsa C Van (F08, W5L) 1.2 16V 2000->
Z 12 XE 55 75
U ->09.2006 78077
Corsa C Van (F08, W5L) 1.3 CDTI 16V 2005->
Z 13 DT 51 69
U ->09.2006 78077
Corsa C Van (F08, W5L) 1.4 2003->
Z 14 XEP 66 90
U ->09.2006 78077
Corsa C Van (F08, W5L) 1.7 CDTi 2003->
Z 17 DTH 74 101
U ->09.2006 78077
Corsa C Van (F08, W5L) 1.7 DI 16V 2000->
Y 17 DTL 48 65
U ->09.2006 78077
Corsa C Van (F08, W5L) 1.7 DTI 16V 2000->
Y 17 DT 55 75
U ->09.2006 78077
Corsa D 1.0 2010->
A 10 XEP 48 65
U Hall 78112
Corsa D 1.0 2006->
Z 10 XEP 44 60
U ->10.2009 78112
Corsa D 1.2 2010->
A 12 XEL 51 69
U Hall 78112
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Corsa D 1.2 2010->
A 12 XER 63 86
U Hall 78112
Corsa D 1.2 LPG 2011->
A 12 XER 61 83
U Hall 78112
Corsa D 1.2 LPG 2011->
A 12 XER 63 86
U Hall 78112
Corsa D 1.2 LPG 2009->
Z 12 XEP 59 80
U ->12.2011 78112
Corsa D 1.3 CDTI 2006->
A 13 DTC/Z 13 DTJ 55 75
U Hall 78112
Corsa D 1.3 CDTI 2006->
Z 13 DTH 66 90
U ->07.2010 78112
Corsa D 1.3 CDTI 2010->
A 13 DTR/Z 13 DTE/A 13 DTE 70 95
U Hall 78112
Corsa D 1.4 2006->
Z 14 XEP 66 90
U ->11.2010 78112
Corsa D 1.4 2009->
A 14 XEL 64 87
U 12.2009-> 78112
Corsa D 1.4 2010->
A 14 XER 74 100
U Hall 78112
Corsa D 1.4 2012->
A 14 NEL 88 120
U Hall 78112
Corsa D 1.4 LPG 2009->
A 14 XEL 64 87
U ->11.2010 78112
Corsa D 1.4 LPG 2006->
Z 14 XEP 66 90
U 09.2009-11.2010 78112
Corsa D 1.6 Turbo 2011->
A 16 LES/B 16 LES 155 211
U 10.2011-> 78112
N A16LES; 10.2011->; ->Ch.B4999999, B6999999 78241
Corsa D 1.6 Turbo 2007->
B 16 LER/A 16 LER/Z 16 LER 141 192
U Hall 78112
N ->10.2009 78241
Corsa D 1.6 Turbo 2007->
Z 16 LEL/A 16 LEL 110 150
U Hall 78112
N ->Ch.B4999999, B6999999 78241
Corsa D 1.7 CDTI 2006->
Z 17 DTR 92 125
U ->06.2010 78112
N A17DT; ->02.2009; With disc brakes on the rear axle 78241
Corsa D 1.7 CDTI 2010->
A 17 DTS 96 130
U Hall 78112
N ->Ch.B4999999, B6999999 78241
Corsa D Van 1.0 2010->
A 10 XEP 48 65
U Hall 78112
Corsa D Van 1.0 2006->
A 10 XEP 44 60
U 12.2009-> 78112
Corsa D Van 1.2 2010->
A 12 XEL 51 69
U Hall 78112
Corsa D Van 1.2 2009->
Z 12 XEP 59 80
U ->12.2011 78112
Corsa D Van 1.2 2010->
A 12 XER 63 86
U Hall 78112
Corsa D Van 1.3 CDTI 2006->
A 13 DTC/Z 13 DTJ 55 75
U ->06.2010 78112
Corsa D Van 1.3 CDTI 2006->
Z 13 DTH 66 90
U ->07.2010 78112
Corsa D Van 1.3 CDTI 2010->
A 13 DTE/A 13 DTR/Z 13 DTE 70 95
U Hall 78112

Corsa E 1.0 2014->
B 10 XFL 66 90
U 10.2014-> 78112
Corsa E 1.0 2014->
B 10 XFT 85 115
U 10.2014-> 78112
Corsa E 1.2 2014->
B 12 XEL/B 12 XER 51 69
U 10.2014-> 78112
Corsa E 1.3 CDTI 2014->
B 13 DTC/B 13 DTE 55 75
U 10.2014-> 78112
Corsa E 1.3 CDTI 2014->
B 13 DTR/B 13 DTE 70 95
U 10.2014-> 78112
Corsa E 1.4 2014->
B 14 XEL 66 90
U 10.2014-> 78112
Corsa E 1.4 2014->
B 14 XEJ 55 75
U 10.2014-> 78112
Corsa E 1.4 LPG 2015->
B 14 XEL 66 90
U Hall 78112
Corsa E 1.4 Turbo 2014->
B 14 NEJ 74 101
U 10.2014-> 78112
Corsa E 1.4 Turbo 2015->
B 14 NEH 110 150
U Hall 78112
Corsa E 1.6 Turbo 2015->
B 16 LER/B 16 LES 152 207
U Hall 78112
Corsa E Van 1.2 2015->
B 12 XEL 51 69
U Hall 78112
Corsa E Van 1.3 CDTI 2015->
B 13 DTC/B 13 DTE 55 75
U Hall 78112
Corsa E Van 1.3 CDTI 2014->
B 13 DTR/B 13 DTE 70 95
U 10.2014-> 78112
Corsa E Van 1.4 2014->
B 14 XEL 66 90
U 10.2014-> 78112
Corsa E Van 1.4 2014->
B 14 XEJ 55 75
U 10.2014-> 78112
Insignia 1.4 2011->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia 1.4 LPG 2012->
A 14 NET 103 140
U 805 mm 78110
{ ->Ch.C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} ->Ch.C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia 1.6 2008->
A 16 XER 85 116
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia 1.6 SIDI 2013->
A 16 XHT 125 170
U 805 mm 78110
Insignia 1.6 Turbo 2008->
A 16 LET 132 180
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia 1.8 2008->
A 18 XER 103 140
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
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Insignia 2.0 Biturbo CDTI 2012->
A 20 DTR 143 195
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia 2.0 Biturbo CDTI 2008->
A 20 DTR 140 190
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia 2.0 Biturbo CDTI 4x4 2012->
A 20 DTR 143 195
U 805 mm 78110
Insignia 2.0 Biturbo CDTI 4x4 2009->
A 20 DTR 140 190
U 805 mm 78110
Insignia 2.0 CDTI 2013->
A 20 DTE 103 140
U 805 mm 78110
Insignia 2.0 CDTI 2013->
A 20 DTH 120 163
U 805 mm 78110
Insignia 2.0 CDTI 2008->
A 20 DTL/A 20 DTC 81 110
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia 2.0 CDTI 2008->
A 20 DTJ/A 20 DT 96 131
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia 2.0 CDTI 2008->
A 20 DTH 118 160
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia 2.0 CDTI 2012->
A 20 DTE 88 120
U 805 mm 78110
Insignia 2.0 CDTI 4x4 2013->
A 20 DTH 120 163
U 805 mm 78110
Insignia 2.0 CDTI 4x4 2010->
A 20 DTH 118 160
U 805 mm 78110
Insignia 2.0 E85 Turbo 2010->
A 20 NHT 162 220
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-Ch.C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-Ch.C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia 2.0 Turbo 2008->
A 20 NHT 162 220
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia 2.0 Turbo 4x4 2011->
A 20 NFT 184 250
U 805 mm 78110
Insignia 2.0 Turbo 4x4 2008->
A 20 NHT 162 220
U 805 mm 78110
Insignia Caravan 1.4 2011-13
A 14 NET 103 140
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Caravan 1.4 LPG 2012-13
A 14 NET 103 140
U 805 mm 78110
{ ->Ch.C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} ->Ch.C1123580; Without FlexRide suspension 78238

Insignia Caravan 1.6 2008-12
A 16 XER 85 116
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Caravan 1.6 SIDI 2013-14
A 16 XHT/B 16 SHL 125 170
U 805 mm 78110
Insignia Caravan 1.6 Turbo 2009-13
A 16 LET 132 180
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Caravan 1.8 2008-13
A 18 XER 103 140
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Caravan 2.0 Biturbo CDTI 2012->
A 20 DTR 143 195
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Caravan 2.0 Biturbo CDTI 2008->
A 20 DTR 140 190
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Caravan 2.0 Biturbo CDTI 4x4 2012->
A 20 DTR 143 195
U 805 mm 78110
Insignia Caravan 2.0 Biturbo CDTI 4x4 2008->
A 20 DTR 140 190
U 805 mm 78110
Insignia Caravan 2.0 CDTI 2013->
A 20 DTH 120 163
U 805 mm 78110
Insignia Caravan 2.0 CDTI 2013->
A 20 DTE 103 140
U 805 mm 78110
Insignia Caravan 2.0 CDTI 2008->
A 20 DTL/A 20 DTC 81 110
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Caravan 2.0 CDTI 2008->
A 20 DTJ/A 20 DT 96 131
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Caravan 2.0 CDTI 2008->
A 20 DTH 118 160
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Caravan 2.0 CDTI 2012->
A 20 DTE 88 120
U 805 mm 78110
Insignia Caravan 2.0 CDTI 4x4 2013->
A 20 DTH 120 163
U 805 mm 78110
Insignia Caravan 2.0 CDTI 4x4 2010->
A 20 DTH 118 160
U 805 mm 78110
Insignia Caravan 2.0 E85 Turbo 2010->
A 20 NHT 162 220
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-Ch.C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-Ch.C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Caravan 2.0 Turbo 2008-13
A 20 NHT 162 220
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
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Insignia Caravan 2.0 Turbo 4x4 2011->
A 20 NHT/B 20 NHT 184 250
U 805 mm 78110
Insignia Caravan 2.0 Turbo 4x4 2008->
A 20 NHT 162 220
U 805 mm 78110
Insignia Sedan 1.4 2011->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Sedan 1.4 LPG 2012->
A 14 NET 103 140
U 805 mm 78110
{ ->Ch.C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} ->Ch.C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Sedan 1.6 2008->
A 16 XER 85 116
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Sedan 1.6 SIDI 2013->
A 16 XHT 125 170
U 805 mm 78110
Insignia Sedan 1.6 Turbo 2009->
A 16 LET 132 180
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Sedan 1.8 2008->
A 18 XER 103 140
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Sedan 2.0 Biturbo CDTI 2012->
A 20 DTR 143 195
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Sedan 2.0 Biturbo CDTI 2008->
A 20 DTR 140 190
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Sedan 2.0 Biturbo CDTI 4x4 2012->
A 20 DTR 143 195
U 805 mm 78110
Insignia Sedan 2.0 Biturbo CDTI 4x4 2008->
A 20 DTR 140 190
U 805 mm 78110
Insignia Sedan 2.0 CDTI 2013->
A 20 DTE 103 140
U 805 mm 78110
Insignia Sedan 2.0 CDTI 2013->
A 20 DTH 120 163
U 805 mm 78110
Insignia Sedan 2.0 CDTI 2008->
A 20 DTL/A 20 DTC 81 110
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Sedan 2.0 CDTI 2008->
A 20 DTJ/A 20 DT 96 131
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Sedan 2.0 CDTI 2008->
A 20 DTH 118 160
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Sedan 2.0 CDTI 2012->
A 20 DTE 88 120
U 805 mm 78110

Insignia Sedan 2.0 CDTI 4x4 2013->
A 20 DTH 120 163
U 805 mm 78110
Insignia Sedan 2.0 CDTI 4x4 2010->
A 20 DTH 118 160
U 805 mm 78110
Insignia Sedan 2.0 Turbo 2008->
A 20 NHT 162 220
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Insignia Sedan 2.0 Turbo 4x4 2011->
A 20 NFT 184 250
U 805 mm 78110
Insignia Sedan 2.0 Turbo 4x4 2008->
A 20 NHT 162 220
U 805 mm 78110
Insignia Sedan 2.0 Turbo E85 2008->
A 20 NHT 162 220
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
{ Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78239
} Ch.C1000001-C1123580; Without FlexRide suspension 78238
Meriva 1.3 CDTI 2003-10
Z 13 DTJ 55 75
U 78077
Meriva 1.3 CDTI 2005-10
Y 13 DT/Z 13 DT 51 69
U 78077
Meriva 1.4 16V Twinport 2004-10
Z 14 XEP 66 90
U 78077
Meriva 1.4 16V Twinport LPG 2004-10
Z 14 XEP 66 90
U 78077
Meriva 1.6 2003-10
Z 16 SE 64 87
U 78077
Meriva 1.6 2006-10
Z 16 XEP 77 105
U 78077
Meriva 1.6 16V 2003-06
Z 16 XE 74 100
U 78077
Meriva 1.6 Turbo 2005-10
Z 16 LET 132 180
U 78077
Meriva 1.7 CDTI 2003-10
Z 17 DTH/Z 17 DT 74 100
U 78077
Meriva 1.7 CDTI 2006-10
A 17 DTR/Z 17 DTR 92 125
U 78077
Meriva 1.7 DTI 2003-10
Y 17 DT 55 75
U 78077
Meriva 1.8 2003-10
Z 18 XE 92 125
U 78077
Tigra (95) 1.4 16V 1994-00
X 14 XE 66 90
U 09.1994-08.1999 78351
Tigra (95) 1.6 16V 1994-98
X 16 XE 78 106
U 78351
Tigra Twintop 1.3 CDTI 2004->
Z 13 DT 51 69
U ->08.2009 78077
Tigra Twintop 1.4 2004->
Z 14 XEP 66 90
U ->08.2009 78077
Tigra Twintop 1.8 2004->
Z 18 XE 92 125
U ->08.2009 78077
Vivaro Chassis (E7) 1.9 Di 2001->
F9Q 762 60 82
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Chassis (E7) 1.9 DTI 2006->
F9Q 760 74 101
U ->Ch.9V-620473.9Y-708998 78095
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
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Vivaro Chassis (E7) 2.0 16V 2003->
F4R 720 88 120
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Chassis (E7) 2.0 CDTI 2006->
M9R 630/M9R 780/M9R 782/M9R 786 66 90
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Chassis (E7) 2.0 CDTI 2006->
M9R 630/M9R 780 84 114
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Chassis (E7) 2.0 ECOTEC 2006->
F4R 820 86 117
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Chassis (E7) 2.5 CDTI 2006->
G9U 630 84 114
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Chassis (E7) 2.5 CDTI 2006->
G9U 630 107 146
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Chassis (E7) 2.5 DTi 2003->
G9U 730 99 135
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Combi (J7) 1.9 DI 2001->
F9Q 762/F9Q 774 60 80
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Combi (J7) 1.9 DTI 2001->
F9Q 760 74 101
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Combi (J7) 2.0 16V 2001->
F4R 720 88 120
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Combi (J7) 2.0 CDTI 2006->
M9R 782/M9R 780/M9R 786 66 90
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Combi (J7) 2.0 CDTI 2006->
M9R 784/M9R 780/M9R 630/M9R 692/M9R 788/M9R 786 84 114
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Combi (J7) 2.0 ECOTEC 2006->
F4R 820 86 117
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Combi (J7) 2.5 CDTI 2006->
G9U 630 107 146
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Combi (J7) 2.5 CDTI 2006->
G9U 630 84 114
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Combi (J7) 2.5 DTI 2003->
G9U 730 99 135
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Van (F7) 1.9 DI 2001->
F9Q 762 60 80
U White 78095
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178

Vivaro Van (F7) 1.9 DTI 2001->
F9Q 760 74 101
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Van (F7) 2.0 16V 2001->
F4R 720 88 120
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Van (F7) 2.0 CDTI 2006->
M9R 782/M9R 780/M9R 630/M9R 786 66 90
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Van (F7) 2.0 CDTI 2006->
M9R 630/M9R 692/M9R 780/M9R 784/M9R 786/M9R 788 84 114
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Van (F7) 2.0 ECOTEC 2006->
F4R 820 86 117
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Van (F7) 2.5 CDTI 2006->
G9U 630/G9MB6 107 146
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Van (F7) 2.5 CDTI 2006->
G9U 630 84 114
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
U Bosch Brake System 78124
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Vivaro Van (F7) 2.5 DTI 2003->
G9U 730 99 135
U ->Ch.9V-620473,9Y-708998 78095
N Ch.2V603869,9Y729000-> 78178
Zafira Tourer C (P12) 1.4 2011->
B 14 NEL/A 14 NEL 88 120
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 1.4 2011->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 1.4 LPG 2011->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 1.6 CDTI 2013->
B 16 DTH 100 136
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 1.6 CDTI 2014->
B 16 DTH 88 120
U Without FlexRide suspension 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 1.6 CNG 2011->
A 16 XNT/B 16 XNT 110 150
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 1.6 SIDI 2013->
A 16 SHT 147 200
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 1.6 SIDI 2012->
A 16 XHT 125 170
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 1.8 2011->
A 18 XER 103 140
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 1.8 2011->
A 18 XEL 85 115
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 1.8 LPG 2011->
A 18 XER 101 137
U 865 mm 78111
N Hall 78237
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Zafira Tourer C (P12) 2.0 BiTurbo CDTI 2013->
A 20 DTR 143 194
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi 2011->
A 20 DTH 118 160
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi 2011->
A 20 DTH 121 165
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi 2011->
A 20 DT/Z 20 DTJ/Y 20 DTJ 96 130
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi 2011->
A 20 DTL 81 110
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi 2015->
B 20 DTH 125 170
U Without FlexRide suspension 78111
N Hall 78237

PEUGEOT
1007 (Km) 1.4 2005->
KFV (TU3A)/KFV (TU3JP) 54 75
U ->02.2011 78034
N ->02.2011 78013
1007 (Km) 1.4 16V 2005->
KFU (ET3J4) 65 88
U ->02.2011 78034
N ->02.2011 78013
1007 (Km) 1.4 HDi 2005->
8HZ (DV4TD)/8HX (DV4TD) 50 68
U ->02.2011 78034
N ->02.2011 78013
1007 (Km) 1.6 16V 2005->
NFU (TU5JP4) 80 109
U ->02.2011 78034
N ->02.2011 78013
1007 (Km) 1.6 HDi 2007->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->02.2011 78034
N 775 mm 78013
106 II (1) 1.0 i 1996-99
CDY (TU9M) 33 45
U ->03.2004 78195
N With drum brakes on the rear axle 78194
106 II (1) 1.0 i 1997-01
CDZ (TU9M) 37 50
U ->03.2004 78195
N With drum brakes on the rear axle 78194
106 II (1) 1.1 i 1996-04
HDZ (TU1M)/HFX (TU1JP) 44 60
U ->03.2004 78195
N With drum brakes on the rear axle 78194
106 II (1) 1.1 i 1997-01
HDY (TU1M) 40 54
U ->03.2004 78195
N With drum brakes on the rear axle 78194
106 II (1) 1.4 i 1996-04
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
U ->03.2004 78195
N With drum brakes on the rear axle 78194
106 II (1) 1.5 D 1996-01
VJY (TUD5) 40 55
U ->03.2004 78195
N With drum brakes on the rear axle 78194
106 II (1) 1.5 D 1998-07
VJX (TUD5)/VJY (TUD5)/VJZ (TUD5) 42 57
U 10.2000-03.2004 78195
N 10.2000-03.2004; With drum brakes on the rear axle 78194
106 II (1) 1.6 i 1996-99
NFZ (TU5JP)  65 89
U ->03.2004 78195
N With drum brakes on the rear axle 78194
106 II (1) 1.6 i 1996-01
NFW (TU5J2)/NFY (TU5J2) 74 101
U ->03.2004 78195
N ATE Brake System; With disc brakes on the rear axle 78054

106 II (1) 1.6 S16 1996-04
NFX (TU5J4)  87 118
U ->03.2004 78195
N ATE Brake System; With disc brakes on the rear axle 78054
106 II (1) Electric 1996-04
SA13 20 27
U 550 mm; Blue 78195
N With drum brakes on the rear axle 78194
106 Van(1) 1.0 1991-01
TU9/CDY (TU9M) 33 45
N 05.1996->; With drum brakes on the rear axle 78194
106 Van(1) 1.5 D 1996-01
VJY (TUD5) 40 55
N With drum brakes on the rear axle 78194
106 Van(1) 1.5 D 2000-01
VJX (TUD5) 42 57
N With drum brakes on the rear axle 78194
106 Van(1) Electric 1996-01
--- 20 27
N With drum brakes on the rear axle 78194
107 1.0 2005->
CFA (384F)/CFB (1KR) 50 68
U 09.2010-02.2012 78079
N 09.2010-02.2012 78081
107 1.4 HDi 2005->
8HT (DV4TD) 40 54
U ->02.2012 78079
N ->02.2012 78081
108 1.0 VTi 2014->
1KR-FE 51 69
N Hall 78081
108 1.2 2014->
HMT (EB2D) 60 82
N Hall 78081
2008 1.2 THP 110 2015->
HNZ (EB2DT) 81 110
U 78313
2008 1.2 THP 130 2015->
HNY (EB2DTS) 96 130
U 78313
2008 1.2 Vti 2013->
HMZ (EB2F) 60 82
U 78313
2008 1.4 HDi 2013->
8HR (DV4C) 50 68
U 78313
2008 1.6 BlueHDi 100 2015->
BHY (DV6FD) 73 100
U 78313
2008 1.6 BlueHDi 120 2014->
BHZ (DV6FC) 88 120
U 78313
2008 1.6 BlueHDi 75 2015->
BHW (DV6FE) 55 75
U 78313
2008 1.6 HDi 2013->
9HP (DV6DTED) 68 92
U 78313
2008 1.6 HDi 2013->
9HD (DV6CTED) 84 114
U 78313
2008 1.6 HDi 2014->
BHX (DV6FC) 85 116
U 78313
2008 1.6 VTi 2013->
5FS (EP6C) 88 120
U 78313
206 CC (2D) 1.6 2001-08
NFU (TU5JP4) 81 110
U ->01.2007 78140
N ->01.2007 78161
206 CC (2D) 1.6 16V 2000->
NFU (TU5JP4) 80 109
U 835 mm 78021
U ->01.2007 78140
N 840 mm 78022
N ->01.2007 78161
206 CC (2D) 1.6 HDi 110 2005->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->01.2007 78140
N ->01.2007 78161
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206 CC (2D) 2.0 S16 2000->
RFN (EW10J4) 100 136
U 835 mm 78021
U 09.2002-01.2007 78140
N 840 mm 78022
N ->01.2007 78161
206 Fastback (2A/C) 1.1 1998-00
HFY (TU1JP) 40 54
U 09.1998-> 78021
U 835 mm 78140
N 09.1998-> 78022
N Active 78116
206 Fastback (2A/C) 1.1 i 1998->
HFZ (TU1JP)/HFX (TU1JP) 44 60
U 835 mm 78021
U ->02.2009 78140
N 840 mm 78022
N ->02.2009 78116
206 Fastback (2A/C) 1.4 16V 2003->
KFU (ET3J4) 65 88
U ->02.2009 78140
N ->02.2009; With disc brakes on the rear axle 78161
206 Fastback (2A/C) 1.4 HDi 2002-07
8HX (DV4TD) 51 69
U Hall 78140
206 Fastback (2A/C) 1.4 HDi eco 70 2001->
8HZ (DV4TD)/8HX (DV4TD) 50 68
U 835 mm 78021
U ->02.2009 78140
N 840 mm 78022
N ->02.2009 78116
206 Fastback (2A/C) 1.4 i 1998->
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
U 835 mm 78021
U ->02.2009 78140
N 10.1998-> 78022
N ->09.2009 78116
206 Fastback (2A/C) 1.4 LPG 2006-07
KFV (TU3JP) 55 75
U Hall 78140
N Drum brakes on rear axle 78116
206 Fastback (2A/C) 1.6 2005-08
NFU (TU5JP4) 81 110
U Hall 78140
N With disc brakes on the rear axle 78161
206 Fastback (2A/C) 1.6 16V 2000->
NFU (TU5JP4) 80 109
U 835 mm 78021
U ->02.2009 78140
N 840 mm 78022
N ->02.2009; With disc brakes on the rear axle 78161
206 Fastback (2A/C) 1.6 HDi 110 2004->
9HY (DV6TED4)/9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->02.2009 78140
N ->02.2009; With disc brakes on the rear axle 78161
206 Fastback (2A/C) 1.6 i 1998-00
NFZ (TU5JP)  65 89
U 835 mm 78021
N 10.1998-> 78022
206 Fastback (2A/C) 1.9 D 1998-01
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
U 835 mm 78021
N 840 mm 78022
206 Fastback (2A/C) 2.0 HDI 90 1999->
RHY (DW10TD) 66 90
U 835 mm 78021
U ->02.2009 78140
N 840 mm 78022
N ->02.2009 78116
206 Fastback (2A/C) 2.0 RC 2003->
RFK (EW10J4S) 130 177
U ->02.2009 78140
N ->02.2009; With disc brakes on the rear axle 78161
206 Fastback (2A/C) 2.0 S16 1999-00
RFR (DEW10J4)/RFR (EW10J4) 99 135
U 835 mm 78021
N 840 mm 78022
206 Fastback (2A/C) 2.0 S16 1999->
RFN (EW10J4)/RFR (DEW10J4) 100 136
U ->09.2002 78021
U ->02.2009 78140
N 840 mm 78022
N ->02.2009; With disc brakes on the rear axle 78161

206 Sedan 1.4 2007->
KFV (TU3A)/KFW (TU3JP) 55 75
U 835 mm 78021
U ->02.2009 78140
N 840 mm 78022
N ->02.2009 78116
206 Sedan 1.4 HDi eco 70 2008->
8HZ (DV4TD) 50 68
U ->02.2009 78140
N Active 78116
206 Sedan 1.6 16V 2007->
NFU (TU5JP4) 80 109
U 835 mm 78021
U ->02.2009 78140
N 840 mm 78022
N ->02.2009; With disc brakes on the rear axle 78161
206 SW (2E/K) 1.1 2002->
HFX (TU1JP) 44 60
U 835 mm 78021
U ->05.2007 78140
N 840 mm 78022
N ->05.2007 78116
206 SW (2E/K) 1.4 2002->
KFV (TU3A)/KFW (TU3JP) 55 75
U 835 mm 78021
U ->05.2007 78140
N 840 mm 78022
N ->05.2007 78116
206 SW (2E/K) 1.4 16V 2003->
KFU (ET3J4) 65 88
U ->05.2007 78140
N 860 mm 78116
206 SW (2E/K) 1.4 HDi 2002->
8HX (DV4TD) 50 68
U 835 mm 78021
U ->05.2007 78140
N 840 mm 78022
N ->05.2007 78116
206 SW (2E/K) 1.6 2005-08
NFU (TU5JP4) 81 110
U ->05.2007 78140
N ->05.2007 78161
206 SW (2E/K) 1.6 16V 2002->
NFU (TU5JP4) 80 109
U 835 mm 78021
U ->05.2007 78140
N 840 mm 78022
N ->05.2007 78161
206 SW (2E/K) 1.6 HDi 110 2004->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->05.2007 78140
N ->05.2007 78161
206 SW (2E/K) 2.0 16V 2002->
RFN (EW10J4) 100 136
U 835 mm 78021
U ->05.2007 78140
N 840 mm 78022
N ->05.2007 78161
206 SW (2E/K) 2.0 HDi 2002->
RHY (DW10TD) 66 90
U 835 mm 78021
U ->05.2007 78140
N 840 mm 78022
N Active 78116
206 Van 1.4 HDi 2001-09
8HZ (DV4TD)/8HX (DV4TD) 50 68
U 78021
U ->02.2009 78140
N 78022
N ->02.2009; Drum brakes on rear axle 78116
206 Van 1.9 D 1999-07
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
U 78021
N ->12.2000 78022
206+ (T3E) 1.1 2009->
HFX (TU1A)/HFX (TU1JP)/TU1AE5 44 60
U ->05.2013 78140
N Active 78116
206+ (T3E) 1.4 HDi eco 70 2009->
8HR (DV4C)/8HX (DV4TD)/8HZ (DV4TD) 50 68
U ->05.2013 78140
N Active 78116
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206+ (T3E) 1.4 i 2010->
KFT (TU3A) 54 73
U ->05.2013 78140
N Active 78116
206+ (T3E) 1.4 i 2009->
KFV (TU3A)/KFW (TU3A) 55 75
U ->05.2013 78140
N Active 78116
206+ (T3E) 1.6 16V 2010->
NFU (TU5JP4) 80 109
U ->05.2013 78140
N ->05.2013 78116
207 (WA, WC) 1.4 2006->
KFV (TU3A) 53 72
U ->06.2012 78313
207 (WA, WC) 1.4 2007->
KFT (TU3A)/KFV (TU3A) 54 73
U 06.2012-> 78313
207 (WA, WC) 1.4 16V 2006->
KFU (ET3J4) 65 88
U ->06.2012 78313
207 (WA, WC) 1.4 16V 2007->
EP3C/8FS (EP3)/EP3 70 95
U 08.2007-06.2012 78313
207 (WA, WC) 1.4 16V 2009->
8FR (EP3) 72 98
U ->06.2012 78313
207 (WA, WC) 1.4 HDi 2006->
8HR (DV4C)/8HZ (DV4TD) 50 68
U ->06.2012 78313
207 (WA, WC) 1.6 16V 2006->
NFU (TU5JP4) 80 109
U ->06.2012 78313
207 (WA, WC) 1.6 16V RC 2007->
5FY (EP6DTS) 128 174
U ->06.2012 78313
207 (WA, WC) 1.6 16V Turbo 2006->
5FX (EP6DT) 110 150
U ->06.2012 78313
207 (WA, WC) 1.6 16V Turbo 2009->
5FR (EP6DT) 115 156
U ->06.2012 78313
207 (WA, WC) 1.6 16V VTi 2007->
5FS (EP6C)/5FW (EP6)/EP6 88 120
U ->06.2012 78313
207 (WA, WC) 1.6 HDi 2006-13
9HX (DV6ATED4)/9HV (DV6TED4) 66 90
U ->06.2012 78313
207 (WA, WC) 1.6 HDi 2006->
9HY (DV6TED4)/9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->06.2012 78313
207 (WA, WC) 1.6 HDi 2009->
9HP (DV6DTED) 68 92
U ->06.2012 78313
207 (WA, WC) 1.6 HDi 110 2009->
9HR (DV6C) 82 112
U ->06.2012 78313
207 CC (WD) 1.6 16V 2007->
5FS (EP6C)/5FW (EP6)/EP6 88 120
U 78313
207 CC (WD) 1.6 16V Turbo 2007->
5FX (EP6DT) 110 150
U 78313
207 CC (WD) 1.6 16V Turbo 2009->
5FR (EP6DT)/5FV (EP6CDT) 115 156
U 78313
207 CC (WD) 1.6 HDi 2007->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U 78313
207 CC (WD) 1.6 HDi 2009->
9HR (DV6C) 82 112
U 78313
207 SW (WK) 1.4 2007->
KFT (TU3A)/KFV (TU3A) 54 73
U ->07.2013 78313
207 SW (WK) 1.4 16V 2007->
EP3C/8FS (EP3)/EP3 70 95
U ->07.2013 78313
207 SW (WK) 1.4 16V 2009->
8FR (EP3) 72 98
U ->07.2013 78313
207 SW (WK) 1.6 16V 2007->
5FS (EP6C)/5FW (EP6)/EP6 88 120
U ->07.2013 78313

207 SW (WK) 1.6 16V RC 2007->
5FY (EP6DTS) 128 174
U 11.2007-07.2013 78313
207 SW (WK) 1.6 16V Turbo 2007->
5FX (EP6DT) 110 150
N ->07.2013 78313
207 SW (WK) 1.6 HDi 2007-12
9HV (DV6TED4)/9HX (DV6ATED4) 66 90
U 78313
207 SW (WK) 1.6 HDi 2007-12
9HZ (DV6TED4) 80 109
U 78313
207 SW (WK) 1.6 HDi 2009->
9HR (DV6C) 82 112
U ->07.2013 78313
207 SW (WK) 1.6 HDi 2009->
9HP (DV6DTED) 68 92
U ->07.2013 78313
208 1.0 2012->
ZMZ (EB0) 50 68
U 78313
208 1.2 2012->
HMZ (EB2F) 60 82
U 78313
208 1.2 THP 2013->
HNZ (EB2DT) 81 110
U 78313
208 1.4 2012->
EP3C/8FS (EP3) 70 95
U 78313
208 1.4 HDi 2012->
8HR (DV4C)/8HP (DV4C) 50 68
U 78313
208 1.6 2012->
EP6CDT/5FV (EP6DT) 115 156
U 78313
208 1.6 2012->
5FS (EP6C) 88 120
U 78313
208 1.6 BlueHDi 100 2015->
BHY (DV6FD) 73 100
U 78313
208 1.6 BlueHDi 120 2013->
BHZ (DV6FC) 88 120
U 78313
208 1.6 GTi 2012->
5FU (EP6CDTX) 147 200
U 03.2013-> 78313
208 1.6 GTi 2014->
5GR (EP6FDTX) 153 208
U 78313
208 1.6 HDi 2012->
9HP (DV6DTED) 68 92
U 78313
208 1.6 HDi 2012->
9HD (DV6CTED) 84 114
U 78313
208 1.6 Hdi 2013->
9HK (DV6ETEDM)/BHW (DV6FE) 55 75
U 78313
208 1.6 THP 165 2015->
--- 121 165
U 78313
301 1.2 VTi 72 2012->
HMY (EB2M) 53 72
U 78313
301 1.2 VTi 82 2014->
--- 60 82
U 78313
301 1.6 BlueHDi 100 2014->
--- 73 99
U 78313
301 1.6 HDI 90 2012->
9HF (DV6DTED) 68 92
U 78313
301 1.6 VTi 115 2012->
NFP (EC5) 85 115
U 78313
306 (7B, N3, N5) 1.1 1994-01
HDZ (TU1M) 44 60
[ ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] ->04.1997 78007
N 10.1995-04.1997 78091
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306 (7B, N3, N5) 1.4 SL 1994-01
KDX (TU3MC)/KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
[ KFX, KFW; 02.2001-> 78375
[ KDX, KFX; ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] Pasive 78007
N 10.1995-> 78091
N 05.1997->;Disc brakes front axle;Drum brakes rear axle 78368
306 (7B, N3, N5) 1.6 2000-01
NFT 72 98
[ 78375
] 665 mm 78007
N 885 mm 78091
306 (7B, N3, N5) 1.6 SR 1994-00
NFZ (TU5JP)  65 89
[ 05.1997-> 78375
[ ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
306 (7B, N3, N5) 1.8 16V 1997-01
LFY (XU7JP4) 81 110
[ 05.1997-> 78375
] 665 mm 78007
N 05.1997->; With disc brakes on the rear axle 78377
306 (7B, N3, N5) 1.8 ST 1994-01
LFZ (XU7JP) 74 101
[ 05.1997-> 78375
[ ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] Pasive 78007
N 10.1995-> 78091
306 (7B, N3, N5) 1.9 D 1998-01
DHV (XUD9BSD) 55 75
[ 06.1998-> 78375
] 665 mm 78007
N 885 mm 78091
306 (7B, N3, N5) 1.9 D 1998-01
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
[ 78375
] 665 mm 78007
N 885 mm 78091
N Drum brakes the rear axle;Disc brakes the front axle 78368
306 (7B, N3, N5) 1.9 SLD 1994-01
DJZ (XUD9Y) 47 64
[ ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] ->04.1997 78007
N 10.1995-04.1997 78091
306 (7B, N3, N5) 1.9 SLD 1994-01
DJY (XUD9A) 50 68
[ 07.1994-04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] ->04.1997 78007
N 10.1995-04.1997 78091
306 (7B, N3, N5) 1.9 SRDT 1994-01
D8A (XUD9TE)/DHY (XUD9TE) 66 90
[ DHY; ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] ->04.1997 78007
N 10.1995-04.1997 78091
306 (7B, N3, N5) 2.0 1997-01
RFV (XU10J4R) 97 132
[ 05.1997-> 78375
] 665 mm 78007
N 885 mm 78091
N 05.1997->; With disc brakes on the rear axle 78377
306 (7B, N3, N5) 2.0 HDI 90 1999-01
RHY (DW10TD) 66 90
[ 78375
] Pasive 78007
N With disc brakes on the rear axle 78377
306 (7B, N3, N5) 2.0 S16 1994-01
RFY (XU10J4Z) 112 152
[ ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] ->04.1997 78007
N 10.1995-> 78091
N ->04.1997 78377
306 (7B, N3, N5) 2.0 S16 1994-01
RFT (XU10J4) 110 150
[ 08.1994-04.1997 For manufacturer BOSCH 78375
] ->04.1997 78007
N 885 mm 78091
N 08.1994-04.1997 78377
306 (7B, N3, N5) 2.0 ST 1994-01
RFX (XU10J2) 89 121
[ ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] ->04.1997 78007
N 885 mm 78091
N ->04.1997 78377

306 Break (7E, N3, N5) 1.4 1997-02
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
[ 05.1997-03.2002 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N 05.1997-03.2002;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
306 Break (7E, N3, N5) 1.6 1997-00
NFZ (TU5JP)  65 89
[ 05.1997-> 78375
] 665 mm 78007
N 885 mm 78091
N 05.1997->;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
306 Break (7E, N3, N5) 1.6 2000-02
NFT 72 98
[ ->03.2002 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N ->03.2002; Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
306 Break (7E, N3, N5) 1.8 1997-02
LFZ (XU7JP) 74 101
[ 05.1997-03.2002 78375
] 665 mm 78007
N 885 mm 78091
N 05.1997-03.2002;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
306 Break (7E, N3, N5) 1.8 16V 1997-02
LFY (XU7JP4) 81 110
[ 05.1997-03.2002 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N 05.1997-03.2002; With disc brakes on the rear axle 78377
306 Break (7E, N3, N5) 1.9 D 1997-02
DJY (XUD9A) 50 68
[ 05.1997-03.2002 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N 05.1997-03.2002;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
306 Break (7E, N3, N5) 1.9 D 1998-02
DHV (XUD9BSD) 55 75
[ ->03.2002 78375
] 665 mm 78007
N 885 mm 78091
N ->03.2002;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
306 Break (7E, N3, N5) 1.9 D 1998-02
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
[ ->03.2002 78375
] 665 mm 78007
N 885 mm 78091
N ->03.2002;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
306 Break (7E, N3, N5) 1.9 TD 1997-02
D8A (XUD9TE)/DHY (XUD9TE) 66 90
[ D8A; ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
[ DHY,D8A; 05.1997-03.2002 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N 05.1997-03.2002;Drum brakes rear axle;Disc brakes front axle 78368
306 Break (7E, N3, N5) 2.0 1997-02
RFV (XU10J4R) 97 132
[ 05.1997-03.2002 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N 05.1997-03.2002; With disc brakes on the rear axle 78377
306 Break (7E, N3, N5) 2.0 HDI 90 1999-02
RHY (DW10TD) 66 90
[ ->03.2002 78375
] 665 mm 78007
N 885 mm 78091
N ->03.2002; With disc brakes on the rear axle 78377
306 Cabrio (7D, N3, N5) 1.6 1996-00
NFZ (TU5JP)  65 89
[ Type 7DNFZ,2/9; ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
[ Type 7DNFZE; 05.1997-> 78375
] 665 mm 78007
N 885 mm 78091
306 Cabrio (7D, N3, N5) 1.6 2000-02
NFT 72 98
[ 78375
] 665 mm 78007
N Drum brakes on rear axle; Disc brakes on front axle 78091
306 Cabrio (7D, N3, N5) 1.8 1994-02
L6A (XU7JP)/LFZ (XU7JP) 74 101
[ ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] 665 mm 78007
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306 Cabrio (7D, N3, N5) 1.8 16V 2000-02
LFY (XU7JP4) 81 110
[ 78375
] 665 mm 78007
N With disc brakes on the rear axle 78377
306 Cabrio (7D, N3, N5) 2.0 1994-02
RFX (XU10J2) 89 121
[ ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] 665 mm 78007
N ->04.1997 78377
306 Cabrio (7D, N3, N5) 2.0 16V 1997-02
RFV (XU10J4R) 97 132
[ 05.1997-> 78375
] 665 mm 78007
N 05.1997->; With disc brakes on the rear axle 78377
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.1 1993-01
HDZ (TU1M) 44 60
[ ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.4 1993-01
KDX (TU3MC)/KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
[ KDX,KFX; 04.1997->; For manufacturer BOSCH 78375
[ 05.1997-> 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N 05.1997->;Disc brakes front axle;Drum brakes rear axle 78368
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.6 1993-00
NFZ (TU5JP)  65 89
[ ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
[ 05.1997-> 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.6 2000-01
NFT 72 98
[ 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.8 1993-01
LFZ (XU7JP) 74 101
[ ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.8 16V 1997-01
LFY (XU7JP4) 81 110
[ 05.1997-> 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N 05.1997->; With disc brakes on the rear axle 78377
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.8 D 1993-01
A9A (XUD7) 43 58
[ ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] Pasive 78007
N 10.1995-04.1997; For manufacturer Bosch 78091
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.9 D 1993-01
DJZ (XUD9Y) 47 64
[ ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.9 D 1994-01
DJY (XUD9A) 50 68
[ 05.1997-> 78375
[ 07.1994-04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N 05.1997->;Disc brakes front axle;Drum brakes rear axle 78368
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.9 D 1998-01
DHV (XUD9BSD) 55 75
[ 06.1998-> 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.9 D 1998-01
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
[ 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N Drum brakes the rear axle;Disc brakes the front axle 78368
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.9 DT 1993-01
D8A (XUD9TE)/DHY (XUD9TE) 66 90
[ DHY; ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] Pasive 78007
N Active 78091

306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 16V 1997-01
RFV (XU10J4R) 97 132
[ 05.1997-> 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N 05.1997->; With disc brakes on the rear axle 78377
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 HDI 90 1999-01
RHY (DW10TD) 66 90
[ 78375
] Pasive 78007
N With disc brakes on the rear axle 78377
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 S16 1993-01
RFY (XU10J4Z) 112 152
[ 08.1993-04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N 08.1993-04.1997 78377
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 S16 1994-01
RFT (XU10J4)/RFY (XU10J4Z) 110 150
[ RFT; 08.1994-04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N RFT; 08.1994-04.1997 78377
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 S16 1996-01
RFS (XU10J4RS) 120 163
[ ->04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N ->04.1997 78377
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 XSi 1993-01
RFX (XU10J2) 89 121
[ 08.1993-04.1997; For manufacturer BOSCH 78375
] Pasive 78007
N Active 78091
N 08.1993-04.1997 78377
307 (3A/C) 1.4 2000->
KFW (TU3JP) 55 75
U ->05.2005 78036
U ->07.2007; With ESP 78181
N ->05.2005 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
307 (3A/C) 1.4 16V 2003->
KFU (ET3J4) 65 88
U ->05.2005 78036
U ->07.2007; With ESP 78181
N ->05.2005 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
307 (3A/C) 1.4 HDi 2001->
8HZ (DV4TD)/8HX (DV4TD) 50 68
U 8HZ(DV4TD); ->05.2005 78036
U ->07.2007; With ESP 78181
N 8HZ(DV4TD); ->05.2005 78080
N 8HZ; ->05.2005 78317
N 8HZ; ->05.2005 78405
307 (3A/C) 1.6 2006->
NFU (TU5JP4) 81 110
U ->07.2007 78181
307 (3A/C) 1.6 16V 2000->
NFU (TU5JP4) 80 109
U ->05.2005 78036
U ->07.2007; Without ESP 78181
N ->05.2005 78080
N ->08.2007 78317
N ->08.2007 78405
307 (3A/C) 1.6 HDi 2005->
9HV (DV6ATED4)/9HV (DV6TED4)/9HX (DV6ATED4) 66 90
U ->07.2007 78181
N 9HX; ->08.2007 78317
N 9HX; ->05.2005 78405
307 (3A/C) 1.6 HDi 110 2004->
9HY (DV6TED4)/9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->05.2005 78036
U ->07.2007; With ESP 78181
N ->05.2005 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
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307 (3A/C) 2.0 16V 2000->
RFN (EW10J4) 100 136
U ->05.2005 78036
U ->07.2007; Without ESP 78181
N ->05.2005 78080
N ->04.2006 78317
N ->05.2005 78405
307 (3A/C) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A)/RFN (EW10J4) 103 140
U ->07.2007 78181
N 06.2005-08.2007 78080
N RFJ; ->08.2007 78317
N RFJ; 06.2005-08.2007 78405
307 (3A/C) 2.0 16V 2005->
RFK (EW10J4S) 130 177
U ->07.2007 78181
307 (3A/C) 2.0 HDi 110 2000->
RHS (DW10ATED) 79 107
U 03.2002-05.2005 78036
U ->07.2007; Without ESP 78181
N 03.2002-05.2005 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
307 (3A/C) 2.0 HDi 135 2003->
RHR (DW10BTED4) 100 136
U ->05.2005 78036
U ->07.2007; Without ESP 78181
N ->05.2005 78080
N ->05.2005 78317
N Type T5; ->05.2005 78405
307 (3A/C) 2.0 HDi 90 2000->
RHY (DW10TD) 66 90
U 680 mm 78036
U ->07.2007; Without ESP 78181
N 780 mm 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
307 Break (3E) 1.4 2002-03
KFW (TU3JP) 55 75
U With ESP 78181
N Hall 78405
307 Break (3E) 1.4 16V 2003->
KFU (ET3J4) 65 88
U ->05.2005 78036
U ->04.2008; Without ESP 78181
N ->05.2005 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
307 Break (3E) 1.4 HDi 2002->
8HZ (DV4TD) 50 68
U 680 mm 78036
U ->04.2008; With ESP 78181
N 780 mm 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
307 Break (3E) 1.6 16V 2002->
NFU (TU5JP4) 80 109
U 680 mm 78036
U ->04.2008; Without ESP 78181
N 780 mm 78080
N ->05.2005 78317
N 06.2005-05.2008 78405
307 Break (3E) 1.6 BioFlex 2007->
NFU (TU5JP4) 80 109
U ->04.2008 78181
307 Break (3E) 1.6 HDi 2005->
9HV (DV6ATED4) 66 90
U ->04.2008 78181
N ->05.2008 78317
N ->05.2005 78405
307 Break (3E) 1.6 HDi 110 2004->
9HY (DV6TED4)/9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->05.2005 78036
U ->04.2008 78181
N 780 mm 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
307 Break (3E) 2.0 2002->
RFN (EW10J4) 100 136
U 680 mm 78036
U ->04.2008; Without ESP 78181
N 780 mm 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405

307 Break (3E) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A) 103 140
U ->04.2008 78181
N ->05.2008 78317
307 Break (3E) 2.0 16V 2005->
RFK (EW10J4S) 130 177
U ->04.2008 78181
307 Break (3E) 2.0 HDI 110 2002->
RHS (DW10ATED) 79 107
U 680 mm 78036
U ->04.2008; Without ESP 78181
N 780 mm 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
307 Break (3E) 2.0 HDi 135 2004->
RHR (DW10BTED4) 100 136
U ->05.2005 78036
U ->04.2008 78181
N 780 mm 78080
N ->05.2005 78317
N Type T5; ->05.2005 78405
307 Break (3E) 2.0 HDI 90 2002->
RHY (DW10TD) 66 90
U 680 mm 78036
U ->04.2008; Without ESP 78181
N 780 mm 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
307 CC (3B) 1.6 16V 2005->
NFU (TU5JP4) 80 110
U ->02.2009 78181
N 06.2005-03.2009 78080
N ->03.2009 78317
N ->03.2009 78405
307 CC (3B) 2.0 16V 2003->
RFN (EW10J4) 100 136
U 680 mm 78036
U ->02.2009; Without ESP 78181
N 780 mm 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
307 CC (3B) 2.0 16V 2003->
RFK (EW10J4S) 130 177
U 680 mm 78036
U ->02.2009; Without ESP 78181
N 780 mm 78080
N ->05.2005 78317
N ->03.2009 78405
307 CC (3B) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A) 103 140
U ->02.2009 78181
N 780 mm 78080
N ->03.2009 78317
N ->03.2009 78405
307 CC (3B) 2.0 HDi 135 2005->
RHR (DW10BTED4) 100 136
U ->02.2009 78181
N ->03.2009 78080
N ->03.2009 78317
N ->03.2009 78405
307 SW (3H) 1.4 2002-03
KFW (TU3JP) 55 75
U Without ESP 78181
N Hall 78405
307 SW (3H) 1.4 16V 2003->
KFU (ET3J4) 65 88
U ->05.2005 78036
U ->04.2008; Without ESP 78181
N ->05.2005 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
307 SW (3H) 1.4 HDi 70 2002-05
8HZ (DV4TD) 50 68
U 680 mm 78036
U Hall 78181
N 780 mm 78080
N Hall 78317
N Hall 78405
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307 SW (3H) 1.6 16V 2002->
NFU (TU5JP4) 80 109
U ->05.2005 78036
U ->04.2008; Without ESP 78181
N ->05.2005 78080
N ->05.2005 78317
N 06.2005-05.2008 78405
307 SW (3H) 1.6 BioFlex 2007->
NFU (TU5JP4) 80 109
U ->04.2008 78181
307 SW (3H) 1.6 HDI 110 2004->
9HY (DV6TED4)/9HZ (DV6TED4) 80 109
U ->05.2005 78036
U ->04.2008 78181
N ->05.2005 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
307 SW (3H) 2.0 16V 2002->
RFN (EW10J4) 100 136
U ->05.2005 78036
U ->04.2008; Without ESP 78181
N ->05.2005 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
307 SW (3H) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A)/RFN (EW10J4) 103 140
U ->04.2008 78181
N RFJ; ->05.2008 78317
307 SW (3H) 2.0 HDI 110 2002->
RHS (DW10ATED) 79 107
U ->05.2005 78036
U ->04.2008; Without ESP 78181
N ->05.2005 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
307 SW (3H) 2.0 HDi 135 2004->
RHR (DW10BTED4) 100 136
U ->05.2005 78036
U ->04.2008 78181
N ->05.2005 78080
N ->05.2005 78317
N Type T5; ->05.2005 78405
307 SW (3H) 2.0 HDI 90 2002->
RHY (DW10TD) 66 90
U ->05.2005 78036
U ->04.2008; Without ESP 78181
N ->05.2005 78080
N ->05.2005 78317
N ->05.2005 78405
407 (6D) 1.6 HDi 110 2004->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 (6D) 1.8 2004->
6FZ (EW7J4) 85 116
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 (6D) 1.8 16V 2005->
6FY (EW7A) 92 125
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 (6D) 2.0 2004->
RFN (EW10J4) 100 136
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 (6D) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A) 103 140
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 (6D) 2.0 Bioflex 2007->
RFJ (EW10A) 103 140
U Hall 78089
N Hall 78032
407 (6D) 2.0 HDi 2008->
RHF (DW10BTED4) 103 140
U Hall 78089
N Hall 78032
407 (6D) 2.0 HDi 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
U Hall 78089
N Hall 78032

407 (6D) 2.0 HDi 2010->
RHE (DW10CTED4) 110 150
U Hall 78089
N Hall 78032
407 (6D) 2.0 HDi 135 2004->
RHR (DW10BTED4) 100 136
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 (6D) 2.2 2004->
3FZ (EW12J4) 116 158
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 (6D) 2.2 16V 2005->
3FY (EW12J4) 120 163
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 (6D) 2.2 HDi 2008->
4HP (DW12BTED4) 120 163
U Hall 78089
N Hall 78032
407 (6D) 2.2 HDi 170 2006->
4HT (DW12BTED4) 125 170
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 (6D) 2.7 HDi 2005->
UHZ (DT17) 150 204
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 (6D) 3.0 2004->
XFV (ES9A) 155 211
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 Coupe (6C) 2.0 HDi 2005->
RHR (DW10BTED4) 100 136
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 Coupe (6C) 2.0 HDi 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
U Hall 78089
N Hall 78032
407 Coupe (6C) 2.0 HDi 2010->
RHE (DW10CTED4) 110 150
U Hall 78089
N Hall 78032
407 Coupe (6C) 2.2 16V 2005->
3FY (EW12J4) 120 163
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 Coupe (6C) 2.7 HDi 2005->
UHZ (DT17) 150 204
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 Coupe (6C) 3.0 HDi 2009->
DT20C 177 241
U Hall 78089
N Hall 78032
407 Coupe (6C) 3.0 V6 2005->
XFV (ES9A) 155 211
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 SW (6E) 1.6 HDi 110 2004->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 SW (6E) 1.8 2004->
6FZ (EW7J4) 85 116
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 SW (6E) 1.8 16V 2005->
6FY (EW7A) 92 125
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 SW (6E) 2.0 2004->
RFN (EW10J4) 100 136
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 SW (6E) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A) 103 140
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 SW (6E) 2.0 HDi 2008->
RHR (DW10BTED4) 103 140
U Hall 78089
N Hall 78032
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407 SW (6E) 2.0 HDi 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
U Hall 78089
N Hall 78032
407 SW (6E) 2.0 HDi 2010->
RHE (DW10CTED4) 110 150
U Hall 78089
N Hall 78032
407 SW (6E) 2.0 HDi 135 2004->
RHR (DW10BTED4) 100 136
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 SW (6E) 2.2 2004->
3FZ (EW12J4) 116 158
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 SW (6E) 2.2 16V 2005->
3FY (EW12J4) 120 163
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 SW (6E) 2.2 HDi 2008->
4HP (DW12BTED4) 120 163
U Hall 78089
N Hall 78032
407 SW (6E) 2.2 HDi 170 2006->
4HT (DW12BTED4) 125 170
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 SW (6E) 2.7 HDi 2005->
UHZ (DT17) 150 204
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
407 SW (6E) 3.0 2004->
XFV (ES9A) 155 211
U 1250 mm 78089
N 1743 mm 78032
5008 1.6 16V 2009->
5FS (EP6C)/5FW (EP6)/EP6 88 120
N 985 mm 78118
5008 1.6 16V 2009->
EP6CDT 115 156
N 985 mm 78118
5008 1.6 HDi 2010->
9HR (DV6C) 82 112
N 985 mm 78118
5008 1.6 HDi 2009->
9HZ (DV6TED4) 80 110
N 985 mm 78118
5008 1.6 HDi 2013->
9HD (DV6CTED) 84 114
N 985 mm 78118
5008 2.0 HDi 2012->
AHV (DW10FD)/RHD (DW10CB)/RHD (DW10CTED4) 100 136
N 985 mm 78118
5008 2.0 HDi 2009->
AHR (DW10FD)/AHX (DW10FD)/RHE (DW10CTED4) 110 150
N 985 mm 78118
5008 2.0 HDi 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
N 985 mm 78118
508 1.6 2012->
5GZ (EP6FDT) 120 163
U Hall; With cable 78233
N Hall; With cable 78234
508 1.6 2011->
--- 121 165
U Hall; With cable 78233
N Hall; With cable 78234
508 1.6 BlueHDi 120 2014->
BHZ (DV6FC) 88 120
U Hall; With cable 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 1.6 HDi 2010->
9HL (DV6C)/9HR (DV6C) 82 112
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 1.6 HDi 2012->
9HD (DV6CTED) 84 115
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 1.6 HDi 2014->
BHX (DV6FC) 85 116
U Hall; With cable 78233
N Hall; With cable 78234

508 1.6 THP 2010->
EP6CDT 115 156
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 1.6 THP 2010->
5FN (EP6CDT) 110 150
U Hall; With cable 78233
N Hall; With cable 78234
508 1.6 VTi 2010->
5FS (EP6C) 88 120
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 1.6 Vti 2010->
5FH (EP6C) 85 116
U Hall; With cable 78233
N Hall; With cable 78234
508 2.0 BlueHDi 150 2014->
AHX (DW10FD) 110 150
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 2.0 BlueHDi 180 2014->
AHW (DW10FC) 133 180
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 2.0 HDi 2010->
RHF (DW10BTED4) 103 140
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 2.0 HDi 2010->
RHH (DW10CTED4) 120 163
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 2.0 Hdi 2010->
RHR (DW10BTED4) 100 136
U Hall; With cable 78233
N Hall; With cable 78234
508 2.0 HDi Hybrid4 AWC 2010->
RHC (DW10CTED4) 120 163
U Blue 78233
508 2.0 HDi Hybrid4 AWC 2010->
RHC (DW10CTED4)/RHH (DW10CTED4) 147 200
U Blue 78233
508 2.2 HDi 2010->
4HL (DW12C) 150 204
U Hall 78089
N OE Nº 4545.K7 78234
508 SW 1.6 2012->
--- 121 165
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 SW 1.6 BlueHDi 120 2014->
BHZ (DV6FC) 88 120
U Hall; With cable 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 SW 1.6 HDi 2010->
9HL (DV6C)/9HR (DV6C) 82 112
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 SW 1.6 HDi 2012->
9HD (DV6CTED) 84 115
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 SW 1.6 HDi 2014->
BHX (DV6FC) 85 116
U Hall; With cable 78233
N Hall; With cable 78234
508 SW 1.6 THP 2010->
EP6CDT 115 156
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 SW 1.6 THP 2010->
5FX (EP6DT) 110 150
U Hall; With cable 78233
N Hall; With cable 78234
508 SW 1.6 VTi 2010->
5FS (EP6C) 88 120
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 SW 1.6 Vti 2010->
5FH (EP6C) 85 116
U Hall; With cable 78233
N Hall; With cable 78234
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508 SW 2.0 BlueHDi 150 2014->
AHX (DW10FD) 110 150
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 SW 2.0 BlueHDi 180 2014->
AHW (DW10FC) 133 180
U Blue 78233
508 SW 2.0 HDi 2010->
RHF (DW10BTED4) 103 140
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 SW 2.0 HDi 2010->
RHH (DW10CTED4) 120 163
U Blue 78233
N OE Nº 4545.K7 78234
508 SW 2.0 HDi 2010->
RHR (DW10BTED4) 100 136
U Hall; With cable 78233
N Hall; With cable 78234
508 SW 2.0 HDi 180 RXH 2014->
--- 133 181
U Blue 78233
508 SW 2.0 HDi RXH Hybrid4 2010->
RHC (DW10CTED4) 120 163
U Blue 78233
508 SW 2.2 HDi 2010->
4HL (DW12C) 150 204
U Hall 78089
N OE Nº 4545.K7 78234
607 (9D, 9U) 2.0 HDI 2005-11
RHR (DW10BTED4) 100 136
U Hall 78423
607 (9D, 9U) 2.2 16V 2000-05
3FZ (EW12J4) 116 158
U Hall 78423
607 (9D, 9U) 2.2 16V 2005-10
3FY (EW12J4) 120 163
U Hall 78423
607 (9D, 9U) 2.2 HDI 2000-06
4HX (DW12TED4/FAP) 98 133
U Hall 78423
607 (9D, 9U) 2.2 HDi 2006-10
4HT (DW12BTED4) 125 170
U Hall 78423
607 (9D, 9U) 2.7 HDi 24V 2004-11
DT17TED4 150 204
U Hall 78423
607 (9D, 9U) 3.0 V6 24V 2004-11
XFV (ES9A)/XFX (ES9J4S) 155 211
U Hall 78423
806 (221) 1.8 1995-02
LFW (XU7JP) 73 99
U 06.1997->; For manufacturer BOSCH 78404
N 10.1997->; For manufacturer BOSCH 78370
806 (221) 1.9 TD 1995-02
DHX (XUD9TE) 66 90
U 06.1997->; For manufacturer BOSCH 78404
N 10.1997->; For manufacturer BOSCH 78370
806 (221) 1.9 TD 1997-02
DHY (XUD9TE) 68 92
U 06.1997->; For manufacturer BOSCH 78404
N D8B; 10.1997-> 78370
806 (221) 2.0 1994-02
RFU (XU10J2) 89 121
U 06.1997->; For manufacturer BOSCH 78404
N 10.1997->; For manufacturer BOSCH 78370
806 (221) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
U 78404
N 78370
806 (221) 2.0 16V 2000-02
RFN (EW10J4) 100 136
U 78404
N 78370
806 (221) 2.0 HDI 1999-02
RHZ (DW10ATED) 80 109
U 78404
N 78370
806 (221) 2.0 HDI 16V 1999-02
RHW (DW10ATED4) 80 109
U 78404
N 78370

806 (221) 2.0 Turbo 1994-02
RGX (XU10J2TE) 108 147
U 06.1997->; For manufacturer BOSCH 78404
N 10.1997->; For manufacturer BOSCH 78370
806 (221) 2.1 td 12V 1996-99
P8C (XUD11BTE) 80 109
U 06.1997->; For manufacturer BOSCH 78404
N 10.1997->; For manufacturer BOSCH 78370
807 (E) 2.0 2002->
RFN (EW10J4) 100 136
[ ->05.2006 78087
] ->05.2006 78086
N Grey 78031
807 (E) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A) 103 140
[ 10.2005-05.2010 78087
] 10.2005-05.2010 78086
N Grey 78031
807 (E) 2.0 HDi 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
] 06.2010-12.2013 78256
N Grey 78031
807 (E) 2.0 HDi 2002->
RHT (DW10ATED4)/RHM (DW10ATED4)/RHW (DW10ATED4) 79 107
[ ->12.2006 78087
] ->12.2006 78086
N Grey 78031
807 (E) 2.0 HDI 2006->
RHR (DW10BTED4) 100 136
[ ->05.2010 78087
] ->05.2010 78086
N Grey 78031
807 (E) 2.0 HDi 2006->
RHK (DW10UTED4) 88 120
[ 03.2006-05.2010 78087
] 03.2006-05.2010 78086
N Grey 78031
807 (E) 2.0 HDi 2004->
RHW (DW10ATED4) 80 109
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
N Grey 78031
807 (E) 2.2 2002->
3FZ (EW12J4) 116 158
[ ->05.2006 78087
] ->05.2006 78086
N Grey 78031
807 (E) 2.2 HDi 2002->
4HW (DW12ATED4)/4HW (DW12BTED4)/4HW (DW12TED4) 94 128
[ 4HW; ->07.2006 78087
] 4HW; ->07.2006 78086
N Grey 78031
807 (E) 2.2 HDi 2006->
4HT (DW12BTED4) 125 170
[ 850 mm 78087
] 850 mm 78086
] 09.2007-05.2010 78256
N Grey 78031
807 (E) 2.2 HDi 2004->
4HZ (DW12TED4) 100 136
N ->06.2014 78031
807 (E) 3.0 V6 2002->
XFX (ES9J4S) 150 204
[ XFW; ->05.2006 78087
] XFW; ->05.2006 78086
N Grey 78031
807 € 2.2 Hdi 2006->
4HT (DW12BTED4) 120 163
] 09.2007-05.2010 78256
Boxer Bus (230P) 1.9 D 1994-02
D9B (XUD9AU) 51 69
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (230P) 1.9 TD 1994-02
DHY (XUD9TE) 66 90
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (230P) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (230P) 1.9 TD 4x4 1996-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
U Bosch Brake System 78067
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Boxer Bus (230P) 2.0 i 1994-02
RFW (XU10J2) 80 109
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (230P) 2.0 i 4x4 1996-02
RFW (XU10J2) 80 109
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (230P) 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (230P) 2.5 D 4x4 1996-02
T9A (DJ5) 63 86
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (230P) 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (230P) 2.5 TD 4x4 1996-02
T8A (DJ5T) 76 103
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (230P) 2.5 TDI 1997-02
THX (DJ5TED) 79 107
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (230P) 2.5 TDI 4x4 1997-02
THX (DJ5TED) 79 107
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (230P) 2.8 D 1999-02
8140.63 (F28D) 64 87
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (230P) 2.8 HDI 2000-02
8140.43S (F28DTCR) 94 128
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (230P) 2.8 HDi 2000-01
8140.43S (F28DTCR) 93 126
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (230P) 2.8 HDi 4x4 2000-02
8140.43S (F28DTCR) 94 128
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (244, Z) 2.0 2002->
RFL (XU10J2U) 81 110
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (244, Z) 2.0 HDi 2002->
RHV (DW10TD)/RHV (DW10UTD) 62 84
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (244, Z) 2.2 HDi 2002->
4HY (DW12UTED) 74 101
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (244, Z) 2.8 HDi 2002->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (244, Z) 2.8 HDi 2004->
8140.43N 107 145
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus (244, Z) 2.8 HDi 4x4 2002->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
U Bosch Brake System 78067
Boxer Bus 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
U 1140 mm 78084
Boxer Bus 2.2 HDi 110 2011->
4HG (P22DTE) 81 110
U 1140 mm 78084
Boxer Bus 2.2 HDi 120 2006->
4HU (P22DTE) 88 120
U 1140 mm 78084
Boxer Bus 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 131
U 1140 mm 78084
Boxer Bus 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
U 1140 mm 78084
Boxer Bus 3.0 HDi 145 2010->
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
U 1140 mm 78084
Boxer Bus 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT)  116 156
U 1140 mm 78084
Boxer Bus 3.0 HDi 175 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
U 1140 mm 78084
Boxer Chassis (244) 2.0 HDi 2002->
RHV (DW10TD)/RHV (DW10UTD) 62 84
U Bosch Brake System 78067
Boxer Chassis (244) 2.2 HDi 2002->
4HY (DW12UTED) 74 101
U Bosch Brake System 78067

Boxer Chassis (244) 2.8 HDi 2002->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
U Bosch Brake System 78067
Boxer Chassis (244) 2.8 HDi 2004->
8140.43N 107 146
U Bosch Brake System 78067
Boxer Chassis (244) 2.8 HDi 4x4 2002->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
U Bosch Brake System 78067
Boxer Chassis 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
U 1140 mm 78084
Boxer Chassis 2.2 HDi 110 2011->
4HG (P22DTE) 81 110
U 1140 mm 78084
Boxer Chassis 2.2 HDi 120 2006->
4HU (P22DTE) 88 120
U 1140 mm 78084
Boxer Chassis 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 131
U 1140 mm 78084
Boxer Chassis 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
U 1140 mm 78084
Boxer Chassis 3.0 HDi 145 2010->
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
U 1140 mm 78084
Boxer Chassis 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT)  116 156
U 1140 mm 78084
Boxer Chassis 3.0 HDi 175 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
U 1140 mm 78084
Boxer Van (230L) 1.9 D 1994-02
D9B (XUD9AU) 51 69
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (230L) 1.9 D 1999-02
DJY (XUD9A) 50 68
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (230L) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (230L) 1.9 TD 1999-02
XUD9TE 66 90
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (230L) 2.0 HDI 2001-02
RHV (DW10UTD) 62 84
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (230L) 2.0 i 1994-02
RFW (XU10J2) 80 109
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (230L) 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (230L) 2.5 D 4x4 1999-02
T9A (DJ5) 63 86
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (230L) 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (230L) 2.5 TDI 1997-02
THX (DJ5TED) 79 107
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (230L) 2.5 TDI 4x4 1999-02
THX (DJ5TED) 79 107
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (230L) 2.8 D 1999-02
8140.63 (F28D) 64 87
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (230L) 2.8 HDI 2000-02
8140.43S (F28DTCR) 94 128
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (230L) 2.8 HDi 2000-01
8140.43S (F28DTCR) 93 126
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (230L) 2.8 HDi 4x4 2000-02
8140.43S (F28DTCR) 94 128
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (244) 2.0 2002->
RFL (XU10J2U) 81 110
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (244) 2.0 HDi 2002->
RHV (DW10TD)/RHV (DW10UTD) 62 84
U Bosch Brake System 78067
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Boxer Van (244) 2.2 HDi 2002->
4HY (DW12UTED) 74 101
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (244) 2.8 HDi 2002->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (244) 2.8 HDi 2004->
8140.43N 107 146
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van (244) 2.8 HDi 4x4 2002->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
U Bosch Brake System 78067
Boxer Van 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
U 1140 mm 78084
Boxer Van 2.2 HDi 110 2011->
4HG (P22DTE) 81 110
U 1140 mm 78084
Boxer Van 2.2 HDi 120 2006->
4HU (P22DTE) 88 120
U 1140 mm 78084
Boxer Van 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 131
U 1140 mm 78084
Boxer Van 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
U 1140 mm 78084
Boxer Van 3.0 HDi 145 2010->
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
U 1140 mm 78084
Boxer Van 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT)  116 156
U 1140 mm 78084
Boxer Van 3.0 HDi 175 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
U 1140 mm 78084
Expert (224) 1.6 1996-00
222A2 (1580 SPI) 58 79
U 06.1997-05.2000 78404
N 10.1997-05.2000 78370
Expert (224) 1.8 1996-00
LFZ (XU7JP) 74 101
U 06.1997-> 78404
N L6B; 10.1997-> 78370
Expert (224) 1.9 D 1996-98
D9B (XUD9AU) 51 70
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Expert (224) 1.9 TD 1996-98
D8B (XUD9TE) 68 92
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Expert (224) 1.9 TD 1996-00
DHX (XUD9TE) 66 90
U 06.1997-05.2000 78404
N 10.1997-05.2000 78370
Expert (224) 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Expert (224) 2.0 HDI 2000-06
RHZ (DW10ATED)/RHZ (DW10BTED)/RHZ (DW10BTED+)/RHZ  80 109
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Expert (224) 2.0 HDi 2000-06
RHX (DW10BTED) 69 94
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Expert (224) 2.0 HDI 16V 2000-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Expert Chassis (223) 1.6 1996-00
222A2 (1580 SPI) 58 79
U 06.1997-05.2000 78404
N 10.1997-05.2000 78370
Expert Chassis (223) 1.9 D 1996-98
D9B (XUD9AU) 51 70
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Expert Chassis (223) 1.9 TD 1996-00
DHX (XUD9TE) 66 90
U 06.1997-05.2000 78404
N 10.1997-05.2000 78370

Expert Chassis (223) 1.9 TD 1996-98
D8B (XUD9TE) 68 92
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Expert Chassis 1.6 HDi 90 2007->
9HU (DV6UTED4) 66 90
N 02.2007-> 78308
Expert Chassis 1.6 HDi 90 8V 2007->
--- 66 90
N 02.2007-> 78308
Expert Chassis 2.0 HDi 120 2007->
RHK (DW10UTED4) 88 120
N 02.2007-> 78308
Expert Chassis 2.0 Hdi 130 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
N 07.2011-> 78308
Expert Chassis 2.0 HDi 140 2007->
RHR (DW10BTED4) 100 136
N 02.2007-> 78308
Expert Chassis 2.0 Hdi 165 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
N 04.2010-> 78308
Expert Tepee (VF3V) 1.6 HDi 90 16V 2007->
9HU (DV6UTED4) 66 90
N 02.2007-> 78308
Expert Tepee (VF3V) 1.6 HDi 90 8V 2007->
9HH (DV6DUM)/9HM (DV6UC) 66 90
N 12.2010-> 78308
Expert Tepee (VF3V) 2.0 16V 2007->
RFJ (EW10A)/RFH (EW10A) 103 140
N 02.2007-> 78308
Expert Tepee (VF3V) 2.0 HDi 100 2011->
AHY (DW10CE) 72 98
N AHY <DW10CE PEF>; 07.2011-> 78308
Expert Tepee (VF3V) 2.0 HDi 120 2007->
RHK (DW10UTED4) 88 120
N 02.2007-> 78308
Expert Tepee (VF3V) 2.0 HDi 120 4x4 2007->
RHK (DW10UTED4) 88 120
N 02.2007-> 78308
Expert Tepee (VF3V) 2.0 HDi 130 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
N 07.2011-> 78308
Expert Tepee (VF3V) 2.0 HDi 140 2007->
RHR (DW10BTED4) 100 136
N 02.2007-> 78308
Expert Tepee (VF3V) 2.0 HDi 165 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
N 04.2010-> 78308
Expert Van (222) 1.6 1996-00
222A2 (1580 SPI) 58 79
U 06.1997-05.2000 78404
N 10.1997-05.2000 78370
Expert Van (222) 1.8 1996-00
LFZ (XU7JP) 74 101
U 06.1997-> 78404
N L6B; 10.1997-> 78370
Expert Van (222) 1.9 D 1996-98
D9B (XUD9AU) 51 70
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Expert Van (222) 1.9 D 70 1998-06
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
U WJZ; ->08.2001 78404
N WJZ; ->08.2001 78370
Expert Van (222) 1.9 TD 1996-00
DHX (XUD9TE) 66 90
U 06.1997-05.2000 78404
N 10.1997-05.2000 78370
Expert Van (222) 1.9 TD 1996-98
D8B (XUD9TE) 68 92
U 06.1997-> 78404
N 10.1997-> 78370
Expert Van (222) 2.0 HDI 2000-06
RHX (DW10BTED) 69 94
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Expert Van (222) 2.0 HDI 2000-06
RHZ (DW10ATED)/RHZ (DW10BTED)/RHZ (DW10BTED+)/RHZ  80 109
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
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Expert Van (222) 2.0 HDI 2000-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
U ->08.2001 78404
N ->08.2001 78370
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 1.6 HDi 90 8V 2007->
9HH (DV6DUM)/9HM (DV6UC) 66 90
N 12.2010-> 78308
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 16V 2007->
RFJ (EW10A)/RFH (EW10A) 103 140
N 02.2007-> 78308
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 100 2011->
--- 72 98
N 07.2011-> 78308
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 120 2007->
RHK (DW10UTED4) 88 120
N 02.2007-> 78308
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 130 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
N 07.2011-> 78308
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 140 2007->
RHR (DW10BTED4) 100 136
N 02.2007-> 78308
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 165 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
N 04.2010-> 78308
Partner Combispace (5F) 1.1 1996-02
HDZ (TU1M)/HFX (TU1JP) 44 60
U Type M4; 07.1996-08.2002 78375
U HFX; Type M5; 09.2002-> 78375
N Type M4; 06.2001-08.2002 78373
N HFX; Type M5; 09.2002-> 78373
Partner Combispace (5F) 1.4 1996-15
KFX (TU3JP)/TU32/KFW (TU3JP) 55 75
U 07.1996-08.2002 78375
N 06.2001-08.2002 78373
Partner Combispace (5F) 1.4 2002-06
KFW (TU3JP) 54 73
U ->11.2004 78375
U 12.2004-> 78403
N ->02.2003 78373
Partner Combispace (5F) 1.6 16V 2001-08
NFU (TU5JP4) 80 109
U 09.2002-11.2004 78375
U Type 5FNFUE; ->08.2002 78375
U 12.2004-> 78403
N Type 5FNFUE; ->08.2002 78373
N 09.2002-02.2003; With drum brakes on the rear axle 78373
Partner Combispace (5F) 1.6 HDi 75 2006-13
9HW (DV6BTED4) 55 75
U ->10.2011 78403
Partner Combispace (5F) 1.6 HDi 90 2005-15
9HX (DV6ATED4) 66 90
U ->04.2008 78403
Partner Combispace (5F) 1.8 1997-03
LFX (XU7JB) 66 90
U 78375
N 10.1999-> 78373
N Type 5FLFXE; 06.2001-08.2002 78373
Partner Combispace (5F) 1.9 D 1996-02
DJY (XUD9A) 50 68
U 07.1996-08.2002 78375
N 07.1996-08.2002 78373
Partner Combispace (5F) 1.9 D 1998-08
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
U WJZ; ->08.2002 78375
N WJZ; 06.2001-08.2002 78373
Partner Combispace (5F) 1.9 D 1996-98
XUD9 51 69
U 07.1996-> 78375
Partner Combispace (5F) 1.9 D 4x4 2004-05
WJY (DW8B) 51 69
U ->11.2004 78375
U 12.2004-> 78403
Partner Combispace (5F) 2.0 HDI 2000-08
RHY (DW10TD) 66 90
U ->08.2002 78375
U 09.2002-11.2004 78375
U 12.2004-07.2006 78403
N 09.2002-02.2003; With drum brakes on the rear axle 78373
N 06.2001-08.2002 78373
Partner Combispace (5F) 2.0 HDi 4x4 2004-05
RHY (DW10TD) 66 90
U ->11.2004 78375
U 12.2004-> 78403

Partner Tepee 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Tepee 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Tepee 1.6 2010->
5FS (EP6C) 88 120
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Tepee 1.6 2010->
5FK (EP6CB) 72 98
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Tepee 1.6 HDi 2008->
9HN (DV6ETED4)/9HT (DV6BTED4)/9HW (DV6BTED4) 55 75
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Tepee 1.6 HDi 2008->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Tepee 1.6 HDi 2010->
9HL (DV6C) 82 112
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Tepee 1.6 HDi 2013->
9HL (DV6C) 84 114
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Tepee 1.6 HDi 16V 2008->
9HX (DV6ATED4)/9HV (DV6TED4) 66 90
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Tepee 1.6 HDi 90 2010->
9HP (DV6DTED) 68 92
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Van (5) 1.1 1996-05
HDZ (TU1M) 44 60
U 07.1996-08.2002 78375
N 06.2001-08.2002 78373
Partner Van (5) 1.4 1996-15
KFX (TU3JP)/TU32 55 75
U 07.1996-08.2002 78375
N 06.2001-08.2002 78373
Partner Van (5) 1.4 BiFuel 2003-06
KFW (TU3JP) 55 75
U ->11.2004 78375
U 12.2004-> 78403
Partner Van (5) 1.6 HDi 75 2006-08
9HW (DV6BTED4) 55 75
U Hall 78403
Partner Van (5) 1.6 HDi 90 2006-15
9HX (DV6ATED4) 66 90
U ->04.2008 78403
Partner Van (5) 1.8 D 1996-02
A9A (XUD7) 43 58
U 07.1996-08.2002 78375
N 06.2001-08.2002 78373
Partner Van (5) 1.9 D 1996-02
DJY (XUD9A) 51 69
U 07.1996-08.2002 78375
N 06.2001-08.2002 78373
Partner Van (5) 1.9 D 1996-15
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
U WJY; 09.2002-11.2004 78375
U 11.1998-08.2002 78375
U WJY; 12.2004-03.2007 78403
N WJY; 09.2002-02.2003 78373
N Type 5BWJYF; 06.2001-08.2002 78373
Partner Van (5) 1.9 D 4x4 2004-07
WJY (DW8B) 51 69
U WJY; ->11.2004 78375
U 12.2004-03.2007 78403
Partner Van (5) 2.0 HDi 2000-08
RHY (DW10TD) 66 90
U ->NºOrg.10220; 09.2002-11.2004 78375
U ->08.2002 78375
U 12.2004-07.2006 78403
N 06.2001-08.2002 78373
N 09.2002-02.2003; With drum brakes on the rear axle 78373
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Partner Van 1.6 2010->
5FK (EP6CB) 72 98
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Van 1.6 2010->
5FS (EP6C) 88 120
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Van 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Van 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Van 1.6 HDi 2010->
--- 82 112
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Van 1.6 HDi 2008->
9HT (DV6BTED4)/9HW (DV6BTED4) 55 75
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Van 1.6 HDi 2008->
9HS (DV6TED4BU)/9HX (DV6ATED4)/9HX (DV6AUTED4) 66 90
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Van 1.6 HDi 2008->
9HZ (DV6TED4) 80 109
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Van 1.6 HDi 2013->
9HL (DV6C) 84 114
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Van 1.6 HDi 90 2010->
9HP (DV6DTED) 68 92
U 660 mm 78117
N 985 mm 78118
Partner Van Électrique 2013->
--- 49 67
U 660 mm 78117

PORSCHE
918 Spyder 4.6 2013->
M 18.00 652 887
] ->06.2015 78090
Carrera Gt 5.7 2003-06
M 80.01 450 612
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012

RENAULT
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.2 16V 2010->
D4F 786 76 103
U 644 mm 78055
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.2 16V 2008->
D4F 740 55 75
U 644 mm 78055
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.2 16V 2008->
D4F 764 58 78
U 644 mm 78055
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.2 16V 2008->
D4F 784 74 101
U 644 mm 78055
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.2 16V  Hi-Flex 2008->
D4F 740 55 75
U 644 mm 78055
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.4 16V 2010->
K4J 780 72 98
U 644 mm 78055
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K 768/K9K 714 50 68
U 644 mm 78055
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K 766 63 86
U 644 mm 78055

Clio Grandtour (Kr0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K 772 76 103
U 644 mm 78055
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K 764/K9K 774 78 106
U 644 mm 78055
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.5 dCi 2010->
K9K 770 55 75
U 644 mm 78055
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.5 dCi 2010->
K9K 770/K9K 772 65 88
U 644 mm 78055
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.5 dCi 2010->
K9K 752 48 65
U 644 mm 78055
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.6 16V 2008->
K4M 800/K4M 801 82 112
U 644 mm 78055
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.6 16V 2008->
K4M 862 94 128
U 644 mm 78055
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1,2 1998->
D7F 766/D7F 720/D7F 764/D7F 726/D7F 746 43 58
U D7F-720, 726, 766; ->11.2002 78121
U 12.2002-> 78325
{ D7F720,D7F726,D7F766; ->11.2002; Without ASR 78409
} D7F720,D7F726,D7F766; 12.2002->; Without ASR 78407
} D7F720/D7F726/D7F766; ->11.2002; Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1,2 1999-01
D7F 722 44 60
U 525 mm 78121
{ D7F222,D7F744,D7F764; Without ASR 78409
} Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1,4 1998-05
E7J 634/E7J 780/K7J 700 55 75
U ->11.2002 78121
U 12.2002-> 78325
{ E7J780,E7J634,K7J700;E7J635; ->11.2002; Veh. con ASB 78409
} 12.2002->; Without ASR 78407
} ->11.2002; Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1,6 1998-05
K7M 744/K7M 745/K7M 746 66 90
U ->11.2002 78121
U 12.2002-> 78325
{ 09.1999-12.2002; Without ASR 78409
} 12.2002->; Without ASR 78407
} K7M744/K7M745; ->11.2002 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.2 16V 2001->
D4F 728/D4F 714/D4F 706/D4F 712/D4F 722 55 75
U D7F 712; ->11.2002 78121
U 12.2002-> 78325
{ D4F 712; ->11.2002; Without ASR 78409
} D4F 722; 10.2003-12.2015; Without ASR 78407
} D4F712,D4F728; 12.2002-10.2007; Without ASR 78407
} D4F712; ->11.2002; Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.2 LPG 1998-09
D7F 766/D7F 764 43 58
U D7F 764; ->11.2002 78121
U 12.2002-> 78325
{ D7F764; ->11.2002; Without ASR 78409
} D7F764; 12.2002-10.2007; Without ASR 78407
} D7F764; ->11.2002; Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.4 16V 1999-04
K4J 712/K4J 713 70 95
U ->11.2002 78121
U 12.2002-> 78325
{ ->11.2002; Without ASR 78409
} 12.2002->; Without ASR 78407
} ->11.2002; Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.4 16V 2000->
K4J 712/K4J 711/K4J 710/K4J 713 72 98
U ->11.2002 78121
U 12.2002-10.2007 78325
{ ->11.2002; Without ASR 78409
} 12.2002-10.2007; Without ASR 78407
} ->11.2002; Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.5 dCi 2001->
K9K 704/K9K 700 48 65
U ->11.2002 78121
U 12.2002->->10.2007 78325
{ ->11.2002; Without ASR 78409
} 12.2002-10.2007; Without ASR 78407
} ->11.2002; Without ASR 78408
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Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.5 dCi 2001->
K9K 702 60 82
U ->11.2002 78121
U 12.2002-10.2007 78325
{ ->11.2002; Without ASR 78409
} 12.2002-10.2007; Without ASR 78407
} ->11.2002; Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.5 dCi 2004->
K9K 712 74 100
U ->12.2007 78325
} ->10.2007; Without ASR 78407
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.5 dCi 2001-03
K9K 702 59 80
U ->11.2002 78121
U 12.2002-> 78325
{ K9K702,K9K710; ->11.2002; Without ASR 78409
} 12.2002->; Without ASR 78407
} ->11.2002; Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.5 dCi 2004->
K9K 714/K9K 700 50 68
U 10.2005-10.2007 78325
} K9K 714; 10.2005-10.2007; Without ASR 78407
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.5 dCi 2005->
K9K 740 47 64
U Hall 78325
} ->12.2015; Without ASR 78407
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.5 dCi 2007->
K9K 718 62 84
U Hall 78325
} ->12.2015; Without ASR 78407
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.5 dCi 2001-06
K9K 704 42 57
U ->11.2002 78121
U 12.2002-> 78325
{ ->11.2002; Without ASR 78409
} 12.2002->; Without ASR 78407
} ->11.2002; Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.6 16V 1998->
K4M 743/K4M 748/K4M 740/K4M 744/K4M 742/K4M 708/K4M 745 79 107
U K4M 748, K4M 708; ->11.2002 78121
U 12.2002-10.2007 78325
{ ->11.2002; Without ASR 78409
} 12.2002-12.2007; Without ASR 78407
} ->11.2002; Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.9 D 1998-05
F8Q 630 47 64
U ->11.2002 78121
U 12.2002-> 78325
{ ->11.2002; Without ASR 78409
} 12.2002->; Without ASR 78407
} ->11.2002; Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.9 D 2000-01
F8Q 630/F8Q 632 48 65
U 525 mm 78121
{ Without ASR 78409
} Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.9 dTi 1999-05
F9Q 780 59 80
U ->11.2002 78121
U 12.2002-> 78325
{ ->11.2002; Without ASR 78409
} 12.2002->; Without ASR 78407
} ->11.2002; Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 2.0 16V Sport 2000->
F4R 730/F4R 736 124 169
U ->11.2002 78121
U 12.2002-10.2007 78325
{ ->11.2002; Without ASR 78409
} 12.2002-10.2007; Without ASR 78407
} ->11.2002; Without ASR 78408
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 2.0 16V Sport 2004->
F4R 738 132 179
} ->10.2007; Without ASR 78407
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 3.0 V6 Sport 2000-02
L7X 760 166 226
U ->11.2002 78121
] ->11.2002 78408
{ ->11.2002 78409
} ->11.2002 78408

Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 3.0 V6 Sport 2002->
L7X 762 187 254
U ->06.2005 78121
] ->06.2005 78408
{ ->06.2005 78409
} ->06.2005 78408
Clio II Van (Sb0/1/2) 1,1 1998->
D7F 720/D7F 726/D7F 746 43 58
U 525 mm 78121
Clio II Van (Sb0/1/2) 1,2 1999-03
D7F 722/D7F 726/D7F 746 44 60
U 525 mm 78121
Clio II Van (Sb0/1/2) 1.5 dCi 2001->
K9K 704/K9K 700 48 65
U ->11.2002 78121
U 12.2002-10.2007 78325
{ ->11.2002; Without ASR 78409
} 12.2002-10.2007; Without ASR 78407
} ->11.2002; Without ASR 78408
Clio II Van (Sb0/1/2) 1.5 dCi 2001-04
K9K 702 59 80
U 525 mm 78121
Clio II Van (Sb0/1/2) 1.9 D 1998->
F8Q 630 47 64
U 525 mm 78121
Clio II Van (Sb0/1/2) 1.9 D 2000-01
F8Q 632 48 65
U 525 mm 78121
Clio II Van (Sb0/1/2) 1.9 DTi 2000-01
F9Q 780 59 80
U 525 mm 78121
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.2 16V 2010->
D4F 786 76 103
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.2 16V 2005->
D4F 706/D4F 740/D4F 764 55 75
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.2 16V 2005->
D4F 764 58 78
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.2 16V 2005->
D4F 740 48 65
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.2 16V 2007->
D4F 784 74 101
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.2 16V  Hi-Flex 2008->
D4F 740/D4F 742 55 75
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.2 Ethanol 2008->
D4F 712/D4F 742 55 75
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.4 16V 2005->
K4J 780 72 98
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 768/K9K 714 50 68
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 766 63 86
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 764/K9K 774 78 106
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 772 76 103
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 752 47 64
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 752 48 65
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.5 dCi 2010->
K9K 770 55 75
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.5 dCi 2010->
K9K 770 65 88
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.6 16V 2005->
K4M 804 65 88
U 644 mm 78055
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Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.6 16V 2005->
K4M 800/K4M 801 82 112
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.6 16V GT 2009->
K4M 862 94 128
U 644 mm 78055
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 2.0 16V 2006->
M4R 700/M4R 701 102 139
U 644 mm 78055
Clio III Box (SB, SR) 1.5 dCi 2005-10
K9K 768 50 68
U ->10.2009 78055
Duster 1.5 dCi 2011->
K9K 884 66 90
U Hall 78119
Duster 1.6 16V (HSAT) 2012->
K4M 616 75 102
U Hall 78119
Duster 2.0 2012->
F4R 405/F4R 403 98 133
U Hall 78119
Duster 2.0 4x4 2012->
F4R 99 135
U Hall 78119
Espace IV (JK0/1) 1.9 dCi 2002->
F9Q 680/F9Q 820/F9Q 826 88 120
U 78280
Espace IV (JK0/1) 1.9 dCi 2003-05
F9Q 820 85 116
U 78280
Espace IV (JK0/1) 2.0 2002->
F4R 792 100 136
U 78280
Espace IV (JK0/1) 2.0 2005->
F4R 897/F4R 796/F4R 896/F4R 797 125 170
U 78280
Espace IV (JK0/1) 2.0 2002-05
F4R 790 98 133
U 78280
Espace IV (JK0/1) 2.0 dCi 2006->
M9R 740/M9R 750/M9R 814/M9R 815 110 150
U 78280
Espace IV (JK0/1) 2.0 dCi 2006->
M9R 760/M9R 761/M9R 762/M9R 763/M9R 812/M9R 815/M9R 859 127 173
U 78280
Espace IV (JK0/1) 2.0 dCi 2006->
M9R 761/M9R 762/M9R 740/M9R 750/M9R 763/M9R 760 96 131
U 78280
Espace IV (JK0/1) 2.0 Turbo 2002->
F4R 796/F4R 795/F4R 794/F4R 797 120 163
U 78280
Espace IV (JK0/1) 2.2 dCi 2002->
G9T 742/G9T 743 110 150
U 78280
Espace IV (JK0/1) 2.2 dCi 2006->
G9T 645 102 139
U 78280
Espace IV (JK0/1) 3.0 dCi 2002->
P9X 701 130 177
U 78280
Espace IV (JK0/1) 3.0 dCi 2006->
P9X 715 133 181
U 78280
Espace IV (JK0/1) 3.0 dCi 2005->
P9X 701/P9X 715 120 163
U 78280
Espace IV (JK0/1) 3.5 V6 2002->
V4Y 715/V4Y 711 177 241
U 78280
Fluence (L30) 1,6 2013->
H4M 729 86 117
U Hall 78119
Fluence (L30) 1.5 dCi 2010->
K9K 834 66 90
U 695 mm 78119
Fluence (L30) 1.5 dCi 2010->
K9K 836/K9K 837 81 110
U 695 mm 78119
Fluence (L30) 1.5 dCi 2010->
K9K 830 63 86
U 695 mm 78119
Fluence (L30) 1.5 dCi 2010->
K9K 832 78 106
U 695 mm 78119

Fluence (L30) 1.5 dCi 2014->
K9K 826 70 95
U Hall 78119
Fluence (L30) 1.6 16V 2010->
K4M 838 82 111
U 695 mm 78119
Fluence (L30) 1.6 16V 2010->
K4M 839/K4M 838 81 110
U 695 mm 78119
Fluence (L30) 1.6 dCi 2014->
R9M 402 96 130
U Hall 78119
Fluence (L30) 2.0 16V 2010->
M4R 751/M4R 714 103 140
U 695 mm 78119
Fluence (L30) Z.E. 2012->
5AM 400 70 95
U Hall 78119
Grand Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi 2004->
K9K 728 74 101
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-03.2009 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-03.2009 78120
N ->12.2005 78144
Grand Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi 2006-08
K9K 734 76 103
U 78057
N 78120
Grand Scénic II (JM0/1) 1.6 2004->
K4M 761/K4M 782 83 113
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-03.2009 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-03.2009 78120
N ->12.2005 78144
Grand Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi 2004->
F9Q 812 88 120
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-03.2009 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-03.2009 78120
N ->12.2005 78144
Grand Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi 2005->
F9Q E 804 81 110
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Grand Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi 2005->
F9Q J 803/F9Q 818/F9Q 816/F9Q EE 804 96 131
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Grand Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi 2005-09
F9Q 803/F9Q 804/F9Q 812 85 116
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Grand Scénic II (JM0/1) 2.0 2004->
F4R 771/F4R 770 99 135
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-03.2009 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-03.2009 78120
N ->12.2005 78144
Grand Scénic II (JM0/1) 2.0 2004->
F4R 776 120 163
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-03.2009 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-03.2009 78120
N ->12.2005 78144
Grand Scénic II (JM0/1) 2.0 dCi 2005->
M9R 721/M9R 722/M9R 700 110 150
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe 2012->
H5F 400 85 116
U 695 mm 78119
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Grand Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe 2013->
H5F 404 97 132
U 695 mm 78119
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.4 16V 2009->
H4J 700 96 131
U 695 mm 78119
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 836/K9K 837/K9K 636 81 110
U 695 mm 78119
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 830 63 86
U 695 mm 78119
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2010->
K9K 846 70 95
U 695 mm 78119
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 832 78 106
U 695 mm 78119
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V 2009->
K4M 858 81 109
U 695 mm 78119
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 dCi 2011->
R9M 402/R9M 404 96 130
U 695 mm 78119
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.9 dCi 2009->
F9Q 872/F9Q 870 96 131
U 695 mm 78119
Grand Scénic III (JZ0/1) 2.0 16V 2009->
M4R 711 103 140
U 695 mm 78119
Grand Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi 2009->
M9R 615 110 150
U 695 mm 78119
Grand Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi 2009->
M9R 610 118 160
U 695 mm 78119
Kangoo (KC0/1) 1,2 1997->
D7F 710/D7F 744/D7F 722/D7F 720/D7F 726/D7F 746 43 58
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo (KC0/1) 1,4 1997->
E7J 634/K7J 701/E7J 635/E7J 780/K7J 700 55 75
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo (KC0/1) 1.2 16V 2001->
D4F 712/D4F 714/D4F 716/D4F 730 55 75
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo (KC0/1) 1.5 dCi 2001->
K9K 704/K9K 700 48 65
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo (KC0/1) 1.5 dCi 2002->
K9K 702/K9K 710 60 82
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo (KC0/1) 1.5 dCi 2003->
K9K 704 42 57
U ->12.2007 78325
{ ->12.2007; Not for increased payload 78413
} ->12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo (KC0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 714 50 68
U ->12.2007 78325
{ ->12.2007; Not for increased payload 78413
} ->12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo (KC0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 718 62 84
U ->12.2007 78325
{ ->12.2007; Not for increased payload 78413
} ->12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo (KC0/1) 1.5 dCi 2005-10
K9K 702/K9K 700 45 61
U ->12.2007 78325
{ ->12.2007; Not for increased payload 78413
} ->12.2007; Not for increased payload 78412

Kangoo (KC0/1) 1.6 16V 2001->
K4M 706/K4M 750/K4M 752/K4M 753 70 95
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo (KC0/1) 1.9 dTi 2000->
F9Q 780 59 80
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo (KC0/1) D 55 1.9 1997->
F8Q 662 40 54
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo (KC0/1) D 65 1.9 1997->
F8Q 632/F8Q 630 47 64
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1,6 2008->
K7M 750 64 87
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.2 TCe 115 2013->
H5F 400 84 115
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K 714/K9K 800/K9K 840 50 68
U K9K 802 78096
{ K9K 802 78122
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K 802 63 86
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K 806/K9K 804 76 103
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K 804 78 106
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.5 dCi 2012->
K9K 802/K9K 608 55 75
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.5 dCi 2012->
K9K 808 66 90
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.5 dCi 110 2010->
K9K 804 80 110
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.6 16V 2008->
K4M 830/K4M 831 78 106
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.6 16V  Hi-Flex 2008->
K4M 834/K4M 850 78 106
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1,6 2009->
K4M 830 78 106
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 804 80 110
U K9K 812 78096
{ K9K 812 78122
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 806 76 103
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 808 66 90
U 03.2011-> 78096
{ 03.2011-> 78122
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.5 dCi 75 2010->
K9K 802 55 75
U 03.2011-> 78096
{ 03.2011-> 78122
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Kangoo Express (FC0/1) 1,2 1997->
D7F 710/D7F 744/D7F 722/D7F 720/D7F 726/D7F 746 43 58
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FC0/1) 1,4 1997->
E7J 634/K7J 701/E7J 635/E7J 780 55 75
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FC0/1) 1.2 16V 2001->
D4F 714/D4F 712/D4F 730 55 75
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 716 45 61
U ->12.2007 78325
{ ->12.2007; Not for increased payload 78413
} ->12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi 2001->
K9K 702/K9K 704/K9K 700 48 65
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi 2002->
K9K 704 42 57
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi 2003->
K9K 702/K9K 710 60 82
U ->12.2007 78325
{ ->12.2007; Not for increased payload 78413
} ->12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 718 62 84
U ->12.2007 78325
{ ->12.2007; Not for increased payload 78413
} ->12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 714 50 68
U ->12.2007 78325
{ ->12.2007; Not for increased payload 78413
} ->12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FC0/1) 1.6 16V 2001->
K4M 706/K4M 752 70 95
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FC0/1) 1.9 D 1999-03
F8Q 632 48 65
U 04.2003-> 78325
{ 04.2003->; Not for increased payload 78413
} ->12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FC0/1) 1.9 dCi 2003->
F9Q 782/F9Q 782/F9Q 790 62 84
U ->12.2007 78325
{ ->12.2007; Not for increased payload 78413
} ->12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FC0/1) 1.9 dTi 2000->
F9Q 780 59 80
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FC0/1) D 55 1.9 1997->
F8Q 662 40 54
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FC0/1) D 65 1.9 1997->
F8Q 632/F8Q 630 47 64
U 04.2003-12.2007 78325
{ 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78413
} 04.2003-12.2007; Not for increased payload 78412
Kangoo Express (FW0/1) 1.2 TCe 115 2013->
H5F 400 84 115
U 09.2013-> 78096
{ 09.2013-> 78122
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K 800 50 68
U K9K 802 78096
{ K9K 802 78122

Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K 806 76 103
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 110 2010->
K9K 804 80 110
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 75 2010->
K9K 608/K9K 808 55 75
U K9K 808; 03.2011-> 78096
{ K9K 808; 03.2011-> 78122
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 85 2008->
K9K 802/K9K 800 63 86
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 90 2009->
K9K 608/K9K 808 66 90
U 03.2011-> 78096
{ 03.2011-> 78122
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 2008->
K7M 750 64 87
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 16V 2008->
K4M 830 78 106
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 16V LPG 2008->
K4M 834 72 98
U 761 mm 78096
{ 1640 mm 78122
Laguna Coupe (DT0/1) 1.5 dCi 2012->
K9K 846 81 110
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 16V Turbo 2008->
F4Rt 811/F4R 811 125 170
[ 78273
] 78274
N 78280
N Without four wheel steering 78281
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 dCi 2008->
M9R 809/M9R 815/M9R 800 127 173
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 dCi 2008->
M9R 805/M9R 814/M9R 802 110 150
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 dCi GT 2008->
M9R 820/M9R 816 131 178
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 GT 2008->
F4R 800 150 204
U 78281
[ 78273
] 78274
Laguna Coupe (DT0/1) 3.0 dCi 2012->
V9X 891 177 241
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna Coupe (DT0/1) 3.0 dCi 2008->
V9X 791/V9X 891 173 235
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna Coupe (DT0/1) 3.5 V6 2008->
V4Y 713 175 238
[ 78273
] 78274
N 78281
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Laguna I (B56, 556) 1,8 1993-01
F3P 720/F3P 724 66 90
U 02.1997-> 78159
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
N ->04.1995 78129
{ 02.1997-> 78156
} 02.1997-> 78157
Laguna I (B56, 556) 1,8 1995-01
F3P 678/F3P 670 66 90
{ 02.1997-> 78156
} 02.1997-> 78157
Laguna I (B56, 556) 1,8 1995-01
F3P 720/F3P 724 69 94
U 02.1997-> 78159
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
{ 02.1997-> 78156
} 02.1997-> 78157
Laguna I (B56, 556) 1.6 16V 1997-01
K4M 720/K4M 724 79 107
U 1136 mm 78159
{ 542 mm 78156
} 542 mm 78157
Laguna I (B56, 556) 1.8 1995-98
F3P 678 70 95
U 02.1997-> 78159
{ 02.1997-> 78156
} 02.1997-> 78157
Laguna I (B56, 556) 1.8 1995-98
F3P 676 70 95
U 02.1997-> 78159
{ 02.1997-> 78156
} 02.1997-> 78157
Laguna I (B56, 556) 1.8 1995-01
F3P 674 69 94
U 02.1997-> 78159
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
{ 02.1997-> 78156
} 02.1997-> 78157
Laguna I (B56, 556) 1.8 16V 1998-01
F4P 760/F4P 770 88 120
U 1136 mm 78159
N 03.1999-> 78143
{ 542 mm 78156
} 542 mm 78157
Laguna I (B56, 556) 1.9 dCi 1999-01
F9Q 718 79 107
U 1136 mm 78159
N 560 mm 78143
Laguna I (B56, 556) 1.9 dTi 1997-01
F9Q 717/F9Q 716/F9Q 710 72 98
U 1136 mm 78159
{ 542 mm 78156
} 542 mm 78157
Laguna I (B56, 556) 2.0 1993-01
F3R 722/F3R 723 83 113
U 02.1997-> 78159
N ->04.1995 78129
{ 02.1997-> 78156
} 02.1997-> 78157
Laguna I (B56, 556) 2.0 1993-01
--- 70 95
U 02.1997-02.2001 78159
N 06.1995-01.1997 78129
{ 02.1997-02.2001 78156
} 02.1997-02.2001 78157
Laguna I (B56, 556) 2.0 1999-01
F3R 611 80 109
U 1136 mm 78159
{ 542 mm 78156
} 542 mm 78157
Laguna I (B56, 556) 2.0 1995-01
F3R 722/F3R 768 84 114
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
N ->01.1997 78129
{ 02.1997-> 78156
} 02.1997-> 78157

Laguna I (B56, 556) 2.0 16V 1995-01
N7Q 700/N7Q 704 102 139
U 02.1997-> 78159
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
N ->02.2001 78129
N 03.1999-> 78143
Laguna I (B56, 556) 2.0 16V 1999-01
F4R 780 103 140
U 1136 mm 78159
N 560 mm 78143
Laguna I (B56, 556) 2.2 D 1993-01
G8T 706/G8T 752/G8T 794/G8T 790 61 83
U 02.1997-> 78159
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
N ->04.1995 78129
{ 02.1997-> 78156
} 02.1997-> 78157
Laguna I (B56, 556) 2.2 dT 1996-01
G8T 760 83 113
U 02.1997-> 78159
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
N ->01.1997 78129
N 03.1999-> 78143
Laguna I (B56, 556) 3.0 1993-01
Z7X 765/Z7X 760 123 167
U 02.1997-> 78159
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
N ->01.1997 78129
Laguna I (B56, 556) 3.0 24V 1997-01
L7X 700/L7X 701 140 190
U 1136 mm 78159
N 03.1999-> 78143
Laguna I Grandtour (K56) 1,8 1995-01
F3P 678/F3P 670 66 90
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
N ->05.1996 78129
{ 02.1997-> 78156
} 02.1997-> 78157
Laguna I Grandtour (K56) 1,8 1995-01
F3P 720/F3P 724 69 94
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
N ->05.1996 78129
{ 02.1997-> 78156
} 02.1997-> 78157
Laguna I Grandtour (K56) 1.6 16V 1997-01
K4M 720/K4M 724 79 107
{ 542 mm 78156
} 542 mm 78157
Laguna I Grandtour (K56) 1.8 16V 1998-01
F4P 760 88 120
U 1136 mm 78159
N 560 mm 78143
{ 542 mm 78156
} 542 mm 78157
Laguna I Grandtour (K56) 1.9 dTi 1997-01
F9Q 717/F9Q 716/F9Q 710 72 98
{ 542 mm 78156
} 542 mm 78157
Laguna I Grandtour (K56) 2.0 1995-01
F3R 722/F3R 723 83 113
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
N ->05.1996 78129
{ 02.1997-> 78156
} 02.1997-> 78157
Laguna I Grandtour (K56) 2.0 1998-01
F3R 768 84 114
[ 1090 mm 78131
] 1090 mm 78127
{ 542 mm 78156
} 542 mm 78157
Laguna I Grandtour (K56) 2.0 16V 1995-01
N7Q 700/N7Q 704 102 139
U 09.1999-> 78159
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
N ->02.2001 78129
N 09.1999-> 78143
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Laguna I Grandtour (K56) 2.2 D 1995-01
G8T 706/G8T 752/G8T 794/G8T 790 61 83
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
N ->05.1996 78129
{ 02.1997-> 78156
} 02.1997-> 78157
Laguna I Grandtour (K56) 2.2 dT 1996-01
G8T 760 83 113
U 02.1997-> 78159
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
N ->05.1996 78129
N 02.1999-> 78143
Laguna I Grandtour (K56) 3.0 1996-01
Z7X 765 123 167
U 02.1997-> 78159
[ ->01.1997 78131
] ->01.1997 78127
N ->02.2001 78129
N 02.1999-> 78143
Laguna I Grandtour (K56) 3.0 24V 1997-01
L7X 700/L7X 701 140 190
U 1136 mm 78159
N 02.1999-> 78143
Laguna II (BG0/1) 1.6 16V 2001->
K4M 714/K4M 710 79 107
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 1.6 16V 2005->
K4M 716 82 112
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 1.6 LPG 2001-05
K4M 714 79 107
U 78280
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 772/F4P 770 89 121
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 770/F4P 773 88 120
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 774/F4P 770/F4P 773/F4P 771/F4P 775 85 116
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 774/F4P 770 86 117
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi 2001->
F9Q 670/F9Q 674/F9Q 750/F9Q 650 88 120
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCI 2001->
F9Q 752 77 105
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi 2001->
F9Q 754 74 100
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi 2004->
F9Q 664 68 92
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi 2005->
F9Q 674/F9Q 758 81 110
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi 2005->
F9Q 758/F9Q 759 96 130
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi 2001->
F9Q 718/F9Q 754 79 107
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi 2005->
F9Q 750 92 125
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi 2005->
F9Q 750 85 116
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V 2002->
F4R 713/F4R 715/F4R 712/F4R 714 99 135
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V 2005->
F4R 787/F4R 786/F4R 784 125 170
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V 2005->
F4R 887/F4R 886 150 204
U ->06.2007 78280

Laguna II (BG0/1) 2.0 16V 2002->
F4R 714 98 133
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V IDE 2001->
F5R 701/F5R 700 103 140
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V Turbo 2003->
F4R 764/F4R 787/F4R 786/F4R 765 120 163
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 2.0 dCi 2005->
M9R 740 110 150
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 2.0 dCi 2006->
M9R 760 127 173
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 2.2 dCi 2001->
G9T 700/G9T 702 110 150
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 2.2 dCi 2005->
G9T 707/G9T 600/G9T 706/G9T 605 102 140
U ->06.2007 78280
Laguna II (BG0/1) 2.2 dCi (BG09) 2004-05
G9T 600 85 116
U 78280
Laguna II (BG0/1) 3.0 V6 24V 2001->
L7X 731 152 207
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 16V 2001->
K4M 714/K4M 710 79 107
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 16V 2005->
K4M 716 82 112
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 FlexFuel 2001-03
K4M 718 76 103
U 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 774/F4P 770 89 121
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 774/F4P 770/F4P 771/F4P 775 85 116
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 770/F4P 773 88 120
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 770 86 117
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi 2001->
F9Q 670/F9Q 674/F9Q 750 88 120
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCI 2001->
F9Q 752 77 105
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi 2001->
F9Q 752 74 100
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi 2004->
F9Q 664 68 92
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi 2005->
F9Q 674/F9Q 758 81 110
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi 2005->
F9Q 758/F9Q 759 96 130
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi 2001->
F9Q 718/F9Q 754 79 107
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi 2005->
F9Q 750 92 125
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi 2003-07
F9Q 664 66 90
U 03.2004-06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi (KG12) 2005-07
F9Q 758/F9Q 759 85 116
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V 2002->
F4R 713/F4R 715/F4R 712/F4R 714 99 135
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V 2005->
F4R 787/F4R 786/F4R 784 125 170
U ->06.2007 78280
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Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V 2005->
F4R 887/F4R 886 150 204
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V 2004-07
F4R 715/F4R 714 98 133
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V IDE 2001->
F5R 701/F5R 700 103 140
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V Turbo 2003->
F4R 764/F4R 787/F4R 786/F4R 765 120 163
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 dCi 2005->
M9R 740 110 150
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 dCi 2006->
M9R 760 127 173
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.2 dCi 2001->
G9T 702 110 150
U 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.2 dCi 2005->
G9T 707/G9T 600/G9T 706 102 140
U ->06.2007 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.2 dCi (KG09) 2004-05
G9T 600 85 116
U 78280
Laguna II Grandtour (KG0/1) 3.0 V6 24V 2001->
L7X 731 152 207
U ->06.2007 78280
Laguna III (BT0/1) 1.5 dCi 2007->
K9K 780/K9K 782 81 110
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III (BT0/1) 1.6 16V 2007->
K4M 824 81 110
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V 2007->
M4R 704 103 140
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V Hi-Flex 2007->
M4R 726 103 140
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V Turbo 2007->
F4R 811 125 170
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi 2007->
M9R 744/M9R 802/M9R 742 96 131
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi 2007->
M9R 805/M9R 814/M9R 802 110 150
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi 2008->
M9R 809/M9R 815/M9R 800 127 173
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi GT 2008->
M9R 816 131 178
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III (BT0/1) 2.0 GT 2008->
F4R 800 150 204
[ 78273
] 78274
N 78281

Laguna III (BT0/1) 3.0 dCi 2008->
V9X 791/V9X 891 173 235
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III (BT0/1) 3.5 V6 2008->
V4Y 713 175 238
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III Grandtour (KT0/1) 1.5 dCi 2007->
K9K 780/K9K 782 81 110
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III Grandtour (KT0/1) 1.6 16V 2007->
K4M 824 81 110
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 16V 2007->
M4R 704 103 140
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 16V Hi-Flex 2007->
M4R 704/M4R 726 103 140
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 16V Turbo 2007->
F4R 811 125 170
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 dCi 2007->
M9R 744/M9R 802/M9R 742 96 131
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 dCi 2007->
M9R 805/M9R 814/M9R 802 110 150
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 dCi 2008->
M9R 809/M9R 815/M9R 800 127 173
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 dCi GT 2008->
M9R 820/M9R 816 131 178
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 GT 2008->
F4R 800 150 204
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III Grandtour (KT0/1) 3.0 dCi 2008->
V9X 791/V9X 891 173 235
[ 78273
] 78274
N 78281
Laguna III Grandtour (KT0/1) 3.5 V6 2008->
V4Y 713 175 238
[ 78273
] 78274
N 78281
Logan I (LS) 1.4 2004->
K7J 710 55 75
U 644 mm 78055
N 02.2008-> 78219
{ ->01.2008 78218
} ->01.2008 78217
Logan I (LS) 1.5 dCi 2008->
K9K 796 63 86
U 644 mm 78055
N Hall 78219
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Logan I (LS) 1.5 dCi 2007->
K9K 792 50 68
U 644 mm 78055
N K9K792,K9K790; 02.2008-> 78219
{ K9K 792/K9K 790; ->01.2008 78218
} K9K 792/K9K 790; ->01.2008 78217
Logan I (LS) 1.5 dCi 2011->
K9K 790/K9K 794 48 65
U 78055
N Hall 78219
Logan I (LS) 1.6 2004->
K7M 710 64 87
U 644 mm 78055
N 02.2008-> 78219
{ ->01.2008 78218
} ->01.2008 78217
Logan I (LS) 1.6 2007->
K4M 690 77 105
U 644 mm 78055
N 02.2008-> 78219
{ ->01.2008 78218
} ->01.2008 78217
Logan I Combi (KS) 1.4 2007->
K7J 710 55 75
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan I Combi (KS) 1.5 dCi 2008->
K9K 796 63 86
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan I Combi (KS) 1.5 dCi 2007->
K9K 792 50 68
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan I Combi (KS) 1.6 2007->
K7M 710 64 87
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan I Combi (KS) 1.6 2007->
K4M 697 77 105
U 644 mm 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan I Kombi (KS) 1.5 dCi 2011->
K9K 790/K9K 794 48 65
U 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Logan I Kombi (KS) 1.5 dCi 2011->
--- 66 90
U ->12.2013 78055
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Master II Bus (JD) 1.9 dCi 80 2001->
F9Q 772/F9Q 774 60 82
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
U ->10.2002 78297
Master II Bus (JD) 1.9 dTI 2000->
F9Q 770 59 80
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
U ->10.2002 78297
Master II Bus (JD) 2.2 dCI 90 2000->
G9T 722/G9T 720/G9T 750 66 90
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
U ->10.2002 78297
Master II Bus (JD) 2.5 D 1998-01
S8U 770 59 80
U 1135 mm 78056
U Hall 78297
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 2006->
G9U 754 74 101
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650 88 120
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056

Master II Bus (JD) 2.5 dCi 2006->
G9U 632 107 146
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 100 2003->
G9U 754 73 99
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 120 2001->
G9U 720/G9U 750/G9U 754 84 115
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
U ->10.2002 78297
Master II Bus (JD) 2.8 dTI 1998-01
S9W 702 84 114
U 1135 mm 78056
U Hall 78297
Master II Bus (JD) 3.0 dCi 140 2003->
ZD3 202/ZD3 200 100 136
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.2 dCI 90 2000->
G9T 722/G9T 720/G9T 750 66 90
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
U ->10.2002 78297
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 D 1998-01
S8U 770 59 80
U Hall 78297
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650/G9U 754 74 101
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650 88 120
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 2006->
G9U 632 107 146
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 100 2003->
G9U 754 73 99
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 120 2001->
G9U 720/G9U 724/G9U 750/G9U 754 84 115
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
U ->10.2002 78297
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.8 dTI 1998-01
S9W 702 84 114
U Hall 78297
Master II Chassis (ED/HD/UD) 3.0 dCi 120 2005->
ZD3 600 85 116
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Chassis (ED/HD/UD) 3.0 dCi 140 2003->
ZD3 202 100 136
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Chassis (ED/HD/UD) 3.0 dCi 160 2005->
ZD3 A 604 115 156
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Van (FD) 1.9 dCi 80 2001->
F9Q 772/F9Q 774 60 82
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
U ->10.2002 78297
Master II Van (FD) 1.9 dTI 2000->
F9Q 770 59 80
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
U ->10.2002 78297
Master II Van (FD) 2.2 dCI 90 2000->
G9T 722/G9T 720/G9T 750 66 90
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
U ->10.2002 78297
Master II Van (FD) 2.5 D 1998-01
S8U 770 59 80
U 1135 mm 78056
U Hall 78297
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Master II Van (FD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650/G9U 754 74 101
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Van (FD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650 88 120
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Van (FD) 2.5 dCi 2006->
G9U 632 107 146
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Van (FD) 2.5 dCi 100 2003->
G9U 754 73 99
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Van (FD) 2.5 dCi 120 2001->
G9U 720/G9U 724/G9U 750/G9U 754 84 115
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
U ->10.2002 78297
Master II Van (FD) 2.8 dTI 1998-01
S9W 702 84 114
U 1135 mm 78056
U Hall 78297
Master II Van (FD) 3.0 dCi 120 2005->
ZD3 600 85 116
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Van (FD) 3.0 dCi 140 2003->
ZD3 202 100 136
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Master II Van (FD) 3.0 dCi 160 2005->
ZD3 A 604 115 156
U 552 mm 78027
U 1135 mm 78056
Megane CC (EZ0/1) 1.2 TCe 2013->
H5F 404 97 132
U 695 mm 78119
Megane CC (EZ0/1) 1.4 TCe 2010->
H4J 700 96 131
U 695 mm 78119
Megane CC (EZ0/1) 1.5 dCi 2010->
K9K 837 81 110
U 695 mm 78119
Megane CC (EZ0/1) 1.6 16V 2010->
K4M 858 81 110
U 695 mm 78119
Megane CC (EZ0/1) 1.6 dCi 2011->
R9M 402 96 130
U 695 mm 78119
Megane CC (EZ0/1) 1.9 dCi 2010->
F9Q 870 96 131
U 695 mm 78119
Megane CC (EZ0/1) 2.0 CVT 2010->
M4R 713/M4R 711 103 140
U 695 mm 78119
Megane CC (EZ0/1) 2.0 dCi 2010->
M9R 610 118 160
U 695 mm 78119
Megane CC (EZ0/1) 2.0 TCe 2010->
F4R 870/F4R 872 132 180
U 695 mm 78119
Megane I (BA0/1) 1.4 16V 1999-03
K4J 714/K4J 750 70 95
U ->12.2002 78006
{ ->12.2002 78002
} ->12.2002 78024
Megane I (BA0/1) 1.4 e 1996-03
E7J 626/E7J 764 55 75
U 679 mm 78006
{ ->12.2002 78191
} ->12.2002 78192
Megane I (BA0/1) 1.4 Eco 1996-99
E7J 624 52 71
U ->02.1999 78006
Megane I (BA0/1) 1.6 16V 1999-03
K4M 704/K4M 700/K4M 708/K4M 701 79 107
U ->10.2002 78006

Megane I (BA0/1) 1.6 e 1996-99
K7M 702/K7M 703/K7M 790 66 90
U 679 mm 78006
{ 630 mm 78191
} 630 mm 78192
Megane I (BA0/1) 1.6 i 1996-99
K7M 720 55 75
U 679 mm 78006
{ 630 mm 78191
} 630 mm 78192
Megane I (BA0/1) 1.8 16V 2001-03
F4P 722/F4P 720 85 115
U ->10.2002 78006
Megane I (BA0/1) 1.9 D Eco 1996-03
F8Q 620/F8Q 622/F8Q 624 47 64
U ->12.2002 78006
{ ->12.2002 78002
{ ->12.2002 78191
} ->12.2002 78024
} ->12.2002 78192
Megane I (BA0/1) 1.9 dCi 2001-03
F9Q 733/F9Q 732 75 102
U ->10.2002 78006
Megane I (BA0/1) 1.9 dT 1996-03
F8Q 786/F8Q 784 66 90
U ->12.2002 78006
{ ->12.2002 78002
} ->12.2002 78024
Megane I (BA0/1) 1.9 dTi 1997-01
F9Q 730/F9Q 734/F9Q 731/F9Q 736 72 98
U 679 mm 78006
{ 510 mm 78002
} ->12.2002 78024
Megane I (BA0/1) 1.9 dTi 2001-03
F9Q 744 59 80
U 679 mm 78006
{ 510 mm 78002
} 615 mm 78024
Megane I (BA0/1) 1.9 TDI 1996-03
F8Q 784 69 94
U ->02.1999 78006
Megane I (BA0/1) 2.0 16V 1996-03
F7R 710/F7R 714 108 147
U 10.1998->10.2002 78006
[ 705 mm 78128
] ->12.2002 78130
Megane I (BA0/1) 2.0 i 1996-03
F3R 751/F3R 750 84 114
U ->12.2002 78006
{ ->12.2002 78002
} ->12.2002 78024
Megane I (BA0/1) 2.0 i 1999-03
F3R 751/F3R 750 80 109
U ->12.2002 78006
{ ->12.2002 78002
} ->12.2002 78024
Megane I Cabrio (EA0/1) 1.4 16V 1999-03
K4J 714/K4J 750 70 95
U 679 mm 78006
{ 78002
} 615 mm 78024
Megane I Cabrio (EA0/1) 1.6 16V 1999-03
K4M 700/K4M 708/K4M 701 79 107
U 679 mm 78006
{ 78002
} 615 mm 78024
Megane I Cabrio (EA0/1) 1.6 e 1996-99
K7M 702/K7M 703 66 90
U 679 mm 78006
{ 78002
} 615 mm 78024
Megane I Cabrio (EA0/1) 2.0 1997-03
F3R 750/F3R 798 84 114
U 679 mm 78006
{ 78002
} 615 mm 78024
Megane I Cabrio (EA0/1) 2.0 16V 1996-99
F7R 710/F7R 714 108 147
U 679 mm 78006
[ 03.1997-08.1998 78128
] ->08.1998 78130
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Megane I Cabrio (EA0/1) 2.0 16V 2002-03
F4R 746/F4R 770 102 139
U 679 mm 78006
{ 78002
} 615 mm 78024
Megane I Cabrio (EA0/1) 2.0 16V IDE 1999-03
F5R 740 103 140
U ->10.2000 78006
{ 09.2000-> 78002
} ->09.2000 78024
Megane I Cabrio (EA0/1) 2.0 i 1999-03
F3R 791/F3R 796 80 109
U 679 mm 78006
{ 78002
} 615 mm 78024
Megane I Classic (LA0/1) 1,4 1996-03
E7J 626/E7J 764 55 75
U ->12.2002 78006
{ ->12.2002 78002
} ->12.2002 78024
Megane I Classic (LA0/1) 1.4 16V 1999-03
K4J 714/K4J 750 70 95
U ->12.2002 78006
{ ->12.2002 78002
} Without ASR 78024
Megane I Classic (LA0/1) 1.6 16V 1999-03
K4M 700/K4M 708/K4M 701 79 107
U ->12.2002 78006
{ ->12.2002 78002
{ Without ASR; With heavy duty suspension 78191
} ->12.2002 78024
} Without ASR; With heavy duty suspension 78192
Megane I Classic (LA0/1) 1.6 e 1996-99
K7M 702/K7M 703/K7M 790 66 90
U 679 mm 78006
{ 510 mm 78002
{ With heavy duty suspension 78191
} 615 mm 78024
} With heavy duty suspension 78192
Megane I Classic (LA0/1) 1.6 i 1996-99
K7M 720 55 75
U 679 mm 78006
{ 510 mm 78002
{ With heavy duty suspension 78191
} 615 mm 78024
} With heavy duty suspension 78192
Megane I Classic (LA0/1) 1.8 16V 2001-03
F4P 722/F4P 720 85 115
U 78006
Megane I Classic (LA0/1) 1.9 D 1996-03
F8Q 620/F8Q 624 47 64
U ->12.2002 78006
{ ->12.2002; Without ASR 78002
{ Without ASR; With heavy duty suspension 78191
} ->12.2002; Without ASR 78024
} Without ASR; With heavy duty suspension 78192
Megane I Classic (LA0/1) 1.9 dCi 2001-03
F9Q 733/F9Q 738/F9Q 732 75 102
U ->12.2002 78006
{ 510 mm 78002
} 615 mm 78024
Megane I Classic (LA0/1) 1.9 dT 1996-03
F8Q 786/F8Q 784 66 90
U ->12.2002 78006
{ 510 mm 78002
} 615 mm 78024
Megane I Classic (LA0/1) 1.9 dTi 1997-01
F9Q 730/F9Q 734/F9Q 731/F9Q 736 72 98
U 09.2000-> 78006
{ Without ASR 78002
{ ->08.2000; Without ASR 78191
} Without ASR 78024
} Without ASR 78192
Megane I Classic (LA0/1) 1.9 dTi 2001-03
F9Q 744 59 80
U 679 mm 78006
{ 510 mm 78002
} ->12.2002 78024
Megane I Classic (LA0/1) 1.9 TDI 1996-03
F8Q 784 69 94
U ->03.1997 78006

Megane I Classic (LA0/1) 2.0 i 1996-03
F3R 791/F3R 751/F3R 797/F3R 798/F3R 796/F3R 752/F3R 750 84 114
U ->12.2002 78006
{ ->12.2002 78002
{ ->12.2002; With heavy duty suspension 78191
} ->12.2002 78024
} With heavy duty suspension 78192
Megane I Classic (LA0/1) 2.0 i 1999-03
F3R 791/F3R 751/F3R 797/F3R 798/F3R 796/F3R 752/F3R 750 80 109
U 78006
Megane I Coach (DA0/1) 1.4 16V 1999-03
K4J 714/K4J 750 70 95
U ->02.2003 78006
{ ->02.2003 78002
} ->02.2003 78024
Megane I Coach (DA0/1) 1.6 16V 1999-03
K4M 700/K4M 708/K4M 701 79 107
U ->02.2003 78006
{ ->02.2003 78002
} 615 mm 78024
Megane I Coach (DA0/1) 1.6 e 1996-99
K7M 702/K7M 703 66 90
U 679 mm 78006
{ 78002
{ 630 mm 78191
} 615 mm 78024
} 630 mm 78192
Megane I Coach (DA0/1) 1.9 dCi 2001-03
F9Q 733/F9Q 732 75 102
U ->10.2002 78006
Megane I Coach (DA0/1) 1.9 dTi 1997-01
F9Q 734/F9Q 731/F9Q 736 72 98
U ->05.1997 78006
{ 05.1997-> 78002
} ->05.1997 78024
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 16V 1996-99
F7R 710/F7R 714 108 147
U 679 mm 78006
[ ->08.1998 78128
] ->08.1998 78130
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 16V 2002-03
F4R 746 102 139
U ->02.2003 78006
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 16V IDE 1999-03
F5R 740 103 140
U ->02.2003 78006
{ 09.2000-02.2003 78002
} 615 mm 78024
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 i 1996-03
F3R 750/F3R 751/F3R 798 84 114
U 679 mm 78006
{ ->02.2003 78002
} ->02.2003 78024
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 i 1999-03
F3R 791/F3R 796 80 109
U 679 mm 78006
{ ->02.2003 78002
} ->02.2003 78024
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.4 16V 1999-03
K4J 714/K4J 750 70 95
U 679 mm 78006
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.4 e 1999-03
E7J 626 55 75
U 679 mm 78006
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.6 16V 1999-03
K4M 704/K4M 700/K4M 708/K4M 701 79 107
U 78006
{ Without ESP 78002
{ ->04.2001 78165
} ->05.2001; Without ESP 78024
} ->04.2001 78164
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.6 e 1999-03
K7M 702/K7M 703 66 90
U 679 mm 78006
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.8 16V 2001-03
F4P 722/F4P 720 85 115
U 679 mm 78006
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.9 D 1999-03
F8Q 622/F8Q 790 47 64
U 679 mm 78006
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Megane I Grandtour (KA0/1) 1.9 dCi 2001-03
F9Q 733/F9Q 738/F9Q 732 75 102
U 679 mm 78006
{ Without ESP 78002
{ ->04.2001 78165
} 05.2001->; Without ESP 78024
} 724 mm 78164
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.9 dTi 1999-01
F9Q 731/F9Q 736 72 98
U 679 mm 78006
{ 585 mm 78165
} 724 mm 78164
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.9 dTi 2001-03
F9Q 744 59 80
U 679 mm 78006
{ Without ESP 78002
{ 585 mm 78165
} 05.2001->; Without ESP 78024
} 724 mm 78164
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.4 16V 2002-08
K4J 740/K4J 730 72 98
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-> 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-> 78120
N ->12.2005 78144
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.4 16V 2003-08
K4J 732 60 82
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-> 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-> 78120
N ->12.2005 78144
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.5 dCi 2002-08
K9K 722 60 82
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-> 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-> 78120
N ->12.2005 78144
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.5 dCi 2003-06
K9K 729/K9K 728 74 101
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.5 dCi 2005-08
K9K 724 63 86
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.5 dCi 2005-08
K9K 734/K9K 732 78 106
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.5 dCi 2007-08
K9K 734 76 103
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 2005-08
K4M 788 77 105
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 16V 2002-08
K4M 760 83 113
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-> 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-> 78120
N ->12.2005 78144
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 16V 2006-08
K4M 812/K4M 760/K4M 813 82 112
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 Flex-Fuel 2007-08
K4M 788 77 105
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.9 dCi 2002-08
F9Q 800 88 120
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-> 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-> 78120
N ->12.2005 78144

Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.9 dCi 2004-06
F9Q 808 68 92
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.9 dCi 2005-09
F9Q 803/F9Q 804/F9Q 816/F9Q 818 96 131
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.9 dCi 2005-08
F9Q 818/F9Q 804 81 110
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.9 dCi 2002-08
F9Q 818/F9Q 816/F9Q 804 85 115
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 2006-08
F4R 774 169 230
N 860 mm 78120
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 16V 2002-08
F4R 770 99 135
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-> 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-> 78120
N ->12.2005 78144
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 16V Turbo 2004-08
F4R 776 120 163
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-> 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-> 78120
N ->12.2005 78144
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 dCi 2005-08
M9R 722/M9R 700 110 150
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 dCi 2007-08
M9R 724 127 173
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 Renault Sport 2004-09
F4R 774/F4Rt 774 165 224
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Coupé-Cabrio (EM0/1) 1.5 dCi 2006-08
K9K 732 78 106
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II Coupé-Cabrio (EM0/1) 1.5 dCi 2007-09
K9K 734 76 103
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II Coupé-Cabrio (EM0/1) 1.6 2003-09
K4M 760/K4M 761 83 113
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-> 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-> 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Coupé-Cabrio (EM0/1) 1.6 16V 2006-08
K4M 812/K4M 760/K4M 761/K4M 813 82 112
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II Coupé-Cabrio (EM0/1) 1.9 dCi 2003-09
F9Q 800 88 120
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-> 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-> 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Coupé-Cabrio (EM0/1) 1.9 dCi 2005-07
F9Q 803/F9Q 804 96 131
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
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Megane II Coupé-Cabrio (EM0/1) 1.9 dCi 2005-09
F9Q 818/F9Q 816/F9Q 804 81 110
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Coupé-Cabrio (EM0/1) 1.9 dCi 2003-09
F9Q 818/F9Q 816/F9Q 804 85 115
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II Coupé-Cabrio (EM0/1) 2.0 2003-09
F4R 771/F4R 770 99 135
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-03.2007 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-03.2007 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Coupé-Cabrio (EM0/1) 2.0 16V Turbo 2004-09
F4R 776 120 163
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Coupé-Cabrio (EM0/1) 2.0 dCi 2005-09
M9R 722/M9R 700 110 150
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.4 2003-09
K4J 740/K4J 730 72 98
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-12.2008 78057
U 09.2003-01.2005 78099
N 01.2006-12.2008 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.5 dCi 2003-06
K9K 722 60 82
U 02.2005-12.2005 78026
U 775 mm 78057
U 09.2003-01.2005 78099
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.5 dCi 2004-06
K9K 729/K9K 728 74 101
U 02.2005-12.2005 78026
U 775 mm 78057
U ->01.2005 78099
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.5 dCi 2005-08
K9K 734/K9K 732 78 106
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.5 dCi 2005-09
K9K 724 63 86
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.5 dCi 2007-09
K9K 728 76 103
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.6 2003-09
K4M 760/K4M 761 83 113
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-> 78057
U 09.2003-01.2005 78099
N 01.2006-12.2008 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.6 16V 2006-09
K4M 812/K4M 760/K4M 761/K4M 813 82 112
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.6 16V  Hi-Flex 2008-09
K4M 856 77 105
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120

Megane II Grandtour (KM0/1) 1.9 dCi 2005-09
F9Q 818 85 115
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.9 dCi 2003-09
F9Q 800 88 120
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-12.2008 78057
U 09.2003-01.2005 78099
N 01.2006-> 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.9 dCi 2004-07
F9Q 808 68 92
U 02.2005-> 78026
U 01.2006-01.2007 78057
U ->12.2005 78099
N 01.2006-01.2007 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.9 dCi 2005-09
F9Q 803/F9Q 804 96 131
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.9 dCi 2005-09
F9Q 818/F9Q 804 81 110
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.9 dCi 2004-05
F9Q 808 66 90
U 02.2005-> 78026
U 530 mm 78099
N 855 mm 78144
Megane II Grandtour (KM0/1) 2.0 2003-09
F4R 771/F4R 770 99 135
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-12.2008 78057
U 09.2003-01.2005 78099
N 01.2006-12.2008 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Grandtour (KM0/1) 2.0 dCi 2005-09
M9R 722/M9R 700 110 150
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Sedan (LM0/1) 1.4 2003->
K4J 732 60 82
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-> 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-> 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Sedan (LM0/1) 1.4 2003->
K4J 740/K4J 730 72 98
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-12.2008 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-> 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Sedan (LM0/1) 1.5 dCi 2003->
K9K 722 60 82
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-12.2008 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-12.2008 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Sedan (LM0/1) 1.5 dCi 2004->
K9K 729/K9K 728 74 101
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-> 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-> 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Sedan (LM0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 724 63 86
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
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Megane II Sedan (LM0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 732 78 106
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Sedan (LM0/1) 1.5 dCi 2007->
K9K 734 76 103
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II Sedan (LM0/1) 1.6 2003->
K4M 760/K4M 761 83 113
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-12.2008 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-12.2008 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Sedan (LM0/1) 1.6 2005->
K4M 762 77 105
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Sedan (LM0/1) 1.6 16V 2006->
K4M 760/K4M 761/K4M 812/K4M 813 82 112
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Megane II Sedan (LM0/1) 1.9 dCi 2003->
F9Q 800 88 120
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-12.2008 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-12.2008 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Sedan (LM0/1) 1.9 dCi 2004->
F9Q 808 68 92
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-12.2008 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-12.2008 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Sedan (LM0/1) 1.9 dCi 2005->
F9Q 803/F9Q 804 96 131
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Sedan (LM0/1) 1.9 dCi 2005->
F9Q 818/F9Q 803/F9Q 816/F9Q 804 81 110
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Sedan (LM0/1) 1.9 dCi 2003-05
F9Q 808 66 90
U 02.2005-> 78026
U ->01.2005 78099
N 855 mm 78144
Megane II Sedan (LM0/1) 2.0 2003->
F4R 771/F4R 770 99 135
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-12.2008 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-12.2008 78120
N ->12.2005 78144
Megane II Sedan (LM0/1) 2.0 dCi 2005->
M9R 722/M9R 700 110 150
U 775 mm 78057
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.2 TCe 2012->
H5F 400 85 116
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.2 TCe 2013->
H5F 404 97 132
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.4 TCe 2009->
H4J 700 96 131
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K H 834 66 90
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 636/K9K 836/K9K 837/K9K 846 81 110
U 695 mm 78119

Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K 830 63 86
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K G 832 78 106
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi 2014->
K9K 846 70 95
U Hall 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V 2008->
K4M 848 74 101
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V 2008->
K4M 858 81 110
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2008->
K4M 866 81 110
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 dCi 2011->
R9M 402 96 130
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.9 dCi 2008->
F9Q 872/F9Q 870 96 131
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 CVT 2009->
M4R 711 103 140
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 dCi 2009->
M9R 610 118 160
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 dCi 2009->
M9R 615 110 150
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 dCi 2012->
M9R 610 120 163
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe 2008->
F4R 870 132 180
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe 2012->
F4R 872 140 190
U 695 mm 78119
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe 220 2013->
F4R 874 162 220
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 1.2 TCe 2012->
H5F 400 85 116
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 1.2 TCe 2013->
H5F 404 97 132
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 1.4 TCe 2009->
H4J 700 96 131
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 1.5 dCi 2009->
K9K G 832 78 106
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 1.5 dCi 2009->
K9K 830 63 86
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 1.5 dCi 2008->
K9K H 834 66 90
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 1.5 dCi 2009->
K9K 636/K9K 656/K9K 657/K9K 836/K9K 837/K9K 846 81 110
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 1.5 dCi 2013->
K9K 846 70 95
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 1.6 16V 2008->
K4M 858/K4M 866 82 111
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 1.6 16V 2008->
K4M 848 74 101
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 1.6 16V 2008->
K4M 858 81 110
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 1.6 16V Bifuel 2008->
K4M 866 81 110
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 1.6 dCi 2011->
R9M 402/R9M 404 96 130
U 695 mm 78119
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Megane III Fastback (BZ0) 1.9 dCi 2008->
F9Q 872/F9Q 870 96 131
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 2.0 CVT 2009->
M4R 713/M4R 711 103 140
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 2.0 dCi 2010->
M9R 615 110 150
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 2.0 dCi 2009->
M9R 610 118 160
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 2.0 dCi 2012->
M9R 610 120 163
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 2.0 TCe 2008->
F4R 870 132 180
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 2.0 TCe 2012->
F4R 872 140 190
U 695 mm 78119
Megane III Fastback (BZ0) 2.0 TCe 220 2013->
F4R 874 162 220
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.2 TCe 2012->
H5F 400 85 116
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.2 TCe 2013->
H5F 404 97 132
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.4 TCe 2009->
H4J 700 96 130
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 836/K9K 846 78 106
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 834 66 90
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 636/K9K 836/K9K 837/K9K 846 81 110
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 830 63 86
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi 2013->
K9K 846 70 95
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 16V 2009->
K4M 848 74 101
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 16V 2009->
K4M 858 81 110
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2008->
K4M 866 81 110
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 dCi 2011->
R9M 402/R9M 404 96 130
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.9 dCi 2009->
F9Q 872/F9Q 870 96 131
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 CVT 2009->
M4R 711/M4R 713/M4R F 713 103 140
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 dCi 2010->
M9R 615 110 150
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 dCi 2009->
M9R 610 118 160
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 dCi 2012->
M9R 610 120 163
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe 2008->
F4R 870/F4R 872 132 180
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe 2012->
F4R 874 162 220
U 695 mm 78119
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe 2012->
F4R 872 140 190
U 695 mm 78119

Megane Scenic (JA0/1) 1.4 i 1997-99
E7J 764 55 75
U 679 mm 78006
Megane Scenic (JA0/1) 1.6 16V 1998-99
K4M 704/K4M 700/K4M 708/K4M 701 79 107
U 679 mm 78006
[ ->06.1998 78128
Megane Scenic (JA0/1) 1.6 e 1996-99
K7M 702/K7M 703 66 90
U Manual transmission 78006
[ ->06.1998 78128
] ->06.1998; Fully automatic 78130
Megane Scenic (JA0/1) 1.6 i 1997-99
K7M 720 55 75
U 679 mm 78006
Megane Scenic (JA0/1) 1.9 D 1997-99
F8Q 790 47 64
U 679 mm 78006
[ ->06.1998 78128
] ->06.1998 78130
Megane Scenic (JA0/1) 1.9 dT 1997-99
F8Q 786/F8Q 784 66 90
[ ->12.1997 78128
] ->12.1997 78130
Megane Scenic (JA0/1) 1.9 dT 1997-99
F8Q 790 69 94
] 78130
Megane Scenic (JA0/1) 1.9 dTi 1997-99
F9Q 730/F9Q 734 72 98
U 679 mm 78006
[ ->06.1998 78128
] ->06.1998 78130
Megane Scenic (JA0/1) 2.0 i 1997-99
F3R 751/F3R 750 84 114
U 679 mm 78006
Megane Scenic (JA0/1) 2.0 i 1999-99
F3R 791/F3R 796 80 109
U 679 mm 78006
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1,2 2004->
D4F 740 55 75
U 644 mm 78055
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1,2 2005->
D4F 740 48 65
U 644 mm 78055
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1,2 2004->
D4F 764 58 78
U 644 mm 78055
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1,4 2004->
K4J 780/K4J 770 72 98
U 644 mm 78055
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1,6 2004->
K4M 794 65 88
U 644 mm 78055
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1,6 2004->
K4M 790/K4M 800/K4M 801/K4M 791 82 112
U 644 mm 78055
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 2011->
D4F 786 76 103
U 644 mm 78055
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 16V 2007->
D4F 784 74 101
U 644 mm 78055
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 16V  Hi-Flex 2008->
D4F 740 55 75
U 644 mm 78055
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi 2004->
K9K 768/K9K 762 50 68
U 644 mm 78055
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi 2004->
K9K 766/K9K 760 63 86
U 644 mm 78055
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi 2005->
K9K 764 78 106
U 644 mm 78055
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi 2007->
K9K 772 76 103
U 644 mm 78055
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi 2004->
K9K 752 48 65
U 644 mm 78055
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi 2004->
K9K 750 60 82
U 644 mm 78055
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Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi 75 2010->
K9K 770 55 75
U 644 mm 78055
Scénic I (JA0/1) 1.4 16V 1999-03
K4J 714/K4J 750 70 95
U 679 mm 78006
{ 585 mm 78165
} 724 mm 78164
Scénic I (JA0/1) 1.6 2001-03
K4M 708/K4M 709 75 102
U ->06.2003 78006
{ 585 mm 78165
} 724 mm 78164
Scénic I (JA0/1) 1.6 2001-03
K4M 700/K4M 708/K4M 701 81 110
{ ->06.2003 78165
} ->06.2003 78164
Scénic I (JA0/1) 1.6 1999-03
K4M 706/K4M 700 79 107
U ->06.2003 78006
{ 585 mm 78165
} 724 mm 78164
Scénic I (JA0/1) 1.6 16V 1999-03
--- 85 116
{ 10.1999-06.2003 78165
} 10.1999-06.2003 78164
Scénic I (JA0/1) 1.6 BiFuel 1999-01
K4M 704/K4M 712 79 107
{ 10.1999-> 78165
} 10.1999-> 78164
Scénic I (JA0/1) 1.8 16V 2001-03
F4P 722/F4P 720 85 115
U 679 mm 78006
{ 585 mm 78165
} 724 mm 78164
Scénic I (JA0/1) 1.9 D 1999-01
F8Q 790 47 64
U 78006
{ 78165
} 78164
Scénic I (JA0/1) 1.9 dCi 1999-03
F9Q 733/F9Q 732 75 102
U 679 mm 78006
{ 585 mm 78165
} 724 mm 78164
Scénic I (JA0/1) 1.9 dCi RX4 2000-03
F9Q 740 75 102
U 679 mm 78006
Scénic I (JA0/1) 1.9 dCi RX4 2002-03
F9Q 796/F9Q 748/F9Q 732 74 101
U 679 mm 78006
Scénic I (JA0/1) 1.9 dTi 1999-03
F9Q 734/F9Q 731/F9Q 736 72 98
U 679 mm 78006
{ 585 mm 78165
} 724 mm 78164
Scénic I (JA0/1) 1.9 dTi 2001-03
F9Q 744 59 80
U 679 mm 78006
{ 585 mm 78165
} 724 mm 78164
Scénic I (JA0/1) 2.0 16V 1999-03
F4R 741/F4R 740/F4R 744/F4R 747 103 140
U 11.2000-> 78006
{ ->06.2003 78165
} ->06.2003 78164
Scénic I (JA0/1) 2.0 16V 2000-03
F4R 741/F4R 740/F4R 746 102 139
U F4R 747; ->04.2003 78006
{ ->06.2003 78165
} ->06.2003 78164
Scénic I (JA0/1) 2.0 16V RX4 2000-03
F4R 746/F4R 744 102 139
U F4R 747; ->04.2003 78006
Scénic II (JM0/1) 1,4 2003->
K4J 740/K4J 730/K4J 770 72 98
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-03.2009 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-03.2009 78120
N ->12.2005 78144

Scénic II (JM0/1) 1,6 2003->
K4M 761/K4M 782 83 113
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-03.2009 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-03.2009 78120
N ->12.2005 78144
Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi 2003->
K9K 722 60 82
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-03.2009 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-03.2009 78120
N ->12.2005 78144
Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi 2003->
K9K 729/K9K 728 74 101
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-03.2009 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-03.2009 78120
N ->12.2005 78144
Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 724 63 86
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 732 78 106
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi 2007->
K9K 734 76 103
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Scénic II (JM0/1) 1.6 16V 2005->
K4M 706/K4M 766/K4M 812/K4M 813 82 112
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Scénic II (JM0/1) 1.9 D 2006->
F9Q J 803/F9Q 812 85 116
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi 2003->
F9Q 812 88 120
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-03.2009 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-03.2009 78120
N ->12.2005 78144
Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi 2005->
F9Q J 803/F9Q 818/F9Q 816/F9Q 804 96 131
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi 2005->
F9Q 804 81 110
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
Scénic II (JM0/1) 2.0 2003->
F4R 771/F4R 770 99 135
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-03.2009 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-03.2009 78120
N ->12.2005 78144
Scénic II (JM0/1) 2.0 16V Turbo 2004->
F4R 776 120 163
U 02.2005-12.2005 78026
U 01.2006-03.2009 78057
U ->01.2005 78099
N 01.2006-03.2009 78120
N ->12.2005 78144
Scénic II (JM0/1) 2.0 dCi 2005->
M9R 721/M9R 722/M9R 700 110 150
U 770 mm 78026
U 775 mm 78057
N 860 mm 78120
N ->12.2005 78144
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Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe 2012->
H5F 400 85 116
U 695 mm 78119
Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe 2013->
H5F 404 97 132
U 695 mm 78119
Scénic III (JZ0/1) 1.4 16V 2009->
H4J 700 96 131
U 695 mm 78119
Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 636/K9K 656/K9K 657/K9K 836/K9K 837 81 110
U 695 mm 78119
Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 830 63 86
U 695 mm 78119
Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2010->
K9K 846 70 95
U 695 mm 78119
Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 832 78 106
U 695 mm 78119
Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V 2009->
K4M 858/K4M R 858 81 110
U 695 mm 78119
Scénic III (JZ0/1) 1.6 dCi 2011->
R9M 402/R9M 404 96 130
U 695 mm 78119
Scénic III (JZ0/1) 1.6 E85 2009->
K4M 866 81 110
U 695 mm 78119
Scénic III (JZ0/1) 1.9 dCi 2009->
F9Q 872/F9Q 870 96 131
U 695 mm 78119
Scénic III (JZ0/1) 2.0 16V 2009->
M4R 710/M4R 711/M4R 713 103 140
U 695 mm 78119
Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi 2009->
M9R 615 110 150
U 695 mm 78119
Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi 2009->
M9R 610 118 160
U 695 mm 78119
Thalia I (LB0/1/2) 1.2 16V 2002->
D4F 706/D4F 712 55 75
U ->11.2002 78121
U 12.2002-10.2007 78325
{ D4F712; ->11.2002; Without ASR 78409
} D4F 712; 12.2002-10.2007; With ASR 78407
} D4F712; ->11.2002; Without ASR 78408
Thalia I (LB0/1/2) 1.4 2000->
K7J 700 55 75
U ->11.2002 78121
U 12.2002-10.2007 78325
{ ->10.2007 78409
} ->10.2007 78408
Thalia I (LB0/1/2) 1.4 16V 2000->
K4J 712 72 98
U 06.2001-11.2002 78121
U 12.2002-10.2007 78325
{ 06.2001-10.2007 78409
} 10.2008-> 78407
} 06.2001-10.2007 78408
Thalia I (LB0/1/2) 1.5 dCi 2002->
K9K 700 48 65
U ->11.2002 78121
U 12.2002->->10.2007 78325
{ ->10.2007 78409
} ->10.2007 78408
Thalia I (LB0/1/2) 1.5 dCi 2001->
K9K 702 60 82
U ->10.2007 78121
U 05.2004-10.2007 78325
Thalia I (LB0/1/2) 1.5 dCi 2003->
K9K 714/K9K 700 50 68
U ->10.2007 78325
{ ->10.2007 78409
} K9K 714; 10.2005-10.2007; Without ASR 78407
} ->10.2007 78408
Thalia I (LB0/1/2) 1.5 dCi 2005->
K9K 740 47 64
U ->10.2007 78325
{ ->10.2007 78409
} ->10.2007 78408

Thalia II (LU1/2) 1.5 dCi 2008->
K9K 718 62 85
} Hall 78407
Thalia II (LU1/2) 1.6 16V 2008->
K4M 743 77 105
} 10.2008-> 78407
Trafic II Bus (JL) 1.9 dCI 100 2001->
F9Q 760 74 101
U White 78095
N 915 mm 78178
Trafic II Bus (JL) 1.9 dCI 80 2001->
F9Q 762 60 82
U White 78095
N 915 mm 78178
Trafic II Bus (JL) 2.0 2001->
F4R 722/F4R 720 88 120
U White 78095
N 915 mm 78178
Trafic II Bus (JL) 2.0 16V 2006->
F4R 820 86 117
U White 78095
U Bosch Brake System 78124
N 915 mm 78178
Trafic II Bus (JL) 2.0 dCi 115 2006->
M9R 630/M9R 692/M9R 780/M9R 782/M9R 786 84 114
U White 78095
U Bosch Brake System 78124
N 915 mm 78178
Trafic II Bus (JL) 2.0 dCi 90 2006->
M9R 782 66 90
U White 78095
U Bosch Brake System 78124
N 915 mm 78178
Trafic II Bus (JL) 2.5 dCi 115 2008->
G9U 630 84 114
U White 78095
N 915 mm 78178
Trafic II Bus (JL) 2.5 dCi 135 2003->
G9U 730 99 135
U 685 mm 78095
N 915 mm 78178
Trafic II Bus (JL) 2.5 dCi 145 2006->
G9U 630 107 146
U White 78095
U Bosch Brake System 78124
N 915 mm 78178
Trafic II Chassis (EL) 1.9 dCi 100 2001->
F9Q 760 74 101
U 685 mm 78095
N 915 mm 78178
Trafic II Chassis (EL) 1.9 dCi 80 2001->
F9Q 762 60 82
U 685 mm 78095
N 915 mm 78178
Trafic II Chassis (EL) 2.0 2001->
F4R 720 88 120
U White 78095
N 915 mm 78178
Trafic II Chassis (EL) 2.0 dCi 115 2006->
M9R 782/M9R 780/M9R 786 84 114
U 685 mm 78095
U Bosch Brake System 78124
N 915 mm 78178
Trafic II Chassis (EL) 2.0 dCi 90 2006->
M9R 782/M9R 780 66 90
U 685 mm 78095
U Bosch Brake System 78124
N 915 mm 78178
Trafic II Chassis (EL) 2.5 dCi 135 2001->
G9U 730 99 135
U White 78095
N 915 mm 78178
Trafic II Chassis (EL) 2.5 dCi 145 2006->
G9U 630 107 146
U 685 mm 78095
U Bosch Brake System 78124
N 915 mm 78178
Trafic II Van (FL) 1.9 dCi 100 2001->
F9Q 760 74 101
U 685 mm 78095
N 915 mm 78178
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Trafic II Van (FL) 1.9 dCi 80 2001->
F9Q 760/F9Q 762 60 82
U 685 mm 78095
N 915 mm 78178
Trafic II Van (FL) 2.0 2001->
F4R 722/F4R 720 88 120
U 685 mm 78095
N 915 mm 78178
Trafic II Van (FL) 2.0 16V 2006->
F4R 820 86 117
U 685 mm 78095
U Bosch Brake System 78124
N 915 mm 78178
Trafic II Van (FL) 2.0 dCi 115 2006->
M9R 782/M9R 780/M9R 692/M9R 786 84 114
U 685 mm 78095
U Bosch Brake System 78124
N 915 mm 78178
Trafic II Van (FL) 2.0 dCi 90 2006->
M9R 782/M9R 780/M9R 630 66 90
U White 78095
U Bosch Brake System 78124
N 915 mm 78178
Trafic II Van (FL) 2.5 dCi 135 2003->
G9U 730 99 135
U 685 mm 78095
N 915 mm 78178
Trafic II Van (FL) 2.5 dCi 145 2006->
G9U 630 107 146
U 685 mm 78095
U Bosch Brake System 78124
N 915 mm 78178
Twingo I (C06) 1,2 1993-96
C3G 702/C3G 700 40 55
U 78416
Twingo I (C06) 1,2 1996-07
D7F 700/D7F 701 40 54
U ->02.2001 78416
{ D7F 700/D7F 701; 12.2002-> 78218
} 12.2002-> 78217
Twingo I (C06) 1,2 1996-07
D7F 700/D7F 702/D7F 704/D7F 701/D7F 703 43 58
U 12.2002-05.2007 78325
U ->02.2001 78416
{ 12.2002-05.2007 78218
} 12.2002-05.2007 78217
Twingo I (C06) 1.2 16V 2001-07
D4F 702 55 75
U 12.2002-05.2007 78325
U ->02.2001 78416
{ 12.2002-05.2007 78218
} 12.2002-05.2007 78217
Twingo I (C06) 1.2 16V 2004-07
D4F 708 44 60
U ->05.2007 78325
{ 505 mm 78218
} 505 mm 78217
Twingo I (C06_) 1.2 LPG 2003-07
D7F 708/D7F 702 44 60
U ->05.2007 78325
{ ->05.2007 78218
} ->05.2007 78217
Vel Satis (BJ0) 2.0 16 V Turbo 2004->
F4R 766/F4R 767 125 170
U ->12.2009 78280
Vel Satis (BJ0) 2.0 16V Turbo 2002->
F4R 762/F4R 763 120 163
U ->12.2009 78280
Vel Satis (BJ0) 2.0 dCi 2005->
M9R 760 110 150
U ->12.2009 78280
Vel Satis (BJ0) 2.0 dCi 2006->
M9R 762/M9R 763/M9R 760 127 173
U ->12.2009 78280
Vel Satis (BJ0) 2.0 Turbo 2005->
F4R 867 108 147
U ->12.2009 78280
Vel Satis (BJ0) 2.2 dCi 2004->
G9T 700/G9T 702 83 113
U ->12.2009 78280
Vel Satis (BJ0) 2.2 dCi 2002->
G9T 703/G9T 702 110 150
U ->12.2009 78280

Vel Satis (BJ0) 2.2 dCi 2004->
G9T 607/G9T 600/G9T 606/G9T 700/G9T 702 102 140
U ->12.2009 78280
Vel Satis (BJ0) 2.2 dCi 2004->
G9T 600/G9T 702 85 116
U ->12.2009 78280
Vel Satis (BJ0) 3.0 dCi 2002->
P9X 701 130 177
U ->12.2009 78280
Vel Satis (BJ0) 3.0 dCi 2006->
P9X 715 133 181
U ->12.2009 78280
Vel Satis (BJ0) 3.5 (BJ01) 2004->
V4Y 715 170 231
U ->12.2009 78280
Vel Satis (BJ0) 3.5 V6 2002->
V4Y 701/V4Y 711/V4Y 715 177 241
U ->12.2009 78280

SAAB
9-5 (YS3G) 2.0 t BioPower 2010-12
A 20 NFT 162 220
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
9-5 (YS3G) 2.0 t BioPower XWD 2010-12
A 20 NHT 162 220
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
9-5 (YS3G) 2.0 TiD 2010-12
A 20 DTH 118 160
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
9-5 (YS3G) 2.0 TTiD 2010-12
A 20 DTR 140 190
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
9-5 (YS3G) 2.0 TTiD XWD 2010-12
A 20 DTR 140 190
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
9-5 (YS3G) 2.0 Turbo 2010-12
A 20 NHT 162 220
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
9-5 (YS3G) 2.0 Turbo XWD 2010-12
A 20 NHT 162 220
U 805 mm 78110
N 830 mm 78109
9-5 (YS3G) 2.8 Turbo V6 XWD 2010-12
A 28 NER 221 301
U 805 mm 78110

SEAT
Alhambra (710) 1.4 TSI 2010->
CNWB/CTHA/CAVA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ 09.2010-> 78101
} 09.2010-> 78102
Alhambra (710) 1.8 TFSI 2012->
CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ 78101
} 78102
Alhambra (710) 2.0 TDI 2010->
CFFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ 09.2010-> 78101
} 09.2010-> 78102
Alhambra (710) 2.0 TDI 2010->
CFGB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ 09.2010-> 78101
} 09.2010-> 78102
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Alhambra (710) 2.0 TDI 2011->
CFFE/CUVA 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ 78101
} 78102
Alhambra (710) 2.0 TDI 2010-11
CFFA 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ 09.2010-> 78101
} 09.2010-> 78102
Alhambra (710) 2.0 TDI 2012->
CFGC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ 78101
} 78102
Alhambra (710) 2.0 TDI 4Drive 2011->
CFFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Alhambra (710) 2.0 TSI 2010->
CCZA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ 78101
} 78102
Alhambra (710, 711) 1.4 TSI 2015->
CZDA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2015->
CUVC, DFLA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2015->
CUWA, DFMA 135 184
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 4Drive 2015->
CUVC, DFLA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 4Drive 2016->
DFMA 135 184
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Alhambra (710, 711) 2.0 TSI 2015->
DEDA 162 220
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Alhambra (7V8, 7V9) 1.8 T 20V 1997-10
AWC/AJH 110 150
U 525 mm 78003
[ 06.2000->;->Ch.7M3513710;Not prepared for wear indicator 78175
] ->06.2000; Prepared for wear indicator 78176
N 1130 mm 78025
{ 1130 mm 78029
{ 06.2000->;->Ch.7M3513710; Prepared for wear indicator 78172
} 06.2000->; ->Ch.7M-3-513710 78174
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 1996-10
ANU/1Z/AHU 66 90
U 525 mm 78003
[ 06.2000->;->Ch7M3513710;Not prepared for wear indicator 78175
] Prepared for wear indicator 78176
N 1130 mm 78025
{ 1130 mm 78029
{ 06.2000->;->Ch.7M-3-513710;Prepared for wear indicator 78172
} 06.2000->; ->Ch.7M-3-513710 78174

Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 1996-00
AVG/AFN 81 110
U 525 mm 78003
N 1130 mm 78025
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 2000-10
BVK/AUY 85 115
[ ->Ch.7M-3-513710; Not prepared for wear indicator 78175
] Prepared for wear indicator 78176
{ 1130 mm 78029
{ ->Ch.7M-3-513710; Prepared for wear indicator 78172
} ->Ch.7M-3-513710 78174
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 2002-08
ASZ 96 131
[ ->Ch.7M-3-513710; Not prepared for wear indicator 78175
] Prepared for wear indicator 78176
{ 1130 mm 78029
{ ->Ch.7M-3-513710; Prepared for wear indicator 78172
} ->Ch.7M-3-513710 78174
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 2005-07
BTB 110 150
{ 1130 mm 78029
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 4motion 2000-10
BVK/AUY 85 115
[ 02.2001->; ->Ch.7M-3-513710; Not prepared for wear indicator 78175
] 02.2001->; Prepared for wear indicator 78176
{ 1130 mm 78029
{ 02.2001->;->Ch.7M3513710; Prepared for wear indicator 78172
} 02.2001->; ->Ch.7M-3-513710 78174
Alhambra (7V8, 7V9) 2.0 i 1996-10
ATM/ADY 85 115
U 525 mm 78003
[ 06.2000->;->Ch7M3513710;Not prepared for wear indicator 78175
] 06.2000->; Prepared for wear indicator 78176
N 1130 mm 78025
{ 1130 mm 78029
{ 06.2000->; ->Ch.7M3513710; Prepared for wear indicator 78172
} 06.2000->; ->Ch.7M-3-513710 78174
Alhambra (7V8, 7V9) 2.0 TDI 2005-10
BRT 103 140
{ 1130 mm 78029
Alhambra (7V8, 7V9) 2.8 V6 2000-10
AYL/AUE 150 204
U ->Ch.7M-3-513710; Prepared for wear indicator 78176
{ 1130 mm 78029
Alhambra (7V8, 7V9) 2.8 V6 4motion 2000-10
AYL/AUE 150 204
U 02.2001->;->Ch.7M-3513710; Prepared for wear indicator 78176
{ 1130 mm 78029
Altea (5P1) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
[ Nº PR 1X1 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea (5P1) 1.4 16V 2006->
CGGB/BXW 63 86
[ Nº PR 1X1 78064
] Nº PR 1X1 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea (5P1) 1.4 TSI 2007->
CAXC 92 125
[ Nº PR 1X1 78064
] Nº PR 1X1 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea (5P1) 1.6 2004->
BGU/CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
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Altea (5P1) 1.6 LPG 2009->
CHGA 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea (5P1) 1.6 TDI 2009->
CAYC 77 105
[ Nº PR 1X1 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea (5P1) 1.6 TDI 2010->
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea (5P1) 1.8 TFSI 2007->
BZB/CDAA/BYT 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Nº PR 1X1 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea (5P1) 1.9 TDI 2004->
BXE/BKC/BJB/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Nº PR 1X1 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea (5P1) 1.9 TDI 2009->
BXF 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea (5P1) 2.0 FSI 2004-09
BLR/BLY/BVZ/BVY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea (5P1) 2.0 TDI 2004-09
AZV 100 136
[ Nº PR 1X1 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea (5P1) 2.0 TDI 2006->
CEGA/BMN 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea (5P1) 2.0 TDI 2005->
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102

Altea (5P1) 2.0 TDI 16V 2004->
CFHC/BKD 103 140
[ Nº PR 1X1 78064
] Nº PR 1X1 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea (5P1) 2.0 TFSI 2006-09
BWA 147 200
[ Nº PR 1X1 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Num. PR 1X1 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea XL (5P5, 5P8) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea XL (5P5, 5P8) 1.4 16V 2006->
CGGB/BXW 63 86
[ 05.2008-> 78064
] 05.2008-> 78012
{ 05.2008-> 78101
} 05.2008-> 78102
Altea XL (5P5, 5P8) 1.4 TSI 2007->
CAXC 92 125
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 2006->
CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 LPG 2009->
CHGA 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 TDI 2009->
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 TDI 2010->
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea XL (5P5, 5P8) 1.8 TFSI 2007->
BZB/CDAA/BYT 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea XL (5P5, 5P8) 1.9 TDI 2006->
BXE/BKC/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea XL (5P5, 5P8) 1.9 TDI 2009->
BXF 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 FSI 2006-09
BVZ/BVY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
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Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 2006->
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 2007->
CEGA/BMN 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 16V 2006->
CFHC/BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 16V 4x4 2010->
CFHC 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 4x4 2007->
CEGA/BMN/CFJA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 4x4 2007->
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 4x4 2007-09
BWA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 4x4 2009->
CCZB 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Arosa (6H) 1.0 1997-04
AER/ANV/ALD/ALL/AUC 37 50
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Arosa (6H) 1.0 1998-01
AHT 37 50
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Arosa (6H) 1.4 1997-04
AEX/AKV/ANW/AKK/APQ/AUD 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Arosa (6H) 1.4 16V 2000-04
AFK/AUB/AQQ 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Arosa (6H) 1.4 TDI 2000-04
AMF 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Arosa (6H) 1.7 SDI 1997-04
AKU 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Ateca (KH7) 1.0 TSI 2016->
CHZJ 85 115
] 06.2016-> 78065
Ateca (KH7) 1.4 TSI 2016->
CZEA 110 150
] 78065

Ateca (KH7) 1.4 TSI 4Drive 2016->
CZEA 110 150
] 78065
Ateca (KH7) 1.6 TDI 2016->
DDYA 85 115
] 06.2016-> 78065
Ateca (KH7) 2.0 TDI 2016->
DFFA 110 150
] 06.2016-> 78065
Ateca (KH7) 2.0 TDI 4Drive 2016->
DFFA 110 150
] 06.2016-> 78065
Ateca (KH7) 2.0 TDI 4Drive 2016->
DFHA 140 190
] 78065
Cordoba (6K1, 6K2) 1.0 i 1996-99
AER 37 50
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K1, 6K2) 1.4 i 1994-99
AEX/AKV/ABD/APQ 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K1, 6K2) 1.4 i 16V 1996-99
AFH 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K1, 6K2) 1.6 i 1993-99
ABU/ALM/AEE 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K1, 6K2) 1.6 i 1996-99
AKL/AFT 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K1, 6K2) 1.6 i 1994-99
1F 55 75
[ ->05.1999 78020
] ->05.1999 78008
N ->05.1999 78015
Cordoba (6K1, 6K2) 1.8 i 1993-99
ACC/ADZ/ABS 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K1, 6K2) 1.8 i 16V 1993-96
ADL 95 129
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K1, 6K2) 1.9 D 1993-96
1Y 50 68
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K1, 6K2) 1.9 D 1996-96
1Y 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K1, 6K2) 1.9 SDI 1996-99
AEY 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K1, 6K2) 1.9 TD 1993-96
AAZ 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K1, 6K2) 1.9 TDI 1996-99
1Z/AHU 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015

SEAT Cont. SEAT Cont.



205

Cordoba (6K1, 6K2) 1.9 TDI 1997-99
AFN 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K1, 6K2) 2.0 i 1993-99
2E/AGG 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K1, 6K2) 2.0 i 16V 1996-99
ABF 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K2) 1.0 1999-02
ANV/ALD/AUC 37 50
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K2) 1.4 1999-02
ANW/AKK/AUD 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K2) 1.4 16V 2000-02
APE/AUA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K2) 1.4 16V 2000-02
AUB/AQQ 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K2) 1.6 1999-02
ALM 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K2) 1.6 1999-02
AKL/APF/AEH/AUR 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K2) 1.8 T 20V Cupra 2000-02
AYP/AQX 115 156
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K2) 1.9 SDI 1999-02
AQM/AGP 50 68
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K2) 1.9 TDI 1999-02
AHU/AGR/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6K2) 1.9 TDI 1999-02
ASK/ASV 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba (6L2) 1.2 2002-06
AZQ/BME 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Cordoba (6L2) 1.2 12V 2006-09
BXV 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Cordoba (6L2) 1.4 16V 2002-07
BBY/BKY 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066

Cordoba (6L2) 1.4 16V 2002-09
BBZ/AUB 74 100
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Cordoba (6L2) 1.4 16V 2006-09
BXW 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Cordoba (6L2) 1.4 TDI 2002-05
AMF 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Cordoba (6L2) 1.4 TDI 2005-09
BNM 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Cordoba (6L2) 1.4 TDI 2005-09
BMS/BNV 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Cordoba (6L2) 1.6 2003-09
BAH 74 101
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Cordoba (6L2) 1.6 16V 2006-09
BTS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Cordoba (6L2) 1.9 SDI 2002-09
ASY 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Cordoba (6L2) 1.9 TDI 2002-09
BLT/ASZ 96 131
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Cordoba (6L2) 1.9 TDI 2002-09
BMT/AXR/ATD 74 100
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Cordoba (6L2) 2.0 2002-09
AZL/BBX 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Cordoba Vario (6K5) 1.4 1999-02
ANW/AKK/AUD 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba Vario (6K5) 1.4 16V 1999-02
APE/AUA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba Vario (6K5) 1.4 i 1996-99
AEX/AKV/APQ 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
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Cordoba Vario (6K5) 1.6 1999-02
ABU/ALM 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba Vario (6K5) 1.6 1999-02
AKL/APF/AEH/AUR 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba Vario (6K5) 1.6 i 1996-99
AFT 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba Vario (6K5) 1.6 i 1996-99
ALM/AEE 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba Vario (6K5) 1.6 i 1997-99
1F 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba Vario (6K5) 1.9 SDI 1996-99
AEY 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba Vario (6K5) 1.9 SDI 1999-02
AQM/AGP 50 68
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba Vario (6K5) 1.9 TDI 1996-99
1Z/AHU 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba Vario (6K5) 1.9 TDI 1997-99
AFN 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba Vario (6K5) 1.9 TDI 1999-02
AGR/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Cordoba Vario (6K5) 1.9 TDI 1999-02
ASK/ASV 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Exeo (3R2) 1.6 2009-10
ALZ 75 102
U 1005 mm 78004
Exeo (3R2) 1.8 T 2008-10
CFMA 110 150
U 1005 mm 78004
Exeo (3R2) 1.8 TSI 2010->
CDHA 88 120
U 1005 mm 78004
Exeo (3R2) 1.8 TSI 2010->
CDHB 118 160
U 1005 mm 78004
Exeo (3R2) 2.0 TDI 2008->
CJCA/CAGA 105 143
U 1005 mm 78004
Exeo (3R2) 2.0 TDI 2009->
CAHA/CGLB 125 170
U 1005 mm 78004
Exeo (3R2) 2.0 TDI 2008->
CJCC/CAGC 88 120
U 1005 mm 78004
Exeo (3R2) 2.0 TFSI 2009->
BWE 147 200
U 1005 mm 78004
Exeo (3R2) 2.0 TFSI 2010->
CDND 155 211
U 1005 mm 78004

Exeo ST (3R5) 1.6 2009-10
ALZ 75 102
U 1005 mm 78004
Exeo ST (3R5) 1.8 T 2009-10
CFMA 110 150
U 1005 mm 78004
Exeo ST (3R5) 1.8 TSI 2010->
CDHA 88 120
U 1005 mm 78004
Exeo ST (3R5) 1.8 TSI 2010->
CDHB 118 160
U 1005 mm 78004
Exeo ST (3R5) 2.0 TDI 2009->
CJCA/CAGA 105 143
U 1005 mm 78004
Exeo ST (3R5) 2.0 TDI 2009->
CAHA/CGLB 125 170
U 1005 mm 78004
Exeo ST (3R5) 2.0 TDI 2009->
CJCC/CAGC 88 120
U 1005 mm 78004
Exeo ST (3R5) 2.0 TFSI 2009->
BWE 147 200
U 1005 mm 78004
Exeo ST (3R5) 2.0 TFSI 2010->
CDND 155 211
U 1005 mm 78004
Ibiza II (6K1) 1.0 1993-96
AAU 33 45
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 1.0 i 1996-02
AER/ALD/ANV/AUC 37 50
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 1.3 i 1993-99
2G/AAV 40 54
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 1.4 i 1993-02
AEX/AKV/ABD/APQ/AKK/ANW/AUD 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 1.4 i 16V 1997-02
AFH/AQQ/AUB 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 1.6 i 1993-02
ABU/ALM/AEE 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 1.6 i 1996-02
AEH/AFT/AKL/APF/AUR 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 1.6 i 1994-99
1F 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 1.8 i 1993-99
ACC/ADZ/ABS 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 1.8 i 16V 1993-96
ADL 95 129
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 1.9 D 1994-96
1Y 50 68
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
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Ibiza II (6K1) 1.9 D 1993-96
1Y 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 1.9 SDI 1996-99
AEY 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 1.9 TD 1993-96
AAZ 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 1.9 TDI 1996-02
1Z/AGR/AHU/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 1.9 TDI 1997-02
AFN/ASK/ASV 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 2.0 i 1993-99
2E/AGG 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza II (6K1) 2.0 i 16V 1996-99
ABF 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza III (6K1) 1.4 16V 2000-02
APE/AUA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza III (6K1) 1.8 T 20V Cupra 2000-02
AYP/AQX 115 156
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza III (6K1) 1.9 SDI 1999-02
AQM/AGP 50 68
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Ibiza IV (6L1) 1.2 2002-06
AZQ/BME 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.2 2007-08
BBM 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.2 12V 2006-09
BXV 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.4 16V 2002-09
BBZ/AUB 74 100
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.4 16V 2002-07
BBY/BKY 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066

Ibiza IV (6L1) 1.4 16V 2006-09
BXW 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.4 TDI 2002-05
AMF 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.4 TDI 2005-09
BNM 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.4 TDI 2005-09
BMS/BNV 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.6 2003-09
BAH 74 101
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.6 16V 2006-09
BTS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.8 T Cupra R 2004-08
BBU/BLZ 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.8 T FR 2003-08
BKV/BJX 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.9 SDI 2002-05
ASY 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.9 TDI 2002-09
BMT/AXR/ATD 74 100
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.9 TDI 2002-09
BLT/ASZ 96 131
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 1.9 TDI Cupra R 2004-08
BPX/BUK 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV (6L1) 2.0 2002-09
AZL/BBX 85 116
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza IV Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.8 TSI Cupra 2015->
DAJA 141 192
] 78065
{ 78010
} 78066
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Ibiza V (6J5) 1.2 2009->
CGPB 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5) 1.2 2008->
CJLB/BZG/CGPA 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5) 1.2 TDI 2010->
CFWA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5) 1.2 TSI 2012->
CBZA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5) 1.4 2008->
CGGB/BXW 63 85
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5) 1.4 TDI 2008-10
BMS 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5) 1.4 TSI 2009->
CAVF/CTHF/CNUB/CTJB 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5) 1.4 TSI 2013->
CPTA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5) 1.6 2008->
BTS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5) 1.6 LPG 2011->
CNKA 60 81
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5) 1.6 TDI 2009->
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5) 1.6 TDI 2009->
CAYC/CLNA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5) 1.9 TDI 2008-10
BXJ 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066

Ibiza V (6J5) 1.9 TDI 2008-10
BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5) 2.0 TDI 2010->
CFHD 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V (6J5, 6P1) 1.0 2015->
CHYB 55 75
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V (6J5, 6P1) 1.0 TSI 2015->
CHZC 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V (6J5, 6P1) 1.0 TSI 2015->
CHZB 70 95
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V (6J5, 6P1) 1.2 TSI 2015->
CJZC 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V (6J5, 6P1) 1.2 TSI 2015->
CJZD 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V (6J5, 6P1) 1.4 TDI 2015->
CUSA 55 75
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V (6J5, 6P1) 1.4 TDI 2015->
CUSB 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V (6J5, 6P1) 1.4 TDI 2015->
CUTA 77 105
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V (6J5, 6P1) 1.4 TSI 2015->
CZEA 110 150
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.2 2008->
CJLB/BZG/CGPA 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.2 2009->
CGPB 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.2 TDI 2010->
CFWA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
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Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.2 TSI 2012->
CBZA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.4 2008->
CGGB/BXW 63 85
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.4 TDI 2008-10
BMS 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.4 TSI 2009->
CAVF/CTHF/CNUB/CTJB 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.4 TSI 2013->
CPTA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.4 TSI Cupra 2009->
CTJC/CAVE/CTHE 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.6 2008->
BTS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.6 LPG 2011->
CNKA 60 81
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.6 TDI 2009->
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.6 TDI 2009->
CAYC/CLNA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.9 TDI 2008-10
BXJ 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.9 TDI 2008-10
BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 2.0 TDI 2010->
CFHD 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.0 2015->
CHYB 55 75
] 78065
{ 78010
} 78066

Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.0 TSI 2015->
CHZB 70 95
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.0 TSI 2015->
CHZC 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.2 TSI 2015->
CJZC 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.2 TSI 2015->
CJZD 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.4 TDI 2015->
CUSA 55 75
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.4 TDI 2015->
CUSB 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.4 TDI 2015->
CUTA 77 105
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.4 TSI 2015->
CZEA 110 150
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V ST (6J8) 1.2 2010->
CGPB 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V ST (6J8) 1.2 2010->
CJLB/BZG/CGPA 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V ST (6J8) 1.2 TDI 2010->
CFWA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V ST (6J8) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V ST (6J8) 1.2 TSI 2012->
CBZA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V ST (6J8) 1.4 2010->
CGGB 63 85
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V ST (6J8) 1.4 TSI 2012->
CAVF/CTHF/CNUB/CTJB 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
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Ibiza V ST (6J8) 1.4 TSI 2013->
CPTA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V ST (6J8) 1.6 TDI 2010->
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V ST (6J8) 1.6 TDI 2010->
CAYC/CLNA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Ibiza V ST (6J8, 6P8) 1.0 2015->
CHYB 55 75
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V ST (6J8, 6P8) 1.0 TSI 2015->
CHZB 70 95
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V ST (6J8, 6P8) 1.0 TSI 2015->
CHZC 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V ST (6J8, 6P8) 1.2 TSI 2015->
CJZC 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V ST (6J8, 6P8) 1.2 TSI 2015->
CJZD 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V ST (6J8, 6P8) 1.4 TDI 2015->
CUSA 55 75
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V ST (6J8, 6P8) 1.4 TDI 2015->
CUSB 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V ST (6J8, 6P8) 1.4 TDI 2015->
CUTA 77 105
] 78065
{ 78010
} 78066
Ibiza V ST (6J8, 6P8) 1.4 TSI 2015->
CZEA 110 150
] 78065
{ 78010
} 78066
Inca (6K9) 1.4 16V 2000-03
AUA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Inca (6K9) 1.4 i 1995-03
AEX/AKV/APQ/AUD 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Inca (6K9) 1.6 i 1995-98
1F 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Inca (6K9) 1.6 i 1997-00
ALM/AEE 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Inca (6K9) 1.7 D 1996-03
AHB 42 57
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008

Inca (6K9) 1.9 D 1995-03
1Y 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Inca (6K9) 1.9 SDI 1995-03
AYQ/AEY 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Inca (6K9) 1.9 TDI 1996-03
ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Leon (1M1) 1.4 16V 1999-06
AHW/AXP/BCA/APE/AUA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Leon (1M1) 1.6 1999-06
AKL/APF/AEH 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Leon (1M1) 1.6 2005-06
BGU/BFQ 75 102
[ 78020
] 78008
N 78016
Leon (1M1) 1.6 16 V 2000-06
AUS/ATN/BCB/AZD 77 105
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Leon (1M1) 1.8 20V 1999-06
AGN/APG 92 125
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Leon (1M1) 1.8 20V T 1999-06
APP/AUQ 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Leon (1M1) 1.8 20V T 4 1999-06
AJQ/ARY 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
N ->07.2005 78279
Leon (1M1) 1.8 T Cupra R 2002-06
AMK 154 209
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Leon (1M1) 1.8 T Cupra R 2003-06
BAM 165 225
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Leon (1M1) 1.9 SDI 1999-06
AQM 50 68
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Leon (1M1) 1.9 TDI 1999-06
AGR/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Leon (1M1) 1.9 TDI 1999-06
AHF/ASV 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Leon (1M1) 1.9 TDI 2000-06
ARL 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Leon (1M1) 1.9 TDI 2003-06
ASZ 96 130
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
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Leon (1M1) 1.9 TDI 2005-06
AXR 74 100
[ 78020
] 78008
N 78016
Leon (1M1) 1.9 TDI Syncro 2002-06
ARL 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
N ->07.2005 78279
Leon (1M1) 2.8 Cupra 4 2001-06
AUE 150 204
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
N ->07.2005 78279
Leon (1P1) 1.2 TSI 2010-12
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 1.4 16V 2006-12
CGGB/BXW 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 1.4 TSI 2007-12
CAXC 92 125
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 1.6 2005-12
CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 1.6 LPG 2009-12
CHGA 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 1.6 TDI 2010-12
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 1.6 TDI 2010-12
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 1.8 TSI 2007-12
BZB/CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 1.9 TDI 2005-10
BXE/BKC/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 1.9 TDI 2007-10
BXF 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 2.0 Cupra R 2009-12
CDLA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102

Leon (1P1) 2.0 FSI 2005-10
BLR/BLY/BVZ/BVY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 2.0 TDI 2006-12
CEGA/BMN/CFJA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 2.0 TDI 2005-10
AZV 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 2.0 TDI 16V 2005-12
CFHC/CLCB/BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2005-06
BWA1 136 185
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2005-09
BWA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2006-11
BWJ/CDLD 177 240
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2009-12
CCZB 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Leon (5F1) 1.0 TSI 2015->
CHZD 85 115
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon (5F1) 1.2 TSI 2012->
CJZB/CYVA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon (5F1) 1.2 TSI 2013->
CJZA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon (5F1) 1.2 TSI 2014->
CYVB 81 110
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon (5F1) 1.4 TGI 2013->
CPWA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon (5F1) 1.4 TSI 2012->
CMBA/CXSA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
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Leon (5F1) 1.4 TSI 2012->
CHPA/CPTA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon (5F1) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon (5F1) 1.4 TSI 2014->
CZEA 110 150
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon (5F1) 1.6 TDI 2012->
CLHA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon (5F1) 1.6 TDI 2012->
CLHB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon (5F1) 1.6 TDI 2013->
CRKB/CXXB/DBKA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon (5F1) 1.8 TSI 2013->
CJSB/CJSA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon (5F1) 2.0 Cupra 2013->
CJXA 206 280
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon (5F1) 2.0 Cupra 2013->
CJXE 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon (5F1) 2.0 Cupra 2015->
CJXH 213 290
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon (5F1) 2.0 TDI 2012->
CRMB/CKFC 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon (5F1) 2.0 TDI 2012->
CUPA/CUNA 135 184
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon (5F1) 2.0 TDI 2013->
CRVC 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon (5F1) 2.0 TDI 2013->
CRVA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon SC (5F5) 1.0 TSI 2015->
CHZD 85 115
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon SC (5F5) 1.2 TSI 2013->
CJZB/CYVA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon SC (5F5) 1.2 TSI 2013->
CJZA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106

Leon SC (5F5) 1.2 TSI 2014->
CYVB 81 110
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2013->
CMBA/CXSA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2013->
CHPA/CPTA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2014->
CZEA 110 150
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon SC (5F5) 1.6 TDI 2013->
CLHB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon SC (5F5) 1.6 TDI 2013->
CLHA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon SC (5F5) 1.6 TDI 2013->
CRKB/CXXB/DBKA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon SC (5F5) 1.8 TSI 2013->
CJSB/CJSA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon SC (5F5) 2.0 Cupra 2013->
CJXE 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon SC (5F5) 2.0 Cupra 2013->
CJXA 206 280
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon SC (5F5) 2.0 Cupra 2015->
CJXH 213 290
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon SC (5F5) 2.0 TDI 2013->
CRVA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon SC (5F5) 2.0 TDI 2013->
CRVC 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon SC (5F5) 2.0 TDI 2013->
CRMB/CKFC 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon SC (5F5) 2.0 TDI 2013->
CUPA/CUNA 135 184
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon ST (5F8) 1.0 TSI 2015->
CHZD 85 115
] 78065
N Without autom. distance control 78106
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Leon ST (5F8) 1.2 TSI 2013->
CJZA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon ST (5F8) 1.2 TSI 2013->
CJZB/CYVA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon ST (5F8) 1.2 TSI 2014->
CYVB 81 110
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon ST (5F8) 1.4 TGI 2013->
CPWA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2013->
CHPA/CPTA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2013->
CMBA/CXSA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2014->
CZEA 110 150
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 2013->
CLHB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 2013->
CLHA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 2013->
CRKB/CXXB/DBKA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 4Drive 2014->
CLHA 77 105
] 78065
{ Without autom. distance control 78064
} Without autom. distance control 78012
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 4Drive 2014->
CRKB 81 110
] 78065
{ Without autom. distance control 78064
} Without autom. distance control 78012
Leon ST (5F8) 1.8 TSI 2013->
CJSB/CJSA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon ST (5F8) 1.8 TSI 4Drive 2014->
CJSA 132 180
] 78065
{ Without autom. distance control 78064
} Without autom. distance control 78012
Leon ST (5F8) 2.0 Cupra 2013->
CJXE 195 265
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon ST (5F8) 2.0 Cupra 2013->
CJXA 206 280
] 78065
N Without autom. distance control 78106
Leon ST (5F8) 2.0 Cupra 2015->
CJXH 213 290
] 78065
N Without autom. distance control 78106

Leon ST (5F8) 2.0 TDI 2013->
CRMB/CKFC/CRLB/CRBC 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 2013->
CRVC 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 2013->
CUPA/CUNA 135 184
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 2013->
CRVA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 4Drive 2014->
CRMB/CRLB/CRBC 110 150
] 78065
{ Without autom. distance control 78064
} Without autom. distance control 78012
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 4Drive 2014->
CUNA 135 184
] 78065
{ Without autom. distance control 78064
} Without autom. distance control 78012
Mii (KF1) 1.0 2011->
CHYA 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Mii (KF1) 1.0 2011->
CHYB 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Mii (KF1) 1.0 EcoFuel 2012->
CPGA 50 68
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Toledo I (1L) 1.6 i 1991-99
EZ/ABN/1F 54 73
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Toledo I (1L) 1.6 i 1991-93
1F 52 71
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Toledo I (1L) 1.6 i 1993-99
1F 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Toledo I (1L) 1.6 i 1996-99
AFT 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Toledo I (1L) 1.8 16V 1991-99
KR 98 133
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Toledo I (1L) 1.8 16V 1991-99
PL 92 125
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Toledo I (1L) 1.8 i 1991-96
RP 65 88
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Toledo I (1L) 1.8 i 1993-96
ACC/ADZ/ABS 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Toledo I (1L) 1.9 D 1991-99
1Y 50 68
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
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Toledo I (1L) 1.9 D 1995-99
1Y 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Toledo I (1L) 1.9 TD 1991-99
AAZ 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Toledo I (1L) 1.9 TDI 1995-99
1Z/AHU 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Toledo I (1L) 1.9 TDI 1996-99
AFN 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Toledo I (1L) 2.0 i 1991-99
2E/AGG 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Toledo I (1L) 2.0 i 16V 1993-99
ABF 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Toledo II (1M2) 1.4 16V 2000-02
AHW/AXP/BCA/APE/AUA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Toledo II (1M2) 1.6 1998-04
AKL/APF/AEH 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Toledo II (1M2) 1.6 16V 2000-06
AUS/BCB/AZD 77 105
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Toledo II (1M2) 1.8 20V 1998-04
AGN/APG 92 125
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Toledo II (1M2) 1.8 20VT 2000-04
APP/AUQ 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Toledo II (1M2) 1.9 TDI 1999-04
AGR/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Toledo II (1M2) 1.9 TDI 1998-04
AHF/ASV 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Toledo II (1M2) 1.9 TDI 2000-04
ARL 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Toledo II (1M2) 1.9 TDI 2003-06
ASZ 96 130
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Toledo II (1M2) 2.3 V5 1998-00
AGZ 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Toledo II (1M2) 2.3 V5 20V 2000-03
AQN 125 170
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016

Toledo III (5P2) 1.4 16V 2006-09
BXW 63 86
[ ->03.2009 78064
] ->03.2009 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Toledo III (5P2) 1.4 TSI 2007-09
CAXC 92 125
[ 78064
{ 78101
} 78012
} 78102
Toledo III (5P2) 1.6 2004-09
BGU/CCSA/BSF/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Toledo III (5P2) 1.8 TFSI 2007-09
BZB/CDAA/BYT 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Toledo III (5P2) 1.9 TDI 2004-09
BXE/BKC/BJB/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Toledo III (5P2) 2.0 FSI 2004-09
BLR/BLY/BVZ/BVY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Toledo III (5P2) 2.0 TDI 2006-09
CEGA/BMN 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Toledo III (5P2) 2.0 TDI 2005-09
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Toledo III (5P2) 2.0 TDI 2004-09
AZV 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Toledo III (5P2) 2.0 TDI 16V 2004-09
BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Toledo III (5P2) 2.0 TFSI 2005-09
BWA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Toledo IV (KG3) 1.2 2012->
CGPC 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2012->
CBZA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2012->
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066

SEAT Cont. SEAT Cont.



215

Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2015->
CJZC 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2015->
CJZD 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Toledo IV (KG3) 1.4 TDI 2015->
CUSB 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Toledo IV (KG3) 1.4 TSI 2012->
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Toledo IV (KG3) 1.4 TSI 2015->
CZCA 92 125
] 78065
{ 78010
} 78066
Toledo IV (KG3) 1.6 2013->
CFNA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Toledo IV (KG3) 1.6 TDI 2012->
CAYC/CLNA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Toledo IV (KG3) 1.6 TDI 2013->
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Toledo IV (KG3) 1.6 TDI 2015->
CXMA 85 115
] 78065
{ 78010
} 78066

SKODA
Citigo 1.0 2011->
CHYA 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Citigo 1.0 2011->
CHYB 55 75
[ ->01.2015 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Citigo 1.0 CNG 2012->
CPGA 50 68
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia (6Y2) 1.0 1999-02
AQV/ARV 37 50
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia (6Y2) 1.2 2002-08
AWY/BMD 40 54
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066

Fabia (6Y2) 1.2 2003-08
AZQ/BME 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia (6Y2) 1.4 1999-03
AME/ATZ/AQW 50 68
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia (6Y2) 1.4 2000-02
AZF/AZE 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia (6Y2) 1.4 16V 1999-08
BBZ/AUB 74 100
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia (6Y2) 1.4 16V 1999-08
BBY/BKY/AUA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia (6Y2) 1.4 TDI 2003-08
AMF 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia (6Y2) 1.4 TDI 2005-08
BNM 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia (6Y2) 1.4 TDI 2005-08
BNV 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia (6Y2) 1.9 SDI 1999-08
ASY 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia (6Y2) 1.9 TDI 2000-08
AXR/ATD 74 100
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia (6Y2) 1.9 TDI RS 2003-08
BLT/ASZ 96 130
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia (6Y2) 2.0 1999-08
AZL 85 116
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia (NJ3) 1.0 2014->
CHYA 44 60
] 78065
{ 78010
} 78066
Fabia (NJ3) 1.0 2014->
CHYB 55 75
] 78065
{ 78010
} 78066

SEAT Cont. SKODA Cont.



216

Fabia (NJ3) 1.2 TSI 2014->
CJZC 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Fabia (NJ3) 1.2 TSI 2014->
CJZD 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Fabia (NJ3) 1.4 TDI 2014->
CUSB 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Fabia (NJ3) 1.4 TDI 2014->
CUTA 77 105
] 78065
{ 78010
} 78066
Fabia (NJ3) 1.6 2015->
CWVA 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Fabia 1.2 2006-14
BBM/CHFA 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia 1.2 2007-14
CEVA/BZG/CGPA/CHTA 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia 1.2 12V 2011-14
CGPB 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia 1.2 TDI 2010-14
CFWA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia 1.2 TSI 2010-14
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia 1.2 TSI 2010-14
CBZA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia 1.4 2007-14
CGGB/BXW 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia 1.4 TDI 2007-10
BNM 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia 1.4 TDI 2007-10
BMS/BNV 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066

Fabia 1.4 TSI RS 2010-14
CAVE/CTHE 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia 1.6 2007-14
BTS/CFNA/CLSA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia 1.6 TDI 2010-14
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia 1.6 TDI 2010-14
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia 1.6 TDI 2010-14
CAYA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia 1.9 TDI 2007-10
BSW/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi (6Y5) 1.2 2003-07
AZQ/BME 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi (6Y5) 1.2 2001-07
AWY/BMD 40 54
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi (6Y5) 1.4 2000-03
AME/ATZ/AQW 50 68
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi (6Y5) 1.4 2000-03
AZF/AZE 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi (6Y5) 1.4 16V 2000-07
BBY/BKY/AUA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi (6Y5) 1.4 16V 2000-07
BBZ/AUB 74 100
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi (6Y5) 1.4 16V 2006-07
BUD 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi (6Y5) 1.4 TDI 2003-07
AMF 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
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Fabia Combi (6Y5) 1.4 TDI 2005-07
BNM 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi (6Y5) 1.4 TDI 2005-07
BNV 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi (6Y5) 1.9 SDI 2000-07
ASY 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi (6Y5) 1.9 TDI 2000-07
AXR/ATD 74 100
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi (6Y5) 2.0 2000-07
AZL 85 116
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi (NJ5) 1.0 2014->
CHYB 55 75
] 78065
{ 78010
} 78066
Fabia Combi (NJ5) 1.0 2014->
CHYA 44 60
] 78065
{ 78010
} 78066
Fabia Combi (NJ5) 1.2 TSI 2014->
CJZC 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Fabia Combi (NJ5) 1.2 TSI 2014->
CJZD 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Fabia Combi (NJ5) 1.6 2015->
CWVA 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Fabia Combi 1.2 2007-14
CEVA/BZG/CGPA/CHTA 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi 1.2 2007-14
BBM/CHFA 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi 1.2 12V 2011-14
CGPB 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi 1.2 TDI 2010-14
CFWA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066

Fabia Combi 1.2 TSI 2010-14
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi 1.2 TSI 2010-14
CBZA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi 1.4 2007-14
CGGB/BXW 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi 1.4 TDI 2007-10
BNM 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi 1.4 TDI 2007-10
BMS/BNV 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi 1.4 TSI RS 2010-14
CAVE/CTHE 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi 1.6 2007-14
BTS/CFNA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi 1.6 TDI 2010-14
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi 1.6 TDI 2010-14
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi 1.6 TDI 2010-14
CAYA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Combi 1.9 TDI 2007-10
BSW/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia III (NJ3) 1.4 TDI 2015->
CUSA 55 75
] 78065
{ 78010
} 78066
Fabia III Kombi (NJ5) 1.4 TDI 2015->
CUSA 55 75
] 78065
{ 78010
} 78066
Fabia Kombi (NJ5) 1.4 TDI 2014->
CUSB 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
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Fabia Kombi (NJ5) 1.4 TDI 2014->
CUTA 77 105
] 78065
{ 78010
} 78066
Fabia Praktik 1.2 2003-07
AZQ/BME 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Praktik 1.2 2001-07
AWY/BMD 40 54
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Praktik 1.4 2001-03
AME/ATZ/AQW 50 68
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Praktik 1.4 TDI 2005-07
BNM 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Praktik 1.9 SDI 2001-07
ASY 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Sedan (6Y3) 1.2 2003-07
AZQ/BME 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Sedan (6Y3) 1.2 2001-07
AWY/BMD 40 54
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Sedan (6Y3) 1.4 2001-03
AME/ATZ/AQW 50 68
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Sedan (6Y3) 1.4 2000-02
AZF/AZE 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Sedan (6Y3) 1.4 16V 1999-07
BBY/BKY/AUA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Sedan (6Y3) 1.4 16V 1999-07
BBZ/AUB 74 100
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Sedan (6Y3) 1.4 16V 2006-07
BUD 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Sedan (6Y3) 1.4 TDI 2003-07
AMF 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066

Fabia Sedan (6Y3) 1.4 TDI 2005-07
BNM 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Sedan (6Y3) 1.4 TDI 2005-07
BNV 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Sedan (6Y3) 1.9 SDI 1999-07
ASY 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Sedan (6Y3) 1.9 TDI 2000-07
AXR/ATD 74 100
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fabia Sedan (6Y3) 2.0 1999-07
AZL 85 116
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Felicia I Fun (797) 1.3 1997-02
136B/136M/AMH 50 68
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Felicia I Fun (797) 1.3 1997-02
135B/135M/AMG 40 54
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Felicia I Fun (797) 1.6 1997-02
AEE 55 75
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Felicia I Fun (797) 1.9 D 1997-02
AEF 47 64
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1U2) 1.4 1999-01
AMD 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1U2) 1.4 16V 2000-10
AXP/BCA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1U2) 1.6 1996-04
AEE 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1U2) 1.6 1997-07
AKL/AEH 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1U2) 1.6 2000-10
AVU/BFQ 75 102
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1U2) 1.8 1996-00
AGN 92 125
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1U2) 1.8 T 1997-10
ARX/ARZ/AGU/AUM 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1U2) 1.8 T 4x4 2001-06
ARX 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
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Octavia (1U2) 1.9 SDI 1997-03
AQM/AGP 50 68
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1U2) 1.9 TDI 1996-10
AGR/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1U2) 1.9 TDI 1997-06
AHF/ASV 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1U2) 1.9 TDI 2002-04
ASZ 96 130
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1U2) 1.9 TDI 2005-10
AXR 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1U2) 2.0 1999-07
APK/AZH/AZJ/AQY/AEG 85 116
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1U2) RS 1.8 T 2001-06
AUQ 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia (1Z3) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 1.4 2004-06
BCA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 1.4 2004-13
BUD/CGGA 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 1.4 TSI 2008-13
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 1.6 2004-13
BGU/CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 1.6 FSI 2004-08
BLF 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 1.6 LPG 2009-12
CHGA 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 1.6 MultiFuel 2008-13
CCSA/CMXA 75 102
[ 09.2009-> 78064
] 09.2009-> 78012
{ 09.2009-> 78101
} 09.2009-> 78102

Octavia (1Z3) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 1.8 TSI 2007-13
BZB/CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 1.9 TDI 2004-10
BXE/BKC/BJB/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 2.0 FSI 2004-08
BLY/BLR/BVZ/BVY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 2.0 RS 2005-13
BWA/CCZA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 2.0 TDI 2010-13
CLCA/CFHF 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 2.0 TDI 2004-10
AZV 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 2.0 TDI 16V 2004-13
CFHC/CLCB/BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (1Z3) 2.0 TDI RS 2006-13
CEGA/BMN 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia (5E3) 1.2 TSI 2012->
CJZB 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia (5E3) 1.2 TSI 2012->
CJZA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia (5E3) 1.2 TSI 2015->
CYVB 81 110
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Octavia (5E3) 1.4 TSI 2012->
CHPA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
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Octavia (5E3) 1.4 TSI 2014->
CHPB/CZDA 110 150
] 05.2015-> 78065
N 05.2015->; Not for cruise control system 78106
N 05.2015->; Without park assist system 78106
Octavia (5E3) 1.4 TSI G-TEC 2013->
CPWA 81 110
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Octavia (5E3) 1.6 2014->
CWVA 81 110
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Octavia (5E3) 1.6 TDI 2012->
CLHA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia (5E3) 1.6 TDI 2012->
CLHB/DDYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia (5E3) 1.6 TDI 2013->
CRKB/CXXB/DBKA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia (5E3) 1.6 TDI 4x4 2014->
CLHA 77 105
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Octavia (5E3) 1.8 TSI 2012->
CJSA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia (5E3) 1.8 TSI 4x4 2014->
CJSA 132 180
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
{ Without park assist system 78064
} Without park assist system 78012
Octavia (5E3) 2.0 TDI 2012->
CRMB/CKFC 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia (5E3) 2.0 TDI 2012->
CRVC/CKFB 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia (5E3) 2.0 TDI 4x4 2014->
CKFC 110 150
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
{ Without park assist system 78064
} Without park assist system 78012
Octavia (5E3) 2.0 TDI 4x4 2014->
CUPA/CUNA 135 184
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
{ Without park assist system 78064
} Without park assist system 78012
Octavia (5E3) 2.0 TDI RS 2013->
CUPA/CUNA 135 184
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia (5E3) 2.0 TSI RS 2013->
CHHB 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106

Octavia Combi (1U5) 1.4 16V 2000-10
AXP/BCA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia Combi (1U5) 1.6 1998-07
AKL/AEH 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia Combi (1U5) 1.6 1998-04
AEE 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia Combi (1U5) 1.6 2000-10
AVU/BFQ 75 102
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia Combi (1U5) 1.8 20V 1998-00
AGN 92 125
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia Combi (1U5) 1.8 T 1998-10
ARX/ARZ/AGU/AUM 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia Combi (1U5) 1.8 T 4x4 2001-06
ARX 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Octavia Combi (1U5) 1.9 SDI 1998-03
AQM/AGP 50 68
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia Combi (1U5) 1.9 TDI 1998-10
AGR/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia Combi (1U5) 1.9 TDI 1998-06
AHF/ASV 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia Combi (1U5) 1.9 TDI 2002-04
ASZ 96 130
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia Combi (1U5) 1.9 TDI 2000-10
AXR/ATD 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia Combi (1U5) 1.9 TDI 4x4 1999-06
AGR 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Octavia Combi (1U5) 1.9 TDI 4x4 2000-06
ATD 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Octavia Combi (1U5) 2.0 1999-07
APK/AZH/AZJ/AQY/AEG 85 116
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia Combi (1U5) 2.0 4x4 2000-10
ATF 88 120
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->12.2000 78016
N ->06.2010 78279
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Octavia Combi (1U5) 2.0 4x4 2000-04
AZH/AZJ 85 116
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 05.2001-> 78279
Octavia Combi (1U5) RS 1.8 T 2002-06
AUQ 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Octavia Combi (1Z5) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 1.4 2004-06
BCA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 1.4 2006-13
BUD/CGGA 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 1.4 TSI 2008-13
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 1.6 2004-13
BGU/CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 1.6 FSI 2004-08
BLF 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 1.6 LPG 2009-12
CHGA 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 1.6 MultiFuel 2008-13
CCSA/CMXA 75 102
[ 09.2009-> 78064
] 09.2009-> 78012
{ 09.2009-> 78101
} 09.2009-> 78102
Octavia Combi (1Z5) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 1.6 TDI 4x4 2009-13
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Octavia Combi (1Z5) 1.8 TSI 2009-13
CDAB 112 152
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 1.8 TSI 2007-13
BZB/CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102

Octavia Combi (1Z5) 1.8 TSI 4x4 2009-13
CDAB 112 152
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Octavia Combi (1Z5) 1.8 TSI 4x4 2008-13
CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Octavia Combi (1Z5) 1.9 TDI 2004-10
BXE/BKC/BJB/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 1.9 TDI 4x4 2004-10
BXE/BKC/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Octavia Combi (1Z5) 2.0 FSI 2004-08
BLY/BLR/BVZ/BVY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 2.0 FSI 4x4 2004-08
BVX/BLX 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Octavia Combi (1Z5) 2.0 RS 2005-13
BWA/CCZA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 2.0 TDI 2010-13
CLCA/CFHF 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 2.0 TDI 16V 2004-13
CFHC/CLCB/BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 2.0 TDI 16V 2004-10
AZV 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (1Z5) 2.0 TDI 16V 4x4 2010-13
CFHC 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Octavia Combi (1Z5) 2.0 TDI 4x4 2011-13
CFHF 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Octavia Combi (1Z5) 2.0 TDI 4x4 2006-10
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
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Octavia Combi (1Z5) 2.0 TDI RS 2006-13
CEGA/BMN 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Octavia Combi (5E5) 1.2 TSI 2012->
CJZB 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia Combi (5E5) 1.2 TSI 2012->
CJZA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia Combi (5E5) 1.2 TSI 2015->
CYVB 81 110
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Octavia Combi (5E5) 1.4 TSI 2012->
CHPA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia Combi (5E5) 1.4 TSI 2014->
CHPB/CZDA 110 150
] 05.2015-> 78065
N 05.2015->; Not for cruise control system 78106
N 05.2015->; Without park assist system 78106
Octavia Combi (5E5) 1.4 TSI G-TEC 2013->
CPWA 81 110
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Octavia Combi (5E5) 1.6 2014->
CWVA 81 110
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Octavia Combi (5E5) 1.6 TDI 2012->
CLHA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia Combi (5E5) 1.6 TDI 2012->
CLHB/DDYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia Combi (5E5) 1.6 TDI 2013->
CRKB/CXXB/DBKA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia Combi (5E5) 1.6 TDI 4x4 2012->
CLHA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
{ ->05.2015; Without park assist system 78064
} ->05.2015; Without park assist system 78012
Octavia Combi (5E5) 1.8 TSI 2012->
CJSB/CJSA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia Combi (5E5) 1.8 TSI 4x4 2012->
CJSB 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
{ Without park assist system 78064
} Without park assist system 78012
Octavia Combi (5E5) 2.0 TDI 2012->
CRMB/CKFC 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106

Octavia Combi (5E5) 2.0 TDI 2012->
CRVC/CKFB 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia Combi (5E5) 2.0 TDI / TDI RS 4x4 2014->
CUPA/CUNA 135 184
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
{ Without park assist system 78064
} Without park assist system 78012
Octavia Combi (5E5) 2.0 TDI 4x4 2012->
CKFC/CRMB 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
{ 05.2013->; Without park assist system 78064
} 05.2013->; Without park assist system 78012
Octavia Combi (5E5) 2.0 TDI RS 2013->
CUPA/CUNA 135 184
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia Combi (5E5) 2.0 TSI RS 2012->
CHHB 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Octavia III (5E3) 1.0 TSI 2016->
CHZD 85 115
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Octavia III (5E3) 1.6 TDI 4x4 2015->
CXXB 81 110
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
{ Without park assist system 78064
} Without park assist system 78012
Octavia III (5E3) 2.0 TSI RS 2015->
CHHA 169 230
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Octavia III Combi (5E5) 1.0 TSI 2016->
CHZD 85 115
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Octavia III Combi (5E5) 1.6 TDI 4x4 2015->
CXXB 81 110
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
{ Without park assist system 78064
} Without park assist system 78012
Octavia III Combi (5E5) 2.0 TSI RS 2015->
CHHA 169 230
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Rapid (NH3) 1.2 2012->
CGPC 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Rapid (NH3) 1.2 TSI 2012->
CBZA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Rapid (NH3) 1.2 TSI 2012->
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
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Rapid (NH3) 1.2 TSI 2015->
CJZC 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Rapid (NH3) 1.2 TSI 2015->
CJZD 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Rapid (NH3) 1.4 TDI 2015->
CUSB 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Rapid (NH3) 1.4 TSI 2012->
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Rapid (NH3) 1.4 TSI 2015->
CZCA 92 125
] 78065
{ 78010
} 78066
Rapid (NH3) 1.6 2012->
CFNA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Rapid (NH3) 1.6 TDI 2012->
CAYC/CLNA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Rapid (NH3) 1.6 TDI 2013->
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Rapid (NH3) 1.6 TDI 2015->
CXMA 85 115
] 78065
{ 78010
} 78066
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 2012->
CGPC 55 75
] 10.2012-> 78065
{ 10.2012-> 78010
} 10.2012-> 78066
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2012->
CBZA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2012->
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2015->
CJZC 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2015->
CJZD 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Rapid Spaceback (NH1) 1.4 TDI 2015->
CUSB 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066

Rapid Spaceback (NH1) 1.4 TSI 2012->
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Rapid Spaceback (NH1) 1.4 TSI 2015->
CZCA 92 125
] 78065
{ 78010
} 78066
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 2012->
CFNA 77 105
] 07.2013-> 78065
{ 07.2013-> 78010
} 07.2013-> 78066
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 TDI 2012->
CAYC/CLNA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 TDI 2013->
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 TDI 2015->
CXMA 85 115
] 78065
{ 78010
} 78066
Roomster (5J) 1.2 2006-07
BME 47 64
] 07.2006-> 78065
Roomster (5J) 1.2 2007->
BZG/CGPA 51 70
] ->04.2015 78065
{ 12.2012-> 78010
} 12.2012-> 78066
Roomster (5J) 1.2 TDI 2010->
CFWA 55 75
] ->04.2015 78065
{ 12.2012-> 78010
} 12.2012-> 78066
Roomster (5J) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
] ->04.2015 78065
{ 12.2012-> 78010
} 12.2012-> 78066
Roomster (5J) 1.2 TSI 2010->
CBZA 63 86
] ->04.2015 78065
{ 12.2012-> 78010
} 12.2012-> 78066
Roomster (5J) 1.4 2006->
CGGB/BXW 63 86
] ->04.2015 78065
{ 12.2012-> 78010
} 12.2012-> 78066
Roomster (5J) 1.4 TDI 2006-10
BNM 51 70
] 78065
Roomster (5J) 1.4 TDI 2006-10
BMS/BNV 59 80
] 78065
Roomster (5J) 1.6 2006->
BTS/CFNA 77 105
] ->04.2015 78065
{ 12.2012-> 78010
} 12.2012-> 78066
Roomster (5J) 1.6 TDI 2010->
CAYB 66 90
] ->04.2015 78065
{ 12.2012-> 78010
} 12.2012-> 78066
Roomster (5J) 1.6 TDI 2010->
CAYC 77 105
] ->04.2015 78065
{ 12.2012-> 78010
} 12.2012-> 78066
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Roomster (5J) 1.9 TDI 2006-06
AXR 74 101
] 78065
Roomster (5J) 1.9 TDI 2006-10
BSW/BLS 77 105
] 78065
Roomster Praktik (5J) 1.2 2007-15
BZG/CGPA 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Roomster Praktik (5J) 1.2 TDI 2010->
CFWA 55 75
] ->04.2015 78065
{ 12.2012-> 78010
} 12.2012-> 78066
Roomster Praktik (5J) 1.2 TSI 2010->
CBZA 63 86
] ->04.2015 78065
{ 12.2012-> 78010
} 12.2012-> 78066
Roomster Praktik (5J) 1.4 2007-15
CGGB/BXW 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Roomster Praktik (5J) 1.4 TDI 2007-10
BMS/BNV 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Roomster Praktik (5J) 1.4 TDI 2007-10
BNM 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Roomster Praktik (5J) 1.6 TDI 2010->
CAYB 66 90
] ->04.2015 78065
{ 12.2012-> 78010
} 12.2012-> 78066
Superb (3T4) 1.4 TSI 2008-15
CAXC 92 125
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb (3T4) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb (3T4) 1.8 TSI 2008-15
BZB/CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb (3T4) 1.8 TSI 4x4 2008-15
CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Superb (3T4) 1.9 TDI 2008-10
BXE/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb (3T4) 2.0 TDI 2008-10
BMP 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102

Superb (3T4) 2.0 TDI 2008-15
CFGB/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb (3T4) 2.0 TDI 16V 2009-15
CFFB/CLJA/BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb (3T4) 2.0 TDI 16V 4x4 2010-15
CFFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Superb (3T4) 2.0 TDI 4x4 2008-15
CFGB/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
{ ->05.2010 78101
} Without cable; Hall 78012
Superb (3T4) 2.0 TSI 2010-15
CCZA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb (3T4) 3.6 V6 4x4 2008-15
CDVA 191 260
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Superb (3U4) 1.8 T 2001-08
AWT 110 150
U 78063
N 1060 mm 78209
Superb (3U4) 1.9 TDI 2001-08
AWX/AVF 96 130
U 78063
N 1060 mm 78209
Superb (3U4) 1.9 TDI 2002-05
AVB 74 101
U 78063
N 1060 mm 78209
Superb (3U4) 1.9 TDI 2007-08
BPZ 85 115
U 78063
N 1060 mm 78209
Superb (3U4) 1.9 TDI 2005-07
BSV 77 105
U 78063
N 1060 mm 78209
Superb (3U4) 2.0 2001-08
AZM 85 115
U 78063
N 1060 mm 78209
Superb (3U4) 2.0 TDI 2005-08
BSS 103 140
U 78063
} 1060 mm 78209
Superb (3U4) 2.5 TDI 2001-03
AYM 114 155
U 78063
N 1060 mm 78209
Superb (3U4) 2.5 TDI 2003-08
BDG 120 163
U 78063
} 1060 mm 78209
Superb (3U4) 2.8 V6 2001-08
AMX 142 193
U 78063
N 1060 mm 78209
Superb (3V3) 1.4 TSI 2015->
CZEA/CZDA 110 150
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
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Superb (3V3) 1.4 TSI 2015->
CZCA 92 125
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Superb (3V3) 1.4 TSI 4x4 2015->
CZEA/CZDA 110 150
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
Superb (3V3) 1.8 TSI 2015->
CJSC/CJSA 132 180
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Superb (3V3) 2.0 TSI 2015->
CHHB 162 220
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Superb III (3V3) 1.6 TDI 2015->
DCXA, DCZA 88 120
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Superb III (3V3) 2.0 TDI 2015->
CRLB, DFEA, DFGA 110 150
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Superb III (3V3) 2.0 TDI 2015->
DDAA, DFCA 140 190
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Superb III (3V3) 2.0 TDI 4x4 2015->
DDAA, DFCA 140 190
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
Superb III (3V3) 2.0 TDI 4x4 2015->
CRLB, DFEA 110 150
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
Superb III (3V3) 2.0 TSI 4x4 2015->
CJXA 206 280
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
Superb III Estate (3V5) 1.6 TDI 2015->
DCXA, DCZA 88 120
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 2015->
CRLB, DFEA 110 150
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 2015->
DDAA, DFCA 140 190
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
} 05.2015->; Without park assist system 78102
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 4x4 2015->
DDAA, DFCA 140 190
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 4x4 2015->
CRLB, DFEA 110 150
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
Superb III Estate (3V5) 2.0 TSI 4x4 2015->
CJXA 206 280
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012

Superb Kombi (3T5) 1.4 TSI 2009-15
CAXC 92 125
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb Kombi (3T5) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb Kombi (3T5) 1.8 TSI 2009-15
CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb Kombi (3T5) 1.8 TSI 4x4 2009-15
CDAB 112 152
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Superb Kombi (3T5) 1.8 TSI 4x4 2009-15
CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Superb Kombi (3T5) 1.9 TDI 2009-10
BXE/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb Kombi (3T5) 2.0 TDI 2009-15
CFGB/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb Kombi (3T5) 2.0 TDI 2009-10
BMP 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb Kombi (3T5) 2.0 TDI 16V 2009-15
CFFB/CLJA/BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb Kombi (3T5) 2.0 TDI 16V 4x4 2010-15
CFFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Superb Kombi (3T5) 2.0 TDI 4x4 2009-15
CFGB/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ ->05.2010 78101
Superb Kombi (3T5) 2.0 TSI 2010-15
CCZA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall 78012
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Superb Kombi (3T5) 3.6 V6 4x4 2009-15
CDVA 191 260
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Superb Kombi (3V5) 1.4 TSI 2015->
CZCA 92 125
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
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Superb Kombi (3V5) 1.4 TSI 2015->
CZEA/CZDA 110 150
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Superb Kombi (3V5) 1.4 TSI 4x4 2015->
CZEA/CZDA 110 150
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
Superb Kombi (3V5) 1.8 TSI 2015->
CJSC/CJSA 132 180
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Superb Kombi (3V5) 2.0 TSI 2015->
CHHB 162 220
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Yeti (5L) 1.2 TSI 2009->
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Yeti (5L) 1.2 TSI 2015->
CYVB 81 110
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Yeti (5L) 1.4 TSI 2010->
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Yeti (5L) 1.4 TSI 2015->
CZCA 92 125
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Yeti (5L) 1.4 TSI 4x4 2015->
CZDA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Yeti (5L) 1.6 2014->
CWVA 81 110
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Yeti (5L) 1.6 TDI 2010->
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Yeti (5L) 1.8 TSI 4x4 2009->
CDAB 112 152
[ Nº PR 1X1 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
} Num. PR 1X1 78012
Yeti (5L) 1.8 TSI 4x4 2009->
CDAA 118 160
[ Nº PR 1X1 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
} Num. PR 1X1 78012
Yeti (5L) 2.0 TDI 2011->
CFHC 103 140
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102

Yeti (5L) 2.0 TDI 2009->
CFHA/CLCA/CUUA/DFSA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Yeti (5L) 2.0 TDI 2015->
CUUB, DFSB 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2009->
CFHF/CUUA/DFSA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
} Num. PR 1X1 78012
Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2009->
CBDB/CFHC/CLCB 103 140
[ Nº PR 1X1 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
} Num. PR 1X1 78012
Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2009->
CEGA/CFJA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 1X1 78064
} Num. PR 1X1 78012
Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2015->
CUUB, DFSB 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012

TOYOTA
Avensis (T25) 1.6 VVT-i 2003-08
3ZZ-FE 81 110
[ 78419
] 78418
Avensis (T25) 1.8 2003-08
1ZZ-FE 95 129
[ 78419
] 78418
Avensis (T25) 2.0 2003-08
1AZ-FSE 108 147
[ 78419
] 78418
Avensis (T25) 2.0 D-4D 2003-08
1CD-FTV 85 116
[ ->04.2006 78419
] ->04.2006 78418
Avensis (T25) 2.0 D-4D 2006-08
1AD-FTV 93 126
[ 78419
] 78418
Avensis (T25) 2.2 D-4D 2005-08
2AD-FTV 110 150
[ 78419
] 78418
Avensis (T25) 2.2 D-CAT 2005-08
2AD-FHV 130 177
[ 78419
] 78418
Avensis (T25) 2.4 2003-08
2AZ-FSE 125 170
[ 78419
] 78418
Avensis (T25) 2.4 2003-08
2AZ-FSE 120 163
[ 78419
] 78418
Avensis Combi (T25) 1.6 VVT-i 2003-08
3ZZ-FE 81 110
[ 78419
] 78418
Avensis Combi (T25) 1.8 2003-08
1ZZ-FE 95 129
[ 78419
] 78418
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Avensis Combi (T25) 2.0 2003-08
1AZ-FSE 108 147
[ 78419
] 78418
Avensis Combi (T25) 2.0 D-4D 2003-08
1CD-FTV 85 116
[ 78419
] ->04.2006 78418
Avensis Combi (T25) 2.0 D-4D 2006-08
1AD-FTV 93 126
[ 78419
] 78418
Avensis Combi (T25) 2.2 D-4D 2005-08
2AD-FTV 110 150
[ 78419
] 78418
Avensis Combi (T25) 2.2 D-CAT 2005-08
2AD-FHV 130 177
[ 78419
] 78418
Avensis Combi (T25) 2.4 2003-08
2AZ-FSE 125 170
[ 78419
] 78418
Avensis Combi (T25) 2.4 2003-08
2AZ-FSE 120 163
[ 78419
] 78418
Avensis Sedan (T25) 1.6 VVT-i 2003-08
3ZZ-FE 81 110
[ 78419
] 78418
Avensis Sedan (T25) 1.8 2003-08
1ZZ-FE 95 129
[ 78419
] 78418
Avensis Sedan (T25) 2.0 2003-08
1AZ-FSE 108 147
[ 78419
] 78418
Avensis Sedan (T25) 2.0 D-4D 2003-08
1CD-FTV 85 116
[ 78419
] ->04.2006 78418
Avensis Sedan (T25) 2.0 D-4D 2006-08
1AD-FTV 93 126
[ 78419
] 78418
Avensis Sedan (T25) 2.2 D-4D 2005-08
2AD-FTV 110 150
[ 78419
] 78418
Avensis Sedan (T25) 2.2 D-CAT 2005-08
2AD-FHV 130 177
[ 78419
] 78418
Avensis Sedan (T25) 2.4 2003-08
2AZ-FSE 125 170
[ 78419
] 78418
Avensis Sedan (T25) 2.4 2003-08
2AZ-FSE 120 163
[ 78419
] 78418
Aygo (PAB4, KGB4) 1.0 (KGB40) 2014->
1KR-FE 51 69
N Hall 78081
Aygo (PAB4, KGB4) 1.2 (PAB40) 2014->
1PP 60 82
N Hall 78081
Aygo (WNB1, KGB1) 1.0 2005->
1KR-FE 50 68
U ->01.2012 78079
N ->01.2012 78081
Aygo (WNB1, KGB1) 1.4 HDi 2005-10
2WZ-TV 40 54
U 810 mm 78079
N 925 mm 78081
Corolla (ZZE12, NDE12, ZDE12) 1.8 VVTL-i TS 2005-06
2ZZ-GE 160 218
[ 78419
] 78418

Corolla (ZZE12, NDE12, ZDE12) 1.8 VVTL-i TS 2002-07
2ZZ-GE 141 192
[ 78419
] 78418
Corolla (ZZE12, NDE12, ZDE12) 1.8 VVTL-i TS 2005-07
2ZZ-GE 165 224
[ 78419
] 78418
Corolla Combi (E12J, E12T) 1.4 D4-D 2004-07
1ND-TV 66 90
[ 78419
] 78418
Corolla Combi (E12J, E12T) 1.4 VVT-i 2002-07
4ZZ-FE 71 97
[ 06.2004-> 78419
] 06.2004-> 78418
Corolla Combi (E12J, E12T) 1.6 VVT-i 2002-07
3ZZ-FE 81 110
[ 06.2004-> 78419
] 06.2004-> 78418
Corolla Combi (E12J, E12T) 2.0 D-4D 2002-07
1CD-FTV 66 90
[ 06.2004-> 78419
] 06.2004-> 78418
Corolla Combi (E12J, E12T) 2.0 D-4D 2004-07
1CD-FTV 85 116
[ 06.2004-> 78419
] 06.2004-> 78418
Corolla Sedan (E12J, E12T) 1.4 D-4D 2004-07
1ND-TV 66 90
[ 08.2004-02.2007 78419
] 08.2004-02.2007 78418
Corolla Sedan (E12J, E12T) 1.4 VVT-i 2002-07
4ZZ-FE 71 97
[ 06.2004-02.2007 78419
] 06.2004-02.2007 78418
Corolla Sedan (E12J, E12T) 1.6 VVT-i 2001-07
3ZZ-FE 81 110
[ 06.2004-02.2007 78419
] 06.2004-02.2007 78418
Corolla Sedan (E12J, E12T) 2.0 D-4D 2002-07
1CD-FTV 66 90
[ 06.2004-02.2007 78419
] 06.2004-02.2007 78418
Corolla Sedan (E12J, E12T) 2.0 D-4D 2004-07
1CD-FTV 85 116
[ ->02.2007 78419
] ->02.2007 78418
Corolla Sedan (NRE18, ZRE17, ZRE18, NDE18) 2.0 2013->
3ZR-FE 105 143
N Without park assist system 78113
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 1.6 2004-09
3ZZ-FE 81 110
[ ->02.2009 78419
] ->02.2009 78418
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 1.8 2004-09
1ZZ-FE 95 129
[ ->02.2009 78419
] ->02.2009 78418
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 2.0 D-4D 2004-09
1CD-FTV 85 116
[ ->08.2005 78419
] ->08.2005 78418
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 2.2 D-4D 2005-09
2AD-FHV 130 177
[ 78419
] ->02.2009 78418
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 2.2 D-4D 2005-09
2AD-FTV 100 136
[ ->02.2009 78419
] ->02.2009 78418
Yaris (SCP9, NSP9, KSP9, NCP9, ZSP9) 1.0 VVT-i 2005-11
1KR-FE 51 69
] 01.2006-08.2011 78391
Yaris (SCP9, NSP9, KSP9, NCP9, ZSP9) 1.3 VVT-i 2005->
2SZ-FE 64 87
] 01.2006-08.2011 78391
Yaris (SCP9, NSP9, KSP9, NCP9, ZSP9) 1.33 VVT- 2010->
1NR-FE 73 99
] ->08.2011 78391
Yaris (SCP9, NSP9, KSP9, NCP9, ZSP9) 1.4 D-4D 2005->
1ND-TV 66 90
] 01.2006-08.2011 78391
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Meriva Mk I (A) 1.7 DTI 16V 2003-10
Y 17 DT 55 75
U ->05.2010 78077
Zafira Mk III (P12) 1.4 2011->
A 14 NEL 88 120
N 11.2011-> 78237
Zafira Mk III (P12) 1.4 2011->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
N 11.2011-> 78237
Zafira Mk III (P12) 1.4 LPG 2011->
A 14 NET 103 140
N 11.2011-> 78237
Zafira Mk III (P12) 1.6 CDTi 2013->
B 16 DTH 100 136
U 865 mm 78111
N Hall 78237
Zafira Mk III (P12) 1.6 CDTi 2016->
B 16 DTH 99 135
N Hall 78237
Zafira Mk III (P12) 1.6 CNG 2011->
A 16 XNT/B 16 XNT 110 150
N 11.2011-> 78237
Zafira Mk III (P12) 1.6 SIDi 2013->
A 16 SHT 147 200
N Hall 78237
Zafira Mk III (P12) 1.6 Turbo 2012->
A 16 XHT 125 170
N Hall 78237
Zafira Mk III (P12) 1.8 2011->
A 18 XEL 85 115
N 11.2011-> 78237
Zafira Mk III (P12) 1.8 2011->
A 18 XEL 88 120
N 11.2011-> 78237
Zafira Mk III (P12) 1.8 2011->
A 18 XER 103 140
N 11.2011-> 78237
Zafira Mk III (P12) 2.0 BiTurbo CDTi 2013->
A 20 DTR 143 194
N Hall 78237
Zafira Mk III (P12) 2.0 CDTi 2011->
A 20 DTL 81 110
N 11.2011-> 78237
Zafira Mk III (P12) 2.0 CDTi 2011->
A 20 DT/Z 20 DTJ/Y 20 DTJ 96 130
N 11.2011-> 78237
Zafira Mk III (P12) 2.0 CDTi 2011->
A 20 DTH 121 165
N 11.2011-> 78237
Zafira Mk III (P12) 2.0 CDTi 2015->
B 20 DTH 125 170
N Hall 78237

VOLKSWAGEN
Amarok (2H, S1B) 2.0 BiTDI 2010->
CDCA 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Amarok (2H, S1B) 2.0 BiTDI 4motion 2011->
CSHA/CNEA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Amarok (2H, S1B) 2.0 BiTDI 4motion 2010->
CDCA 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Amarok (2H, S1B) 2.0 TDI 2010->
CNFA/CDBA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Amarok (2H, S1B) 2.0 TDI 2012->
CNFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Amarok (2H, S1B) 2.0 TDI 4motion 2010->
CNFA/CDBA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Amarok (2H, S1B) 2.0 TDI 4motion 2012->
CNFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012

Amarok (2H, S1B) 2.0 TSI 2010->
CFPA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 3.0 TDI  2016->
DDXC 165 224
[ 09.2016-> 78012
] 09.2016-> 78064
Beetle (5C1) 1.2 TSI 2011->
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Beetle (5C1) 1.2 TSI 16V 2014->
CYVD 77 105
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Beetle (5C1) 1.4 TSI 2011->
CTKA/CAVD/CTHD/CNWA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Beetle (5C1) 1.4 TSI 2014->
CZDA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Beetle (5C1) 1.6 TDI 2011->
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Beetle (5C1) 2.0 TDI 2011->
CFFB/CJAA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Beetle (5C1) 2.0 TDI 2014->
CUUB/CVCA 110 150
[ 09.2014-> 78064
] 09.2014-> 78012
{ 09.2014-> 78101
} 09.2014-> 78102
Beetle (5C1) 2.0 TSI 2011->
CBFA/CCZA/CCTA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Beetle (5C1) 2.0 TSI 2012->
CPPA/CPLA 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Beetle (5C1) 2.0 TSI 2014->
CULC 162 220
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Beetle (5C1) 2.5 2011->
CCCA/CBUA/CBTA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Beetle (5C1, 5C2) 2.0 TDI 2014->
CUUA 81 110
[ 12.2014-> 78064
] 12.2014-> 78012
{ 12.2014-> 78101
} 12.2014-> 78102
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Beetle Cabriolet (5C7) 1.2 TSI 2011->
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Beetle Cabriolet (5C7) 1.2 TSI 16V 2014->
CYVD 77 105
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Beetle Cabriolet (5C7) 1.4 TSI 2011->
CTKA/CAVD/CTHD/CNWA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Beetle Cabriolet (5C7) 1.4 TSI 2014->
CZDA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Beetle Cabriolet (5C7) 1.6 TDI 2011->
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Beetle Cabriolet (5C7) 2.0 TDI 2012->
CFFB/CJAA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Beetle Cabriolet (5C7) 2.0 TSI 2011->
CBFA/CCZA/CCTA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Beetle Cabriolet (5C7) 2.0 TSI 2012->
CPPA/CPLA 155 210
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Beetle Cabriolet (5C7) 2.0 TSI 2014->
CULC 162 220
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Beetle Convertible (5C7, 5C8) 1.8 TSI 2013->
CPKA, CPRA 125 170
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Beetle Convertible (5C7, 5C8) 2.0 TDI 2014->
CUUB, CVCA, DELA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Beetle Convertible (5C7, 5C8) 2.0 TDI 2014->
CUUA 81 110
[ 12.2014-> 78064
] 12.2014-> 78012
{ 12.2014-> 78101
} 12.2014-> 78102
Beetle Convertible (5C7, 5C8) 2.5 2011->
CBTA, CBUA, CCCA 125 170
[ 12.2012-> 78064
] 12.2012-> 78012
{ 12.2012-> 78101
} 12.2012-> 78102
Bora (1J2) 1.4 16V 2000-05
AHW/AXP/BCA/APE/AKQ 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016

Bora (1J2) 1.6 1998-05
AKL/APF/AEH 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 1.6 2000-05
AVU/BFQ/BJH 75 102
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 1.6 16V 2000-05
AUS/ATN/BCB/AZD 77 105
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 1.8 1998-05
AGN/BAF 92 125
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 1.8 4motion 1999-05
AGN 92 125
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->12.2004 78279
Bora (1J2) 1.8 T 2000-05
ARX/BAE/AGU/AUM 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 1.8 T 2002-05
AUQ/AWP/AWP 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 1.9 SDI 1998-05
AGP/AQM 50 68
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 1.9 TDI 1998-05
AGR/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 1.9 TDI 1998-01
AHF/ASV 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 1.9 TDI 1998-02
AJM/AUY 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 1.9 TDI 2000-05
AXR/ATD 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 1.9 TDI 2000-05
ARL 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 1.9 TDI 2000-05
ASZ 96 130
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 1.9 TDI 4motion 1998-02
AGR 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 02.1999-06.2001 78279
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Bora (1J2) 1.9 TDI 4motion 1999-01
AJM/AUY 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Bora (1J2) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ATD 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->12.2004 78279
Bora (1J2) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ARL 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 10.2000-12.2004 78279
Bora (1J2) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ASZ 96 130
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 04.2001-12.2004 78279
Bora (1J2) 2.0 1998-05
APK/AZH/AZJ/AQY/AZG/BBW 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 2.0 4motion 2000-05
AZH/AZJ 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->12.2004 78279
Bora (1J2) 2.3 V5 1998-00
AGZ 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora (1J2) 2.3 V5 4motion 1998-00
AGZ 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 02.1999-> 78279
Bora (1J2) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->12.2004 78279
Bora (1J2) 2.8 V6 4motion 1999-05
AQP/AUE/BDE 150 204
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 05.1999-12.2004 78279
Bora Kombi (1J6) 1.4 16V 2001-05
AHW/AXP/BCA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora Variant (1J6) 1.6 1999-05
AKL/APF/AEH 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora Variant (1J6) 1.6 2000-05
AVU/BFQ 75 102
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora Variant (1J6) 1.6 16V 2000-05
AUS/ATN/BCB/AZD 77 105
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora Variant (1J6) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016

Bora Variant (1J6) 1.8 4motion 1999-05
AGN 92 125
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->12.2004 78279
Bora Variant (1J6) 1.8 T 2000-05
ARX/AGU/AUM 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora Variant (1J6) 1.8 T 2002-05
AUQ 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 1999-01
AJM/AUY 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 1999-01
AHF/ASV 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 2004-05
AGR/ALH 66 90
[ 78020
] 78008
N 78016
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 2000-05
AXR/ATD 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 2000-05
ASZ 96 130
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 2001-05
ARL 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 4motion 1999-01
AJM/AUY 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ATD 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->12.2004 78279
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ASZ 96 130
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 04.2001-12.2004 78279
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 4motion 2001-05
ARL 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->10.2004 78279
Bora Variant (1J6) 2.0 1999-05
APK/AZH/AZJ/AQY/AZG 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora Variant (1J6) 2.0 4motion 2000-05
AZH/AZJ 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->12.2004 78279
Bora Variant (1J6) 2.0 4motion 1999-03
ATF 88 120
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 04.2000-> 78279
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Bora Variant (1J6) 2.3 V5 1999-00
AGZ 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 4motion 1999-00
AGZ 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->12.2004 78279
Bora Variant (1J6) 2.8 V6 4motion 1999-05
AQP/AUE/BDE 150 204
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->12.2004 78279
Bora Variant (1J6) 2.8 VR6 2000-00
AUE 150 204
N 78279
Caddy Alltrack Box (SAA) 2.0 TDI 2015->
CUUF, DFSF 55 75
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy Alltrack Box (SAA) 2.0 TDI 2015->
CUUD, DFSD 75 102
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy Alltrack Box (SAA) 2.0 TDI 2015->
CUUB, DFSB 110 150
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy Alltrack Box (SAA) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUUE, DFSE 90 122
[ 78064
] 78012
Caddy Alltrack Box (SAA) 2.0 TDI 4motion 2015->
DFSB 110 150
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy Alltrack Kombi (SAB) 1.0 TSI 2015->
CHZG 75 102
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy Alltrack Kombi (SAB) 1.2 TSI 2015->
CYVC 62 84
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy Alltrack Kombi (SAB) 1.4 TGI CNG 2015->
CPWA 81 110
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy Alltrack Kombi (SAB) 1.4 TSI 2015->
CZCB 92 125
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy Alltrack Van (SAA) 1.0 TSI 2015->
CHZG 75 102
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy Alltrack Van (SAA) 1.2 TSI 2015->
CYVC 62 84
[ 78064
] 78012
N 78106

Caddy Alltrack Van (SAA) 1.4 TGI CNG 2015->
CPWA 81 110
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy Alltrack Van (SAA) 1.4 TSI 2015->
CZCB 92 125
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy Alltrack Variant (SAB) 2.0 TDI 2015->
CUUF, DFSF 55 75
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy Alltrack Variant (SAB) 2.0 TDI 2015->
CUUD, DFSD 75 102
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy Alltrack Variant (SAB) 2.0 TDI 2015->
CUUB, DFSB 110 150
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy Alltrack Variant (SAB) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUUE, DFSE 90 122
[ 78064
] 78012
Caddy Alltrack Variant (SAB) 2.0 TDI 4motion 2015->
DFSB 110 150
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy II Pick-Up (9U7) 1.6 1996-00
AEE 55 75
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Caddy II Pick-Up (9U7) 1.9 D 1996-00
AEF 47 64
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Caddy II Van (9K9A) 1.4 2000-04
AUA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Caddy II Van (9K9A) 1.9 D 1995-04
1Y 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Caddy II Van (9K9A) 1.9 SDI 1995-04
AYQ/AEY 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Caddy II Van (9K9A) 1.9 TDI 1996-04
1Z/AHU/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Caddy II Van (9K9A) 60 1.4 1995-04
AEX/APQ/AUD 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Caddy II Van (9K9A) 75 1.6 1995-00
AEE 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Caddy II Van (9K9A) 75 1.6 1995-97
1F 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Caddy II Variant (9K9B) 1.4 1995-04
AEX/AKV/APQ/AUD 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Caddy II Variant (9K9B) 1.4 16V 2000-04
AUA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Caddy II Variant (9K9B) 1.6 1995-97
1F 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Caddy II Variant (9K9B) 1.6 1997-00
AEE 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
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Caddy II Variant (9K9B) 1.9 D 1995-04
1Y 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Caddy II Variant (9K9B) 1.9 SDI 1995-04
AYQ/AEY 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Caddy II Variant (9K9B) 1.9 TDI 1996-04
ALE/AHU/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.4 2004-06
BCA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.4 16V 2006-10
BUD 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 2004-15
BGU/BSF/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 BiFuel 2011-15
CHGA 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 TDI 2010-15
CAYE 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 TDI 2010-15
CAYD 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI 2004-10
BJB/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI 2005-10
BSU 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI  2008-10
BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 EcoFuel 2006-15
BSX 80 109
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 SDI 2004-10
BST/BDJ 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2010-15
CFHE 62 85
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106

Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2010-15
CLCA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2012-15
CFJA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2007-10
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 16V 2010-15
CFHC/CLCB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 16V  2010-15
CFHC 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI  2010-15
CFHE 62 85
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI  2010-15
CFHF 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.4 2004-06
BCA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.4 16V 2006-10
BUD 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 2004-15
BGU/BSF/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 BiFuel 2011-15
CHGA 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 TDI 2010-15
CAYE 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 TDI 2010-15
CAYD 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.9 TDI 2004-10
BJB/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
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Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.9 TDI 2005-10
BSU 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.9 TDI  2008-10
BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 EcoFuel 2006-15
BSX 80 109
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 SDI 2004-10
BST/BDJ 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 2010-15
CLCA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 2012-15
CFJA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 2007-10
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 16V 2010-15
CFHC/CLCB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
N Without park assist system 78106
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 16V  2010-15
CFHC 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI  2010-15
CFHF 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Caddy IV Box (SAA, SAH) 1.6 TDI 2015->
CAYE 55 75
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Box (SAA, SAH) 1.6 TDI 2015->
CAYD 75 102
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Box (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015->
CUUF, DFSC, DFSF 55 75
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Box (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015->
CUUD, DFSD 75 102
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Box (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015->
CUUB, DFSB 110 150
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Box (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015->
CLCA 81 110
[ 78064
] 78012
N 78106

Caddy IV Box (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUUE, DFSE 90 122
[ 78064
] 78012
Caddy IV Box (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015->
DFSC 55 75
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Box (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015->
DFSB 110 150
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 1.0 TSI 2015->
CHZG 75 102
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 1.2 TSI 2015->
CYVC 62 84
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 1.4 TGI CNG 2015->
CPWA 81 110
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 1.4 TSI 2015->
CZCB 92 125
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015->
CFHC/CLCB 103 140
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFHF 81 110
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFHC 103 140
[ 78064
] 78012
Caddy IV Kombi (SAB, SAJ) 1.0 TSI 2015->
CHZG 75 102
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Kombi (SAB, SAJ) 1.2 TSI 2015->
CYVC 62 84
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Kombi (SAB, SAJ) 1.4 TGI CNG 2015->
CPWA 81 110
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Kombi (SAB, SAJ) 1.4 TSI 2015->
CZCB 92 125
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Kombi (SAB, SAJ) 2.0 TDI 2015->
CFHC/CLCB 103 140
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Kombi (SAB, SAJ) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFHF 81 110
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Kombi (SAB, SAJ) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFHC 103 140
[ 78064
] 78012
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Caddy IV Variant (SAB, SAJ) 1.6 TDI 2015->
CAYE 55 75
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Variant (SAB, SAJ) 1.6 TDI 2015->
CAYD 75 102
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Variant (SAB, SAJ) 2.0 TDI 2015->
CUUD, DFSD 75 102
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Variant (SAB, SAJ) 2.0 TDI 2015->
CUUF, DFSF 55 75
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Variant (SAB, SAJ) 2.0 TDI 2015->
CUUB, DFSB 110 150
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Variant (SAB, SAJ) 2.0 TDI 2015->
CLCA 81 110
[ 78064
] 78012
N 78106
Caddy IV Variant (SAB, SAJ) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUUE, DFSE 90 122
[ 78064
] 78012
Caddy IV Variant (SAB, SAJ) 2.0 TDI 4motion 2015->
DFSB 110 150
[ 78064
] 78012
N 78106
CC (358) 1.4 TSI 2011-16
CTHD 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
CC (358) 1.4 TSI 2015->
CZDA 110 150
[ 78064
] 78012
CC (358) 1.4 TSI MultiFuel 2011->
CKMA 118 160
[ 78064
] 78012
CC (358) 1.8 TSI 2011-16
CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
CC (358) 2.0 TDI 2011-16
CFGB/CLLA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
CC (358) 2.0 TDI 2011-16
CFFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
CC (358) 2.0 TDI 2011-16
CFFA 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
CC (358) 2.0 TDI 2012-16
CFGC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
CC (358) 2.0 TDI 2015-16
CUVC 110 150
[ 78064
] 78012
CC (358) 2.0 TDI 2015-16
CUWA 135 184
[ 78064
] 78012
CC (358) 2.0 TDI 4motion 2011-16
CFFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012

CC (358) 2.0 TDI 4motion 2011-13
CFGB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
CC (358) 2.0 TDI 4motion 2012-16
CFGC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
CC (358) 2.0 TSI 2011-16
CCZB 155 210
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
CC (358) 3.6 FSI 4motion 2011-16
BWS 220 300
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Corrado (53I) 1.8 16V 1989-92
KR 100 136
U 1140 mm 78166
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Corrado (53I) 1.8 G60 1988-93
PG 118 160
U 1140 mm 78166
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Corrado (53I) 2.0 i 1993-95
ADY/2E 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->07.1995; Ch.50-R-003691-> 78257
Corrado (53I) 2.0 i 16V 1991-95
9A 100 136
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->07.1995; Ch.50-R-003691-> 78257
Corrado (53I) 2.9 VR6 1991-95
ABV 140 190
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->07.1995; Ch.50-R-003691-> 78257
Eos (1F7, 1F8) 1.4 TSI 2007-15
CAXA 90 122
[ Nº PR 7X0, 7X1 78064
] Nº PR 7X0, 7X1 78012
{ Num. PR 7X0, 7X1 78064
{ ->11.2010 78101
{ 11.2010->; Without park assist system 78101
} Num. PR 7X0, 7X1 78012
} ->11.2010 78102
} 11.2010->; Without park assist system 78102
Eos (1F7, 1F8) 1.4 TSI 2008-15
CAVD/CTHD 118 160
[ Nº PR 7X0, 7X1 78064
] Nº PR 7X0, 7X1 78012
{ Num. PR 7X0, 7X1 78064
{ 11.2010->; Without park assist system 78101
{ ->11.2010 78101
} Num. PR 7X0, 7X1 78012
} 11.2010->; Without park assist system 78102
} ->11.2010 78102
Eos (1F7, 1F8) 1.6 FSI 2006-08
BLF 85 115
[ Nº PR 7X0, 7X1 78064
] Nº PR 7X0, 7X1 78012
{ Num. PR 7X0, 7X1 78064
{ 78101
} Num. PR 7X0, 7X1 78012
} 78102
Eos (1F7, 1F8) 2.0 FSI 2006-08
BVZ/BVY 110 150
[ Nº PR 7X0, 7X1 78064
] Nº PR 7X0, 7X1 78012
{ Num. PR 7X0, 7X1 78064
{ 05.2006-> 78101
} Num. PR 7X0, 7X1 78012
} 05.2006-> 78102
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TDI 2010-15
CFFA 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
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Eos (1F7, 1F8) 2.0 TDI 2006-08
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 7X0, 7X1 78064
{ 78101
} Num. PR 7X0, 7X1 78012
} 78102
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TDI 16V 2008->
CFFB/CBAB 103 140
[ 78064
] 78012
{ 78064
{ ->11.2010 78101
{ 11.2010->; Without park assist system 78101
} 78012
} ->11.2010 78102
} 11.2010->; Without park assist system 78102
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TFSI 2006-15
BWA/BPY/CBFA/CCZA/CAWB/CCTA 147 200
[ Nº PR 7X0, 7X1 78064
] Nº PR 7X0, 7X1 78012
{ Num. PR 7X0, 7X1 78064
{ 05.2006-11.2010 78101
{ 11.2010->; Without park assist system 78101
} Num. PR 7X0, 7X1 78012
} Mod.Const. 1F7; 05.2006-11.2010 78102
} Mod.Const. 1F8; 11.2010->; Without park assist system 78102
} 09.2006-> 78102
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TFSI 2013->
CULC 110 150
] Without cable; Hall 78012
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TSI 2009-15
CCZB 155 210
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 7X0, 7X1 78064
{ 11.2010->; Without park assist system 78101
{ ->11.2010 78101
} Num. PR 7X0, 7X1 78012
} 11.2010->; Without park assist system 78102
} ->11.2010 78102
Eos (1F7, 1F8) 3.2 V6 2006-09
CBRA/BUB 184 250
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Nº PR 7X0, 7X1 78012
{ Num. PR 7X0, 7X1 78064
} Num. PR 7X0, 7X1 78012
} 78102
Eos (1F7, 1F8) 3.6 V6 2009-10
CDVA 191 260
[ Nº PR 7X0, 7X1 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Num. PR 7X0, 7X1 78064
{ 78101
} Num. PR 7X0, 7X1 78012
} 78102
Fox (5Z1, 5Z3) 1.2 2005->
BMD/CHFB 40 55
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fox (5Z1, 5Z3) 1.2 2010->
CHFA 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fox (5Z1, 5Z3) 1.4 2005->
BKR 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Fox (5Z1, 5Z3) 1.4 TDI 2005->
BNM 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066

Golf Alltrack (BA5) 1.6 TDI 4motion 2014->
CRKB, CXXB 81 110
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
Golf Alltrack (BA5) 1.8 TSI 4motion 2014->
CJSB 132 180
] 78065
N ->03.2017; Without park assist system 78106
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
Golf Alltrack (BA5) 2.0 TDI 4motion 2014->
CRBC, CRLB, DCYA 110 150
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
Golf Alltrack (BA5) 2.0 TDI 4motion 2014->
CUNA, DGCA 135 184
] 78065
N ->03.2017; Without park assist system 78106
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
Golf II (19E, 1G1) 1.0 1985-91
HZ 37 50
U 1140 mm 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.3 1983-87
MH/HK 40 55
U 08.1986-> 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.3 1985-87
NU          37 50
U 08.1986-> 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.3 1983-86
GT       43 58
U 08.1986-> 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.3 KAT 1986-92
NZ/2G/MH 40 55
U 1140 mm 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.6 1986-92
PN 51 70
U 1140 mm 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.6 1986-91
RF  53 72
U 1140 mm 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.6 1983-92
HM/ABN/EZ  55 75
U 08.1986-> 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.6 D 1983-91
ME/JP 40 54
U 08.1986-> 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.6 D 1983-91
--- 37 50
U 08.1986-> 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.6 TD 1983-91
JR/MF 51 70
U 08.1986-> 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.6 TD 1989-91
RA/SB 59 80
U 1140 mm 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.6 TD 1989-91
1V 44 60
U 1140 mm 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.8 1986-90
RH 62 84
U 1140 mm 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.8 1984-91
GX/GU/HV 66 90
U 08.1986-> 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.8 G60 Limited 1989-91
--- 155 211
U 04.1990-> 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 1983-91
EV/GZ/PB/DX 82 112
U 08.1986-> 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 1985-87
RD 79 107
U 08.1986-> 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 16V 1986-91
PL 95 129
U 1140 mm 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 16V 1986-90
KR 102 139
U 1140 mm 78166
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Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI G60 1990-91
PG 118 160
U 1140 mm 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI G60 Syncro 1988-91
PG/1H 118 160
U 1140 mm 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI KAT 1987-91
PF 79 107
U 1140 mm 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.8 i KAT 1987-91
GX/RP 66 90
U 1140 mm 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.8 i Syncro KAT 1987-91
RP 66 90
U 1140 mm 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.8 Syncro 1986-91
GX/GU 66 90
U 1140 mm 78166
Golf II (19E, 1G1) 1.8 Syncro 1988-91
1P 72 98
U 1140 mm 78166
Golf III (1H1) 1.4 1991-97
AEX/ABD 40 55
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-088704 78257
Golf III (1H1) 1.4 1991-97
AEX/ABD 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N 11.1991->; ->Ch.1H-S-088704 78257
Golf III (1H1) 1.6 1992-97
ABU/AEA/AEE 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-088704 78257
Golf III (1H1) 1.6 1995-97
AEK/AFT/AKS 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-088704 78257
Golf III (1H1) 1.8 1991-97
AAM 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-088704 78257
Golf III (1H1) 1.8 1991-97
ACC/ADZ/ABS 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-088704 78257
Golf III (1H1) 1.8 Syncro 1993-97
ADZ/ABS 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->Ch.1H-S-088704 78257
Golf III (1H1) 1.9 D 1991-97
1Y 48 65
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-088704 78257
Golf III (1H1) 1.9 SDI 1995-97
AEY 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N Ch.1H-S-088704-> 78257
Golf III (1H1) 1.9 TD,GTD 1991-97
AAZ 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-088704 78257

Golf III (1H1) 1.9 TDI 1993-97
ALE/1Z/AHU 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N 10.1993->; ->Ch.1H-S-088704 78257
Golf III (1H1) 1.9 TDI 1996-97
AFN 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-088704 78257
Golf III (1H1) 1.9 TDI Syncro 1995-97
ALE/1Z/AHU 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
Golf III (1H1) 2.0 1991-97
ABA/ADY/AKR/2E/AGG 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-088704 78257
Golf III (1H1) 2.0 GTI 16V 1992-97
ABF 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-088704 78257
Golf III (1H1) 2.0 Syncro 1995-97
AGG 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
Golf III (1H1) 2.8 VR6 1992-97
AAA 128 174
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-088704 78257
Golf III (1H1) 2.9 VR6 Syncro 1994-97
ABV 140 190
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->Ch.1H-S-088704 78257
Golf III Cabriolet (1E7) 1.6 1994-98
AEK/AFT/AKS 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1E-S-021846 78257
Golf III Cabriolet (1E7) 1.8 1993-98
AAM 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N 09.1993->; ->Ch.1E-S-021846 78257
Golf III Cabriolet (1E7) 1.8 1993-98
ADZ/ABS 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N 09.1993->; ->Ch.1E-S-021846 78257
Golf III Cabriolet (1E7) 1.9 TDI 1995-98
ALE/1Z/AHU 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1E-S-021846 78257
Golf III Cabriolet (1E7) 1.9 TDI 1996-98
AFN 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
Golf III Cabriolet (1E7) 2.0 1993-98
ADY/AKR/2E/AGG 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N 09.1993->; ->Ch.1E-S-021846 78257
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Golf III Variant (1H5) 1.4 1993-99
ABD 40 55
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-SW385334 78257
Golf III Variant (1H5) 1.4 1993-99
AEX/ABD/APQ 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-SW385334 78257
Golf III Variant (1H5) 1.6 1994-99
AEK/AFT/AKS 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-SW385334 78257
Golf III Variant (1H5) 1.8 1993-99
ANN/AAM 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-SW385334 78257
Golf III Variant (1H5) 1.8 1993-99
ADZ/ABS/ANP 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-SW385334 78257
Golf III Variant (1H5) 1.8 Syncro 1994-99
ADZ 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Golf III Variant (1H5) 1.9 D 1993-99
1Y 48 65
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-SW385334 78257
Golf III Variant (1H5) 1.9 SDI 1995-99
AEY 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
Golf III Variant (1H5) 1.9 TD 1993-99
AAZ 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-SW385334 78257
Golf III Variant (1H5) 1.9 TDI 1994-99
ALE/1Z/AHU 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-SW385334 78257
Golf III Variant (1H5) 1.9 TDI 1996-99
AFN 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
Golf III Variant (1H5) 1.9 TDI Syncro 1995-99
ALE/1Z/AHU 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Golf III Variant (1H5) 2.0 1993-99
ADY/AKR/2E/AGG 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-SW385334 78257
Golf III Variant (1H5) 2.0 Syncro 1995-99
AGG 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Golf III Variant (1H5) 2.9 VR6 Syncro 1994-99
ABV 140 190
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008

Golf IV (1J1) 1.4 16V 1997-05
AHW/AXP/BCA/APE/AKQ 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 1.6 1997-04
AKL/APF/AEH 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 1.6 2000-05
AVU/BFQ/BJH 75 102
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 1.6 16V 2000-05
AUS/ATN/BCB/AZD 77 105
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 1.8 1997-05
AGN/BAF 92 125
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 1.8 4motion 1998-05
AGN 92 125
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 07.1998-10.2003 78279
Golf IV (1J1) 1.8 T 1997-05
ARZ/AQA/AGU/AUM/AWD 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 1.8 T GTI 2001-05
AUQ 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 1.9 SDI 1997-05
AGP/AQM 50 68
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 1997-04
AGR/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 1997-04
AHF/ASV 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 1998-01
AJM/AUY 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 2000-05
AXR/ATD 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 2000-05
ARL 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 2000-05
ASZ 96 130
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.



238

Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 1998-02
AGR 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->06.2001 78279
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 1999-01
AJM/AUY 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 11.1999-> 78279
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ATD 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ARL 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 09.2000-10.2003 78279
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ASZ 96 130
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 04.2001-10.2003 78279
Golf IV (1J1) 2.0 1998-04
APK/AZJ/AQY/BER/AZG 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 2.0 4motion 2000-05
AZH/AZJ 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->10.2003 78279
Golf IV (1J1) 2.3 V5 1997-00
AGZ 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV (1J1) 2.3 V5 4motion 1998-00
AGZ 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Golf IV (1J1) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->10.2003 78279
Golf IV (1J1) 2.8 V6 4motion 1999-05
AQP/AUE/BDE 150 204
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->10.2003 78279
Golf IV (1J1) 3.2 R32 4motion 2002-05
BFH/BML 177 241
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Golf IV Cabriolet (1E7) 1.6 1998-02
AFT/AKS 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1E-S-021846 78257
Golf IV Cabriolet (1E7) 1.8 1998-02
ANN/AAM 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1E-S-021846 78257
Golf IV Cabriolet (1E7) 1.8 1998-02
ADZ/ANP 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1E-S-021846 78257

Golf IV Cabriolet (1E7) 1.9 TDI 1998-02
ALE/AHU 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1E-S-021846 78257
Golf IV Cabriolet (1E7) 1.9 TDI 1998-02
AVG/AFN 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
Golf IV Cabriolet (1E7) 2.0 1998-02
ATU/AKR/AWF/AGG/AWG 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1E-S-021846 78257
Golf IV Variant (1J5) 1.4 16V 1999-06
AHW/AXP/BCA/APE/AKQ 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 1.6 1999-02
AKL/APF/AEH 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 1.6 2000-06
AVU/BFQ 75 102
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 1.6 16V 2000-06
AUS/ATN/BCB/AZD 77 105
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 1.6 FSI 2002-06
BAD 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 1.8 4motion 1999-06
AGN 92 125
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Golf IV Variant (1J5) 1.8 T 2000-06
ARZ/AQA/AGU/AUM/AWD 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 1.9 SDI 1999-06
AGP/AQM 50 68
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 1999-06
AGR/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 1999-01
AHF/ASV 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 1999-01
AJM/AUY 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 2000-06
AXR/ATD 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 2000-06
ASZ 96 130
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
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Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 4motion 1999-02
AGR 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 4motion 1999-01
AJM 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 11.1999-> 78279
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 4motion 2000-06
ATD 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 4motion 2000-06
ASZ 96 130
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 04.2001-> 78279
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 4motion 2002-05
ARL 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Golf IV Variant (1J5) 2.0 1999-06
APK/AZJ/AQY 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 2.0 4motion 2000-06
AZH/AZJ 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Golf IV Variant (1J5) 2.0 4motion 1999-06
ATF 88 120
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 04.2000-> 78279
Golf IV Variant (1J5) 2.0 Bi-Fuel 2002-06
BEH 85 116
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 1999-06
AGZ 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 2000-06
AQN 125 170
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 4motion 1999-06
AGZ 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 4motion 2000-06
AQN 125 170
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Golf IV Variant (1J5) 2.8 V6 4motion 1999-06
AQP/AUE/BDE 150 204
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78279
Golf Plus (5M1, 521) 1.2 TSI 2009-13
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 16V 2005-06
BCA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102

Golf Plus (5M1, 521) 1.4 16V 2006-13
BUD/CGGA 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 FSI 2005-06
BLN 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 TSI 2006-08
BMY 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 TSI 2006-08
BLG 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 TSI 2007-13
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 TSI 2008-13
CAVD/CNWA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 1.6 2005-13
CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 1.6 BiFuel 2009-13
CHGA 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 1.6 FSI 2005-08
BLF 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 1.6 MultiFuel 2007-13
CCSA/CMXA 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 1.6 TDI 2009-13
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 1.9 TDI 2005-09
BXE/BKC/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 1.9 TDI 2005-08
BXF/BXJ/BRU 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
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Golf Plus (5M1, 521) 2.0 FSI 2005-08
BLY/BLR/BVZ/BVY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 2.0 TDI 2005-13
AZV/CBDA/CFHB 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 2.0 TDI 2005-11
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 2.0 TDI 2005-07
BEE 96 131
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 2.0 TDI 2009-13
CBDC/CLCA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Plus (5M1, 521) 2.0 TDI 16V 2005-13
CBDB/CFHC/BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf Sportsvan (AM1) 1.0 TSI 2015->
CHZD 85 115
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Golf Sportsvan (AM1) 1.2 TSI 2014->
CYVB 81 110
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Golf Sportsvan (AM1) 1.2 TSI 2014->
CYVA 63 86
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Golf Sportsvan (AM1) 1.4 TSI 2014->
CZDA 110 150
] 05.2014-> 78065
N 05.2014->; Not for cruise control system 78106
N 05.2014->; Without park assist system 78106
Golf Sportsvan (AM1) 1.4 TSI 2014->
CPVB/CZCA 92 125
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Golf Sportsvan (AM1) 1.4 TSI MultiFuel 2014->
CPVB 92 125
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Golf Sportsvan (AM1) 1.6 2014->
CWVA 81 110
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Golf Sportsvan (AM1) 1.6 TDI 2014->
CRKB/CXXB/DBKA 81 110
] 05.2014-> 78065
N 05.2014->; Not for cruise control system 78106
N 05.2014->; Without park assist system 78106
Golf Sportsvan (AM1) 1.6 TDI 2014->
CRKA/CXXA 66 90
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106

Golf Sportsvan (AM1) 2.0 TDI 2014->
CRLB 110 150
] 05.2014-> 78065
N 05.2014->; Without park assist system 78106
N 05.2014->; Not for cruise control system 78106
Golf Sportsvan (AM1) 2.0 TDI 2014->
CRVA 81 110
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Golf V (1K1) 1.4 16V 2003-06
BCA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 1.4 16V 2006-08
BUD 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 1.4 FSI 2003-06
BKG/BLN 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 1.4 TSI 2005-08
BLG 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 1.4 TSI 2006-08
BMY 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 1.4 TSI 2007-08
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 1.6 2004-08
BGU/BSF/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 1.6 FSI 2003-08
BLF/BLP/BAG 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 1.9 TDI 2003-08
BXE/BKC/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 1.9 TDI 2004-08
BXF/BXJ/BRU 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 1.9 TDI 4motion 2004-08
BXE/BKC/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
{ ->10.2008 78101
} Without cable; Hall 78012
} ->10.2008 78102
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Golf V (1K1) 2.0 2006-08
BHY/CBPA 85 116
[ VER; 04.2007-05.2008 78020
[ 78064
[ 78064
] VER; 04.2007-05.2008 78008
N VER; 04.2007-05.2008 78016
{ 78101
} 78012
} 78012
} 78102
Golf V (1K1) 2.0 FSI 2004-08
BVX/BLX/BLY/BLR/AXW/BVZ/BVY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 2.0 FSI 4motion 2004-08
BVX/BLX 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
{ ->10.2008 78101
} Without cable; Hall 78012
} ->10.2008 78102
Golf V (1K1) 2.0 GTI 2004-09
BWA/BPY/AXX/CBFA/CAWB/CCTA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 2.0 GTI 2006-08
BYD 169 230
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 2.0 SDI 2004-08
BDK 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 2.0 TDI 2005-08
BMN 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 2.0 TDI 2003-08
AZV 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 2.0 TDI 2004-08
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 2.0 TDI 16V 2003-08
BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V (1K1) 2.0 TDI 16V 4motion 2004-08
BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
{ ->10.2008 78101
} Without cable; Hall 78012
} ->10.2008 78102
Golf V (1K1) 2.0 TDI 4motion 2004-08
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
{ ->10.2008 78101
} Without cable; Hall 78012
} ->10.2008 78102

Golf V (1K1) 3.2 R32 4motion 2005-08
CBRA/BUB 184 250
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
} 05.2007-> 78102
Golf V Variant (1K5) 1.4 2007-09
BUD 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
BMY 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
BLG 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2008-09
CAVD 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V Variant (1K5) 1.6 2007-09
BGU/CCSA/BSF/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V Variant (1K5) 1.9 TDI 2007-09
BXE/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V Variant (1K5) 1.9 TDI 4motion 2008-09
BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V Variant (1K5) 2.0 2007-09
BWA/CAWB/CCTA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V Variant (1K5) 2.0 TDI 2007-09
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V Variant (1K5) 2.0 TDI 2007-09
AZV 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf V Variant (1K5) 2.0 TDI 16V 2007-09
CBDB/BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
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Golf VI (5K1) 1.2 TSI 2010-12
CBZA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 1.2 TSI 2008-12
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 1.4 2008-12
CGGA 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 1.4 TSI 2008-12
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 1.4 TSI 2008-12
CTKA/CAVD/CTHD/CNWA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 1.6 2008-12
CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 1.6 BiFuel 2009-12
CHGA 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 1.6 MultiFuel 2008-12
CCSA/CMXA 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 1.6 TDI 2009-12
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 1.6 TDI 2009-12
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 1.8 TSI 2009-11
CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 2.0 GTi 2011-12
CDLG 173 235
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 2.0 GTi 2009-12
CCZB 155 210
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 2.0 R 4motion 2009-13
CRZA/CDLC 188 256
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012

Golf VI (5K1) 2.0 R 4motion 2009-11
CDLA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Golf VI (5K1) 2.0 R 4motion 2009-12
CDLF 199 270
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2008-13
CFFB/CJAA/CBAB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2008-12
CBDC/CLCA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2009-12
CFGB/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2008-12
CBAA/CFFA 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 4motion 2009-12
CFFB/CBAB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
} Without cable; Hall 78012
Golf VI Cabriolet (517) 1.2 TSI 2011->
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ ->10.2011 78101
} ->10.2011 78102
Golf VI Cabriolet (517) 1.2 TSI 16V 2013->
CJZA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2011->
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2011->
CTKA/CAVD/CTHD/CNWA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ ->10.2011 78101
} ->10.2011 78102
Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2013->
CXSB/CZCA 92 125
[ 78064
] 78012
Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2013->
CHPB/CZDA 110 150
[ 78064
] 78012
Golf VI Cabriolet (517) 1.6 TDI 2011->
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ ->10.2011 78101
} ->10.2011 78102
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 GTI 2011->
CCZB 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 R 2013->
CDLA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
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Golf VI Cabriolet (517) 2.0 TDI 2011->
CFHC 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 TDI 2013->
CUUB 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 TDI 2013->
CUUA 81 110
[ 78064
] 78012
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 TSI 2013->
CULC 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Golf VI Variant (AJ5) 1.2 TSI 2009-13
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI Variant (AJ5) 1.2 TSI 2010-13
CBZA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI Variant (AJ5) 1.4 2009-13
BUD/CGGA 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI Variant (AJ5) 1.4 TSI 2009-13
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI Variant (AJ5) 1.4 TSI 2009-13
CTKA/CAVD/CTHD/CNWA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 2009-13
CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 TDI 2009-13
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 TDI 4motion 2009-13
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI Variant (AJ5) 2.0 TDI 2010-13
CLCA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VI Variant (AJ5) 2.0 TDI 16V 2009-13
CJAA/CBDB/CFHC/CLCB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102

Golf VI Variant (AJ5) 2.0 TSI 2009-13
CCZA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Golf VII (5G1, BE1) 1.0 TSI 2015->
CHZD 85 115
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.2 TSI 2012->
CJZB/CYVA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.2 TSI 2012->
CJZA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.2 TSI 2014->
CYVB 81 110
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 GTE Hybrid 2014->
CUKB 110 150
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 TGI CNG 2013->
CPWA/CZBA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 TSI 2012->
CHPA/CPTA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 TSI 2012->
CPVA/CMBA/CXSA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 TSI 2014->
CPVB/CZCA 92 125
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 TSI 2014->
CZDA/CZEA 110 150
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 TSI MultiFuel 2013->
CPVA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 TSI MultiFuel 2013->
CPVB 92 125
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.6 2014->
CWVA 81 110
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.6 TDI 2012->
CLHA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.6 TDI 2013->
CLHB/CRKA/CXXA/DDYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
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Golf VII (5G1, BE1) 1.6 TDI 2013->
CRKB/CXXB/DBKA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 1.6 TDI 4motion 2012->
CLHA 77 105
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
Golf VII (5G1, BE1) 1.6 TDI 4motion 2013->
CRKB/CXXB 81 110
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
Golf VII (5G1, BE1) 2.0 GTD 2013->
CUNA/DGCA 135 184
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 2.0 GTI 2013->
CHHB/CXCB/CXDA 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 2.0 GTI 2013->
CHHA 169 230
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
{ ->03.2017; Without park assist system 78064
} ->03.2017; Without park assist system 78012
Golf VII (5G1, BE1) 2.0 GTI 2013->
CNTA/CXCA 155 210
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 2.0 GTI Clubsport 2016->
CJXE 195 265
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 2.0 R 4motion 2013->
CJXB 206 280
[ Without park assist system 78064
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without park assist system 78012
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
Golf VII (5G1, BE1) 2.0 R 4motion 2013->
CJXC 221 300
[ Without park assist system 78064
] Without park assist system 78012
] 78065
Golf VII (5G1, BE1) 2.0 TDI 2012->
CRBC/CRLB/CRMB/CRUA/DCYA/DEJA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 2.0 TDI 2012->
CRVC/CRBB 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 2.0 TDI 2012->
CRLD/CRVA/CYKB/DEJB 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII (5G1, BE1) 2.0 TDI 4motion 2012->
CKFC/CRBC/CRLB/CRMB/DCYA 110 150
[ Without park assist system 78064
] Without park assist system 78012
] 78065
Golf VII (5G1, BE1) e-Golf 2014-17
EAGA 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106

Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTI Clubsport S 2016->
CJXG 228 310
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Golf VII Kombi (BA5) 1.0 TSI 2015->
CHZD 85 115
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Golf VII Kombi (BA5) 1.2 TSI 2014->
CYVB 81 110
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Golf VII Kombi (BA5) 1.4 TSI 2014->
CPVB/CZCA/CZDD 92 125
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Golf VII Kombi (BA5) 1.4 TSI 2014->
CHPB/CZDA 110 150
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Golf VII Kombi (BA5) 1.4 TSI MultiFuel 2014->
CPVB 92 125
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Golf VII Kombi (BA5) 1.6 2014->
CWVA 81 110
] 78065
N Not for cruise control system 78106
N Without park assist system 78106
Golf VII Kombi (BA5) 1.6 TDI 4motion 2013->
CRKB/CXXB 81 110
] 07.2013-> 78065
{ 07.2013->; Without park assist system 78064
{ 07.2013->; Not for cruise control system 78064
} 07.2013->; Without park assist system 78012
} 07.2013->; Not for cruise control system 78012
Golf VII Kombi (BA5) 2.0 R 4motion 2015->
CJXC 221 300
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
Golf VII Kombi (BA5) 2.0 R 4motion 2015->
CJXB 206 280
] 78065
{ Not cruise control system;Without park assist system 78064
} Not cruise control system;Without park assist system 78012
Golf VII Variant (BA5) 1.2 TSI 2013->
CJZB/CYVA 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII Variant (BA5) 1.2 TSI 2013->
CJZA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII Variant (BA5) 1.4 TGI CNG 2013->
CPWA 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII Variant (BA5) 1.4 TSI 2013->
CHPA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII Variant (BA5) 1.4 TSI 2013->
CPVA/CXSA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII Variant (BA5) 1.4 TSI MultiFuel 2013->
CPVA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
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Golf VII Variant (BA5) 1.6 TDI 2013->
CLHB/CRKA/CXXA/DDYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII Variant (BA5) 1.6 TDI 2013->
CRKB/CXXB 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII Variant (BA5) 1.6 TDI 2013->
CLHA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII Variant (BA5) 1.6 TDI 4motion 2013->
CLHA 77 105
[ Without park assist system 78064
] Without park assist system 78012
] 07.2013-> 78065
Golf VII Variant (BA5) 2.0 GTD 2015->
CUNA/DGCA 135 184
] 78065
N Without park assist system 78106
N Not for cruise control system 78106
Golf VII Variant (BA5) 2.0 TDI 2013->
CRLD/CRVA/CYKB/DCYB/DEJB 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII Variant (BA5) 2.0 TDI 2013->
CKFC/CRBC/CRLB/CRUA/DCYA/DEJA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
N Without park assist system 78106
Golf VII Variant (BA5) 2.0 TDI 4motion 2013->
CRBC/CRLB/DCYA 110 150
[ Without park assist system 78064
] Without park assist system 78012
] 07.2013-> 78065
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.3 1984-87
MH/HK 40 55
U 08.1986-> 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.3 1984-86
GT       43 58
U 08.1986-> 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.3 KAT 1987-91
NZ/2G/MH 40 55
U 1140 mm 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 1986-91
PN 51 70
U 1140 mm 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 1986-91
RF  53 72
U 1140 mm 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 1984-92
HM/ABN/EZ  55 75
U 08.1986-> 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 D 1984-91
ME/JP 40 54
U 08.1986-> 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 TD 1984-91
JR/MF 51 70
U 08.1986-> 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 TD 1989-91
RA/SB 59 80
U 1140 mm 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 TD 1990-91
1V 44 60
U 1140 mm 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1986-90
RH 62 84
U 1140 mm 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1984-91
EV/GZ/PB 82 112
U 08.1986-> 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1985-87
RD 79 107
U 08.1986-> 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1984-91
GX/GU/HV 66 90
U 08.1986-> 78166

Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 16V 1986-91
PL 95 129
U 1140 mm 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 16V 1987-89
KR 102 140
U 1140 mm 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 KAT 1987-91
GX/RP 66 90
U 1140 mm 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 KAT 1987-91
PF 79 107
U 1140 mm 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 Syncro 1988-91
1P 72 98
U 1140 mm 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 Syncro 1987-88
RP/GU 66 90
U 1140 mm 78166
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 Syncro 1987-88
RH 62 84
U 78166
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2006-10
BMY 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2006-10
BLG 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2008-10
CAVD 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 1.6 2005-10
BGU/CCSA/BSF/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 1.6 FSI 2005-10
BLF 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 1.6 TDI 2009-10
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 1.6 TDI 2009-10
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 1.9 TDI 2005-10
BXE/BKC/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 2.0 FSI 2005-10
BLX/BLY/BLR/BVZ/BVY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
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Jetta III (1K2) 2.0 TDI 2005-10
AZV/CBDA 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 2.0 TDI 2006-10
CEGA/BMN 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 2.0 TDI 16V 2005-10
BKD/CBDB/CBEA/CBEA/CJAA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 2.0 TFSI 2005-10
BWA/BPY/AXX/CBFA/CCZA/CAWB/CCTA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 2.0 TFSI 2008-10
CAWA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta III (1K2) 2.5 FSI 2006-10
BTK/BGP 110 150
[ 07.2008-> 78064
] 07.2008-> 78012
{ 07.2008-> 78101
} 07.2008-> 78102
Jetta IV (162, 163) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta IV (162, 163) 1.4 TSI 2011->
CAVD/CTHD 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta IV (162, 163) 1.4 TSI 2011->
CMSB/CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta IV (162, 163) 1.4 TSI 2011-14
CTHA/CAVA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta IV (162, 163) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
[ 78064
] 78012
{ Without lane change assistant 78101
} Without lane change assistant 78102
Jetta IV (162, 163) 1.4 TSI 2014->
CZTA/CZDA 110 150
[ 78064
] 78012
{ Without lane change assistant 78101
} Without lane change assistant 78102
Jetta IV (162, 163) 1.4 TSI Hybrid 2011->
CRJA/CNLA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102

Jetta IV (162, 163) 1.6 2011->
CFNA/CLRA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta IV (162, 163) 1.6 TDI 2010-14
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ 04.2011->; Without lane change assistant 78101
} 04.2011->; Without lane change assistant 78102
Jetta IV (162, 163) 1.8 TSI 2014->
CPKA/CPRA 125 170
[ 78064
] 78012
{ Without lane change assistant 78101
} Without lane change assistant 78102
Jetta IV (162, 163) 2.0 2010->
CKJA/CBPA 85 115
[ 78064
] 78012
{ Without lane change assistant 78101
} Without lane change assistant 78102
Jetta IV (162, 163) 2.0 TDI 2011->
CFFB/CJAA/CFHC/CLCB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta IV (162, 163) 2.0 TDI 2010->
CLCA 81 110
[ 78064
] 78012
{ Without lane change assistant 78101
} Without lane change assistant 78102
Jetta IV (162, 163) 2.0 TDI 2014->
CUUB 110 150
[ 78064
] 78012
{ Without lane change assistant 78101
} Without lane change assistant 78102
Jetta IV (162, 163) 2.0 TSI 2010->
CBFA/CCZA/CCTA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Jetta IV (162, 163) 2.0 TSI 2012->
CPPA/CPLA 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Load Up (121, 122, BL1, BL2) e-Load Up 2014->
EABA 60 82
] 78065
{ 78010
} 78066
Load Up 1.0 2014->
CHYA 44 60
] 78065
{ 78010
} 78066
Load Up 1.0 EcoFuel 2014->
CPGA 50 68
] 78065
{ 78010
} 78066
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.3 1996-06
AGL 105 143
U 01.1997-11.2001 78398
N ->11.2001 78399
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 SDI 1996-06
AGX 55 75
U 01.1997-04.2001 78398
N ->04.2001 78399
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 1996-99
AHD 75 102
U 01.1997-05.1999 78398
N ->05.1999 78399
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LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 1999-06
APA 66 90
U ->04.2001 78398
N ->04.2001 78399
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 1999-06
AVR/ANJ 80 109
U ->04.2006 78398
N ->04.2006 78399
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 2001-06
BBE 61 83
U ->04.2006 78398
N ->04.2006 78399
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 2001-06
BBF 70 95
U ->04.2006 78398
N ->04.2006 78399
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.8 TDI 2001-06
BCQ/AUH 116 158
U BCQ; 06.2003-04.2006 78398
N BCQ; 06.2003-04.2006 78399
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.8 TDI 1999-02
ATA 96 131
U 78398
N 78399
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.3 1996-06
AGL 105 143
U 01.1997-11.2001 78398
N ->11.2001 78399
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.5  1996-06
AGX 55 75
U 01.1997-04.2001 78398
N ->04.2001 78399
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.5  1996-99
AHD 75 102
U 01.1997-05.1999 78398
N ->05.1999 78399
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.5  1999-06
APA 66 90
U ->04.2001 78398
N ->04.2001 78399
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.5  1999-06
AVR/ANJ 80 109
U ->04.2006 78398
N ->04.2006 78399
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.5  2001-06
BBE 61 83
U ->04.2006 78398
N ->04.2006 78399
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.5  2001-06
BBF 70 95
U ->04.2006 78398
N ->04.2006 78399
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.8  1997-02
AGK 92 125
U ->12.1998 78398
N ->12.1998 78399
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.8  1999-06
ATA 96 130
U ->01.2002 78398
N ->01.2002 78399
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.8  2002-06
BCQ/AUH 116 158
U ->04.2006 78398
N ->04.2006 78399
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.3 1996-06
AGL 105 143
U 01.1997-11.2001 78398
N ->11.2001 78399
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 SDI 1996-06
AGX 55 75
U 01.1997-04.2001 78398
N ->04.2001 78399
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 1996-99
AHD 75 102
U 01.1997-05.1999 78398
N ->05.1999 78399
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 1999-06
APA 66 90
U ->04.2001 78398
N ->04.2001 78399
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 1999-06
AVR/ANJ 80 109
U ->04.2006 78398
N ->04.2006 78399

LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 2001-06
BBE 61 83
U ->04.2006 78398
N ->04.2006 78399
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 2001-06
BBF 70 95
U ->04.2006 78398
N ->04.2006 78399
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.8 TDI 1997-02
AGK 92 125
U ->12.1998 78398
N ->12.1998 78399
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.8 TDI 1999-06
ATA 96 130
U ->01.2002 78398
N ->01.2002 78399
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.8 TDI 2002-06
BCQ/AUH 116 158
U ->04.2006 78398
N ->04.2006 78399
Lupo (6X1, 6E1) 1.0 1998-05
AER/ALD/ANV/ALL/AUC 37 50
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Lupo (6X1, 6E1) 1.0 1998-00
AHT 37 50
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Lupo (6X1, 6E1) 1.2 TDI 3L 1999-05
AYZ/ANY 45 61
} Without cable; Grey 78162
Lupo (6X1, 6E1) 1.4 2000-05
AUD 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Lupo (6X1, 6E1) 1.4 16V 1998-05
AHW/APE/BBY/AKQ/AUA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Lupo (6X1, 6E1) 1.4 16V 1999-05
AFK/AUB/AQQ 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Lupo (6X1, 6E1) 1.4 FSI 2001-05
ARR 77 105
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Lupo (6X1, 6E1) 1.4 TDI 1999-05
AMF 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Lupo (6X1, 6E1) 1.6 GTI 2000-05
AVY 92 125
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Lupo (6X1, 6E1) 1.7 SDI 1998-05
AKU 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 1.9 TDI 2003-09
AXB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 1.9 TDI 2006-09
BRS 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 1.9 TDI 2003-09
AXC 63 85
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 1.9 TDI 2006-09
BRR 62 84
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
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Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 2003-15
AXA 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0  2009-15
CFCA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0  2009-15
CFCA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2009-15
CAAC/CCHA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2009-15
CAAC/CCHA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 2003-09
AXD/BNZ 96 130
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 2003-09
AXE/BPC 128 174
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 2003-09
BLJ 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 2004-09
AXD/BNZ 96 130
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 2004-09
AXE/BPC 128 174
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 3.2 V6 2004-04
BDL 170 231
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 3.2 V6 2004-09
BKK/CFLA 173 235
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 3.2 V6  2004-09
BKK/CFLA 173 235
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TDI 2015->
CXGB/CAAB 75 102
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012

Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TDI 2015->
CAAC 103 140
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TDI 2015->
CFCA 132 180
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TDI 2015->
CXEB 150 204
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TDI 2015->
CXHA/CXFA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TDI 2015->
CXGA 62 84
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TDI 4motion 2015->
CAAC 103 140
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFCA 132 180
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TDI 4motion 2015->
CXEB 150 204
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TDI 4motion 2015->
CXHA/CXFA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TSI 2015->
CJKA 150 204
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TSI 2015->
CJKB 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TSI 4motion 2015->
CJKA 150 204
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
New Beetle (9C1, 1C1) 1.4 2001-10
BCA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle (9C1, 1C1) 1.6 1999-00
AWH 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
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New Beetle (9C1, 1C1) 1.6 2000-10
AYD/BFS 75 102
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle (9C1, 1C1) 1.8 T 1999-10
AWV/APH/AVC/AGU/AWU/BKF 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle (9C1, 1C1) 1.8 T 2001-05
AWP/BNU 132 180
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle (9C1, 1C1) 1.9 TDI 1998-04
ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle (9C1, 1C1) 1.9 TDI 2001-10
BEW/ATD 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle (9C1, 1C1) 1.9 TDI 2005-10
BSW 77 105
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle (9C1, 1C1) 2.0 1998-10
APK/AZJ/AVH/AQY/AEG/BEV/BHP/BER/AZG/CBPA/BEJ 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle (9C1, 1C1) 2.3 V5 2000-10
AQN 125 170
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle (9C1, 1C1) 2.5 2005-10
BPS/BPR 110 150
[ 78020
] 78008
N 78016
New Beetle (9C1, 1C1) RSI 3.2 4motion 2000-01
AXJ 165 224
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.4 2003-10
BCA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.6 2003-10
BFS 75 102
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.8 T 2003-10
AWV/AWU/BKF 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.9 TDI 2003-10
AXR 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.9 TDI 2005-10
BSW 77 105
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016
New Beetle Cabriolet (1Y7) 2.0 2002-10
AQY/AZJ/BDC/BEV/BGD 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without cable; 1100 Ohm 78016

New Beetle Cabriolet (1Y7) 2.5 2005-10
BPS/BPR 110 150
[ 78020
] 78008
N 78016
Passat (362) 1.4 TSI 2010-14
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (362) 1.4 TSI 2012-14
CTHD 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (362) 1.4 TSI EcoFuel 2010-14
CDGA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (362) 1.4 TSI MultiFuel 2010-14
CKMA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (362) 1.6 TDI 2010-14
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (362) 1.8 TSI 2010-14
CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (362) 2.0 TDI 2010-14
CFFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (362) 2.0 TDI 2010-14
CFGB/CLLA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (362) 2.0 TDI 2010-14
CFFA 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (362) 2.0 TDI 2012-14
CFGC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (362) 2.0 TDI 4motion 2010-14
CFFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (362) 2.0 TDI 4motion 2010-13
CFGB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (362) 2.0 TDI 4motion 2013-14
CFGC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (362) 2.0 TSI 2010-14
CCZB 155 210
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (362) 3.6 FSI 4motion 2011-14
BWS 220 300
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (3A2, 35I) 1.6 1988-89
EZ /1F 53 72
U 1140 mm 78166
Passat (3A2, 35I) 1.6 1988-91
1F/ABN/EZ 55 75
U 1140 mm 78166
Passat (3A2, 35I) 1.6 1994-96
AEK/AFT 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat (3A2, 35I) 1.6 TD 1988-93
RA/SB 59 80
U 1140 mm 78166
Passat (3A2, 35I) 1.8 1988-93
PF 79 107
U 1140 mm 78166
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Passat (3A2, 35I) 1.8 1988-92
PB 82 112
U 1140 mm 78166
Passat (3A2, 35I) 1.8 1990-96
AAM 55 75
U ->10.1993 78166
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat (3A2, 35I) 1.8 1988-96
RP/ADZ/ABS 66 90
U ->10.1993 78166
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat (3A2, 35I) 1.8 16V 1988-89
KR 100 136
U 1140 mm 78166
Passat (3A2, 35I) 1.8 G60 Syncro 1988-96
PG 118 160
U ->10.1993 78166
Passat (3A2, 35I) 1.9 D 1989-93
1Y 50 68
U 1140 mm 78166
Passat (3A2, 35I) 1.9 TD 1991-96
AAZ 55 75
U ->10.1993 78166
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat (3A2, 35I) 1.9 TDI 1993-96
1Z/AHU 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat (3A2, 35I) 1.9 TDI 1996-96
AFN 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat (3A2, 35I) 2.0 1990-96
ABA/ADY/2E/AGG 85 115
U ->10.1993 78166
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat (3A2, 35I) 2.0 1995-96
AEP 79 107
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat (3A2, 35I) 2.0 16V 1988-93
9A 100 136
U 1140 mm 78166
Passat (3A2, 35I) 2.0 16V 1994-96
ABF 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat (3A2, 35I) 2.0 Syncro 1990-96
ADY/2E/AGG 85 115
U ->10.1993 78166
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Passat (3A2, 35I) 2.8 VR6 1991-96
AAA 128 174
U ->10.1993 78166
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat (3B2) 1.6 1996-00
AHL/ADP/ARM/ANA 74 101
U ->04.1999 78062
U 1025 mm 78063
N 1060 mm 78209
Passat (3B2) 1.8 1996-00
ADR/APT/ARG 92 125
U ->04.1999 78062
U 1025 mm 78063
N 1060 mm 78209

Passat (3B2) 1.8 Syncro/4motion 1996-00
ADR/APT/ARG 92 125
U ->01.1999 78062
U 1025 mm 78063
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->08.2000 78209
N ADR;11.1998-01.1999;Control unit for aut. LDR;With headlamp (autom) 78420
N APT, ARG; 01.1999->; With headlamp (mechanical) 78420
{ ADR; 11.1998-01.1999;Control unit for aut. LDR;With headlamp (autom) 78420
{ APT,ARG;01.1999->;Control unit for aut. LDR;With headlamp (autom) 78420
Passat (3B2) 1.8 T 1996-00
AEB/ANB/APU 110 150
U ->04.1999 78062
U 1025 mm 78063
N 1060 mm 78209
Passat (3B2) 1.9 TDI 1996-00
AHU/AHH 66 90
U ->04.1999 78062
U 1025 mm 78063
N 1060 mm 78209
Passat (3B2) 1.9 TDI 1996-00
AVG/AFN 81 110
U ->04.1999 78062
U 1025 mm 78063
N 1060 mm 78209
Passat (3B2) 1.9 TDI 1998-00
ATJ/AJM 85 115
U ->04.1999 78062
U 1025 mm 78063
N 1060 mm 78209
Passat (3B2) 1.9 TDI 2000-00
AVB 74 101
U 1025 mm 78063
N 935 mm 78071
N 1060 mm 78209
Passat (3B2) 1.9 TDI 4motion 1999-00
ATJ 85 115
U 1025 mm 78063
N 1060 mm 78209
N ->08.2000; With headlamp (mechanical) 78420
{ ->08.2000; With headlamp (autom) 78420
Passat (3B2) 1.9 TDI Syncro/4motion 1996-00
AVG/AFN 81 110
U 06.1997-12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1060 mm 78209
N AFN; 11.1998->; With headlamp (mechanical) 78420
N AVG; 08.1999-08.2000; With headlamp (mechanical) 78420
{ AVG; 08.1999-08.2000;Control unit for aut. LDR;With headlamp (autom) 78420
{ AFN; 11.1998->;Control unit for auto. LDR;Headlamp (autom) 78420
Passat (3B2) 2.0 2000-00
ASU/AUZ 88 120
U 1025 mm 78063
N 1060 mm 78209
Passat (3B2) 2.0 4motion 2000-00
ASU 88 120
U 1025 mm 78063
N 1060 mm 78209
Passat (3B2) 2.3 VR5 1996-00
AGZ 110 150
U 1025 mm 78063
N 1060 mm 78209
Passat (3B2) 2.3 VR5 Syncro/4motion 1997-00
AGZ 110 150
U ->12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
N 1060 mm 78209
N 11.1998-08.2000; With headlamp (mechanical) 78420
{ 11.1998-08.2000; Control unit for aut. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat (3B2) 2.5 TDI 1998-00
AKN/AFB 110 150
U ->12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
U 1035 mm 78100
N 1060 mm 78209
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Passat (3B2) 2.5 TDI Syncro/4motion 1998-00
AKN/AFB 110 150
U ->08.1999 78062
U 09.1999-> 78063
U 1035 mm 78100
N Without headlamp 78209
N With headlamp (mechanical) 78420
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat (3B2) 2.8 V6 1996-00
APR/ACK/AHA/AQD 142 193
U ->12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
N 1060 mm 78209
Passat (3B2) 2.8 V6 Syncro/4motion 1996-00
APR/ACK/ALG/AHA/AQD 142 193
U 06.1997-12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
U 06.1997-> 78100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Without headlamp 78209
N APR, AQD; 01.1999->; With headlamp (mechanical) 78420
N ACK, ALG; 11.1998->; With headlamp (mechanical) 78420
{ ACK,ALG;11.1998->;Control unit for aut. LDR; With headlamp (autom) 78420
{ APR,AQD;01.1999->;Control unit for aut. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat (3B3) 1.6 2000-05
ALZ 75 102
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat (3B3) 1.8 T 20V 2000-05
AWT/AWL 110 150
U Not for armoured vhicles 78063
N 1060 mm 78209
{ AWT; Control unit for auto. LDR; Headlamp (autom) 78420
Passat (3B3) 1.9 TDI 2000-05
AVB 74 101
U 01.2001-> 78063
U 1035 mm 78100
N 1060 mm 78209
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat (3B3) 1.9 TDI 2000-05
AWX/AVF 96 130
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat (3B3) 1.9 TDI 4motion 2000-05
AVF 96 130
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
N 78420
Passat (3B3) 2.0 2000-05
AZM/BFF 85 115
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
{ AZM; Control unit for auto. LDR; Headlamp (autom) 78420
Passat (3B3) 2.0 2001-05
ALT 96 130
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat (3B3) 2.0 4motion 2000-05
AZM 85 115
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
N 78420
Passat (3B3) 2.0 TDI 2003-05
BGW/BHW 100 136
U Not for armoured vhicles 78063
N With headlamp (mechanical) 78209
{ BGW; Control unit for auto. LDR; Headlamp (autom) 78420
Passat (3B3) 2.3 V5 2000-05
AZX 125 170
U Not for armoured vhicles 78063
N Not for armoured vehicles 78209
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat (3B3) 2.3 V5 4motion 2000-05
AZX 125 170
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
N 78420

Passat (3B3) 2.5 TDI 2000-05
AKN/AFB 110 150
U 1025 mm 78063
U 1035 mm 78100
N 1060 mm 78209
{ AKN; ->05.2003;Control unit for auto. LDR; Headlamp (autom) 78420
Passat (3B3) 2.5 TDI 2003-05
BDG 120 163
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat (3B3) 2.5 TDI 4motion 2000-05
AKN/AFB 110 150
U 1025 mm 78063
U 1035 mm 78100
N Without headlamp 78209
N AKN; ->01.2003 78420
Passat (3B3) 2.5 TDI 4motion 2003-05
BAU/BDH 132 180
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
N 78420
Passat (3B3) 2.8 4motion 2000-05
ATQ/AMX 142 193
U 1025 mm 78063
U 1035 mm 78100
N Without headlamp 78209
N 78420
Passat (3B3) 4.0 W8 4motion 2001-04
BDP/BDN 202 275
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
N 78420
Passat (3C2) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 1.6 2005-10
BSF/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 1.6 FSI 2005-08
BLF 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 1.6 TDI 2009-10
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 1.8 TSI 2007-10
BZB/CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 1.9 TDI 2005-08
BXE/BKC/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 2.0 BlueTDI 2009-10
CBAC 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
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Passat (3C2) 2.0 FSI 2005-10
BLY/BLR/BVZ/BVY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 2.0 FSI 2005-10
BWA/BPY/AXX/CBFA/CCZA/CAWB/CCTA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 2.0 FSI 4motion 2005-10
BVX/BLX/BLY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (3C2) 2.0 TDI 2005-10
CBBB/BMR 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 2.0 TDI 2005-09
BMP 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 2.0 TDI 2005-10
CBAA/BMA 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 2.0 TDI 2005-07
BWV 88 120
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 2.0 TDI 2008-10
CBDC 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 2.0 TDI 16V 2005-10
BKP/CBAB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat (3C2) 2.0 TDI 16V 4motion 2005-10
BKP/CBAB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ ->06.2008 78101
} ->06.2008 78102
Passat (3C2) 2.0 TDI 4motion 2005-09
BMP 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ ->06.2008 78101
} ->06.2008 78102
Passat (3C2) 2.0 TDI 4motion 2009-10
CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (3C2) 3.2 FSI 4motion 2005-10
AXZ 184 250
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (3C2) 3.6 R36 4motion 2007-10
BWS 220 300
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat (3G2) 1.4 GTE Hybrid 2015->
CUKC 115 156
] 78065
Passat (3G2) 1.4 TSI 2014->
CZEA/CZDA 110 150
] 78065

Passat (3G2) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
] 78065
Passat (3G2) 1.4 TSI 4motion 2015->
CZEA 110 150
] 78065
Passat (3G2) 1.6 TDI 2014->
DCXA/DCZA 88 120
] 11.2014-> 78065
Passat (3G2) 1.8 TSI 2015->
CJSC/CJSA 132 180
] 78065
Passat (3G2) 2.0 TDI 2014->
DBGA/CRLB/DFGA 110 150
] 78065
Passat (3G2) 2.0 TDI 2014->
DFCA/DDAA 140 190
] 78065
Passat (3G2) 2.0 TDI 2015->
CUPA 135 184
] 78065
Passat (3G2) 2.0 TDI 4motion 2014->
CUAA 176 240
] 11.2014-> 78065
Passat (3G2) 2.0 TDI 4motion 2014->
DFCA/DDAA 140 190
] 78065
Passat (3G2) 2.0 TDI 4motion 2015->
CRLB, DFEA 110 150
] 78065
Passat (3G2) 2.0 TSI 2015->
CXDA/CHHB 162 220
] 05.2015-> 78065
Passat (3G2) 2.0 TSI 4motion 2015->
CJXA 206 280
] 78065
Passat Alltrack (365) 1.8 TSI 2012-14
CDAB 112 152
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Alltrack (365) 1.8 TSI 2012-14
CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Alltrack (365) 2.0 TDI 2012-14
CFFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Alltrack (365) 2.0 TDI 4motion 2012-14
CFFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Alltrack (365) 2.0 TDI 4motion 2012-14
CFGB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Alltrack (365) 2.0 TDI 4motion 2013-14
CFGC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Alltrack (365) 2.0 TSI 4motion 2012-14
CCZB 155 210
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Alltrack (3G5) 1.4 TSI 4motion 2015->
CZEA 110 150
] 78065
Passat Alltrack (3G5) 2.0 TDI 4motion 2015->
CRLB, DFEA 110 150
] 78065
Passat Alltrack (3G5) 2.0 TDI 4motion 2015->
DDAA, DFCA 140 190
] 78065
Passat Alltrack (3G5) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUAA 176 240
] 78065
Passat Alltrack (3G5) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUPA 135 184
] 78065
Passat Alltrack (3G5) 2.0 TSI 4motion 2015->
CHHB 162 220
] 78065
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Passat CC (357) 1.4 TSI MultiFuel 2011-12
CKMA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat CC (357) 1.8 TSI 2008-12
BZB/CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat CC (357) 2.0 BlueTDI 2009-10
CBAC 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat CC (357) 2.0 TDI 2008-11
CBBA 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat CC (357) 2.0 TDI 2008-12
CFFB/CBAB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat CC (357) 2.0 TDI 2008-12
CFGB/CLLA/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat CC (357) 2.0 TDI 2008-11
CBAA/CFFA 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat CC (357) 2.0 TDI 4motion 2009-12
CFFB/CBAB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat CC (357) 2.0 TDI 4motion 2009-12
CFGB/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat CC (357) 2.0 TSI 2010-12
CCZB 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat CC (357) 2.0 TSI 2008-12
CBFA/CCZA/CAWB/CCTA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat CC (357) 3.6 FSI 4motion 2008-10
BWS 220 300
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (365) 1.4 TSI 2010-14
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (365) 1.4 TSI 2012-14
CTHD 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (365) 1.4 TSI EcoFuel 2010-14
CDGA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (365) 1.4 TSI MultiFuel 2010-14
CKMA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (365) 1.6 TDI 2010-14
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012

Passat Variant (365) 1.8 TSI 2010-14
CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (365) 2.0 TDI 2010-14
CFFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (365) 2.0 TDI 2010-14
CFGB/CLLA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (365) 2.0 TDI 2010-14
CFFA 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (365) 2.0 TDI 2012-14
CFGC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (365) 2.0 TDI 4motion 2010-14
CFFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (365) 2.0 TDI 4motion 2010-13
CFGB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (365) 2.0 TDI 4motion 2013-14
CFGC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (365) 2.0 TSI 2010-14
CCZB 155 210
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (365) 3.6 FSI 4motion 2011-14
BWS 220 300
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (3A5, 35I) 1.6 1988-89
EZ /1F 53 72
U 1140 mm 78166
Passat Variant (3A5, 35I) 1.6 1988-91
1F/EZ 55 75
U 1140 mm 78166
Passat Variant (3A5, 35I) 1.6 1994-95
AEK/AFT 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat Variant (3A5, 35I) 1.6 TD 1988-93
RA/SB 59 80
U 1140 mm 78166
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 1988-90
PF 79 107
U 1140 mm 78166
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 1988-92
PB 82 112
U 1140 mm 78166
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 1990-97
AAM 55 75
U ->10.1993 78166
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 1988-97
RP/ADZ/ABS 66 90
U ->10.1993 78166
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 1991-93
KR 102 139
U ->07.1992 78166
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 16V 1988-89
KR 100 136
U 1140 mm 78166
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 G60 Syncro 1988-97
PG 118 160
U ->10.1993 78166
Passat Variant (3A5, 35I) 1.9 D 1989-93
1Y 50 68
U 1140 mm 78166
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Passat Variant (3A5, 35I) 1.9 TD 1991-97
AAZ 55 75
U ->10.1993 78166
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat Variant (3A5, 35I) 1.9 TDI 1993-97
1Z/AHU 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat Variant (3A5, 35I) 1.9 TDI 1996-97
AFN 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat Variant (3A5, 35I) 2.0 1990-97
ADY/2E/AGG 85 115
U ->10.1993 78166
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch. 3A-T-000001 -> 78173
Passat Variant (3A5, 35I) 2.0 1995-96
AEP 79 107
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat Variant (3A5, 35I) 2.0 16V 1988-93
9A 100 136
U 1140 mm 78166
Passat Variant (3A5, 35I) 2.0 16V 1994-97
ABF 110 150
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat Variant (3A5, 35I) 2.0 Syncro 1990-97
ADY/2E/AGG 85 115
U ->10.1993 78166
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Passat Variant (3A5, 35I) 2.8 VR6 1991-97
AAA 128 174
U ->10.1993 78166
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N Ch.3A-T-000001-> 78173
Passat Variant (3A5, 35I) 2.9 VR6 Syncro 1994-97
ABV 135 184
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
Passat Variant (3B5) 1.6 1997-00
AHL/ADP/ARM/ANA 74 101
U ->12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
N 1060 mm 78209
Passat Variant (3B5) 1.8 1997-00
ADR/APT/ARG 92 125
U ->12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
N 1060 mm 78209
Passat Variant (3B5) 1.8 Syncro/4motion 1997-00
ADR/APT/ARG 92 125
U ->12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
N 1060 mm 78209
N APT, ARG; 01.1999-08.2000; With headlamp (mechanical) 78420
N ADR; 11.1998-01.1999; With headlamp (mechanical) 78420
{ APT,ARG;01.1999-08.2000;Control unit for aut. LDR;With headlamp  78420
{ ADR;11.1998-01.1999;Control unit for aut. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B5) 1.8 T 1997-00
AEB/ANB/APU 110 150
U ->05.1999; ->Ch.3B-X-599999 78062
U Ch.3B-X-600000-> 78063
U 06.1999-> 78100
N 1060 mm 78209
Passat Variant (3B5) 1.9 TDI 1997-00
AHU/AHH 66 90
U ->12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
N 1060 mm 78209

Passat Variant (3B5) 1.9 TDI 1997-00
AVG/AFN 81 110
U ->12.1998 78062
U Ch.3B-X-600000-> 78063
U 01.1999-> 78100
N 1060 mm 78209
Passat Variant (3B5) 1.9 TDI 1998-00
ATJ/AJM 85 115
U ->12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
N 1060 mm 78209
Passat Variant (3B5) 1.9 TDI 2000-00
AVB 74 101
U 1025 mm 78063
U 1035 mm 78100
N 1060 mm 78209
Passat Variant (3B5) 1.9 TDI 4motion 1999-00
ATJ 85 115
U ->08.2000 78063
N ->08.2000; With headlamp (mechanical) 78420
{ ->08.2000; Control unit for auto. LDR; Headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B5) 1.9 TDI Syncro/4motion 1997-00
AVG/AFN 81 110
U ->12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
N ->08.1999 78209
N AVG; 08.1999-08.2000; With headlamp (mechanical) 78420
N AFN; 11.1998-08.2000; With headlamp (mechanical) 78420
{ AVG; 08.1999-08.2000;Control unit for aut. LDR;With headlamp (autom) 78420
{ AFN; 11.1998-08.2000;Control unit for aut. LDR;With headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B5) 2.0 2000-00
ASU/AUZ 88 120
U 1095 mm 78062
U 1025 mm 78063
N 1060 mm 78209
Passat Variant (3B5) 2.0 4motion 2000-00
ASU/AUZ 88 120
U 1095 mm 78062
U 1025 mm 78063
N 1060 mm 78209
Passat Variant (3B5) 2.3 VR5 1997-00
AGZ 110 150
U 1095 mm 78062
U 1025 mm 78063
N 1060 mm 78209
Passat Variant (3B5) 2.3 VR5 Syncro/4motion 1997-00
AGZ 110 150
U ->12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
N 1060 mm 78209
N 11.1998->; With headlamp (mechanical) 78420
{ 11.1998->; Control unit for auto. LDR; Headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B5) 2.5 TDI 1998-00
AKN/AFB 110 150
U ->12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
U 1035 mm 78100
N 1060 mm 78209
Passat Variant (3B5) 2.5 TDI Syncro/4motion 1998-00
AKN/AFB 110 150
U ->12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
U 1035 mm 78100
N Without headlamp 78209
N 02.1999-08.2000; With headlamp (mechanical) 78420
{ 02.1999-08.2000; Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B5) 2.8 V6 1997-00
APR/ACK/AHA/AQD 142 193
U ->12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
U 1035 mm 78100
N 01.1999-> 78209
Passat Variant (3B5) 2.8 V6 Syncro/4motion 1997-00
APR/ACK/ALG/AHA/AQD 142 193
U ->12.1998 78062
U 01.1999-> 78063
U 1035 mm 78100
N Without headlamp 78209
N APR, AQD; 01.1999-08.2000; With headlamp (mechanical) 78420
N ACK, ALG; 11.1998-08.2000; With headlamp (mechanical) 78420
{ APR,AQD; 01.1999-08.2000;Control unit for aut. LDR;With headlamp  78420
{ ACK,ALG;11.1998-08.2000;Control unit for aut. LDR;With headlamp  78420
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Passat Variant (3B6) 1.6 2000-05
ALZ 75 102
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B6) 1.8 T 20V 2000-05
AWT 110 150
U Not for armoured vhicles 78063
N 1060 mm 78209
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B6) 1.9 TDI 2000-05
AVB 74 101
U ->12.2000 78062
U 01.2001-> 78063
U 1035 mm 78100
N 1060 mm 78209
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B6) 1.9 TDI 2000-05
AWX/AVF 96 130
U Not for armoured vhicles 78063
N With headlamp (mechanical) 78209
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B6) 1.9 TDI 4motion 2000-05
AVF 96 130
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
N 78420
Passat Variant (3B6) 2.0 2000-05
AZM 85 115
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B6) 2.0 2001-05
ALT 96 130
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B6) 2.0 4motion 2000-05
AZM 85 115
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
N 78420
Passat Variant (3B6) 2.0 TDI 2003-05
BGW/BHW 100 136
U Not for armoured vhicles 78063
N With headlamp (mechanical) 78209
{ BGW; Control unit for auto. LDR; Headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B6) 2.3 VR5 2000-05
AZX 125 170
U Not for armoured vhicles 78063
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B6) 2.3 VR5 4motion 2000-05
AZX 125 170
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
N 78420
Passat Variant (3B6) 2.5 TDI 2000-05
AKN/AFB 110 150
U ->12.2000 78062
U 01.2001-> 78063
U 1035 mm 78100
N 1060 mm 78209
{ AKN; ->05.2003;Control unit for auto. LDR; Headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B6) 2.5 TDI 2003-05
BDG 120 163
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
{ Control unit for auto. LDR; With headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B6) 2.5 TDI 4motion 2000-05
AKN/AFB 110 150
U ->12.2000 78062
U 01.2001-> 78063
U 1035 mm 78100
N Without headlamp 78209
N AKN; ->01.2003 78420
Passat Variant (3B6) 2.5 TDI 4motion 2003-05
BAU/BDH 132 180
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
N 78420

Passat Variant (3B6) 2.8 4motion 2000-05
ATQ/AMX 142 193
U ->12.2000 78062
U 01.2001-> 78063
U 1035 mm 78100
N Without headlamp 78209
N AMX, ATQ 78420
{ ATQ; Control unit for auto. LDR; Headlamp (autom) 78420
Passat Variant (3B6) 4.0 W8 4motion 2001-04
BDP/BDN 202 275
U Not for armoured vhicles 78063
N Without headlamp 78209
N 78420
Passat Variant (3C5) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 1.6 2005-10
BSF/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 1.6 FSI 2005-08
BLF 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 1.6 TDI 2009-10
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 1.8 TSI 2007-11
BZB/CDAA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 1.9 TDI 2005-08
BXE/BKC/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 2.0 BlueTDI 2009-10
CBAC 105 143
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 2.0 FSI 2005-10
BLY/BLR/BVZ/BVY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 2.0 FSI 2005-10
BWA/BPY/AXX/CBFA/CCZA/CAWB/CCTA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 2.0 FSI 4motion 2005-10
BVX/BLX/BLY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-07
BWV 88 120
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
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Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-06
BVE 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-10
CBAA/BMA 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-10
CBBB/BMR 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-09
BMP 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 2008-10
CBDC 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 16V 2005-10
BKP/CBAB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 16V 4motion 2005-10
BKP/CBAB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ ->06.2008 78101
} ->06.2008 78102
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 4motion 2005-09
BMP 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ ->06.2008 78101
} ->06.2008 78102
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 4motion 2009-10
CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (3C5) 3.2 FSI 4motion 2005-10
AXZ 184 250
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (3C5) 3.6 R36 4motion 2007-10
BWS 220 300
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Passat Variant (3G5) 1.4 GTE Hybrid 2015->
CUKC 115 156
] 78065
Passat Variant (3G5) 1.4 TSI 2014->
CZEA/CZDA 110 150
] 78065
Passat Variant (3G5) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
] 78065
Passat Variant (3G5) 1.4 TSI 4motion 2015->
CZEA 110 150
] 78065
Passat Variant (3G5) 1.6 TDI 2014->
DCXA, DCZA 88 120
] 11.2014-> 78065
Passat Variant (3G5) 1.8 TSI 2015->
CJSC/CJSA 132 180
] 78065
Passat Variant (3G5) 2.0 TDI 2014->
DBGA/CRLB/DFGA 110 150
] 78065
Passat Variant (3G5) 2.0 TDI 2014->
DFCA/DDAA 140 190
] 78065

Passat Variant (3G5) 2.0 TDI 2015->
CUPA 135 184
] 78065
Passat Variant (3G5) 2.0 TDI 4motion 2014->
CUAA 176 240
] 11.2014-> 78065
Passat Variant (3G5) 2.0 TDI 4motion 2014->
DFCA/DDAA 140 190
] 78065
Passat Variant (3G5) 2.0 TDI 4motion 2015->
CRLB, DFEA 110 150
] 78065
Passat Variant (3G5) 2.0 TSI 2015->
CXDA/CHHB 162 220
] 05.2015-> 78065
Passat Variant (3G5) 2.0 TSI 4motion 2015->
CJXA 206 280
] 78065
Phaeton (3D) 3.0 V6 TDI 4motion 2004-07
BMK 165 224
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Phaeton (3D) 3.0 V6 TDI 4motion 2008-16
CARB/CEXA 176 240
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Phaeton (3D) 3.0 V6 TDI 4motion 2007-08
CARA 171 233
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Phaeton (3D) 3.0 V6 TDI 4motion 2013-16
CEXB 180 245
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Phaeton (3D) 3.2 V6 2002-05
AYT/BKL 177 241
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Phaeton (3D) 3.2 V6 4motion 2004-08
BRK/BKL 177 241
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Phaeton (3D) 3.6 V6 4motion 2008-16
CMVA/CHNA 206 280
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Phaeton (3D) 4.2 V8 4motion 2003-16
BGJ/BGH 246 335
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Phaeton (3D) 5.0 V10 TDI 4motion 2002-06
AJS 230 313
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Phaeton (3D) 6.0 W12 4motion 2002-05
BAN 309 420
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Phaeton (3D) 6.0 W12 4motion 2005-16
BTT/BRN 331 450
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78061
]  Without cable; Hall 78090
Polo (6N1) 1.7 SDI 1997-99
AHG 42 57
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N1) 100 1.4 16V 1996-99
AFH 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N1) 120 1.6 16V GTI 1998-99
AJV 88 120
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N1) 45 1.0 1994-96
AEV 33 45
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
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Polo (6N1) 50 1.0 1996-99
AER/ALL 37 50
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N1) 55 1.3 1994-95
ADX 40 55
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N1) 55 1.4 1995-99
AEX 40 55
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N1) 60 1.4 1995-99
AEX/AKV/APQ 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N1) 60 1.7 SDI 1997-99
AKU 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N1) 64 1.9 D 1994-99
AEF 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N1) 64 1.9 SDI 1996-99
AGD 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N1) 75 1.6 1994-99
AEA/AEE/AHS 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N2) 1.0 1999-01
ALD/AUC 37 50
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N2) 1.4 1999-01
AKK/AUD 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N2) 1.4 1999-01
ANX/AKP 40 54
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N2) 1.4 16V 1999-01
AHW/APE/AUA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N2) 1.4 16V 1999-01
AFK/AUB/AQQ 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N2) 1.4 TDI 1999-01
AMF 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N2) 1.6 16V GTI 1999-01
AVY/ARC 92 125
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N2) 1.7 SDI 1999-01
AKU 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015

Polo (6N2) 1.9 D 1999-01
AEF 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6N2) 1.9 SDI 1999-01
ASX/AGD 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo (6R, 6C) 1.0 2014->
CHYA 44 60
] 78065
{ 78010
} 78066
Polo (6R, 6C) 1.0 2014->
CHYB 55 75
] 78065
{ 78010
} 78066
Polo (6R, 6C) 1.0 TSI 2014->
CHZB 70 95
] 78065
{ 78010
} 78066
Polo (6R, 6C) 1.0 TSI 2014->
CHZC 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Polo (6R, 6C) 1.2 2009->
CGPB 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (6R, 6C) 1.2 2009->
CGPA 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (6R, 6C) 1.2 TDI 2009->
CFWA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (6R, 6C) 1.2 TSI 2011-14
CBZC 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (6R, 6C) 1.2 TSI 2009->
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (6R, 6C) 1.2 TSI 2014->
CJZD 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Polo (6R, 6C) 1.2 TSI 16V 2014->
CJZC 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Polo (6R, 6C) 1.4 2009->
CGGB/CLPA/CDDA 63 85
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (6R, 6C) 1.4 BiFuel 2010-11
CMAA 60 82
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
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Polo (6R, 6C) 1.4 GTI 2010->
CAVE/CTHE 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (6R, 6C) 1.4 TDI 2014->
CUSB 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Polo (6R, 6C) 1.4 TDI 2014->
CUSA/CYZB 55 75
] 78065
{ 78010
} 78066
Polo (6R, 6C) 1.4 TDI 2014->
CYZA/CUTA 77 105
] 78065
{ 78010
} 78066
Polo (6R, 6C) 1.4 TSI 2012->
CPTA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (6R, 6C) 1.4 TSI 2014->
CZEA 110 150
] 78065
{ 78010
} 78066
Polo (6R, 6C) 1.6 2014->
CWVA 81 110
] 78065
{ 78010
} 78066
Polo (6R, 6C) 1.6 2014->
CWVB 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Polo (6R, 6C) 1.6 BiFuel 2011->
CNKA 60 82
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (6R, 6C) 1.6 TDI 2009->
CAYA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (6R, 6C) 1.6 TDI 2009->
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (6R, 6C) 1.6 TDI 2009->
CAYC/CLNA 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (6R, 6C) 1.8 GTI 2014->
DAJA, DAJB 141 192
] 78065
{ 78010
} 78066
Polo (6R, 6C) 2.0 R WRC 2013->
CDLJ 162 220
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.2 2002-07
AWY/BMD 40 54
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066

Polo (9N) 1.2 2007-09
BBM 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.2 12V 2001-07
AZQ/BME 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.2 12V 2007-09
BZG 51 69
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.4 16V 2001-08
BBY/BKY/AUA 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.4 16V 2001-08
BBZ/AUB 74 101
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.4 16V 2006-09
BUD 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.4 FSI 2002-06
AXU 63 86
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.4 TDI 2001-05
AMF/BAY 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.4 TDI 2005-09
BMS/BNV 59 80
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.4 TDI 2005-09
BNM/BWB 51 70
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.6 16V 2006-09
BTS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.8 GTI 2005-09
BJX 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.8 GTi Cup Edition 2006-09
BBU 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.9 SDI 2001-09
ASY 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
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Polo (9N) 1.9 TDI 2001-09
BMT/AXR/ATD 74 101
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo (9N) 1.9 TDI 2003-09
BLT/ASZ 96 130
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo Classic (6KV2) 1.9 SDI 1996-01
AEY 48 65
N Hall 78162
Polo Classic (6KV2) 1.9 TDI 1997-99
AHU 67 91
N Hall 78162
Polo Classic (6KV2) 100 1.6 1995-01
AKL/APF/AEH/AUR/AFT 74 100
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78015
N Without cable; Grey 78162
Polo Classic (6KV2) 110 1.9 TDI 1998-02
AFN/ASV 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78015
N Without cable; Grey 78162
Polo Classic (6KV2) 54 1.4 1998-99
ANX 40 54
N Hall 78162
Polo Classic (6KV2) 57 1.7 SDI 1997-01
AKW 42 57
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->08.1999 78015
N Without cable; Grey 78162
Polo Classic (6KV2) 60 1.4 1995-01
AEX/AKV/ANW/AKK/APQ/AUD 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78015
N Without cable; Grey 78162
Polo Classic (6KV2) 64 1.9 SDI 1995-99
AEY 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78015
N Without cable; Grey 78162
Polo Classic (6KV2) 68 1.9 SDI 1999-02
AGP/AQM 50 68
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N ->09.2001 78015
N Without cable; Grey 78162
Polo Classic (6KV2) 75 1.4 16V 1999-01
APE/AUA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78015
N Without cable; Grey 78162
Polo Classic (6KV2) 75 1.6 1995-01
ALM/AEE 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 04.1997-> 78015
N Without cable; Grey 78162
Polo Classic (6KV2) 75 1.6 1995-97
1F 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78015
N Without cable; Grey 78162
Polo Classic (6KV2) 90 1.8 1997-01
ADZ/ADD/ABS 66 90
[ 03.1998-> 78020
] 03.1998-> 78008
N 03.1998-> 78015
N Hall 78162

Polo Classic (6KV2) 90 1.9 TDI 1996-01
ALE/AHU/AGR/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 78015
N Without cable; Grey 78162
Polo Sedan (9A4) 1.4 2003->
BBY/BKY 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo Sedan (9A4) 1.4 2003->
BBZ 74 101
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo Sedan (9A4) 1.4 TDI 2003->
BAY 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo Sedan (9A4) 1.9 SDI 2002->
ASY 47 64
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Polo Van (6NF) 1.0 1994-99
AEV 33 45
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo Van (6NF) 1.4 1998-99
AEX/APQ 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo Van (6NF) 1.7 SDI 1997-99
AKU 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo Van (6NF) 1.9 D 1994-99
AEF 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo Van (6NF) 1.9 SDI 1996-99
AGD 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo Variant (6KV5) 1.4 1997-01
AEX/AKV/ANW/AKK/APQ/AUD 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo Variant (6KV5) 1.4 1998-01
AKP 40 54
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo Variant (6KV5) 1.4 16V 1999-01
APE/AUA 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo Variant (6KV5) 1.6 1997-01
ALM/AEE 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo Variant (6KV5) 1.6 1997-01
AKL/APF/AEH/AUR/AFT 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
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Polo Variant (6KV5) 1.7 SDI 1997-01
AKW 42 57
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo Variant (6KV5) 1.8 1997-01
ADZ 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo Variant (6KV5) 1.9 SDI 1997-01
AEY 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo Variant (6KV5) 1.9 SDI 1999-01
AGP/AQM 50 68
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo Variant (6KV5) 1.9 TDI 1997-01
ALE/AHU/AGR/ALH 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Polo Variant (6KV5) 1.9 TDI 1998-01
AFN/ASV 81 110
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 870 mm 78015
Scirocco (137, 138) 1.4 TSI 2008->
CTKA/CAVD/CTHD/CNWA 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Scirocco (137, 138) 1.4 TSI 2008->
CMSB/CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Scirocco (137, 138) 1.4 TSI 2013->
CXSB/CZCA 92 125
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Scirocco (137, 138) 1.4 TSI 2015->
CZDA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Scirocco (137, 138) 2.0 R 2009->
CDLC 188 256
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Scirocco (137, 138) 2.0 R 2009->
CDLA 195 265
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Scirocco (137, 138) 2.0 R 2014->
CDLK 206 280
[ 08.2014-> 78064
] 08.2014-> 78012
{ 08.2014-> 78101
} 08.2014-> 78102
Scirocco (137, 138) 2.0 TDI 2010->
CFHB 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Scirocco (137, 138) 2.0 TDI 2008->
CBDB/CFHC 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102

Scirocco (137, 138) 2.0 TDI 2009->
CFGB/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Scirocco (137, 138) 2.0 TDI 2013->
CFGC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Scirocco (137, 138) 2.0 TDI 2013->
CUUB 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Scirocco (137, 138) 2.0 TDI 2014->
CUXA/CUWA 135 184
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Scirocco (137, 138) 2.0 TSI 2008-09
CAWB 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Scirocco (137, 138) 2.0 TSI 2009->
CCZB 155 210
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Scirocco (137, 138) 2.0 TSI 2013->
CULA 132 180
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Scirocco (137, 138) 2.0 TSI 2013->
CULC 162 220
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.8 T 20V 1997-10
AWC/AJH 110 150
U 525 mm 78003
U Not prepared for wear indicator 78175
U Prepared for wear indicator 78176
N 1130 mm 78025
{ 1130 mm 78029
{ 05.2000->;->Ch.7M-2-000001; Prepared for wear indicator 78172
} 05.2000->; ->Ch.7M-2-000001 78174
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 1995-10
ANU/1Z/AHU 66 90
U 525 mm 78003
U Not prepared for wear indicator 78175
] Prepared for wear indicator 78176
N 1130 mm 78025
{ 1130 mm 78029
{ 05.2000->;->Ch7M-3-030000; Prepared for wear indicator 78172
} 05.2000->; ->Ch.7M-3-030000 78174
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 1996-00
AVG/AFN 81 110
U 525 mm 78003
N 1130 mm 78025
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 2000-10
BVK/AUY 85 115
U Not prepared for wear indicator 78175
U Prepared for wear indicator 78176
{ 1130 mm 78029
{ 05.2000->;->Ch.7M3030000; Prepared for wear indicator 78172
} ->Ch.7M-3-030000 78174
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 2002-10
ASZ 96 130
{ 1130 mm 78029
{ ->Ch.7M-3-030000; Prepared for wear indicator 78172
} ->Ch.7M-3-030000 78174
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Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 2005-10
BTB 110 150
{ 1130 mm 78029
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 4motion 2000-10
BVK/AUY 85 115
U Prepared for wear indicator 78175
] Prepared for wear indicator 78176
{ 1130 mm 78029
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 1995-10
ATM/ADY 85 115
U 525 mm 78003
U Not prepared for wear indicator 78175
U Prepared for wear indicator 78176
N 1130 mm 78025
{ 1130 mm 78029
{ 05.2000->;->Ch7M-3-030000; Prepared for wear indicator 78172
} 05.2000->; ->Ch.7M-3-030000 78174
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 LPG 2006-10
ATM 85 115
U Not prepared for wear indicator 78175
U Prepared for wear indicator 78176
{ 1130 mm 78029
{ ->Ch.7M-3-030000; Prepared for wear indicator 78172
} ->Ch.7M-3-030000 78174
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 TDI 2005-10
BVH 100 136
{ 1130 mm 78029
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 TDI 2005-10
BRT 103 140
{ 1130 mm 78029
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 V6 24V 2000-10
AYL 150 204
U Prepared for wear indicator 78176
{ 1130 mm 78029
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 V6 24V 4motion 2000-10
AYL 150 204
U Prepared for wear indicator 78176
{ 1130 mm 78029
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 VR6 1995-00
AAA/AMY 128 174
U 525 mm 78003
N 1130 mm 78025
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 VR6 Syncro 1996-00
AAA/AMY 128 174
U 525 mm 78003
N 1130 mm 78025
Sharan (7N) 1.4 TSI 2010->
CTHA/CNWB/CAVA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Sharan (7N) 2.0 TDI 2011->
CFFE/CUVA/DFLD 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Sharan (7N) 2.0 TDI 2010->
CFFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Sharan (7N) 2.0 TDI 2010->
CFGB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Sharan (7N) 2.0 TDI 2010->
CFFA 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Sharan (7N) 2.0 TDI 2013->
CFGC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102

Sharan (7N) 2.0 TDI 4motion 2011-15
CFFA 75 102
] Without cable; Hall 78012
Sharan (7N) 2.0 TDI 4motion 2011->
CFFB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Sharan (7N) 2.0 TSI 2010->
CCZA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Sharan (7N1, 7N2) 1.4 TSI 2015->
CZDA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2015->
CUVC, DFLA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2015->
CUWA, DFMA 135 184
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUVC, DFLA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 4motion 2016->
DFMA 135 184
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TSI 2015->
DEDA 162 220
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2011->
CAVD/CTHD 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ 78101
} 78102
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2008->
BWK/CTHA/CAVA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2010->
CAXA 90 122
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2015->
CZDB 92 125
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2015->
CZDA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
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Tiguan (5N) 1.4 TSI 4motion 2011->
CAVD/CTHD 118 160
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Tiguan (5N) 1.4 TSI 4motion 2007->
BWK/CTHA/CAVA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Tiguan (5N) 2.0 TDI 2008->
CFFB/CBAB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Tiguan (5N) 2.0 TDI 2010->
CFFD 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Tiguan (5N) 2.0 TDI 2015->
CUVC 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78101
} 78102
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2008-09
CBBA 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2007->
CFFB/CLJA/CBAB 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2007->
CFGB/CBBB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2007->
CBAA/CFFA 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2012->
CFGC 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUVC 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUWA 135 184
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Tiguan (5N) 2.0 TFSI 4motion 2007->
CCZA/CAWB/CCTA 147 200
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Tiguan (5N) 2.0 TFSI 4motion 2007->
CAWA/CCZC 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Tiguan (5N) 2.0 TSI 4motion 2011->
CCZD 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Tiguan (5N) 2.0 TSI 4motion 2011->
CCZB 155 211
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Tiguan (AD1) 1.4 TSI 2016->
CZCA 92 125
] 78065
Tiguan (AD1) 1.4 TSI 2016->
CZEA/CZDA 110 150
] 78065
Tiguan (AD1) 1.4 TSI 4motion 2016->
CZEA/CZDA 110 150
] 78065

Tiguan (AD1) 1.6 TDI 2016->
DGDB 85 115
] 78065
Tiguan (AD1) 2.0 TDI 2016->
DFGA 110 150
] 02.2016-> 78065
Tiguan (AD1) 2.0 TDI 2016->
DFGC 85 115
] 78065
Tiguan (AD1) 2.0 TDI 4motion 2016->
DFGA 110 150
] 02.2016-> 78065
Tiguan (AD1) 2.0 TDI 4motion 2016->
DFHA 140 190
] 78065
Tiguan (AD1) 2.0 TDI 4motion 2016->
CUAA 176 240
] 78065
Tiguan (AD1) 2.0 TSI 4motion 2016->
CZPA 132 180
] 02.2016-> 78065
Tiguan (AD1) 2.0 TSI 4motion 2016->
CHHB 162 220
] 78065
Touran (1T1, 1T2) 1.4 FSI 2006-10
BLG/CAVB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without park assist system 78012
{ Without cable; Hall; Active Sensor 78101
} Without cable; Hall; Active Sensor 78102
Touran (1T1, 1T2) 1.4 TSI 2006-10
BMY/CAVC 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T1, 1T2) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T1, 1T2) 1.6 2003-10
BGU/BSF/BSE 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T1, 1T2) 1.6 FSI 2003-07
BLF/BLP/BAG 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2003-04
AVQ 74 100
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2003-10
BXE/BKC/BLS 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2004-10
BXF/BXJ/BRU 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T1, 1T2) 2.0 EcoFuel 2006-09
BSX 80 109
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T1, 1T2) 2.0 FSI 2003-07
BLX/BLY/BLR/AXW/BVZ/BVY 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.



263

Touran (1T1, 1T2) 2.0 TDI 2003-10
AZV 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T1, 1T2) 2.0 TDI 2005-10
BMN 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T1, 1T2) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T1, 1T2) 2.0 TDI 16V 2003-10
BKD 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T3) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T3) 1.4 TSI 2010-15
CTHC/CAVC 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T3) 1.4 TSI 2010-15
CTHB/CAVB 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T3) 1.4 TSI EcoFuel 2010-15
CDGA 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T3) 1.6 TDI 2010-15
CAYB 66 90
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T3) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T3) 2.0 TDI 2010-15
CLCA/CFHF 81 110
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T3) 2.0 TDI 2013-15
CFJB 130 177
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T3) 2.0 TDI 2010-13
CFJA 125 170
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102
Touran (1T3) 2.0 TDI 2010-15
CFHC 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
{ Without park assist system 78101
} Without park assist system 78102

Touran (5T1) 1.2 TSI 2015->
CYVB 81 110
] 09.2015-> 78065
Touran (5T1) 1.4 TSI 2015->
CZDA 110 150
] 09.2015-> 78065
Touran (5T1) 1.6 TDI 2015-16
CRKB 81 110
] 09.2015-> 78065
Touran (5T1) 1.6 TDI 2016->
DGDA 85 115
] 78065
Touran (5T1) 1.8 TSI 2015->
CJSA 132 180
] 78065
Touran (5T1) 2.0 TDI 2015->
DFEA, DFGA 110 150
] 09.2015-> 78065
Touran (5T1) 2.0 TDI 2015->
CRVA, CYKB, DFEB, DFGB 81 110
] 78065
Touran (5T1) 2.0 TDI 2015->
DFHA 140 190
] 78065
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 1.8 1990-92
PD 49 67
U 78376
N excl.wear warning contact 78346
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 1.9 D 1990-95
1X 44 60
U 78376
N excl.wear warning contact 78346
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 1.9 D 1990-95
1X 45 61
U 78376
N excl.wear warning contact 78346
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 1.9 TD 1992-03
ABL 50 68
U 78376
N ->12.1995; ->Ch70..T..199000; excl.wear warning contact 78346
} 01.1996->; Ch70..T..200001->; excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 2.0 1990-03
AAC 62 84
U 78376
N ->12.1995;->Ch.70..T..199000;excl.wear warning contact 78346
} 01.1996->;Ch.70..T..200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 2.4 D 1990-98
AAB 57 78
U 78376
N ->12.1995;->Ch.70..T..199000; excl.wear warning contact 78346
} 01.1996->;Ch.70..T..200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 2.4 D 1997-03
AJA 55 75
U 78376
} excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 2.4 D  1992-98
AAB 57 78
U 11.1992-> 78376
N 11.1992-12.1995;->Ch70T199000; excl.wear warning contact 78346
} 01.1996->; Ch70..T..200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 2.5 1990-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
U 78376
N AAF; ->08.1994; excl.wear warning contact 78346
N ACU;01.1994-12.1995;->Ch70T199000;excl.wear warning contact 78346
N AEN; 01.1995-12.1995; excl.wear warning contact 78346
} AEU; 08.1996->; excl.wear warning contact 78348
} ACU;01.1996-10.1996;Ch70T200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 2.5 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
U 78376
} excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 2.5  1992-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
U AAF, ACU; ->10.1996 78376
U AEU; 06.1997-11.2001 78376
N AAF; ->12.1993; excl.wear warning contact 78346
N ACU;01.1994-12.1995;->Ch.70T199000; excl.wear warning 78346
} ACU;01.1996-10.1996;Ch70T200001->;excl.wear warning contact 78348
} AEU; 06.1997-11.2001; excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 2.5  1996-03
AVT/AET/APL 85 115
U 78376
} excl.wear warning contact 78348
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Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 2.5 TDI 1995-03
AYC/AUF/ACV 75 102
U 78376
N ACV;->12.1995;->Ch70T199000;excl.wear warning contact 78346
} AUF, AYC; 05.1999->; excl.wear warning contact 78348
} ACV;01.1996->;Ch70T200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 2.5 TDI 1998-03
AJT/AYY 65 88
U 78376
} excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 2.5 TDI 1998-03
AXG/AHY 111 151
U 78376
} excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 2.5  1996-03
AXL/ACV 75 102
U 03.1998-> 78376
} 03.1998->; excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 2.8  1995-00
AES 103 140
U 01.1996-> 78376
} 01.1996->; excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 2.8  2000-03
AMV 150 204
U 05.2000-> 78376
} 05.2000->; excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Chassis (70XD) 1.9 D 1990-95
1X 45 61
U 09.1990-> 78376
N 09.1990->: excl.wear warning contact 78346
Transporter IV Chassis (70XD) 1.9 D 1990-95
1X 44 60
U 78376
N excl.wear warning contact 78346
Transporter IV Chassis (70XD) 1.9 TD 1992-03
ABL 50 68
U 78376
N ->12.1995;->Ch.70..T..199000;excl.wear warning contact 78346
} 01.1996->;Ch70..T..200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Chassis (70XD) 2.0 1990-03
AAC 62 84
U 09.1990-> 78376
N 09.1990-12.1995; ->Ch70T199000; excl.wear warning contact 78346
} 01.1996->;Ch.70..T..200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Chassis (70XD) 2.4 D 1990-98
AAB 57 78
U 78376
N ->12.1995;->Ch70..T..199000;excl.wear warning contact 78346
} 01.1996->;Ch.70..T..200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Chassis (70XD) 2.4 D 1997-03
AJA 55 75
U 78376
} excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Chassis (70XD) 2.4 D Syncro 1992-98
AAB 57 78
U 11.1992-> 78376
N 11.1992-12.1995;->Ch70T199000;excl.wear warning contact 78346
} 01.1996->;Ch.70..T..200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Chassis (70XD) 2.5 1990-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
U 78376
N AAF; ->12.1993; excl.wear warning contact 78346
N AEN; 09.1995-12.1995; excl.wear warning contact 78346
N ACU;01.1994-12.1995;->Ch70T199000;excl.wear warning contact 78346
} AEU; 08.1996->; excl.wear warning contact 78348
} ACU;01.1996-10.1996;Ch70T200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Chassis (70XD) 2.5 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
U 78376
} excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Chassis (70XD) 2.5 Syncro 1992-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
U AAF, ACU; ->10.1996 78376
U AEU; 06.1997-11.2001 78376
N ACU;01.1994-12.1995;->Ch70T199000;excl.wear warning contact 78346
N AAF; ->12.1993; excl.wear warning contact 78346
} ACU; 01.1996-10.1996; excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Chassis (70XD) 2.5 Syncro 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
U 78376
} excl.wear warning contact 78348

Transporter IV Chassis (70XD) 2.5 TDI 1995-03
AYC/AUF/ACV 75 102
U 78376
N ACV;->12.1995;->Ch.70T199000;excl.wear warning contact 78346
} 05.1999->; excl.wear warning contact 78348
} ACV;01.1996->;Ch70T200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Chassis (70XD) 2.5 TDI 1998-03
AJT/AYY 65 88
U 78376
} excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Chassis (70XD) 2.5 TDI Syncro 1998-03
AXL/ACV 75 102
U 78376
} excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Van (70XA) 1.9 D 1990-95
1X 45 61
U 78376
N 09.1990->; excl.wear warning contact 78346
Transporter IV Van (70XA) 1.9 D 1990-95
1X 44 60
U 78376
N excl.wear warning contact 78346
Transporter IV Van (70XA) 1.9 TD 1992-03
ABL 50 68
U 78376
N ->12.1995; excl.wear warning contact 78346
} 01.1996->;Ch.70..T..200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Van (70XA) 2.0 1990-03
AAC 62 84
U 09.1990-> 78376
N 09.1990-12.1995;->Ch70T199000;excl.wear warning contact 78346
} 01.1996->;Ch.70..T..200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Van (70XA) 2.4 D 1990-98
AAB 57 78
U 09.1990-> 78376
N 09.1990-12.1995;->Ch70T199000;excl.wear warning contact 78346
} 01.1996->;Ch.70..T..200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Van (70XA) 2.4 D 1997-03
AJA 55 75
U 78376
} excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Van (70XA) 2.4 D Syncro 1992-98
AAB 57 78
U 11.1992-> 78376
N 11.1992-12.1995;->Ch70T199000;excl.wear warning contact 78346
} 01.1996->;Ch.70..T..200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Van (70XA) 2.5 1990-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
U 78376
N AEN; 09.1995-12.1995; excl.wear warning contact 78346
N ACU;01.1994-12.1995;->Ch70T199000;excl.wear warning contact 78346
N AAF; ->12.1993; excl.wear warning contact 78346
} ACU; 01.1996-10.1996; excl.wear warning contact 78348
} AEU; 08.1996->; excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Van (70XA) 2.5 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
U 78376
} excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Van (70XA) 2.5 Syncro 1992-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
U AAF, ACU; ->10.1996 78376
U AEU; 06.1997-11.2001 78376
N ACU;01.1994-12.1995;->Ch70T199000;excl.wear warning contact 78346
N AAF; ->12.1993; excl.wear warning contact 78346
} ACU;01.1996-10.1996;Ch70T200001->;excl.wear warning contact 78348
} AEU; 06.1997-11.2001; excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Van (70XA) 2.5 Syncro 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
U 78376
} excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Van (70XA) 2.5 TDI 1995-03
AYC/AUF/ACV 75 102
U 78376
N ACV;->12.1995;->Ch70T199000;excl.wear warning contact 78346
} 05.1999->; excl.wear warning contact 78348
} ACV;01.1996->;Ch70T200001->;excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Van (70XA) 2.5 TDI 1998-03
AJT/AYY 65 88
U 78376
} excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Van (70XA) 2.5 TDI 2000-03
AXG 111 151
U 78376
} excl.wear warning contact 78348
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Transporter IV Van (70XA) 2.5 TDI Syncro 1995-03
AXL/ACV 75 102
U 03.1998-> 78376
} 03.1998->; excl.wear warning contact 78348
Transporter IV Van (70XA) 2.8 VR6 2000-03
AMV 150 204
U 78376
Transporter IV Van (70XA) 2.8 VR6 1996-00
AES 103 140
U 78376
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 1.9  2003-09
AXC 63 85
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 1.9  2003-09
AXB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 1.9  2006-09
BRS 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 1.9  2006-09
BRR 62 84
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0 2003-15
AXA 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0  2009-15
CFCA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0  2009-15
CFCA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0  2011-15
CAAD 84 114
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0  2009-15
CAAA 62 84
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0  2009-15
CAAB 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0  2009-15
CAAC/CCHA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0  2009-15
CAAC/CCHA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0  2011-15
CJKA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0  2012-15
CJKB 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0  2011-15
CJKA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.5  2003-09
AXD/BNZ 96 130
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.5  2003-09
AXE/BPC 128 174
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.5  2003-09
BLJ 120 163
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012

Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.5  2004-09
AXD/BNZ 96 130
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.5  2004-09
AXE/BPC 128 174
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 3.2 V6 2004-04
BDL 170 231
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 3.2 V6 2004-09
BKK/CFLA 173 235
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 3.2  2003-09
BKK/CFLA 173 235
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2003-09
AXC 63 85
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2003-09
AXB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2006-09
BRS 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2006-09
BRR 62 84
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 2.0 2003-13
AXA 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2009-15
CFCA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2009-15
CFCA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2011-15
CAAD 84 114
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2010-15
CAAE 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2009-15
CAAA 62 84
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2009-15
CAAB 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2009-15
CAAC 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2010-15
CAAE/CCHB 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2009-15
CAAC 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2012-15
CJKB 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2003-09
AXD/BNZ 96 130
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
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Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2003-09
AXE/BPC 128 174
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2004-09
AXD/BNZ 96 130
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2004-09
AXE/BPC 128 174
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2004-09
BDL 170 231
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ,  2003-06
BKK 173 235
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 1.9 TDI 2003-09
AXC 63 85
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 1.9 TDI 2003-09
AXB 77 105
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 1.9 TDI 2006-09
BRS 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 1.9 TDI 2006-09
BRR 62 84
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 2003-15
AXA 85 115
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 BiTDI 2009-15
CFCA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 BiTDI  2009-15
CFCA 132 180
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2010-15
CAAE/CCHB 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2009-15
CAAC/CCHA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI  2010-15
CAAE/CCHB 100 136
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI  2009-15
CAAC/CCHA 103 140
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012

Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI  2011-15
CJKA 150 204
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI 2003-09
AXD/BNZ 96 130
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI 2003-09
AXE/BPC 128 174
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI  2004-09
AXD/BNZ 96 130
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI  2004-09
AXE/BPC 128 174
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 3.2  2003-09
BKK/CFLA 173 235
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 3.2 V6 2003-04
BDL 170 231
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 3.2 V6 2004-09
BKK/CFLA 173 235
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78064
] Without cable; Hall 78012
Transporter VI Box (SGA, SGH) 2.0 TDI 2015->
CAAC 103 140
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Box (SGA, SGH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CAAC 103 140
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 2015->
CAAA/CXGA 62 84
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 2015->
CXGB/CAAB 75 102
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 2015->
CAAC 103 140
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 2015->
CFCA 132 180
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 2015->
CXEB 150 204
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 2015->
CXHA/CXFA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
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Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 4motion 2015->
CAAC 103 140
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFCA 132 180
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 4motion 2015->
CXEB 150 204
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 4motion 2015->
CXHA/CXFA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TSI 2015->
CJKA 150 204
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TSI 2015->
CJKB 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TSI 4motion 2015->
CJKA 150 204
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0  2015->
CAAA, CXGA 62 84
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0  2015->
CXGB/CAAB 75 102
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0  2015->
CAAC 103 140
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0  2015->
CFCA 132 180
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0  2015->
CXHA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0  2015->
CAAC 103 140
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0  2015->
CFCA 132 180
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012

Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0  2016->
CXHA 110 150
[ 78064
{ 78064
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0  2015->
CJKB 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 2015->
CAAA/CXGA 62 84
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 2015->
CXGB/CAAB 75 102
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 2015->
CFCA 132 180
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 2015->
CXEB 150 204
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 2015->
CXHA/CXFA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFCA 132 180
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CXEB 150 204
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CXHA/CXFA 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TSI 2015->
CJKA 150 204
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TSI 2015->
CJKB 110 150
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TSI 4motion 2015->
CJKA 150 204
[ 78064
] 78012
{ 78064
} 78012
Up 1.0 2011->
CHYA 44 60
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
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Up 1.0 2011->
CHYB 55 75
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Up 1.0 EcoFuel 2012->
CPGA 50 68
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Up 1.0 TSI 2016->
CHZA 66 90
] 78065
{ 78010
} 78066
Up e-Up 2013->
EABA 60 82
[ Without cable; Hall; Active Sensor 78103
] Without cable; Hall; Active Sensor 78065
{ Without cable; Active Sensor 78010
} Without cable; Hall; Active Sensor 78066
Vento (1H2) 1.4 1991-98
AEX/ABD 40 55
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-385334 78257
Vento (1H2) 1.4 1991-98
AEX/ABD 44 60
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-385334 78257
Vento (1H2) 1.6 1992-98
ABU/AEA/AEE 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-385334 78257
Vento (1H2) 1.6 1994-98
AEK/AFT 74 101
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-385334 78257
Vento (1H2) 1.8 1991-98
AAM 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N 01.1992->; ->Ch.1H-S-385334 78257
Vento (1H2) 1.8 1991-98
ABS/ACC/ADD/ADZ 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N 01.1992->; ->Ch.1H-S-385334 78257
Vento (1H2) 1.9 D 1991-98
1Y 48 65
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-385334 78257
Vento (1H2) 1.9 SDI 1997-98
AEY 47 64
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
Vento (1H2) 1.9 TD 1991-98
AAZ 55 75
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-385334 78257
Vento (1H2) 1.9 TDI 1993-98
ALE/1Z/AHU 66 90
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-385334 78257

Vento (1H2) 1.9 TDI 1996-98
AFN 81 110
[ ->12.1997 78020
] ->12.1997 78008
N ->12.1997 78001
Vento (1H2) 2.0 1991-98
ADY/AKR/2E/AGG 85 115
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-385334 78257
Vento (1H2) 2.8 VR6 1992-98
AAA 128 174
[ Without cable; 1100 Ohm; Blue 78020
] Without cable 78008
N 1125 mm 78001
N ->Ch.1H-S-385334 78257

VOLVO
850 (LS) 2.0 1991-96
B 5204 F 105 143
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
850 (LS) 2.0 1994-96
B 5202 S 93 126
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
850 (LS) 2.0 Turbo 1993-96
B 5204 T/B 5204 FT 155 210
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
850 (LS) 2.3 T5 1993-96
B 5234 FT 166 226
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
850 (LS) 2.3 T5-R 1995-96
B 5234 T4 184 250
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
850 (LS) 2.5 1991-94
B 5252 103 140
U Without cable 78204
N 09.1993-> 78179
N ->08.1993 78203
850 (LS) 2.5 1991-96
B 5254 S 125 170
U Without cable 78204
N 09.1993-> 78179
N ->08.1993 78203
850 (LS) 2.5 1994-96
B 5252 FS 106 144
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
850 (LS) 2.5 TDI 1995-96
D 5252 T 103 140
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
850 Wagon (LW) 2.0 1994-96
B 5202 S 93 126
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
850 Wagon (LW) 2.0 1993-96
B 5204 F 105 143
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
850 Wagon (LW) 2.0 Turbo 1993-96
B 5204 T/B 5204 FT 155 210
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
850 Wagon (LW) 2.3 T5 1993-96
B 5234 FT 166 226
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
850 Wagon (LW) 2.3 T5-R 1995-96
B 5234 T4 184 250
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
850 Wagon (LW) 2.5 1992-96
B 5254 S 125 170
U Without cable 78204
N 09.1993-> 78179
N ->08.1993 78203
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850 Wagon (LW) 2.5 1992-94
B 5252 103 140
U Without cable 78204
N 09.1993-> 78179
N ->08.1993 78203
850 Wagon (LW) 2.5 1994-96
B 5252 FS 106 144
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
850 Wagon (LW) 2.5 AWD 1996-96
B 5254 T 142 193
U Without cable 78204
850 Wagon (LW) 2.5 TDI 1995-96
D 5252 T 103 140
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
C30 1.6 2006-12
B 4164 S3 74 100
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
C30 1.6 D 2006-12
D 4164 T 80 109
U Without cable; Hall 78180
N Hall 78113
C30 1.6 D2 2010-12
D 4162 T 84 115
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
C30 1.8 2006-12
B 4184 S11 92 125
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
C30 1.8 FlexFuel 2007-12
B 4184 S8 92 125
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N 04.2007-> 78113
C30 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 145
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
C30 2.0 D 2006-12
D 4204 T 100 136
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
C30 2.0 FlexFuel 2010-12
B 4204 S4 107 146
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
C30 2.4 i 2006-12
B 5244 S4 125 170
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
C30 D3 2010-12
D 5204 T5 110 150
U With ESP 78011
U ->Ch.192315 78180
N Without cable; Hall 78113
C30 D4 2010-12
D 5204 T 130 177
U With ESP 78011
U ->Ch.192315 78180
N Without cable; Hall 78113
C30 D5 2006-12
D 5244 T8/D 5244 T13 132 180
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
C30 D5 2006-12
D 5244 T9 120 163
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113

C30 Electric 2010-12
E400V1 82 112
U With ESP 78011
U ->Ch.192315 78180
N Without cable; Hall 78113
C30 T5 2006-12
B 5254 T3 162 220
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
C30 T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
U With ESP 78011
U Without cable; Hall 78180
N Without cable; Hall 78113
C70 I Cabriolet 2.0 1998-05
B 5204 T2 132 180
U 1050 mm 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
C70 I Cabriolet 2.0 T 1998-05
B 5204 T3 166 226
U 1050 mm 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
C70 I Cabriolet 2.0 T 2000-05
B 5204 T4 120 163
U 1050 mm 78184
C70 I Cabriolet 2.3 T5 1998-05
B 5234 T3 176 239
U 1050 mm 78184
U Without cable 78204
N ->12.1998 78179
C70 I Cabriolet 2.3 T5 2002-05
B 5234 T9 180 245
U 1050 mm 78184
C70 I Cabriolet 2.4 T 2002-05
B 5244 T7 147 200
U 1050 mm 78184
C70 I Cabriolet 2.5 1998-05
B 5254 S 125 170
U 1050 mm 78184
U Without cable 78204
N ->12.1998 78179
C70 I Cabriolet 2.5 T 1998-05
B 5254 T/B 5244 T 142 193
U 1050 mm 78184
U Without cable 78204
N ->12.1998 78179
C70 I Coupe 2.0 1997-02
B 5204 T2 132 180
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
C70 I Coupe 2.0 T 1997-02
B 5204 T3 166 226
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
C70 I Coupe 2.0 T 2000-02
B 5204 T4 120 163
U 1050 mm 78184
C70 I Coupe 2.3 T-5 1997-02
B 5234 T3 176 240
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
C70 I Coupe 2.5 1999-02
B 5254 S 121 165
U 1050 mm 78184
C70 I Coupe 2.5 1999-02
B 5244 S/B 5254 S 125 170
U 1050 mm 78184
C70 I Coupe 2.5 T 1997-02
B 5254 T/B 5244 T 142 193
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
C70 II Cabriolet 2.0 D 2008-09
D 4204 T 100 136
U With ESP 78011
U ->07.2013 78180
N 06.2008-> 78113
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C70 II Cabriolet 2.4 2006-09
B 5244 S5 103 140
U With ESP 78011
U ->07.2013 78180
N Without cable; Hall 78113
C70 II Cabriolet 2.4 D 2007-13
D 5244 T9 120 163
N Hall 78113
C70 II Cabriolet 2.4 i 2006-09
B 5244 S4 125 170
U With ESP 78011
U ->07.2013 78180
N Without cable; Hall 78113
C70 II Cabriolet D3 2010-13
D 5204 T5 110 150
U ->Ch.107408 78180
C70 II Cabriolet D4 2010-13
D 5204 T 130 177
U ->Ch.107408 78180
C70 II Cabriolet D5 2006-13
D 5244 T8/D 5244 T13 132 180
U With ESP 78011
U ->07.2013 78180
N Without cable; Hall 78113
C70 II Cabriolet T5 2006-07
B 5254 T3 162 220
U With ESP 78011
U ->07.2013 78180
N Without cable; Hall 78113
C70 II Cabriolet T5 2007-09
B 5254 T7 169 230
U With ESP 78011
U ->07.2013 78180
N Without cable; Hall 78113
S40 I (VS) 1.6 1995-99
B 4164 S 77 105
U 09.1997-07.1999 78350
N ->07.1999 78352
S40 I (VS) 1.6 1999-03
B 4164 S2 80 109
U 78350
N ->Ch.985261 78352
S40 I (VS) 1.8 1995-99
B 4184 S3/B 4184 S 85 115
U 09.1997-> 78350
N B4184S3; 08.1999->; ->Ch.985261 78352
N B4184S; 09.1995-07.1999 78352
S40 I (VS) 1.8 1999-03
B 4184 S2/B 4184 S9 90 122
U 08.1999-> 78350
N 08.1999->; ->Ch.985261 78352
S40 I (VS) 1.8 i 1998-03
B 4184 SM 92 125
U ->07.2000 78350
N ->07.2000 78352
S40 I (VS) 1.8 i 2001-03
B 4184 SJ 90 122
U 78350
N ->Ch.985261 78352
S40 I (VS) 1.9 DI 1999-00
D 4192 T2 70 95
U 78350
N 78352
S40 I (VS) 1.9 DI 2000-03
D 4192 T4 75 102
U 78350
N ->Ch.985261 78352
S40 I (VS) 1.9 DI 2000-03
D 4192 T3 85 115
U 78350
N ->Ch.985261 78352
S40 I (VS) 1.9 T4 1997-00
B 4194 T/B 4194 T2 147 200
U 09.1997-> 78350
N 78352
S40 I (VS) 1.9 TD 1995-99
D 4192 T 66 90
U 09.1997-07.1999 78350
N ->07.1999 78352
S40 I (VS) 2.0 1995-03
B 4204 S2/B 4204 S 100 136
U B4204S2; 09.1997-> 78350
N B4204S2; ->Ch.985261 78352

S40 I (VS) 2.0 1995-99
B 4204 S 103 140
U 09.1997-07.1999 78350
N 78352
S40 I (VS) 2.0 T 1997-03
B 4204 T 118 160
U 04.1998-07.2000 78350
N 04.1998-07.2000 78352
S40 I (VS) 2.0 T 2000-01
B 4204 T2/B 4204 T3 121 165
U B4204T3 78350
N B4204T3; ->Ch.985261 78352
S40 I (VS) 2.0 T 2001-03
B 4204 T3 120 163
U 78350
N ->Ch.985261 78352
S40 I (VS) 2.0 T4 2000-03
B 4204 T5 147 200
U 78350
N ->Ch.985261 78352
S40 II (MS) 1.6 2005-12
B 4164 S3 74 101
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N ->05.2012 78113
S40 II (MS) 1.6 D 2005-12
D 4164 T 81 110
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N ->05.2012 78113
S40 II (MS) 1.6 D2 2010-12
D 4162 T 84 115
U ->Ch.501142 78180
S40 II (MS) 1.8 2004-10
B 4184 S11 92 125
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N Without cable; Hall 78113
S40 II (MS) 1.8 FlexFuel 2006-10
B 4184 S8 92 125
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N 04.2007-> 78113
S40 II (MS) 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 146
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N ->05.2012 78113
S40 II (MS) 2.0 D 2004-10
D 4204 T 100 136
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N Without cable; Hall 78113
S40 II (MS) 2.0 F 2009-12
B 4204 S4 107 146
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N ->05.2012 78113
S40 II (MS) 2.4 2004-10
B 5244 S5 103 140
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N Without cable; Hall 78113
S40 II (MS) 2.4 2004-10
B 5244 S4 125 170
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N Without cable; Hall 78113
S40 II (MS) 2.4 D5 2006-10
D 5244 T8/D 5244 T13 132 179
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N Without cable; Hall 78113
S40 II (MS) D3 2010-12
D 5204 T5 110 150
U ->Ch.501142 78180
S40 II (MS) D4 2010-12
D 5204 T 130 177
U ->Ch.501142 78180
S40 II (MS) T5 2004-07
B 5254 T3 162 220
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N Without cable; Hall 78113

VOLVO Cont. VOLVO Cont.



271

S40 II (MS) T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N ->05.2012 78113
S40 II (MS) T5 AWD 2004-07
B 5254 T3 162 220
U ->05.2012 78180
S40 II (MS) T5 AWD 2007-10
B 5254 T7 169 230
U ->05.2012 78180
S60 I 2.0 T 2000-10
B 5204 T5 132 180
[ 09.2001-01.2009 78269
] 09.2001-01.2009 78270
{ 09.2001-01.2009 78158
} 09.2001-01.2009 78287
S60 I 2.3 T5 2000-02
B 5234 T7 195 265
[ 78269
{ Hall 78158
S60 I 2.4 2000-10
B 5244 S2 103 140
[ ->01.2009 78269
] ->01.2009 78270
{ ->01.2009 78158
} ->01.2009 78287
S60 I 2.4 2000-10
B 5244 S 125 170
[ ->01.2009 78269
] ->01.2009 78270
{ 01.2009-> 78158
} ->01.2009 78287
S60 I 2.4 Bifuel 2001-10
B 5244 SG 103 140
[ ->01.2009 78269
] ->01.2009 78270
{ ->01.2009 78158
} ->01.2009 78287
S60 I 2.4 Bifuel 2001-10
B 5244 SG2 103 140
[ ->01.2009 78269
] ->01.2009 78270
{ ->01.2009 78158
} ->01.2009 78287
S60 I 2.4 D 2001-10
D 5244 T2 96 130
[ ->01.2009 78269
] ->01.2009 78270
{ ->01.2009 78158
} ->01.2009 78287
S60 I 2.4 D 2005-10
D 5244 T7 93 126
[ ->01.2009 78269
] ->01.2009 78270
{ ->01.2009 78158
} ->01.2009 78287
S60 I 2.4 D 2005-09
D 5244 T5 120 163
[ 78269
] Hall 78270
{ 1284 mm 78158
} 78287
S60 I 2.4 D5 2001-10
D 5244 T 120 163
[ ->01.2009 78269
] ->01.2009 78270
{ ->01.2009 78158
} ->01.2009 78287
S60 I 2.4 D5 2005-10
D 5244 T4 136 185
[ ->01.2009 78269
] ->01.2009 78270
{ ->01.2009 78158
} ->01.2009 78287
S60 I 2.4 T 2000-10
B 5244 T3 147 200
[ ->01.2009 78269
] ->01.2009 78270
{ ->01.2009 78158
} ->01.2009 78287

S60 I 2.4 T AWD 2001-10
B 5244 T3 147 200
[ ->01.2009 78269
] ->01.2009 78270
{ ->01.2009 78158
} ->01.2009 78287
S60 I 2.4 T5 2004-10
B 5244 T5 191 260
[ ->01.2009 78269
] ->01.2009 78270
{ ->01.2009 78158
} ->01.2009 78287
S60 I 2.5 T 2003-10
B 5254 T2 154 210
[ ->01.2009 78269
] ->01.2009 78270
{ ->01.2009 78158
} ->01.2009 78287
S60 I 2.5 T AWD 2002-10
B 5254 T2 154 210
[ ->01.2009 78269
] ->01.2009 78270
{ ->01.2009 78158
} ->01.2009 78287
S60 I R 2,5 T AWD 2003-10
B 5254 T4 221 300
[ ->01.2009 78269
] ->01.2009 78270
{ ->01.2009 78158
} ->01.2009 78287
S60 I T5 2000-10
B 5234 T3 184 250
[ ->04.2004 78269
] ->04.2004 78270
{ ->04.2004 78158
} ->04.2004 78287
S60 II 1.5 T2 2015->
B 4154 T5 90 122
[ Hall 78422
S60 II 1.5 T3 2015->
B 4154 T4 112 152
[ Hall 78422
S60 II 2.0 D2 2015->
D 4204 T20, D 4204 T8 88 120
[ Hall 78422
S60 II 2.0 D3 2015->
D 4204 T4, D 4204 T9 110 150
[ Hall 78422
S60 II 2.0 D4 2015->
D 4204 T14 140 190
[ Hall 78422
S60 II 2.0 D5 2015->
D 4204 T11 165 224
[ Hall 78422
S60 II 2.0 T 2010-11
B 4204 T6 149 203
[ Hall 78422
S60 II 2.0 T3 2015->
B 4204 T37 112 152
[ Hall 78422
S60 II 2.0 T4 2015->
B 4204 T19 140 190
[ 05.2015-> 78422
S60 II 2.4 D4 AWD 2015->
D 5244 T21 140 190
[ Hall 78422
S60 II D3 2010-14
D 5204 T2/D 5204 T3 120 163
[ Hall 78422
S60 II D3 2012-15
D 5204 T7 100 136
[ Hall 78422
S60 II D4 2010-14
D 5204 T3 120 163
[ 05.2012-> 78422
S60 II D4 2013-15
D 4204 T5 133 181
[ Hall 78422
S60 II D5 2011-15
D 5244 T15/D 5244 T11 158 215
[ 06.2011-> 78422
S60 II D5 2010-11
D 5244 T10 151 205
[ Hall 78422
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S60 II D5 2014-15
D 5244 T15 169 230
[ Hall 78422
S60 II D5 AWD 2011-15
D 5244 T15/D 5244 T11 158 215
[ 06.2011-> 78422
S60 II D5 AWD 2010-11
D 5244 T10 151 205
[ Hall 78422
S60 II D5 AWD 2014-15
D 5244 T15 169 230
[ Hall 78422
S60 II DRIVe / D2 2011-15
D 4162 T 84 114
[ Hall 78422
S60 II T3 2010-15
B 4164 T3 110 150
[ Hall 78422
S60 II T4 2010-15
B 4164 T 132 180
[ Hall 78422
S60 II T4F 2011-15
B 4164 T2 132 180
[ Hall 78422
S60 II T5 2010-14
B 4204 T7 177 240
[ Hall 78422
S60 II T5 2013->
B 4204 T11 180 245
[ Hall 78422
S60 II T6 2013->
B 4204 T9 225 306
[ Hall 78422
S60 II T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 304
[ Hall 78422
S60 II T6 AWD 2014-15
B 6304 T3, B 6304 T4 242 329
[ Hall 78422
S60 II T6 AWD 2015->
B 4204 T9 225 306
[ Hall 78422
S70 (LS) 2.0 1997-00
B 5202 S/B 5202 FS 93 126
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
S70 (LS) 2.0 1997-00
B 5204 F 105 143
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
S70 (LS) 2.0 1997-00
B 5204 T2 132 180
U 01.1999-> 78184
U ->01.1999 78204
N ->12.1998 78179
S70 (LS) 2.0 1997-00
B 5204 T4 120 163
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
S70 (LS) 2.0 Turbo 1997-00
B 5204 T 155 210
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
S70 (LS) 2.0 Turbo 1997-00
B 5204 T3 166 226
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
S70 (LS) 2.3 1999-00
B 5234 T7 195 265
U Hall; With cable 78184
S70 (LS) 2.3 1996-00
B 5234 T3 177 241
U 01.1999-> 78184
S70 (LS) 2.3 T-5 1997-00
B 5234 T3 176 239
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179

S70 (LS) 2.3 Turbo 1997-00
B 5234 FT+ 184 250
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
S70 (LS) 2.4 1997-00
B 5244 S/B 5254 S 125 170
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
S70 (LS) 2.4 1999-00
B 5244 SG/B 5244 S2 103 140
U 1050 mm 78184
S70 (LS) 2.4 AWD 1999-00
B 5244 S2 103 140
U Ch.100 78184
S70 (LS) 2.4 AWD 1996-99
B 5252 FS 106 144
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
S70 (LS) 2.4 AWD 1998-99
B 5254 S 121 165
U 01.1999-> 78184
S70 (LS) 2.4 AWD 1999-00
B 5244 S 125 170
U 1050 mm 78184
S70 (LS) 2.4 Blu-Fuel 1997-00
B 5244 SG/B 5244 S2 103 140
U 01.1999-> 78184
S70 (LS) 2.4 T5 AWD 1996-99
B 5254 T 142 193
U 1050 mm 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
S70 (LS) 2.4 Turbo 1997-00
B 5254 T/B 5244 T 142 193
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
S70 (LS) 2.5 1997-00
B 5252 FS 106 144
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
S70 (LS) 2.5 1998-00
B 5254 S 121 165
U 1050 mm 78184
U Without cable 78204
N ->12.1998 78179
S70 (LS) 2.5 Bifuel 1998-00
GB 5252 S 106 144
U 1050 mm 78184
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
S70 (LS) 2.5 Bifuel 1999-00
B 5244 SG 103 140
U 1050 mm 78184
S70 (LS) 2.5 TDI 1997-00
D 5252 T 103 140
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
S70 (LS) 2.5 TDi AWD 1999-00
D 5252 T 103 140
U 1050 mm 78184
S80 I (TS, XY) 2.0 1998-06
B 5204 T4 120 163
[ ->02.2006; Ch.116811 78269
] ->02.2006 78270
N ->Ch.116810 78288
{ ->02.2006; Ch.116811-> 78158
} ->02.2006; Ch.116811 78287
S80 I (TS, XY) 2.0 T 1998-06
B 5204 T3 166 226
[ ->02.2006; Ch.116811 78269
] ->02.2006; Ch.116811 78270
N ->Ch.116810 78288
{ ->02.2006; Ch.116811-> 78158
} ->02.2006; Ch.116811 78287
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S80 I (TS, XY) 2.0 T 1999-06
B 5204 T5 132 180
[ ->02.2006 78269
] ->02.2006 78270
{ ->02.2006 78158
} ->02.2006 78287
S80 I (TS, XY) 2.4 1999-06
B 5244 S2 103 140
[ ->02.2006; Ch.116811 78269
] ->02.2006; Ch.116811 78270
N ->Ch.116810 78288
{ ->02.2006; Ch.116811-> 78158
} ->02.2006; Ch.116811 78287
S80 I (TS, XY) 2.4 1999-06
B 5244 S 125 170
[ ->02.2006; Ch.116811 78269
] ->02.2006; Ch.116811 78270
N ->Ch.116810 78288
{ ->02.2006; Ch.116811-> 78158
} ->02.2006; Ch.116811 78287
S80 I (TS, XY) 2.4 Bifuel 2001-06
B 5244 SG2 103 140
[ ->02.2006 78269
] ->02.2006 78270
{ ->02.2006 78158
} ->06.2006 78287
S80 I (TS, XY) 2.4 Bifuel (LPG) 2001-06
B 5244 SG 103 140
[ ->02.2006 78269
] ->02.2006 78270
{ ->02.2006 78158
} ->02.2006 78287
S80 I (TS, XY) 2.4 D 2001-06
D 5244 T2 96 131
[ ->02.2006 78269
] ->02.2006 78270
{ ->02.2006 78158
} ->02.2006 78287
S80 I (TS, XY) 2.4 D5 2001-06
D 5244 T 120 163
[ ->02.2006 78269
] ->06.2006 78270
{ ->02.2006 78158
} ->02.2006 78287
S80 I (TS, XY) 2.4 T 2000-06
B 5244 T3 147 200
[ ->02.2006 78269
] ->02.2006 78270
{ ->02.2006 78158
} ->02.2006 78287
S80 I (TS, XY) 2.4 T5 AWD 2000-03
B 5244 T3 147 200
[ 06.2000-> 78269
] 06.2000-> 78270
{ 1284 mm 78158
} 06.2000-> 78287
S80 I (TS, XY) 2.5 T 2003-06
B 5254 T2 154 210
[ 07.2003-02.2006 78269
] 07.2003-02.2006 78270
{ 1284 mm 78158
} 07.2003-02.2006 78287
S80 I (TS, XY) 2.5 T AWD 2003-06
B 5254 T2 154 210
[ ->02.2006 78269
] ->02.2006 78270
{ ->02.2006 78158
} ->02.2006 78287
S80 I (TS, XY) 2.5 TDI 1999-06
D 5252 T 103 140
[ ->02.2006; Ch.116811 78269
] ->02.2006; Ch.116811 78270
N ->Ch.116810 78288
{ ->02.2006; Ch.116811-> 78158
} ->02.2006; Ch.116811 78287
S80 I (TS, XY) 2.8 T6 1998-06
B 6284 T 200 272
[ ->02.2006; Ch.116811 78269
] ->02.2006; Ch.116811 78270
N ->Ch.116810 78288
{ ->02.2006; Ch.116811-> 78158
} ->02.2006; Ch.116811 78287

S80 I (TS, XY) 2.9 1998-06
B 6304 S3 150 204
U ->Ch.116810 78269
] ->02.2006; Ch.116811 78270
N ->Ch.116810 78288
{ ->02.2006; Ch.116811-> 78158
} ->02.2006; Ch.116811 78287
S80 I (TS, XY) 2.9 1999-06
B 6294 S 147 200
U Ch.116810 78269
] ->02.2006; Ch.116811 78270
N ->Ch.116810 78288
{ ->02.2006; Ch.116811-> 78158
} ->02.2006; Ch.116811 78287
S80 I (TS, XY) 3.0 2001-06
B 6294 S2 144 196
[ ->02.2006 78269
] ->02.2006 78270
{ ->02.2006 78158
} ->02.2006 78287
S80 I (TS, XY) 3.0 T6 2001-06
B 6294 T 200 272
[ ->02.2006 78269
] ->02.2006 78270
{ ->02.2006 78158
} ->02.2006 78287
S80 II (AS) 2.0 Drive- E 2014->
B 4204 T11 180 245
[ Hall 78422
S80 II (AS) 2.5 T 2010-12
B 5254 T10 170 231
[ With collision warning system 78422
S80 II (AS) 2.5 T 2012->
B 5254 T14 183 249
[ With collision warning system 78422
S80 II (AS) 2.5 T 2012->
B 5254 T12 187 254
[ With collision warning system 78422
S80 II (AS) 2.5 T FlexFuel 2010-11
B 5254 T11 170 231
[ With collision warning system 78422
S80 II (AS) D3 2012->
D 5204 T7 100 136
[ With collision warning system 78422
S80 II (AS) D4 2013->
D 4204 T5 133 181
[ With collision warning system 78422
S80 II (AS) D5 2011->
D 5244 T15/D 5244 T11 158 215
[ With collision warning system 78422
S80 II (AS) D5 AWD 2011->
D 5244 T15 158 215
[ With collision warning system 78422
S80 II (AS) T4 2010->
B 4164 T 132 180
[ With collision warning system 78422
S80 II (AS) T4F 2011->
B 4164 T2 132 180
[ With collision warning system 78422
S80 II (AS) T5 2010->
B 4204 T7 177 241
[ With collision warning system 78422
S80 II (AS) T5 2013->
B 4204 T11 180 245
[ With collision warning system 78422
S80 II (AS) T6 AWD 2010-16
B 6304 T4 224 305
[ With collision warning system 78422
V40 Wagon (VW) 1.6 1995-99
B 4164 S 77 105
U 09.1997-07.1999 78350
N ->07.1999 78352
V40 Wagon (VW) 1.6 1999-04
B 4164 S2 80 109
U ->04.2004 78350
N ->04.2004; ->Ch.985261 78352
V40 Wagon (VW) 1.8 1995-99
B 4184 S3/B 4184 S 85 115
U 09.1997-> 78350
N B4184S; ->07.1999 78352
N B4184S3; 08.1999->; ->Ch.985261 78352
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V40 Wagon (VW) 1.8 1999-04
B 4184 S2/B 4184 S9 90 122
U 04.1999-> 78350
N 04.1999->; ->Ch.985261 78352
V40 Wagon (VW) 1.8 i 1998-04
B 4184 SM 92 125
U ->07.2000 78350
N ->07.2000; ->Ch.985261 78352
V40 Wagon (VW) 1.8 i 2001-04
B 4184 SJ 90 122
U ->04.2004 78350
N ->04.2004; ->Ch.985261 78352
V40 Wagon (VW) 1.9 DI 1999-00
D 4192 T2 70 95
U 78350
N D4192T; ->07.1999 78352
N D4192T2; ->Ch.985261 78352
V40 Wagon (VW) 1.9 DI 2000-04
D 4192 T4 75 102
U ->04.2004 78350
N ->04.2004; ->Ch.985261 78352
V40 Wagon (VW) 1.9 DI 2000-04
D 4192 T3 85 115
U ->04.2004 78350
N ->04.2004; ->Ch.985261 78352
V40 Wagon (VW) 1.9 T4 1997-00
B 4194 T/B 4194 T2 147 200
U 09.1997-> 78350
N B4194T2; 08.1999->; ->Ch.985261 78352
N B4194T; ->07.1999 78352
V40 Wagon (VW) 1.9 TD 1995-99
D 4192 T 66 90
U 09.1997-07.1999 78350
N 01.1996-07.1999 78352
V40 Wagon (VW) 2.0 1995-04
B 4204 S2/B 4204 S 100 136
U 08.1999-04.2004 78350
N 08.1999-04.2004; ->Ch.985261 78352
V40 Wagon (VW) 2.0 1995-99
B 4204 S 103 140
U 09.1997-07.1999 78350
N ->07.1999 78352
V40 Wagon (VW) 2.0 T 1997-00
B 4204 T 118 160
U ->07.1999 78350
N ->07.1999 78352
V40 Wagon (VW) 2.0 T 1999-04
B 4204 T2 121 165
U 08.1999-07.2001 78350
N 08.2000-07.2001; ->Ch.985261 78352
V40 Wagon (VW) 2.0 T 2001-04
B 4204 T3 120 163
U ->04.2004 78350
N ->04.2004; ->Ch.985261 78352
V40 Wagon (VW) 2.0 T4 2000-04
B 4204 T5 147 200
U ->04.2004 78350
N ->04.2004; ->Ch.985261 78352
V50 (MW) 1.6 2005-12
B 4164 S3 74 101
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N ->05.2012 78113
V50 (MW) 1.6 D 2005-11
D 4164 T 81 110
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N Without cable; Hall 78113
V50 (MW) 1.6 D2 2010-12
D 4162 T 84 114
U ->Ch.550147 78180
V50 (MW) 1.8 2004-10
B 4184 S11 92 125
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N Without cable; Hall 78113
V50 (MW) 1.8 FlexFuel 2005-10
B 4184 S8 92 125
U With ESP 78011
U 04.2007-> 78180
N 04.2007-> 78113
V50 (MW) 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 146
U ->05.2012 78180

V50 (MW) 2.0 D 2004-10
D 4204 T 100 136
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N Without cable; Hall 78113
V50 (MW) 2.0 FlexFuel 2010-12
B 4204 S4 107 146
U ->Ch.550147 78180
V50 (MW) 2.4 2004-10
B 5244 S5 103 140
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N Without cable; Hall 78113
V50 (MW) 2.4 2004-10
B 5244 S4 125 170
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N Without cable; Hall 78113
V50 (MW) 2.4 D5 2006-10
D 5244 T8/D 5244 T13 132 179
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N Without cable; Hall 78113
V50 (MW) 2.4 Tdi 2007-10
D 5244 T9 120 163
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N Without cable; Hall 78113
V50 (MW) D3 2010-12
D 5204 T5 110 150
U ->Ch.550147 78180
V50 (MW) D4 2010-12
D 5204 T 130 177
U ->Ch.550147 78180
V50 (MW) T5 2004-07
B 5254 T3 162 220
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N Without cable; Hall 78113
V50 (MW) T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
U With ESP 78011
U ->05.2012 78180
N ->05.2012 78113
V50 (MW) T5 AWD 2004-07
B 5254 T3 162 220
U ->05.2012 78180
V50 (MW) T5 AWD 2007-10
B 5254 T7 169 230
U ->05.2012 78180
V60 1.5 T2 2015->
B 4154 T5 90 122
[ 01.2016-> 78422
V60 1.6 DRIVe 2011-15
D 4162 T 84 114
[ 06.2011-> 78422
V60 2.0 D2 2015->
D 4204 T20, D 4204 T8 88 120
[ Hall 78422
V60 2.0 D3 2015->
D 4204 T4, D 4204 T9 110 150
[ Hall 78422
V60 2.0 D4 2015->
D 4204 T14 140 190
[ Hall 78422
V60 2.0 T 2010-12
B 4204 T6 149 203
[ 11.2010-> 78422
V60 2.0 T4 2015->
B 4204 T19 140 190
[ 05.2015-> 78422
V60 2.4 D5 2011-15
D 5244 T15/D 5244 T11 158 215
[ 06.2011-> 78422
V60 2.4 D5 AWD 2011-15
D 5244 T15/D 5244 T11 158 215
[ 06.2011-> 78422
V60 2.4 D5 Hybrid AWD 2015->
D87PHEV 120 163
[ Hall 78422
V60 2.4 Hybrid AWD 2012-15
D82PHEV/D 5244 T15 158 215
[ 11.2012-> 78422
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V60 3.0 T AWD 2014->
B 6304 T5 258 351
[ 05.2014-> 78422
V60 D3 2012-15
D 5204 T7 100 136
[ 10.2012-> 78422
V60 D3 / D4 2010-14
D 5204 T2/D 5204 T3 120 163
[ 11.2010-> 78422
V60 D4 2013-15
D 4204 T5 133 181
[ Hall 78422
V60 D4 AWD 2012->
D 5244 T17 120 163
[ 12.2012-> 78422
V60 D4 AWD 2013-15
D 5244 T12 133 181
[ Hall 78422
V60 D4 AWD 2015->
D 5244 T21 140 190
[ Hall 78422
V60 D5 2010-11
D 5244 T10 151 205
[ 11.2010-> 78422
V60 D5 2014-15
D 5244 T23 169 230
[ Hall 78422
V60 D5 2015->
D 4204 T11 165 224
[ Hall 78422
V60 D5 AWD 2010-11
D 5244 T10 151 205
[ Hall 78422
V60 D5 AWD 2014-15
D 5244 T23/D 5244 T15 169 230
[ Hall 78422
V60 D6 Hybrid AWD 2015->
D97PHEV 162 220
[ Hall 78422
V60 T3 2010-15
B 4164 T3 110 150
[ 11.2010-> 78422
V60 T3 2015->
B 4154 T4 112 152
[ Hall 78422
V60 T3 2015->
B 4204 T37 112 152
[ Hall 78422
V60 T4 2010-15
B 4164 T 132 180
[ 11.2010-> 78422
V60 T4F 2011-15
B 4164 T2 132 180
[ Hall 78422
V60 T5 2010-14
B 4204 T7 177 241
[ 11.2010-> 78422
V60 T5 2013->
B 4204 T11 180 245
[ Hall 78422
V60 T5 2013->
B 5204 T9 157 214
[ 04.2014-> 78422
V60 T6 2013->
B 4204 T9 225 306
[ Hall 78422
V60 T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 305
[ 11.2010-> 78422
V60 T6 AWD 2013->
B 4204 T9 225 306
[ Hall 78422
V70 I (LV) 2.0 1995-00
B 5202 S 93 126
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.0 1995-00
B 5204 F 105 143
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179

V70 I (LV) 2.0 1996-00
B 5204 T2 132 180
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.0 1997-00
B 5204 T4 120 163
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.0 Turbo 1995-00
B 5204 T 155 211
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.0 Turbo 1996-00
B 5204 T3 166 226
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.0 Turbo AWD 1996-00
B 5204 T3 166 226
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.3 1996-00
B 5234 T3 177 241
U 01.1999-03.2000 78184
V70 I (LV) 2.3 AWD 1998-00
B 5234 T7/B 5234 T8 195 265
U 01.1999-05.1999 78184
V70 I (LV) 2.3 AWD 1997-98
B 5234 T3 177 241
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
V70 I (LV) 2.3 T AWD 1997-00
B 5234 T4/B 5234 FT+ 184 250
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.3 T-5 1996-00
B 5234 T3 176 239
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.3 T-5 AWD 1997-00
B 5234 T3 176 239
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.3 Turbo 1995-00
B 5234 FT+ 184 250
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.4 1995-00
B 5244 S/B 5254 S 125 170
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.4 1999-00
B 5244 SG2/B 5244 S2 103 140
U 1050 mm 78184
V70 I (LV) 2.4 AWD 1998-99
B 5254 S 121 165
U 1050 mm 78184
U Without cable 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.4 Bifuel 1999-00
B 5244 SG 103 140
U 1050 mm 78184
V70 I (LV) 2.4 Turbo 1996-00
B 5254 T/B 5244 T 142 193
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.5 1995-00
B 5252 FS 106 144
U 1050 mm 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.5 1998-99
B 5254 S 121 165
U 1050 mm 78184
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
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V70 I (LV) 2.5 AWD 1999-00
B 5244 T2 195 265
U 1050 mm 78184
V70 I (LV) 2.5 Bifuel 1998-99
GB 5252 S 106 144
U 1050 mm 78184
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
V70 I (LV) 2.5 TDI 1995-00
D 5252 T 103 140
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 I (LV) 2.5 TDi AWD 1996-00
D 5252 T 103 140
U 01.1999-> 78184
U Without cable 78204
N 1925 mm 78179
V70 I (LV) 2.5 Turbo AWD 1996-00
B 5254 T/B 5244 T 142 193
U 01.1999-> 78184
U ->12.1998 78204
N ->12.1998 78179
V70 II (SW) 2.0 T 1999-07
B 5204 T5 132 180
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 II (SW) 2.3 2000-04
B 5234 T7 195 265
[ 78269
{ Hall 78158
V70 II (SW) 2.3 T5 1999-04
B 5234 T3 184 250
[ 78269
] Hall 78270
{ 1284 mm 78158
} 78287
V70 II (SW) 2.4 2000-07
B 5244 S2 103 140
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 II (SW) 2.4 2000-07
B 5244 S 125 170
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 II (SW) 2.4 Bifuel 2001-07
B 5244 SG2 103 140
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 II (SW) 2.4 Bifuel 2001-07
B 5244 SG 103 140
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 II (SW) 2.4 D 2001-07
D 5244 T2 96 131
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 II (SW) 2.4 D 2005-08
D 5244 T7 93 126
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 II (SW) 2.4 D5 2001-08
D 5244 T/D 5244 T5 120 163
[ 78269
] Hall 78270
{ 1284 mm 78158
} 78287

V70 II (SW) 2.4 D5 2005-08
D 5244 T4 136 185
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 II (SW) 2.4 D5 AWD 2002-07
D 5244 T/D 5244 T5/D 5244 T2 120 163
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 II (SW) 2.4 D5 AWD 2005-08
D 5244 T4 136 185
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 II (SW) 2.4 T 1999-03
B 5244 T3 147 200
[ 78269
] Hall 78270
{ 1284 mm 78158
} 78287
V70 II (SW) 2.4 T AWD 2001-02
B 5244 T3 147 200
[ 78269
] Hall 78270
{ 1284 mm 78158
} 78287
V70 II (SW) 2.4 T5 2004-07
B 5244 T5 191 260
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 II (SW) 2.5 AWD 2002-04
B 5254 T2 155 211
[ 78269
{ Hall 78158
V70 II (SW) 2.5 R Sport 2002-07
B 5254 T4 221 300
[ 78269
{ Hall 78158
V70 II (SW) 2.5 T 2001-07
B 5254 T2 154 209
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 II (SW) 2.5 T AWD 2002-07
B 5254 T2 154 209
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 II (SW) 2.5 TDI 1999-07
D 5252 T 103 140
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 II (SW) R 2,5 T AWD 2003-07
B 5254 T4 221 300
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
V70 III (BW) 2.0 BiFuel 2013-15
B 5204 T9 157 214
[ With collision warning system 78422
V70 III (BW) 2.0 GDI 2012-15
B 5204 T9 157 214
[ 03.2013->; With collision warning system 78422
V70 III (BW) D2 2015->
D 4204 T20 88 120
[ With collision warning system 78422
V70 III (BW) D3 2007-15
D 5204 T7 100 136
[ 05.2012->; With collision warning system 78422
V70 III (BW) D3 2015->
D 4204 T9 110 150
[ With collision warning system 78422

VOLVO Cont. VOLVO Cont.



277

V70 III (BW) D3 / D4 2010-15
D 5204 T2/D 5204 T3 120 163
[ With collision warning system 78422
V70 III (BW) D4 2013->
D 4204 T5 133 181
[ With collision warning system 78422
V70 III (BW) D4 AWD 2007-15
D 5244 T17 120 163
[ 01.2013->; With collision warning system 78422
V70 III (BW) D4 AWD 2013->
D 5244 T12 133 181
[ With collision warning system 78422
V70 III (BW) D5 2011-15
D 5244 T15/D 5244 T11 158 215
[ 06.2011->; With collision warning system 78422
V70 III (BW) D5 AWD 2011-15
D 5244 T15/D 5244 T11 158 215
[ 06.2011->; With collision warning system 78422
V70 III (BW) T4 2015->
B 4204 T19 140 190
[ With collision warning system 78422
V70 III (BW) T5 2013->
B 4204 T11 180 245
[ With collision warning system 78422
V70 III (BW) T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 305
[ 04.2011->; With collision warning system 78422
XC60 2.0 T 2009-12
B 4204 T6 149 203
[ 03.2010-> 78422
XC60 2.4 D 2009-10
D 5244 T14 129 175
[ Hall 78422
XC60 2.4 D / D3 / D4 AWD 2008->
D 5244 T16/D 5244 T5/D 5244 T17 120 163
[ 09.2008-> 78422
XC60 3.2 AWD 2009-10
B 6324 S 175 238
[ Hall 78422
XC60 3.2 AWD 2010-15
B 6324 S5 179 243
[ Hall 78422
XC60 D3 2012-15
D 5204 T7 100 136
[ Hall 78422
XC60 D3 2015->
D 4204 T4 110 150
[ Hall 78422
XC60 D3 / D4 2010-14
D 5204 T2/D 5204 T3 120 163
[ Hall 78422
XC60 D4 2013-15
D 4204 T5 133 181
[ Hall 78422
XC60 D4 2015->
D 4204 T14 140 190
[ Hall 78422
XC60 D4 AWD 2013-15
D 5244 T12 133 181
[ Hall 78422
XC60 D4 AWD 2015->
D 5244 T21 140 190
[ Hall 78422
XC60 D5 2011->
D 5244 T11/D 5244 T15 158 215
[ Hall 78422
XC60 D5 AWD 2011-15
D 5244 T15/D 5244 T11 158 215
[ 06.2011-> 78422
XC60 D5 AWD 2008-09
D 5244 T4 136 185
[ 09.2008-> 78422
XC60 D5 AWD 2009-11
D 5244 T10 151 205
[ Hall 78422
XC60 D5 AWD 2014-15
D 5244 T23 169 230
[ Hall 78422
XC60 D5 AWD 2015->
D 5244 T22/D 5244 T20 162 220
[ Hall 78422
XC60 T5 2010-14
B 4204 T7 177 241
[ Hall 78422

XC60 T5 2013->
B 4204 T11 180 245
[ Hall 78422
XC60 T5 AWD 2014->
B 5254 T12 187 254
[ Hall 78422
XC60 T5 AWD 2015->
B 4204 T11 180 245
[ Hall 78422
XC60 T6 2013->
B 4204 T9 225 306
[ Hall 78422
XC60 T6 AWD 2008-10
B 6304 T2 210 286
[ 09.2008-> 78422
XC60 T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 304
[ Hall 78422
XC60 T6 AWD 2014-15
B 6304 T3/B 6304 T4 242 329
[ Hall 78422
XC60 T6 AWD 2013->
B 4204 T9 225 306
[ Hall 78422
XC70 Cross Country 2.4 D5 AWD 2005-07
D 5244 T4 136 185
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
XC70 Cross Country 2.4 D5 XC AWD 2002-07
D 5244 T 120 163
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
XC70 Cross Country 2.4 T XC AWD 2000-02
B 5244 T3 147 200
[ 78269
] Hall 78270
{ 1284 mm 78158
} 78287
XC70 Cross Country 2.4 T XC AWD 1997-02
B 5254 T 142 193
[ 78269
] Hall 78270
{ 1284 mm 78158
} 78287
XC70 Cross Country 2.5 T XC AWD 2002-07
B 5254 T2 154 209
[ ->07.2007 78269
] ->07.2007 78270
{ 1284 mm 78158
} ->07.2007 78287
XC70 II 2.4 D 2009-10
D 5244 T14 129 175
[ 01.2010->; With collision warning system 78422
XC70 II 2.4 D / D4 AWD 2007->
D 5244 T16/D 5244 T5/D 5244 T17 120 163
[ With collision warning system 78422
XC70 II 3.2 AWD 2010->
B 6324 S5 179 243
[ With collision warning system 78422
XC70 II 3.2 AWD 2007->
B 6324 S 175 238
[ With collision warning system 78422
XC70 II D3 2010-15
D 5204 T2/D 5204 T3 120 163
[ 08.2011->; With collision warning system 78422
XC70 II D4 2013->
D 4204 T5 133 181
[ With collision warning system 78422
XC70 II D4 AWD 2013->
D 5244 T12 133 181
[ With collision warning system 78422
XC70 II D5 AWD 2011-15
D 5244 T15/D 5244 T11 158 215
[ 06.2011->; With collision warning system 78422
XC70 II D5 AWD 2007-09
D 5244 T4 136 185
[ 08.2007->; With collision warning system 78422
XC70 II D5 AWD 2009-11
D 5244 T10 151 205
[ 12.2009->; With collision warning system 78422
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XC70 II D5 AWD 2015->
D 5244 T20 162 220
[ With collision warning system 78422
XC70 II T5 2013->
B 4204 T11 180 245
[ With collision warning system 78422
XC70 II T6 AWD 2010->
B 6304 T4 224 304
[ With collision warning system 78422
XC70 II T6 AWD 2008->
B 6304 T2 210 286
[ With collision warning system 78422
XC90 I 2.5 T 2002-06
B 5254 T2 154 209
[ ->12.2014 78188
] ->12.2014 78187
{ 78272
} 78271
XC90 I 2.5 T AWD 2012-14
B 5254 T9 154 209
[ ->12.2014 78188
] ->12.2014 78187
{ 78272
} 78271
XC90 I 3.2 AWD 2010-12
B 6324 S5 179 243
[ ->12.2014 78188
] ->12.2014 78187
{ 78272
} 78271
XC90 I 3.2 AWD 2006-10
B 6324 S 175 238
[ ->12.2014 78188
] ->12.2014 78187
{ 78272
} 78271
XC90 I D3 / D5 2009-14
D 5244 T5 120 163
[ ->12.2014 78188
] ->12.2014 78187
{ 78272
} 78271
XC90 I D5 2011-14
D 5244 T18 147 200
[ ->12.2014 78188
] ->12.2014 78187
{ 78272
} 78271
XC90 I D5 2002-06
D 5244 T/D 5244 T5 120 163
[ ->12.2014 78188
] ->12.2014 78187
{ 78272
} 78271
XC90 I D5 2005-10
D 5244 T4 136 185
[ Hall 78188
] ->12.2014 78187
{ 78272
} 78271
XC90 I D5 AWD 2007-10
D 5244 T5 120 163
[ Hall 78188
] Hall 78187
{ 78272
} 78271
XC90 I T6 2002-06
B 6294 T 200 272
[ ->12.2014 78188
] ->12.2014 78187
{ 78272
} 78271
XC90 I V8 2005-10
B 8444 S 232 316
] ->12.2014 78187
{ 78272
} 78271
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CROSS REFERENCES
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TABLEAU DES EQUIVALENCES

See also
Ver también
Voir aussi 
CHRYSLER
DODGE
FIAT
JEEP
46520005
46546935
52012825
52012826
55700426
60652777

24.0710-1002.1
24.0710-2001.1
24.0710-2002.1
24.0710-2003.1
24.0710-2005.1
24.0710-2006.1
24.0710-2007.1
24.0710-2008.1
24.0710-2009.1
24.0710-2010.1
24.0710-2011.1
24.0710-2012.1
24.0710-2015.1
24.0710-2017.1
24.0710-2018.1
24.0710-2019.1
24.0710-2020.1
24.0710-2021.1
24.0710-5002.3
24.0711-1146.1
24.0711-1313.3
24.0711-1361.3
24.0711-1362.3
24.0711-1365.3
24.0711-1367.1
24.0711-1368.1
24.0711-1369.1
24.0711-5002.3
24.0711-5011.3
24.0711-5012.3
24.0711-5015.3
24.0711-5016.3
24.0711-5019.3
24.0711-5020.3
24.0711-5027.3
24.0711-5049.3
24.0711-5069.3
24.0711-5070.3
24.0711-5071.3
24.0711-5072.3
24.0711-5075.3
24.0711-5081.3
24.0711-5082.3
24.0711-5093.3
24.0711-5094.1
24.0711-5101.3
24.0711-5103.3
24.0711-5104.3
24.0711-5123.3
24.0711-5124.3
24.0711-5130.3
24.0711-5131.3
24.0711-5133.3
24.0711-5135.3
24.0711-5136.3
24.0711-5138.1
24.0711-5139.1
24.0711-5148.3
24.0711-5151.3
24.0711-5152.3
24.0711-5161.3
24.0711-5169.3
24.0711-5178.3

24.0711-5180.3
24.0711-5181.3
24.0711-5190.3
24.0711-5194.3
24.0711-5195.3
24.0711-5197.3
24.0711-5205.3
24.0711-5206.3
24.0711-5215.3
24.0711-5216.3
24.0711-5218.3
24.0711-5219.3
24.0711-5220.3
24.0711-5221.3
24.0711-5222.3
24.0711-5241.3
24.0711-5254.3
24.0711-5255.3
24.0711-5256.3
24.0711-5257.3
24.0711-5271.3
24.0711-5272.3
24.0711-5273.3
24.0711-5274.3
24.0711-5277.3
24.0711-5288.3
24.0711-5290.3
24.0711-5328.3
24.0711-5330.3
24.0711-5332.3
24.0711-5345.3
24.0711-5346.3
24.0711-5347.3
24.0711-5348.3
24.0711-5349.3
24.0711-5357.3
24.0711-5362.3
24.0711-5363.3
24.0711-5366.3
24.0711-5375.3
24.0711-5377.3
24.0711-5395.3
24.0711-5396.3
24.0711-6001.3
24.0711-6004.3
24.0711-6011.3
24.0711-6013.3
24.0711-6019.3
24.0711-6021.3
24.0711-6022.3
24.0711-6023.3
24.0711-6037.3
24.0711-6038.3
24.0711-6039.3
24.0711-6040.3
24.0711-6041.3
24.0711-6046.3
24.0711-6049.3
24.0711-6051.3
24.0711-6052.3
24.0711-6053.3
24.0711-6054.3
24.0711-6055.3
24.0711-6056.3
24.0711-6057.3
24.0711-6058.3
24.0711-6066.3
24.0711-6073.3
24.0711-6074.3
24.0711-6102.3
24.0711-6108.3
24.0711-6109.3
24.0711-6110.3
24.0711-6112.3
24.0711-6113.3
24.0711-6117.3
24.0711-6118.3
24.0711-6125.3

24.0711-6126.3
24.0711-6127.3
24.0711-6139.3
24.0711-6158.3
24.0711-6161.3
24.0711-6166.3
24.0711-6177.3
24.0711-6178.3
24.0711-6188.3
24.0711-6189.3
24.0711-6191.3
24.0711-6198.3
24.0711-6205.3
24.0711-6211.3
24.0711-6212.3
24.0711-6213.3
24.0711-6214.3
24.0711-6215.3
24.0711-6216.3
24.0711-6217.3
24.0711-6218.3
24.0711-6220.3
24.0711-6230.3
24.0711-6231.3
24.0711-6232.3
24.0711-6233.3
24.0711-6234.3
24.0711-6240.3
24.0711-6281.3
24.0711-6296.3
24.0711-6366.3
24.0711-6367.3
24.0711-6418.3
24.0713-1101.3
24.0713-1102.3
24.0713-1109.1
24.0713-1115.3
24.0713-1124.3
24.0713-1125.3
24.0713-1127.3
24.0713-1128.3
24.0721-1113.1
24.0721-1171.1
24.0721-1172.1
24.0721-1175.1
24.0721-1176.1
24.0721-1185.3
24.0721-1187.3
24.0721-1191.3
24.0721-1193.3
24.0721-1197.3
24.0721-1198.3
24.0721-1199.3
24.0721-1937.1
24.0731-1179.1
24.0731-1183.3
24.0731-1197.1
24.0731-1198.1
24.0731-1199.1
24.0741-1103.3
24.0741-1105.1
24.0741-1107.3
24.0741-1108.3
24.0741-1114.3
24.0741-1116.3
24.0741-1125.1
24.0741-1126.1
24.0751-1101.1
24.0751-1102.1
24.0751-1122.3
24.0751-1128.3
24.0751-1136.3
24.0751-1141.3
24.0751-1142.3
24.0751-1143.3
24.0751-1144.3
24.0751-1149.3
24.0751-1151.3

24.0751-1162.3
24.0751-1173.3
24.0751-1179.3
24.0751-1187.3
24.0751-1190.3
25.0711-6809.4
25.0711-6810.4
25.0722-1101.1
25.0722-1102.1
360016
360022
360023
360024
360025
360026
360028
360029
360030
360035
360037
360038
360040
360042
360043
360046
360047
360048
360054
360055
360056
360057
360058
360059
360060
360061
360062
360063
360064
360065
360066
360067
360068
360069
360070
360071
360072
360073
360074
360075
360076
360077
360078
360080
360081
360082
360083
360084
360085
360086
360087
360088
360089
360090
360091
360092
360093
360094
360095
360096
360097
360099
360106
360107
360108
360109
360110
360111
360112

360119
360120
360121
360122
360123
360124
360126
360128
360129
360130
360131
360132
360133
360134
360138
360139
360143
360144
360145
360146
360147
360157
360158
360159
360160
360161
360162
360163
360166
360167
360169
360172
360173
360174
360175
360176
360177
360178
360180
360181
360182
360183
360184
360185
360186
360187
360188
360189
360190
360191
360192
360193
360194
360195
360196
360197
360199
360200
360201
360202
360204
360206
360208
360209
360210
360212
360213
360214
360215
360216
360217
360218
360219
360222
360224
360225
360226
360227

78252
78263
78112
78241
78241
78393

78077
78044
78045
78339
78042
78043
78009
78340
78046
78076
78260
78261
78036
78181
78089
78032
78018
78293
78391
78204
78166
78008
78020
78279
78040
78202
78041
78159
78157
78156
78154
78155
78149
78150
78143
78151
78012
78064
78047
78030
78056
78065
78103
78013
78280
78038
78014
78033
78180
78034
78147
78177
78011
78161
78116
78153
78153
78152
78099
78144
78056
78182
78313

78057
78120
78026
78274
78273
78281
78286
78210
78089
78032
78049
78050
78299
78277
78048
78422
78315
78298
78313
78304
78012
78064
78065
78103
78014
78278
78110
78237
78210
78109
78089
78234
78292
78111
78110
78180
78212
78211
78306
78233
78262
78238
78239
78283
78297
78184
78269
78288
78136
78137
78397
78287
78158
78146
78035
78039
78270
78162
78066
78010
78037
78028
78134
78135
78132
78133
78031
78282
78305
78113
78098
78310
78290
78029
78029
78140
78357
78102

78101
78106
78145
78139
78027
78160
78187
78188
78378
78088
78289
78186
78140
78269
78287
78158
78270
78271
78272
78187
78188
78113
78106
78102
78101
78066
78010
78378
78324
78113
78187
78188
78378
78003
78025
78006
78021
78174
78172
78175
78176
78203
78192
78191
78024
78002
78193
78194
78001
78173
78197
78196
78194
78257
78416
78003
78127
78131
78129
78023
78179
78016
78015
78402
78022
78164
78165
78130
78128
78017
78195
78401
78189
78190
78199
78200
78167
78169

78198
78396
78019
78201
78054
78104
78105
78068
78069
78166
78008
78020
78040
78202
78041
78151
78146
78035
78021
78197
78196
78257
78016
78022
78167
78169
78396
78154
78155
78149
78150
78193
78401
78204
78159
78103
78013
78280
78180
78034
78402
78017
78201
78157
78156
78065
78014
78033
78143
78136
78137
78397
78030
78134
78135
78282
78038
78187
78188
78378
78024
78002
78194
78001
78173
78015
78195
78011
78199
78200
78198
78147
78177
78161
78116
78153
78152
78056

78283
78184
78269
78287
78158
78039
78162
78132
78133
78031
78098
78310
78290
78145
78027
78160
78003
78025
78006
78192
78191
78416
78127
78131
78129
78023
78164
78165
78130
78128
78019
78279
78012
78064
78099
78144
78026
78270
78047
78066
78010
78037
78028
78113
78029
78140
78357
78102
78101
78106
78139
78203
78003
78179
78189
78190
78186
78176
78174
78172
78175
78077
78044
78045
78339
78042
78043
78009
78340
78046
78076
78260
78261
78036
78181
78089
78032
78018
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CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

360228
360229
360230
360231
360232
360233
360235
360236
360237
360241
360242
360246
360247
360249
360250
360251
360252
360253
360254
360256
360257
360260
360266
360267
360268
360269
360270
360274
360280
360292
360299
360301
360302
360303
360304
360305
360306
360307
360308
360309
360310
360312
360314
360315
360316
360317
360318
360319
360320
360321
360322
360324
360327
360332
360346
360347
360348
360351
360354
360355
360357
360359
360371
360372
360373
360374
360376
360377
360379
360381
360382
360386
360392
360393
360397
360407
360417

See also
Ver también
Voir aussi 
PORSCHE
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
1H0 927 807
1H0 927 807 A
1H0 927 808
1J0 927 803
1J0 927 804
1J0 927 807 B
1J0 927 807 D
1K0 927 807
1K0 927 808
2K0 927 807
4A0 927 803
4B0 927 803
4B0 927 803 B
4B0 927 803 C
4E0 927 803
4E0 927 803 A
4E0 927 803 D
4E0 927 803 F
4E0 927 804 A
4E0 927 804 D
4E0 927 804 F
6Q0 927 803 A
6Q0 927 803 B
6Q0 927 804 A
6Q0 927 804 B
6Q0 927 807 A
6Q0 927 807 B
6Q0 927 808 A
6Q0 927 808 B
7H0 927 803
7H0 927 804
8D0 927 803
8D0 927 803 B
8D0 927 803 C
8D0 927 803 D
8D0 927 807 C
8E0 927 803 B
8E0 927 807 B
8E0 927 807 C
WHT 003 856
WHT 003 857
WHT 003 858
WHT 003 860
WHT 003 861
WHT 003 862
WHT 003 863
WHT 003 864

See also
Ver también
Voir auss
MINI
34 52 0 025 720
34 52 0 025 721
34 52 0 025 722
34 52 0 025 723
34 52 0 025 724
34 52 0 025 726
34 52 1 163 027
34 52 1 163 028
34 52 1 163 188
34 52 1 164 370
34 52 1 164 643
34 52 1 164 651
34 52 1 164 652
34 52 1 165 519
34 52 1 165 532
34 52 1 165 533
34 52 1 165 534
34 52 1 165 535

34 52 1 165 536
34 52 1 165 573
34 52 1 165 609
34 52 1 181 126
34 52 1 181 971
34 52 1 182 063
34 52 1 182 067
34 52 1 182 076
34 52 1 182 077
34 52 1 182 159
34 52 1 182 160
34 52 1 182 525
34 52 1 182 795
34 52 6 752 016
34 52 6 752 681
34 52 6 752 682
34 52 6 752 683
34 52 6 756 373
34 52 6 756 374
34 52 6 756 375
34 52 6 756 376
34 52 6 756 377
34 52 6 756 379
34 52 6 756 380
34 52 6 756 385
34 52 6 760 425
34 52 6 761 650
34 52 6 761 800
34 52 6 762 465
34 52 6 762 466
34 52 6 764 610
34 52 6 771 708
34 52 6 775 866
34 52 6 784 902
34 52 6 785 021
34 52 6 791 223
34 52 6 791 225
34 52 6 792 896
34 52 6 792 897
34 52 6 870 076
6 761 650
6 761 800
6 771 708

0 204 050 000
0 265 003 076
0 265 003 129
0 265 003 130
0 265 004 009
0 265 004 010
0 265 004 025
0 265 004 136
0 265 004 137
0 265 004 602
0 265 006 131
0 265 006 187
0 265 006 188
0 265 006 189
0 265 006 190
0 265 006 193
0 265 006 194
0 265 006 200
0 265 006 201
0 265 006 202
0 265 006 203
0 265 006 214
0 265 006 226
0 265 006 366
0 265 006 367
0 265 006 368
0 265 006 370
0 265 006 383
0 265 006 384
0 265 006 385
0 265 006 388
0 265 006 389
0 265 006 407

0 265 006 408
0 265 006 425
0 265 006 441
0 265 006 458
0 265 006 504
0 265 006 572
0 265 006 573
0 265 006 577
0 265 006 578
0 265 006 593
0 265 006 594
0 265 006 659
0 265 006 673
0 265 006 676
0 265 006 677
0 265 006 680
0 265 006 681
0 265 006 682
0 265 006 707
0 265 006 808
0 265 006 809
0 265 007 005
0 265 007 006
0 265 007 007
0 265 007 008
0 265 007 022
0 265 007 036
0 265 007 037
0 265 007 038
0 265 007 039
0 265 007 043
0 265 007 044
0 265 007 069
0 265 007 070
0 265 007 083
0 265 007 084
0 265 007 087
0 265 007 130
0 265 007 400
0 265 007 406
0 265 007 408
0 265 007 423
0 265 007 424
0 265 007 448
0 265 007 466
0 265 007 467
0 265 007 468
0 265 007 500
0 265 007 511
0 265 007 527
0 265 007 529
0 265 007 533
0 265 007 534
0 265 007 537
0 265 007 539
0 265 007 582
0 265 007 583
0 265 007 596
0 265 007 610
0 265 007 633
0 265 007 639
0 265 007 666
0 265 007 671
0 265 007 685
0 265 007 686
0 265 007 687
0 265 007 688
0 265 007 726
0 265 007 728
0 265 007 742
0 265 007 769
0 265 007 779
0 265 007 788
0 265 007 789
0 265 007 791
0 265 007 816
0 265 007 817
0 265 007 830

0 265 007 844
0 265 007 879
0 265 007 908
0 265 007 928
0 265 007 929
0 265 007 930
0 265 007 936
0 265 007 938
0 265 007 980
0 265 007 982
0 265 008 002
0 265 008 003
0 265 008 017
0 265 008 036
0 265 008 041
0 265 008 077
0 265 008 078
0 265 008 089
0 265 008 172
0 265 008 228
0 265 008 229
0 265 008 283
0 265 008 297
0 265 008 298
0 265 008 324
0 265 008 327
0 265 008 633
0 265 008 921
0 265 008 922
0 265 008 936
0 265 008 937
0 265 008 941
0 265 008 942
0 265 008 943
0 265 008 946
0 265 008 947
0 268 007 818
0 986 594 000
0 986 594 001
0 986 594 002
0 986 594 003
0 986 594 004
0 986 594 005
0 986 594 006
0 986 594 007
0 986 594 008
0 986 594 009
0 986 594 010
0 986 594 011
0 986 594 012
0 986 594 013
0 986 594 014
0 986 594 015
0 986 594 016
0 986 594 017
0 986 594 018
0 986 594 019
0 986 594 020
0 986 594 021
0 986 594 022
0 986 594 023
0 986 594 024
0 986 594 026
0 986 594 027
0 986 594 028
0 986 594 030
0 986 594 031
0 986 594 500
0 986 594 501
0 986 594 502
0 986 594 503
0 986 594 504
0 986 594 505
0 986 594 506
0 986 594 507
0 986 594 508
0 986 594 509
0 986 594 510

78029
78140
78270
78297
78056
78269
78153
78057
78120
78210
78277
78088
78289
78287
78158
78271
78272
78187
78188
78113
78288
78378
78182
78313
78274
78273
78281
78299
78305
78194
78054
78012
78064
78065
78103
78102
78101
78049
78050
78048
78106
78293
78391
78066
78010
78089
78032
78422
78313
78304
78014
78110
78109
78110
78315
78298
78278
78111
78180
78306
78113
78286
78237
78089
78234
78292
78212
78211
78262
78238
78239
78324
78187
78188
78233
78378
78210

78008
78257
78020
78008
78020
78016
78279
78102
78101
78106
78341
78085
78100
78059
78090
78090
78090
78090
78061
78061
78061
78065
78065
78103
78103
78066
78066
78010
78010
78012
78064
78062
78063
78063
78063
78071
78004
78083
78171
78064
78012
78101
78103
78065
78010
78066
78106

78076
78340
78339
78045
78046
78261
78023
78017
78023
78019
78005
78018
78019
78023
78340
78339
78045
78046

78076
78261
78018
78017
78017
78017
78017
78042
78043
78044
78009
78005
78005
78260
78014
78033
78039
78340
78339
78045
78046
78076
78260
78261
78293
78378
78338
78338
78186
78139
78182
78338
78335
78336
78378
78324
78292
78033
78014
78378
78338
78338
78338

78353
78376
78377
78375
78398
78399
78363
78112
78241
78093
78007
78073
78073
78074
78074
78075
78075
78375
78007
78377
78091
78417
78352
78352
78092
78092
78051
78121
78408
78409
78404
78347
78376

78348
78350
78368
78345
78370
78420
78420
78100
78100
78349
78344
78373
78067
78418
78419
78083
78083
78097
78171
78004
78004
78072
78072
78108
78108
78393
78253
78254
78252
78251
78255
78263
78264
78242
78086
78087
78094
78256
78247
78061
78090
78036
78080
78244
78316
78099
78144
78291
78243
78325
78407
78413
78412
78285
78276
78218
78217
78055
78394
78284
78245
78403
78112
78084
78093
78079
78081
78061
78090
78055
78241
78317
78117
78118
78308
78216
78258
78246

78338
78094
78311
78061
78090
78090
78096
78122
78093
78336
78250
78249
78405
78335
78124
78095
78178
78112
78119
78358
78220
78221
78219
78360
78276
78407
78081
78122
78055
78358
78220
78119
78221
78407
78219
78360
78259
78020
78008
78063
78001
78016
78071
78085
78059
78279
78015
78003
78025
78166
78346
78062
78023
78017
78019
78018
78402
78195
78193
78021
78040
78041
78400
78077
78351
78006
78416
78065
78103
78066
78010
78012
78064
78102
78101
78045
78046
78044
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CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

0 986 594 511
0 986 594 512
0 986 594 513
0 986 594 514
0 986 594 515
0 986 594 516
0 986 594 517
0 986 594 518
0 986 594 519
0 986 594 520
0 986 594 521
0 986 594 522
0 986 594 523
0 986 594 526
0 986 594 527
0 986 594 528
0 986 594 529
0 986 594 530
0 986 594 531
0 986 594 534
0 986 594 535
0 986 594 537
0 986 594 541
0 986 594 542
0 986 594 543
0 986 594 544
0 986 594 545
0 986 594 546
0 986 594 549
0 986 594 550
0 986 594 555
0 986 594 557
0 986 594 558
0 986 594 559
0 986 594 562
0 986 594 563
0 986 594 564
0 986 594 565
0 986 594 567
0 986 594 571
0 986 594 579
0 986 594 583
0 986 594 598
0 986 594 602

See also
Ver también
Voir aussi
DAEWOO
G.M.
OPEL
VAUXHALL
12842463
13324530
13329258
13346945
22785575
22785576
90483637
96473221
96473222
96534910
96534911
96959997
96959998

See also
Ver también
Voir aussi
ALFA ROMEO
DODGE
FIAT
JEEP
04779734 AD
04779735 AD
56005216

56005216 AB
56027722
56027723
56041316 AA
56041316 AB
56041316 AC
56041317 AB
56041317 AC
68165624 AC

See also
Ver también
Voir aussi
PEUGEOT-PSA
14.009.689.80
14.010.408.80
14.888.410
14.938.820.80
14.938.830.80
14.941.670.80
14.999.380.80
4545 32
4545 33
4545 36
4545 43
4545 45
4545 46
4545 50
4545 54
4545 56
4545 57
4545 58
4545 66
4545 67
4545 69
4545 73
4545 74
4545 75
4545 78
4545 81
4545 85
4545 86
4545 87
4545 94
4545 95
4545 96
4545 97
4545 98
4545 A5
4545 A9
4545 C0
4545 C1
4545 C4
4545 C5
4545 C8
4545 E1
4545 E4
4545 F0
4545 F5
4545 F6
4545 G6
4545 G7
4545 G9
4545 H5
4545 H6
4545 H9
4545 J0
4545 J9
4545 K0
4545 K3
4545 K6
76.464.232.80
89.544.0H0.20
93.327.326
96.280.713
96.327.326.80
96.411.170.80

96.089.629
96.140.648
96.165.516
96.181.977
96.181.978
96.181.979
96.217.750
96.217.752
96.217.753
96.217.756
96.227.489
96.297.255
96.353.847
96.353.847.80
96.353.848
96.360.814.80
96.382.908
96.386.487
96.426.875.80
96.436.596
96.436.605
96.436.880
96.436.977
96.449.667
96.449.667.80
96.449.668
96.461.258
96.469.725.80
96.523.105.80
96.536.631
96.536.631.80
96.550.678.80
96.552.700
96.552.700.80
96.584.207
96.646.994.80
96.647.278.80
96.656.317.80
B0.006.98180

See also
Ver también
Voir aussi
RENAULT
479007380R
479000527R
479101292R
479501102R
479502124R
8200195825
8200254687
8200254688
8200862229

See also
Ver también
Voir aussi 
CHEVROLET
G.M.
OPEL
VAUXHALL
96283017
96283018
96473221
96534910
96534911
96959997

See also
Ver también
Voir aussi
TOYOTA
89543-0D020

SS10303
SS10304
SS10305
SS10306
SS10307
SS10308
SS20000
SS20001
SS20002
SS20004
SS20005
SS20007
SS20008
SS20009
SS20010
SS20011
SS20012
SS20013
SS20014
SS20016
SS20017
SS20018
SS20019
SS20021
SS20022
SS20023
SS20024
SS20025
SS20028
SS20029
SS20030
SS20032
SS20033
SS20034
SS20035
SS20036
SS20037
SS20038
SS20039
SS20040
SS20041
SS20042
SS20043
SS20044
SS20045
SS20046
SS20047
SS20049
SS20052
SS20053
SS20054
SS20055
SS20056
SS20057
SS20059
SS20060
SS20061
SS20064
SS20065
SS20066
SS20067
SS20068
SS20069
SS20070
SS20082
SS20089
SS20095
SS20096
SS20097
SS20098
SS20099
SS20101
SS20102
SS20103
SS20104
SS20105
SS20106
SS20107

SS20108
SS20109
SS20110
SS20111
SS20112
SS20113
SS20114
SS20115
SS20116
SS20117
SS20118
SS20119
SS20120
SS20121
SS20122
SS20124
SS20125
SS20126
SS20127
SS20129
SS20130
SS20132
SS20133
SS20134
SS20135
SS20137
SS20138
SS20139
SS20141
SS20144
SS20145
SS20146
SS20149
SS20150
SS20152
SS20153
SS20155
SS20156
SS20159
SS20160
SS20161
SS20163
SS20164
SS20165
SS20169
SS20170
SS20171
SS20172
SS20173
SS20174
SS20176
SS20177
SS20178
SS20179
SS20183
SS20184
SS20185
SS20189
SS20190
SS20196
SS20197
SS20198
SS20209
SS20210
SS20211
SS20212
SS20213
SS20214
SS20215
SS20216
SS20218
SS20219
SS20220
SS20224
SS20225
SS20226
SS20227
SS20228

78009
78076
78039
78139
78146
78153
78035
78151
78186
78089
78032
78089
78032
78106
78014
78033
78260
78261
78339
78152
78145
78293
78028
78037
78283
78282
78088
78289
78290
78310
78180
78153
78140
78181
78032
78291
78161
78182
78089
78378
78177
78147
78234
78280

78111
78306
78111
78306
78238
78239
78351
78148
78163
78148
78163
78148
78163

78213
78214
78070

78070
78069
78068
78105
78105
78105
78104
78104
78215

78256
78308
78086
78086
78087
78031
78308
78375
78377
78377
78401
78375
78377
78091
78193
78377
78195
78194
78347
78404
78368
78201
78402
78370
78347
78054
78373
78038
78305
78086
78087
78031
78034
78013
78098
78089
78032
78181
78317
78423
78403
78079
78313
78308
78181
78405
78089
78032
78256
78089
78032
78089
78032
78313
78304
78181
78089
78305
78081
78347
78347
78347
78305

78377
78007
78375
78007
78375
78007
78007
78375
78377
78091
78091
78368
78036
78181
78080
78054
78373
78036
78089
78036
78080
78080
78036
78036
78036
78080
78317
78403
78181
78118
78118
78313
78117
78117
78317
78089
78423
78032
78081

78360
78219
78055
78221
78221
78055
78217
78218
78220

78349
78344
78148
78148
78163
78148

78391

78042
78043
78044
78008
78008
78020
78016
78065
78103
78062
78023
78045
78046
78076
78260
78401
78201
78402
78193
78202
78151
78041
78040
78400
78021
78022
78116
78080
78025
78015
78257
78173
78102
78101
78012
78064
78097
78071
78063
78018
78014
78033
78019
78375
78089
78032
78195
78091
78146
78074
78073
78053
78075
78140
78396
78198
78035
78055
78121
78317
78007
78006
78090
78061
78036
78148
78011
78279
78039
78059
78058
78348
78376
78113
78180
78355
78152
78339

78340
78345
78077
78357
78153
78218
78325
78270
78269
78184
78350
78031
78086
78087
78029
78088
78085
78060
78352
78084
78287
78181
78034
78013
78038
78082
78293
78145
78153
78094
78024
78002
78100
78217
78194
78203
78095
78346
78338
78139
78378
78261
78354
78258
78341
78347
78176
78174
78175
78172
78179
78158
78166
78377
78342
78005
78054
78343
78209
78368
78004
78356
78399
78398
78010
78066
78308
78349
78344
78186
78283
78351
78072
78037
78028
78159
78204
78107

BOSCH Cont. CHRYSLER Cont. CITRÖEN Cont. DELPHI DELPHI Cont.FAE FAE

CHEVROLET FAE

DAIHATSU FAE

DAEWOO FAE

CITRÖEN FAE

DACIA FAE

CHRYSLER FAE



285
CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

SS20229
SS20234
SS20237
SS20241
SS20243
SS20246
SS20247
SS20251
SS20255
SS20256
SS20257
SS20258
SS20266
SS20268
SS20269
SS20273
SS20279
SS20282
SS20286
SS20291
SS20292
SS20293
SS20294
SS20297
SS20304
SS20306
SS20307
SS20309
SS20319
SS20321
SS20325
SS20349
SS20369
SS20478

See also
Ver también
Voir aussi
ALFA ROMEO
FIAT
CHRYSLER
DODGE
JEEP
04779734AD
04779735AD
68165624AC

See also
Ver también
Voir aussi
ALFA ROMEO
CHRYSLER
DODGE
JEEP
1480846080
1482480080
1493882080
1493883080
1494167080
46429941
46429942
46429943
46429944
46519886
46519916
46519917
46520005
46530202
46531419
46531420
46532098
46532099
46532100
46532101
46532102
46532126

46546935
46740213
46740217
46776188
46784470
46784471
46811205
46814965
46814966
46816928
46816929
46837686
46845597
46846932
51718056
51725099
51725100
51745715
51759509
51763164
51763165
517790760
51782490
51787099
51787753
51792165
51792166
51797173
51816797
51826112
51850919
52012825
52012826
52057984
55700425
55700426
59232005
60652777

See also
Ver también
Voir aussi
JAGUAR
MAZDA
1011346
1011795
1011798
1012021
1021861
1025012
1025014
1038224
1048603
1048604
1064227
1067208
1067210
1088606
1088635
1089128
1090645
1093743
1110293
1112764
1112765
1112766
11127765
1115018
1146400
1151023
1151951
1207330
1207331
1207357
1223620
1223622
1225843

1337227
1356184
1371543
1371544
1371545
1383551
1383552
1385797
1385799
1385800
1386268
1481190
1531487
1547212
1563623
1563624
1690865
1695086
1698686
1785282
1785284
1785753
1847581
1847905
1S7T-2B372-AB
1S7T-2B372-AC
1S7T-2B372-AD
2L2Z-2C190-AC
2M21-2B372-BA
2M21-2B372-CA
2N11-2B372-AA
2N11-2B372-AB
2S61-2B372-AD
2S61-2B372-BD
2T14-2B372-AA
2T14-2B372-AB
2T14-2B372-BE
3M5T-2B372-AB
3M5T-2B372-BB
3M5T-2B372-BC
3M5T-2B372-BD
3M5T-2B372-DA
4042001
4099156
4370937
4370938
4376243
4383361
4446245
4540494
5S5T-2B372-AB
6799698
6896210
6950953
6C11-2B372-AA
6C11-2B372-AB
6C11-2B372-AC
6C11-2B372-BB
6C11-2B372-BC
6C11-2B372-BD
6C11-2B372-BE
6C11-2B372-CB
6C11-2B372-CC
6C11-2B372-CD
6C11-2B372-CE
7307991
7384950
8M5T-2B372-AA
93BB-2B372-AF
93BB-2B372-AG
93BB-2B372-AH
95VW-2B372-AB
95VW-2B372-BA
96AB-2B372-BA
96AB-2B372-BB
96BG-2B372-AA
96FB-2B372-BD
96FB-2B372-BE

96FB-2B372-CC
96FB-2B372-CD
97BG-2B372-AA
97BG-2B372-BA
97KG-2B372-AA
97KG-2B372-AB
98AG-2B372-AE
98AG-2B372-AF
98AG-2B372-BE
98AG-2B372-BF
98AG-2B372-CB
98AG-2B372-CC
98VW-2B372-AA
98VW-2B372-BA
9S51-2B572-AA
9S51-2B572-BA
BV6T-2C190-GA
BV6T-2C190-GB
BV6T-2C204-FA
BV6T-2C204-FB
CV6Z-2C190-B
DV6F-2C204-FB
VP1S7W2B372AD
YC15-2B372-AB
YC15-2B372-AC
YC15-2B372-AD
YC15-2B372-AE
YC15-2B372-AF
YM21-2B372-AB
YM21-2B372-BB
YM21-2B372-CA
YM21-2B372-DB

See also
Ver también
Voir aussi 
CHEVROLET
DAEWOO
OPEL
VAUXHALL
09115064
12842463
13329258
13381153
4419127
9115064
93865950
93189277
93191478
93192439
93194900
93858411
93859336
93860619
96473221
96534910
96959997

6PU 009 106-031
6PU 009 106-041
6PU 009 106-071
6PU 009 106-091
6PU 009 106-181
6PU 009 106-191
6PU 009 106-201
6PU 009 106-211
6PU 009 106-221
6PU 009 106-231
6PU 009 106-241
6PU 009 106-261
6PU 009 106-271
6PU 009 106-291
6PU 009 106-301
6PU 009 106-321
6PU 009 106-331
6PU 009 106-361

6PU 009 106-371
6PU 009 106-471
6PU 009 106-491
6PU 009 106-501
6PU 009 106-511
6PU 009 106-521
6PU 009 106-531
6PU 009 106-541
6PU 009 106-551
6PU 009 106-561
6PU 009 106-571
6PU 009 106-611
6PU 009 106-631
6PU 009 106-651
6PU 009 106-671
6PU 009 106-681
6PU 009 106-691
6PU 009 106-701
6PU 009 106-711
6PU 009 106-721
6PU 009 106-731
6PU 009 106-741
6PU 009 106-751
6PU 009 106-761
6PU 009 106-771
6PU 009 106-781
6PU 009 106-791
6PU 009 106-811
6PU 009 106-821
6PU 009 106-831
6PU 009 106-841
6PU 009 106-851
6PU 009 106-861
6PU 009 106-871
6PU 009 106-881
6PU 009 106-891
6PU 009 106-901
6PU 009 106-911
6PU 009 106-931
6PU 009 106-941
6PU 009 106-951
6PU 009 106-961
6PU 009 106-991
6PU 010 039-001
6PU 010 039-011
6PU 010 039-021
6PU 010 039-031
6PU 010 039-041
6PU 010 039-051
6PU 010 039-061
6PU 010 039-091
6PU 010 039-101
6PU 010 039-111
6PU 010 039-121
6PU 010 039-131
6PU 010 039-161
6PU 010 039-181
6PU 010 039-191
6PU 010 039-201
6PU 010 039-211
6PU 010 039-231
6PU 010 039-251
6PU 010 039-261
6PU 010 039-271
6PU 010 039-281
6PU 010 039-301
6PU 010 039-311
6PU 010 039-321
6PU 010 039-331
6PU 010 039-361
6PU 010 039-371
6PU 010 039-381
6PU 010 039-391
6PU 010 039-421
6PU 010 039-431
6PU 010 039-441
6PU 010 039-451
6PU 010 039-461

78291
78161
78108
78112
78099
78417
78178
78111
78419
78418
78078
78067
78373
78404
78199
78408
78144
78200
78083
78163
78051
78092
78057
78194
78353
78137
78089
78282
78244
78136
78246
78407
78212
78363

78213
78214
78215

78404
78370
78086
78087
78031
78197
78196
78167
78169
78251
78253
78254
78252
78255
78242
78264
78154
78155
78154
78155
78149
78150

78263
78030
78047
78067
78247
78250
78047
78177
78147
78250
78247
78394
78246
78243
78244
78084
78093
78245
78246
78048
78049
78246
78050
78299
78093
78250
78249
78277
78278
78315
78298
78112
78241
78093
78112
78241
78067
78393

78202
78396
78396
78353
78040
78353
78355
78041
78003
78025
78151
78035
78146
78146
78035
78040
78202
78151
78174
78175
78176
78172
78176
78094
78094
78357
78153
78029
78029
78153
78180
78113
78113

78160
78011
78216
78259
78258
78259
78258
78216
78259
78258
78094
78113
78113
78113
78277
78299
78180
78113
78153
78259
78258
78216
78180
78113
78094
78094
78094
78112
78029
78029
78153
78153
78153
78357
78152
78152
78145
78180
78113
78113
78113
78011
78345
78345
78152
78145
78152
78145
78345
78345
78160
78353
78353
78353
78216
78216
78216
78259
78259
78259
78259
78258
78258
78258
78258
78025
78003
78180
78353
78353
78353
78003
78025
78202
78202
78353
78040
78040

78396
78396
78353
78355
78041
78041
78151
78151
78035
78035
78146
78146
78025
78003
78277
78299
78113
78113
78180
78180
78113
78180
78094
78345
78345
78345
78345
78345
78175
78176
78174
78172

78077
78111
78111
78112
78124
78077
78124
78241
78112
78095
78178
78095
78124
78178
78148
78148
78148

78042
78044
78020
78008
78016
78017
78340
78339
78045
78046
78076
78077
78018
78062
78260
78261
78293
78036

78181
78166
78257
78154
78155
78149
78150
78021
78022
78193
78401
78202
78041
78040
78396
78151
78146
78035
78043
78009
78204
78279
78012
78064
78047
78030
78065
78013
78038
78014
78033
78034
78147
78177
78011
78161
78116
78153
78283
78136
78137
78397
78066
78010
78037
78028
78134
78135
78132
78133
78098
78310
78290
78357
78102
78145
78139
78160
78187
78188
78378
78186
78003
78025
78172
78175
78194
78001
78173
78023
78179
78015
78402
78195
78189
78190
78199
78200

FIAT FAE

DODGE FAE

HELLA FAE

GENERAL MOTORS FAE

FORD FAE

DELPHI Cont. FIAT Cont. FORD Cont. FORD Cont. HELLA Cont.FAE FAE FAE FAE FAE
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CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

6PU 010 039-481
6PU 010 039-491
6PU 010 039-501
6PU 010 039-521
6PU 010 039-541
6PU 010 039-551
6PU 010 039-581
6PU 010 039-601
6PU 010 039-631
6PU 010 039-701
6PU 010 039-711
6PU 010 039-721
6PU 010 039-731
6PU 010 039-761
6PU 010 039-771
6PU 010 039-781
6PU 010 039-791
6PU 010 039-801
6PU 010 039-811
6PU 010 039-821
6PU 010 039-831
6PU 010 039-841
6PU 010 039-871
6PU 010 039-881
6PU 010 039-941
6PU 010 039-951
6PU 010 039-971
6PU 010 039-981
6PU 010 039-991
6PU 012 039-001
6PU 012 039-011
6PU 012 039-021
6PU 012 039-031
6PU 012 039-041
6PU 012 039-051
6PU 012 039-061
6PU 012 039-091
6PU 012 039-191
6PU 012 039-271
6PU 012 039-581
6PU 012 039-621
6PU 012 039-631
6PU 012 039-641
6PU 012 039-691
6PU 012 039-701
6PU 012 039-711
6PU 012 039-721
6PU 012 039-731
6PU 012 039-751
6PU 012 039-761
6PU 012 039-771
6PU 012 039-781
6PU 012 039-791
6PU 012 039-901
6PU 012 039-911
6PU 012 039-931
6PU 012 039-941
6PU 012 039-961
6PU 012 806-001
6PU 012 806-011
6PU 012 806-061
6PU 012 806-121

131406
131422
131430
131431
131436
131513
131516
131517
131518
131520
131523
131530
131532
131557

131558
131559
131563
131578
131600
131607
131621
131659

57450-S84-A52
57450-S9A-003
57450-S9A-013
57455-S84-A52
57455-S9A-003
57455-S9A-013

See also
Ver también
Voir aussi
KIA
95670-2D150
95670-38000
95670-3C000
95671-1C010
95671-25300
95681-25000

See also
Ver también
Voir aussi
NISSAN
47900 1HA0A

See/Ver/Voir
FIAT
500342090
504007426

See also
Ver también
Voir aussi
FORD
1S7T-2B372-AB
C2S 17482
C2S 2340
C2S 43216

See also
Ver también
Voir aussi
ALFA ROMEO
CHRYSLER
DODGE
FIAT
04779734 AD
04779735 AD
56005216
56005216 AB
56027722
56027723
68165624 AC

See also
Ver también
Voir aussi
HYUNDAI
95670 2D150
95670 38000
95670 3C000
95671 1C010
95671 25300
95681 25000

See
Ver
Voir
FIAT
1480846080
1482480080
46520005
51792165
60652777

See also
Ver también
Voir aussi
ROVER
6G9N-2B372-AB
LR001056
LR024202
LR024203

See also
Ver también
Voir aussi
FORD
1E00-43-701 A
1E00-43-701 B
8A0-14371Y
8A0-24371Y
BP4K-43-701 A
BP4K-43-711 A
BP4K-43-711 B
D351-43-71YA

See also
Ver también
Voir aussi
SMART (MCC)
163 542 18 18
163 542 19 18
163 542 20 18
163 542 21 18
168 540 00 17
168 540 01 17
168 540 03 17
170 540 08 17
170 540 09 17
170 540 12 17
171 540 01 17
171 540 02 17
202 540 23 17
202 540 24 17
202 540 26 17
202 540 27 17
202 540 28 17
203 540 01 17
203 540 02 17
203 540 04 17
203 540 12 17
203 540 13 17
203 540 14 17
204 540 01 17
204 540 03 17
204 540 05 17
204 905 31 05

204 905 80 00
210 540 06 17
210 540 07 17
210 540 10 17
210 540 90 08
210 540 91 08
211 540 12 17
211 540 13 17
211 540 18 17
211 540 19 17
211 540 23 17
211 540 24 17
211 540 29 17
211 540 30 17
220 540 01 17
220 540 02 17
220 540 04 17
220 540 05 17
240 540 05 17
638 542 02 17
638 542 07 17
901 542 03 18
901 542 03 19
901 542 08 17
901 542 11 17
901 542 17 17
A 163 542 20 18
A 163 542 21 18
A 168 540 00 17
A 168 540 01 17
A 170 540 08 17
A 170 540 09 17
A 170 540 12 17
A 202 540 23 17
A 202 540 24 17
A 202 540 27 17
A 202 540 28 17
A 203 540 01 17
A 203 540 02 17
A 203 540 04 17
A 203 540 13 17
A 203 540 14 17
A 204 540 01 17
A 204 540 05 17
A 204 905 31 05
A 204 905 80 00
A 210 540 90 08
A 210 540 91 08
A 211 540 12 17
A 211 540 19 17
A 211 540 24 17
A 211 540 30 17
A 220 540 04 17
A 220 540 05 17
A 638 542 02 17
A 901 542 03 18
A 901 542 03 19
A 901 542 08 17
A 901 542 11 17
A 901 542 17 17

See also
Ver también
Voir aussi
BMW
34 52 6 756 385

See also
Ver también
Voir aussi
INFINITI
47900-1HA0A
47900-AV700
47900-AV710
47900-AX600
47900-JD000
47900-JD000-IB
47900-JD000-PW
47910-00QAD
47910-AX600
47910-AX610

See also
Ver también
Voir aussi 
CHEVROLET
G.M.
DAEWOO
VAUXHALL
1235053
1235324
1235326
1238236
1238399
1238424
1238438
1238918
1247003
1247004
1247166
1247246
1247247
1247325
1247326
12841558
12841616
12848538
13260662
13315320
13317205
13324530
13329258
13346945
13359593
13381153
13470637
13470644
1612696
22785575
22785576
4418643
55700425
55700426
6238355
6238404
6238429
6238636
90386504
90483637
90519940
90541132
93169319
93189275

See also
Ver también
Voir aussi
CITROËN-PSA
14 009 68980
4545.31
4545.32
4545.33
4545.36

78198
78019
78005
78355
78153
78180
78174
78029
78355
78113
78094
78107
78291
78039
78317
78089
78032
78089
78032
78152
78108
78072
78088
78289
78400
78351
78006
78416
78065
78103
78012
78064
78102
78101
78045
78046
78356
78354
78078
78343
78052
78277
78299
78014
78033
78283
78037
78028
78139
78186
78106
78066
78010
78089
78032
78423
78405
78180
78290
78310
78182
78338

78279
78341
78376
78348
78059
78339
78340
78260
78261
78139
78338
78293
78378
78201

78402
78181
78144
78408
78283
78291
78398
78277

78114
78231
78231
78115
78226
78226

78078
78343
78343
78342
78354
78356

78275

78363
78363

78094
78094
78094
78094

78213
78214
78070
78070
78069
78068
78215

78078
78343
78343
78342
78354
78356

78404
78370
78252
78250
78393

78286
78286
78211
78212

78040
78040
78353
78355
78180
78113
78113
78357

78133
78132
78135
78134
78051
78092
78082
78136
78137
78397
78290
78310
78189
78190
78198
78199
78200
78028
78037
78283
78282
78028
78037
78088
78289
78210
78210

78210
78053
78075
78075
78074
78073
78291
78107
78107
78291
78107
78291
78107
78291
78052
78052
78108
78072
78099
78417
78417
78398
78399
78398
78399
78398
78135
78134
78051
78092
78136
78137
78397
78189
78190
78199
78200
78028
78037
78283
78028
78037
78088
78210
78210
78210
78074
78073
78291
78291
78291
78291
78108
78072
78417
78398
78399
78398
78399
78398

78293

78275
78316
78284
78276
78311
78311
78311
78095
78285
78285

78110
78109
78110
78077
78112
78400
78109
78351
78306
78111
78306
78238
78239
78237
78262
78109
78110
78110
78112
78237
78109
78306
78111
78306
78262
78112
78111
78237
78351
78238
78239
78178
78112
78241
78400
78400
78351
78111
78351
78351
78400
78400
78351
78112

78256
78007
78375
78377
78377

HELLA Cont. HITACHI Cont. KIA MERCEDES B. Cont. NISSANFAE FAE FAE FAE FAE

HITACHI FAE

HONDA FAE

OPEL FAE

LAND ROVER FAE

MAZDA FAE

MERCEDES-BENZ FAE

LANCIA FAE

HYUNDAI FAE

INFINITI FAE

IVECO FAE

JAGUAR FAE

JEEP FAE

MINI FAE

PEUGEOT FAE
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CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

4545.44
4545.45
4545.46
4545.50
4545.56
4545.57
4545.58
4545.66
4545.67
4545.69
4545.73
4545.74
4545.75
4545.76
4545.77
4545.78
4545.79
4545.81
4545.85
4545.86
4545.88
4545.89
4545.90
4545.94
4545.95
4545.96
4545.97
4545.98
4545.99
4545.A0
4545.A3
4545.A5
4545.A9
4545.C0
4545.C1
4545.C4
4545.C5
4545.C8
4545.E1
4545.E2
4545.E4
4545.E7
4545.E8
4545.F0
4545.F1
4545.F4
4545.F5
4545.F6
4545.G6
4545.G7
4545.G9
4545.H3
4545.H5
4545.H6
4545.H9
4545.J0
4545.J9
4545.K0
4545.K3
4545.K5
4545.K6
4545.K7
89 544 0H0 20
93 327 326
96 089 629
96 165 516
96 181 978
96 217 752
96 217 753
96 297 255
96 327 326 80
96 382 908
96 461 258
96 469 725 80
96 584 207
96 647 278 80
96 745 779 80
96.280.713

See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
7H0 927 803
7H0 927 804
WHT 003 857

See also
Ver también
Voir aussi
DACIA
47 90 005 27R
47 90 065 54R
47 90 073 80R
47 90 076 37R
47 91 000 01N
47 91 000 04R
47 91 012 92R
47 91 091 55R
47 91 098 60R
47 91 100 01N
47 95 000 05R
47 95 011 02R
47 95 020 46R
47 95 021 24R
47 95 058 73R
60 40 004 524
60 40 004 542
60 40 004 543
60 40 004 808
60 40 004 809
77 00 302 428
77 00 411 745
77 00 411 746
77 00 411 747
77 00 415 681
77 00 415 682
77 00 415 683
77 00 416 064
77 00 416 065
77 00 416 066
77 00 429 113
77 00 432 671
77 00 432 672
77 00 432 800
77 00 823 325
77 00 823 326
77 00 823 327
77 00 830 227
77 00 832 768
77 00 832 769
77 00 832 770
77 00 832 776
77 00 832 777
77 00 834 761
77 00 834 762
77 00 845 368
77 00 845 369
77 00 846 637
77 00 846 638
77 00 846 639
82 00 037 443
82 00 043 135
82 00 043 136
82 00 084 125
82 00 186 294
82 00 195 825
82 00 212 693
82 00 212 696
82 00 252 007
82 00 254 681
82 00 254 687
82 00 254 688

82 00 274 800
82 00 274 801
82 00 296 570
82 00 296 571
82 00 346 992
82 00 404 460
82 00 416 683
82 00 419 177
82 00 441 401
82 00 441 404
82 00 446 282
82 00 583 498
82 00 675 748
82 00 724 127
82 00 752 604
82 00 752 605
82 00 862 228
82 00 862 229

12 848 538
13 317 205
93 189 275
93 189 277

See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
PORSCHE
SKODA
VOLKSWAGEN
191 927 807 A
1H0 927 807
1H0 927 808
1J0 927 803
1J0 927 804
1J0 927 807 B
1J0 927 807 D
1K0 927 807
1K0 927 808
3B0 927 807 B
3B0 927 807 C
3B0 927 807 D
6K0 927 807 D
6N0 927 807
6N0 927 807 A
6Q0 927 803 A
6Q0 927 803 B
6Q0 927 804 B
6Q0 927 807 A
6Q0 927 807 B
6Q0 927 808 A
6Q0 927 808 B
7H0 927 803
7H0 927 804
7M0 927 807 A
7M0 927 807 B
7M0 927 807 C
7M0 927 807 D
7M3 907 807 B
7M3 927 807 E
7M3 927 807 G
7M3 927 807 H
7M3 927 807 K
7M3 927 807 L
8E0 927 803 B
8E0 927 807
WHT 003 856
WHT 003 857
WHT 003 858
WHT 003 859
WHT 003 860
WHT 003 861
WHT 003 862
WHT 003 863

See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
PORSCHE
SEAT
VOLKSWAGEN
1J0 927 803
1J0 927 804
1J0 927 807 B
1J0 927 807 D
1K0 927 807
1K0 927 808
2K0 927 807
3B0 927 807
3B0 927 807 B
3B0 927 807 C
3B0 927 807 D
6Q0 927 803 A
6Q0 927 803 B
6Q0 927 804 B
6Q0 927 807 A
6Q0 927 807 B
6Q0 927 808 A
6Q0 927 808 B
7H0 927 803
7H0 927 804
8D0 927 803 B
8D0 927 803 C
8D0 927 803 D
WHT 003 856
WHT 003 857
WHT 003 858
WHT 003 859
WHT 003 860
WHT 003 861
WHT 003 862
WHT 003 863
WHT 003 864

See also
Ver también
Voir aussi
MERCEDES-BENZ
2115401917
2115402417
2115403017
A2115401217
A2115401917
A2115403017

9616551680
9618197780
9618197880

See also
Ver también
Voir aussi
DAIHATSU
89542-02040
89542-340NM
89542-0H010
89543-02040
89543-340NM
89543-0D020
89544-0H010
89544-0H020

GBS1016
GBS1020
GBS1023
GBS1024
GBS1027
GBS1035
GBS1039
GBS1068
GBS1072
GBS1073
GBS1079
GBS1080
GBS1082
GBS1086
GBS1087
GBS1091
GBS1092
GBS1109
GBS1111
GBS1113
GBS1114
GBS1115
GBS1300
GBS1301
GBS1302
GBS1303
GBS1304
GBS1305
GBS1306
GBS1307
GBS1308
GBS1309
GBS1310
GBS1311
GBS1312
GBS1313
GBS1314
GBS1316
GBS1317
GBS1319
GBS1600
GBS1601
GBS1602
GBS1604
GBS1605
GBS1606
GBS1608
GBS1609
GBS1900
GBS1901
GBS1902
GBS1903
GBS1906
GBS1907
GBS1908
GBS1909
GBS1910
GBS1911
GBS1912
GBS1913
GBS2001
GBS2002
GBS2004
GBS2007
GBS2011
GBS2018
GBS2021
GBS2023
GBS2024
GBS2027
GBS2028
GBS2029
GBS2030
GBS2031
GBS2032
GBS2033
GBS2034
GBS2035

78007
78375
78377
78091
78377
78195
78194
78347
78404
78368
78201
78402
78370
78021
78022
78347
78022
78054
78373
78038
78036
78080
78067
78086
78087
78031
78034
78013
78140
78116
78161
78098
78089
78032
78181
78317
78423
78403
78079
78081
78313
78117
78118
78308
78084
78140
78181
78405
78089
78032
78256
78423
78089
78032
78089
78032
78313
78304
78181
78233
78089
78234
78081
78347
78377
78375
78375
78375
78377
78368
78347
78373
78317
78403
78317
78423
78233
78347

78012
78064
78012

78219
78407
78360
78220
78273
78119
78055
78119
78096
78274
78281
78221
78122
78221
78358
78407
78217
78218
78412
78413
78297
78408
78409
78121
78121
78408
78409
78157
78156
78159
78006
78165
78164
78143
78129
78131
78127
78416
78006
78130
78128
78192
78191
78024
78002
78127
78131
78127
78131
78129
78056
78099
78144
78280
78325
78055
78412
78413
78027
78407
78217
78218

78027
78056
78099
78144
78099
78057
78120
78055
78096
78122
78026
78095
78124
78178
78219
78360
78358
78220

78110
78109
78112
78241

78166
78008
78020
78008
78020
78016
78279
78102
78101
78209
78209
78209
78015
78015
78015
78065
78065
78103
78066
78066
78010
78010
78012
78064
78025
78003
78003
78025
78174
78172
78175
78176
78029
78029
78004
78209
78064
78012
78101
78102
78103
78065
78010
78066

78008
78020
78016
78279
78102
78101
78106
78209
78209
78209
78209
78065
78065
78103
78066
78066
78010
78010
78012
78064
78063
78063
78063
78064
78012
78101
78102
78103
78065
78010
78066
78106

78291
78291
78291
78291
78291
78291

78375
78007
78375

78419
78419
78079
78418
78418
78391
78081
78081

78116
78140
78137
78136
78293
78194
78180
78176
78042
78043
78011
78160
78340
78161
78036
78026
78099
78089
78032
78089
78032
78106
78023
78045
78046
78017
78044
78009
78076
78018
78019
78014
78033
78039
78260
78261
78339
78186
78139
78080
78040
78146
78396
78153
78041
78202
78035
78357
78074
78073
78053
78075
78198
78291
78107
78037
78028
78052
78072
78108
78202
78151
78401
78154
78149
78006
78179
78175
78159
78189
78204
78190
78283
78034
78172
78184
78270
78199

PEUGEOT Cont. PORSCHE RENAULT Cont. SKODA TRWFAE FAE FAE FAE FAE

SAAB FAE

RENAULT FAE

SMART (MCC) FAE

TALBOT FAE

TOYOTA FAE

SEAT FAE
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CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

GBS2036
GBS2037
GBS2039
GBS2041
GBS2042
GBS2043
GBS2045
GBS2046
GBS2047
GBS2048
GBS2049
GBS2050
GBS2051
GBS2053
GBS2054
GBS2055
GBS2056
GBS2057
GBS2058
GBS2059
GBS2060
GBS2061
GBS2064
GBS2065
GBS2066
GBS2067
GBS2069
GBS2070
GBS2071
GBS2073
GBS2074
GBS2075
GBS2078
GBS2079
GBS2080
GBS2081
GBS2082
GBS2083
GBS2085
GBS2086
GBS2088
GBS2089
GBS2095
GBS2098
GBS2105
GBS2111
GBS2117
GBS2119
GBS2127
GBS2128
GBS2131
GBS2138
GBS2143
GBS2145
GBS2151
GBS2153
GBS2158
GBS2164
GBS2165
GBS2166
GBS2168
GBS2305
GBS2306
GBS2307
GBS2500
GBS2501
GBS2502
GBS2503
GBS2504
GBS2505
GBS2506
GBS2507
GBS2508
GBS2509

GBS2510
GBS2511
GBS2512
GBS2513
GBS2514
GBS2515
GBS2516
GBS2517
GBS2518
GBS2519
GBS2520
GBS2521
GBS2523
GBS2524
GBS2526
GBS2527
GBS2528
GBS2529
GBS2530
GBS2531
GBS2532
GBS2533
GBS2534
GBS2542
GBS2544
GBS2545
GBS4001
GBS4003
GBS4004
GBS4005
GBS4006
GBS4007
GBS4008
GBS4009
GBS4010
GBS4011
GBS4018
GBS4019
GBS4020
GBS4021

See also
Ver también
Voir aussi
CHEVROLET
DAEWOO
G.M.
OPEL

340-804-075-001Z
A2C59512216Z
A2C595122177
A2C59512218Z
A2C59512219Z
A2C59512220Z
A2C595122217
A2C59512222Z
A2C59512224Z
A2C59512225Z
A2C59512228Z
A2C59512229Z
A2C59513052
A2C59513053
A2C59513054
A2C59513055
A2C59513056
A2C59513057
A2C59513058
A2C59513059
A2C59513060
A2C59513061
A2C59513062

A2C59513063
A2C59513064
A2C59513065
A2C59513066
A2C59513067
A2C59513068
A2C59513285
A2C59513286
A2C59513287
A2C59513385
A2C59513787
A2C59514050
S103518001Z
S103518002Z
S103519101Z
S103519102Z
S105705001Z
S105705002Z
S107023001Z
S107114001Z
S107115001Z
S107116001Z
S107117001Z
S107118001Z
S107396001Z
S107396002Z
S107470001Z
S107480002Z
S107613001Z
S119290001Z
S119291001Z

See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
PORSCHE
SEAT
SKODA
191 927 807 A
1H0 927 807
1H0 927 807 A
1H0 927 807 D
1H0 927 808
1J0 927 803
1J0 927 804
1J0 927 807 B
1J0 927 807 D
1K0 927 807
1K0 927 808
2D0 927 807
2D0 927 807 A
2D0 927 808 A
2K0 927 807
3A0 927 807
3B0 927 807 B
3B0 927 807 C
3B0 927 807 G
4A0 927 803
4B0 927 803
4B0 927 803 B
4B0 927 803 C
4B0 927 807
4B0 927 807 C
4B0 927 807 L
4E0 927 803
4E0 927 803 A
4E0 927 803 D
4E0 927 803 F
4E0 927 804
4E0 927 804 A
4E0 927 804 D
4E0 927 804 F

6E0 927 807 A
6E0 927 807 B
6K0 927 807 D
6N0 927 807
6N0 927 807 A
6Q0 927 803 A
6Q0 927 803 B
6Q0 927 804 A
6Q0 927 804 B
6Q0 927 807 A
6Q0 927 807 B
6Q0 927 808 A
6Q0 927 808 B
701 927 807 A
701 927 807 C
701 927 807 E
701 927 807 F
7H0 927 803
7H0 927 804
7M0 927 807 A
7M0 927 807 B
7M0 927 807 C
7M0 927 807 D
7M3 927 807 B
7M3 927 807 E
7M3 927 807 G
7M3 927 807 H
7M3 927 807 K
7M3 927 807 L
8D0 927 803
8D0 927 803 B
8D0 927 803 C
8D0 927 803 D
8D0 927 807 C
8E0 927 803 A
8E0 927 803 B
8E0 927 807
8E0 927 807 B
8E0 927 807 C
WHT 003 856
WHT 003 857
WHT 003 858
WHT 003 859
WHT 003 860
WHT 003 861
WHT 003 862
WHT 003 863
WHT 003 864

30648986
30682478
30682479
30773737
30773738
30773739
30773740
30773742
30773743
30773744
30773745
30793635
30793929
30850024
30854299
31423572
31423607
31423608
3524256
3524257
6806786
6806787
6849311
6849312

8634237
8634238
8634247
8634248
9162612
9467580
9472096
9472170
9472457
9475557
9496420
9496961

78164
78027
78200
78165
78269
78397
78203
78144
78157
78156
78297
78038
78155
78133
78135
78013
78024
78196
78056
78152
78029
78132
78197
78002
78192
78134
78150
78339
78047
78191
78031
78030
78127
78167
78131
78098
78128
78129
78143
78130
78162
78145
78177
78147
78282
78169
78290
78310
78313
78280
78277
78089
78187
78286
78278
78315
78287
78304
78378
78299
78422
78351
78077
78095
78008
78020
78063
78016
78071
78085
78059
78279
78097
78004

78060
78058
78209
78065
78103
78012
78064
78102
78101
78100
78003
78025
78257
78348
78376
78001
78066
78010
78015
78346
78166
78062
78173
78416
78088
78289
78021
78193
78402
78195
78091
78317
78181
78022
78347
78201
78153
78032
78405
78423

78062
78019
78166
78040
78202
78041
78151
78021
78257
78023
78015
78401
78001
78195
78003
78006
78025
78065
78146
78022
78204
78017
78190

78189
78039
78193
78033
78035
78027
78018
78175
78176
78014
78173
78174
78042
78044
78043
78009
78008
78020
78016
78340
78339
78045
78046
78076
78181
78036
78077
78260
78293
78089
78032

78166
78008
78257
78001
78020
78008
78020
78016
78279
78102
78101
78398
78399
78399
78106
78173
78209
78209
78420
78341
78085
78100
78059
78058
78060
78060
78090
78090
78090
78090
78061
78061
78061
78061

78162
78162
78015
78015
78015
78065
78065
78103
78103
78066
78066
78010
78010
78376
78346
78348
78376
78012
78064
78025
78003
78003
78025
78174
78172
78175
78176
78029
78029
78062
78063
78063
78063
78071
78097
78004
78209
78083
78171
78064
78012
78101
78102
78103
78065
78010
78066
78106

78113
78188
78187
78187
78270
78188
78269
78287
78158
78271
78272
78113
78422
78352
78350
78422
78187
78188
78287
78158
78204
78203
78204
78203

78187
78188
78271
78272
78179
78269
78288
78184
78288
78180
78184
78270

FAE FAE FAE FAE FAETRW Cont. TRW Cont. VDO Cont. VOLKSWAGEN Cont. VOLVO Cont.

VAUXHALL FAE

VOLVO FAE

VOLKSWAGEN FAE

VDO FAE

Manufacturer’s names and original references are only quoted to ease the search of our parts.

Los nombres y referencias de los fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les noms et les références des fabricants me servent quí à aider à trouver nos produits plus rapidement.
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